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Информация о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе за  февраль 2013 года
На очередном заседании фракции «Единая Россия» в феврале месяце депутаты, члены фракции определили свою позицию по основным вопросам, внесенным в  повестку дня очередного заседания областной Думы.

Информацию председателя фракции Анатолия Александровича Бойцева о проекте областного закона «О внесении изменений в областной закон « О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области», который предполагает, что при проведении в муниципальном образовании выборов депутатов представительного органа муниципального образования с числом зарегистрированных избирателей не менее 100 тысяч по смешанной избирательной системе формирование избирательным объединением списка кандидатов по единому избирательному округу будет осуществляться таким образом, чтобы он был разбит на общемуниципальную часть и территориальные группы кандидатов, соответствующие территориям и номерам одномандатных (многомандатных) избирательных округов, члены фракции поддержали солидарным голосованием.
За прошедший период депутаты, члены фракции активно участвовали в заседаниях профильных комитетов областной Думы, проводили встречи в трудовых коллективах, личные приемы, выездные приемы граждан в районах Новгородской области, выступали с отчетами о проделанной работе перед избирателями, участвовали в сходах граждан, собраниях жителей микрорайонов, принимали активное участие в общественно-политической жизни области. 

Члены фракции «Единая Россия» проводили активную работу в депутатском центре Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области.

В феврале месяце Бойцев А.А. провел прием граждан по личным вопросам в депутатском центре Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Новгородской области, личные приемы граждан на рабочем месте. К депутату обратились 16 человек по 19 вопросам, которые касались земельного законодательства, вопросам медицинского обслуживания, приватизации жилья, получения льгот гражданами, имеющими звание «Ветеран труда Новгородской области». По обращениям граждан направлены запросы депутату Государственной Думы Российской Федерации С.Ю.Фабричному, в учреждение Пенсионного фонда по Новгородской области, Администрацию Новоселицкого сельского поселения и Валдайского муниципального района. Вопросы находятся у депутата на контроле.
Бойцев Анатолий Александрович в феврале месяце провел встречи с избирателями п. Панковка, п. Пролетарий, д. Новоселицы, где  выступил с отчетом о проделанной работе и ответил на вопросы  граждан.

Председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева, член фракции «Единая Россия» в феврале приняла участие в работе  общего Собрания членов Ассоциации "Совет муниципальных образований Новгородской области".
Елена Владимировна 7 февраля выступила с докладом «О материнской поддержке многодетных семей» на заседании Совета законодателей при полномочном представителе Президента в Северо-Западном федеральном округе, которое прошло на базе Мурманской областной Думы. Там же  Писарева Е.В. приняла участие в работе  27 заседания Президиума Парламентской Ассоциации Северо-Запада России и выступила с информацией «О реализации инициатив Президента РФ В.В.Путина, изложенных в ежегодном Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию 12 декабря 2012 года».

11 февраля Елена Владимировна выступила в прямом эфире программы «Диалог» на Новгородском областном телевидении, где рассказала о деятельности областной Думы.
Председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева и депутат областной Думы Сергей Бусурин в феврале месяце по приглашению первого заместителя председателя комитета Государственной Думы РФ по вопросам семьи, женщин и детей О.Ю. Баталиной приняли участие в заседании рабочей группы по развитию института усыновления в Российской Федерации.

Писарева Е.В. в феврале провела 2 приема граждан по личным вопросам, рассмотрела 4 письменных обращения граждан, по которым подготовлены и направлены заявителем ответы.

В рамках представительских функций член фракции Бусурин Сергей Владимирович провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области, вопросы касались благоустройства придомовых территорий (Западный район), оказания помощи в получении информации о возможности получения медали Героя Советского Союза, прав граждан при обращении в судебные инстанции с исковым заявлением, вопросов содействия в решении вопроса о бродячих животных. По обращениям гражданам оказана квалифицированная юридическая помощь.
Депутат Новгородской областной Думы, член фракции Вебер Виктор Робертович провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области, на прием к депутату обратились 11 человек. Вопросы касались решения жилищных  проблем (проведение независимой экспертизы пригодности дома для проживания), получения квоты на проведение лечения в Санкт-Петербурге. На приеме всем заявителям даны разъяснения, а также  по поставленным вопросам, организованы консультации специалистов комитетов Администрации области.
При поддержке депутата Вебера В.Р. состоялось открытие шахматно-шашечного турнира между ветеранами войны, труда и студентами НовГУ, посвященного 68-ой годовщине со дня Великой Победы в Великой Отечественной войне.
В ходе очередного депутатского приема, состоявшегося 19 января 2013 года в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области, к депутату В.В. Гаврикову, обратились три человека. Обращения граждан касались вопросов трудоустройства и находятся у депутата на контроле.

Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич провел личные приемы граждан в избирательном округе в отделе-центре по работе с населением по месту жительства «Центральный» Администрации Великого Новгорода, Администрации микрорайона «Волховский», жителями д. Трубичино. Вопросы касались жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства придворовых территорий, транспортного сообщения, водоснабжения. По всем вопросам гражданам даны разъяснения, повторный прием назначен на март 2013 года.
Депутат, член фракции «Единая Россия» Можжерин Владимир Анатольевич в феврале выступил на оперативном совещании руководителей подразделений и 
и начальников отделов ОАО «БКО» о работе за февраль месяц депутатов Новгородской областной Думы и сообщил об окончательных итогах благотворительного марафона «Рождественский подарок», затем в торжественной обстановке Владимир Анатольевич вручил 29 сертификатов на получение ежемесячных стипендий имени Н.А. Новикова юным боровичанам, успешно занимающимся спортом и творчеством в учреждениях культуры города.
8 февраля в ФОК  «Олимп» ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров» прошла Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная профилактике, диагностике, лечению и реабилитации больных профессиональными заболеваниями верхних дыхательных путей и лёгких. Её организаторами выступили Северо-Западное отделение Российской академии медицинских наук, НИИ медицины труда, институт профилактической медицины, администрация Новгородской области, Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого, ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров». Депутат областной Думы В.А. Можжерин обратился с приветственным словом к участникам конференции и пожелал им удачи и плодотворной работы.
За отчетный период депутат областной Думы, член фракции Козина А.М. приняла участие в работе научно-практической конференции «Опыт внедрения устойчивого лесопользования и лесоуправления в практику», прошедшей в Новгородском университете, в институте сельского хозяйства и природных ресурсов Новгородского университета приняла участие в организации и проведении дня открытых дверей для учащихся муниципальных образовательных учреждений Новгородской области. В рамках депутатской деятельности Анна Михайловна выезжала в п. Крестцы, где посетила МАОУ «Средняя образовательная школа №2 для проведения профориентационной работы с учащимися, а также присутствовала на отчете Крестецкого муниципального района по итогам социально-экономического развития за 2012 год». На февральском заседании областной Думы А.М. Козина доложила вопрос о «О проекте областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О некоторых вопросах правового регулирования деятельности лиц, замещающих муниципальные должности в Новгородской области». Данный вопрос был инициирован депутатами Думы Парфинского муниципального района. Вопрос был рассмотрен и принят депутатами областной Думы.
Нисанов Роман Геннадьевич за отчетный период рассмотрел личные обращения избирателей своего округа. К депутату в основном поступили обращения граждан по вопросам социального обеспечения, жилищно-коммунального хозяйства. Решение вопросов находится на депутатском контроле.

Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович провел 2 личных приема избирателей, гражданам даны разъяснения новой редакции закона о ветеранах, по вопросам социального обеспечения, вопросам работы потребительской кооперации. 
Садальский С.С. провел отчет перед избирателями г. Боровичи, на котором присутствовали главы сельских поселений.
В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел депутатский прием граждан, заявителям даны консультации по вопросам ремонта многоквартирных домов, получения земельных участков для строительства жилья молодым семьям.
14 февраля состоялось заседание Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе, которое провела депутат, председатель Комиссии Алла Хорошевская, где подвела  итоги работы Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи за 2012 год.

        По основному вопросу повестки дня заседания об исполнении областного законодательства в области поддержки приемных, опекунских  семей в Новгородской области с информацией выступила начальник отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан комитета образования, науки и молодежной политики области Елена Ганева.

           Члены Комиссии приняли решение рекомендовать комитету областной Думы по социальной политике при формировании областного бюджета на следующий год изыскать средства для кратного увеличения норматива содержания ребенка в семье опекуна (попечителя), приемной семье. Кроме того, принято решение в целях популяризации обсуждаемой проблемы создать рабочую группу для проведения конкурса на лучшую опекунскую и приёмную семью.

Хорошевская А.И. приняла участие в работе выездного заседания Новгородской областной Думы на базе НовГУ.
За отчетный период депутатом проведен личный приём граждан. Всего к депутату обратились 10 жителей из Великого Новгорода, Валдайского и Холмского районов. В ходе личного приёма по 7 обращениям решения положительные, по двум обращениям даны консультации, по одному оформлено депутатское обращение.
Четверым новгородцам, имеющим группу инвалидности, организован консультативный прием специалистами областной поликлиники.

Мать-одиночка  выразила благодарность депутату за содействие в положительном решении вопроса по выплате материнского (семейного) капитала из Федерального бюджета в кратчайшие сроки за комнату, приобретённую ею для проживания вместе с несовершеннолетней дочерью. Две жительницы Великого Новгорода получили подробные консультации: одна по вопросу оформления  родственной опеки, вторая по вопросу  предоставления льгот «многодетным семьям» на территории Новгородской области. Также направлено депутатское  обращение заместителю Главы администрации области Афанасьеву А.В. по коллективному обращению родителей многодетных семей по вопросу сохранения статуса «многодетная семья» на период обучения учащихся 11 класса общеобразовательной школы в возрасте 18 лет, учащихся и студентов очной формы обучения в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования из этих семей, для рассмотрения и принятия необходимых мер. 

