Состоялись думские слушания по вопросам организации питания в учреждениях области
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Сегодня, 29 июня, состоялись думские слушания по вопросу организации питания в областных государственных учреждениях здравоохранения, образования и социального обеспечения населения Новгородской области. На заседании присутствовали депутаты Новгородской областной Думы, представители исполнительной власти Новгородской области, председатель Счетной палаты Новгородской области Нина Яковлева, Уполномоченный по правам человека в Новгородской области Анатолий Бойцев, представители общественных организаций, представители средств массовой информации. 

Со вступительным словом к участникам слушаний обратилась председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева: «Организация думских слушаний была поручена комитету Новгородской областной Думы по социальной политике. Комитетом была сформирована рабочая группа для подготовки их проведения. Заседания думских слушаний проводятся в соответствии с Регламентом Новгородской областной Думы». 

C основным докладом выступила член рабочей группы, председатель комитета Новгородской областной Думы по социальной политике Алла Хорошевская. Участники слушаний заслушали ряд содокладов: заместителя руководителя департамента здравоохранения Новгородской области Юрия Булатова, руководителя департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области Николая Ренкаса, руководителя департамента образования и молодежной политики Новгородской области Александра Ширина, руководителя управления Роспотребнадзора по Новгородской области Анатолия Росоловского, председателя Счетной палаты Новгородской области Нины Яковлевой. 

Елена Писарева отметила, что все депутаты имели возможность принять участие в заседаниях рабочей группы, которая собиралась трижды, а также представить предложения в проект рекомендаций думских слушаний. Поступившие предложения от депутатов, департаментов, управления Роспотребнадзора по Новгородской области, Счетной палаты Новгородской области, были учтены в проекте рекомендаций. 

По итогам слушаний депутаты Новгородской областной Думы утвердили перечень рекомендаций по совершенствованию мер, направленных на улучшение организации питания в новгородских областных государственных учреждениях здравоохранения, образования и социального обеспечения населения. 

