5 марта В.Ф. Гайдым принял участие в эфире "Радио 53 – Великий Новгород", где совместно с  депутатом Совета депутатов Савинского сельского поселения Андреем Шустровым и депутатом Совета депутатов Пролетарского городского поселения Константином Харламовым рассказал об экономическом форуме «Социальное и экономическое развитие России. Проблемы и пути решения», который недавно прошел в Орле.
В ходе радиоэфира коммунисты не только рассказали о прошедшем форуме, но и обсудили причины сегодняшнего экономического кризиса и способы выхода из него, данная тема была продолжена В.Ф. Гайдымом 15 марта в эфире программы «Диалог».

17 марта, первый секретарь Новгородского обкома КПРФ В. Ф. Гайдым побывал с рабочей поездкой в Окуловском районе, где встретился с местными избирателями. В ходе встречи Валерий Фёдорович отчитался о деятельности фракции КПРФ в Новгородской областной Думе за прошедший период и рассказал о ближайших задачах фракции.
Основные проблемы, которые озвучили жители Окуловского района касались неудовлетворительного состояния дорог, бесхозяйственности при разработке песчаных карьеров для трассы М-11, безработицы в районе и хода строительства ФОКа. Данные вопросы будут подняты в ближайший понедельник на встрече фракции КПРФ с губернатором.
Губернатору также были заданы вопросы, касающиеся социально-экономического положения Новгородской области. Многое, высказанное депутатами, взято Губернатором на заметку для дальнейшей проработки.

18 марта, депутаты областной Думы вместе с коммунистами Великого Новгорода приняли участие в митинге-концерте «Россия — Крым — единство!», приуроченном ко 2-ой годовщине воссоединения России с Крымом.
Праздничное мероприятие состоялось на площади Победы-Софийская и собрало около 3 тысяч человек. Новгородские коммунисты уже не первый год принимают самое активное участие в акциях в поддержку воссоединения России с Крымом.
23 марта, Губернатор Новгородской области С. Г. Митин выступил перед депутатами Новгородской областной Думы с отчётом о своей работе за 2015 год. Руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым в ходе обсуждения отчёта губернатора отметил, что большинство проблем, поднятых депутатами-коммунистами на встрече с губернатором, нашли отражение в его отчётном докладе.
 

Фракция КПРФ говорила об увеличении внимания Правительства области к развитию реального сектора экономики. Доля обрабатывающих производств составляет только около трети от ВРП. И пусть это выше, чем в целом по стране, но этого не достаточно, чтобы наполнить бюджет области и обеспечить рабочими местами молодых специалистов – выпускников ВУЗов и техникумов.
Также, В. Ф. Гайдым отметил, что во многом именно благодаря усилиям депутатов-коммунистов произошло увеличение финансирования строительства зернотоков и зернохранилищ что поможет укрепить кормовую базу зернопроизводителей, а значит и позволит увеличить производство мяса и молока. «Многие новгородцы сомневаются в качестве продукции сельского хозяйства, поскольку в СМИ постоянно муссируются проблемы качества сельскохозяйственной продукции. Необходимо приложить все усилия, чтобы продукция новгородских сельхозпроизводителей была безопасной и полезной для здоровья» - пояснил Валерий Федорович.
Благодаря работе фракции КПРФ увеличено финансирование на субсидии по социальным выплатам в рамках ипотечного жилищного кредитования.
 

Кроме того В. Ф. Гайдым озвучил некоторые проблемные вопросы, требующие оперативного решения. Это необходимость упростить механизмы по получению льгот, чтобы нашим гражданам не приходилось тратить столько времени на сбор различных справок. И особое возмущение руководителя фракции КПРФ вызвала информация об очередном подорожании проездных билетов на фоне и так ухудшающегося материального положения большинства жителей области.
Таким образом, фракция КПРФ использовала отчёт губернатора, чтобы не просто дать свою оценку его работы, а решить конкретные проблемы избирателей.
В марте депутат областной Думы А.И. Ходосов провел два приема граждан, к депутату обратились за помощью 5 человек, которым даны разъяснения по волнующим их вопросам. Так женщина обратилась за помощью в решении вопроса определения инвалидности сыну по онкозаболеванию, группа водителей автотранспорта по ремонту автодороги Боровичи – Крестцы. Кроме того, поступают обращения о разъяснении порядка предоставления льготы по возмещению взносов на капремонт.  

Депутат областной Думы В.В. Степанов на районном празднике поздравил работников культуры с их профессиональным праздником и вручил трем работникам почётные грамоты Новгородской областной Думы; 

В марте депутат принял участие в работе Старорусского Совета ветеранов, рассматривавшего вопросы медицинского обслуживания ветеранов;

По предложению депутата комиссия по Регламенту и депутатской этики областной Думы рассмотрела вопрос о нарушении Регламента во время подготовки  заседания областной Думы;

Кроме того, Вячеслав Васильевич встречался с избирателями и органами местного самоуправления в Новосельском сельском поселении Старорусского района;

По вопросам, поднятыми избирателями провел рабочие встречи с заместителем Губернатора Бойцовым А.С. по вопросу сохранения общества охотников в Парфинском  районе; с заместителем Губернатора Верходановым И.В. по деятельности Залучского пожарного поста Старорусского района; с заместителем Губернатора Смирновым А.В. по вопросам деятельности образовательных организаций;

Обратился с запросами в Государственную жилищную инспекцию, в Парфинскую прокуратуру, Роспотребнадзор;

Принял участие в празднике, посвящённому «Проводам зимы» в сельском доме культуры д. Хмелево  Парфинского  района, поздравив с началом весны присутствующих;

