Информация о деятельности фракции КПРФ
В январе члены фракции КПРФ в областной Думе приняли участие в мероприятиях, посвященных памяти В.И. Ленина. Несмотря на запрет властей Великого Новгорода, на проведение митинга 21 января 2012 года на площади Победы-Софийская, многие новгородцы все же пришли почтить память вождя мирового пролетариата. 

В отчетном периоде состоялись рабочие поездки членов фракции КПРФ,  встречи с избирателями и партийным активом области. Депутаты рассказали о работе фракции КПРФ в областной Думе, обсудили планы на будущее. К депутатам обращались граждане, возмущенные низким качеством коммунальных услуг. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной и муниципальной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах. Всем обратившимся гражданам депутатами даны разъяснения по поставленным вопросам. По письменным заявлениям граждан направлены обращения в соответствующие органы власти.

Депутат областной Думы Ефимова О.А.  посетила с рабочей поездкой  Окуловский район. Ольга Анатольевна провела встречу с гражданами и представителями бизнеса. Во время беседы поднимались вопросы, касающиеся работы малого и среднего бизнеса в области, граждан также интересовали итоги выборов, прошедших в областную и Государственную Думы 4 декабря 2011 года.

25 января на заседании областной Думы рассматривался  вопрос о прожиточном минимуме в Новгородской области. При обсуждении вопроса слово взял руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф.:

«Каждый раз испытываю чувство стыда, когда мы выносим на голосование сумму прожиточного минимума в 4-5 тысяч рублей! Соглашаясь с таким «минимумом» мы сознательно обрекаем население на нищету. Посмотрите, что входит у нас в потребительскую корзину – набор необходимых для жизнедеятельности продуктов и небольшой перечень непродовольственных товаров (прикрыть наготу). Но ведь люди живут не под открытым небом! Надо платить за квартиру, за отопление, электричество и так далее. А у нас даже не заложены затраты на оплату услуг ЖКХ! Не учитываются и затраты на медикаменты, а на лекарства у пенсионеров уходит львиная доля пенсии! И не хлебом единым жив человек: он должен посещать какие-то культурные учреждения, выставки, театр и прочее. Эти затраты тоже у нас не учитываются! Это неправильно! Мы должны поручить нашему комитету по социальной политике проработать предложение и внести его в Государственную Думу на рассмотрение. Считаю, что прожиточный минимум сегодня не может быть менее 8-9 тысяч рублей. Я считаю, что стыдно ничего не делать, смиренно соглашаться с  необдуманными решениями правительства, не пытаться даже протестовать! Я понимаю, что областному бюджету не осилить рост прожиточного минимума, но пусть правительство думает, где брать деньги». Однако депутаты с Гайдымом не согласились. 20 депутатов проголосовали «за» и только 4 «против».

На заседании областной Думы депутатом Дорошевым Л.К. был поднят вопрос, касающийся порядка оплаты электроэнергии потребителями – предпринимателями. По данному вопросу было предложено создать рабочую группу для проработки проблемы и решения её по существу.

На январском заседании Думы Великого Новгорода к Дорошеву Л.К. обратились депутаты города. Их просьба была связана со строительством приюта для бездомных животных. 

На создание приюта из бюджета города выделено 1 млн. рублей, тогда как на реализацию проекта нужно ещё как минимум 2 млн. По обращению депутатов Леонид Кузьмич направил письмо в адрес первого заместителя Губернатора области Мининой В.В. с просьбой рассмотреть вопрос об оказании помощи бюджету Великого Новгорода в решении этого вопроса.
 Также Дорошевым Л.К. был поднят вопрос, касающийся открытия парковки за зданием администрации области. К депутату поступают многочисленные обращения от граждан, проживающих в окрестных домах,  и  6 февраля претензии депутата и его избирателей, наконец, были услышаны.    
