Фракция КПРФ
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Члены фракции КПРФ в областной Думе 12 апреля приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 50-летию первого в мире полета человека в космос.

Руководитель фракции Гайдым В.Ф. вручил памятные медали бывшим директорам новгородских предприятий, которые работали на космическую отрасль, партийным и советским руководителям, курирующим эту промышленность в годы ее расцвета, а также руководителям организаций, занимающихся патриотическим воспитанием молодежи.

 

На заседании совета по местному самоуправлению при Новгородской областной Думе в апреле Гайдым В.Ф. поднял проблему, касающуюся предоставления жилья «погорельцам».

 

23 апреля состоялось открытое первенство Крестецкого района по стендовой стрельбе на призы депутата областной Думы, члена фракции Ефимовой О.А. В соревнованиях приняло участие 20 спортсменов из Великого Новгорода, Санкт-Петербурга и поселка Крестцы.

 

Кроме этого, члены фракции приняли участие в торжественном митинге у памятника В.И. Ленину, который состоялся 22 апреля.

 

Руководитель фракции на заседаниях областной Думы и комитета областной Думы по социальной политике не однократно предлагал предпринять более действенные меры по поддержке многодетных семей, проживающих в нашей области.

На апрельском заседании областной Думы был единогласно поддержан законопроект «О внесении изменений в областной закон «О мерах социальной поддержки многодетных семей, проживающих на территории Новгородской области, и о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями», внесенный на рассмотрение Губернатором области. Согласно принятому закону жительницы Новгородской области будут получать дополнительно пособия из областного бюджета и после рождения 3-го, 4-го или 5-го ребенка. Через полтора года после рождения детей мать будет получать по 100 тысяч рублей за каждого малыша.

 

Кроме того, на заседании областной Думы Гайдым В.Ф. проинформировал депутатов и руководство администрации области о тревожной ситуации, которая сложилась в ОАО «Аэродроммаш». Валерий Федорович обратил внимание на то, что коллектив предприятия на протяжении уже длительного времени пытается обратить на себя внимание - обращался и к Губернатору Новгородской области, и к Президенту РФ, однако никаких положительных результатов это не дало. В настоящее время Гайдым В.Ф. от имени фракции обратился в Государственную Думу лично к депутату Романову П.В. с просьбой рассмотреть обращение коллектива ОАО «Аэродроммаш» и разобраться, что же все-таки происходит в системе Гособоронзаказа и почему такое предприятие с редкой специализацией планомерно уничтожается.

Кроме того, депутаты приняли решение по результатам запроса обратиться к руководству страны от имени областной Думы.

 

В отчетном периоде члены фракции работали в избирательных округах, где проводили встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам. Депутаты разъясняли людям нормы федерального и областного законодательства, касающиеся пенсионных, жилищных, налоговых и иных правоотношений. Самыми наболевшими проблемами для жителей области, по-прежнему, остаются: отсутствие газификации в населенных пунктах, плохое качество коммунальных услуг и лекарственного обеспечения пенсионеров, а также рост тарифов на коммунальные услуги.

 

15 апреля член фракции Ефимова О.А. провела прием граждан по личным вопросам в селе Любница Валдайского района. Жители района поднимали перед депутатом проблемы, связанные с социальной сферой села – домом культуры, библиотекой, школой, детским садом. Кроме того, крайнюю озабоченность у селян вызывает отсутствие рабочих мест в районе, низкий уровень заработной платы, отсутствие газификации. От граждан поступали жалобы на сложности, связанные с приемом врача-кардиолога в Валдайской ЦРБ.

 

В конце месяца состоялась рабочая поездка депутатов Гайдыма В.Ф. и Ефимовой О.А. в Маловишерский район. Население Большой Вишеры в присутствии Главы района, его заместителей, главы поселения подняло перед депутатами острый вопрос, касающийся помощи погорельцам. В настоящее время 23 семьи погорельцев, в которых есть дети и дети-инвалиды, крайне нуждаются в помощи, в частности, в обеспечении жильем. Однако в населенных пунктах нет резервного жилого фонда, куда можно было бы переселить людей, лишившихся крова.

