Информация
о деятельности фракции «Единая Россия» 
в Новгородской областной Думе 
в мае 2008 года 
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28 мая состоялось заседание фракции «Единая Россия». Члены фракции обменялись мнениями в отношении повестки дня предстоящего заседания областной Думы, заслушали информацию заместителя Главы администрации области Шалмуева А.А. о проекте областного закона «О внесении  изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов». 
«Единороссы» обсудили задачи фракции в свете последних указов Президента Российской Федерации. «Стратегия 2020» - амбициозная программа, реализовать которую возможно только, консолидировав работу всех ветвей  и уровней власти, политических сил и общества. И работа по выполнению главной задачи: «Россия должна стать самой привлекательной для жизни страной» уже началась. Свидетельством тому первые указы, подписанные Президентом Дмитрием Медведевым», - сказал в своем выступлении руководитель фракции Фабричный С.Ю.
 Сергей Юрьевич обратил внимание членов фракции на Указ «О неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности», который ускорит подготовку проектов нормативных актов, создающих благоприятные условия для развития малого бизнеса. Изменения в первую очередь коснутся вопросов усиления гарантий защиты прав мелких и средних предпринимателей при осуществлении госконтроля. К первоочередным задачам, требующим правового решения, также относятся упрощение порядка проверок предприятий; упрощение открытия нового предприятия путем замены разрешительной процедуры на уведомительную; упрощение и удешевление процедуры регистрации предприятия; сокращение количества лицензируемых видов деятельности.  
Обсуждая Указ Президента РФ «О мерах по развитию жилищного строительства», согласно которому в России создается Фонд содействия развитию жилищного строительства, депутат Кодынев С.В. сказал, что «Главный тормоз строительства у нас –  недостаточный или скованный оборот земель. Властями разных уровней все еще сдерживается предоставление земель под строительство, а из-за дефицита сформированных земельных участков или интенсивного роста цен на них продолжает расти цена на квадратный метр жилья. Главной задачей этого Фонда будет вовлечение огромных неиспользуемых земельных ресурсов в программу массового строительства индивидуального жилья. Совершенно очевидно, что свой дом и земля – это важнейший признак принадлежности к среднему классу. Наконец, наличие своего дома – это фактор, прямо влияющий на решение демографических проблем и на воспитание детей».

Также на заседании члены фракции заслушали своих коллег о работе в  проекте «Депутатская вертикаль». Бойцев А.А. рассказал о встрече с депутатами Думы Новгородского муниципального района. Интерес вызвал опыт работы Можжерина В.А., который предложил депутатам представительных органов местного самоуправления  своего округа ввести такую форму взаимодействия, как «депутатская оперативка». 
   Законодательная деятельность фракции «Единая Россия» представлена на очередном заседании Новгородской областной Думы проектом областного закона «О порядке предоставления и расходования субсидий бюджетам муниципальных районов на поддержку городских и сельских поселений» и рядом постановлений, в том числе «Об обращении Новгородской областной Думы к Председателю Правительства Российской Федерации В.В.Путину». Проект обращения получил одобрение в ходе общественных слушаний на заседании Совета ветеранов, где его представила член фракции Писарева Е.В. 

 Данное обращение инициировано в связи с многочисленными жалобами граждан  на плохое лекарственное обеспечение. Анализ ситуации с обеспечением отдельных категорий граждан бесплатными  лекарствами показывает, что ухудшение лекарственного обеспечения ведет к росту смертности населения. Понимая, что такая ситуация повлечет негативные  как социальные, так и политические последствия, депутаты пришли к выводу о необходимости вмешательства Правительства для принятия ряда мер, направленных на улучшение ситуации.   

Итоги заседания областной Думы для корреспондентов газет «Новгородские ведомости», «Новгород», телекомпании «Славия» и «Славия» - радио» прокомментировал руководитель фракции Фабричный С.Ю..  Сергей Юрьевич подчеркнул значение принятия областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях». В частности, он сказал: «В настоящее время сумма штрафов за такие нарушения, как мойка автотранспорта в зонах благоустройства, умышленное повреждение зеленых насаждений, несанкционированная свалка мусора несоизмерима с  ущербом и средствами, затраченными на их устранение. Депутаты областной Думы считают, что увеличение штрафов за нарушение правил благоустройства и правил содержания домашних животных должно значительно повысить дисциплину граждан, должностных и юридических лиц».

В прямом эфире передачи «О главном в пятницу» на телеканале «Славия» член фракции Бойцев А.А. рассказал об исполнении областного бюджета за 2007 год, и о реализации на территории Новгородской области Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».

«Единороссы» приняли участие в областном информационном дне. Депутаты выезжали в муниципальные районы, где встречались с трудовыми коллективами предприятий, организаций и населением. 

В частности, Бойцев А.А. встречался с коллективами предприятий поселка Панковка. Лембриков А.Б. в Чудовском районе – с коллективом Центральной районной больницы.  Кодынев С.В. выезжал в Хвойнинский район на встречу с коллективами пивоваренного завода и сельхозпредприятия «Минецкое». А  руководитель фракции Фабричный С.Ю.  работал в Парфинском муниципальном районе. Сергей Юрьевич вместе с Главой района принял участие в заседаниях Советов старост Юрьевского и Сергеевского сельских поселений.
        В ходе информационного дня депутаты познакомили участников встреч с итогами социально-экономического развития области за I квартал 2008 года, программами по ремонту дорог, строительству объектов в сельских населенных пунктах, развитию телефонной и мобильной связи. А также ответили на вопросы, которые чаще всего задавали в районах во время проведения предыдущих информационных дней – о газификации и водоснабжении, об автобусном сообщении на селе, земельных паях, закупочных ценах на животноводческую и сельскохозяйственную продукцию. Особое внимание было уделено теме пожарной безопасности в регионе, в том числе вопросу о защите от пожаров лесных массивов.


Фракция продолжает работу по всем направлениям приоритетных национальных проектов, выявляются проблемные моменты, идет поиск путей их разрешения. Например, Кузьмина В.М. выступила на областном совещании руководителей сельхозпредприятий, на котором обсуждалась ситуация, возникшая в связи со снижением закупочных цен на молоко переработчиками молочной продукции.


 Валентина Михайловна встретилась с сельхозактивом Крестецкого района и рассказала о том, какие корректировки были внесены депутатами на заседании Думы в областной бюджет на 2008 год и на период 2009-2010 годов. Для работников сельского хозяйства эти изменения очень важны, так как возросли субсидии на компенсацию части затрат на приобретение средств химизации, поддержку элитного семеноводства, производства льна и племенного животноводства. А на встрече со студентами института сельского хозяйства и природных ресурсов НовГУ  депутат рассказала о законодательных актах, принятых областной Думой, с целью привлечения на село молодых специалистов.

В рамках реализации проекта «Образование» Бойцев А.А. принял участие в подготовке и проведении районного конкурса «Учитель года». А Гавриков А.Л. участвовал в церемонии вручения сертификатов победителям всероссийских и областных школьных олимпиад.

По направлению «Формирование здорового образа жизни» депутат Фомичев Д.Т. провел работу по дополнительному финансированию строительства плавательного бассейна к гимназии города Валдай.

Май был насыщен памятными и праздничными датами. Члены фракции приняли активное участие в  торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы. Депутаты направили  ветеранам войны поздравительные открытки, оказали материальную поддержку, и помогли в ремонте квартир одиноким ветеранам.


На встрече с участниками войны, проживающими в Крестецком районе, депутат Кузьмина В.М. рассказала о первом Указе, подписанным Дмитрием Медведевым в качестве Президента РФ -  «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», согласно которому  все нуждающиеся в жилье ветераны Великой Отечественной войны будут обеспечены  им до 1 мая 2010 года.

Помогая ветеранам,  чтя память погибших в годы Великой Отечественной войны, члены фракции ведут работу и по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В частности, Арапов В.П. принял участие в собрании, посвященному 20-летию поискового отряда «Долина» и в программе «5 углов» НГТРК «Славия». Владимир Петрович, обращаясь к молодежи, призвал их бережно хранить воинские традиции предков и преумножать славу российского государства. 
Депутат Бойцев А.А. участвовал в церемонии захоронении у деревни Мясной Бор останков советских воинов, поднятых с полей сражений в Новгородском районе.  Анатолий Александрович поздравил с Днем Победы и нынешних защитников Родины, исполняющих воинский долг в Новоселицком гарнизоне, и подарил им теле-видеотехнику.
В ходе Вахты Памяти заместитель руководителя фракции Гавриков В.В. участвовал  в экспедиции поискового отряда «Сокол». Поисковые работы проводились в труднодоступных лесах и болотах  Парфинского района, где в годы войны проходили кровопролитные бои. Найденные останки солдат и офицеров Красной Армии  были со всеми почестями преданы земле на воинском мемориале в День Победы.
В мае члены фракции, в соответствии с графиком,  провели личные приемы граждан. Так, Бойцев А.А. в ходе приема дал разъяснения по таким вопросам, волнующим его избирателей, как: капитальный ремонт старого жилого фонда; обеспечение льготных категорий граждан услугами по бесплатному изготовлению зубных протезов; выбор способа управления многоквартирным домом. Жалобу жительницы поселка Панковка на нарушение ее прав при возведении пристройки к дому Анатолий Александрович рассматривал, выезжая на место.
На выездном приеме к Виллевальдту П.И. обратилось четыре человека. Для решения вопросов своих избирателей Петр Иванович направил запросы в Администрацию Демянского района, в комитет по образованию и спорту, в отделение Управления пенсионного фонда в Демянском районе.

В Боровичах к Писаревой Е.В. обратилось пять человек. Депутат проконсультировала пенсионеров, прибывших из других республик, по вопросу присвоения звания «Ветеран труда Новгородской области», дала разъяснения по вопросу транспортного обслуживания. Итогом приема Елены Владимировны стало устройство пожилой женщины в дом-интернат и обеспечение двух детей местами в дошкольном образовательном учреждении. 
