Информация
о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе
в январе 2009 года
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Законодательная деятельность фракции «Единая Россия» в январе представлена двумя проектами областных законов. В том числе -  «О внесении изменений в статьи 2 и 15 областного закона «О статусе депутата Новгородской областной Думы». Данным законом устанавливается ряд ограничений для областных парламентариев. Так, депутаты, входящие во фракцию, могут быть членами только той политической партии, во фракцию которой они входят.
Член фракции Арапов В.П. подготовил заключение по проекту федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам установления права членов семей погибших (умерших) военнослужащих на одновременное получение двух пенсий», вносимого депутатом Государственной Думы Ю.А.Савенко.
На январском заседании фракции «единороссы» обсудили план работы депутатского объединения на первое полугодие 2009 года,  скоординировали личные планы, и   обменялись мнениями по повестке предстоящего заседания областной Думы.

 Руководитель фракции доложил об итогах взаимодействия с фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Госдуме по готовящейся законодательной инициативе «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В ходе взаимных предварительных консультаций и правового содействия были  высказаны рекомендации по доработке законопроекта.
Исполняя поручение Совета фракции по взаимодействию со СМИ, Бойцев А.А. прокомментировал корреспондентам информационных программ Новгородского областного телевидения и телерадиокомпании «Славия» итоги заседания  областной Думы. Говоря об инициативе присвоения городу Старая Русса, звания «Город воинской славы», Анатолий Александрович подчеркнул, что «в Новгородской области много городов достойных этого почетного звания. Старая Русса пережила немало потрясений за свою тысячелетнюю историю: жестокие схватки с варягами, борьба с литовцами, шведская оккупация. Особенно страшные испытания пережил древнерусский город и его жители в годы Великой Отечественной войны. Присвоение почетного звания «Город воинской славы» будет достойным увековечением памяти погибших при защите города Старая Русса». 
Писарева Е.В. дала интервью корреспондентам телекомпаний «Славия» и «Петербург - 5 канал» по вопросу выплаты компенсации за машину семье инвалида.

 Фабричный С.Ю. в программе «Диалог с властью» областного телевидения рассказал новгородцам о социальных проектах «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Члены фракции не остались в стороне при проведении общественно-значимых для региона мероприятий.  Гавриков А.Л. принял участие в Общественных слушаниях по теме «Проблематика системного исторического и духовно-нравственного просвещения в России». Основной вопрос слушаний - развитие углубленного интереса и знаний молодого поколения по важнейшим событиям истории Отечества, формирование чувства ответственности за сохранение исторической памяти российского общества.

Заместитель руководителя фракции Гавриков В.В. участвовал в приеме представителей делегации Ставропольского края. В ходе приема было отмечено, что помимо обмена товарами два региона могут предложить друг другу инвестиционные проекты и инновационные разработки, сотрудничество в области туризма и других сферах.

Кузьмина В.М. выступила на областном совещании руководителей сельских хозяйств. Она рассказала о той поддержке, которая будет оказана в этом году АПК области, а также о работе в областной Думе. Выступая на коллегии комитета по сельскому хозяйству и продовольствию области, Валентина Михайловна отметила, что депутаты областной Думы постоянно уделяют большое внимание дальнейшему развитию села. В частности, в 2008 году на поддержку развития сельского хозяйства было выделено 655 млн. рублей, в том числе 364 млн. рублей из федерального и 291 млн. рублей из областного бюджета. Это в 2,4 раза больше, чем в 2007 году.


В день 65-й годовщины освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков члены фракции участвовали в митинге, в возложении цветов к мемориалам и воинским захоронениям,  во встречах с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками освобождения и восстановления Новгорода. 

Депутаты оказали помощь в организации концертов и праздничных чаепитий для ветеранов. Так, Гальченко П.Г. поздравил 12 ветеранов, проживающих в избирательном округе, и вручил продовольственные наборы. 
Арапов В.П. в составе делегации  Новгородской области принимал участие в торжествах, посвященных 65-летию полного снятия блокады Ленинграда в годы войны.
Члены фракции участвовали в митинге в поддержку антикризисных мер, предлагаемых Президентом Дмитрием Медведевым и Правительством страны. 

Фракция приняла участие в  благотворительной акции «Рождественский подарок». На счет Марафона депутатами и их предприятиями перечислено и оказана помощь по «адресам беды» на общую сумму более 700 тысяч рублей. В частности, на счет Пестовской районной больницы переведено 150 тысяч рублей.  

Много внимания члены фракции уделяют  работе с обращениями граждан. Бойцевым А.А. рассмотрено пять устных и письменных заявлений. В связи с жалобой жителей деревни Котовицы на плохую организацию автобусного сообщения Анатолий Александрович направил обращения в соответствующие администрации муниципального района и сельского поселения.  

Престарелая избирательница из поселка Тёсово-Нетыльский  жаловалась, что отказывают в оформлении в собственность участка земли, на котором с 1951 года стоит приобретенный дом. Возможность разрешения данной жалобы депутат обсуждал  с Главой  Администрации Тёсово-Нетыльского городского поселения. 

В ходе приема гражданам были разъяснены правила формирования цен на медикаменты, порядок включения в программу газификации и порядок вступления молодых семей в действующие на территории области программы по обеспечению жильем.


Гальченко П.Г. провел прием граждан в мини-мэрии микрорайона «Волховский» и в общественной приемной депутата. Жители поселка Волховский обратились с просьбой взять под личный контроль прокладку нового водопровода для ООО «Флайдерер», так как есть опасения, что дорожное покрытие не будет восстановлено. Реагируя на данную жалобу, депутат предложил жителям поселка помочь в проведении совместного собрания с представителями МУП «Новгородский водоканал» и ООО «Флайдерер».


Также под личный контроль депутата взята коллективная жалоба жителей дома 88 по улице Санкт-Петербургская  о незаконной установке магазином «Вольный купец» аппаратов кондиционирования промышленного назначения на несущей стене дома. 

В общественные приемные Кодынева С.В. в Мошенском, Хвойнинском и Пестовском районах поступило более 50 обращений граждан. В том числе: 14 – по вопросам местного самоуправления, 5 – касающиеся социальной защиты, 4 – по жилищно-коммунальному хозяйству. Депутат провел личный прием в 6 сельских поселениях округа. Для ребятишек, проживающих в школе-интернате в деревне Мякишево и в пестовском детском доме, привез развивающие игры.


  Работа в избирательном округе это  не только оказание помощи в решении проблемных вопросов, но и активное участие в жизни муниципальных районов - считает  Сергей Владимирович. Через газету «Уверские зори» Мошенского района  избиратели высказали благодарность своему депутату «за внимательное отношение к людям».

Кузьмина В.М. провела встречу с избирателями Крестецкого района, на которой рассказала о своей депутатской деятельности за 2008 год. Также  встретилась с ректором института сельского хозяйства и природных ресурсов НовГУ имени Ярослава Мудрого. На встрече депутат интересовалась, как реализуется закон, принятый областной Думой в прошлом году, по привлечению молодежи в сельскохозяйственные техникумы и институты, и какие меры ещё необходимо предпринять для  решения этой важнейшей для области задачи.

Лембриков А.Б., выезжая в свой избирательный округ, провел прием граждан и встретился с главой Грузинского сельского поселения по вопросу перевода школы поселка Краснофарфорный из статуса городской школы в статус сельской. Также Аркадий Борисович провел консультационную встречу с депутатами Думы Чудовского муниципального района по вопросу введения новой системы оплаты труда в муниципальных учреждениях здравоохранения.

В Боровичах на прием к Писаревой Е.В. пришли 15 человек. Елену Владимировну взволновали жалобы на задержку выплат детских пособий и выплат приемным семьям. Депутат незамедлительно дала поручение комитету социальной защиты населения области разобраться с данными жалобами. 

В ходе приема были даны консультации по вопросам лишения родительских прав,  предоставления денежной компенсации ребенку-инвалиду за неиспользованный автомобиль, получения материнского капитала,  погашения ссуды ипотечного кредитования при рождении ребенка. 

Ряд вопросов был решён на месте, в том числе по устройству в детский сад двух детей из многодетных семей.

По жалобе гражданки Р. на неправомерные, по её мнению, действия миграционной службы и коллективному обращению боровичан об организации перевозок школьников в городских автобусах депутат продолжает работать.
