Информация
о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе
в мае 2010 года
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На майском заседании областной Думы были рассмотрены и приняты, инициированные членами фракции проекты областных законов «Об административных правонарушениях», «О внесении изменения в областной закон «О статусе депутата Новгородской областной Думы» и ряд проектов постановлений областной Думы.

Состоялось собрание фракции, на котором присутствовали депутат Государственной Думы Изотова Г.С. и представитель в Совете Федерации от Новгородской областной Думы Сорокин М.М. На собрании депутаты обсудили повестку дня очередного заседания областной Думы и высказали мнения по протесту прокурора области на статью 21 областного закона «О статусе депутата Новгородской областной Думы». 

Писарева Е.В. проинформировала членов фракции об итогах совещания руководителей экспертных советов при фракциях Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в законодательных органах власти. Участники совещания обсудили причины, по которым инициативы из регионов не находят поддержки в Государственной Думе и вопросы по взаимодействию  экспертных советов при подготовке законопроектов. Перед руководителями региональных экспертных советов выступили председатели комитетов Государственной Думы, представители Правового управления аппарата Государственной Думы,  института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

В рамках проекта «Депутатская вертикаль» Изотова Г.С. рассказала о законодательных инициативах фракции «Единая Россия» в Государственной Думе. Галина Сергеевна отметила рассмотренный в первом чтении законопроект  «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О ветеранах». При принятии закона мера социальной поддержки инвалидов войны в виде оплаты в размере 50% коммунальных услуг будет распространена на членов их семей, совместно с ними проживающих.

Также на собрании «единороссы» заслушали информацию руководителя регионального исполкома Партии о подготовке к проведению выборов 10 октября 2010 года и приняли решение о кураторстве муниципальных районов членами фракции во время проведения выборов. 

Выполняя решение собрания фракции по взаимодействию со средствами массовой информации, Фабричный С.Ю. прокомментировал итоги очередного заседания областной Думы. В том числе, поправки в областной закон «О залоговом фонде Новгородской области», предусматривающие  возможность привлечения кредитных ресурсов под залог областного имущества организациями, взявшими на себя обязательства завершить строительство многоквартирных домов или обеспечить жилыми помещениями граждан, ранее заключивших договоры о долевом участии в строительстве с другим застройщиком, приостановившим деятельность.

В областной газете «Новгородские ведомости» опубликован комментарий Сергея Юрьевича к изменениям, внесенным в федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и направленным на модернизацию политической системы.  В частности, он сказал: «В редакции за​кона, принятого Государственной Думой, фракцию может формиро​вать один депутат. После вступления в силу изменений в федераль​ный закон соответствующие положения будут отражены в Регламенте Новгородской областной Думы».

Гавриков А.Л. прокомментировал корреспонденту газеты «Новгородские ведомости» встречу Президента Д.А. Медведева с активом Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». «Самым главным, на наш взгляд, является нацеленность позиции Президента на комплексное решение проблем общественного развития, включая социальные программы. Нельзя, по словам Президента, быстрыми темпами решить технологические проблемы модернизации и оставить где-то в обозе решение социальных проблем», - отметил Анатолий Леонидович.

Читателям сайта областной Думы руководитель фракции Фабричный С.Ю. рассказал о работе по обеспечению жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Новгородской области. 

Члены фракции Арапов В.П., Капралов Г.Н., Фабричный С.Ю. приняли участие в программе областного телевидения «Клуб законодателей». 

Сергей Юрьевич рассказал о взаимодействии двух ветвей власти в условиях кризиса, которое помогло удержать экономику региона и не допустить глобальных социальных катастроф. 

Владимир Петрович отметил, что качественное взаимодействие позволило в условиях кризиса сохранить в регионе все социальные гарантии для отдельных категорий граждан и выделить дополнительные средства на обеспечение жильем ветеранов войны.

Тему поддержки ветеранов продолжил Геннадий Николаевич. Он рассказал, что в рамках празднования 65-летия Победы депутаты старались максимально приблизить праздничные мероприятия к месту жительства ветеранов. Так, в округе № 6 прошел праздник улицы, названной в честь генерала И.Т. Коровникова, в котором  участвовали ветераны Великой Отечественной войны, жители микрорайона, представители общественных организаций. В рамках праздника состоялось вручение  ветеранам юбилейных медалей и подарков,  возложение цветов к мемориальной доске памяти генерала Коровникова, выступление творческих коллективов и посадка аллеи в честь 65-летия Победы. 

В ходе программы депутаты  также ответили на вопросы телезрителей, которых интересовали вопросы: как выглядит область на фоне других регионов; в связи с чем введена практика отчета губернатора перед депутатами; когда будет введен в строй хирургический корпус Окуловской ЦРБ и другие вопросы. 

В рамках взаимодействия с региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» член фракции Гавриков А.Л. принял участие в заседании политического клуба. Участники мероприятия, среди которых были представители учреждений здравоохранения и образования, общественных организаций, Регионального совета сторонников Партии, обсудили проблемы инновационного развития и реформирования сфер предпринимательства, здравоохранения и образования. 

После презентации «Мифы и реальность федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» члены политклуба приняли решение о необходимости дополнительного разъяснения положений данного закона. Граждане – как налогоплательщики, так и потребители  услуг – должны получать подробную информацию о деятельности социального сектора: о том, какие услуги им обязаны предоставить бесплатно, сколько на это государство выделило денег, и как учреждение использует своё имущество, бюджетные и внебюджетные средства. 

В мае члены фракции работали с обращениями граждан, проводили встречи с избирателями, участвовали в общественно-значимых мероприятиях. В преддверии летних каникул депутаты особое внимание уделяли вопросам организации труда и отдыха подростков.

Так, Гальченко П.Г. побывал в гостях в Реабилитационном центре для несовершеннолетних «Подросток», где рассказал ребятам о своей работе и увлечении спортом. Ребята посмотрели фильм о парашютном спорте и загорелись желанием попробовать прыгнуть с парашютом. Слово депутата не разошлось с делом, и вскоре начались тренировки. 

Кузьмина В.М. на встрече с учащимися и их родителями рассказала, где можно поработать школьникам в предстоящие каникулы. В сельхозкооперативе «Озерки», которым руководит депутат,  для ребят уже определен фронт работ - на прополке, на зернотоке, на фермах. Те, кто постарше, и имеет права тракториста или шофера, будут трудиться  на технике под присмотром опытных наставников. Валентина Михайловна подчеркнула: «Мы всегда готовы каждого школьника, учащегося и студента, кто пожелает трудиться, обеспечить посильной работой». 

По инициативе членов фракции Фабричного С.Ю., Федорова С.Ю. и Чистякова В.В. на стадионе «Центральный» Великого Новгорода состоялись соревнования по футболу среди юношеских команд. В соревнованиях участвовало более 100 юных спортсменов из Батецкого, Крестецкого, Новгородского, Окуловского, Парфинского, Пестовского, Солецкого и Шимского районов в составе 16 команд. По итогам игр, победителей наградили кубками, медалями и грамотами. Традиционно, каждая команда получила в подарок футбольный мяч. 
