Отчет  фракции КПРФ в Новгородской областной Думе за 2016 г.
Приоритетными направлениями деятельности депутатов Фракции КПРФ в Новгородской областной Думе были и будут все сферы жизни области: социальная поддержка населения, образование, здравоохранение, развитие физкультуры и массового спорта, вопросы семьи и детей, патриотического воспитания молодежи, забота о пожилых людях, благоустройство и развитие инфраструктуры, а также борьба против искажения истории Отечества. Главная цель депутатов от КПРФ – защита интересов большинства жителей Новгородской области.
Определяющими в работе депутатов  были наказы избирателей, полученные в ходе избирательной кампании, именно их на протяжении 5 лет исполняли депутаты фракции КПРФ в Новгородской областной Думе.
Защищая интересы новгородцев мы голосовали против:
- Принятия областного бюджета в том виде, в котором он был представлен Правительством области, 

- повышения платы за капремонт

-Завышенных трат на содержание чиновничьего аппарата и его непомерного разрастания 

-Отмены и сокращения льгот социально-незащищенным категориям населения

-Урезания социальных расходов бюджета
В 2016 году депутаты фракции КПРФ в Новгородской областной Думе продолжили добиваться принятия законопроектов социальной направленности.

Ни один год фракция КПРФ Новгородской областной Думы пытается добиться для категории «дети войны» того же объема льгот, которые предоставляются труженикам тыла. 

Депутаты добивались закрепления на законодательном уровне возможности предоставления льготы в виде бесплатного проезда лицу, сопровождающего инвалида 1 группы, ребенка-инвалида, в автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования на маршрутах регулярных перевозок, осуществляемых в городском и пригородном сообщениях на территории Новгородской области.

Добились принятия закона,  который  предусматривает возмещение расходов гражданам пенсионного возраста обязательных взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, который вступил в действие в 1 января 2016 года.

Позиция фракции КПРФ касательно льгот известна, она выражается в последовательном отстаивании сохранения льгот для пенсионеров и наиболее незащищённых групп населения. И в основном нам это удалось сделать.
Коммунисты добивались возвращения  прямых всеобщих выборов всех ветвей власти.
Что касается непосредственно Новгородской областной Думы, то в условиях социально-экономической напряжённости доверие к ней у большинства новгородцев находится на низком уровне. Дума мало принимает законов, которые бы влияли на улучшение жизненного уровня граждан Новгородской области в силу недостаточности финансовых средств.
Фракция КПРФ в 2016 году говорила об увеличении внимания Правительства области к развитию реального сектора экономики. Доля обрабатывающих производств составляет только около трети от ВРП. И пусть это выше, чем в целом по стране, но этого не достаточно, чтобы наполнить бюджет области и обеспечить рабочими местами молодых специалистов – выпускников ВУЗов и техникумов.
Во многом именно благодаря усилиям депутатов-коммунистов произошло увеличение финансирования строительства зернотоков и зернохранилищ что поможет укрепить кормовую базу зернопроизводителей, а значит и позволит увеличить производство мяса и молока. 
Благодаря работе фракции КПРФ увеличено финансирование на субсидии по социальным выплатам в рамках ипотечного жилищного кредитования.
 Депутаты фракции КПРФ внесли предложения в Регламент Новгородской областной Думы, которые были рассмотрены на заседании комиссии по Регламенту и депутатской этики областной Думы. Депутат областной думы В.В. Степанов подготовил и направил на согласование  проект постановления Новгородской областной Думы «О внесении изменений в областной закон «О памятных датах Новгородской области» для  внесения в областной закон города воинской славы – Старой Руссы, подготовил разъяснения  о порядке  применения закона о ветеранах труда.

Для решения проблем жителей области депутатом были проведены  рабочие  встречи с руководителем Департамента здравоохранения  по вопросу оказания стоматологической помощи тяжелобольным на дому.

В конце года фракция КПРФ Новгородской областной Думы выступила с законодательной инициативой внести изменения в федеральное законодательство по отмене муниципальных фильтров для выдвижения кандидатов на должность губернатора. Цель законопроекта– передать решение вопроса о том, кто будет главой региона самим гражданам, избирателям, тогда как сейчас это решают чиновники от власти. В настоящее время проект проходит согласование.
Активное участие депутаты фракции КПРФ принимали в подготовке и проведении выборов депутатов Новгородской областной Думы и Государственной Думы Российской Федерации.

Новгородское областное отделения КПРФ сохранило количество мандатов в Новгородской областной Думе, получив  19,53% голосов избирателей, это второе место в области, однако нужно отметить, что результаты выборов мы все же оцениваем критически: работу среди избирателей мы будем только наращивать. Ведь впереди не менее ответственные выборы губернатора Новгородской области, президента страны, затем нам предстоят выборы в городскую думу и в органы местного самоуправления. Для этого у нас есть много молодых и способных кадров, которые неплохо зарекомендовали себя в нынешней выборной кампании. Подтверждением тому служат неплохие результаты выборов по Великому Новгороду, частично по Боровичам. На отдельных участках мы и вовсе опередили "Единую Россию", заняв первое место по партийному списку. В целом мы сохранили свои результаты на уровне областной Думы. А если учесть все негативные факторы, повлиявшие на наши результаты,  то мы сделали достойный вклад и в дело партии по выборам в Государственную Думу, получив 15,67% населения области.
В 2016 году депутаты фракции КПРФ провели 49 приемов граждан, на которых приняли более 120 человек.

На протяжении всего года депутаты  работали в районах области, где проводили встречи с избирателями. Информировали граждан о текущей ситуации и работе фракции в Новгородской областной Думе, отвечали на вопросы граждан. Разговоры в основном касались складывающейся социально-экономической ситуации в стране и в  области.  Обсуждался круг проблем, которые сегодня испытывает местное население -  это продолжающееся вымирание села, отток кадров, безработица, прессинг, связанный с введением новых налоговых ставок на имущество и землю.
Конечно же, обсуждение проходило на фоне приближающихся выборов в областную и Государственную Думу. Потому встречи проходили очень активно и заинтересовано.

В начале года к депутатам поступали вопросы, касающиеся отмены проездного билета в автобусах пригородного сообщения, в связи с чем, депутат областной Думы, руководитель фракции КПРФ Гайдым Валерий Федорович выступил с инициативой в Департамент по транспорту и дорожному хозяйству о возвращении проездных билетов на пригородные направления.
В феврале к депутатам фракции КПРФ обратились представители районной общественной организации  «Парфинское районное общество охотников и рыболовов» с просьбой оказать содействие в сохранении охотничьих угодий в Парфинском районе. По данном вопросу депутаты обратились к заместителю Губернатора Новгородской области А.С. Бойцову. 
5 марта В.Ф. Гайдым принял участие в эфире "Радио 53 – Великий Новгород", где совместно с  депутатом Совета депутатов Савинского сельского поселения Андреем Шустровым и депутатом Совета депутатов Пролетарского городского поселения Константином Харламовым рассказал об экономическом форуме «Социальное и экономическое развитие России. Проблемы и пути решения», который недавно прошел в Орле.
В ходе радиоэфира коммунисты не только рассказали о прошедшем форуме, но и обсудили причины сегодняшнего экономического кризиса и способы выхода из него, данная тема была продолжена В.Ф. Гайдымом 15 марта в эфире программы «Диалог».
18 марта, депутаты областной Думы вместе с коммунистами Великого Новгорода приняли участие в митинге-концерте «Россия — Крым — единство!», приуроченном ко 2-ой годовщине воссоединения России с Крымом.
Праздничное мероприятие состоялось на площади Победы-Софийская и собрало около 3 тысяч человек. Новгородские коммунисты уже не первый год принимают самое активное участие в акциях в поддержку воссоединения России с Крымом.
Очередное повышение стоимости проездных билетов в пригородном и межмуниципальном сообщении вызвало шквал обращений граждан к депутатам фракции КПРФ.  Это особенно возмущает тем, что надвигается весенне-летний дачный период и подорожание сильно ударит по огородникам и дачникам, которые кормятся со своих участков.

      По данному вопросу В.Ф. Гайдым обратился в Правительство Новгородской области с просьбой еще раз проанализировать ситуацию с проездными билетами, в результате чего была создана рабочая группа. Правительство Новгородской области в лице первого заместителя губернатора Вероники Мининой, а также заместителей губернатора Владимира Варфаломеева и Юрия Маланина подтвердило свою позицию, заключающуюся в том, что такие проездные нужны и будет сохранён льготный проездной билет. В конечном итоге было принято решение по окончательной стоимости проездных билетов. Для льготной категории граждан стоимость будет 1960 рублей, кроме того будет выплачена компенсация в зависимости от категории льготников. Наряду с этим сохраняются проездные билеты, стоимость которых будет варьироваться от дальности поездки. Новые билеты поступят в продажу с 20 апреля.
           
По всем вопросам, поступившим к депутатам фракции КПРФ,  направлялись запросы в органы прокуратуры,  трудовой инспекции, органы местного самоуправления, Правительство области с просьбой провести проверку фактов, изложенных в жалобах граждан и оказать содействие в восстановлении нарушенных прав.

       В своей деятельности фракция КПФР опирается на депутатскую вертикаль, включающую в себя 58 депутатов местного самоуправления и глав поселений.

