Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за январь 2013 года
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17 января руководитель фракции ЛДПР в областной Думе Кириллов Виталий Петрович принял участие в расширенных заседаниях, посвященных вопросам социально-экономического развития муниципальных районов области в 2012 году и задачах на 2013 год. На сегодняшний день о своей работе отчитались Главы Батецкого, Хвойнинского, Валдайского и Холмского районов.

На совещаниях представители органов исполнительной власти доложили об общеэкономических тенденциях развития муниципального района и исполнении значений областных показателей эффективности развития муниципального района, об эффективности работы органов местного самоуправления в муниципальном районе, а также о повышении инвестиционной привлекательности района и создании благоприятных условий для развития бизнеса в 2013 году и последующие годы.
30 января Виталий Петрович принял участие в заседании комитета по бюджету, финансам и экономике. 

Также 30 января Заместитель председателя комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике Виталий Петрович принял участие в очередном заседании Новгородской областной Думы, на котором депутаты рассмотрели 36 проектов нормативных правовых актов. На заседании был принят областной закон «О Правительстве Новгородской области», который устанавливает полномочия, организацию деятельности и статус Правительства Новгородской области. Данным областным законом Администрация области преобразована в коллегиальный орган – Правительство Новгородской области. Это преобразование обусловлено развитием демократических институтов в Российской Федерации, в том числе возвращением выборности глав субъектов Российской Федерации.
31 января руководитель фракции ЛДПР в областной Думе Виталий Петрович принял участие в   совещаниях по вопросам социально-экономического развития Любытинского и Солецкого муниципальных районов.
Депутат областной Думы, руководитель фракции ЛДПР в областной Думе Виталий Кириллов принял активное участие в благотворительном марафоне «Рождественский подарок».

Члены ЛДПР перечисляли денежные средства, осуществляя звонки на «благотворительные» телефонные номера. Аппаратом Новгородского РО ЛДПР были собраны средства в сумме 6 000 руб. Деньги были переданы детям, нуждающимся в оперативном лечении.

В канун Нового года Новгородское региональное отделение ЛДПР организовало благотворительную акцию, направленную на помощь погорельцам. Нашлось немало отзывчивых людей, которые откликнулись на призыв. Пункт приема вещей первой необходимости, постельных принадлежностей, посуды, одежды, книг и игрушек для детей, бытовой техники был организован в приемной депутата Виталия Кириллова.

Также была проведена акция «Новогодний подарок». Ее цель - собрать канцелярские принадлежности, художественную и научную литературу и другие необходимые вещи подросткам, находящимся в СИЗО Великого Новгорода. В ходе акции было собрано и передано 800 штук книг, 100 шт. ручек, тетрадей – 50 шт., дневников – 50 шт., газет – 500 шт., журналов – 50 шт. Также в районах и Великом Новгороде осуществлялась адресная помощь многодетным и малообеспеченным семьям.
В январе Виталий Петрович провел 6 приемов граждан по личным вопросам. Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.
