Информация
о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе
в феврале 2010 года
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В феврале законотворческая деятельность фракции «Единая Россия» представлена проектом областного закона «О внесении изменений в областной закон «О Счетной палате Новгородской области» и проектом федерального закона «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации», который инициировала член фракции Кузьмина В.М. в связи с многочисленными обращениями граждан и юридических лиц. 

Принятие Государственной Думой данного законопроекта позволит сельхозтоваропроизводителям сократить расходы на возведение и ремонт строений для животноводства, увеличить число скотомест, а также увеличить объемы лесозаготовки при проведении сельскохозяйственных работ и создать дополнительные рабочие места для субъектов малого и среднего бизнеса и жителей сельской местности. 

Член фракции Арапов В.П. подготовил заключения по двум проектам федеральных законов, касающихся социальных гарантий отдельным категориям граждан.

Состоялось собрание фракции, на котором обсуждалась возможность изменения областного законодательства с целью снижения допустимой доли расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг с 18 до 15 процентов,  упрощения процедуры получения субсидий на оплату услуг ЖКХ, а также другие меры, направленные на снижение социальной напряженности, вызванной резким повышением тарифов.

Руководитель фракции Фабричный С.Ю. проинформировал членов фракции о заседании Ассамблеи российских законодателей при Государственной Думе, в котором принимал участие. Сергей Юрьевич отметил, что главная задача Ассамблеи российских законодателей в том, чтобы повысить качество работы региональных парламентов. На заседании Ассамблеи был обсужден ряд конкретных вопросов: обеспечение занятости населения, повышение эффективности экономической политики в субъектах,   работа над законопроектами, которые положены в основу модернизации политической системы.

На собрании были даны поручения членам фракции о взаимодействии со СМИ в вопросах освещения общественно-политической жизни региона и информирования избирателей о решениях, принимаемых органами власти. Так, Кузьмина В.М. рассказала журналистам о принятых на заседании областной Думы поправках в областной закон «Об областной целевой программе «Развитие агропромышленного комплекса Новгородской области на 2008-2012 годы». Валентина Михайловна отметила, что вводится новый вид субсидий на создание кормовой базы в молочном животноводстве и это позволит заинтересовать сельскохозяйственных товаропроизводителей в увеличении производства молока.

В программе «Вести» областного телевидения Фабричный С.Ю. прокомментировал решение Фонда содействия реформированию ЖКХ о приостановлении финансирования программ капитального ремонта домов и переселения из аварийного жилищного фонда. Сергей Юрьевич подчеркнул, что в связи с переходом региона с 1 апреля 2010 года на «монетизацию» льгот по оплате услуг ЖКХ, финансирование программ возобновится.

Гавриков В.В.  в прямом эфире программы «Диалог с властью» пояснил ситуацию, связанную с конфликтом внутри профсоюза ОАО «Акрон», имеющим под собой взаимные имущественные претензии более чем на 550 млн. рублей.  

По вопросам, касающимся стоимости  услуг ЖКХ и работы управляющих компаний, Фабричный С.Ю. дал интервью ГТРК «Славия», а Писарева Е.В. - боровичской телекомпании «Мста». Депутаты рассказали о принимаемых органами власти мерах по минимизации потерь в семейных бюджетах. А также ответили на вопросы  новгородцев, в том числе,   что делать  и куда обращаться, если не удовлетворяет работа управляющей компании.

Члены фракции помогали гражданам решать проблемы ЖКХ  в ходе личных приемов граждан и встреч с населением. Так, в связи с многочисленными обращениями избирателей Бойцев А.А. направил письмо в областной штаб для оперативного анализа тарифов и нормативов на коммунальные услуги, установленные в Новгородском муниципальном районе. Депутаты Гальченко П.Г. и Леонтьев А.А. на встречах с населением подробно разъясняли причины, приведшие к повышению тарифов на коммунальные услуги и перерасчету оплаты за отопление. 

Фракция продолжает работу по всем направлениям приоритетных национальных проектов, выявляются проблемные моменты, идет поиск путей их разрешения. 

В рамках проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» Арапов В.П. принял участие в расширенном совещании руководителей области и муниципальных районов на тему «О мерах по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны». Владимир Петрович встретился с ветераном, инвалидом войны, проживающим в Бронницком сельском поселении, по вопросу улучшения жилищных условий.

Гавриков А.Л., курирующий проект «Образование», совместно с руководителями учреждений профессионального образования, представителями предприятий и организаций области обсуждал вопросы качества освоения специальности, приобретения опыта практической работы и содействия трудоустройству выпускников учреждений профобразования. В целях повышения правовой культуры учащейся молодежи и формирования у них гражданской ответственности депутат участвовал в акции «Молодой избиратель». Также Анатолий Леонидович содействовал  подбору волонтеров из числа студентов психолого-педагогического факультета НовГУ для работы в Психологической клинике при Региональной общественной приемной Председателя Партии В.В.Путина.

Среди основных направлений проекта «Здоровье» - развитие инфраструктуры медицинских учреждений. С этой целью член фракции Леонтьев А.А. на встрече с руководителями Окуловского муниципального района решал вопрос финансирования строительства хирургического корпуса центральной районной больницы. 

По направлению «Формирование здорового образа жизни» Писарева Е.В. выступила в Боровичском центре помощи семье и детям с лекцией на тему «Роль отца в воспитании детей». В беседе с  родителями речь зашла  о злоупотреблении алкоголем и психотропными веществами в молодежной среде. Елена Владимировна ответила на вопросы: как своевременно выявить употребление подростком наркотических средств, и что делается органами власти по вопросам профилактики наркомании.  

Фомичев Д.Т. принял участие в соревнованиях, проводимых Администрацией Валдайского муниципального района, с целью мотивации граждан к ведению здорового образа жизни, где занял 1 место в состязаниях по стрельбе.

В рамках проекта «Развитие АПК» член фракции Кузьмина В.М. приняла участие в совещании руководителей сельхозпредприятий области, посвященном предстоящей посевной кампании. Валентина Михайловна рассказала, что, учитывая особую роль малого предпринимательства в развитии отечественного АПК,  Министерство сельского хозяйства реализуют для его поддержки ряд мер. В том числе будет продолжена работа по фиксации цен на ГСМ. Рассматривается возможность снижения цен на 10% в период сезонных полевых работ. Также Министерство будет субсидировать процентную ставку по приобретению сельхозтехники и продолжится субсидирование приобретения минеральных удобрений.
