Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в июне 2009 года
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В июне месяце текущего года руководитель фракции Новгородского областного отделения КПРФ в областной Думе Гайдым В.Ф. встречался с жителями села Бронница, посёлка Пролетарий и деревни Гостцы Новгородского района, которые обратились к депутату с просьбами о помощи в решении многих насущных проблем. Так, например, много вопросов накопилось в связи с отсутствием в аптеках необходимых лекарств. 

Вопрос, связанный с объединениями поселений, поднимали на встрече жители села Бронница. Поступали жалобы на то, что молодежь не может получить землю под строительство в своём родном посёлке. Также остро для сельчан стоит вопрос увеличения стоимости баллонного газа.

В деревне Гостцы к депутату обратились с просьбой не допустить закрытия местной школы. По-прежнему остаются открытыми вопросы по закупочным ценам на молоко и иные сельхозпродукты. 

Валерий Фёдорович постарался дать сельчанам исчерпывающие ответы на все вопросы, многие из которых были взяты им на заметку для последующей проработки. 

На июньском заседании областной Думы при рассмотрении законопроекта о внесении изменений в бюджет области Гайдым В.Ф. высказался против некоторых его положений, касающихся уменьшения субсидий: на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство; на реализацию мероприятий по финансовому обеспечению дополнительной медицинской помощи, оказываемой участковыми врачами-терапевтами, педиатрами и участ​ковыми врачами общей практики; на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов и медицинским сёстрам скорой медицинской помощи. По мнению депутата, данные положения законопроекта противоречат высказы​ваниям Президента России, в которых он подчёркивает недопус​тимость ухудшения социального обеспечения граждан в период финансового кризиса.

В этом месяце Гайдым В.Ф. провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, на которых чаще других люди задавали вопросы, связанными с переселением людей из ветхого и аварийного жилья или его капитальным ремонтом.

В рамках депутатской деятельности член фракции Ефимова О.А. провела встречу с избирателями Поддорского района.

На встрече с депутатом жители деревни Селеево жаловались на плохое водоснабжение, а также просили оказать материальную помощь для приобретения местному Дому культуры спортивного инвентаря.

По обращению директора районного муниципального учреждения «Лидер» Ефимова О.А., вместе с Главой Поддорского района Анисимовым В.И., побывала в деревне Перегино для решения вопроса о передачи здания бывшей школы в областную собственность и размещения в нем филиала оздоровительной базы «Ловать» для детей, подростков и молодёжи.

В июне Ефимова О.А. провела встречу с педагогическим коллективом Белебелкинской средней школы, которая работает как автономное учреждение без финансовой поддержки из районного бюджета. На встрече педагоги рассказывали, что теперь гораздо легче заключать договора с подрядными организациями, проще стал и бухгалтерский учёт, однако на ремонт здания помощь спонсоров всё же необходима.

Ефимова О.А. провела 4 приёма граждан по личным вопросам, на которых к депутату обращались с просьбами: об оказании материальной помощи на личные и общественные нужды, благоустройства дворовых территорий, газификации населенных пунктов.

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в июне также четыре приёма граждан по личным вопросам, на которых постарался дать избирателям ответы на все поступившие в его адрес вопросы.
