Фракция КПРФ
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В июле текущего года с отчетом о деятельности областной Думы и фракции КПРФ лидер КПРФ Гайдым В.Ф. провел ряд встреч и приемов по личным вопросам с избирателями Боровичского, Окуловского, Чудовского и Солецкого районов.

Самыми обсуждаемыми и проблемными были вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству районных центров, обеспечению социальными льготами ветеранов труда и инвалидов. Обращались к Валерию Федоровичу и с просьбами об оказании материальной помощи. 

В городе Сольцы Гайдым В.Ф. провел встречу с членами районного Совета ветеранов. В Великом Новгороде им были проведены приемы граждан по личным вопросам. 

В рамках депутатской деятельности членом фракции КПРФ Ефимовой О.А. были проведены встречи с избирателями в Великом Новгороде, Поддорском и Новгородском районах. Особое внимание в работе депутата в этом месяце было уделено вопросу реорганизации общеобразовательных учреждений. 

В Поддорском районе прошла встреча депутата с сотрудниками муниципального учреждения «Лидер», на которой шла речь о молодежной политики в районе.

Членом  фракции Ходосовым А.И. были также проведены  отчеты перед избирателями и прием граждан по личным вопросам в городе Боровичи.

По всем поступившим обращениям от населения области к депутатам фракции КПРФ руководителям соответствующих организаций направлены запросы.

