Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за апрель 2012 года
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4 апреля руководитель фракции ЛДПР в Новгородской областной Думе Кириллов В.П. участвовал во встрече делегации Ярославской областной Думы.

Было проведено совещание, на котором депутаты обменялись опытом законотворческой деятельности, обсудили направления развития межпарламентского сотрудничества.
На второй день визита Кириллов В.П. сопровождал гостей в экскурсионной программе по памятным и историческим местам нашего города, побывали на нескольких новгородских предприятиях.
13 апреля состоялось внеочередное заседание Думы, на котором депутаты приняли  областной закон «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Кириллов В.П. голосовал против данного закона, так как, по его мнению, средства дорожного фонда Новгородской области распределены недолжным образом, расчеты проведены неверно и суммы, выделяемые на некоторые районы, необоснованно завышены. Так на ремонт автодорог в Валдайском районе выделено 149 360 000 руб., а на Новгородский район всего 18 384 000 руб., на Поддорский – 954 000 руб.
19 апреля  на заседании антикоррупционной комиссии Кириллов В.П. предоставил заключение на законопроект «О некоторых вопросах правового регулирования государственной гражданской службы Новгородской области и деятельности лиц, замещающих государственные должности Новгородской области». Нарушений действующего законодательства в законопроекте не выявлено.
Руководитель фракции ЛДПР Кириллов В.П. поздравил Владимира Вольфовича Жириновского с Днем Рождения! Председателю партии ЛДПР исполнилось 66 лет. В поздравлении говорится: «Вы пророк своего Отечества. Вы вдохновляете огромное число людей в нашей стране  отстаивать права на достойную жизнь. С Вами миллионы Ваших сторонников и соратников, всецело разделяющих Ваши идеи. От всей души желаем Вам, уважаемый Владимир Вольфович, крепкого здоровья и долголетия! Новых успехов Вам и созданной Вами партии! Пусть все задуманное воплощается в жизнь и удача всегда сопутствует всем Вашим начинаниям!»
29 апреля, в воскресенье, состоялась поездка руководителя фракции ЛДПР Кириллова В.П. в г. Пестово. 

На площадке возле кинотеатра «Россия» Виталий Кириллов провел прием граждан по личным вопросам. Жители г. Пестово выразили возмущение ужасным состоянием автодорог в Пестовском районе, отсутствием тротуарных дорожек, проблемами с вывозом мусора и свалками вокруг города.

Также, Виталий Петрович принял участие в пикете, организованном региональным отделением партии ЛДПР. Цель пикета – обратить внимание властей на плохое состояние автодорог Пестовского района и г. Пестово. Количество участников мероприятия – 100 человек. На мероприятии выступили Глава г. Пестово Беляев В.В. и заведующая отделом по вопросам коммунального, дорожного хозяйства, транспорта, связи Зюзина Г.Д., которые отчитались о своей работе по наведению порядка с дорогами. По мнению горожан, работа администрации была признана неудовлетворительной. Встреча закончилась обещаниями власти решить наболевший вопрос с автодорогами Пестовского района.

В отчетном периоде состоялись рабочие поездки Кириллова В.П. в Пестовский, Новгородский районы. Виталий Петрович провел встречи с избирателями, выслушал их жалобы, представил отчет о деятельности фракции, рассказал о планах работы в областной Думе, встретился с партийным активом.
В апреле Виталий Петрович провел 9 приемов граждан по личным вопросам. 
К депутату продолжают поступать огромное количество обращений граждан, возмущенных несоответствующим качеством услуг коммунальных хозяйств, ненадлежащим исполнением обязанностей работников сферы услуг ЖКХ, высокими тарифами ЖКХ. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах.
К депутату обратились граждане, обеспокоенные отсутствием необходимых медицинских препаратов в аптеках города. Речь шла конкретно об иммуноглобулине человека против клещевого энцефалита. Продажу данного препарата осуществляет единственная аптека в городе №54. Граждане, которых укусил зараженный клещ,  столкнулись с проблемой, когда в данной аптеке необходимый медицинский препарат отсутствует, и купить его больше негде, а в медицинских учреждениях иммуноглобулин готовы предоставить только тем гражданам, кто заключил договор добровольного медицинского страхования на случай укуса энцефалитного клеща. Депутат считает, что с данной проблемой необходимо бороться на уровне законодательства. Проблема заключается также в полном отсутствии информирования населения на случай укуса энцефалитного клеща.
Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.

