Фракция КПРФ
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В декабре руководитель фракции КПРФ в областной Думе, заместитель председателя комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу Гайдым В.Ф. и член фракции Ефимова О.А. в Санкт-Петербурге приняли участие в совещании руководителей фракций КПРФ в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Северо-Запада России, которое прошло под председательством руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Зюганова Г.Н. На совещании обсуждались вопросы, связанные с реализацией Послания Президента Российской Федерации, формирования региональных бюджетов и межбюджетных отношений, подводились итоги социально-экономического развития регионов.

В рамках дня инвалида в декабре Валерий Федорович провел встречу с коллективом областного психоневрологического интерната, на которой обсуждался вопрос о материально-техническом обеспечении учреждения. С 2007 года в учреждении внедряется творческая реабилитация инвалидов средст​вами арт-терапии. Для успешной работы арт-студии и изостудии необходимо приобрести мебель (шкафы, мягкая мебель, стулья, столы, кукольный театр, костюмы и т.д.) на сумму около 150 тыс. руб. Кроме того, в течение многих лет администрации диспансера не удаётся решить вопрос с приобретением экономичного легкового автотранспорта для учреждения, на что необходимо около 400 тыс. руб. По результатам встречи депутатом направлено письмо на имя Губернатора области с просьбой изыскать средства для помощи интернату в размере 560 тыс. рублей.

На декабрьском заседании областной Думы депутаты-коммунисты голосовали против принятия Концепции и областного бюджета. Руководитель фракции  прокомментировал такое решение следующим образом: «Наша фракция внимательно изучила проекты Концепции и бюджета, мы обсудили эти документы с партийным активом, подключили к обсуждению новый депутатский корпус, сформированный на последних выборах в муниципальные органы власти.

На публичных слушаниях, при обсуждении этих законопроектов в первом чтении, на встрече с губернатором мы заявляли свою позицию, делились сомнениями, вносили предложения и добивались совместных решений. По нашей инициативе увеличено финансирование выплат по ипотеке на 17 млн. рублей. Но этого не достаточно. При таком финансировании очередь за ипотекой все равно будет увеличиваться. Чтобы вопрос обеспечения семей жильем решался удовлетворительно, должно быть заложено в бюджет не менее 105 млн. рублей. Этого не сделано.

Мы поднимали вопрос об увеличении детских пособий. Два года не было их индексации. Но нас не услышали, не поддержали – величина детских пособий осталась без изменений. Хотя речь шла о мизерном увеличении – на 100 рублей. Можно было бы подумать над вопросом увеличения детских пособий особенно нуждающимся семьям, довести их до уровня величины прожиточного минимума ребенка.

Четыре раздела расходной части бюджета оказались ниже уровня 2009 года!

А ведь нас ждет рост цен, тарифов, квартплата уже поднялась. В то же время мы видим, что в бюджете увеличиваются затраты на обслуживание внешнего долга.

Да, мы радуемся темпам роста сельскохозяйственного производства (имеется в виду, в первую очередь, новый огромный птицекомплекс, который сразу изменил отчетность в лучшую сторону). Но, к сожалению, этот рост никак не отразился на уровне жизни наших сельских жителей. Смертность на селе в 4 раза выше, чем в городе. В сельской местности закрываются школы, библиотеки, дома культуры, не строится жилье, не ремонтируются коммуникации (если таковые имеются), в плохом состоянии дороги, нет рабочих мест. А эти вопросы тоже должны быть объектом внимания.

Притом, что бюджет назвали социально ориентированным, социальная составляющая явно прихрамывает. Бюджет Новгородской области является дефицитным. В течение 2007-2010 года на территории области не выполнялись установленные нормативы финансовых затрат на оказание необходимого объема бесплатной медицинской помощи, на 2011 год бюджет областного фонда обязательного медицинского страхования также планируется к принятию со значительным дефицитом. В связи с отсутствием в бюджете области необходимых средств в 2011 году сокращаются выплаты социально незащищенной категории граждан».

За отчетный период Гайдым В.Ф. провел 4 приема граждан по личным вопросам. К депутату вновь обращались граждане  за разъяснениями по поводу планов приватизации зданий городских бань на ул. Германа и наб. А. Невского в Великом Новгороде. Жители города озабочены, что в результате  приватизации будут потеряны важнейшие социальные объекты города.  Валерий Фёдорович разъяснил гражданам, что по решению Думы Великого Новгорода данные здания не войдут в программу приватизации.

В декабре прошла рабочая поездка Ефимовой О.А. в Хвойнинский район Новгородской области. Ольга Анатольевна провела встречу  с работниками крестьянско-фермерского хозяйства, на которой рассказала о деятельности фракции КПРФ в областной Думе, ознакомила с основными положениями принятого  бюджета, ответила на вопросы. 

За отчетный период  Ефимова О.А. провела 5 приемов  граждан по личным вопросам.  Большинство жалоб  от жителей Великого Новгорода в отчетном периоде касались уборки дворовых территорий,  неудовлетворительной работы коммунальных служб. 

Депутатом была оказана спонсорская помощь Тёсовской средней школе для проведения новогодней елки и  студентам Поддорского района для участия в чемпионате кубка Новгородской области по волейболу, где ребята заняли третье место.

К члену фракции Ходосову А.И. на  приёме граждан по личным вопросам обратился житель города Боровичи, инвалид, имеющий в собственности мотоцикл, и высказал претензии по поводу уплаты транспортного налога. Инвалиды, имеющие в собственности автомобили, освобождены от его уплаты, тогда как владельцы мотоциклов нет. Данную ситуацию заявитель считает несправедливой и просил депутата поднять этот вопрос перед депутатами областной Думы. 

