Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в августе 2009 года
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В рамках депутатской деятельности депутат областной Думы Ефимова О.А. в августе провела встречи с избирателями в поселках Пролетарий Новгородского района и Большая Вишера Маловишер​ского района.

Жители поселка Пролетарий обратились к Ольге Анатольевне с просьбой о помощи в решении вопроса по газификации поселка. Обеспокоены они и отсутствием возможности приобретения лекарств по месту жительства, а также получения юридической помощи.

Для решения вопроса газификации частного сектора поселка Пролетарий депутатом была организована встреча населения с председателем комитета жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Новгородской области Николаевой И.Ю., представителями Администрации Новгородского района и треста «Новгородмежрайгаз», в ходе которой гражданам были даны исчерпывающие ответы на все волнующие их вопросы. 

На встрече с жителями поселка Большая Вишера депутат рассказала о нормотворческой деятельности областного законодательного органа, о работе в областной Думе депутатов от фракции КПРФ. Обсуждался вопрос о льготах, которые жители поселка будут иметь в связи с преобразованием статуса рабочего поселка в сельское поселение. Обеспокоены сельчане и формированием тарифов в следующем, 2010 году за электроэнергию, поскольку населенный пункт, где они проживают, имеет статус сельского поселения, а электроэнергия к ним поступает по городским электросетям.

Кроме того, жителями поселка был поднят вопрос об отсутствии помощи со стороны государства одиноким пожилым людям, которые не принадлежат ни к одной из категорий льготников.

За отчетный месяц депутат Ефимова О.А. провела четыре приема граждан по личным вопросам, на которых обсуждались вопросы благоустройства территории, строительства и ремонта дорог.

Много нареканий у жителей областного центра и районов области вызвало увеличение суммы налога на имущество физических лиц. По данному вопросу депутатом Ефимовой О.А. направлено обращение к председателю областной Думы Фабричному С.Ю. с просьбой обратиться от имени законодательного органа власти области в представительные органы местного самоуправления Новгородской области с просьбой уменьшить ставку налога на имущество физических лиц в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости имущества свыше 500 до 1000 тыс. руб. с 1 до 0,5%.

Руководитель фракции Гайдым В.Ф. в течение августа провел, согласно графика, 5 приемов граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми жители области обратились к Валерию Федоровичу, были связаны с недостаточным количеством мест в детских садах, переселением людей из ветхого и аварийного жилья, капитальным ремонтом жилых домов, благоустройством территорий городских и сельских поселений. 

Ходосов А.И. провел в августе четыре приема граждан по личным вопросам, на которых депутатом были даны исчерпывающие ответы на все вопросы.
