Фракция КПРФ
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В июле депутаты областной Думы от фракции КПРФ Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. работали в избирательных округах, где проводили встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам. Самыми наболевшими проблемами для жителей области по-прежнему остаются отсутствие газификации в населенных пунктах, плохое качество коммунальных услуг и лекарственного обеспечения пенсионеров, а также постоянный рост тарифов на коммунальные услуги. 

Руководитель фракции Гайдым В.Ф. провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, согласно графика. Основные вопросы были связаны с переселением людей из ветхого и аварийного жилья и его капитальным ремонтом.

В связи с обращениями граждан по вопросу увеличения норматива заготовки древесины для собственных нужд в областной Думе, по многочисленным настояниям руководителя фракции КПРФ, была создана рабочая группа под председательством заместителя председателя комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике Богданова Е.В. Рабочая группа рассмотрела вопрос о целесообразности внесения изменений в действующий областной закон «О порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд». В результате, на заседании областной Думы депутаты внесли изменения в статью 2 вышеназванного областного закона, тем самым, изменив периодичность предоставления гражданам древесины на ремонт или реконструкцию жилого дома, жилых и хозяйственных строений. Теперь отпуск древесины будет производиться с периодичностью в пять лет, вместо ранее установленных восьми лет.
Ефимова О.А. провела встречи с избирателями и приемы граждан по личным вопросам в Холмском, Мошенском, Маревском, Солецком, Демянском, Поддорском, Валдайском районах и Великом Новгороде. Наиболее злободневными для сельских жителей остаются проблемы низкого уровня жизни и благоустройства придомовых территорий.

Для избирателей Великого Новгорода остро стоит вопрос с нехваткой мест в ясельных группах детских дошкольных учреждений.

Ходосов А.И. провёл в отчетном периоде четыре приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма. Александр Иосифович постарался дать избирателям исчерпывающие ответы на все вопросы, часть которых были взяты на заметку для последующей проработки. 

