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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 31 областного закона 
«О бюджетном процессе в Новгородской области» 

Принят областной Думой 27 мая 2009 года
Статья 1

Внести в статью 31 областного закона от 03.10.2008 № 389-ОЗ «О бюджетном процессе в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 11.10.2008, 06.05.2009) изменение, изложив часть 2 в следующей редакции:

«2. Межбюджетные трансферты, перечисленные из областного бюджета в бюджеты муниципальных районов и городского округа в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, неиспользованные в текущем финансовом году, могут использоваться в очередном финансовом году на те же цели при наличии потребности в указанных трансфертах в соответствии с решением главного администратора бюджетных средств.

В случае, если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученных бюджетами муниципальных районов и городского округа в форме субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не перечислен в доход областного бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход областного бюджета в порядке, определяемом комитетом финансов  области с соблюдением общих требований, установленных Министерством финансов Российской Федерации.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород

29 мая 2009 года
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