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Информация 

о деятельности фракции «Единая Россия» 

в Новгородской областной Думе  IV созыва
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Депутатская фракция «Единая Россия» представляет большинство депутатов (16 из 25) в областной Думе IV созыва.  Работа фракции направлена на реализацию задач, поставленных в Программном заявлении партии «Россия, которую мы выбираем» и в Концепции социально-экономического развития Новгородской области и ориентирована на формирование законодательной базы, которая бы давала возможность повышать качество жизни населения области.
 

В плане законопроектной работы фракции определены приоритетные направления: 

 придание экономике инновационного характера, т.е. создание законодательных условий для нового качества  развития малого и среднего бизнеса,  туризма на территории области.  На основании анализа состояния областного законодательства и конструктивного взаимодействия с органами исполнительной власти региона фракция инициировала проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О зонах экономического благоприятствования на территориях Батецкого, Волотовского, Маревского  и Поддорского районов»;


демография: поддержка старшего поколения, материнства и детства, создание условий для здорового образа жизни. В  областную Думу были внесены проекты областных законов «О внесении изменений в областной закон «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в области здравоохранения и наделении органов местного самоуправления области государственными полномочиями по социальной поддержке граждан в части бесплатного (льготного) зубного протезирования и обеспечению детей молочными продуктами», «О внесении изменений в областной закон  «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями» (об изменении размера ЕДВ), «О внесении изменений в областной закон «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан», «О молодежи». А также, проект постановления «О комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе»;

укрепление доверия граждан к институтам власти. Фракция считает, что региональное законодательство должно обеспечить совершенствование государственной гражданской службы и муниципальной службы таким образом, чтобы они соответствовали современному состоянию общества. В связи с этим, инициированы проекты областных законов «О муниципальной службе Новгородской области», «Об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части осуществления отдельных государственных  полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации».


В целях обеспечения прав и свобод граждан, развития гражданского общества в областную Думу внесены проекты областных законов «О внесении изменений в областной закон «О референдуме Новгородской области», «О внесении изменений в областной закон «О местном референдуме», «О внесении изменений в областной закон «О выборах Глав муниципальных образований», «О внесении изменений в областной закон «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Новгородской области», «О выборах депутатов Новгородской областной Думы» (новая редакция).


Каждый законопроект разрабатывается не ради инициативы, а ради решения конкретных проблем различных групп населения. Поэтому, одним из направлений законодательной деятельности фракции «Единая Россия» является анализ обращений граждан, поступивших в адрес депутатов – членов фракции, в общественную приемную партии «Единая Россия», и в ходе работы юридической консультации, с целью правового регулирования вопросов, поднимаемых в этих обращениях. 

В частности, по многочисленным обращениям жителей области фракция инициировала внесение изменений  в областной закон «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями»,  направленных на уменьшение продолжительности трудового стажа, необходимого для присвоения звания «Ветеран труда Новгородской области», с 40 лет для женщин и 45 лет для мужчин до 35 лет и 40 лет соответственно. Принятие закона позволило расширить круг лиц, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда Новгородской области», более чем на одиннадцать тысяч человек и предоставить им меры социальной поддержки, предусмотренные для данной категории граждан областным законодательством. Для этого из областного бюджета дополнительно потребуется расходов на сумму 68,2 млн. рублей.

Так же законодательно был урегулирован вопрос о передаче отдельных государственных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния о смерти, рождении и заключении брака органам местного самоуправления городских и сельских поселений.

В связи с обращениями новгородцев по вопросу ограничения трансляции телеканала НГТРК «Славия», депутаты – члены фракции «Единая Россия» выступили с предложением о создании рабочей группы по разрешению возникшей ситуации и подготовке предложений по проекту областного закона «О государственной поддержке средств массовой информации в Новгородской области». В состав рабочей группы вошли и депутаты – члены других депутатских объединений. Депутаты - единороссы открыты для диалога со всеми институтами гражданского общества, заинтересованными в том, чтобы социально-экономическая и политическая ситуация в регионе оставалась стабильной. 28 февраля, на основании информации, представленной рабочей группой, депутаты областной Думы приняли Постановление, рекомендующее компании «ИТС+» в десятидневный срок включить программы телекомпании «Славия» в социальный пакет. 

В связи с обращениями избирателей по вопросу повышения тарифов на услуги ЖКХ депутатом Араповым В.П. направлен депутатский запрос в комитет по ЖКХ области для разъяснения действующих тарифов и возможных мер, направленных на сдерживание роста тарифов в сфере ЖКХ. 


В работе с избирателями  депутаты фракции не ограничиваются проведением личных приемов и содействием в решении проблемных вопросов граждан. Они активно взаимодействуют с социальными учреждениями, учреждениями культуры и спорта, оказывая не только помощь в благоустройстве территорий, ремонте помещений и приобретении  медицинского оборудования, музыкальных инструментов, спортивной формы, техники, но и организуя мероприятия, направленные на социальную реабилитацию граждан с ограниченными возможностями. Депутат Елена Писарева организовала в п.Угловка консультативную психологическую помощь семьям, имеющим детей с проблемами здоровья и развития. В Боровичах депутат Можжерин содействовал поездке  молодых инвалидов в Варламо-Хутынский монастырь.

Члены фракции «Единая Россия» активно участвовали в благотворительной акции «Рождественский марафон». На счет Марафона было перечислено 370 тысяч рублей. Еще на 57 тысяч депутаты оказали адресную помощь нуждающимся семьям: приобретением лекарств, медицинской аппаратуры, бытовой техники, одежды и продуктов.


Несмотря на то, что благотворительная акция закончилась, члены фракции продолжают помогать нуждающимся людям. Депутат Сергей Кодынев оказал материальную помощь в сумме 10 тысяч рублей матери-одиночки села Мошенское к рождению двойни.

 
В числе задач, стоящих перед фракцией «Единая Россия» -  также повышение качества нормативных и иных правовых актов органов муниципальных образований Новгородской области. Депутаты фракции участвуют в заседаниях представительных органов городов и районов, выездных заседаниях комитетов областной Думы, встречаются с главами администраций сельских поселений с целью оказания методической  помощи   и консультаций при подготовке проектов правовых актов. 
