Информация 

о деятельности фракции «Единая Россия» в Новгородской областной Думе

в декабре 2007 года
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Законодательная деятельность фракции «Единая Россия» в декабре представлена проектом областного закона «О флаге Новгородской области». Члены фракции Арапов В.П., Бойцев А.А., Гавриков А.Л. вошли в  состав группы депутатов, инициировавших данный законопроект. На заседании Думы все депутаты поддержали предложенный проект областного закона, направленный на укрепление авторитета Новгородской области, как субъекта Российской Федерации.

Депутаты, члены фракции проводили приемы граждан, выезжали в свои избирательные округа, где встречались с жителями отдаленных деревень и поселков, руководителями местных администраций и предприятий. Эта работа направлена как на оказание помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, так и на решение вопросов социально-экономического развития территории избирательного округа. 


Так, с целью определения проблем реализации национального проекта «Образование», Бойцев А.А встретился с коллективом Григоровской школы Новгородского района. На встрече также  шла речь о  создании условий для повышения качества и эффективности образовательных услуг. 
Участвуя в мероприятиях, посвященных юбилею аграрного техникума «Новгородский», Анатолий Александрович вручил награды преподавателям и обсудил вопросы внедрения современных образовательных технологий, модернизации учебного процесса. 


На встречах, в ходе личного приема и по телефону граждане обращались к своему депутату с просьбами об улучшении транспортного обслуживания, установлении гражданства, разъяснения процедуры отказа от неиспользуемого земельного участка. Были высказаны несколько пожеланий по изменению российского законодательства в области обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств и выражены возмущения фактами нерационального использования средств, при вывозе мусора на свалку.

Анатолий Александрович взял на контроль все обращения, пообещал разобраться и, по возможности, помочь в их решении.

Кузьмина В.М. провела свою очередную встречу с избирателями. На этот раз со студентами института сельского хозяйства и природных ресурсов НовГУ. Собравшиеся проявили большой интерес к встрече, задавали вопросы, которые их волнуют.


В частности, на вопрос аспиранта Светланы Колосовой о подготовке к празднованию 1150-летия Великого Новгорода депутат ответила: «Недавно губернатор Сергей Митин обсудил с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Александром Жуковым перечень социально – значимых объектов, входящих в План мероприятий по подготовке к празднованию 1150–летия Великого Новгорода. Вице - премьер поддержал предложения губернатора об увеличении финансирования в 2008 году строительства областного онкодиспансера и универсального спортивного комплекса. Для ввода в эксплуатацию этих объектов в 2009 году требуется около 1 миллиарда рублей. Также были согласованы планы реконструкции Новгородского кремля и других объектов культуры, строительства автомобильных дорог. На объекты культуры Москва направит более 600 миллионов рублей».

Федоров С.Ю. встретился с жителями ряда деревень Маловишерского района, представителями церковной общины, коллективами детского сада д. Зарубино и музыкальной школы г.Малая Вишера. На встречах депутат рассказал о работе областной Думы, дал разъяснения по вопросам социальной защиты, соблюдения законодательства и оказал содействие детским учреждениям в приобретении мебели и ремонте. Также Сергей Юрьевич, участвуя в программах местного радио и канала телевещания, отчитался перед избирателями о выполнении наказов. 


Фракция активно взаимодействует с депутатами представительных органов местного самоуправления, общественными организациями. Члены фракции Бойцев А.А. и Гавриков А.Л. приняли участие в работе семинара председателей представительных органов муниципальных районов и городских поселений области. Анатолий Леонидович рассказал депутатам о деятельности Молодежного парламента при Новгородской областной Думе, координатором которого он является.


Гавриков А.Л. принял участие в Региональном молодежном форуме, объединившем около 400 представителей молодежных общественных объединений, руководителей и специалистов органов по делам молодежи. Его проведение было приурочено к празднованию Международного Дня добровольцев во имя экономического и социального развития. 

На Форуме были выработаны совместные решения и механизмы их реализации по направлениям:  информационное обеспечение молодежной политики; волонтерское молодежное движение; занятость, трудоустройство молодежи, создание кадрового резерва; развитие молодежной субкультуры; поддержка молодежных инициатив; социальная адаптация подростков и молодежи, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Также Анатолий Леонидович встретился с руководителями УВД Великого Новгорода по вопросу противодействия молодежной преступности и терроризму и принял участие в работе круглого стола, организованного Уполномоченным по правам человека в Новгородской области. 


Председатель Новгородского физкультурно-спортивного общества «Спартак» через независимое издание «Новая Новгородская газета» выразил благодарность членам фракции Бобрышеву Ю.И., Фабричному С.Ю. и Чистякову В.В. за поддержку в проведении спортивных мероприятий и пропаганду здорового образа жизни среди взрослых и детей Великого Новгорода и области. 
Депутаты фракции приняли участие в благотворительном марафоне «Рождественский подарок». Общая сумма вкладов, сделанных депутатами лично и их предприятиями, составляет более 3 200 000 рублей.

Наибольший вклад в адрес Марафона в виде денежных перечислений и адресной помощи внесли предприятия:  Боровичский комбинат огнеупоров – генеральный директор Можжерин В.А., «Акрон» - исполнительный директор Гавриков В.В., НЦСМ «Новотест» - генеральный директор Кодынев С.В. 
900 воспитанников из 18 детских домов и школ-интернатов области получат сладкие подарки от «Новгородэнерго» - генеральный директор Чистяков В.В. Также в каждый детский дом переданы елки, елочные украшения и гирлянды. 
Под руководством депутата Писаревой Е.В., являющейся членом оргкомитета Рождественского марафона, специалисты по социальной работе Боровичского района провели анализ потребностей семей, находящихся в трудной  жизненной ситуации. К услугам таких семей были предоставлены бесплатные консультации юриста, психолога, логопеда, организуются благотворительные новогодние праздники.

Бобрышев Ю.И. от предприятия «Алкон», помимо средств на счет Марафона, перечислил 200 тысяч рублей на счет акции «Поезд против наркотиков».

В Новгородском университете имени Ярослава Мудрого по инициативе депутата Гаврикова А.Л. в рамках акции организована  поддержка малообеспеченных студентов и студентов, имеющих детей.
Бойцев А.А. лично передал многодетной семье в д.Новая Мельница пылесос и стиральную машину, а детскому саду № 19 в п.Панковка видеотехнику.
Руководитель фракции Фабричный С.Ю. организовал новогодние подарки для пяти приютов и детских домов из Окуловского, Крестецкого и Парфинского районов, оказал помощь пострадавшей от пожара многодетной семье из Окуловского района.


Члены фракции Бойцев А.А., Бобрышев Ю.И., Писарева Е.В., Фабричный С.Ю. приняли участие в пресс-конференции по итогам работы Новгородской областной Думы за 2007 год. 


Руководитель фракции Фабричный С.Ю., отвечая на вопрос журналистов о целях создания депутатских объединений, сказал: «Фракция «Единая Россия» в областной Думе была создана, прежде всего, потому, что появилась необходимость четко и акцентировано определять тактику и стратегию согласованных действий депутатов от партии «Единая Россия» и всех депутатов, разделяющих наши взгляды и пожелавших участвовать в совместной работе. 

Депутатские объединения работают в областной Думе чуть больше года, но уже сейчас можно отметить положительные моменты этого  нового направления в деятельности законодательного собрания. Первое то, что  самостоятельная работа фракций и депутатской группы, конструктивная критика подготовленных законопроектов, несомненно, способствуют эффективной работе депутатов областной Думы и, в целом, повышают авторитет власти в глазах населения области. 

И второе то, что депутаты фракции «Единая Россия» стали больше работать на местах, чаще встречаться с жителями деревень, поселков, городов. Многие социальные проблемы избирателей решаются за счет спонсорской помощи членов фракции.


Все депутаты активно участвовали в работе фракции, аргументировано и открыто высказывали свою позицию по проблемным вопросам. И именно открытость обсуждения вопросов, уважительное отношение к мнению каждого депутата и общее понимание цели работы обеспечивали согласованную позицию, солидарное голосование на заседаниях областной Думы».


Состоялось последнее в 2007 году заседание фракции, на котором депутаты подвели итоги и обсудили план работы на следующий год. 


За прошедший год члены фракции инициировали 19 проектов областных законов,  проект федерального закона «О внесении изменений  в статью 8 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», 2 обращения к Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову и обращение к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В.Грызлову по вопросу повышения уровня социальной защиты тружеников тыла.

Всего за этот период к членам фракции поступило 1127 обращений от граждан и  организаций. По результатам рассмотрения обращений решено положительно 458 вопросов, 389 человек в ходе личных приемов получили консультации по различным вопросам,  56-ти гражданам даны мотивированные отказы, остальные обращения находятся на рассмотрении. 
После выборов в областную Думу в октябре  2006 года основные усилия были направлены на исполнение наказов избирателей, полученных в ходе предвыборной кампании. В рамках проекта «Обратная связь» более 11 тысяч обращений от населения были сгруппированы по тематике и включены в базу данных по каждому муниципальному району. Более 60 % из них удалось реализовать: адресное освещение улиц, благоустройство территорий, автобусное сообщение, телефонная связь, в деревнях – водопроводные колонки и колодцы, пожарные водоемы. В настоящее время в Региональном отделении партии «Единая Россия» идет обновление базы данных с учетом обращений избирателей в рамках предвыборной кампании уже нынешнего года.


На заседании было отмечено, что участие члена фракции Писаревой Е.В. в федеральном партийном проекте способствовало формированию позитивного имиджа Новгородской областной Думы. Елена Владимировна, как Лауреат конкурса проекта «Профессиональная команда страны», представляла Новгородскую область на Всероссийском форуме, о чем писала российская пресса. 

Говоря об итогах выборов в Государственную Думу, Фабричный С.Ю. подчеркнул, что оба депутата «Единой России» будут взаимодействовать  с областным законодательным собранием по продвижению в Госдуме инициатив фракции «Единая Россия» в составе Новгородской областной Думы.

Также Сергей Юрьевич,  рассказал о прошедшем съезде единороссов, на котором партия выдвинула своим кандидатом в Президенты первого вице - премьера Дмитрия Медведева. И высказал личное мнение, что это решение, безусловно, способствует преемственности курса Президента, направленного на укрепление России, стабильности, которая  даст человеку возможность спланировать свою жизнь, жизнь своих близких, своих детей. 
В частности, он сказал: «Высокая явка и процент голосов, полученных в области на выборах второго декабря «Единой Россией», как раз является подтверждением того, что люди хотят жить и работать в защищенном обществе, с уверенностью в том, что с ними будет происходить завтра. Они внутренне, интуитивно не согласны с имиджем, который сопровождает Новгородскую область в последнее время – как региона депрессивного и криминализованного.  Я думаю, новгородцы хотели сказать: да, мы живем, и будем жить на территории успешного региона, - и именно этим обусловлен хороший результат на выборах».

Подведя итоги года, и планируя свою дальнейшую работу, члены фракции  намерены продолжить деятельность по формированию законодательной базы, ориентированной на повышение качества жизни населения области,  активизировать работу с избирателями и общественными объединениями.
