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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 9 областного закона 

«О мировых судьях  в Новгородской области» 

Принят областной Думой 28 апреля 2010 года
Статья 1
Внести в статью 9 областного закона от 06.03.2000 № 116-ОЗ «О мировых судьях в Новгородской области»  (газета «Новгородские ведомости» от 21.03.2000, 20.06.2000, 20.03.2001, 11.06.2002, 11.02.2004, 08.02.2005, 07.10.2009) изменение, изложив часть 2 статьи 9 в следующей редакции:

«2. Финансирование расходов, необходимых для обеспечения деятельности мировых судей (включая денежное содержание работников аппаратов мировых судей, государственных служащих области, осуществляющих организационное обеспечение деятельности мировых судей, заработную плату административно-технического персонала), производится из областного бюджета на основе утвержденных нормативов и указывается отдельной строкой в областном бюджете.

В соответствии со статьей 20.1 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» финансирование расходов по организации и осуществлению повышения квалификации мировых судей (включая командировочные расходы мировых судей в период прохождения ими повышения квалификации) производится из областного бюджета и указывается отдельной строкой в областном бюджете. Порядок возмещения командировочных расходов мировым судьям определяется уполномоченным органом исполнительной власти области по обеспечению деятельности мировых судей в следующих размерах:

расходы по бронированию и найму жилого помещения возмещаются (кроме случая, когда направленному для прохождения повышения квалификации мировому судье предоставляется бесплатное жилое помещение) в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами,  но  не более  стоимости  однокомнатного  (одноместного) номера. 
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При отсутствии подтверждающих документов (в случае непредоставления места в гостинице) расходы по найму жилого помещения возмещаются в размере 30 процентов установленной нормы суточных за каждый день нахождения в служебной командировке;

расходы на выплату суточных - в размере 100 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке для прохождения повышения квалификации;

расходы по проезду к месту прохождения повышения квалификации и обратно к месту постоянной работы (включая страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по оформлению проездных документов, расходы за пользование в поездах постельными принадлежностями) - в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, в следующих размерах:

железнодорожным транспортом - в вагоне повышенной комфортности, отнесенном к вагонам бизнес-класса, с двухместными купе категории «СВ»  или в вагоне категории «С» с местами для сидения, соответствующими требованиям, предъявляемым к вагонам бизнес-класса;

морским и речным транспортом - по тарифам, установленным перевозчиком, но не выше стоимости проезда в каюте «люкс» с комплексным обслуживанием пассажиров;

воздушным транспортом - по билету первого класса;

автомобильным транспортом - в автотранспортном средстве общего пользования (кроме такси);

при отсутствии проездных документов, подтверждающих произведенные расходы, - в размере минимальной стоимости проезда:

железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда;

водным транспортом - в каюте X группы морского судна регулярных транспортных линий и линий с комплексным обслуживанием пассажиров, в каюте III категории речного судна всех линий сообщения;

автомобильным транспортом - в автобусе общего типа.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород

7 мая 2010 года
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