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Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в феврале 2009 года
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Руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. 11 февраля принял участие в совместном заседании комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу и совета по местному самоуправлению при Новгородской областной Думе.

Участники заседания рассмотрели вопрос о выполнении федерального и областного законодательства по обеспечению жильём жителей Новгородской области, в частности, молодых специалистов, детей-сирот, а также по расселению из ветхого и аварийного жилья.

19 февраля Гайдым В.Ф. провёл пресс-конференцию, на которой ответил на вопросы, касающиеся экономического кризиса, который больно ударил по бюджету и социальному самочувствию каждой семьи.

Кроме того, Гайдым В.Ф. провёл четыре депутатских приёма граждан по личным вопросам, на которых люди высказывали недовольство по поводу высокого транспортного налог, замены льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг денежной компенсацией, повышения цен на лекарственные препараты.

23 февраля члены фракции Гайдым В.Ф. и Ефимова О.А. приняли участие в митинге-протесте, на котором Ефимова О.А. обратилась к собравшимся с речью, где отметила: «...Сегодня смысл праздника день защитника Отечества становиться значительно шире, чем только ответственность за целостность нашей страны перед международными вызовами и угрозами. Этот кризис не мог быть неожиданностью для власти.

Компартия все эти годы либеральных реформ предупреждала: ориентация на распродажу сырья без развития реального сектора отечественной экономики, а тем более при его уничтожении, приведет к краху. 

Участие в банковских спекуляциях не пройдет бесследно. Слишком глубокое погружение в мировую финансовую систему лишает  Россию значительной доли самостоятельности в отстаивании ее геополитических целей и делает ее заложником кучки международных финансовых спекулянтов...».

В рамках депутатской деятельности в феврале депутат областной Думы Ефимова О.А. провела встречи с избирателями Демянского и Валдайского районов, где представила отчёт о работе фракции.

На встрече в селе Ямник Демянского района избиратели ставили перед депутатом  вопросы, связанные с оплатой труда в муниципальных учреждениях, выплатой детских пособий и льгот сельским учителям, низкой заработной платой в районе, ростом цен на лекарства. Кроме того, граждане просили депутата обратиться к начальнику ФРС области с просьбой об увеличении штата работников в отделении ФРС Демянского района, в связи с большими очередями. Большое внимание на встрече уделялось вопросам, связанным с трудоустройством молодёжи.

Жители Валдайского района поднимали вопросы, касающиеся газификации района, новой системы оплаты труда в муниципальных учреждениях, а также роста тарифов на ЖКХ, особенно на газ и электроэнергию. 

Ольга Анатольевна в феврале провела четыре приёма граждан по личным вопросам. Ею было принято более 50-ти человек. Всем обратившимся были даны консультации, по письменным жалобам направлены запросы в Администрацию области и другие органы власти. 

Также много жалоб на высокие тарифы на электроэнергию и газ поступило из Маловишерского района. Жители посёлка Парфино обеспокоены безработицей, связанной с проблемами фанерного комбината.

Под личным контролем депутата находится вопрос, связанный с ООО «Новгородский завод металлоизделий «Олевс». 

20 февраля состоялось совещание с заместителем Губернатора Новгородской области Легчилиным М.Н.  по вопросу сохранения завода в условиях кризиса.

Особое внимание депутата в феврале было уделено проблемам, связанным с реорганизацией средних учебных заведений Великого Новгорода.

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в феврале два приёма граждан по личным вопросам. Им оказано содействие пенсионерке в получении материальной помощи через комитет социальной защиты населения Боровичского района для замены в квартире труб горячего и холодного водоснабжения.

