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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 
«О расчете субвенции органам местного самоуправления на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, 
осуществляющих переданные отдельные государственные 
полномочия области»
Принят областной Думой 19 декабря 2007 года
Статья 1

Внести в областной закон от 09.12.2005 № 589-ОЗ «О расчете субвенции органам местного самоуправления на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области» (газета «Новгородские ведомости» от 13.01.2006, 01.02.2006, 11.03.2006, 16.05.2006, 13.12.2006) следующие изменения:

1) абзац шестой статьи 1 изложить в следующей редакции:

«от 20.12.2004 № 363-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг и определении формы предоставления таких мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации;»;

2) часть 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«1. Расчет субвенции бюджетам муниципальных районов, городскому округу на осуществление переданных отдельных государственных полномочий, указанных в статье 1 настоящего областного закона, производится в следующем порядке:

V = (F + F1 + N х R) х k, где:

V - объем субвенции, причитающейся бюджету муниципального района, городского округа;
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F - расходы на оплату труда (с учетом начислений) муниципальных служащих органов местного самоуправления, осуществляющих переданные государственные полномочия (определяются на основе утвержденных размеров оплаты труда текущего финансового года с учетом индексации в установленном порядке); 

F1 - средства для выплаты ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим органов местного самоуправления муниципальных образований с численностью населения до 100 тыс.человек в размере 0,5 должностного оклада, свыше 100 тыс.человек - 1,5 должностного оклада;
N - нормативная штатная численность органов местного самоуправления области, наделенных переданными отдельными государственными полномочиями;

R - социальные гарантии и расходы на материально-техническое обеспечение одного работника, осуществляющего переданные отдельные государственные полномочия;

k - индекс-дефлятор цен.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2008 года.
Губернатор области   С.Г.Митин 
Великий Новгород
25 декабря 2007 года
№ 232-ОЗ
