О проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области 

25 октября 2019 года в 10.00 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1 (каб. 373) состоится второй этап конкурсов на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области:

ведущего консультанта комитета правового обеспечения аппарата Новгородской областной Думы 

Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:

1.  Васильева Л.А.

2.  Лунге В.А.

 ведущего специалиста 1 разряда аппарата Новгородской областной Думы;

Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:

1.  Нестеренко О.А 

2.  Саватеева А.И.

главного специалиста-эксперта отдела делопроизводства управления документационного и кадрового обеспечения аппарата Новгородской областной Думы. 
Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:

1.  Антонова Е.Ю.

2. Саватеева А.И.

Новгородская областная Думы объявила конкурс на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы: 

ведущего консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы

ведущего специалиста 1 разряда аппарата Новгородской областной Думы;

главного специалиста – эксперта отдела делопроизводства управления документационного и кадрового обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.
Информация о конкурсе

на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы

 для замещения вакантных должностей 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы: 

ведущего консультанта комитета правового обеспечения 
и мониторинга областного законодательства  
аппарата Новгородской областной Думы
категории «специалисты»  ведущей группы должностей 

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего юридического образования; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимых для исполнения должностных обязанностей; 

уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

проведение  правовой  экспертизы проектов  областных  законов и  постановлений  Новгородской областной  Думы, вносимых на рассмотрение Новгородской областной Думы, на предмет их соответствия требованиям федерального и областного законодательства, включая подготовку заключений в случаях несоответствия указанных проектов действующему законодательству;

осуществление правового анализа действующего законодательства и подготовка для руководства Новгородской областной Думы информации и справочных материалов по правовым вопросам, а также об изменениях в федеральном законодательстве;

осуществление мониторинга областного законодательства на предмет реализации органами государственной власти области полномочий, закрепленных в областных законах, и по принятию нормативных правовых актов в целях реализации положений, урегулированных областными законами, включая подготовку перечней областных законов, по которым требуется принятие нормативных правовых актов;

осуществление контроля за приведением областного законодательства в соответствие с федеральным законодательством по выявленным при проведении мониторинга областного законодательства пробелам, недостаткам, а также по устранению дублирования в правовом регулировании;

подготовка по поручению председателя Комитета проектов нормативных правовых актов в целях приведения областного законодательства в соответствие с федеральным законодательством;

представление в установленном порядке интересов Новгородской областной Думы во всех судебных инстанциях;

 осуществление предварительного рассмотрения по поручению председателя Комитета обращений граждан и организаций, подготовка информации по этим обращениям и проектов ответов заявителям;

осуществление правового сопровождения работы комитетов Новгородской областной Думы и заседаний Новгородской областной Думы;

участие в работе по разработке проектов областных законов в рабочих группах, созданных в установленном порядке;
подготовка ежегодного доклада о состоянии законодательства Новгородской области;

осуществление правовой экспертизы договоров гражданско-правового характера, заключаемых от имени Новгородской областной Думы, а также документации об осуществлении закупок товаров, работ, услуг, подготавливаемой в соответствии с требованиями федерального законодательства;

 осуществление систематизированного учета, кодификации и хранения областных законов, постановлений Новгородской областной Думы и распоряжений председателя Новгородской областной Думы;

осуществление контроля и подготовке информации о прохождении законодательных инициатив, направленных Новгородской областной Думой в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации;

подготовка сведений в части перечня областных законов по отраслям законодательства в соответствии с классификатором правовых актов для предоставления в информацию о деятельности Новгородской областной Думы в части количества и реквизитов принятых областных законов по отраслям законодательства в соответствии с классификатором правовых актов и о приоритетных направлениях законодательной деятельности; 

подготовка по поручению председателя Комитета проектов ответов на законодательные инициативы, поступившие из других субъектов Российской Федерации;

подготовка сведений в информацию о деятельности Новгородской областной Думы в части законодательных инициатив Новгородской областной Думы, направленных в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, законопроектов, поступивших из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и рассмотренных Новгородской областной Думой законодательных инициатив, полученных из других субъектов Российской Федерации;

 оказание консультативно-правовой помощи депутатам Новгородской областной Думы и работникам аппарата Новгородской областной Думы по вопросам, рассматриваемым Новгородской областной Думой;

Размер денежного содержания составляет от  31852 до 35704  руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:

http://duma.niac.ru/images/4vedkonsultant.pdf
главного специалиста-эксперта отдела делопроизводства 
управления документационного и кадрового обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы
категории «специалисты»  старшей группы должностей 
Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего образования; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимых для исполнения должностных обязанностей; 

уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

осуществление стилистической экспертизы проектов областных законов, постановлений Новгородской областной Думы и писем председателя Новгородской областной Думы;

комплектование архива Новгородской областной Думы документами,  обеспечение учета, сохранности и использования документов, хранящихся в  архиве Новгородской областной Думы;

подготовка и своевременная передача документов на государственное хранение с соблюдением требований, установленных Федеральной архивной службой России, и на основании номенклатуры дел;

оказание консультативной помощи депутатам Новгородской областной Думы, комитетам Новгородской областной Думы, депутатским объединениям в Новгородской  областной Думе, помощникам депутатов Новгородской областной Думы, работникам аппарата Новгородской областной Думы, представительным органам местного самоуправления области и другим субъектам законодательной инициативы по вопросам, отнесенным к сфере ведения отдела делопроизводства управления;

проведение экспертизы ценности документов при составлении номенклатуры дел, формировании дел и подготовки документов к архивному хранению;

оказание помощи сотрудникам отдела в формировании комплекта документов с законопроектами и материалами, внесенными на рассмотрение Новгородской областной Думы,  для депутатов Новгородской областной Думы,  работников  аппарата Новгородской областной Думы и Правительства Новгородской области, прокурора Новгородской области, главного федерального инспектора по Новгородской области, председателя Избирательной комиссии Новгородской области, председателя Счетной палаты Новгородской области, Уполномоченного по правам человека в Новгородской области, Уполномоченного по правам ребенка в Новгородской области, докладчиков и других заинтересованных лиц;

оказание помощи в обеспечении готовности зала для проведения заседаний Новгородской областной Думы;

составление реестра рассылки постановлений Новгородской областной Думы в федеральные органы государственной власти,  органы государственной власти области, органы местного самоуправления муниципальных образований, иные организации; 

составление перечня постановлений Новгородской областной Думы к протоколам заседаний Новгородской областной Думы и перечней распоряжений председателя Новгородской областной Думы за календарный год;

подготовка  и  осуществление отправки в электронном виде обязательных экземпляров документов и  протоколов заседаний Новгородской областной Думы - в организационное управление Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации,  в отдел по взаимодействию с субъектами Российской Федерации Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Парламентскую библиотеку:

оформление на соответствующих бланках письма председателя Новгородской областной Думы, заместителей председателя Новгородской областной Думы и ведение учета бланков писем председателя Новгородской областной Думы.

Размер денежного содержания составляет от 27572 до 30806 руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:

http://duma.niac.ru/2speciaeksp.pdf.

ведущего специалиста 1 разряда 
аппарата Новгородской областной Думы (1 ед) 

категории «обеспечивающие специалисты»
старшей группы должностей 

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие профессионального образования; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимых для исполнения должностных обязанностей; 

уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

выполнение всех указаний и  поручений  руководителя, немедленная передача его указаний исполнителям, доклад о результатах их исполнения;

регулирование приема посетителей руководителем;

организация телефонных переговоров руководителя с абонентом, ведение телефонных переговоров по поручению руководителя, принятие и передача телефонограмм;

ведение учета обращающихся к руководителю по телефону;

проведение оперативного анализа вопросов посетителей;

осуществление первичной обработки поступающих в приемную периодических изданий;

ведение и поддержание в актуальном состоянии телефонных списков, при наличии электронной системы «Контакты» ведение и поддержание ее содержимого в актуальном состоянии;

работа в электронной системе документооборота (СЭД);

по поручению руководителя заниматься подготовкой документов и поздравлений от руководителя.

Размер денежного содержания составляет от 27572 до 30806 руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:

http://duma.niac.ru/1vedsp.pdf.
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям. Предельный возраст пребывания на гражданской службе – 65 лет.

Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее) исполнение должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ( Федеральный закон № 79-ФЗ).

Условия прохождения государственной гражданской службы регулируются распоряжением председателя Новгородской областной Думы от 29.08.2016 № 62-ро «О служебном распорядке Новгородской областной Думы». В том числе обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для прохождения государственной гражданской службы, доступ к средствам связи, возможность использования в служебных целях сетевых ресурсов органов исполнительной власти области, компьютерной техники и иных технических средств.

Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).

Предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, - дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8:30 до 17:30, перерыв на обед с 13:00 до 14:00 (кроме выходных и праздничных дней), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.novreg.ru/).

Прием документов осуществляется с 06 по 26 сентября 2019 года (включительно).

Предполагаемая дата проведения конкурса – 25 октября 2019 года.

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 2006 года № 1362-III ОД и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы. 

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основании конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных личных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности государственной гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, индивидуальное собеседование.

В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование», далее «Тесты для самопроверки». Результаты прохождения предварительного теста не принимаются конкурсной комиссией во внимание (не учитываются).

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефонам 8(8162) 732-489, 774-596.

О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

29 июня 2018 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – заместителя начальника управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – заместителя главного бухгалтера.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области заместителя начальника управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – заместителя главного бухгалтера.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
 для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Заместителя начальника управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – заместителя главного бухгалтера
Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего образования не ниже уровня специалитета,
магистратуры;

наличие не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки;

соответствие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей;

уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

осуществляет руководство деятельностью отдела, планирует и организует его деятельность, распределяет обязанности между работниками отдела, вносит предложения по совершенствованию организации деятельности отдела, его обеспечению;

разрабатывает и представляет на согласование начальнику управления проекты: должностных регламентов работников отдела, готовит проекты отзывов об исполнении должностных обязанностей и характеристик на работников отдела;

подписывает денежные, расчетные документы, отчеты, журналы операций, иную финансовую и служебную документацию в пределах своей компетенции;
осуществляет ведение бухгалтерского (бюджетного) и иного учета (далее – учет) финансово-хозяйственной деятельности Новгородской областной Думы в части операций по учету заработной платы, пособий по временной нетрудоспособности, иных выплат и платежей, начислений на выплаты по оплате труда;

осуществляет начисление и выплату в установленные сроки заработной платы, пособий по временной нетрудоспособности, иных выплат и платежей, предусмотренных действующим законодательством, работникам аппарата Новгородской областной Думы, депутатам Новгородской областной Думы и их помощникам;

осуществляет ведение карточек индивидуального учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений и сумм начисленных страховых взносов, налоговых регистров по учету доходов и налога на доходы физических лиц, карточек-справок для регистрации сумм начисленной заработной платы по видам выплат, сумм удержаний, сумм к выдаче на работников аппарата Новгородской областной Думы, депутатов Новгородской областной Думы и их помощников в соответствии с налоговым законодательством, подготовку справок по вопросам оплаты труда и других начислений;

осуществляет ведение аналитического учета  по оплате труда в утвержденных бухгалтерских регистрах учета;

осуществляет расчет налога на доходы физических лиц, начисление страховых взносов по обязательному пенсионном, социальному и медицинскому  страхованию и своевременное их перечисление в бюджет;

осуществляет формирование бухгалтерской, бюджетной, налоговой, статистической и финансовой отчетности по своему участку учета;

осуществляет взаимодействие с организациями - поставщиками по вопросам обновления и настройки программы автоматизации бухгалтерского учета в соответствии с требованиями законодательства, контроль за своевременным обновлением;

осуществляет формирование и передачу реестров сведений, необходимых для назначения и выплаты пособий на случай временной нетрудоспособности и других выплат, осуществляемых Фондом социального страхования;

осуществляет формирование и передачу электронных реестров на зачисление заработной платы и других выплат на счета банковских карт;

осуществляет проверку, копирование, обновление и хранение базы данных программы автоматизации бухгалтерского учета;

осуществляет подготовку и проведение обучения сотрудников управления работе с программами автоматизации бухгалтерского учета и отчетности, и внедрение новых современных программ автоматизации бухгалтерского учета, модулей и систем для совершенствования процесса финансового обеспечения, учета, отчетности и контроля;

осуществляет контроль за своевременностью подготовки и представления в соответствующие органы бухгалтерской (бюджетной), налоговой, статистической отчетности Новгородской областной Думы; за ежемесячным начислением и выплатой в установленные сроки заработной платы, компенсации, вознаграждений и иных выплат работникам аппарата Новгородской областной Думы, депутатам областной Думы и их помощникам, работающим на постоянной (штатной) основе и совместителям; процессом формирования информации в системе бухгалтерского учета, экономным использованием финансовых ресурсов, материальных ценностей и денежных средств; своевременностью и правильностью установки изменений и обновлений по всем программам автоматизации бухгалтерского учета, применяемым в работе управления; исполнением бюджетных обязательств, бюджетной сметы, бюджетной росписи получателя бюджетных средств; соблюдением порядка оформления финансовых документов принимаемых к учету; соответствием расходов кодам бюджетной классификации;

осуществляет внутренний финансовый контроль.

Условия прохождения государственной гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы и официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://duma.novreg.ru/).

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 календарных дней до его начала.

Предполагаемая дата проведения конкурса – июнь 2018 года.

Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 
2006 года № 1362-III ОД и Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 
2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с применением конкурсных процедур, не противоречащих действующему законодательству.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса можно получить по телефонам 732-489, 774-596.».

Последний день приема документов на конкурс   31.05.2018  17. 30.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

09 августа 2017 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – главного специалиста-эксперта отдела кадровой работы и наградной деятельности управления документационного и кадрового обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области главного специалиста-эксперта отдела кадровой работы и наградной деятельности управления документационного и кадрового обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
 для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Главного специалиста-эксперта отдела кадровой работы 
и наградной деятельности управления документационного 
и кадрового обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам:

высшее образование;

соответствие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей;
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

ведение документационного обеспечения предоставления отпусков, приема на работу, поступления на государственную гражданскую службу, перевода, увольнения, командирования, премирования государственных гражданских служащих аппарата Новгородской областной Думы (далее – гражданских служащих), лиц, замещающих должности служащих в аппарате областной Думы (далее - служащих), лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе, помощников депутатов Новгородской  областной Думы (далее - помощников депутатов) (проекты распоряжений, служебные контракты и трудовые договоры а также дополнительные соглашения к ним и пр.); 

 ведение личных дел, личных карточек формы Т-2 ГС и Т-2 гражданских служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе и помощников депутатов;

 заполнение, ведение учета и хранение трудовых книжек гражданских служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе и помощников депутатов, ведение журнала учета трудовых книжек и вкладышей к ним;

 осуществление своевременного внесения новой информации в информационные системы, используемых для кадрового обеспечения деятельности Новгородской областной Думы;

 оформление (изготовление) служебных удостоверений, ведение их учета, осуществление  выдачи;

 ведение табельного учета рабочего времени гражданских служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе и помощников депутатов;

 исчисление стажа государственной гражданской службы гражданских служащих и стажа службы служащих;

 составление проекта графика отпусков государственных служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе и помощников депутатов и обеспечение реализации утвержденных графиков отпусков;

 оформление и выдача справок о трудовой деятельности гражданским служащим, служащим, лицам, замещающим государственные должности в Новгородской областной Думе, помощникам депутатов;

 оформление документов для назначения трудовых пенсий гражданским служащим, служащим, лицам, замещающим государственные должности в Новгородской областной Думе, помощникам депутатов и пенсий по выслуге лет гражданским служащим;

составление статистической отчетности в органы Госкомстата Российской Федерации и департамент государственного управления Новгородской области;

 подготовка и обновление списков гражданских служащих, служащих и помощников депутатов;

 оформление, пополнение, подготовка к сдаче и сдача на архивное хранение личных дел гражданских служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе, помощников депутатов. Осуществление передачи личных дел гражданских служащих на новое место работы при поступлении запроса на передачу личного дела;
 оформление листов временной нетрудоспособности и занесение данных в журнал регистрации  и информационные системы, используемые для кадрового обеспечения деятельности Новгородской областной Думы;

 осуществление работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в аппарате Новгородской областной Думы;

 обеспечение безопасности персональных данных гражданских служащих, служащих, лиц, замещающих государственные должности в Новгородской областной Думе, депутатов Новгородской областной Думы и помощников депутатов при обработке, хранении и передаче;
 выполнение других поручений и указаний начальника управления, а также в период отсутствия начальника управления визирование кадровой документации;

 подготовка документов для работы конкурсной и аттестационной комиссии аппарата Новгородской областной Думы, а также комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и регулированию конфликта интересов;

 подготовка документов и материалов для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы аппарата Новгородской областной Думы и включения в кадровый резерв аппарата Новгородской областной Думы;

 сбор справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих, их супругов и несовершеннолетних детей;

 участие в мероприятиях по вручению Почетных грамот Новгородской областной Думы, Благодарственных писем председателя Новгородской областной Думы и Благодарностей председателя Новгородской областной Думы, при  вручении их председателем Новгородской областной Думы.

Условия прохождения государственной гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Предполагаемая дата проведения конкурса – июль 2017 года.

Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 
2006 года № 1362-III ОД и Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 
2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с применением конкурсных процедур, не противоречащих действующему законодательству.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса можно получить по телефонам 732-489, 774-596».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 21 (4633)
от 26.05.2017.

Последний день приема документов на конкурс   15.06.2017  17. 30.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

30 марта 2017 года в 12.15 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – главного специалиста-эксперта информационного отдела управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

30 марта 2017 года в 10.15 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской  областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Дума объявила конкурс
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области главного специалиста-эксперта информационного отдела управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
 для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Главного специалиста-эксперта информационного отдела управления 
организационного и информационного обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам:

высшее образование;

соответствие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей;
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

сбор и систематизация информации о законотворческой и иной деятельности Новгородской областной Думы, о работе депутатов Новгородской областной Думы в избирательных округах, размещенной в средствах массовой информации, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в иных источниках;
подготовка и рассылка для средств массовой информации пресс-релизов, справочных материалов, официальных комментариев, информационных материалов о деятельности Новгородской областной Думы;

подготовка, размещение и актуализация на официальном сайте Новгородской областной Думы информации в соответствии с утвержденным перечнем информации о деятельности Новгородской областной Думы, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

подготовка тезисов выступлений для руководителей Новгородской областной Думы;

участие в подготовке и проведении рабочих поездок руководителей Новгородской областной Думы, а также других мероприятий с их участием в целях освещения в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

обеспечение проведения заседаний Молодежного парламента при Новгородской областной Думе;

участие в организации пресс-подходов, брифингов, встреч депутатов Новгородской областной Думы с представителями средств массовой информации;

 взаимодействие с сотрудникам средств массовой информации, освещающими деятельность Новгородской областной Думы;

регистрация представителей средств массовой информации при проведении мероприятий Новгородской областной Думы;

мониторинг федеральных, областных, районных средств массовой информации, информационных источников в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и оперативное информирование председателя Новгородской областной Думы о значимых публикациях по вопросам деятельности Новгородской областной Думы;

 ведение официальной страницы Новгородской областной Думы в социальных сетях и канале youtube.com, ведение видеоархива;

 подготовка графических материалов для размещения на официальном сайте Новгородской областной Думы, разработка макетов поощрительных документов, баннеров, печатной продукции и т.д.;

 взаимодействие с помощниками руководителей депутатских объединений Новгородской областной Думы, помощниками депутатов Новгородской областной Думы, ежегодный сбор отчетов о работе депутатов Новгородской областной Думы в избирательных округах, систематизация информации;

 подготовка информации для председателя Новгородской областной Думы в целях контроля обеспечения доступа к информации о деятельности Новгородской областной Думы; 

 организация и/или проведение фотосъемки официальных мероприятий с участием председателя Новгородской областной Думы и депутатов Новгородской областной Думы; подготовка фотографий с официальных мероприятий;

Условия прохождения государственной гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Предполагаемая дата проведения конкурса – март 2017 года.

Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 
2006 года № 1362-III ОД и Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 
2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с применением конкурсных процедур, не противоречащих действующему законодательству.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса можно получить по телефонам 732-489, 774-596.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 3 (4598)
от 25.01.2017.

Последний день приема документов на конкурс   14.02.2017  17. 30.
Новгородская областная Думы объявила конкурс
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
 для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

консультанта управления 
организационного и информационного обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы 

Требования, предъявляемые к претендентам:

высшее образование;

не менее двух лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;

соответствие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей;
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:

осуществляет организационное сопровождение работы заседаний Новгородской областной Думы, комитетов Новгородской областной Думы, комиссии Новгородской областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы, комиссии Новгородской областной Думы по Регламенту и депутатской этике, совета по местному самоуправлению при Новгородской областной Думе, Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе, рабочих групп, других совещательных и консультативных органов при Новгородской областной Думе, думских слушаний, приема официальных делегаций, а также других мероприятий, проводимых Новгородской областной Думой;

принимает участие в осуществлении организационного обеспечения участия председателя Новгородской областной Думы, заместителей председателя Новгородской Думы и депутатов Новгородской областной Думы в мероприятиях, проводимых Губернатором Новгородской области, Правительством Новгородской области, а также федеральными и областными органами государственной власти, органами местного самоуправления Новгородской области;

участвует в подготовке проектов постановлений Новгородской областной Думы и распоряжений председателя Новгородской областной Думы по вопросам, входящим в компетенцию управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы (далее – управление); 

участвует в подготовке информационно-аналитических и справочных материалов по вопросам, входящим в компетенцию управления; готовит сводную информацию для подготовки информации о деятельности Новгородской областной Думы за год;

направляет по поручению комитетов Новгородской областной Думы, комиссий Новгородской областной Думы, совещательных и консультативных органов при Новгородской областной Думе запросы в органы государственной власти, местного самоуправления муниципальных образований, общественных объединений и организаций для получения заключений по проектам областных законов; осуществляет контроль за исполнением решений комитетов Новгородской областной Думы, депутатских запросов;

выполняет сбор и обобщает замечания и предложения по проектам нормативных правовых актов;

готовит проекты ответов на обращения граждан и организаций по вопросам, относящимся к ведению комитета;

оказывает консультативную помощь субъектам права законодательной инициативы в Новгородской областной Думе, разработчикам проектов нормативных правовых актов, работникам аппарата Новгородской областной Думы, по вопросам, отнесенным к сфере ведения управления;

организует сбор отзывов, заключений и предложений на проекты федеральных законов, направляемые в Новгородскую областную Думу Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации и Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации;

осуществляет в установленном порядке взаимодействие со структурными подразделениями аппарата Новгородской областной Думы, Правительства области, органами государственной власти области и органами местного самоуправления области по вопросам, входящим в компетенцию управления;

содействует участию депутатов Новгородской областной Думы в составе Парламентской Ассоциации Северо-Запада России;

участвует в формировании проекта Программы законопроектной работы Новгородской областной Думы на год, планов работы Новгородской областной Думы на квартал, анализа их выполнения;

осуществляет подготовку документов и материалов, необходимых для избрания представителей от Новгородской областной Думы в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Новгородской области и по отбору кандидатур для назначения представителей общественности в квалификационную коллегию судей Новгородской области.

Условия прохождения государственной гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Предполагаемая дата проведения конкурса – март 2017 года.

Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.

Конкурс проводится в соответствии с Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 
2006 года № 1362-III ОД и Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 
2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с применением конкурсных процедур, не противоречащих действующему законодательству.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса можно получить по телефонам 732-489, 774-596.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 1 (4594) 
от 13.01.2017.

Последний день приема документов на конкурс   02.02.2017  17. 30.

О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

07 сентября 2016 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс

на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
 для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

консультанта управления 
организационного и информационного обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование;

не менее двух лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443. 

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефонам 732-489, 774-596.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 2(4541) 
от 13.07.2016.

Последний день приема документов на конкурс   02.08.2016  17. 30.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы
29 января 2016 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области – заместителя председателя комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс

на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы 

для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области заместителя председателя комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы.

«Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв для замещения должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Заместителя председателя комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование по специальности «Юриспруденция»;

не менее шести лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее семи лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435. 

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» №  33(4469) 
от 02.12.2015.

Последний день приема документов на конкурс   22.12.2015  17. 30.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

10 июля 2014 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области: главного консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы, ведущего консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы, консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы, главного специалиста-эксперта управления финансового обеспечения аппарата областной Думы, ведущего специалиста 1 разряда управления финансового обеспечения аппарата областной Думы.
Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы
для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области главного консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы, ведущего консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы,  консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы, главного специалиста-эксперта управления финансового обеспечения аппарата областной Думы, ведущего специалиста 1 разряда  управления финансового обеспечения аппарата областной Думы.
Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв для замещения должностей 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Главного консультанта комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование по специальности «Юриспруденция»;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов), муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Ведущего консультанта комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование по специальности «Юриспруденция»;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов), муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Консультанта комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование по специальности «Юриспруденция»;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов), муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Главного специалиста-эксперта 
управления финансового обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование;

уверенный пользователь ПК.

Ведущего специалиста 1 разряда 
управления финансового обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование или среднее профессиональное;

уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435. 

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» №  37(4261) 
от 30.05.2014.

Последний день приема документов на конкурс   19.06.2014  17. 30.
О проведении второго этапа конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Новгородской областной Думы

18 апреля 2014 года в 10.10 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы: главного специалиста-эксперта протокольного отдела организационного управления аппарата областной Думы, старшего специалиста 1 разряда протокольного отдела организационного управления аппарата областной Думы.

Конкурс будет поводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденным постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.
Новгородская областная Думы объявила конкурс на включение в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области главного специалиста-эксперта протокольного отдела организационного управления аппарата областной Думы, старшего специалиста 1 разряда протокольного отдела организационного управления аппарата областной Думы.
Информация о конкурсе
на включение в кадровый резерв для замещения должностей 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Главного специалиста-эксперта протокольного отдела 
организационного управления аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование;

уверенный пользователь ПК.
Старшего специалиста 1 разряда протокольного отдела 
организационного управления аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее образование или среднее профессиональное, соответствующее направлению деятельности;

уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435. 

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 16 (4227) от 05.03.2014.

Последний день приема документов на конкурс   17. 30      25.03.2014.
О проведении конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области

09 июля 2013 года в 10.30 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1, каб.373 состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должности государственной гражданской службы Новгородской области ведущего специалиста 1 разряда аппарата областной Думы (2 единицы). 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и пунктом 11 Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденного постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.

Второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области: главного специалиста-эксперта управления финансового обеспечения аппарата областной Думы, ведущего специалиста 1 разряда управления финансового обеспечения аппарата областной Думы не состоится в связи с отсутствием кандидатов.

Новгородская областная Дума объявила конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Новгородской области: ведущего специалиста 1 разряда аппарата областной Думы – 2 единицы, главного специалиста-эксперта управления финансового обеспечения аппарата областной Думы, ведущего специалиста 1 разряда управления финансового обеспечения аппарата областной Думы.
Информация о конкурсе на включение в кадровый резерв 
для замещения должностей государственной гражданской службы
Новгородской области:
Ведущего специалиста 1 разряда
аппарата областной Думы (2 единицы)
Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее профессиональное образование или среднее профессиональное;

уверенный пользователь ПК.

Главного специалиста-эксперта управления финансового обеспечения
 аппарата областной Думы
Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее профессиональное образование по специальности «Бухгалтерский учет»;

уверенный пользователь ПК.

Ведущего специалиста 1 разряда управления финансового обеспечения аппарата областной Думы
Требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв:

высшее профессиональное образование или среднее профессиональное по специальности «Бухгалтерский учет»;

уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете («Новгородские ведомости» от 28.05.2013
№ 58 (4104)) по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1, каб.
№ 435. 

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.
