Фракция «Единая Россия»
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В январе законодательная деятельность фракции «Единая Россия» представлена проектом областного закона «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, а также разграничении полномочий областной Думы и Администрации области в этой сфере». В законопроекте определены формы поддержки,  конкретизированы получатели государственной поддержки с учетом вида их уставной деятельности, осуществление которой наиболее актуально на территории области, регламентированы направления осуществления информационной и консультационной поддержки. 

Принятие данного закона будет способствовать более активному участию некоммерческих организаций в реализации социально значимых для Новгородской области проектов.

Члены фракции приняли участие в работе «круглого стола» на тему «Воспитательная деятельность в свете нового федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Депутаты,  представители общественных организаций, руководители образовательных учреждений, члены Совета сторонников партии «Единая Россия» обсудили вопросы формирования у современных детей социальной и национальной культуры, воспитания патриотизма и гражданственности.  По результатам обсуждения  были сформулированы замечания и предложения по проекту федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

Состоялось очередное собрание фракции, на котором присутствовал первый заместитель Главы администрации Новгородской области Габитов А.Ф. Депутаты обсудили программу по освещению деятельности органов государственной власти Новгородской области, подготовленную Администрацией области. В ходе обсуждения был высказан ряд предложений и принято решение включить в состав рабочей группы по подготовке медиа-плана члена фракции Гальченко П.Г. 

На собрании Писарева Е.В. проинформировала о реформе здравоохранения области в рамках партийного проекта «Качество жизни. Здоровье». Елена Владимировна сообщила, что на реализацию проекта выделено 2 млрд. 641 млн. рублей. Эти деньги пойдут на приобретение медицинского оборудования, реконструкцию и строительство  учреждений здравоохранения, развитие службы  родовспоможения и детства, информатизацию системы здравоохранения. В программу реформирования включены все медицинские учреждения области. Приоритетными направлениями определены: строительство радиологического  корпуса областного онкодиспансера, кардиологического корпуса  Боровичской ЦРБ,  поликлиники в п. Любытино и в г. Малая Вишера.

В связи с обращениями граждан о внесении изменений в законодательство Российской Федерации состоялось заседание Экспертного Совета фракции. На основании результатов эксперно-аналитических исследований, проведенных по обращению гражданина К., члены Совета не поддержали  предложения по изменению пенсионного законодательства. По обращению председателя Новгородского отделения общественной организации «Боевое братство» о внесении изменений в федеральный закон «О ветеранах» принято решение о подготовке расчетов по расходам федерального бюджета для обеспечения реализации законопроекта.

В рамках представительской деятельности члены фракции встречались с избирателями, участвовали в общественно-значимых мероприятиях. Например, Арапов В.П. принял участие в мероприятиях, посвящённых 67-й годовщине освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков. Владимир Петрович выступил на митинге у стелы «Город Воинской Славы», подчеркнув особую значимость освобождения нашего города для полной победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Депутат принял участие в открытии выставки работ победителей всероссийского конкурса детского творчества «Город воинской Славы», размещённой в Детском музейном центре в Новгородском Кремле. В прямом эфире областного телевидения Владимир Петрович рассказал о мероприятиях, проводимых в рамках празднования дня освобождения Новгорода, и ответил на вопросы телезрителей.

В День российского студенчества Фабричный С.Ю. встретился со студентами Новгородского университета имени Ярослава Мудрого. Сергей Юрьевич  поздравил их с праздником и пожелал успехов в учебе, в спортивной и общественной жизни университета. Отвечая на вопросы студентов о возможной отмене выплат стипендий, Сергей Юрьевич заверил, что никаких реальных предпосылок для отмены выплат студенческих стипендий нет.  «Позиция «Единой России» по этому вопросу остается неизменной: публичные обязательства, которые власть взяла на себя, а стипендии, безусловно, относятся к таковым, должны быть сохранены», - подчеркнул он.

Депутаты фракции участвовали в благотворительном марафоне «Рождественский подарок». В рамках марафона они содействовали организации новогодних ёлок для детей-инвалидов и детей из малообеспеченных семей, акции «Подари праздник» в детской областной больнице, соревнований по тхеквандо «Рождественский турнир». Помощь депутатов в приобретении мебели, бытовой электротехники, а также специализированного оборудования для оздоровления и развития детей получили 12 детских учреждений области. Общая сумма вкладов, сделанных членами фракции лично и их предприятиями, составляет более 1 млн. 840 тыс. рублей. За активное участие в марафоне «Рождественский подарок» Леонтьев А.А. награжден благодарственным письмом Администрации Окуловского района, Капралов Г.Н. - благодарственным письмом руководителя социально-реабилитационного центра «Подросток».
