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Информация о деятельности фракции «Единая Россия»

На очередном заседании фракции «Единая Россия» в декабре месяце, депутаты, члены фракции рассмотрели следующие вопросы: о повестке дня очередного заседания Новгородской областной Думы, о прекращении полномочий депутата областной Думы, члена фракции Королева В.Е., о проведении ежегодного благотворительного марафона «Рождественский подарок».

Участники заседания поддержали солидарным голосованием повестку заседания Новгородской областной Думы. 

Информацию председателя фракции Бойцева А.А. о досрочном сложении полномочий по собственному желанию депутата областной Думы по одномандатному избирательному округу № 9, члена фракции Королева В.Е. депутаты, члены фракции приняли к сведению. 
За прошедший месяц депутаты фракции участвовали в заседаниях профильных комитетов областной Думы, проводили личные приемы, принимали участие в общественно-политической жизни области.

В декабре месяце Бойцев А.А. провел три плановых приема граждан по личным вопросам. В региональную общественную приемную Председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева к депутату, члену фракции обратилось 7 человек.

Граждан по-прежнему интересуют вопросы земельного законодательства, проблемы  ремонта многоквартирных домов и уборки улиц от снега.

В связи с письменным обращением избирательницы по земельному вопросу Анатолий Александрович выезжал для изучения вопроса в Григоровское сельское поселение  и принял участие в координационном совещании у первого заместителя Главы администрации области  А.А. Шалмуева с присутствием  председателя комитета по земельным ресурсам Новгородского муниципального района, руководителей областного и районного отделов архитектуры по застройке жилых домов в поселениях.

По письменным обращениям граждан Железковского сельского поселения 
Боровичского района депутат дал поручение председателю комитета по транспорту подготовить ответ о порядке расчета компенсации автопредприятиям за перевозку льготных категорий пассажиров.

Все поступившие вопросы на контроле у депутата.

Бойцев А.А. принял участие в пресс-конференции, посвященной торжественному открытию областного марафона «Рождественский подарок» и  в открытии благотворительного марафона «Рождественский подарок» в Борковском Доме народного творчества в Новгородском муниципальном районе.

Депутат, член фракции Бойцев Анатолий Александрович в декабре месяце прокомментировал в эфире Новгородского областного телевидения проект областного закона «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
 Председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева, член фракции «Единая Россия»,  12 декабря присутствовала в Георгиевском зале Кремля на представлении Президентом России ежегодного Послания Федеральному Собранию Российской Федерации. 

На пресс-конференции для СМИ Елена Владимировна отметила, что все положения Послания будут подробно изучены депутатами областной Думы  и вынесены на обсуждение для того, чтобы законы и нормативные правовые акты, необходимые для реализации задач, поставленных Президентом, были вовремя подготовлены и начали работать. 

Член фракции «Единая Россия» Елена Писарева приняла участие в заседании Совета законодателей, посвящённом решению приоритетных задач, в том числе обозначенных в Послании Президента Федеральному Собранию. В ходе заседания председатель Новгородской областной Думы задала Президенту вопрос о передаче полномочий по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия федерального значения субъектам Российской Федерации. Елена Писарева отметила, что на территории Новгородской области расположен 4831 объект культурного наследия и из-за недостаточного финансирования многие из этих памятников культуры находятся в неудовлетворительном состоянии. Президент отметил, что проблема ему известна и данные объекты требуют общегосударственного внимания. 

В декабре председатель областной Думы, член фракции «Единая Россия»  Писарева Е.В.приняла участие в торжественном открытии областного марафона «Рождественский подарок», в областном празднике образования, просвещения и науки «Ярославов день – 2012», в финале конкурса профессионального мастерства среди работников отделов ЗАГС в преддверии празднования 95-летия образования органов ЗАГС России.
11 декабря Писарева Е.В. приняла участие в заседании Президиума ПАСЗР, которое состоялось в Законодательном Собрании Ленинградской области.
За отчетный период Писарева Е.В. провела два личных приема граждан. Основные вопросы: социально-пенсионное обеспечение, социальная поддержка многодетных семей в Новгородской области. Все вопросы находятся в стадии решения и находятся на контроле у депутата. 

В рамках представительских функций член фракции Бусурин Сергей Владимирович провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области, личные приемы граждан. По результатам обращений гражданам даны консультации, подготовлены запросы в органы исполнительной власти. Ответы будут доведены до сведения избирателей. Депутат областной Думы , член фракции Сергей Бусурин принимает активное участие в юбилейном областном благотворительном марафоне «Рождественский подарок». Он передал cертификаты на материальную помощь образовательным учреждениям Великого Новгорода. Средства были собраны коллективом ОАО «Акрон». Традиционно ОАО «Акрон» поддерживает школы-интернаты «Цветик-Семицветик» и №4, общеобразовательные школы №10 и №18.

В декабре депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.Р.Вебер посетил Дом-интернат для престарелых и инвалидов. При поддержке депутата в рамках проекта «Из поколения в поколение» в Доме-интернате для его жителей прошел мастер-класс по изготовлению новогодних украшений.

 Депутат Новгородской областной Думы Виктор Вебер оказал организационную поддержку акции "Народный интерн", которая стартовала в прошлом году. Акция организованна депутатом, Институтом Медицинского Образования НовГУ, городской поликлиникой №1. 
Вебер  В.Р. предложил привлечь к работе с пожилым населением молодых медиков. На этот раз в рамках акции 7 врачей-интернов провели осмотр на дому 18-ти пациентов с ограниченной подвижностью (пенсионеры, ветераны, инвалиды). 

Член фракции «Единая Россия» Вебер В.Р. за истекший период провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области и личные приемы граждан. Тематика поступивших обращений граждан касалась оказания помощи в подключении к кабельному телевидению гражданина имеющего инвалидность первой группы, обеспечения семьи земельным участком и другие социальные вопросы. На приеме заявителям оказывалась квалифицированная юридическая помощь.
Член фракции «Единая Россия» Владимир Викторович Гавриков в декабре  провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области и личные приемы граждан. Обращения граждан находятся на контроле у депутата.

Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич провел прием в Региональной общественной приемной, личные приемы, встречи в Администрации микрорайона Волховский. Депутат Новгородской областной Думы П.Г.Гальченко принимает активное участие в Рождественском марафоне. Сертификат на сумму 500 тысяч рублей был передан оргкомитету благотворительной акции. 

Депутат, член фракции «Единая Россия» Можжерин Владимир Анатольевич принял участие в праздничном мероприятии в Доме культуры ОАО «БКО», посвященном Международному дню инвалидов, на которое были приглашены 135 молодых инвалидов, проживающих в психоневрологических интернатах Новгородской области. На проведение праздника была направлена благотворительная помощь в размере 24 тысяч рублей. 

В декабре на оперативном совещании руководителей подразделений и начальников отделов ОАО «БКО» депутат областной Думы В.А. Можжерин отчитался о своей работе  в областной Думе, принял участие в отчётно-выборной конференции Новгородского регионального отделения партии «Единая Россия» и в заседании консультационного Совета при Губернаторе Новгородской области .
В декабре депутат областной Думы, член фракции Козина А.М. приняла участие в совещаниях с руководителями сельхозпредприятий области, представителями образования, учебных заведений в Великом Новгороде, г. Боровичи, г. Старая Русса. Анна Михайловна рассказала, что предпринимается Администрацией области, областной Думой по привлечению на село молодых специалистов в нашем регионе.

В текущем месяце депутат член фракции Козина А.М. много внимания уделила работе с обращениями, письмами граждан. Одно из таких писем - из Крестецкого муниципального района. В нем просьба помочь в ремонте дороги Вины – Ересино. Это письмо было направлено в областной комитет строительства и дорожного хозяйства и в управление ГОКУ «Новгородавтодор». По заявлению руководителей ведомств, в будущем году по мере возможности ремонт дороги Вины – Ересино будет проведен. Об этом проинформирован автор письма, вопрос находится у депутата на контроле. Председатели Окуловского и Крестецкого обществ инвалидов обратились к Козиной А.М. с просьбой помочь в сохранении льгот федеральным льготникам для проезда в автомобильном транспорте межмуниципального сообщения. Письма направлены в комитет социальной защиты населения области и Уполномоченному по правам человека в Новгородской области. Вопрос на контроле.
Член фракции «Единая Россия» Нисанов Роман Геннадьевич за отчетный период провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области и личные приемы граждан. К депутату в основном поступили обращения граждан по вопросам социального обеспечения, жилищно-коммунального хозяйства, оформления прав на земельный участок. Решение вопросов находится на депутатском контроле.

Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович совместно с помощником Васильевым В.П. провел 5 приемов граждан по личным вопросам, на прием обратилось 19 человек. Практически все обращения граждан носили социальный характер: обеспечение отдаленных населенных пунктов товарами первой необходимости, ремонт муниципального жилья, неудовлетворительное состояние дорог. Данные вопросы доведены до Администрации городского поселения и Администрации Пестовского района и взяты помощником и депутатом под контроль. 
В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области, заявителям даны консультации специалистами. Работникам Дома культуры п. Волот оказана помощь в реализации права денежной  компенсации на приобретение дров в 2013 год.

В декабре депутат, член фракции Хоршевская А.И. приняла активное участие в обсуждении областного бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов на заседании фракции «Единая Россия» и на совместном заседании комитетов областной Думы.

20 декабря депутат Хорошевская  А.И. провела личный приём граждан. К депутату обратилось 9 жителей Великого Новгорода. В ходе личного приёма гражданам даны консультации специалистов. Совместно с комитетом по охране здоровья населения Новгородской области положительно решён вопрос по укомплектованию ставки медицинской сестры центра общей семейной практики № 6 в Великом Новгороде. 
