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Информация 

к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об установлении исключительных случаев заготовки древесины, елей и (или) деревьев других хвойных пород на основании договора купли-продажи лесных насаждений»
По проекту областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об установлении исключительных случаев заготовки древесины, елей и (или) деревьев других хвойных пород на основании договора купли-продажи лесных насаждений» (далее – проект) имеются замечания юридико-технического характера. 

В абзаце втором статьи 1 проекта предлагается слова «с одновременной продажей лесных насаждений для заготовки древесины» исключить в связи с отсутствием необходимости их повторения.

Кроме того, обращается внимание на то, что в пояснительной записке к проекту не содержится вывод об отсутствии в проекте коррупциогенных факторов.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 40 Регламента Новгородской областной Думы (утвержден постановлением Новгородской областной Думы от 30.08.2006 № 1480-III ОД) при внесении проекта нормативного правового акта в Новгородскую областную Думу субъектом права законодательной инициативы должна быть представлена пояснительная записка к проекту нормативного правового акта, содержащая вывод об отсутствии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов. 
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