Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за октябрь 2010 года
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В начале октября в Москве руководитель фракции ЛДПР Морозов Антон Юрьевич принял участие в работе фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС. В рамках заседания была дана оценка текущему состоянию социально-экономической и общественно-политической обстановке в Новгородской области, которая продолжает оставаться сложной. Кроме того, проведены консультации по вопросам законотворческой деятельности.
В октябре Антон Юрьевич провел 8 приемов граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми люди обращались к депутату, были связаны с незаконным повышением тарифов ЖКХ, обманом дольщиков, бездействием органов исполнительной власти, нежеланием решать проблемы граждан на местах.
Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан направлены депутатские запросы.
ЛДПР продолжает активно содействовать и помогать в восстановлении справедливости по отношению к обманутым дольщикам. Ситуация с дольщиками НЦСМ «Новотест» благодаря усилиям ЛДПР сдвинулась с мертвой точки. Дольщики объекта «Нехинская» уже расселяются и оформляют документы на право собственности. Новый застройщик «Проектстрой» получил необходимые согласования и приступает к строительству других замороженных объектов. 
Ситуация с дольщиками ООО «Стипенка» остается сложной. Несмотря на инициированное ЛДПР совещание губернатора с дольщиками и утвержденный на нем план-график, работы по водоснабжению, газификации, благоустройству территории и другие так и не начаты. Утвержденный план-график срывается. По данному вопросу Антон Юрьевич регулярно связывается с заместителями Главы администрации области Потемкиным А.Н. и Шалмуевым А.А.

Кроме того, во фракцию ЛДПР обратились обманутые дольщики УВД Новгородской области, которые еще в 2007 году вместо предоставления положенных им по федеральному закону квартир, по инициативе руководства УВД области были вовлечены в долевое строительство и обмануты. Дольщикам дана подробная юридическая консультация по защите своих прав в суде и готовится обращение Председателя ЛДПР В.В.Жириновского в Правительство РФ с просьбой обеспечить финансирование строительства за счет средств федерального бюджета.
В начале месяца в г. Пестово были жестоко избиты помощники депутата областной Думы Морозова А.Ю. По факту избиения Председателем ЛДПР В.В.Жириновским были отправлены обращения в Генеральную прокуратуру РФ, Администрацию Президента РФ, Министру внутренних дел РФ. Установлены подозреваемые, Пестовским ОВД возбуждено уголовное дело.

Морозов А.Ю. принял участие  в заседании рабочей группы по регулированию розничных цен на социально-значимые продовольственные товары под председательством заместителя Главы администрации области Филиппова А.Н. 
По мнению Морозова А.Ю., представленный комитетом по сельскому хозяйству и продовольствию мониторинг цен на социально-значимые продовольственные товары имеет неопределенную статистическую выборку и не позволяет оценить наличие конкурентной среды на рынке продовольствия, особенно в удаленных районах области. Комитету было предложено к следующим заседаниям рабочей группы проанализировать конкурентную среду, т.к. именно она в условиях рыночной экономики оказывает основное влияние на формирование розничных цен.
Фракция ЛДПР полностью разделяет озабоченность Роспотребнадзора области, озвученную на совещании, в том, что необходимо прилагать усилия в популяризации среди населения здорового образа жизни и здорового питания. К сожалению, факты свидетельствуют о том, что новгородцы потребляют в основном нездоровую пищу, некачественные, низкосортные продукты, что приводит к существенному ухудшению здоровья, распространению опасных хронических заболеваний. Например, молоко и молочные продукты местного производства не пользуются популярностью, а потребляется в основном привозное, восстановленное из сухого молоко. Забота о здоровье граждан, очевидно, требует пристального внимания властей.
Кроме того, руководитель фракции принял участие в  оперативном совещании по проблемам ЖКХ под председательством заместителя Главы администрации области Шалмуева А.А. На совещании обсуждались проблемы реализации работ по ремонту жилого фонда на федеральные средства, выделенные в 2010 году, в частности, ситуация с ТСЖ «Вечевой-1». Морозов А.Ю. заявил, что нельзя во всех недостатках винить только руководство ТСЖ, т.к. на протяжении всего периода работы чиновники администрации города Великого Новгорода устроили «травлю» бесконечными проверками, некомпетентным вмешательством и создавали искусственные проблемы для реализации работ. Негативные тенденции административного воспрепятствования деятельности ТСЖ, к сожалению, сохраняются на рынке ЖКХ Великого Новгорода. Позиция администрации города состоит в благоприятствовании ГУКам и создаются искусственные барьеры для ТСЖ. Морозов А.Ю. обратил на это внимание областного руководства и потребовал принять меры для эффективной реализации реформы ЖКХ.
