Фракция КПРФ
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С 20 по 23 января руководитель фракции КПРФ в областной Думе, заместитель председателя комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу Гайдым В.Ф. и член фракции Ефимова О.А. находились в рабочей командировке в Государственной Думе с целью проведения консультаций по плану законотворческой деятельности депутатов Государственной Думы и взаимодействия с региональными органами государственной власти.

На очередном заседании областной Думы Гайдым В.Ф. предложил обсудить вопросы, которые волнуют всех новгородцев - своевременная уборка снега с крыш домов, создание системы защиты жильцов от аварийных ситуаций в жилищно-коммунальном хозяйстве. Лидер фракции заявил, что в Новгородской области такая система отсутствует. В частности, он отметил: «Даже в морозы люди продолжают борьбу с протечками крыш - только уже не в виде ведер и тазиков, а в виде сбора бесконечных справок. Людей отправляют собирать справки, составлять акты, обращаться в суды, а крыши опять никто не ремонтирует! И никто из виновных не понес никакой ответственности». Коллеги активно поддержали Гайдыма В.Ф. и призвали исполнительную власть не устраняться от решения вопросов.

На заседании комитета областной Думы по социальным вопросам Гайдым В.Ф. поднял вопрос о необходимости проведения проверок использования квартир, предназначенных сиротам.

«За последние годы много делается для обеспечения сирот собственным жильем, - сказал Гайдым В.Ф. - Выделяются средства, строятся квартиры. По телевизору показывают, как торжественно перерезают ленточку, как сироты осматривают свое новое жилье. А что происходит после того, как телекамеру убрали и гости уехали? Появились факты, когда сирот за какую-то символическую оплату принуждают к обмену нового жилья. Воспитанные на всем готовом, они еще плохо ориентируются в реалиях суровой жизни, не знают цену деньгам, их легко обмануть. Мы знаем немало примеров, когда сироты, имеющие квартиры, становятся бомжами. Кто сегодня живет в квартирах, которые строились для сирот? Давайте, организуем такую проверку! Я настаиваю, чтобы такая проверка прошла и чтобы подобные проверки стали системой».

За отчетный период руководитель фракции провел 3 приема граждан по личным вопросам. Большинство вопросов касались проблем в жилищно-коммунальной сфере, в том числе многочисленных протечек крыш.

На личном приеме к Валерию Федоровичу обратились возмущенные новгородцы по поводу отмены рейса автобуса № 106, который отправлялся из Великого Новгорода в 15.30 часов, а в 16.15 часов из конечного пункта Козынево в Великий Новгород.

Этот рейс пользовался наибольшей популярностью у ветеранов, связывающих свой отдых с зимней рыбалкой, а летом с семейным отдыхом на берегу озера Ильмень и был стабильным многие годы.

С его отменой для многих ветеранов возвращение из Козынево в Великий Новгород превращается в настоящую пытку, так как надо с полной рыбацкой экипировкой добираться пешком (минимум 30-40 минут) до д. Ильмень и делать попытки сесть в проходящие автобусы. Это далеко не всегда удается из-за их полной загруженности. По данной проблеме депутатом направлено письмо в адрес председателя комитета транспорта и связи Новгородской области Шаронова А.Н. с просьбой пересмотреть принятое решение об отмене указанного рейса.

За отчетный период членом фракции Ефимовой О.А. было проведено 3 приема граждан по личным вопросам. Ольге Анатольевне поступали жалобы и просьбы из многих районов области и Великого Новгорода, и касались они, прежде всего, неудовлетворительной работы коммунальных служб. Поступали жалобы и от пенсионеров, касающиеся субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг - за январь граждане получили субсидию в разы меньше, полученной ими в декабре 2010 года.

27 января в Центре многодетной семьи состоялось выездное заседание Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе, где депутат Ефимова О.А. предложила для обсуждения законопроект по защите прав детей в Новгородской области.

На личных приемах граждан к члену фракции Ходосову А.И. поступило много жалоб от жителей города Боровичи по вопросам протечки крыш и неудовлетворительной работе управляющих компаний. Кроме того, людей волнует очередное повышение цен и тарифов на услуги ЖКХ.
