Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в июле 2009 года
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К руководителю фракции КПРФ в Новгородской областной Думе Гайдыму В.Ф. обратились родители учащихся и воспитанников муниципального образовательного учреждения «Гостецкая начальная школа – детский сад» деревни Гостцы Новгородского района и близлежащих деревень с просьбой оказать содействие в сохранении образовательного учреждения. 

По этому поводу в июле Администрацией Новгородского района через опросный лист был задан вопрос жителям деревни Гостцы о том, согласны ли они с ликвидацией этого образовательного учреждения по причине её малой наполняемости. Но, как пояснили жители деревни, многие из них голосовали «за», считая тем самым, что голосуют за то, чтобы школа была оставлена.

Гайдымом В.Ф. было направлено письмо на имя Губернатора области с просьбой разобраться в ситуации, сложившейся вокруг Гостецкой школы, на что Валерий Федорович получил ответ о том, что Администрацией Новгородского района принято правильное решение о закрытии местной школы. При принятии такого решения за основу были взяты и опросные листы, в которых жители не возражают против её закрытия. Однако депутат областной Думы и жители деревни настояли на повторном проведении опроса, который состоится в начале августа.

На контроле у депутата также находится вопрос, касающийся ситуации вокруг Парфинского фанерного комбината. 29 июля руководителем фракции направлено письмо на имя Губернатора области Митина С.Г. с просьбой о более оперативном решении проблем предприятия.

22 июля на заседании областной Думы Гайдым В.Ф. выступил против секвестирования областного бюджета, которое неизбежно отразится на решении проблем ЖКХ и не в лучшую сторону.

В течение месяца руководитель фракции провёл, согласно графика, 4 приёма граждан по личным вопросам. Кроме того, к депутату обратился коллектив Неболочской больницы с тем, что главный врач Зарубинской ЦРБ выпустил приказ о лишении медицинского персонала сельской надбавки. Данный вопрос был решён, в результате чего, врачам вернули надбавку и конфликт был урегулирован.

Член фракции Ефимова О.А., вместе с заместителем Главы администрации Мошенского района Александровой Т.И. провела встречу с педагогическим коллективом средней общеобразовательной школы районного центра, на которой обсуждался вопрос о реорганизации школ Мошенского района.

Кроме того, в селе Мошенское Ефимова О.А. провела встречу с избирателями, на которой обсуждались вопросы повышения уровня жизни населения и благоустройства территории села.

За отчетный период Ефимова О.А. провела 5 приёмов граждан по личным вопросам. К депутату обращались избиратели из Демянского, Поддорского, Валдайского районов, а также Великого Новгорода.

Так, пенсионерка Митюкова В.А. жаловалась на плохую информированность пожилых людей о наборе документов, необходимых для получения льгот по услугам ЖКХ, которые нужно представить в комитет по социальной защите населения, в результате чего им приходится неоднократно ходить на приём к чиновникам и стоять в очередях.

К депутату также обратились обманутые вкладчики потребительского кооператива взаимного кредитования «Взаимность» с просьбой помочь им в возвращении вкладов. Большое количество вопросов поступает по причине нехватки мест в детских садах Великого Новгорода.

Кроме деловых поездок по населенным пунктам области депутаты принимают участие и в праздничных мероприятиях. Так, например, 31 июля депутат Ефимова О.А.приняла участие в праздновании Дня села Любница Валдайского района.

