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Информация о деятельности фракции ЛДПР в Новгородской областной Думе за март 2012 года

В марте руководитель фракции ЛДПР Кириллов В.П. совершил рабочую поездку в Москву по приглашению руководителя фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС РФ В.В. Жириновского. Цель поездки: проведение консультаций по вопросам законотворческой деятельности. Виталий Петрович присутствовал на заседании фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС РФ, на котором состоялось обсуждение законопроектов «О внесении изменения в статью 17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», «О внесении изменений в УК РФ (применение навыков силовых единоборств считать отягчающим обстоятельством)», «О внесении изменения в статью 36 Федерального закона «Технический регламент на молоко и молочную продукцию».

22 марта Кириллов В.П. провел заседание антикоррупционной комиссии Новгородской областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы. Члены комиссии рассмотрели 10 проектов нормативных правовых актов.

По двум проектам областных законов «О внесении изменений в областной закон «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Новгородской области» и «Об оказании бесплатной юридической помощи на территории Новгородской области» комиссия вынесла замечания. По итогам заседания заключения комиссии переданы в профильный комитет областной Думы.

При обсуждении проекта областного закона «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года» Кириллов В.П. высказал опасение недостаточным вниманием властей малому бизнесу Новгородской области. Крупные сетевые кампании выдавливают малый бизнес. Это отрицательно сказывается на бюджете региона, т.к. сетевики платят налоги в регионе, в котором они зарегистрированы в качестве юридического лица. А малый бизнес, готовый пополнять казну Новгородской области, оказывается нежизнеспособен в существующих условиях.

Также в Стратегии недостаточно внимания уделено культуре и молодежи. Молодежь – это будущее нашей страны и от того, какой вклад мы сегодня сделаем в подрастающее поколение, зависит дальнейшее развитие и процветание России.

В отчетном периоде состоялись поездки Кириллова В.П. в Маловишерский район, где он провел встречи с избирателями, представил отчет о деятельности фракции, рассказал о планах работы в областной Думе, встретился с активом партии ЛДПР.

В марте Виталий Петрович провел 5 приемов граждан по личным вопросам. К депутату продолжают обращаться граждане, возмущенные несоответствующим качеством услуг коммунальных хозяйств, повышением тарифов ЖКХ. Граждане жалуются на затягивание сроков рассмотрения заявлений, на бездействие органов исполнительной власти, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах.

Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.
