Фракция КПРФ
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За декабрь 2007 года депутатами фракции КПРФ проведено 9 приемов граждан по личным вопросам. 

Депутат областной Думы Ефимова О.А. 20 декабря провела ряд встреч с населением Валдайского района. Так на одной из них, в селе Яжелбицы, сельские жители интересовались вопросами реализации национального проекта развития АПК, выделения средств на решение проблем села, ветхого и аварийного жилья и газификации населенных пунктов. 

Ефимова О.А. посетила Дом культуры с. Яжелбицы и оказала материальную помощь администрации учреждения для косметического ремонта дома культуры. В этот же день прошла встреча депутата с работниками детского сада села Любница, на которой Ольга Анатольевна вручила подарок (цветной телевизор) от фракции КПРФ. А учащиеся сельской школы села Любница от депутата Ефимовой О.А. получили новогодние подарки. Основные вопросы и проблемы, затронутые в ходе встречи, касались газификации, благоустройства территории и финансовой помощи дет​скому учреждению.

Депутаты фракции КПРФ организовали подписку на детские периодические издания на 2008 год для библиотек «Читай город» Великого Новгорода.
