Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в феврале 2010 года
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В феврале руководитель фракции КПРФ в областной Думе Гайдым В.Ф. и член фракции Ефимова О.А. приняли участие в митинге-протесте, организованном городским отделением КПРФ и региональным отделением ДПА. Участниками митинга составлена резолюция в адрес Президента Российской Федерации, Губернатора Новгородской области, мэра и прокурора Великого Новгорода.

В течение месяца руководитель фракции провел четыре приема граждан по личным вопросам, на которые обращались граждане из различных районов нашей области.

На сегодняшний день самые злободневные вопросы, которые интересовали людей, связанны с необоснованно завышенными тарифами на жилищно-коммунальные услуги. Не менее остро стоит вопрос с транспортным налогом в отношении налогоплательщиков - пенсионеров, получающих трудовую пенсию по старости, владельцев легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 л. с. (включительно). Льготу для данной категории налогоплательщиков ограничили годом выпуска автомобилей, а именно до 1994 года включительно.

В феврале к Гайдыму В.Ф. поступило коллективное письмо от избирателей г. Великого Новгорода, проживающих по ул. Десятинной - владельцев дачных участков в садоводческих товариществах «Энергия» и «Соковая». В своем заявлении они указывают на грубые нарушения законов Российской Федерации, игнорировании и нарушении прав граждан при принятии нового генерального плана города Великий Новгород, что, по их мнению, приведет к гарантированному изъятию их дачных участков и сносу строений садоводческих товариществ и как следствие - строительству на их месте коттеджей. Аналогичное заявление поступило и в адрес депутата Ефимовой О.А. от жителей ул. Пестовской.

По данным заявлениям направлены депутатские запросы на имя прокурора области с просьбой рассмотреть заявления граждан и провести прокурорскую проверку по изложенным в них фактам.

Член фракции Ходосов А.И. провел в феврале четыре приема граждан по личным вопросам. Основные вопросы, поднимаемые на приеме, касались проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, в частности, ремонта жилищного фонда, высоких тарифов, плохого качества предоставляемых услуг.

Александр Иосифович выступил на митинге-протесте, организованном Боровичским отделением КПРФ, против безудержного роста тарифов на услуги ЖКХ.

В рамках депутатской деятельности Ефимова О.А. в феврале провела встречу с членами районного совета ветеранов и избирателями г. Окуловка, в ходе которой поднимались вопросы острой необходимости ремонта ветхого и аварийного жилья, а также газификации жилого фонда. Поступали жалобы на работу филиала сбербанка: недовольство вызывают огромные очереди, связанные, с точки зрения жителей с нехваткой филиалов. Неудовлетворительно оценивается работа органов местного самоуправления, в частности, связанная с контролем за деятельностью управляющих компаний. Кроме того, Окуловке не хватает оборудованных детских площадок.

Ефимова О.А. в феврале провела 4 приема граждан по личным вопросам. К депутату обратились жители п. Большая Вишера. По их словам, сумма платежей за канализацию и холодную воду для них составляет 1500 руб., и это с учетом льгот. В своем письме они просят депутата оказать содействие в выяснении обоснованности такого тарифа со стороны служб ЖКХ Маловишерского района. По всем поступившим обращениям направлены депутатские запросы Губернатору области и прокуратуру. Всем гражданам были даны разъяснения по интересующим их вопросам.

