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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата 
Новгородской областной Думы»

Принят областной Думой 25 ноября  2009 года
Статья 1
Внести в областной закон от 15.09.2006 № 719-ОЗ «О статусе депутата Новгородской областной Думы» (газета «Новгородские ведомости» от 20.09.2006, 13.12.2006, 08.05.2007, 31.10.2007, 14.05.2008, 16.07.2008, 11.02.2009, 04.08.2009) следующие изменения:
1) в статье 16:

а) в части 1:

пункт 3 изложить в следующей редакции: 

«3) помещение, расположенное по адресу, указанному депутатом областной Думы, осуществляющим депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, в уведомлении, направляемом в областную Думу;»;

дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4) помещение, арендованное областной Думой у сторонней организации для депутата областной Думы, осуществляющего депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности.»;

б) часть 2 изложить в следующей редакции 

«2. Помещение, предоставленное депутату, должно быть оборудовано мебелью и телефонной связью. Порядок аренды помещения и нормы оплачиваемой площади служебного помещения депутата областной Думы, осуществляющего депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, а также нормы возмещаемых расходов за услуги связи устанавливаются постановлением областной Думы.»;

2) в статье 17:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:
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«1. Депутат областной Думы имеет право внеочередного оформления проездных билетов в кассах автовокзалов, автостанций, транспортно-эксплуатационных агентств. Возмещение расходов за использование транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в городском, пригородном сообщении и межмуниципальном сообщении (за исключением такси), на основании заявления депутата областной Думы с приложением документов, подтверждающих факт произведенных расходов.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции 

«3. За использование личных транспортных средств для поездок, связанных с депутатской деятельностью, депутат имеет право на возмещение расходов в пределах норм, установленных Правительством Российской Федерации. Возмещение расходов производится на основании заявления депутата областной Думы с приложением документов, подтверждающих факт произведенных расходов.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород
1 декабря 2009 года
№ 639-ОЗ






