Отчет фракции КПРФ в декабре.
В декабре Гайдым Валерий Федорович провел 4 приема граждан. Большое количество граждан, волновал вопрос отмены льгот. По-прежнему поступают обращения связанные с неудовлетворительной работой Управляющих компаний- были направлены запросы в прокуратуру города. Кроме того, поступили обращения от работников медицинских учреждений, касающиеся оплаты труда. Поступило обращение, с просьбой оказать содействие в направлении больного на лечение за пределы области. В департамент здравоохранения был направлен соответствующий запрос.

Также был направлен запрос в департамент образования, науки и молодежной политики Новгородской области, с просьбой оказать содействие в ремонте детского сада «Колобок» с. Поддорье.

К Гайдыму В.Ф. со своей проблемой  обратилась Васильева Светлана Валерьевна, которая была направлена на прием к Главному федеральному инспектору по Новгородской области А.Б.Карманову.

        В ходе подготовки и выработки предложений к заседанию областной Думы, рассматривавшей областной бюджет во втором чтении, Стеапанов В.В. принял участие в заседании Совета муниципальных образований, Парламентских слушаниях; Вячеслав Васильевич, сделал запросы в МУП «Сельхозтехника» и Старорусский филиал «Санкт-Петербургский государственный университет сервиса  и  экономики», по вопросам тарифов на энергоносители 

Кроме того, Степанов В.В., посетил  Взвадскую и Залучскую общеобразовательные средние школы, а также детские сады д.Коровитчино и д.Давыдово. По итогам посещения образовательных учреждений выступил на общественном Совете при комитете образования Старорусского муниципального района, внеся предложения  по совершенствованию оценки работы образовательных учреждений, плану работы Совета;

По итогам встречи с трудовым коллективом Старорусского отделения НГОБУ«Облводобъект» по возникшей конфликтной  ситуации между администрацией и коллективом, Степанов В.В. сделал  запрос в областную прокуратуру.
 Внес в план работы счётной палаты Новгородской области предложение о проведении в 2014 году проверки использования бюджетных средств НГОБУ «Облводобъект» .
Степанов В.В. в декабре, разработал и внёс в областную Думу проект областного закона о внесении изменений в областной закон «О ветеранах» Новгородской области; внёс предложение в план работы областной Думы о разработке двух областных законов « О наградах» и «О любительском и спортивном рыболовстве»;

В день Конституции Вячеслав Васильевич, выступил перед студентами социального колледжа и Старорусского филиала «Санкт-Петербургского государственного университета сервиса  и  экономики»;

Также, представил двух человек на поощрение благодарственным письмом председателя Новгородской областной Думы.
В декабре А.И. Ходосов в рамках подготовки ко второму чтению бюджета Новгородской области провел консультации. Состоялись три встреч с руководителями профессиональных образовательных организаций, школ, пенсионерами. Обсуждались вопросы финансирования в 2014 году социальной сферы. По итогам этих встреч были выбраны предложения правительству области по вопросам финансирования объектов бюджетной сферы ( увеличение финансирования капитального ремонта, противопожарных мероприятий, материальных затрат областных образовательных учреждений.
