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Информация
о деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Новгородской областной Думе 
в ноябре 2008 года 
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На ноябрьском заседании областной Думы были рассмотрены и приняты, инициированные членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проекты областных законов «О внесении изменения в областной закон «О некоторых вопросах правового регулирования государственной гражданской службы Новгородской области и деятельности лиц, замещающих государственные должности Новгородской области», «О внесении изменения в областной закон «О соотношении должностей федеральной государственной гражданской службы и должностей государственной гражданской службы Новгородской области», «О внесении изменений в областной закон «Об оплате труда в органах государственной власти, иных государственных органах Новгородской области» и ряд проектов постановлений областной Думы. 

Арапов В.П. подготовил заключение на проект федерального закона «О внесении изменений в статью 32 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Состоялось заседание фракции, на котором Фабричный С.Ю. проинформировал о работе X Съезда Партии. В частности, Сергей Юрьевич сказал: «Ключевой вопрос съезда – обсуждение Концепции развития страны, определение первоочередных задач по ее реализации.  На съезде разговор шёл о том,  каким образом в условиях мирового финансового кризиса мы будем добиваться решения стратегических задач Партии».  Депутаты обсудили задачи, в свете итогов X Съезда Партии, необходимые для реализации в деятельности фракции.  

Член фракции Писарева Е.В. предложила вниманию присутствующих презентацию региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В.Путина. Елена Владимировна подчеркнула, что «общественная приемная Партии призвана стать местом, куда человек сможет прийти со своими проблемами или бедами. И он должен быть уверен, что в общественной приемной окажут реальную, действенную помощь. Во всяком случае, сделают всё для того, чтобы помочь».  На заседании был утвержден график приема депутатов-членов фракции в региональной общественной приемной Председателя партии В.В.Путина. 


Также на заседании фракции был обсужден проект областного закона  «Об областном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов». Первый заместитель Главы администрации области Воронцов Б.В. ответил на вопросы членов фракции по законопроекту,  и проинформировал о мерах, принимаемых Администрацией области, по стабилизации ситуации в условиях финансово-экономического кризиса.


В рамках проекта «Депутатская вертикаль» члены фракции встретились с депутатом Государственной Думы - «единороссом» Головневым В.А. На встрече Владимир Александрович рассказал о плане действий Государственной Думы и Правительства, направленных на оздоровление ситуации в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики. Среди которых: корректировка налоговой политики, система мер по поддержке бюджетов регионов, сохранение и создание новых рабочих мест, защита вкладов граждан в банках, и помощь конкретным людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Значительные средства будут направлены на программы профессиональной переподготовки и временной занятости. С 1 января 2009 года максимальный размер пособия по безработице увеличится на 1500 рублей.  

Итогом встречи стало решение членов фракции об информировании населения о ситуации кризиса и мерах, принимаемых на федеральном и региональном уровнях, по его преодолению. Также принято решение о мониторинге социально-экономической ситуации, включающий анализ рынка труда, положения на крупных предприятиях по конкретным показателям их деятельности (объемы производства и реализации продукции, своевременность выплаты заработной платы, уплата налогов, необходимость и доступность кредитных ресурсов).


С членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Великого Новгорода Фабричный С.Ю. обсуждал задачи фракции по реализации решений X Съезда Партии.


Виллевальдт П.И. и Фомичёв Д.Т.  присутствовали на заседании Думы Валдайского муниципального района, где обсуждался вопрос повышения оплаты труда приёмным родителям.


Можжерин В.А. принял участие в заседании Думы Боровичского муниципального района,  на котором  рассматривался бюджет района на предстоящий год.

С участием членов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» областной Думы и Думы Великого Новгорода прошел круглый стол на тему «X Съезд «ЕДИНОЙ РОССИИ»: антикризисные инициативы».  К работе круглого стола были приглашены члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Головнев В.А. и Изотова Г.С.  


Выполняя поручение по взаимодействию со СМИ, заместитель руководителя фракции Гавриков В.В. прокомментировал корреспондентам региональных СМИ вопросы экономического блока, включенные в повестку дня заседания областной Думы.

Руководитель фракции Фабричный С.Ю. в прямом эфире передачи «Диалог с властью» АНК «Новгородское областное телевидение» рассказал о приоритетах в работе областной Думы в условиях финансово-экономического кризиса.


Кузьмина В.М. поделилась впечатлениями об итогах X Съезд Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с корреспондентами ГТРК «Славия» и ЗАО «Телекомпания «Триада». В частности, Валентина Михайловна сказала: «На съезде было заявлено, что развитию агропромышленного комплекса, проблемам села и дальше будет уделено особое внимание. С этой целью продолжится газификация, строительство жилья, дорог. Возрастут объемы выделяемых кредитов. Порадовало меня и жителей села, а они внимательно следили за работой съезда, заявление, что в самое ближайшее время будут приняты необходимые законодательные нормативные акты по урегулированию земельных отношений, чтобы той чехарды с куплей – продажей земли, ее дроблением, использованием сельхозугодий под строительство, что сегодня имеет место, не было».


Писарева Е.В. для газеты «Новгородские ведомости» дала комментарий на ежегодное Послание Президента России Дмитрия Медведева. Она отметила  заявление Президента о том, что 2010 год в России будет Годом учителя.  «Дмитрий Медведев сделал акцент на школьном образовании, на опережающем обучении. Озвучена новая национальная образовательная инициатива «Наша новая школа». По словам Президента, учитель должен стать главной фигурой в обществе. Это замечательная мысль. А школа наша не имеет права быть ветхой. Ребенку в школе должно быть комфортно» - сказала Елена Владимировна.


В программе «Диалог с властью» АНК «Новгородское областное телевидение» Писарева Е.В.  разъясняла новгородцам областные законы, которые меняют форму социальной поддержки отдельных категорий граждан по оплате жилищных и коммунальных услуг с натуральной формы оплаты на денежную. В соответствии с законодательством необходимо перейти на выплату компенсаций непосредственно гражданам, которые имеют право на льготы, а они уже самостоятельно будут оплачивать в полном объеме предоставленные жилищно-коммунальные услуги. Получателей льгот различных категорий насчитывается 186700 человек, а вместе с членами их семей - это более 284000 человек. Елена Владимировна рассказала, что идет большая организационная работа, которую проводят органы социальной защиты и организации жилищно-коммунального комплекса: ведь нужно по каждому льготнику рассчитать причитающиеся ему средства, причем необходимо выплачивать деньги людям до того, как они должны произвести оплату за жилищно-коммунальные услуги, то есть, не позднее 25 числа месяца, предшествующего оплате. 

В канун Международного дня матери Елена Владимировна встретилась с корреспондентом  газеты «Новгородские ведомости» и  рассказала о ходе реализации областной программы по улучшению положения женщин на 2007 - 2010 годы, о ситуации в области с трудоустройством женщин, имеющих детей, об инициативах депутатов областной Думы, направленных на социальную защиту материнства и детства.

Под заголовком «Многое сделано и многое нужно успеть» районная газета «Окуловский вестник» опубликовала отчет депутата Писаревой Е.В. перед жителями округа. Она рассказала о своей работе по исполнению наказов избирателей, и о том, каким образом на проводимую в области социальную политику влияет возглавляемый ею комитет областной Думы по социальной политике.

Члены фракции Гавриков А.Л. и Писарева Е.В. приняли участие в праздничном эфире Новгородского областного телевидения, посвященному Международному дню студентов. Поздравляя студентов с праздником, Елена Владимировна сказала: «Мы вправе гордиться тем, что на новгородской земле сохранены и активно развиваются проверенные временем формы работы с молодой сменой. Успешно и целенаправленно идет модернизация образования, внедряются современные технологии обучения, укрепляется материально-техническая база учебных заведений области, что позволяет готовить кадры высокой квалификации, по-современному мыслящих, умелых, конкурентноспособных специалистов».
Гавриков А.Л. рассказал о перспективах проекта «Профессиональная команда страны. Эффективное управление – Кадровый резерв» и об обеспечении Новгородской области кадрами. 


В ноябре члены фракции продолжали работу по взаимодействию с общественными организациями. Так, Арапов В.П. принял участие в Пленуме Совета Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов в Москве. На пленуме обсуждался вопрос  «О задачах ветеранских организаций по усилению защиты социально-экономических прав и гарантий ветеранов, пенсионеров и итогах всероссийского рейда по решению этих проблем». 

«Единороссы» - депутат Госдумы Головнев В.А. и депутат областной Думы Гавриков В.В. провели круглый стол с участием представителей Новгородского Союза промышленников и предпринимателей. В ходе дискуссии поднимались вопросы, волнующие региональное бизнес-сообщество. Главным образом, предпринимателей интересовали меры, принимаемые федеральным центром, для смягчения последствий мирового финансового кризиса.


Члены фракции активно работали в своих округах:  исполняли наказы  избирателей, проводили встречи с населением.  В частности, Арапов В.П. провел работу по изысканию материальной помощи на лечение инвалиду II группы. В ходе личного приема дал  разъяснения по вопросу присвоения звания «Ветеран труда Новгородской области» гражданам, не имеющим стажа работы в Новгородской области.
Бойцев А.А. встретился с жителями Пролетарского и Новоселицкого поселений во время празднования 80-летия районной больницы и открытия церкви Архистратига Михаила. А с жителями Савинского сельского поселении - во время проведения единого областного информационного дня. 
Анатолий Александрович выполнил просьбу жителей поселка Бронницы - установлены входные двери в средней школе. Жительнице посёлка Пролетарий, на личном приёме была дана консультация по оформлению документов на земельный участок. Многие жители района обращались за разъяснениями по вопросу перехода на оплату за жилищно-коммунальные услуги с натуральной формы на денежную.

Кузьмина В.М. провела прием граждан в Соменковском сельском поселении Крестецкого района. На встречах с активом Крестецкого муниципального района и  работниками сельхозкооператива «Озерки» Валентина Михайловна рассказала о проекте бюджета области на 2009 год, о решениях и задачах, которые поставил X Съезд «ЕДИНОЙ РОССИИ». 

Кодынев С.В. провел выездные приемы в пяти сельских поселениях Мошенского района. На приёме  даны разъяснения по вопросам социальной защиты, местного самоуправления. По итогам приема оказана помощь трём бюджетным организациям в приобретении комплектующих деталей  для копировальной техники. 

Лембриков А.Б.  побывал в Чудовском районе на празднике посвящённому дню Матери, где подводились итоги Года семьи. Там же Аркадий Борисович присутствовал на творческом фестивале людей с ограниченными возможностями «Созвучие».

Можжерин В.А. содействовал  проведению ремонта невралгического отделения Боровичской  ЦРБ, и участвовал в его открытии.

Члены фракции не забывают и о своих маленьких подопечных. Так, благодаря  помощи Фёдорова С.Ю. в  маловишерском детском саду № 6  и в  чудовском детском саду  «Улыбка» у детей появилась новая мебель. Сергей Юрьевич оказал помощь при проведении реставрационных работ часовни в поселке Бурга Маловишерского района  и принял участие в её открытии. 

