Фракция «Справедливая Россия»

В феврале члены фракции «Справедливая Россия» в Новгородской областной Думе активно участвовали в общественно-политической жизни области.
Руководитель фракции «Справедливая Россия» Афанасьев А.В. принял участие в  рабочей встрече главного федерального инспектора в Новгородской области Онищенко О.Г. с руководителями региональных отделений политических партий, на которой был рассмотрен вопрос обеспечения законности проведения выборов Президента Российской Федерации и выборов в органы местного самоуправления Новгородской области в единый день голосования 4 марта 2012 года. 

Член фракции  Мурашова Л.А. приняла участие во встрече Губернатора Новгородской области Митина С.Г. с представителями малого и среднего бизнеса.

В Администрации Великого Новгорода руководитель фракции принял участие в заседании градостроительного Совета. Среди вопросов, предусмотренных повесткой дня, на Совете рассматривался вопрос строительства трёх шестнадцатиэтажных жилых домов на улице Большой Санкт-Петербургской, а также эскизные проекты на установку памятника Ярославу Мудрому возле университета и Дмитрию Балашову на улице Тимура Фрунзе. Вопрос о различных способах обеспечения доступности проживания инвалидов - был одним из важных. На отдельном примере были рассмотрены пристройки крылец с пандусом к многоквартирным жилым домам.
После презентации проекта пандуса, которую сделал первый заместитель председателя комитета архитектуры, градостроительства и земельных ресурсов Администрации Великого Новгорода Жилин Е.А., стало ясным, что такое решение не вписывается в общую концепцию застройки Великого Новгорода. Афанасьев А.В. выступил с предложением в будущем году построить дом для инвалидов или в муниципальном здании выделить 1-2 этажа для проживания инвалидов с тяжелыми нарушениями опорно-двигательного аппарата, обеспечив при этом полную инфраструктуру и доступность проживания маломобильных групп населения. Эту идею поддержали и высказались «за» архитекторы: Мухачева О.Г., Строев Н.Н., Коржев М.Ф., Стрюков С.А.
По итогам всех выступлений и обсуждений Градостроительный совет предложил: создать базу данных инвалидов, желающих переселиться с верхних этажей на первые; разработать областную муниципальную программу по переселению инвалидов с верхних этажей на первые этажи вновь строящихся домов. 

С руководством «ДЮСШ «Спорт-индустрия» Афннасьев А.В. провел рабочую встречу, в рамках которой обсуждались последние спортивные достижения, проблемы и перспективы развития организации.

28 февраля Афанасьев А.В. принял участие в презентации услуги для инвалидов по транспортному обслуживанию – «социальное такси». 

Для предоставления данной услуги в 2011 году в рамках долгосрочной областной программы «Доступная среда» на 2011-2015 годы приобретено 4 автомобиля: специализированный автомобиль с подъемником для инвалидов и 3 автомобиля универсал «Лада-Калина». Все автомобили имеют опознавательные знаки о том, что они обслуживают инвалидов. 

В Боровичском районе такая услуга уже предоставляется с начала февраля. За этот период социальным такси воспользовалось 50 инвалидов. В ближайшее время также смогут воспользоваться услугами «социальное такси» инвалиды, проживающие в Старорусском районе. 

Кроме того, в рамках программы «Доступная среда» в 2012 году планируется приобрести еще один автомобиль. 

Услуга «социальное такси» обеспечит индивидуальную мобильность при посещении поликлиник, больниц, учреждений социальной сферы, школ, нотариальных контор, судов следующим категориям граждан: инвалидам I группы,  детям-инвалидам, инвалидам и участникам Великой отечественной войны, лицам старше 80 лет, имеющим II или III группы инвалидности,  инвалидам вследствие чернобыльской катастрофы, инвалидам I и II группы по зрению и с заболеванием опорно-двигательного аппарата. Стоимость поездки по Великому Новгороду для инвалидов составляет 50 рублей. 

В феврале члены фракции работали в избирательных округах, где проводили встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам. 
Руководитель фракции Афанасьев А.В. провел прием граждан по личным вопросам в офисе Новгородской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», подход к которому оборудован пандусом.
К депутату люди обратились с просьбами об оказании помощи в решении жилищного вопроса, в обеспечении лекарственными препаратами, а также по вопросу санаторно-курортного лечения.
15 февраля член фракции  Мурашова Л.А., провела прием избирателей совместно с председателем микрорайона № 7 Коровиной З.Ф.

20 февраля  член фракции Игнатов Д.С. совместно с МУ «Центр молодежных инициатив «САМ» принял участие  открытии масленичной недели на спортивной площадке по адресу улица Попова, дом 15, корпус 1.

Член фракции  Мурашова Л.А.  в городской библиотеке г. Боровичи, поздравила с Днем защитника Отечества мужчин, внесших значительный вклад в развитие Боровичского района.
А член фракции Игнатов Д.С. поздравил  с праздником жителей областного округа №6.
27 февраля  Игнатов Д.С., как президент Новгородской областной шахматной федерации,  принял участие в организации и оказал  финансовую  помощь в проведении 64 Чемпионата Новгородской области по шахматам. 

Цветы и подарки вручил Игнатов Д.С. родителям воинов, погибших в Афганистане, по случаю 23-ей годовщины со Дня вывода советских войск из Афганистана, а также  ветеранам, проживающим в округе №6, участвовавшим в разгроме фашистских войск под Сталинградом. 

Кроме того, Дмитрий Сергеевич оказал  финансовую  помощь семье «мальчика-героя» Малика Ахмадова, участнику марафона «Рождественский подарок» Владиславу Павлову, семье воспитанницы центра для детей-инвалидов ОАУСО РЦ «Виктория».
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