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    РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

        НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

ФРАКЦИЯ НОВГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО        ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ        ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
                В НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д.1 , тел. (8162) 786-450, факс (8162) 786-412
1 сентября  -  члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний.

 В школах № 26 и 14 Великого Новгорода побывал член фракции Дмитрий Игнатов, выступил с приветственным словом, поздравил учителей, учащихся, родителей с началом нового учебного года.

 В школе № 1 г.Боровичи приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний Любовь Мурашова, от имени Новгородской областной Думы пожелала учащимся высоких отметок и прекрасного настроения каждый день, учителям и родителя терпения и мудрости.
07 сентября - в связи с формированием областного бюджета на 2013 - 2015 годы члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе внесли свои предложения.
08 сентября - состоялся шестой заключительный спортивный праздник «Папа, мама, я - спортивная семья», организованный депутатом Новгородской областной Думы, членом фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Дмитрием Игнатовым. Праздник не только подвёл итоги спортивного лета, но и стал самым многочисленным из всего летнего цикла спортивных мероприятий.

Заключительные соревнования проходили на стадионе МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 26 с углублённым изучением химии и биологии», поэтому в празднике приняли участие не только семейные команды и детвора, но и ученики школы. Спортивный праздник совпал с ежегодным днём здоровья, который уже 35 лет отмечается образовательным учреждением в первое воскресенье сентября.

Пасмурная погода не напугала участников мероприятия, даже кратковременный дождь не смог остановить ход соревнований - ребята с ещё большим азартом продолжали участвовать в эстафетах, малыши с удовольствием прыгали на батуте, школьники знакомились с весёлыми клоунами Клёпой, Бубликом и Батончиком.

  Дмитрий Игнатов не собирается останавливаться на достигнутом. По его словам, подобные добрые семейные мероприятия, объединяют жителей западного микрорайона и, конечно же, будут продолжаться, ведь это отличная возможность собраться большой и дружной компанией, чтобы весело и с пользой провести время.

Областной парламентарий также поблагодарил официального партнёра цикла семейных спортивных праздников компанию ООО «Комфортный дом» в лице генерального директора Антона Лобача, а также постоянных партнёров мероприятий, оказавших поддержку в организации праздников.

С 10 по 14 сентября 2012г. -  в ОК «Мста» д.Пятница Новгородского района прошел XVII областной спортивно-туристический слет молодых инвалидов Новгородской области, в котором приняли  участие 17 муниципальных районов. Новгородская областная организация Всероссийского общества инвалидов совместно с комитетом социальной защиты населения и комитетом по физической культуре и спорту Администрации Новгородской области ежегодно с 1996 года проводит областной слет молодых инвалидов. Идея проведения слетов молодых инвалидов появилась в Новгородской областной организации ВОИ впервые в России. С 2005 года слет молодых инвалидов Новгородской области проводится на базе оздоровительного комплекса «Мста» ОАО «Квант» (д.Пятница Новгородского района). Цели этих слетов - выявление и обучение лидеров молодежного движения Новгородской области, привлечение молодых инвалидов к активной жизни в обществе, укрепление дружеских связей между молодежными объединениями, обмен опытом работы, согласование приоритетов в работе, приобщение к занятиям физической культурой, спортом и туризмом. Здесь молодые люди с ограниченными физическими возможностями учатся отстаивать свои права и свободы, подводят итоги работы своих первичных организаций ВОИ. В программу слета входят различные мероприятия - спортивные, досуговые, обучающие. В рамках областного слета молодых инвалидов ежегодно проходят соревнования по 7 - 8 видам спорта, а также соревнования по туризму, Соревнования позволяют не только привлекать молодежь ВОИ к активному образу жизни, но и помогают выявлять наиболее сильных спортсменов и готовить их к общероссийским соревнованиям. Досуговые мероприятия призваны активизировать молодежь, показать им новые возможности личностного и творческого развития. Это интеллектуальные игры, мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству с привлечением мастеров из клубов городской организации ВОИ, творческие конкурсы, выставка работ декоративо-прикладного творчества, фотоконкурс, конкурс клубов молодых инвалидов. За 16 лет проведения слетов география участия районов Новгородской области расширилась от 5 районов до 17 в 2011г., количество участников увеличилось более чем 4 раза. Слет стал одним из важнейших ежегодных мероприятий организации, решающим множество задач - формирования мировоззрения, обмена опытом работы, получения новых и актуализации имеющихся знаний, умений и навыков, выявление потенциальных лидеров в разных областях деятельности. В рамках 17 слета молодых инвалидов запланирована встреча руководителей Новгородской области с руководителями районных общественных организаций ВОИ и участниками слета, круглый стол с представителями комитетов Администрации Новгородской области, мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, спортивные соревнования, туристическая полоса, творческие конкурсы, выставка декоративо-прикладного искусства участников слета. Впервые планируется провести консультации с юристом. Финансирование данного мероприятия заложено в областную программу «Доступная среда на 2011-2015 годы», а также будут вложены финансовые средства Новгородской областной организации ВОИ.

 В работе слета приняли участие руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе, председатель НОО ВОИ Алексей Афанасьев и член фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе Леонид Муратов.
20 сентября - в преддверии дня пожилого человека, который традиционно отмечается 1 октября, депутат Новгородской областной Думы, член фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Дмитрий Игнатов поздравил ветеранов и детей войны с этим праздником. В зале отделов-центров по месту жительства «Нехинский», «Григоровский» собрались ветераны, пожилые жители и активисты областного округа № 6 Западного микрорайона.

Гости мероприятия смогли пообщаться с Дмитрием Игнатовым, а также с генеральным директором ООО «Комфортный дом» Антоном Лобачем в неформальной обстановке, за чаем с пирожками и конфетами, в по-настоящему уютной атмосфере. Вечер продолжился весело и беззаботно - песни в исполнении коллектива «Лейся песня» никого не оставили равнодушными - гости не смогли усидеть на месте и пустились в пляс.

По словам Дмитрия Игнатова, подобные мероприятия необходимо проводить как можно чаще. Внимание к старшему поколению не должно возрастать только с приходом праздников. Наши бабушки и дедушки, родители, друзья и соседи нуждаются в заботе и доброте каждый день, и мы не имеем права забывать о том, что они сделали для нас!

Для Дмитрия Игнатова организация и проведение подобных мероприятий уже стало доброй традицией. В этом году областной парламентарий планирует провести три таких вечера-встречи.
С 21 по 23 сентября - в Великом Новгороде проходили торжественные мероприятия посвященные празднованию «1150-летия зарождения Российской государственности». Члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Афанасьев Алексей Владимирович - руководитель Фракции, заместитель председателя Новгородской областной Думы; Муратов Леонид Васильевич, Мурашова Любовь Алексеевна, Квиклис Виктор Леонович, Кашицин Александр Павлович - депутаты Новгородской областной думы приняли участие в праздновании и посетили:

 - Театрализованное представление у памятника «Тысячелетие России», посвященное 1150-летию зарождения российской государственности «История государства Российского»;

 - Областную сельскохозяйственную выставку-ярмарку на Ярославовом Дворище;

 - Презентационную ярмарку «Гостевые сходы» - выставку-продажу товаров из регионов России и Новгородской области;

 - Торжественную церемонию открытия памятника новгородскому ополчению в Отечественной войне 1812 года;

 - Ремесленную ярмарку мастеров декоративно-прикладного творчества «Новгородский торг»;

 - Торжественную церемонию открытия памятного знака на Рюриковом городище;

 - Концертную программу творческих коллективов Великого Новгорода, гостей праздника, профессиональных творческих коллективов на Ярославовом дворище;

 - Церемонию открытия юбилейных торжеств, проведение праздничной программы, Церемониальный развод Президентского кавалерийского почетного эскорта;

 - Театрализованное шествие муниципальных районов области и организаций Великого Новгорода «Малая родина большой России» на площади Победы-Софийская;

 - Большой праздничный концерт звезд российской эстрады на площади Победы-Софийская;

 - Торжественную церемонию открытия рельеф-панно на мини-стелах мемориала «Город воинской славы» на Воскресенском бульваре;

 - Демонстрационные полеты пилотажных групп: показательные выступления сборной России по высшему пилотажу, выступление пилотажной группы «Русь» на акватории реки Волхов;

 - Парад реконструированных исторических судов «Из варяг в греки» на акватории реки Волхов.
23 сентября 2012 - прошло мероприятие «Праздник русской деревни», в рамках проекта «Выхожу на социальную тропу», ставшего одним из победителей в конкурсе социально ориентированных некоммерческих организаций на право получения субсидий из областного бюджета.

 В мероприятии приняли участие творческие коллективы из Новгородской области: Шимского района, деревни Коростынь, Новгородского района, деревни Курицко, деревни Борки, а также ветеранские творческие коллективы Великого Новгорода: «Сударушка», «Рябинушка», «Настроение», «Улыбка», «Моя судьба».

 Мероприятие посетили Афанасьев Алексей Владимирович – руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе, заместитель председателя Новгородской областной Думы и Муратов Леонид Васильевич – член фракции.
С 26 по 28 сентября в Великом Новгороде на базе областного автономного образовательного учреждения «Новгородский институт развития образования» прошел областной конкурс педагогического мастерства «Учитель года - 2012».

28 сентября руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе принял участие в  торжественном закрытии конкурса. Всего в областном этапе конкурса педагогического мастерства «Учитель года - 2012» приняли участие 16 педагогов: 4 учителя начальных классов и 12 учителей-предметников. Афанасьев А.В. поздравил педагогов и вручил ценные подарки .
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