Фракция КПРФ
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В мае депутаты фракции КПРФ выезжали в муниципальные районы, где провели встречи с трудовыми коллективами предприятий, организаций и населением. 

Руководитель фракции КПРФ Гайдым Валерий Федорович встречался с избирателями Крестецкого, Чудовского и Шимского районов. 

С работниками Управления сельского хозяйства п. Крестцы обсуждались вопросы развития агропромышленного комплекса района, снижения транспортного налога для фермеров и крестьянских хозяйств, повышения закупочных цен на продукцию животноводства, подготовки кадров и обеспечения их жильем, а также выделения лесоматериалов для жителей поселка, чьи дома пострадали от пожара. 

На встрече Валерия Федоровича с коллективом профтехучилища № 24 п. Крестцы студенты и преподаватели просили депутата оказать помощь в выделении средств на ремонт училища и обновление оборудования, а также на компенсацию питания учащихся. Все обращения оформлены в порядке поручений соответствующим комитетам Администрации области.

С избирателями д. Коростынь Шимского района наиболее острые вопросы касались увеличения закупочных цен на молоко, упорядочения правил выделения земли на пастбища и застройку под дачи, обеспечения льготным проездом учащихся, улучшения работы по оказанию помощи и поддержки многодетным семьям, оказания помощи людям, потерявшим жилье при пожарах. Многие из этих вопросов были рассмотрены депутатами на заседании комитета областной Думы по социальной политике.

В Чудовском районе обсуждалась проблема, связанная с оттоком рабочей силы в Ленинградскую область и нехваткой кадров для местного агропромышленного комплекса.

В течение месяца руководитель фракции проводил еженедельный прием избирателей в Великом Новгороде, где основными проблемами, с которыми обращались граждане к Валерию Федоровичу, были: автобусное сообщение (сокращение рейсов на пригородных маршрутах), недостаточное лекарственное обеспечение, получение кредита или ипотеки под строительство жилья, рост цен на продукты питания, бензин, жилищно-коммунальные услуги, плохое состояние автомобильных дорог.

В мае при поддержке фракции КПРФ проведены массовые мероприятия: Первомайская демонстрация трудящихся и чествование ветеранов в День Победы. 

Кроме того, Валерий Федорович участвовал в церемонии захоронения останков советских воинов у деревни Мясной Бор, поднятых с полей сражений в Новгородском районе.

В рамках депутатской деятельности членом фракции Ефимовой Ольгой Анатольевной были проведены встречи с избирателями Валдайского района, где она рассказала о нормотворческой деятельности областной Думы и работе депутатов фракции КПРФ.

Самыми обсуждаемыми вопросами на встрече стали: низкие закупочные цены на животноводческую и сельскохозяйственную продукцию, газификация населенных пунктов, автобусное сообщение, вопросы, связанные с земельными паями. 

Детский сад с. Любница Валдайского района получил в подарок от депутата Ефимовой О.А. игрушки. 

Особое внимание Ольги Анатольевны в этом месяце было уделено работе с молодежью. В частности, организована помощь Поддорскому муниципальному учреждению «КЦОПМ «Лидер» на выезд районной команды для участия в соревнованиях «Оранжевый мяч». 

Кроме того, Ефимова О.А. проводила еженедельные приемы избирателей. Так в мае к депутату поступили неоднократные обращения от трудовых коллективов и жителей сельской местности по вопросу закрытия малокомплектных школ и детских домов. По всем обращениям направлены запросы к руководителям администраций Великого Новгорода и области. 

Жители Великого Новгорода на встречах с депутатом интересовались вопросами лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, капитального ремонта старого жилого фонда и транспортного обслуживания дачников на маршруте Новгород - Заречная.

Член фракции КПРФ, депутат областной Думы Ходосов Александр Иосифович провел пять встреч с избирателями Боровичского района.

Основные вопросы, которые были поставлены перед депутатом избирателями, касались плохого обеспечения лекарствами, повышения цен на продукты питания, благоустройства улиц, уборки мусора, ремонта жилья, необоснованного повышения цен на горюче-смазочные материалы и, как следствие, повышения цен на продукты питания.

К депутату поступили протесты жителей города Боровичи на строительство завода по переработке аккумуляторов, а также на планируемое закрытие бани на заводской стороне.

Депутатом Ходосовым А.И. проведено два приема граждан, на которых избиратели обратились к депутату с просьбой внести в Государственную Думу в порядке законодательной инициативы поправки в Федеральный закон о пенсиях, в части, включения в трудовой стаж период учебы в высшем или среднем специальном учебном заведении, а, кроме того, увеличения размера пенсий.

Также к Александру Иосифовичу обратились граждане с просьбой разобраться, почему им, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны отказано в получении машин или компенсации. Обратившимся дано соответствующее разъяснение.

Поступили к депутату просьбы и об обеспечении федеральных и региональных льготников лекарствами.

По устному заявлению одного из ветеранов было направлено письмо на имя руководителя фракции КПРФ в Госдуме Зюганова Г.А. с ходатайством о внесении поправок в Федеральный Закон о ветеранах Вооруженных сил, работающих после ухода на пенсию по выслуге лет. Из приемной Зюганова Г.А. получен проект федерального закона с внесенными поправками, который будет рассматриваться на осенней сессии Государственной Думы.

12 мая к Ходосову А.И. поступило обращение о ходатайстве перед ФГУ №9 о досрочном освобождении заключенного. После изучения обстоятельств дела и консультации с юристами было направлено ходатайство на имя начальника ФГУ №9 о возможности рассмотрения и решения просьбы матери осужденного.

