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Информация о деятельности фракции «Единая Россия» 

в Новгородской областной Думе за 2012 год

В 2012 году проведено 16 заседаний фракции «Единая Россия».

Приоритетным направлением деятельности депутатов фракции являлось принятие областных законов направленных на выполнение народной программы Новгородской области «Пятилетие устойчивого роста». В повестку заседаний были включены актуальные законопроекты по вопросам образования, здравоохранения, занятости населения. Депутаты фракции работали в тесном контакте с профильными комитетами Администрации области.

За прошедший год депутаты, члены фракции проводили встречи в трудовых коллективах, личные приемы, выездные приемы граждан в районах Новгородской области, выступали с отчетами о проделанной работе перед избирателями, участвовали в сходах граждан, собраниях жителей микрорайонов, принимали активное участие в общественно-политической жизни области. 

Члены фракции «Единая Россия» проводили активную работу в депутатском центре Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области.

Депутатами проведено 89 приемов граждан, рассмотрено 530 обращений, из которых решены положительно 207, даны консультации как депутатами, так и юристами общественной приемной по 287 вопросам.

Все поступившие вопросы, которые находятся в стадии рассмотрения, находятся  на контроле.

Члены фракции приняли активное участие в предвыборной компании в своих избирательных округах в поддержку кандидата в Президенты РФ Владимира Путина, участвовали в работе Регионального предвыборного штаба по выборам Губернатора Новгородской области и принимали активное участие в работе представительных органов муниципальных районов.
Депутаты, члены фракции постоянно информируют избирателей через средства массовой информации о своей деятельности и дают комментарии по актуальным вопросам общественно-политической жизни области. На сайте областной Думы ежемесячно размещаются отчеты о работе фракции.
