Фракция КПРФ в апреле.

Депутаты фракции КПРФ работали в составе комитетов областной Думы, выступали на ее заседаниях, встречались с избирателями, вели личный прием граждан, принимали участие в массовых мероприятиях – политических, культурных, спортивных. Накануне заседания Думы, где заслушивался отчет губернатора о проделанной работе за 20012 год, члены фракции встречались с губернатором, где обсуждали волнующие их вопросы.

Руководитель фракции КПРФ в областной Думе В.Ф.  Гайдым активно выступал на заседаниях Думы,  в соответствии с графиком проводил приём граждан по личным вопросам. Больше всего граждан волнуют вопросы, связанные с проблемами жилищно-коммунального хозяйства и дорожного комплекса.
Депутат работал в Пестовском, Чудовском  и Окуловском районах, встречался с избирателями, вникал в их проблемы. Наиболее актуальными там  были вопросы, касающиеся неудовлетворительной работы медицинских учреждений, обеспечение их кадрами, нехватка врачей. Кроме того,  люди вновь поднимали  проблемы невозможности трудоустройства, необоснованно высоких тарифов на коммунальные услуги.

Валерий Гайдым принял участие в ряде  массовых мероприятий, связанных с памятью В.И.Ленина, Международным днем солидарности трудящихся, празднованием Великой Победы.

Депутат О.А. Ефимова встречалась с избирателями в Солецком и Холмском районах.

Сюда ее настоятельно приглашали депутаты-муниципалы. Депутат побывала в администрации Дубовского поселения, где была запланирована встреча с избирателями, посетила школу и детский сад, встречалась с коллективами, у которых накопилось немало проблем. Людей  также волновали  вопросы  необоснованности роста тарифов ЖКХ, несправедливые, на их взгляд, правила оплаты больничных листов, новый закон о присвоении звания "Ветеран Новгородской области", вопросы закрытия  почтовых отделений, сельских школ и детских садов, отсутствие трудоустройства  педагогических кадров, здоровье детей, вынужденных за много километров добираться до садика и школы, безработица среди молодежи.

       В Великом Новгороде  депутат  Ольга Ефимова приняла участие  в региональном студенческом фестивале иностранных языков "Дружба", вручила подарки лучшим исполнителям.В организации этого фестиваля принимала участие группа студентов-молодых коммунистов.

Депутат Л.К.Дорошев принял участие во всероссийской видеоконференции по теме: «Эффективные региональные модели и лучшие практики профилактики социального сиротства, устройства в семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и их сопровождения», а также  - в общественно-политической конференции «Выборы мэра: ожидания новгородцев, прогнозы политиков и экспертов», организованной «Вашими новостями» при поддержке «Новгородского областного телевидения».

Он оказал спонсорскую поддержку  в проведении нескольких городских мероприятий.  Так с его помощью был организован турнир среди учащихся школ и колледжей по мини-футболу на кубок первого космонавта Юрия Гагарина, помог в организации областного турнира  юных интеллектуалов «Что, где, когда?»

Депутат продолжил работу по пропаганде здорового образа жизни, сам принял участие в ежегодной областной спартакиаде работников исполнительной, законодательной и представительной власти  всех уровней региона.

Также вел прием избирателей по личным вопросам, проводил встречи  с населением.  С жителями микрорайона "Псковский"  при участии представителей комитета архитектуры, градостроительства и земельных ресурсов администрации Великого Новгорода обсуждал проблемы и вопросы развития микрорайона. 

 Вместе с заместителем председателя областной Думы Анатолием Александровичем Бойцевым поздравил работников администрации Волотовского сельского поселения с майскими праздниками, вручил почётные грамоты.

Депутат В.В. Степанов проводил личный прием граждан, принял участие в городских мероприятиях (Старая Русса), посвященных  Дню Великой Победы, встречался с педагогами и родителями воспитанников Старорусского Центра детского творчества, где вручил подарок оркестру духовых инструментов-победителю международного конкурса в Санкт-Петербурге весной 2013 года.

