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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «О наделении 
органов местного самоуправления государственными 
полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации, по оплате жилья и коммунальных услуг»
Принят областной Думой 19 декабря 2007 года
Статья 1 

Внести в областной закон от 20.12.2004 № 363-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации, по оплате жилья и коммунальных услуг»  (газета «Новгородские ведомости» от 29.12.2004, 15.03.2005, 01.02.2006) следующие изменения:

1) заголовок изложить в следующей редакции:
«О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг и определении формы предоставления таких мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации»;

2) преамбулу изложить в следующей редакции:

«Настоящий областной закон регулирует  отношения, возникающие в связи с наделением органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа  Новгородской области отдельными государственными полномочиями на реализацию Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», Федерального закона от 24 ноября 1995 года 
№ 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», и определяет форму предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг,  предусмотренных данными федеральными законами, 
тм
№ 256-оз
ветеранам и инвалидам, а также Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»,  Федеральным законом  от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» гражданам, подвергшимся воздействию радиации.»;

3) часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«1. Наделить органы местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области (далее - органы местного самоуправления) на неограниченный срок отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки ветеранам и инвалидам  по оплате жилья и коммунальных услуг, установленных статьями 14, 15, 16, 18, 21 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», статьей 17 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее - отдельные государственные полномочия).»;

4) в статье 2:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, установленные федеральными законами, указанными в части 1 статьи 1 настоящего областного закона, предоставляются ветеранам и инвалидам в натуральной форме.

Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, установленные Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» предоставляются гражданам, подвергшимся воздействию радиации, в денежной форме. 

Порядок предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг определяется Администрацией области.»; 

б) в части 2 исключить слова «и гражданам, подвергшимся воздействию радиации,»;

5) в части 1 статьи 3 слова «и граждан, подвергшихся воздействию радиации,» исключить.
Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2008 года.

Губернатор области   С.Г.Митин 
Великий Новгород
25 декабря 2007 года
№ 233-ОЗ
