Фракция КПРФ
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10 апреля текущего года состоялась очередная встреча руководителя фракции КПРФ Гайдыма В.Ф. с избирателями г. Боровичи Новгородской области. Основные вопросы и проблемы, затронутые в ходе встречи, касались пенсионного и медицинского обслуживания ветеранов, обеспечения жильем, благоустройства города, сохранности объектов культуры. 

На апрельском заседании областной Думы было принято постановление, подготовленное депутатом Ефимовой О.А. и внесенное фракцией КПРФ «О законодательной инициативе Новгородской областной Думы по внесению проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». 

Целью данного постановления является улучшение пенсионного обеспечения детей военнослужащих, погибших в войну с Финляндией, Великую Отечественную, с Японией. 

В апреле месяце депутатами фракции проведено более 10 приемов избирателей. Наиболее актуальными за отчетный период были вопросы: обеспечения жильем, коммунального хозяйства, лекарственного и пенсионного обеспечения и др. 

К депутату Ходосову А.И. на приеме обратилась пенсионер Завалишина С.И. с просьбой поставить перед областной Думой вопрос о пересмотре нормативных документов, утверждающих социальные нормы площади жилья. Проблема заключается в том, что являясь одиноким пенсионером, женщина проживает в  однокомнатной квартире общей площадью 40,4 кв.м. Ей выплачивается субсидия 50 % только за 33 кв.м , за остальную площадь она платит все 100 %. Поэтому Завалишина С.И. обратилась с просьбой поставить вопрос о начислении одиноким пенсионерам, проживающим в однокомнатных квартирах, субсидии на всю площадь. В комитет областной Думы по социальной политике будет направлен запрос о рассмотрении данной проблемы областной Думой и Администрацией области.

Основной  вопрос, который поднимался на встречах с ветеранами Вооруженных сил, касался выплаты компенсаций офицерам ВС (25% надбавки к пенсии) за 2000 г. и за 1995 - 1998 г.г. 

