Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в январе 2009 года
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В январе 2009 года к депутатам фракции КПРФ поступали обращения от жителей районов по поводу сокращения на предприятиях области рабочих мест.

Члены фракции, выражая крайнюю озабоченность по поводу увеличения числа безработных и дальнейшего сокращения рабочих мест на предприятиях и организациях Великого Новгорода и области, 31 января приняли участие в акции протеста против политики правительства в условиях кризиса.
В рамках депутатской деятельности 29 января руководитель фракции Гайдым Валерий Фёдорович и член фракции Ефимова Ольга Анатольевна провели встречу с избирателями Мошенского района, где выступили с отчётом о проделанной работе за прошедший, 2008 год. Основные вопросы, с которыми люди обращались к депутатам, касались «монетизации» льгот на услуги ЖКХ, роста цен на продукты питания и лекарства.
21 января Гайдым В.Ф. провёл встречу со студентами и преподавателями ПТУ-28 в поселке Волховский, на которой поднимались вопросы, касающиеся необходимости продления маршрута автобуса № 8 до п. Волховский, увеличения средств, выделя​емых на питание учащимся, увеличения стипендий, а также строительства спортивного комплекса в районе ул. Щусева.

Валерий Фёдорович провёл встречу с избирателями в г. Бобовичи, на которой обсуждались вопросы жилищно-коммуналь​но​го хозяйства, транспортного обслуживания, а также пенсионного обеспечения и взаимоотношения властей муниципального района и городских поселений.

В январе руководитель фракции провёл два депутатских приёма, на которых поднимались вопросы о повышении тарифов на услуги ЖКХ, увеличении цен на лекарства и изменении формы социальной поддержки льготной категории граждан по оплате жилищных и коммунальных услуг.
Кроме того, депутатом была оказана материальная помощь жительнице Великого Новгорода Алексеевой В.А. и сделан рождественский подарок начальной коррекционной школе-детскому саду «Тополёк» в Великом Новгороде. Жителям дома № 42 по ул. Черняховского в Великом Новгороде оказано содействие по включению их дома в план ремонта на текущий год.

Депутат областной Думы Ефимова О.А. в январе провела три приёма граждан по личным вопросам, на которых люди выражали претензии к работе жилищно-коммунального хозяйства по благоустройству дворовых территорий, повышению тарифов на услуги ЖКХ, особенно на электроэнергию. Много обращений касались газификации области.
В адрес депутата поступила коллективная жалоба от врачей п. Холм на сложившуюся негативную обстановку в муниципальной больнице.

К новогодним праздникам от депутата Ефимовой О.А. воспитанники детского сада «Буратино» д. Любница Валдайского района получили новогодние подарки, за что от воспитателей детского сада и родителей детей в адрес Ольги Анатольевны поступило благодарственное письмо.
Депутат областной Думы и член фракции Ходосов А.И. также активно работал в своем избирательном округе.

