

2

Аппарат Новгородской областной Думы
Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства
пл.Победы-Софийская, д.1, Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ
по проекту областного закона «О перераспределении полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в Великом Новгороде между органами местного самоуправления городского округа Великий Новгород и органами государственной власти Новгородской области»

При принятии проекта областного закона «О перераспределении полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в Великом Новгороде между органами местного самоуправления городского округа Великий Новгород и органами государственной власти Новгородской области» следует обратить внимание на срок вступления его в силу.
Законопроект планируется к рассмотрению на очередном заседании Новгородской областной Думы 24 декабря 2014 года, что может повлечь невозможность его опубликование до 1 января 2015 года. Предлагается предусмотреть вступление в силу областного закона со дня, следующего за днем его официального опубликования, но не ранее 1 января 2015 года и распространить его действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
По проекту областного закона имеются правки редакционного характера, которые могут быть устранены при выпуске документа.


Председатель комитета                                                                     Е.А.Давыдова


Сергеева Елена Викторовна
766-102
15.12.2014

