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                  Приложение 




к письму Счетной палаты

                         от 18.03.2014 № 130
Отчет

о работе Счетной палаты Новгородской области за 2013 год

Отчет о работе Счетной палаты Новгородской области за 2013 год (далее – Отчет) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 21 областного закона от 05.05.2011 № 995-ОЗ «О Счетной палате Новгородской области» и отражает обобщающие сведения о результатах работы Счетной палаты Новгородской области в 2013 году.
Общие сведения

Правовую основу организации и деятельности Счетной палаты Новгородской области (далее - Счетная палата) составляют Конституция Российской Федерации, Бюджетный кодекс Российской Федерации, федеральные законы и нормативные правовые акты Российской Федерации, Устав Новгородской области, областной закон от 05.05.2011 № 995-ОЗ «О Счетной палате Новгородской области» и иные нормативные правовые акты Новгородской области.

В соответствии с областным законом от 05.05.2011 № 995-ОЗ «О Счетной палате Новгородской области» Счетная палата:

является постоянно действующим органом внешнего государственного финансового контроля, образованным Новгородской областной Думой и подотчетным ей;
обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба Новгородской области;

образуется в составе председателя, заместителя председателя, аудиторов и аппарата Счетной палаты;
осуществляет внешний государственный финансовый контроль в форме контрольных или экспертно-аналитических мероприятий;

разрабатывает и утверждает годовой план работы Счетной палаты, на основе которого осуществляет свою деятельность.

В плане работы Счетной палаты на 2013 год нашли отражение все направления деятельности Счетной палаты, связанные с осуществлением внешнего государственного финансового контроля за формированием и исполнением областного бюджета и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда. Определение направлений проведения контрольных мероприятий осуществлялось исходя из поступивших в Счетную палату поручений депутатов Новгородской областной Думы (далее – областная Дума), предложений Губернатора Новгородской области, иных участников бюджетного процесса, а также запросов органов прокуратуры и правоохранительных органов. В течение отчетного периода по результатам рассмотрения обращений Правительства Новгородской области, граждан, правоохранительных органов в годовой план работы Счетной палаты дополнительно было включено четыре контрольных мероприятия. Все запланированные контрольные мероприятия выполнены в полном объеме.

Помимо выполнения функций, непосредственно связанных с проведением экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, Счетной палатой в 2013 году осуществлено:

проведение мониторинга хода реализации в регионе Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ);
проведение мероприятий, направленных на противодействие коррупции, в том числе в соответствии с указом Губернатора Новгородской области от 09.08.2010 № 197 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в органах исполнительной власти Новгородской области» и постановлением областной Думы от 27.02.2013 № 473-5 ОД «О комиссии Новгородской областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы»; 

участие в работе Коллегии руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при главном федеральном инспекторе по Новгородской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе с целью осуществления скоординированных действий по контролю за исполнением на территории Новгородской области поручений и иных решений Президента Российской Федерации;

участие в работе контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Новгородской области с целью контроля целевого расходования денежных средств, выделенных из федерального и областного бюджетов окружным, территориальным и участковым избирательным комиссиям, и иных средств, направленных на проведение выборов;
оказание организационной, правовой, информационной и методической помощи контрольно-счетным органам муниципальных образований, организация проведения совместных (параллельных) контрольных мероприятий;
проведение мероприятий, направленных на совершенствование внутренних вопросов деятельности Счетной палаты, осуществление кадровой политики, внедрение информационных технологий в работу Счетной палаты, обеспечение открытости деятельности Счетной палаты и другое.
Основные итоги деятельности


Всего в 2013 году Счетной палатой проведено 380 мероприятий, из которых 338 экспертно-аналитических и 42 контрольных. В процессе осуществления внешнего государственного финансового контроля проверками охвачено 80 объектов контроля.

Сведения о количественных показателях

КоличесККККК9999

Анализ приведенных показателей показал, что экспертно-аналитическая направленность в деятельности Счетной палаты становится превалирующей, что непосредственно связано с изменениями законодательства. Так, например, в связи  с внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации изменениями, ориентированными на формирование бюджетов субъектов Российской Федерации в «программном формате»,  в 2013 году были разработаны 25 государственных программ Новгородской области, лежащих в основе формирования более 80 процентов расходов областного бюджета. Все проекты государственных программ прошли финансово-экономическую экспертизу в Счетной палате и были доработаны с учетом замечаний и предложений Счетной палаты.

При осуществлении контрольной деятельности усилилась роль совместных (параллельных) контрольных мероприятий, организация которых осуществлялась аудиторами Счетной палаты, а проведение – с участием контрольно-счетных органов муниципальных образований. Вследствие этого сократилось в сравнении с 2012 годом количество проведенных Счетной палатой контрольных мероприятий в отношении органов местного самоуправления (с 39 до 6). 
В 2013 году Счетной палатой, как и в предшествующие периоды, в целях установления достоверности бюджетной отчетности в полном объеме реализовано полномочие по проведению внешней проверки годового отчета об исполнении областного бюджета, которое является особой формой контроля, включающей проведение как экспертно-аналитических, так и контрольных мероприятий. В отчетном периоде проведены камеральные проверки бюджетной отчетности у двадцати шести главных распорядителей бюджетных средств и выездные проверки – у трех главных администраторов доходов областного бюджета. В ходе осуществления контрольных действий выявлены многочисленные факты нарушений и недостатков, допускаемых главными распорядителями бюджетных средств и главными администраторами доходов областного бюджета при формировании показателей бюджетной отчетности. В результате реализации предложений Счетной палаты главными администраторами бюджетных средств внесены изменения в бюджетную отчетность (скорректированы показатели на общую сумму 4172,2 млн. рублей), а также проведены мероприятия, направленные на совершенствование бюджетного учета и повышение качества бюджетной отчетности. Департаментом финансов Новгородской области осуществлено усовершенствование программного продукта «Парус – Бюджет 8», проведены обучающие семинары и совещания с главными администраторами бюджетных средств. Четыре должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Заключение Счетной палаты, обобщающее итоги внешней проверки годового отчета об исполнении областного бюджета за 2012 год, рассмотрено на заседании областной Думы в июне 2013 года. 

Общий объем нарушений, выявленных Счетной палатой при проведении контрольных мероприятий, составил 129989,3 тыс. рублей, из них: нецелевое использование - 2343,4 тыс. рублей, неэффективное использование - 13569,4 тыс. рублей, иные нарушения - 114076,5 тыс. рублей. Иные нарушения возникли по причине несоблюдения требований правовых актов федерального, областного и муниципального уровней, регулирующих вопросы использования государственных и муниципальных средств.
По результатам контрольных мероприятий объектам контроля направлено 50 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. По состоянию на 1 марта 2014 года соответствующие меры приняты по 44 представлениям, шесть представлений находятся в стадии реализации. 

С целью обеспечения контроля, принятия мер воздействия, а также дальнейшего недопущения нарушений информационные письма и отчеты о результатах контрольных мероприятий в обязательном порядке направлялись исполнительным органам государственной власти Новгородской области, к компетенции которых относилось решение обозначенных проблем, а также, при необходимости, областной Думе, Главам муниципальных районов (городского округа). Результаты отдельных контрольных мероприятий рассматривались на заседаниях комитетов областной Думы, совещательных органов, создаваемых при Правительстве Новгородской области (далее – Правительство области), освещались на заседаниях совета по местному самоуправлению при областной Думе. Рекомендации Счетной палаты учитывались при принятии нормативных правовых актов области. 

В результате принятых мер реализовано 163 предложения из 186 направленных предложений, что в денежном эквиваленте составило 47096,8 тыс. рублей или 98,8 процента от суммы нарушений, предложенных к устранению. 
Информация об основных показателях деятельности Счетной палаты за 2013 год отражена в приложении к Отчету. 

Результаты экспертно-аналитической деятельности 

Проведение экспертно-аналитических мероприятий является важнейшим направлением в деятельности Счетной палаты, которое реализуется посредством  проведения экспертизы проектов областных законов об областном бюджете, о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новгородской области (далее – бюджет ТФОМС),  внешней проверки годового отчета об исполнении областного бюджета и бюджета ТФОМС, финансово-экономической экспертизы проектов нормативных правовых актов области в части, касающейся расходных обязательств Новгородской области, а также подготовки иных аналитических материалов. Как правило, проведение экспертно-аналитических мероприятий ориентировано на предупреждение и пресечение бюджетных нарушений в процессе исполнения областного бюджета и бюджета ТФОМС.
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Как видно из приведенной динамики, за последние пять лет наблюдается существенное увеличение количества проводимых экспертиз (по сравнению с  2006 годом в десять раз). Всего в 2013 году проведено 338 экспертиз (по проектам областных законов – 251, проектам федеральных законов – 5, проектам постановлений областной Думы – 44, проектам долгосрочных областных целевых программ – 7 и государственных программ Новгородской области – 25, проектам постановлений Правительства области - 6). По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 85 заключений, с учетом замечаний и предложений Счетной палаты принято 80 нормативных правовых актов области. 
Результаты контрольной деятельности 


Приоритетными направлениями в контрольной деятельности Счетной палаты в 2013 году стали процессы расходования средств дорожного фонда Новгородской области и средств, направляемых на реализацию областных целевых программ, принятых в целях решения вопросов по наиболее важным направлениям социально-экономического развития Новгородской области. Так, контроль осуществлен по десяти областным целевым программам, а именно по: 
долгосрочной областной целевой программе «Развитие образования и науки в Новгородской области» на 2011 - 2020 годы» за период 2011-2012 годов и истекший период 2013 года (далее – ДОЦП «Развитие образования и науки в Новгородской области», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Культура Новгородской области (2011 - 2013 годы)» за период 2011-2012 годов и истекший период 2013 года (далее – ДОЦП «Культура Новгородской области», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 годы» за период 2011-2012 годов и истекший период 2013 года (далее – ДОЦП «Обеспечение жильем молодых семей», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Новгородской области на 2011 - 2015 годы» за период 2011-2012 годов и истекший период 2013 года (далее – ДОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Новгородской области», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Повышение эффективности бюджетных расходов Новгородской области на 2011 - 2014 годы» за период 2011-2012 годов (далее – ОЦП «Повышение эффективности бюджетных расходов Новгородской области», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Развитие лесного хозяйства Новгородской области на 2011-2020 годы» за период 2011-2012 годов (далее - ДОЦП «Развитие лесного хозяйства Новгородской области», программа);

долгосрочной областной целевой программе «Развитие малого и среднего предпринимательства в области на 2008 - 2015 годы» за период 2010-2012 годов (далее – ДОЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в области», программа);
долгосрочной областной целевой программе «Капитальный ремонт крыш многоквартирных домов, расположенных на территории Новгородской области, управление которыми осуществляют товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные кооперативы и иные специализированные потребительские кооперативы и управляющие организации, в 2012 - 2015 годах» за 2012 год (далее – ДОЦП «Капитальный ремонт крыш», программа);

областной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в области на 2011-2013 годы» за 2012 год и истекший период 2013 года (далее - ОЦП «Повышение безопасности дорожного движения в области», программа); 
областной целевой программе «Развитие телерадиовещания на территории Новгородской области на 2011 - 2012 годы» за период 2011-2012 годов (далее – ОЦП «Развитие телерадиовещания на территории Новгородской области», программа).
Проведение контрольных мероприятий в отношении средств дорожного фонда Новгородской области и двух долгосрочных областных целевых программ (ДОЦП «Культура Новгородской области» и ДОЦП «Развитие образования и науки в Новгородской области») осуществлено с участием контрольно-счетных органов муниципальных образований Новгородской области (МКСО).  
В рамках контроля расходов по разделу «Образование» проведено совместное (параллельное) контрольное мероприятие в отношении:

мероприятий Комплекса мер по модернизации системы общего образования Новгородской области;

ДОЦП «Развитие образования и науки в Новгородской области». 
В контрольном мероприятии приняли участие девять МКСО (городского округа Великий Новгород, Боровического, Волотовского, Новгородского, Окуловского, Парфинского, Хвойнинского, Холмского и Шимского муниципальных  районов), которыми проведены проверки в 38 муниципальных учреждениях и шести исполнительно-распорядительных органах муниципальных районов (городского округа), исполняющих полномочия в сфере образования. Счетной палатой осуществлены контрольные действия в департаменте образования, науки и молодежной политики Новгородской области (далее – департамент образования) и восьми государственных учреждениях. Объем проверенных средств составил 197,1 млн. рублей или 15,7 процента от общего объема бюджетных средств, предусмотренных на выполнение проверяемых мероприятий.


В ходе проведения контрольного мероприятия выявлен ряд системных нарушений и недостатков в расходовании бюджетных средств: несоблюдение условий соглашений, заключенных между департаментом образования и администрациями муниципальных районов (городского округа) о предоставлении субсидий на модернизацию образования и реализацию мероприятий программы; несоблюдение требований Гражданского кодекса Российской Федерации  при заключении и выполнении условий договоров; нарушение требований законодательства при проведении работ по капитальному ремонту, строительству и реконструкции; нарушение требований федерального законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд (далее – нарушение в сфере размещения заказа). 
В ходе контрольного  мероприятия так же выявлено наличие ряда проблем, связанных с использованием в образовательных учреждениях транспортных средств для перевозки обучающихся, а именно: отсутствие специалистов, имеющих специальное техническое образование и прошедших в установленном порядке аттестацию на право занимать должности диспетчера, механика и ответственного за безопасность движения; отсутствие помещений, позволяющих осуществлять стоянку транспортных средств; отсутствие медицинских учреждений (медицинских работников) в населенных пунктах, где расположены образовательные учреждения, для проведения медицинских осмотров водителей транспортных средств образовательных учреждений.
Общая сумма нарушений составила 9752,1 тыс. рублей, из которых выявлено Счетной палатой – 3542,8 тыс. рублей (нецелевое использование – 145,3 тыс. рублей, иные нарушения – 3397,5 тыс. рублей). 
По выполнению предложений Счетной палаты приняты следующие меры: проведены мероприятия, направленные на устранение и предупреждение нарушений в проверяемой сфере; средства в сумме 129,2 тыс. рублей возмещены посредством выполнения работ; применены меры дисциплинарного воздействия в отношении сотрудников бюджетных и автономных учреждений, допустивших нарушения бюджетного законодательства; подготовлены изменения в нормативные правовые акты области, устраняющие выявленные недостатки правового регулирования при выделении и расходовании средств по данным направлениям. 


Следует отметить, что возврат средств, использованных автономными и бюджетными учреждениями с нарушением законодательства, был затруднен по причине отсутствия в бюджетном законодательстве норм, устанавливающих порядок возврата субсидии, использованной с нарушением законодательства. В связи с чем, в случае установления факта нецелевого использования субсидии, у получателя субсидии не возникало обязательств по ее возврату. На основании предложений Счетной палаты Правительством области были внесены соответствующие изменения в порядок определения объема и условий предоставления субсидий бюджетным и автономным учреждениям на иные цели из областного бюджета.

В рамках контроля расходов по разделу «Культура, кинематография» проведено совместное (параллельное) контрольное мероприятие в отношении ДОЦП «Культура Новгородской области».

В контрольном мероприятии приняли участие пять МКСО (Демянского, Поддорского, Маловишерского, Любытинского, Хвойнинского муниципальных районов), которыми проведены проверки в 18 муниципальных учреждениях, пяти исполнительно-распорядительных органах муниципальных районов (городского округа), исполняющих полномочия в сфере культуры, и в двух финансовых органах муниципальных районов. Счетной палатой осуществлены контрольные действия в департаменте культуры и туризма Новгородской области и в семи государственных учреждениях. Объем проверенных средств составил 29,0 млн. рублей или 32,1 процента от общего объема бюджетных средств, предусмотренных в 2011-2013 годах на реализацию мероприятий программы.

В результате контрольного мероприятия установлены существенные недостатки в планировании и предоставлении субсидии на иные цели, формировании государственного задания, что привело к многочисленным нарушениям при использовании субсидии. Также установлены факты несоблюдения федерального законодательства при размещении государственного заказа и заключении гражданско-правовых договоров. Общая сумма нарушений составила 9108,1 тыс. рублей, из которых выявлено Счетной палатой – 8905,4 тыс. рублей (нецелевое использование – 371,3 тыс. рублей, неэффективное использование – 760,3 тыс. рублей, иные нарушения – 7773,8 тыс. рублей). 
По выполнению предложений Счетной палаты приняты следующие меры: возвращено в областной бюджет 30,18 тыс. рублей; выставлены претензионные требования к подрядным организациям на сумму 517,1 тыс. рублей; изготовлен сборник «Новгородика-2012»; применены меры дисциплинарного воздействия в отношении шести сотрудников бюджетных и автономных учреждений.

В рамках осуществления контроля по разделу «Социальная политика» проведены контрольные мероприятия:
в отношении ДОЦП «Обеспечение жильем молодых семей»;

по вопросу законности и результативности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета домам-интернатам для престарелых и инвалидов на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели (далее – проверка использования средств субсидий, предоставленных домам-интернатам). 
При проверке ДОЦП «Обеспечение жильем молодых семей» объектами контроля стали: департамент строительства и дорожного хозяйства Новгородской области (далее – департамент строительства и дорожного хозяйства), исполнительно-распорядительные органы городского округа Великий Новгород, Маловишерского и Валдайского муниципальных районов. По результатам контрольного мероприятия установлено, что в целом за 2011-2012 годы показатели результативности программы не были достигнуты: выдано 154 свидетельства (90,6 процента от плана), из которых только по 131 свидетельству осуществлено приобретение жилых помещений (77,1 процента от плана). По состоянию на 1 января 2013 года в 22 муниципальных образованиях Новгородской области подали документы на участие в программе 1728 молодых семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, однако программа предусматривает обеспечение в 2013-2015 годах лишь 330 участников (семей).
В ходе контрольного мероприятия установлено, что при постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, соответствующими органами местного самоуправления городского округа Великий Новгород применялись разные подходы по признанию граждан нуждающимися, что ставило под сомнение законность использования бюджетных средств (выявлены три факта на общую сумму 1477,8 тыс. рублей). В целях разрешения возникшей ситуации внесены предложения по правовому регулированию некоторых вопросов, касающихся признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий.
В Валдайском муниципальном районе выявлен случай злоупотребления служебными полномочиями должностным лицом, замещающим муниципальную должность, которому были поручены  разработка проекта программы, реализация мероприятий, контроль за их выполнением (использовал свои служебные полномочия для улучшения своих жилищных условий посредством включения себя и членов своей семьи в список молодых семей –  участников программы, и получения социальной выплаты в первоочередном порядке). По результатам проверки контрольно-счетной палаты Валдайского муниципального района возбуждено уголовное дело; муниципальный служащий уволен с работы.
При проверке использования субсидий, предоставленных домам-интернатам, объектами контроля стали: департамент социальной защиты населения Новгородской области (далее - департамент социальной защиты населения),  областное автономное учреждение социального обслуживания «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Новгородский дом ветеранов» (далее – Дом ветеранов).
Результаты контрольного мероприятия показали, что сохраняются подходы к финансированию учреждений, исходя из их фактических потребностей и возможностей бюджета на удовлетворение этих потребностей, что не отвечает требованиям действующего законодательства, ориентированного на финансовое обеспечение учреждений, исходя из объема и стоимости оказания ими конкретной услуги при прочих равных условиях. Так, установлено, что департаментом социальной защиты населения: не произведено распределение нормативных затрат по отдельным государственным услугам; нормативные затраты на оказание одинаковой государственной услуги утверждены по каждому дому-интернату, при этом превышение максимального значения нормативных затрат над их минимальным значением составило 2,1 раза; единица измерения государственной услуги, предусмотренная государственными заданиями, не соответствует  единице измерения, используемой при расчете субсидии на возмещение нормативных затрат на оказание государственных услуг; объем субсидии, определяемый Дому ветеранов соглашениями о порядке и условиях предоставления из областного бюджета субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, не соответствует объему финансового обеспечения, рассчитанному согласно нормативным затратам (общая сумма отклонений за 2011-2013 годы составила: на начало планируемого периода – 4221,7 тыс. рублей, на конец отчетного периода – 2877,6 тыс. рублей); увеличение объемов субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания производилось без соответствующего обоснования; не проводился анализ и выявление причин отклонений расчетно-нормативной стоимости от фактической стоимости оказания единицы государственной услуги; не четко изложены направления расходования средств, предоставляемых домам-интернатам в рамках соглашений о порядке и условиях предоставления из областного бюджета субсидии на иные цели; ведомственный перечень государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) областными государственными учреждениями социального обслуживания, не размещен на официальном сайте департамента социальной защиты населения; не проводились проверки использования финансовых средств и материальных ресурсов и другое. 
По результатам контрольного мероприятия департаменту социальной защиты населения и Дому ветеранов направлены представления об устранении выявленных нарушений. До настоящего времени выполнение предложений по материалам контрольного  мероприятия  находится в стадии реализации.
В рамках контроля расходов по разделу «Физическая культура и спорт» проведено контрольное мероприятие в отношении ДОЦП «Развитие физической культуры и спорта в Новгородской области». Объектами контроля стали: департамент по физической культуре и спорту Новгородской области (далее – департамент по физической культуре и спорту), департамент строительства и дорожного хозяйства, государственное областное бюджетное учреждение «Управление капитального строительства Новгородской области».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что имеются серьезные нарушения по использованию средств программы, а именно: допущено превышение расходов по ряду мероприятий программы; средства программы направлялись на обеспечение деятельности аппарата департамента по физической культуре и спорту, в том числе посредством возложения государственных полномочий на лиц, не состоящих в штате департамента по физической культуре и спорту (индивидуальных предпринимателей); произведена оплата расходов по гражданско-правовым договорам, заключенным с нарушением требований законодательства и иное. 
Общая сумма выявленных нарушений составила 6734,0 тыс. рублей (нецелевое использование – 1430,0 тыс. рублей, неэффективное использование – 906,7 тыс. рублей, иные нарушения – 4397,3 тыс. рублей). До настоящего времени материалы контрольного мероприятия находятся в стадии реализации.
В рамках контроля расходов по разделу «Здравоохранение» по поручению депутатов областной Думы проведено контрольное мероприятие по вопросу правильности начисления оплаты труда в государственных учреждениях здравоохранения области и проведению анализа системы оплаты труда и размеров оплаты труда по отдельным категориям граждан за период 2011-2012 годов. Объектами контроля стали: департамент здравоохранения Новгородской области; ГОБУЗ «Центральная городская клиническая больница» (далее – ГОБУЗ «ЦГКБ»); ГОБУЗ «Старорусская центральная районная больница» (далее – ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ»). 
При  проверках правильности начисления оплаты труда в ГОБУЗ «ЦГКБ» и ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ» значительных нарушений не выявлено, установлены отдельные недостатки документального оформления и незначительные суммы недоплат (переплат) отдельным работникам (10,2 тыс. рублей). В целом установление и определение оплаты труда в системе здравоохранения нормативно регламентировано; оценка деятельности медицинских работников проводится на основе утвержденных показателей, баллов, объемов и качества работы; при возникновении новых источников финансирования уровень заработной платы определяется исходя из степени участия работников в реализуемых мероприятиях. Сравнительный анализ размеров заработной платы конкретных медицинских работников разных категорий и подразделений выявил следующее:

по амбулаторно-поликлиническим подразделениям различия в оплате труда среди врачей и среднего медицинского персонала обусловлены разной нагрузкой (совместительством), наличием (отсутствием) надбавок стимулирующего характера за соответствующую квалификационную категорию, за стаж непрерывной работы в учреждениях здравоохранения, а также за интенсивность и высокие результаты работы, участие в оказании платных услуг; объем выплат в рамках программы модернизации здравоохранения Новгородской области на 2011-2013 годы в суммарном выражении находится примерно на одном уровне и зависит от количества отработанного времени; заработная плата младшего медицинского персонала различается незначительно и, в первую очередь, зависит от количества отработанного времени (сотрудникам данной категории производится доплата до минимального размера оплаты труда);
по стационарным подразделениям различия в оплате труда среди врачей и среднего медицинского персонала обусловлены тем же, что и по амбулаторно-поликлиническим подразделениям; заработная плата младшего медицинского персонала различается незначительно и, в первую очередь, зависит от количества отработанного времени; основная разница между максимальной и минимальной границей оплаты труда врачей и среднего медицинского персонала, которая достигает до 50 процентов  оплаты труда, обусловлена выплатами в рамках мероприятий по внедрению стандартов оказания медицинской помощи и принципом «деньги следуют за пациентом». 

В рамках контроля расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» проведено контрольное мероприятие в отношении ОЦП «Повышение эффективности бюджетных расходов Новгородской области». Объектами контроля стали: департамент финансов Новгородской области, департамент социальной защиты населения, департамент культуры и туризма Новгородской области, государственные областные автономные учреждения  «Виктория» и «Решение». 

Основной целью программы является создание условий для повышения эффективности деятельности органов исполнительной власти области по выполнению государственных функций и обеспечению потребностей граждан и общества в государственных услугах, увеличению их доступности и качества  с помощью внедрения программно-целевых принципов организации деятельности органов исполнительной власти области. На реализацию программы за 2011-2012 годы израсходованы бюджетные ассигнования в сумме 37344,0 тыс. рублей, за счет которых осуществлены следующие мероприятия: в департаменте финансов Новгородской области - модернизация программного комплекса по составлению месячной, квартальной, годовой отчетности с применением новейших интернет-технологий, внедрение системы регионального мониторинга налогового потенциала муниципальных образований области и приобретение технических средств для установки программного обеспечения; в департаменте социальной защиты населения - организация внедрения системы учета «Единый сервер бюджетных учреждений» в учреждениях социальной защиты области; в департаменте культуры и туризма Новгородской области - внедрение и дальнейшее развитие автоматизированной информационно-аналитической системы сбора и мониторинга отчетных статистических данных в сфере культуры Новгородской области. 
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения в использовании бюджетных средств: нецелевое использование - 0,6 тыс. рублей, неэффективное использование - 10534,4 тыс. рублей (недостижение запланированного результата) и иные нарушения - 9189,6 тыс. рублей (работы, связанные с внедрением системы учета, произведены в отсутствие процедуры размещения государственного заказа в результате неправомерного включения департаментом социальной защиты населения в государственное задание ГОАУ «Виктория» указанных работ; привлечение на реализацию мероприятий программы средств, предусмотренных на содержание департамента финансов Новгородской области, без внесения в установленном порядке соответствующих изменений в программу и бюджетную смету департамента финансов Новгородской области).
По выполнению предложений Счетной палаты: применены меры дисциплинарного воздействия к сотрудникам департамента финансов Новгородской области и ГОАУ «Виктория»; ГОАУ «Решение» возвращена субсидия, использованная не по целевому назначению в размере 0,6 тыс. рублей; проводится работа по дальнейшему внедрению программных продуктов в муниципалитетах области.  

В рамках контроля расходов по разделу «Национальная экономика» проведены контрольные мероприятия в отношении:

ДОЦП «Развитие лесного хозяйства Новгородской области»; 
ДОЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в области».

При проверке ДОЦП «Развитие лесного хозяйства Новгородской области» объектами контроля стали: комитет лесного хозяйства и лесной промышленности Новгородской области, Новгородские областные автономные учреждения: «Новгородский лесхоз», «Боровичский лесхоз», «Крестецкий лесхоз», «Демянский лесхоз» (далее-лесхозы). 

Проверка показала, что запланированные мероприятия программы на 2011-2012 годы в пределах выделенных средств выполнены: с целью предупреждения, своевременного обнаружения, ограничения распространения и ликвидации лесных пожаров приобретена специализированная лесопожарная техника и оборудование в количестве 53 единиц на общую сумму 146,9 млн. рублей, в структуре четырех лесхозов созданы четыре специализированные межрайонные лесопожарные службы - пожарно-химические станции третьего типа (далее – пожарные станции), на организацию и содержание которых произведены расходы в сумме 20,2 млн. рублей.  

В ходе контрольного мероприятия установлено, что при организации деятельности пожарных станций не соблюдались требования действующего законодательства. Допущены также нарушения в расходовании  бюджетных средств, общая сумма нарушений составила 644,5 тыс. рублей, из них: нецелевое использование - 396,2 тыс. рублей (необоснованные выплаты по оплате труда и выплаты в отсутствие надлежащим образом оформленных документов), иные нарушения  - 248,3 тыс. рублей (завышение стоимости работ и материалов, включенных в сметы на производство работ по ремонту помещений пожарных станций).
По выполнению предложений Счетной палаты: в лесхозах реализован план мероприятий по устранению выявленных нарушений; средства в сумме 55,5 тыс. рублей возвращены в доход областного бюджета; внесены изменения в нормативные правовые акты области, устраняющие выявленные недостатки правового регулирования при формировании государственных заданий и определены условия возврата субсидий в случае установления фактов использования средств с нарушением законодательства, в том числе не по целевому назначению.
При проверке ДОЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в области»  объектами контроля стали: департамент экономического развития и торговли Новгородской области, Новгородский фонд поддержки малого предпринимательства (далее – Фонд). 

Проверка показала, что направление программы «Предоставление субсидий микрофинансовым организациям для выдачи займов субъектам малого предпринимательства» реализуется успешно: в проверяемом периоде (2010-2013 годах) Фондом выдано 535 займов на общую сумму 399,3 млн. рублей. Вместе с тем, в 2013 году образовалась очередь на получение займов со сроком ожидания 3-4 недели, что свидетельствует о востребованности данного направления и потребности в финансовых ресурсах на данные цели. В ходе контрольного мероприятия проведены встречные проверки целевого использования займов у 17-ти субъектов малого предпринимательства (9,1 процента от числа лиц, получивших займы). Фактов использования средств не по целевому назначению не выявлено. Однако при проверке в Фонде установлены системные нарушения в организации и ведении бухгалтерского учета, осуществлении кассовых операций, что не обеспечивало прозрачности движения денежных потоков и создавало трудности в их управлении (установлены факты временного отвлечения средств программы). 
Предложения Счетной палаты, направленные по результатам контрольного мероприятия, устранены Фондом в полном объеме. 
В рамках контроля расходов по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» Счетной палатой проведено совместное (параллельное) контрольное мероприятие по вопросу законности и результативности использования средств дорожного фонда Новгородской области, в том числе направляемых в виде субсидий местным бюджетам за 2012 год, текущий период 2013 года.  В проверках приняли участие шестнадцать МКСО (за исключением контрольно-счетных органов Батецкого, Мошенского, Пестовского, Хвойнинского, Холмского и Чудовского муниципальных районов).
Счетной палатой проведены проверки в отношении средств, направленных на создание автоматизированной системы видеофиксации правонарушений в сфере дорожного движения на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального значения области в рамках реализации ОЦП «Повышение безопасности дорожного движения в области», а также на строительство объекта «Автомобильная дорога от автомобильной дороги «Великий Новгород – Хутынь» до автомобильной дороги «Великий Новгород – Луга» с мостом через реку Волхов в Великом Новгороде (Дерявяницкий микрорайон). Этап 1А» (далее – строительство «третьего» моста. Этап 1А). Объектами проверок стали: департамент строительства и дорожного хозяйства, государственное областное казенное учреждение «Управление автомобильных дорог Новгородской области «Новгородавтодор» (далее - ГОКУ «Новгородавтодор»).
По результатам проведенных Счетной палатой проверок общая сумма выявленных нарушений составила 80294,0 тыс. рублей (нарушения в сфере размещения заказа – 23175,0 тыс. рублей (отсутствие должного обоснования начальной (максимальной) цены контракта на поставку оборудования для создания системы видеофиксации правонарушений); иные нарушения – 46633,3 тыс. рублей (завышение сметной стоимости строительства за счет применения индексов изменения сметной стоимости работ в завышенных размерах по объекту «строительство «третьего» моста. Этап 1А»); нарушения при планировании средств – 10485,7 тыс. рублей (отсутствовали правовые основания использования средств дорожного фонда Новгородской области на обработку и рассылку материалов, полученных с использованием системы видеофиксации правонарушений в сфере дорожного движения). Материалы контрольного мероприятия дважды были рассмотрены на совещаниях, проведенных первым заместителем Губернатора Новгородской области В.В. Мининой, в присутствии представителей Счетной палаты, департамента строительства и дорожного хозяйства, ГОКУ «Новгородавтодор», управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новгородской области (далее - управление ГИБДД УМВД), подрядных организаций, на которых проанализированы все акты Счетной палаты, а также достаточность принятых по ним мер реагирования.
По выполнению предложений Счетной палаты:

исполнительными органами государственной власти Новгородской области, ГОКУ «Новгородавтодор» реализован комплекс мер по устранению допущенных нарушений градостроительного и иного законодательства, имеющих место при строительстве «третьего» моста. Этап 1А», в том числе решение о сокращении затрат заказчика строительства объекта (ГОКУ «Новгородавтодор») на сумму 46633,3 тыс. рублей;

произведена оптимизация расходов областного бюджета на создание системы обеспечения контроля административных  правонарушений в сфере    дорожного движения (в 2013 году сокращены расходы на данные цели в сумме 21000,0 тыс. рублей);
организован контроль за использованием материальных ценностей, передаваемых управлению ГИБДД УМВД, в целях оказания содействия в обработке и рассылке материалов, полученных с использованием системы видеофиксации правонарушений;
подготовлен проект постановления Правительства Новгородской области, касающийся порядка подготовки предложений по внесению изменений в Перечень автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Новгородской области.
Контрольно-счетными органами муниципальных образований проведены проверки использования средств дорожного фонда Новгородской области, направленных в виде субсидий местным бюджетам, в отношении 52 объектов контроля. Выявлены системные нарушения и недостатки при планировании и осуществлении дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, следствием чего явилось отсутствие основополагающих муниципальных правовых актов, регламентирующих деятельность дорожного хозяйства. Выявлены также  нарушения в расходовании бюджетных средств и иные нарушения в сумме 20228,7 тыс. рублей (нецелевое использование – 4206,2 тыс. рублей, расходы сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств – 303,1 тыс. рублей; ущерб от применения асфальтобетонных смесей более низкого качества, чем предусмотрено муниципальными контрактами – 4718,9 тыс. рублей; невыполнение работ по осуществлению строительного контроля – 5487,1 тыс. рублей; оплата работ, не предусмотренных договорами, и необоснованное авансирование – 23,4 тыс. рублей; непринятие мер к подрядчикам по взысканию неустойки за нарушение сроков выполнения работ, установленных муниципальными контрактами -  571,7 тыс. рублей; непринятие мер по решению вопроса дальнейшего использования асфальтобетонной крошки, полученной в ходе выполнения работ по фрезерованию устаревшего дорожного покрытия, что привело к утрате муниципального имущества на сумму 4918,3 тыс. рублей).
До настоящего времени выполнение предложений МКСО по данному контрольному мероприятию находится в стадии реализации, материалы отдельных проверок направлены в правоохранительные органы.
В рамках контроля расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» проведено контрольное мероприятие в отношении ДОЦП «Капитальный ремонт крыш».
При проведении контрольного мероприятия объектами контроля стали: комитет по управлению жилищно-коммунальным хозяйством Администрации Великого Новгорода, три управляющие организации, расположенные на территории городского округа Великий Новгород.  При проведении контрольного мероприятия установлено, что: программа отменена с 2013 года, при этом мероприятия по капитальному ремонту крыш многоквартирных домов (МКД) в полном объеме не выполнены (завершены и оплачены работы по 25-ти МКД из 28 МКД, планируемых к ремонту); средства  в сумме 1742,8 тыс. рублей недоосвоены по причине большого объема недостатков при выполнении работ (по данному вопросу ведутся судебные разбирательства). Проверками, проведенными в управляющих организациях, установлены случаи определения подрядчиков (победителя конкурсного отбора) с нарушением процедур отбора, в управляющей организации ОАО «ГУК «Великий Новгород» конкурсные заявки уничтожены ранее истечения установленного срока хранения, что ставит под сомнение объективность определения победителя конкурсного отбора для проведения капитального ремонта крыш на 10-ти МКД. При выполнении договоров подряда нарушались сроки выполнения работ, при этом уплата штрафных санкций не производилась (общая сумма штрафных санкций составила 5793,5 тыс. рублей), по ряду объектов отсутствовала исполнительная документация. Отмечены факты наличия принятых работ, выполненных некачественно и с недоделками, что свидетельствует о недостаточном уровне осуществления строительного контроля (технадзора) со стороны контролирующей организации - МБУ «Городское хозяйство». 
По выполнению предложений Счетной палаты Администрацией Великого Новгорода проведено совещание с участием представителей департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Новгородской области по вопросу принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. В основном принятые меры реализованы, за исключением устранения замечаний к рабочей документации и недоделок по двум МКД (управляющей организацией ведется претензионная работа). Материалы  контрольного мероприятия направлены в правоохранительные органы.

В соответствие с решением совета контрольно-счетных органов муниципальных образований при Ассоциации «Совет муниципальных образований Новгородской области» Счетной палатой организовано проведение совместного (параллельного) контрольного мероприятия по вопросу эффективности выполнения полномочий по управлению и распоряжению земельными участками. Контрольные мероприятия  проведены в восьми муниципальных районах и городском округе Великий Новгород. Объектами контрольных мероприятий стали исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований и арендаторы земельных участков.

В ходе осуществления контрольного мероприятия проведен анализ законодательства, регулирующего вопросы реализации прав и полномочий в сфере управления, распоряжения земельными ресурсами и поступлений доходов от использования и продажи земельных участков, проведены проверки администрирования данных доходов.   

По результатам проведенных контрольных мероприятий  МКСО  направлены отчеты Главам муниципальных образований и представительным органам муниципальных образований с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по совершенствованию процессов управления земельными ресурсами, использованию имеющихся резервов для роста доходов от использования и продажи земельных участков.

В 2013 году на основании поступивших обращений Счетной палатой дополнительно проведено четыре контрольных мероприятия.
Так, в связи с обращением Правительства области проведено контрольное мероприятие в отношении ОЦП «Развитие телерадиовещания на территории Новгородской области». Общая сумма выявленных нарушений составила 5413,9 тыс. рублей (неэффективное использование - 1366,3 тыс. рублей, иные нарушения - 4047,6 тыс. рублей). Материалы контрольного мероприятия направлены в Правительство области для принятия соответствующих мер.

В связи с обращением граждан проведено контрольное мероприятие по вопросу использования средств дорожного фонда Новгородской области, направленных на проведение работ на автомобильной дороге от трассы п. Бурга - п. Дворищи до деревни Б. Лановщино протяженностью 1,2 км Маловишерского муниципального района. При проверке установлены факты принятых и оплаченных работ в завышенном размере (сумма не значительна), наличия образовавшихся дефектов дорожного покрытия в период гарантийного срока, а также факты размещения на официальном сайте Администрации Маловишерского района недостоверной информации об объектах ремонта автомобильных дорог. По результатам реализации предложений Счетной палаты данные нарушения были устранены, необоснованно полученные средства возвращены в доход областного бюджета. 
В связи с обращением следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области в комитете по управлению жилищно-коммунальным хозяйством Администрации Великого Новгорода проведено контрольное мероприятие по вопросу анализа объемов бюджетных ассигнований, выделенных из областного бюджета бюджету городского округа Великий Новгород на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры в рамках муниципальной целевой программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Великого Новгорода» на 2008-2010 годы» за период 2008-2010 годов. По результатам проверки подготовлена аналитическая информация об использовании бюджетных средств в объеме 966547,3 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

В связи с запросом Губернатора Новгородской области и на основании обращения правоохранительных органов проведена проверка в областном автономном учреждении социального обслуживания «Новгородский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Забота» (далее - ОАУСО «Новгородский ЦСО Забота») по фактам оказания гражданам, оказавшимся  в трудной жизненной ситуации, срочной социальной помощи в рамках реализации мероприятии долгосрочной областной целевой программы «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Новгородской области на 2011 - 2013 годы».  

Проверкой установлено, что оказание материальной помощи гражданам осуществлено ОАУСО «Новгородский ЦСО Забота» с соблюдением  действующих на момент проверки условий и требований Порядка оказания срочной социальной помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам и другим гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской  области (далее - Порядок), утвержденного соответствующим приказом департамента социальной защиты населения. Вместе с тем, положения Порядка не соответствовали принципу эффективности использования бюджетных средств, установленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, по следующим основаниям: не были закреплены понятия «трудная жизненная ситуация» и «остро нуждающиеся в социальной поддержке граждане»; при обращении граждан отсутствовал утверждённый перечень документов, подтверждающих нахождение граждан в трудной жизненной ситуации (материальная помощь могла оказываться гражданам, без предоставления документов, объективно подтверждающих нахождение указанных граждан в трудной жизненной ситуации и невозможность самостоятельного ее преодоления). Кроме этого, в уставе ОАУСО «Новгородский ЦСО Забота» право оказания социальной помощи гражданам,  не являющимся пожилыми и инвалидами, не было закреплено.
Результаты проведенного контрольного мероприятия были направлены Губернатору Новгородской области и в правоохранительные органы.  По выполнению предложений Счетной палаты внесены соответствующие изменения в устав ОАУСО «Новгородский ЦСО Забота» и Порядок.

Взаимодействие с органами внешнего финансового контроля

и иными органами
В 2013 году Счетной палатой продолжено взаимодействие со Счетной палатой Российской Федерации в рамках заключенного Соглашения о взаимодействии, в части проведения совместных экспертно-аналитических мероприятий, и с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации в рамках Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации (АКСОР), в части обмена опытом и информационно-методическими материалами.  
Счетная палата принимала участие в  проводимых Счетной палатой Российской Федерации мониторингах хода реализации в субъектах Российской Федерации Федерального закона № 6-ФЗ и изменения тарифов на электрическую и тепловую энергию в сфере деятельности организаций коммунального хозяйства, осуществляющих свою деятельность на территории Новгородской области.
В отчетном году один сотрудник Счетной палаты прошел обучение на курсах повышения квалификации по программе «Государственный аудит и управление бюджетными ресурсами субъектов Российской Федерации», организованных по инициативе Счетной палаты Российской Федерации, АКСОР в центре государственного и муниципального контроля на базе федерального бюджетного учреждения «Государственный научно-исследовательский институт системного анализа Счетной палаты Российской Федерации». 
В 2013 году в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ осуществлялась организационная, правовая, информационная и методическая помощь совету контрольно-счетных органов муниципальных образований при Ассоциации «Совет муниципальных образований Новгородской области» и работникам муниципальных контрольно-счетных органов. Также в 2013 году Счетной палатой при поддержке Ассоциации «Совет муниципальных образований Новгородской области» проведены один семинар и два совещания с руководителями и специалистами МКСО. В 2013 году с муниципальными контрольно-счетными органами организовано проведение четырех совместных (параллельных) контрольных мероприятия, в ходе которых осуществлено 67 проверок. Избранный алгоритм действий (подготовка аудиторами Счетной палаты программы проведения контрольного мероприятия, методических указаний) способствовал приобретению сотрудниками МКСО необходимых теоритических и практических навыков. 
В 2013 году продолжено взаимодействие с иными надзорными и контрольными органами, осуществляющими свою деятельность на территории Новгородской области.  Исходя из взаимной заинтересованности, а также в целях координации совместных действий и организации взаимодействия при осуществлении возложенных полномочий в области обеспечения соблюдения бюджетного законодательства, Счетная палата в 2013 году  направила в прокуратуру Новгородской области материалы по восьми контрольным мероприятиям, из них по трем материалам имелись признаки коррупционных правонарушений.

В целях исключения дублирования функций при осуществлении контрольных полномочий план работы Счетной палаты на 2013 год скоординирован с годовыми планами работы Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Новгородской области и департамента финансов Новгородской области. 

Обеспечения доступа к информации 
о деятельности Счетной палаты

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Счетной палаты проводилось информационное обеспечение официального сайта Счетной палаты (http://spno.niac.ru/) и раздела «Новости о Счетной палате Новгородской области» на официальном сайте АКСОР, где размещалась информация о деятельности Счетной палаты, результатах проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий. В рамках обмена опытом в  научно-практическом журнале «Вестник АКСОР» опубликован ряд статей сотрудников Счетной палаты по вопросам деятельности Счетной палаты, содержащих информацию о наиболее значимых контрольных мероприятиях. В отчетном периоде издан очередной Информационный бюллетень Счетной палаты, где содержатся сведения о результатах контрольных мероприятий, проведенных в 2012 году. Данный бюллетень был направлен в областную Думу, руководителям контрольно-счетных органов  муниципальных образований Новгородской области и иным заинтересованным лицам. 
_________________________________________
Приложение к Отчету

Основные показатели деятельности

 Счетной палаты Новгородской области за 2013 год

	№

п/п
	Наименование показателей
	Значения

	1.
	Проведено контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, 

в том числе:
	380

	1.1.
	контрольных мероприятий 

	42

	1.2.
	экспертно-аналитических мероприятий

	338

	2.
	Проверено объектов контроля
	80

	3.
	Выявлено нарушений в финансово-бюджетной сфере (млн. рублей), 

в том числе:
	130,0

	3.1.
	нецелевое использование бюджетных средств (млн. рублей)
	2,3

	3.2.
	неэффективное использование бюджетных средств (млн. рублей)
	13,6

	4.
	Устранено финансовых нарушений (млн. рублей)
	47,1

	5.
	Подготовлено заключений по проектам нормативных правовых актов  
	85

	6.
	Количество областных законов и иных нормативных правовых актов области, принятых с учетом замечаний и предложений Счетной палаты
	80

	7.
	Количество внесенных представлений 
	50

	8.
	Количество представлений, снятых с контроля (исполненных), в том числе за прошедшие периоды работы
	44

	9.
	Количество предложений, подготовленных по результатам проведенных контрольных мероприятий
	186

	10.
	Количество материалов, направленных в органы прокуратуры,

иные правоохранительные органы
	8

	11.
	Проведено контрольных мероприятий контрольно-счетными органами муниципальных образований в рамках совместных (параллельных) мероприятий
	67

	12.
	Количество заключенных соглашений о сотрудничестве и взаимодействии
	1
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