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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 
«О ветеранах труда Новгородской области и наделении 
органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными 
государственными полномочиями»

Принят областной Думой 24 ноября 2010 года
Статья 1
Внести в областной закон от 08.09.2006 № 710-ОЗ «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями» (газета «Новгородские ведомости» от 13.09.2006, 12.01.2007, 09.04.2008, 12.11.2008, 11.02.2009, 06.05.2009, 25.12.2009, 11.09.2010) следующие изменения:
1) статью 1 изложить в следующей редакции:
«Звание «Ветеран труда Новгородской области» присваивается гражданам Российской Федерации, место жительства которых находится на территории Новгородской области и не являющимся ветеранами труда:
до 1 января 2011 года - имеющим трудовой стаж не менее 35 лет для женщин и не менее 40 лет для мужчин;
с 1 января 2011 года - имеющим трудовой стаж не менее 35 лет для женщин и не менее 40 лет для мужчин, из них не менее 20 лет - на территории Новгородской области.»;
2) в пункте 3 части 1 статьи 2 слова «и распространяются на членов семьи ветерана труда Новгородской области, совместно с ним проживающих;» заменить словами «и распространяются на проживающих совместно с ветераном труда Новгородской области и находящихся на его иждивении (то есть на полном содержании или получающих от них помощь, которая является постоянным и основным источником средств к существованию):
тм
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детей (сыновей и дочерей, в том числе усыновленных (удочеренных), не достигших возраста 18 лет, а также детей, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет;
родителей и супруга(у) гражданина, если они достигли возраста 60 или 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
Факт нахождения на иждивении ветеранов труда Новгородской области детей, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, подтверждается ежегодно.»;
3) статью 3 дополнить частью 7 следующего содержания:
«7. Положение статьи 1 настоящего областного закона в части необходимости подтверждения трудового стажа на территории Новгородской области распространяется на лиц, обратившихся за присвоением звания «Ветеран труда Новгородской области» после 1 января 2011 года.».
Статья 2 
Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2011 года.
Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород
3 декабря 2010 года
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