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Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в амарте 2010 года
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Руководитель фракции КПРФ в облас​тной Думе Гайдым В.Ф. провел в марте 4 приема граждан по личным вопросам. Как всегда, к депутату обращались граждане из различных районов области. В начале месяца остро стоял вопрос по оплате пенсионерами транспортного налога, так как ухудшилось материальное положение налогопла​тельщиков. Данную проблему Валерий Федорович поднимал перед гу​бернатором области и перед председателем областной Думы. В результате, на мартовском заседании областного законодательного органа депутаты сняли ограничение льго​ты годом выпуска автомобиля.

В адрес Гайдыма В.Ф., как заместителя председателя комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу поступило 7 обращений от граждан, недо​вольных качеством услуг ЖКХ: это связано и с нарушениями при начислении платежей за коммунальные ус​луги, и сомнениями в правомерности корректировки платы за отопление за 2009 год и др.

К депутату поступило коллектив​ное письмо от ветеранов жителей деревень Коростынь и Мстонь Шимского района Нов​городской области. В своем заявлении они указывают на неудовлетворительное состояние участка дороги, проходящего через д. Коростынь, на​чиная от д. Пустошь Старорусского района до выхода на объездную дорогу в районе д. Боль​шая Витонь Шим​ского района. Из-за плохого состояния дорожного покрытия рейсовые ав​тобусы проезжают по объездной дороге, ми​нуя д. Коростынь и Мстонь, в результате чего престарелым людям и, в том числе ветеранам, приходится до своего дома проходить по 3-5 км. Кроме того, на аварийном участке дороги находится мемориал, к которому в связи с 65-летием празднования Дня Победы будут ездить ветераны. Жители этих деревень обращались к местным властям, однако, вопрос решен не был. По данному обращению направлен депутатский запрос на имя губернатора об​ласти с просьбой оказать помощь людям в решении этих проблемы и рассмотреть вопрос о выделении денежных средств Шимскому муниципальному району на ремонт аварий​ного участка дороги.

Большую озабоченность у руководителя фракции КПРФ вызвало рассмотрение и принятие Государственной Думой в первом чтении проекта феде​рального закона № 308243-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с со​вершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учрежде​ний», который предусматривает существенно изменить правовой статус и механизмы финансового обеспечения бюджетных уч​реждений, которые по существу переходят на коммерческую основу. Так как проект федерального закона затрагивает важнейшие вопросы социально-трудовых и, связанных с ними, экономических отношений, Валерий Федорович направил письма в профильные комитеты области для того, чтобы их мнение по данному законо​проекту не осталось без внимания, и было услышано областной Думой.

 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провел в марте четыре приема граждан по личным вопросам согласно графику. Основ​ные вопросы на приеме касались проблем по работе служб жилищно-коммунального хозяйства и оплаты предоставляемых ими услуг, а также про​цедуры улучшения жилищных условий ветеранов. Александр Иосифович постарался дать избирателям исчерпывающие ответы на все вопросы.

 

Состоялись рабочие поездки депутата Ефимовой О.А. в Валдайский, Демянский и Маревский районы области. На встречах с населением этих муниципальных образований Ольга Анатольевна представила отчет о работе в областной Думе фракции КПРФ и ответила на вопросы, которые в основном касались высоких цен за услуги ЖКХ, стоимости баллонного газа, а главное - низкого уровня жизни сельского населения.

Кроме того, жители Валдайского района подняли вопрос о льготах на проезд в авто​бусах для студентов, которые вынуждены ежедневно добираться в райцентр к месту учебы и обратно. Оплата билетов (по 120 руб. ежедневно) стала для многих непосильным бременем.

К депутату обратилась за помощью фельдшер Любницкого сельского поселе​ния с просьбой о приобретении весов для взвешивания грудничков. В очередной раз был задан вопрос об отсутствии возможности в сельской местности осуществлять оплату услуг за пребывание детей в детских садах - родители вынуждены оплачивать их в райцентре.

Кроме того, жители с. Любница жалова​лись на неудов​летворительное качество услуг теле​фонной связи и Интернет, оказываемых акционерным обществом «Новгородтелеком», а также на отсутствие в их селе благоустроенной детской площадки.

В Демянском районе на встрече с депутатом выяснилось, что далеко не все ветераны знают об указе Президента об обеспечении жильем ветеранов войны к 65-й годовщине Великой Победы и об имею​щемся в администрации области списке ветеранов войны, нуждающих​ся в улучшении жилищных условий.

Семьи, взявшие опекунство над сиротами, пожаловались депутату на задержку с выплатой пособий. Также людей волнует плохое качество питьевой воды.

В ходе личного приема депутата Ефимовой О.А. в д. Ямник жители обращались и с частными вопросами. Так, например, проблема одной из заявительниц состояла в том, что ее сосед занимается пчеловодством. На его учас​тке огромное количество ульев, а семья заявительницы, в том числе и маленький ребенок, постоянно страдают от укусов пчел, и заниматься приусадебным хозяйством они вынуждены в защитной маске и плотной одежде. В обращении к депутату содержится просьба разъяснить, какими нормативно-правовыми актами регу​лируется занятие пчеловодством и какие су​ществуют нормативы по содержанию пчел.

В областном центре  депутатом проведено 4 приема граждан по личным вопросам, большая часть которых была связана с работой служб жилищно-коммунального хозяйства и неудовлетворительным обустройством дворовых территорий. Кроме того, были обращения и личного плана, например, с просьбой помочь новгородке, внучка которой является студенткой Санкт-Петербургского колледжа, урегулировать вопрос о переводе ее на бюджетное отделение. Несколько обращений поступило от крестьянских фермерских хозяйств с про​сьбами оказать содействие в их деятель​ности.

К депутату обратилась председатель совета Новгородского областного центра многодетных семей Соколова Татьяна Нико​лаевна с просьбой инициировать законопро​ект, касающийся предоставления на льготных условиях земельных участков под строитель​ство домов для многодетных семей.
