В апреле депутаты фракции КПРФ работали в составе комитетов областной Думы, выступали на ее заседаниях, встречались с избирателями, вели личный прием граждан, принимали участие в массовых мероприятиях.

Очередное повышение стоимости проездных билетов в пригородном и межмуниципальном сообщении вызвало шквал обращений граждан к депутатам фракции КПРФ. 

Это особенно возмущает тем, что надвигается весенне-летний дачный период и подорожание сильно ударит по огородникам и дачникам, которые кормятся со своих участков.

По данному вопросу В.Ф. Гайдым обратился в Правительство Новгородской области с просьбой еще раз проанализировать ситуацию с проездными билетами, в результате чего была создана рабочая группа. Правительство Новгородской области в лице первого заместителя губернатора Вероники Мининой, а также заместителей губернатора Владимира Варфаломеева и Юрия Маланина подтвердило свою позицию, заключающуюся в том, что такие проездные нужны и будет сохранён льготный проездной билет. В конечном итоге было принято решение по окончательной стоимости проездных билетов. Для льготной категории граждан стоимость будет 1960 рублей, кроме того будет выплачена компенсация в зависимости от категории льготников. Наряду с этим сохраняются проездные билеты, стоимость которых будет варьироваться от дальности поездки. Новые билеты поступят в продажу с 20 апреля.
           
      5 и 28 апреля, руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе, первый секретарь новгородского Обкома КПРФ Валерий Фёдорович Гайдым выступил в программе "Диалог". 

В прямом эфире Новгородского областного телевидения он отметил, что принятие бюджета и отчёт правительства, с которым выступает губернатор - это те моменты, политическая значимость которых  касается каждого новгородца. И, несмотря на то, что бюджет - это основной финансовый и экономический документ, перед принятием которого идёт бурное обсуждение, и даже борьба, а через день-два после его принятия он забывается, то, кажущийся формальным, отчёт обсуждается уже несколько недель кряду. Поэтому Гайдым высказал пожелание новгородскому правительству на будущее, чтобы оно заранее давало тезисы отчёта, а также собирало вопросы новгородцев, чтобы глава региона отвечал не только на вопросы депутатского корпуса, но и населения". 
Речь также шла и о предстоящих выборах в областную и Государственную Думу.

9 апреля В.Ф. Гайдым посетил с рабочей поездкой Валдайский район, 16 апреля - Маловишерский, где провел встречи с избирателями. Валерий Фёдорович рассказал о текущей ситуации и работе фракции в Новгородской областной Думе, ответил на вопросы граждан. Разговор состоялся на тему складывающейся социально-экономической ситуации в стране и в  области.  Обсудили круг проблем, которые сегодня испытывает местное население -  это продолжающееся вымирание села, отток кадров, безработица, прессинг, связанный с введением новых налоговых ставок на имущество и землю.
Конечно же, обсуждение проходило на фоне приближающихся выборов в областную и Государственную Думу. Потому разговор был очень активный и заинтересованный.
Депутат областной Думы А.И. Ходосов в апреле текущего года провел два приема граждан, а также две встречи в трудовом и ученическом коллективах г. Боровичи, в БТОПиС провел урок о местном самоуправлении.

Вопросы, поднятые гражданами, касались содержания жилых помещений, оплаты за капитальный ремонт, помощи в решении жилищных проблем. К депутату обратилась  женщина с просьбой ускорить вопрос о присвоении инвалидности сыну, уволенному из органов внутренних дел по онкозаболеванию, не имеющему средств к существованию. По данному делу депутат направил обращение на имя  заместителя губернатора Новгородской области Смирнова А.В., благодаря принятым мерам процесс был ускорен, молодому человеку присвоена третья группа инвалидности.
В апреле депутат областной Думы В.В. Степанов активно занимался законотворческой деятельностью. Вячеслав Васильевич внёс предложения в Регламент Новгородской областной Думы, которые были рассмотрены на заседании комиссии по Регламенту и депутатской этики областной Думы. В ходе подготовки проекта областного закона «О детях войны» направил запросы в адрес  управляющего отделением пенсионного фонда Новгородской области  А.В. Костюкова и руководителя департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области Н.Н. Ренкаса. Подготовил и направил на согласование  проект постановления Новгородской областной Думы «О внесении изменений в областной закон «О памятных датах Новгородской области» для  внесения в областной закон города воинской славы – Старой Руссы, подготовил разъяснения  о порядке  применения закона о ветеранах труда.

Депутатом были проведены  рабочие  встречи с руководителем Департамента здравоохранения  Михайловой Г.В. по вопросу оказания стоматологической помощи тяжелобольным на дому, заместителем Губернатора Верходановым И.В. по вопросу  организации пожарного поста в селе  Залучье Старорусского муниципального района; 
Вячеслав Васильевич проинформировал начальника межмуниципального  отдела МВД России «Старорусский» о продаже суррогатной алкогольной продукции в Холмском муниципальном районе.
В апреле депутат провёл приём граждан  в г.Холм.

 Жителей интересовали вопросы, касающиеся социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города. Вячеслав Васильевич оказал помощь сироте в п. Поддорье и малолетней узнице в Селеевском сельском поселении Поддорского района в решении жилищного вопроса. 
