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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областные законы 
о выборах и референдумах

Принят областной Думой 23 июня 2010 года
Статья 1

Внести в областной закон от 29.05.2007 № 101-ОЗ «О референдуме Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 06.06.2007, 04.08.2007, 08.07.2009, 14.11.2009) следующие изменения:

1) в статье 3:

а) в части 1 слова «федеральный конституционный закон» заменить словами «Федеральный конституционный закон от 17 декабря 2001 года
№ 6-ФКЗ «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации» (далее - Федеральный конституционный закон «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации»)»;

б) в части 2 слова «Федеральным конституционным законом от 17 декабря 2001 года № 6-ФКЗ «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации» (далее - Федеральный конституционный закон «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации») заменить словами «Федеральным конституционным законом «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации»;

2) в части 3 статьи 10 слово «приложению» заменить словами «приложению 1»;

3) в части 7 статьи 12:

а) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71) подписи участников областного референдума, внесенные в подписной лист позже заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей участников областного референдума, и (или) уполномоченным представителем инициативной группы по проведению областного референдума;»;
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б) в пункте 11 слово «приложением» заменить словами «приложением 1»;

4) в статье 16:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях реализации прав участников областного референдума соответствующими комиссиями областного референдума составляются списки участников областного референдума на основании сведений, полученных в порядке, установленном статьей 16 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с использованием Государственной системы регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации и представляемых в соответствии с частью 4 настоящей статьи.

Списки участников областного референдума составляются отдельно по каждому участку областного референдума по форме, установленной избирательной комиссией области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Списки участников областного референдума по участкам областного референдума, образованным в местах временного пребывания участников областного референдума (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других местах временного пребывания) составляются участковыми комиссиями областного референдума не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании данных, представляемых руководителями соответствующих организаций, в которых участник областного референдума временно пребывает. Руководитель организации, в которой участник областного референдума временно пребывает, не позднее чем за 7 дней до дня голосования представляет в участковую комиссию областного референдума по месту нахождения организации сведения обо всех участниках областного референдума, которые в день голосования будут находиться в этой организации, а затем до дня голосования ежедневно уточняет эти сведения. Одновременно в участковую комиссию областного референдума передаются личные заявления участников областного референдума о включении их в список участников областного референдума по месту временного пребывания. При этом сообщения о факте включения указанных участников областного референдума в список участников областного референдума по месту временного пребывания участников областного референдума направляются в территориальную комиссию для последующего исключения таких участников областного референдума из списка участников областного референдума соответствующего участка областного референдума.»;

в) во втором предложении части 7 после слов «на отдельные книги» дополнить словами «с сохранением единой нумерации участников областного референдума в списке»;

г) дополнить частями 8, 9 следующего содержания:

«8. Участковая комиссия областного референдума после получения по акту списка участников областного референдума либо после составления ею списка участников областного референдума выверяет его, учитывая произошедшие изменения на основании личных обращений граждан в соответствии со статьей 18 настоящего областного закона, соответствующих документов органов местного самоуправления, должностных лиц, указанных в настоящей статье, органов записи актов гражданского состояния, органов регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах территории Российской Федерации, сообщений вышестоящих комиссий о включении участников областного референдума в список участников областного референдума на другом участке областного референдума. 

9. Лица, представляющие сведения об участниках областного референдума, несут ответственность за достоверность и полноту этих сведений, а также за своевременность их представления в соответствии с федеральными законами.»;

5) в части 4 статьи 17 слова «санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других» исключить;

6) часть 2 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«2. Участковая комиссия областного референдума уточняет список участников областного референдума в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия комиссии областного референдума с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) участников областного референдума. Уполномоченные органы направляют сведения об участниках областного референдума для уточнения списка участников областного референдума в участковые комиссии областного референдума не ранее чем за 20 дней до дня голосования каждые 3 дня, а за 7 и менее дней до дня голосования - ежедневно. Выверенный и уточненный список участников областного референдума с указанием количества сброшюрованных отдельных книг не позднее дня, предшествующего дню голосования, подписывается председателем и секретарем участковой комиссии областного референдума и заверяется печатью участковой комиссии областного референдума.»;

7) пункт 2 части 3 статьи 23 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;

8) часть 1 статьи 36 дополнить словами «и (или) выдвинутым ими спискам кандидатов переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;
9) в статье 54:

а) часть 12 дополнить предложением следующего содержания:

«При этом такие бюллетени для голосования на областном референдуме упаковываются отдельно и опечатываются.»;

б) в части 22 после слова «проводится» дополнить словами «согласно приложению 2 к настоящему областному закону»;

10) третье предложение части 10 статьи 56 изложить в следующей редакции:

«Протокол о результатах областного референдума составляется в двух экземплярах и подписывается всеми присутствующими членами избирательной комиссии области с правом решающего голоса, заверяется печатью избирательной комиссии области, в нем проставляются дата и время (час с минутами) его подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

11) часть 4 статьи 61 дополнить словами «, вводимой и выводимой из нее в связи с установлением итогов голосования, определением результатов областного референдума»;

12) в приложении к областному закону «О референдуме Новгородской области»:

а) слово «Приложение» заменить словами «Приложение 1»;

б) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

13) дополнить приложением 2 следующего содержания:

«Приложение 2

к областному закону «О референдуме Новгородской области»

Контрольные соотношения данных, внесенных в протокол 
об итогах голосования (числами обозначены строки протокола,
пронумерованные в соответствии со статьей 53 
настоящего областного закона)

1 больше или равно 3 + 4

2 равно 3 + 4 + 5 + 15 - 16

6 + 7 равно 8 + 9

9 равно 17 + 18».

Статья 2

Внести в областной закон от 29.05.2007 № 102-ОЗ «О местном референдуме в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 06.06.2007, 04.08.2007, 08.07.2009, 14.11.2009) следующие изменения:

1) в части 3 статьи 9:

а) слово «приложению» заменить словами «приложению 1»;

б) в пункте 6 слова «данные сведения могут не указываться» заменить словами «и при условии, что финансирование подготовки и проведения местного референдума инициативной группой по проведению местного референдума не производится, сведения об оплате изготовления подписных листов не указываются»;

2) в части 7 статьи 11:

а) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71) подписи участников местного референдума, внесенные в подписной лист позже заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей участников местного референдума, и (или) уполномоченным представителем инициативной группы по проведению местного референдума;»;

б) в пункте 11 слово «приложением» заменить словами «приложением 1»;

3) в статье 15:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях реализации прав участников местного референдума соответствующими комиссиями составляются списки участников местного референдума на основании сведений, полученных в порядке, установленном статьей 16 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с использованием Государственной системы регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации и представляемых в соответствии с частью 4 настоящей статьи.

Списки участников местного референдума составляются отдельно по каждому участку местного референдума по форме, установленной избирательной комиссией области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Списки участников местного референдума по участкам местного референдума, образованным в местах временного пребывания участников местного референдума (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других местах временного пребывания) составляются участковыми комиссиями местного референдума не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании данных, представляемых руководителями соответствующих организаций, в которых участник местного референдума временно пребывает. Руководитель организации, в которой участник местного референдума временно пребывает, не позднее чем за 7 дней до дня голосования представляет в участковую комиссию местного референдума по месту нахождения организации сведения обо всех участниках местного референдума, которые в день голосования будут находиться в этой организации, а затем до дня голосования ежедневно уточняет эти сведения. Одновременно в участковую комиссию местного референдума передаются личные заявления участников местного референдума о включении их в список участников местного референдума по месту временного пребывания. При этом сообщения о факте включения указанных участников местного референдума в список участников местного референдума по месту временного пребывания участников местного референдума направляются в избирательную комиссию муниципального образования для последующего исключения таких участников местного референдума из списка участников местного референдума соответствующего участка местного референдума.»;

в) во втором предложении части 7 после слов «на отдельные книги» дополнить словами «с сохранением единой нумерации участников местного референдума в списке»;

г) дополнить частями 8, 9 следующего содержания:

«8. Участковая комиссия местного референдума после получения по акту списка участников местного референдума либо после составления ею списка участников местного референдума выверяет его, учитывая произошедшие изменения на основании личных обращений граждан в соответствии со статьей 17 настоящего областного закона, соответствующих документов органов местного самоуправления, должностных лиц, указанных в настоящей статье, органов записи актов гражданского состояния, органов регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах территории Российской Федерации, сообщений вышестоящих избирательных комиссий о включении участников местного референдума в список участников местного референдума на другом участке местного референдума.

9. Лица, представляющие сведения об участниках местного референдума, несут ответственность за достоверность и полноту этих сведений, а также за  своевременность их представления в соответствии с федеральными законами.»;

4) в части 5 статьи 16 слова «санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других» исключить;

5) часть 2 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«2. Участковая комиссия местного референдума уточняет список участников местного референдума в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия комиссии местного референдума с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) участников местного референдума. Уполномоченные органы направляют сведения об участниках местного референдума для уточнения списка участников местного референдума в участковые комиссии местного референдума не ранее чем за 20 дней до дня голосования каждые 3 дня, а за 7 и менее дней до дня голосования - ежедневно. Выверенный и уточненный список участников местного референдума с указанием количества сброшюрованных отдельных книг не позднее дня, предшествующего дню голосования, подписывается председателем и секретарем участковой комиссии местного референдума и заверяется печатью участковой комиссии местного референдума.»;

6) часть 3 статьи 19 дополнить предложением следующего содержания:

«При возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования на территориальную избирательную комиссию число членов территориальной избирательной комиссии изменению не подлежит.»;

7) пункт 2 части 3 статьи 21 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;

8) в статье 50:

а)  часть 1 дополнить вторым предложением следующего содержания:

«В случае совмещения дня голосования на местном референдуме с днем голосования на выборах, референдуме Российской Федерации, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям, участник местного референдума может проголосовать досрочно (но не ранее чем за 15 дней до дня голосования) в помещении той комиссии, которая выдает открепительные удостоверения.»;

б) часть 2 дополнить предложениями следующего содержания:

«Если досрочное голосование проводится только в помещении участковой комиссии местного референдума, список досрочно проголосовавших участников местного референдума составляет участковая комиссия местного референдума. Список досрочно проголосовавших участников местного референдума приобщается к списку участников местного референдума.»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Бюллетень для голосования на местном референдуме, заполненный проголосовавшим досрочно участником местного референдума, вкладывается участником местного референдума в конверт, который заклеивается. На месте склейки на конверте ставятся подписи двух членов соответственно избирательной комиссии муниципального образования или участковой комиссии местного референдума с правом решающего голоса, а также членов комиссии местного референдума с правом совещательного голоса, наблюдателей (по их желанию). Указанные подписи заверяются печатью соответствующей комиссии местного референдума.»;

г) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. В день голосования председатель участковой комиссии местного референдума после подготовки и включения в режим голосования технических средств подсчета голосов (при их использовании) и официального открытия помещения для голосования в присутствии членов участковой комиссии местного референдума, наблюдателей, иных лиц, указанных в части 3 статьи 25 настоящего областного закона, перед началом голосования сообщает об общем количестве участников местного референдума, проголосовавших досрочно, в том числе в помещении избирательной комиссии муниципального образования, предъявляет для визуального ознакомления запечатанные конверты с бюллетенями для голосования на местном референдуме и список участников местного референдума, проголосовавших досрочно. После этого председатель участковой комиссии местного референдума вскрывает поочередно каждый конверт.»;

9) в статье 53:

а) часть 12 дополнить предложением следующего содержания:

«При этом такие бюллетени для голосования на местном референдуме упаковываются отдельно и опечатываются.»;

б) часть 17 изложить в следующей редакции:

«17. Если число участников местного референдума, проголосовавших досрочно в помещениях избирательной комиссии муниципального образования и участковой комиссии местного референдума (а при проведении досрочного голосования только в помещении участковой комиссии местного референдума - число участников местного референдума, проголосовавших досрочно в помещении участковой комиссии местного референдума), составляет более одного процента от числа участников местного референдума, внесенных в список участников местного референдума на участке местного референдума (но не менее десяти участников местного референдума), участковая комиссия местного референдума по требованию любого члена комиссии местного референдума, наблюдателя обязана произвести отдельный подсчет голосов по бюллетеням для голосования на местном референдуме, на оборотной стороне которых проставлена печать участковой комиссии местного референдума в соответствии с частью 6 статьи 50 настоящего областного закона. По результатам указанного подсчета участковой комиссией местного референдума составляется акт, который прилагается к протоколу об итогах голосования. При этом такие бюллетени для голосования на местном референдуме упаковываются отдельно и опечатываются.»;

в) в части 23 после слова «проводится» дополнить словами «согласно приложению 2 к настоящему областному закону»;

10) третье предложение части 10 статьи 54 изложить в следующей редакции:

«Протокол о результатах местного референдума составляется в двух экземплярах и подписывается всеми присутствующими членами избирательной комиссии муниципального образования с правом решающего голоса, заверяется печатью избирательной комиссии муниципального образования, в нем проставляются дата и время (час с минутами) его подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

11) часть 5 статьи 59 дополнить словами «, вводимой и выводимой из нее в связи с установлением итогов голосования, определением результатов местного референдума»;

12) в приложении к областному закону «О местном референдуме в Новгородской области»:

а) слово «Приложение» заменить словами «Приложение 1»;

б) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

13) дополнить приложением 2 следующего содержания:

«Приложение 2

к областному закону «О местном референдуме в Новгородской области»

Контрольные соотношения данных, внесенных в протокол об итогах 
голосования (числами обозначены строки протокола, пронумерованные 
в соответствии со статьей 52 настоящего областного закона)

1 больше или равно 3 + 5 + 6

2 равно (3 - 4) + 5 + 6 + 7 + 12 - 13

8 + 9 равно 10 + 11

11 равно 14 + 15».

Статья 3

Внести в областной закон от 21.06.2007 № 121-ОЗ «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 27.06.2007, 04.08.2007, 17.06.2009, 14.11.2009) следующие изменения:

1) третье предложение статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Никто не вправе оказывать воздействие на гражданина Российской Федерации с целью принудить его к участию или неучастию в выборах либо воспрепятствовать его свободному волеизъявлению.»;

2) в статье 5:

а) в части 2:

в абзаце первом слова «пунктом 8 статьи 81.1 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» заменить словами «частью 21 настоящей статьи»;

абзац третий дополнить предложением следующего содержания:

«В случае превышения на совмещенных выборах разного уровня указанного числа избирательных бюллетеней выборы Главы поселения переносятся на ближайший единый день голосования.»;

б) дополнить частями 21 и 22 следующего содержания:

«21. Если выборы Главы муниципального образования были проведены в соответствии с пунктом 3 или 4 статьи 81.1 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в иной, чем второе воскресенье марта, день, последующие выборы Главы муниципального образования проводятся в сроки, установленные уставом муниципального образования, во второе воскресенье марта либо второе воскресенье октября года, в котором истекает срок полномочий Главы муниципального образования, а если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва - в день голосования на указанных выборах.

22. Если в соответствии с частью 21 настоящей статьи уставом муниципального образования не установлен срок проведения выборов Главы муниципального образования, последующие выборы Главы муниципального образования проводятся во второе воскресенье октября года, в котором истекает срок полномочий Главы муниципального образования, а если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва - в день голосования на указанных выборах.»;

3) часть 2 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«2. Днем голосования на выборах Главы муниципального образования является установленный в соответствии со статьей 5 настоящего областного закона день окончания срока, на который избирался предыдущий Глава муниципального образования, за исключением случаев, предусмотренных частями 3, 31 и 4 настоящей статьи.»;

4) в статье 7:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях реализации прав избирателей соответствующими избирательными комиссиями составляются списки избирателей на основании сведений, полученных в порядке, установленном статьей 16 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с использованием Государственной системы регистрации (учета) избирателей и участников референдума в Российской Федерации и представляемых в соответствии с частью 4 настоящей статьи.

Списки избирателей составляются отдельно по каждому избирательному участку по форме, установленной избирательной комиссией области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Списки избирателей по избирательным участкам, образованным в местах временного пребывания избирателей (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других местах временного пребывания) составляются участковыми избирательными комиссиями не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании данных, представляемых руководителями соответствующих организаций, в которых избиратель временно пребывает. Руководитель организации, в которой избиратель временно пребывает, не позднее чем за 7 дней до дня голосования представляет в участковую избирательную комиссию по месту нахождения организации сведения обо всех избирателях, которые в день голосования будут находиться в этой организации, а затем до дня голосования ежедневно уточняет эти сведения. Одновременно в участковую избирательную комиссию передаются личные заявления избирателей о включении их в список избирателей по месту временного пребывания. При этом сообщения о факте включения указанных избирателей в список избирателей по месту временного пребывания избирателей направляются в избирательную комиссию муниципального образования для последующего исключения таких избирателей из списка избирателей соответствующего избирательного участка.»;

в) во втором предложении части 7 после слов «на отдельные книги» дополнить словами «с сохранением единой нумерации избирателей в списке»;

г) дополнить частями 8, 9 следующего содержания:

«8. Участковая избирательная комиссия после получения по акту списка избирателей либо после составления ею списка избирателей выверяет его, учитывая произошедшие изменения на основании личных обращений граждан в соответствии со статьей 9 настоящего областного закона, соответствующих документов органов местного самоуправления, должностных лиц, указанных в настоящей статье, органов записи актов гражданского состояния, органов регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах территории Российской Федерации, сообщений вышестоящих избирательных комиссий о включении избирателя в список избирателей на другом избирательном участке. 

9. Лица, представляющие сведения об избирателях, несут ответственность за достоверность и полноту этих сведений, а также за своевременность их представления в соответствии с федеральными законами.»;

5) в статье 8:

а) в части 5 слова «санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других» исключить;

б) третье предложение части 9 изложить в следующей редакции:

«Запись в списке избирателей заверяется подписью председателя участковой избирательной комиссии с указанием даты внесения этой подписи.»;

6) часть 2 статьи 9 изложить в следующей редакции:

«2. Участковая избирательная комиссия уточняет список избирателей в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия избирательной комиссии с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) избирателей. Уполномоченные органы направляют сведения об избирателях для уточнения списка избирателей в участковые избирательные комиссии не ранее чем за 20 дней до дня голосования каждые 3 дня, а за 7 и менее дней до дня голосования - ежедневно. Выверенный и уточненный список избирателей с указанием количества сброшюрованных отдельных книг не позднее дня, предшествующего дню голосования, подписывается председателем и секретарем участковой избирательной комиссии и заверяется печатью участковой избирательной комиссии.»;

7) абзац первый части 2 статьи 11 дополнить предложением следующего содержания:

«При возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования на территориальную избирательную комиссию число членов территориальной избирательной комиссии изменению не подлежит.»;

8) пункт 11 части 3 статьи 12 исключить;

9) в статье 13:

а) пункт 2 части 3 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;

б) в пункте 6 части 7 слова «, а также досрочное голосование» исключить;

10) в статье 17:

а) в части 3 слова «, а также в дни досрочного голосования» исключить;

б) в части 6 слова «проведении ими досрочного голосования,» исключить;

г) в части 8 слова «в период досрочного голосования либо» исключить;

д) в пункте 2 части 9 слова «в дни досрочного голосования» исключить;

е) в пункте 4 части 11 слова «, в дни досрочного голосования» исключить;

11) в статье 21:

а) в части 5 слово «собрании» заменить словами «общем собрании»;

б) в пунктах 1 и 2 части 6 слова «число участников» заменить словами «число делегатов (участников, членов)»;

12) в статье 22:

а) в части 2 после слов «были допущены к распределению депутатских мандатов» дополнить словами «(спискам кандидатов которой переданы депутатские мандаты в соответствии с законом субъекта Российской Федерации, предусмотренным пунктом 17 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»)»;

б) дополнить частью 21следующего содержания:

«21. Регистрация кандидата, выдвинутого политической партией, список кандидатов которой на основании официально опубликованных результатов ближайших предыдущих выборов депутатов Новгородской областной Думы допущен к распределению депутатских мандатов (списку кандидатов которой передан депутатский мандат в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»), а также регистрация кандидатов, выдвинутых региональными отделениями или иными структурными подразделениями такой политической партии (если это предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей при условии, что указанное официальное опубликование состоялось раньше представления в избирательную комиссию муниципального образования документов, необходимых для регистрации кандидата. Регистрация такого кандидата осуществляется на основании решения о выдвижении этого кандидата, принятого политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом, при его представлении в избирательную комиссию муниципального образования в срок, установленный частью 1 статьи 25 настоящего областного закона.»;

в) дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Список политических партий, на которые распространяется действие части 21 настоящей статьи, составляется избирательной комиссией области, размещается на ее сайте в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования Интернет и обновляется по результатам выборов депутатов областной Думы.»;

13) в пункте 1 части 3 статьи 23 слова «, данные сведения могут не указываться» заменить словами «и финансирование кандидатом своей избирательной кампании не производится, сведения об оплате изготовления подписных листов не указываются»;

14) часть 8 статьи 26 дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71) подписи избирателей, внесенные в подписной лист позже заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, и (или) кандидатом;»;

15) в статье 27:

а) в части 1 слова «не позднее чем через десять дней после приема документов» заменить словами «в течение десяти дней со дня приема документов»;

б) в части 7 после слова «кандидату» дополнить словами «избирательной комиссией муниципального образования»;

16) в статье 52:

а) в части 12 слова «(в том числе досрочного голосования)» исключить;

б) во втором предложении части 17 после слов «сведений о кандидате,» дополнить словами «а также в случае принятия в соответствии с настоящим областным законом менее чем за десять дней до дня голосования решения о регистрации кандидатов после изготовления избирательных бюллетеней,»;

17) в части 1 статьи 53 слова «, а о проведении досрочного голосования - не позднее чем за 5 дней до дня голосования» исключить;

18) статью 54 признать утратившей силу;

19) в пункте 5 части 2 статьи 56:

а) абзац четвертый исключить;

б) в абзаце пятом слова «строка 5» заменить словами «строка 3»;

в) в абзаце шестом слова «строка 6» заменить словами «строка 4»;

г) в абзаце седьмом слова «строка 7» заменить словами «строка 5»;

д) в абзаце восьмом слова «строка 8» заменить словами «строка 6»;

е) в абзаце девятом слова «строка 9» заменить словами «строка 7»;

ж) в абзаце десятом слова «строка 10» заменить словами «строка 8»;

з) в абзаце одиннадцатом слова «строка 11» заменить словами «строка 9»;

и) в абзаце двенадцатом слова «строка 14» заменить словами «строка 12»;

к) в абзаце четырнадцатом слова «строка 12» заменить словами «строка 10»;

л) в абзаце пятнадцатом слова «строка 13» заменить словами «строка 11»;

20) в статье 57: 

а) в части 4 слова «строку 7» заменить словами «строку 5»;

б) в части 5 слова «(данные об избирательных бюллетенях, извлеченных из конвертов досрочно проголосовавших в помещении избирательной комиссии муниципального образования, в указанное число не входят)» исключить;

в) пункт 4 части 6 исключить;

г) в части 7:

пункт 2 исключить;

в пункте 3 слова «строку 5» заменить словами «строку 3»;

в пункте 4 слова «строку 6» заменить словами «строку 4»;

д) часть 12 дополнить предложением следующего содержания:

«При этом такие избирательные бюллетени упаковываются отдельно и опечатываются.»;

е) в части 14 слова «строку 8» заменить словами «строку 6»;

ж) часть 17 исключить;

з) в части 18 слова «строку 10» заменить словами «строку 8»;

и) в части 20 слова «строку 11» заменить словами «строку 9»;

к) в части 21 слова «строку 9» заменить словами «строку 7»;

л) в части 23:

после слова «проводится» дополнить словами «согласно приложению 4 к настоящему областному закону»;

слова «12 и 13» заменить словами «10 и 11»

м) в части 26 цифры «10, 11, 14» заменить цифрами «8, 9, 12»;

н) в части 33:

слова «строки 1-13» заменить словами «строки 1-11»;

слова «строку 14» заменить словами «строку 12»;

21) третье предложение части 9 статьи 58 изложить в следующей редакции:

«Протокол о результатах выборов составляется в двух экземплярах и подписывается всеми присутствующими членами избирательной комиссии муниципального образования с правом решающего голоса, заверяется печатью избирательной комиссии муниципального образования, в нем проставляется дата и время (час с минутами) его подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

22) часть 5 статьи 63 дополнить словами «, вводимой и выводимой из нее в связи с установлением итогов голосования, определением результатов выборов»;

23) в приложениях 1 и 2 к областному закону «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области»:

а) слова «гражданина Российской Федерации» исключить;

б) после слов «место работы» дополнить словом «(службы)»;

в) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

24) дополнить приложением 4 следующего содержания:
«Приложение 4

к областному закону «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области»

Контрольные соотношения данных, внесенных в протокол 
об итогах голосования (числами обозначены строки протокола, 
пронумерованные в соответствии со статьей 56 
настоящего областного закона)

1 больше или равно 3 + 4

2 равно 3 + 4 + 5 + 10 – 11

6 + 7 равно 8 + 9

9 равно 12 + последующие строки протокола».
Статья 4

Внести в областной закон от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы» (газета «Новгородские ведомости» от 11.07.2007, 04.08.2007, 17.06.2009, 14.11.2009) следующие изменения:

1) третье предложение статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Никто не вправе оказывать воздействие на гражданина Российской Федерации с целью принудить его к участию или неучастию в выборах либо воспрепятствовать его свободному волеизъявлению.»;

2) в статье 8:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях реализации прав избирателей соответствующими избирательными комиссиями составляются списки избирателей на основании сведений, полученных в порядке, установленном статьей 16 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с использованием Государственной системы регистрации (учета) избирателей и участников референдума в Российской Федерации и представляемых в соответствии с частью 4 настоящей статьи.

Списки избирателей составляются отдельно по каждому избирательному участку по форме, установленной избирательной комиссией области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Списки избирателей по избирательным участкам, образованным в местах временного пребывания избирателей (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других местах временного пребывания) составляются участковыми избирательными комиссиями не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании данных, представляемых руководителями соответствующих организаций, в которых избиратель временно пребывает. Руководитель организации, в которой избиратель временно пребывает, не позднее чем за 7 дней до дня голосования представляет в участковую избирательную комиссию по месту нахождения организации сведения обо всех избирателях, которые в день голосования будут находиться в этой организации, а затем до дня голосования ежедневно уточняет эти сведения. Одновременно в участковую избирательную комиссию передаются личные заявления избирателей о включении их в список избирателей по месту временного пребывания. При этом сообщения о факте включения указанных избирателей в список избирателей по месту временного пребывания избирателей направляются в территориальную избирательную комиссию для последующего исключения таких избирателей из списка избирателей соответствующего избирательного участка.»;

в) во втором предложении части 7 после слов «на отдельные книги» дополнить словами «с сохранением единой нумерации избирателей в списке»;

г) дополнить частями 8, 9 следующего содержания:

«8. Участковая избирательная комиссия после получения по акту списка избирателей либо после составления ею списка избирателей выверяет его, учитывая произошедшие изменения на основании личных обращений граждан в соответствии со статьей 10 настоящего областного закона, соответствующих документов органов местного самоуправления, должностных лиц, указанных в настоящей статье, органов записи актов гражданского состояния, органов регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах территории Российской Федерации, сообщений вышестоящих избирательных комиссий о включении избирателя в список избирателей на другом избирательном участке.

9. Лица, представляющие сведения об избирателях, несут ответственность за достоверность и полноту этих сведений, а также за своевременность их представления в соответствии с федеральными законами.»;

3) в части 4 статьи 9 слова «санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других» исключить;

4) часть 2 статьи 10 изложить в следующей редакции:

«2. Участковая избирательная комиссия уточняет список избирателей в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия избирательной комиссии с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) избирателей. Уполномоченные органы направляют сведения об избирателях для уточнения списка избирателей в участковые избирательные комиссии не ранее чем за 20 дней до дня голосования каждые 3 дня, а за 7 и менее дней до дня голосования - ежедневно. Выверенный и уточненный список избирателей с указанием количества сброшюрованных отдельных книг не позднее дня, предшествующего дню голосования, подписывается председателем и секретарем участковой избирательной комиссии и заверяется печатью участковой избирательной комиссии.»;

5) пункт 2 части 4 статьи 15 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона»;

6) пункт 2 части 3 статьи 17 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона»;

7) в пунктах 1 и 2 части 3 статьи 27 слова «число участников» заменить словами «число делегатов (участников, членов)»;

8) в статье 28:

а) в части 2 после слов «были допущены к распределению депутатских мандатов» дополнить словами «(спискам кандидатов которой переданы депутатские мандаты в соответствии с законом субъекта Российской Федерации, предусмотренным пунктом 17 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»)»;

б) дополнить частью 21 следующего содержания:

«21. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, список кандидатов которой на основании официально опубликованных результатов ближайших предыдущих выборов депутатов областной Думы допущен к распределению депутатских мандатов (списку кандидатов которой передан депутатский мандат в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона), а также регистрация кандидатов, списков кандидатов, выдвинутых региональными отделениями такой политической партии (если это предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей при условии, что указанное официальное опубликование состоялось раньше представления в соответствующую избирательную комиссию документов, необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов. Регистрация такого кандидата, списка кандидатов осуществляется на основании решения о выдвижении этого кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением в порядке, установленном федеральным законом, при его представлении в соответствующую избирательную комиссию в сроки, установленные соответственно частями 1 и 2 статьи 31 настоящего областного закона.»;

в) дополнить частью 31 следующего содержания:

«31. Список политических партий, на которые распространяется действие части 21 настоящей статьи, составляется избирательной комиссией области, размещается на ее сайте в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования Интернет и обновляется по результатам выборов депутатов областной Думы.»;

9) часть 8 статьи 32 дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71) подписи избирателей, внесенные в подписной лист позже заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, и (или) кандидатом, и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения;»;

10) в статье 33:

а) в части 1 слова «не позднее чем через десять дней после приема документов» заменить словами «в течение десяти дней со дня приема документов»;

б) в части 9 после слова «кандидату» дополнить словами «соответствующей избирательной комиссией»;

11) в статье 63:

а) часть 12 дополнить предложением следующего содержания:

«При этом такие избирательные бюллетени упаковываются отдельно и опечатываются.»;

б) в части 22 после слова «проводится» дополнить словами «согласно приложению 5 к настоящему областному закону»;

12) третье предложение части 11 статьи 65 изложить в следующей редакции:

«Протоколы об итогах голосования, о результатах выборов составляются в двух экземплярах и подписываются всеми присутствующими членами окружной избирательной комиссии с правом решающего голоса, заверяются печатью окружной избирательной комиссии, в них проставляются дата и время (час с минутами) их подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

13) в статье 66:

а) дополнить частью 111 следующего содержания:

«111. Помимо списков кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов, депутатские мандаты получают списки кандидатов, получившие менее 7, но не менее 5 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенные к распределению депутатских мандатов. Таким спискам кандидатов передается один депутатский мандат в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона.»;

б) первое предложение части 14 изложить в следующей редакции:

«Протокол избирательной комиссии области о результатах выборов депутатов областной Думы по единому избирательному округу подписывается всеми присутствующими членами избирательной комиссии области с правом решающего голоса, заверяются печатью избирательной комиссии области, в нем проставляется дата и время (час с минутами) его подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

14) дополнить статьей 661 следующего содержания:

«Статья 661. Передача депутатских мандатов спискам кандидатов, получившим менее 7, но не менее 5 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенным к распределению депутатских мандатов

1. До распределения депутатских мандатов в соответствии со статьей 68 настоящего областного закона осуществляется передача депутатских мандатов спискам кандидатов, получившим менее 7, но не менее 5 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенным к распределению депутатских мандатов.

2. Списку кандидатов, получившему менее 7, но не менее 5 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенному к распределению депутатских мандатов, передается один депутатский мандат.

3. Депутатские мандаты, переданные в соответствии с частью 2 настоящей статьи, переходят зарегистрированным кандидатам в соответствии с порядком их размещения в списке кандидатов, установленным при регистрации этого списка избирательной комиссией области.

4. Если переданный депутатский мандат оказался вакантным, он переходит к первому в порядке очередности зарегистрированному кандидату из числа зарегистрированных кандидатов, не получавших депутатских мандатов и включенных в тот же список кандидатов, что и зарегистрированный кандидат, депутатский мандат которого оказался вакантным. 

5. Если в процессе передачи депутатского мандата в списке кандидатов не осталось зарегистрированных кандидатов, имеющих право замещать вакантный депутатский мандат, этот депутатский мандат остается вакантным до следующих выборов депутатов областной Думы.»;

15) в статье 68:

а) часть 1 дополнить третьим предложением следующего содержания:

«В случае передачи депутатских мандатов спискам кандидатов в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона указанная сумма голосов избирателей делится на число депутатских мандатов, оставшихся после передачи.»;

б) второе предложение части 9 дополнить словами «(с учетом депутатских мандатов, полученных в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона)»;

16) в части 2 статьи 69 слова «статьей 68» заменить словами «статьей 661 или статьей 68»;

17) в статье 71:

а) наименование дополнить словами «, списка кандидатов, которому переданы депутатские мандаты»;

б) в части 2 слова «частью 7 статьи 68» заменить словами «частью 4 статьи 661 или частью 7 статьи 68»;

в) часть 3 после слов «к распределению депутатских мандатов» дополнить словами «(список кандидатов, которому переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона)»;

г) в части 4:

абзац первый после слов «депутатских мандатов» дополнить словами «(список кандидатов, которому переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона)»;

пункт 1 дополнить словами «(списка кандидатов, которому переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона)»;

д) часть 5 после слов «депутатских мандатов» дополнить словами «(списка кандидатов, которому переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона)»;

е) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Если в списке кандидатов, которому передан депутатский мандат в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона, не осталось зарегистрированных кандидатов, имеющих право замещать вакантный депутатский мандат, этот депутатский мандат остается вакантным до следующих выборов депутатов областной Думы.»;

18) часть 5 статьи 74 дополнить словами «, вводимой и выводимой из нее в связи с установлением итогов голосования, определением результатов выборов»;

19) статью 77 дополнить частью 81 следующего содержания:

«81. Допущенные политической партией, списку кандидатов которой передан депутатский мандат в соответствии со статьей 661 настоящего областного закона, нарушения, указанные в части 4 настоящей статьи, могут повлечь за собой отмену судом решения о передаче списку кандидатов этой политической партии депутатского мандата. В этом случае депутатский мандат остается вакантным до следующих выборов депутатов областной Думы.»;

20) в приложениях 1, 2 и 3 к областному закону «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»:

а) после слов «место работы» дополнить словом «(службы)»;

б) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

21) дополнить приложением 5 следующего содержания:
«Приложение 5

к областному закону «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»

Контрольные соотношения данных, внесенных в протокол 
об итогах голосования (числами обозначены строки протокола, 
пронумерованные в соответствии со статьей 62 
настоящего областного закона)

1 больше или равно 3 + 4

2 равно 3 + 4 + 5 + 15 – 16

6 + 7 равно 8 + 9

9 равно 17 + последующие строки протокола».

Статья 5

Внести в областной закон от 30.07.2007 № 147-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 08.08.2007, 17.06.2009, 14.11.2009, 14.05.2010) следующие изменения:

1) третье предложение статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Никто не вправе оказывать воздействие на гражданина Российской Федерации с целью принудить его к участию или неучастию в выборах либо воспрепятствовать его свободному волеизъявлению.»;

2) в статье 6:

а) в части 2:

в абзаце первом слова «пунктом 8 статьи 81.1 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» заменить словами «частью 21 настоящей статьи»;

абзац третий дополнить предложением следующего содержания:

«В случае превышения на совмещенных выборах разного уровня указанного числа избирательных бюллетеней выборы депутатов представительного органа поселения переносятся на ближайший единый день голосования.»;

б) дополнить частями 21 и 22 следующего содержания:

«21. Если выборы депутатов представительного органа муниципального образования были проведены в соответствии с пунктом 3 или 4 статьи 81.1 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в иной, чем второе воскресенье марта, день, последующие выборы депутатов представительного органа муниципального образования проводятся в сроки, установленные уставом муниципального образования, во второе воскресенье марта либо второе воскресенье октября года, в котором истекает срок полномочий депутатов представительного органа муниципального образования, а если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва - в день голосования на указанных выборах.

22. Если в соответствии с частью 21 настоящей статьи уставом муниципального образования не установлен срок проведения выборов депутатов представительного органа муниципального образования, последующие выборы депутатов представительного органа муниципального образования проводятся во второе воскресенье октября года, в котором истекает срок полномочий депутатов представительного органа муниципального образования, а если срок полномочий истекает в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва - в день голосования на указанных выборах.»;

3) часть 2 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«2. Днем голосования на выборах депутатов представительного органа муниципального образования является установленный в соответствии со статьей 6 настоящего областного закона день окончания срока, на который избирался представительный орган муниципального образования предыдущего созыва, за исключением случаев, предусмотренных частями 3, 31 и 4 настоящей статьи.»;

4) в статье 9:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях реализации прав избирателей соответствующими избирательными комиссиями составляются списки избирателей на основании сведений, полученных в порядке, установленном статьей 16 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с использованием Государственной системы регистрации (учета) избирателей и участников референдума в Российской Федерации и представляемых в соответствии с частью 4 настоящей статьи.

Списки избирателей составляются отдельно по каждому избирательному участку по форме, установленной избирательной комиссией области.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Списки избирателей по избирательным участкам, образованным в местах временного пребывания избирателей (больницах, санаториях, домах отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других местах временного пребывания) составляются участковыми избирательными комиссиями не позднее дня, предшествующего дню голосования, на основании данных, представляемых руководителями соответствующих организаций, в которых избиратель временно пребывает. Руководитель организации, в которой избиратель временно пребывает, не позднее чем за 7 дней до дня голосования представляет в участковую избирательную комиссию по месту нахождения организации сведения обо всех избирателях, которые в день голосования будут находиться в этой организации, а затем до дня голосования ежедневно уточняет эти сведения. Одновременно в участковую избирательную комиссию передаются личные заявления избирателей о включении их в список избирателей по месту временного пребывания. При этом сообщения о факте включения указанных избирателей в список избирателей по месту временного пребывания избирателей направляются в избирательную комиссию муниципального образования для последующего исключения таких избирателей из списка избирателей соответствующего избирательного участка.»;

в) во втором предложении части 7 после слов «на отдельные книги» дополнить словами «с сохранением единой нумерации избирателей в списке»;

г) дополнить частями 8, 9 следующего содержания:

«8. Участковая избирательная комиссия после получения по акту списка избирателей либо после составления ею списка избирателей выверяет его, учитывая произошедшие изменения на основании личных обращений граждан в соответствии со статьей 11 настоящего областного закона, соответствующих документов органов местного самоуправления, должностных лиц, указанных в настоящей статье, органов записи актов гражданского состояния, органов регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах территории Российской Федерации, сообщений вышестоящих избирательных комиссий о включении избирателя в список избирателей на другом избирательном участке. 

9. Лица, представляющие сведения об избирателях, несут ответственность за достоверность и полноту этих сведений, а также за  своевременность их представления в соответствии с федеральными законами.»;
5) в статье 10:

а) в части 5 слова «санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых и других» исключить;

б) в части 8 слова «на участие в выборах в представительный орган муниципального образования» заменить словами «избирать и быть избранными в представительный орган муниципального образования, участвовать в иных избирательных действиях на указанных выборах»;

в) третье предложение части 9 изложить в следующей редакции:

«Запись в списке избирателей заверяется подписью председателя участковой избирательной комиссии с указанием даты внесения этой подписи.»;

6) часть 2 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«2. Участковая избирательная комиссия уточняет список избирателей в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия избирательной комиссии с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) избирателей. Уполномоченные органы направляют сведения об избирателях для уточнения списка избирателей в участковые избирательные комиссии не ранее чем за 20 дней до дня голосования каждые 3 дня, а за 7 и менее дней до дня голосования - ежедневно. Выверенный и уточненный список избирателей с указанием количества сброшюрованных отдельных книг не позднее дня, предшествующего дню голосования, подписывается председателем и секретарем участковой избирательной комиссии и заверяется печатью участковой избирательной комиссии.»;

7) абзац первый части 2 статьи 14 дополнить предложением следующего содержания:

«При возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования на территориальную избирательную комиссию число членов территориальной избирательной комиссии изменению не подлежит.»;

8) пункт 13 части 3 статьи 15 исключить;

9) пункт 2 части 4 статьи 16 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;

10) в статье 17:

а) пункт 2 части 3 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»;

б) в пункте 6 части 7 слова «, а также досрочное голосование» исключить;

11) в статье 21:

а) в части 3 слова «, а также в дни досрочного голосования» исключить;

б) в части 6 слова «проведении ими досрочного голосования,» исключить;

г) в части 8 слова «в период досрочного голосования либо» исключить;

д) в пункте 2 части 9 слова «в дни досрочного голосования» исключить;

е) в пункте 4 части 11 слова «, в дни досрочного голосования» исключить;

12) часть 6 статьи 26 изложить в следующей редакции:

«6. Выдвижение кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам начинается со дня, следующего за днем официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, но не ранее дня официального опубликования (обнародования) схемы одномандатных и (или) многомандатных избирательных округов.

Выдвижение кандидатов в составе списков кандидатов по единому избирательному округу начинается со дня, следующего за днем официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов.»;
13) в статье 28:

а) в части 2 слово «собрании» заменить словами «общем собрании»;

б) в пунктах 1 и 2 части 3 слова «число участников» заменить словами «число делегатов (участников, членов)»;

14) в статье 29:

а) в пунктах 1 и 2 части 3 слова «число участников» заменить словами «число делегатов (участников, членов)»;
б) дополнить частями 7 и 8 следующего содержания:

«7. Если уставом соответствующего муниципального образования предусмотрено, что в представительном органе муниципального образования все депутатские мандаты распределяются между списками кандидатов пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, то каждый гражданин Российской Федерации, обладающий пассивным избирательным правом и не являющийся членом политической партии, не позднее чем через пять дней после официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов депутатов представительного органа муниципального образования вправе обратиться в любое региональное или иное структурное подразделение политической партии с предложением включить его в список кандидатов, выдвигаемый этой политической партией. Порядок подачи такого обращения, его рассмотрения и принятия решения по нему определяется уставами политических партий в соответствии со статьей 25 Федерального закона «О политических партиях».

8. Отсутствие обращений, предусмотренных частью 7 настоящей статьи, не препятствует принятию избирательным объединением по собственной инициативе и в соответствии с уставом политической партии решения о включении гражданина Российской Федерации, не являющегося членом данной или иной политической партии, в выдвигаемый список кандидатов при наличии письменного заявления этого гражданина о согласии баллотироваться в составе списка кандидатов.»;

15) пункт 1 части 3 статьи 30 дополнить словами «либо уполномоченным на то уставом политической партии, иного общественного объединения постоянно действующим руководящим органом структурного подразделения политической партии, иного общественного объединения»;

16) в статье 31:

а) в части 2:

после слов «список кандидатов которой» дополнить словами «на основании официально опубликованных результатов ближайших предыдущих выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»;

слова «в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации» исключить;

после слов «были допущены к распределению депутатских мандатов» дополнить словами «(спискам кандидатов которой переданы депутатские мандаты в соответствии с законом субъекта Российской Федерации, предусмотренным пунктом 17 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»)»;

б) дополнить частью 21следующего содержания:

«21. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, список кандидатов которой на основании официально опубликованных результатов ближайших предыдущих выборов депутатов Новгородской областной Думы допущен к распределению депутатских мандатов (списку кандидатов которой передан депутатский мандат в соответствии со статьей 661 областного закона от 02.07.2007 № 122-ОЗ «О выборах депутатов Новгородской областной Думы»), а также регистрация кандидатов, списков кандидатов, выдвинутых региональными отделениями или иными структурными подразделениями такой политической партии (если это предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей при условии, что указанное официальное опубликование состоялось раньше представления в соответствующую избирательную комиссию документов, необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов. Регистрация такого кандидата, списка кандидатов осуществляется на основании решения о выдвижении этого кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом, при его представлении в соответствующую избирательную комиссию в сроки, установленные соответственно частями 1 и 2 статьи 34 настоящего областного закона.»;

в) дополнить частью 31следующего содержания:

«31. Список политических партий, на которые распространяется действие части 21 настоящей статьи, составляется избирательной комиссией области, размещается на ее сайте в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования Интернет и обновляется по результатам выборов депутатов областной Думы.»;

17) в пункте 1 части 5 статьи 32 слова «данные сведения могут не указываться» заменить словами «и финансирование кандидатом своей избирательной кампании не производится, сведения об оплате изготовления подписных листов не указываются»;

18) в части 8 статьи 35:

а) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71) подписи избирателей, внесенные в подписной лист позже заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, и (или) кандидатом, и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения;»;

б) в пункте 9 слова «частью 8» заменить словами «частью 9»;

19) в статье 36:

а) в части 1 слова «не позднее чем через десять дней после приема документов» заменить словами «в течение десяти дней со дня приема документов»;

б) в части 11 после слова «кандидату» дополнить словами «соответствующей избирательной комиссией»;

20) пункт 4 части 4 статьи 56 считать пунктом 3;

21) в части 18 статьи 61 слова «(в том числе досрочного голосования)» исключить;

22) в части 1 статьи 62 слова « , а о проведении досрочного голосования - не позднее чем за 5 дней до дня голосования» исключить;

23) статью 63 признать утратившей силу;

24) в пункте 5 части 3 статьи 65: 

а) абзац четвертый исключить;

б) в абзаце пятом слова «строка 5» заменить словами «строка 3»;

в) в абзаце шестом слова «строка 6» заменить словами «строка 4»;

г) в абзаце седьмом слова «строка 7» заменить словами «строка 5»;

д) в абзаце восьмом слова «строка 8» заменить словами «строка 6»;

е) в абзаце девятом слова «строка 9» заменить словами «строка 7»;

ж) в абзаце десятом слова «строка 10» заменить словами «строка 8»;

з) в абзаце одиннадцатом слова «строка 11» заменить словами «строка 9»;

и) в абзаце двенадцатом слова «строка 14» заменить словами «строка 12»;

к) в абзаце четырнадцатом слова «строка 12» заменить словами «строка 10»;

л) в абзаце пятнадцатом слова «строка 13» заменить словами «строка 11»;

25) в статье 66: 

а) в части 4 слова «строку 7» заменить словами «строку 5»;

б) в части 5 слова «(данные об избирательных бюллетенях, извлеченных из конвертов досрочно проголосовавших в помещении избирательной комиссии муниципального образования, в указанное число не входят)» исключить;

в) пункт 4 части 6 исключить;

г) в части 7:

пункт 2 исключить;

в пункте 3 слова «строку 5» заменить словами «строку 3»;

в пункте 4 слова «строку 6» заменить словами «строку 4»;

д) часть 12 дополнить предложением следующего содержания:

«При этом такие избирательные бюллетени упаковываются отдельно и опечатываются.»;

е) в части 14 слова «строку 8» заменить словами «строку 6»;

ж) часть 18 исключить;

з) в части 19:

второе предложение дополнить словами «(при проведении выборов по одномандатным и (или) единому избирательным округам), или в которых число проставленных в квадратах отметок превышает количество имеющихся у избирателя голосов (при проведении выборов по многомандатным избирательным округам)»;

слова «строку 10» заменить словами «строку 8»;

и) в части 21 слова «строку 11» заменить словами «строку 9»;

к) в части 22 слова «строку 9» заменить словами «строку 7»;

л) в части 24:

после слова «проводится» дополнить словами «согласно приложению 5 к настоящему областному закону»;

слова «12 и 13» заменить словами «10 и 11»;
м) в части 27 цифры «10, 11, 14» заменить цифрами «8, 9, 12»;

н) в части 34:

слова «строках 1-13» заменить словами «строках 1-11»;

слова «строки 1-13» заменить словами «строки 1-11»;

слова «строку 14» заменить словами «строку 12»;

26) в статье 67:

а) третье предложение части 13 изложить в следующей редакции: 

«Протоколы об итогах голосования, о результатах выборов составляются в двух экземплярах и подписываются всеми присутствующими членами окружной избирательной комиссии с правом решающего голоса, заверяются печатью окружной избирательной комиссии, в них проставляются дата и время (час с минутами) их подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

б) в части 20:

слова «строки 1-13» заменить словами «строки 1-11»;

слова «строку 14» заменить словами «строку 12»;

27) первое предложение части 14 статьи 68 изложить в следующей редакции:

«Протокол избирательной комиссии муниципального образования о результатах выборов депутатов представительного органа муниципального образования по единому избирательному округу подписывается всеми присутствующими членами избирательной комиссии муниципального образования с правом решающего голоса, заверяются печатью избирательной комиссии муниципального образования, в нем проставляется дата и время (час с минутами) его подписания (если протокол составлен более чем на одном листе, указанные действия осуществляются на каждом листе протокола).»;

28) часть 5 статьи 76 дополнить словами «, вводимой и выводимой из нее в связи с установлением итогов голосования, определением результатов выборов»;

29) в приложениях 1 и 2 к областному закону «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области»:

а) слова «гражданина Российской Федерации» исключить;

б) после слов «место работы» дополнить словом «(службы)»;

в) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

30) в приложении 3 к областному закону «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области»:

а) после слов «место работы» дополнить словом «(службы)»;

б) слова «- число и месяц рождения» заменить словами «на день голосования - дополнительно число и месяц рождения»;

31) дополнить приложением 5 следующего содержания:

«Приложение 5

к областному закону «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области»

Контрольные соотношения данных, внесенных в протокол 
об итогах голосования (числами обозначены строки протокола, 
пронумерованные в соответствии со статьей 65 
настоящего областного закона)

1 больше или равно 3 + 4

2 равно 3 + 4 + 5 + 10 – 11

6 + 7 равно 8 + 9

9 равно 12 + последующие строки протокола».
Статья 6

Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород

1 июля 2010 года
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