Отчет КПРФ за январь-февраль 2014 года
В январе 2014 года руководитель фракции Валерий Федорович Гайдым принял участие в ряде  массовых мероприятий, связанных с 70-летием освобождения Новгорода. 
Кроме того, в январе Валерий Федорович провел 3 приема граждан.
Наиболее актуальными для граждан остаются вопросы, касающиеся необоснованно высоких тарифов на коммунальные услуги, деятельности управляющих компаний, состояния детских дошкольных учреждений.

	12 февраля руководитель фракции В.Ф. Гайдым в составе рабочей группы Правительства Новгородской области под руководством первого заместителя Губернатора В.В. Мининой совершил рабочую поездку  в Любытинский муниципальный район. Рабочая группа провела встречи с населением и посетила некоторые социальные объекты в посёлках Любытино и Неболчи. 


27 февраля В.Ф. Гайдым побывал в Окуловском районе, где провёл встречу с населением. Он рассказал собравшимся о работе фракции КПРФ в Новгородской областной Думе и ответил на волнующие людей вопросы.

	В частности, Валерий Фёдорович рассказал о реализации законов, касающихся реформирования ЖКХ и транспортного обеспечения. Кроме того, много вопросов к В.Ф. Гайдыму было связано с резким повышением кадастровой стоимости земли и с другими насущными проблемами. 


Кроме того, в феврале остались актуальными вопросы, касающиеся деятельности управляющих компаний. Поступило обращение, связанное с отсутствием газификации ул. Петровской. Поступило обращение, связанное с возобновлением движения пригородного поезда Дно-Оредеж утром и вечером.
В январе член фракции Степанов В.В. принял участие в сборе и анализе данных о фактическом финансировании учреждений дополнительного и дошкольного воспитания детей. В частности, собрал информацию по учреждениям Парфинского и Старорусского районов. 
По обращениям  граждан с жалобами на неудовлетворительную работу Старорусского морга направил Старорусскую межрайонную прокурору запрос с просьбой провести проверку работы данного учреждения. В настоящее время  прокуратурой проверка проводится.
В феврале, Степанов В.В. подготовил  проекты областных законов  «О внесении изменений в статью 1 областного закона «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями» и «Об использовании копии Знамени Победы в Новгородской области».

Провёл приём избирателей, принято к рассмотрению четыре вопроса. Степанов В.В. провёл рабочие встречи с руководителем департамента здравоохранения, председателем Счётной палаты Новгородской области.

Отправил запрос в Государственную инспекцию труда по Новгородской области по поводу конфликтной ситуации, сложившийся в  Старорусском отделении Новгородского областного государственного бюджетного учреждения по обслуживанию водных объектов «Облводобъект».
Провел рабочую встречу с главой муниципального района А.В. Быковым по жалобе жителей Старой Руссы на неудовлетворительное качество ремонта дороги по улице Володарского. 
Принял участие в митинге, посвящённом 70-ой годовщине освобождения города Старая Русса от немецко-фашистских захватчиков.
Провел встречу и дал консультацию студентам политехнического колледжа, участвующим в областном конкурсе на лучшую работу «Законотворческие идеи молодых - в Новгородской области».
Провел  приём избирателей, приняты вопросы к исполнению.
Ходосов А.И. за январь и февраль 2014 года провел 4 встречи с избирателями,  обратилось 9 человек, вопросы избирателей касались проблем устройства в детские сады, перевода из одного учебного заведения в другое, платы за коммунальные услуги. На все поставленные вопросы, обращающиеся получили ответы.
