Фракция КПРФ
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Постоянное общение с жителями области, оказание им всесторонней и посильной помощи для руководителя депутатской фракции КПРФ, депутата областной Думы Гайдыма В.Ф. и членов фракции как и в прежние годы остается важнейшей частью общепартийного дела.

Работа с письмами и заявлениями граждан, встречи на личных приемах, отчеты перед избирателями - живой канал связи с жителями области. Все это накладывает на членов фракции особую ответственность делать все так, чтобы ни одно обращение граждан не осталось без должного внимания, а одной из главных задач в депутатской работе было и есть - оказание помощи населению по отстаиванию интересов простых людей.

В последний месяц уходящего года подведены итоги работы фракции за 2008 год. Только в адрес Гайдыма В.Ф. поступило 77 письменных заявлений от жителей Новгородской области, проведено 50 личных приемов граждан и 14 встреч с избирателями. Все жалобы и заявления были взяты на учет, изучаются и с сопроводительными письмами направляются в различные органы власти с целью решения обозначенных в них проблем. Все вопросы находятся на контроле у Валерия Федоровича и других членов фракции до полного их исполнения. Благодаря настойчивости руководителя фракции в решении поставленных избирателями задач, постоянным обращениям в различные службы города и области ему, как руководителю и другим членам фракции удается оказывать содействие людям в решении многих казалось бы неразрешимых вопросов.

Так, например, на многочисленные жалобы от жителей В.Новгорода, Новгородского и Шимского районов на неудовлетворительную работу пассажирского транспорта пригородного сообщения по депутатскому запросу Валерия Федоровича в адрес областной Думы и областной прокуратуры было отменено решение Думы Новгородского муниципального района от 20.12.2007 года № 203 «Об утверждении Правил организации транспортного обслуживания населения в Новгородском муниципальном районе».

К членам фракции за помощью обращаются не только жители Великого Новгорода, а также других районов области.

Так, в результате обращения Валерия Федоровича к Губернатору области Старорусской центральной районной больнице оказано содействие в выделении дополнительного финансирования.

Оказана помощь жителям деревни Вяжищи Новгородского муниципального района в ремонте пешеходного моста через реку Веряжка, а семье Гаджиевых, проживающих в поселке Неболочи Любытинского района, в ремонте квартиры. И таких примеров множество.

В своей депутатской работе у членов фракции КПРФ не было случая, чтобы они кого-то не приняли, не выслушали, не помогли.

Сложившаяся практика работы с населением области позволяет фракции рассчитывать на дальнейшее укрепление связи с населением области и как следствие - поднятие ее авторитета среди избирателей. 
