Фракция КПРФ
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Члены фракции Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. в отчетном периоде побывали с рабочими визитами в Окуловском, Валдайском, Старорусском, Чудовском районах области. Депутаты выступали перед избирателями с отчетами о деятельности законодательного органа власти области и работе фракции КПРФ.
По результатам встреч с населением традиционно наиболее остро волнуют людей вопросы, связанные с газификацией и водоснабжением населенных пунктов, ростом тарифов на коммунальные платежи и цен на лекарства и продукты, размером пенсий, дефицитом мест в детских садах.

Сельские жители также поднимали перед депутатами проблемы: экологии, нехватки врачебных кадров, льгот для малого бизнеса, а также нарушения прав человека и гражданина. 

Ефимова О.А. в августе посетила с рабочим визитом Маревский район. После встречи с населением Ольга Анатольевна совместно с группой новгородских комсомольцев провела среди жителей села Марево пикет в поддержку проведения Народного референдума, основой целью которого было определить, насколько сходятся позиции КПРФ и общества.
26 августа в рамках Народного референдума Ефимова О.А. вместе с районным Старорусским отделением КПРФ, молодыми коммунистами и комсомольцами из Великого Новгорода и Санкт- Петербурга провела пикеты в г. Старая Русса. На пикетах распространялась партийная газета ЦК КПРФ – «Правда», собирались подписи. Кроме того, организаторы пикета отвечали на интересующие людей вопросы, разъясняли цели и задачи Народного референдума.

На контроле у депутата областной Думы Ефимовой О.А. остается вопрос, касающийся строительства в селе Поддорье предприятием ООО «Новкатэлектро» завода по переработке лома цветных металлов. Для выяснения сложившейся обстановки Ольга Анатольевна встречалась с главой Поддорского района, который заверил ее в том, что держит ситуацию под контролем и не допустит нарушений действующего законодательства со стороны ООО «Новкатэлектро».
На внеочередном заседании областной Думы рассматривался вопрос о снижении налога на прибыль до 13,5% для предприятий химической отрасли - главным образом, для одного из основных налогоплательщиков региона ОАО «Акрон». 

Депутаты, не относящиеся к фракции «Единая Россия», назвали «порочной» практику, позволяющую регионам снижать ставку налога на прибыль до минимума, так как все это свидетельствует о том, что у наших олигархов есть возможность выкручивать руки исполнительной власти и диктовать свои условия. В частности, они отмечали: «Мы  реально теряем 595 миллионов рублей доходов, а приобретаем только в обещаниях 609 миллионов рублей». Лидер фракции Гайдым В.Ф. заявил, что «проведение ремонтных работ на «Акроне» это не ремонт частного автомобиля. Такие работы планируются задолго до их проведения, потому что требуют дополнительных финансовых и кадровых ресурсов. Сегодня уже август, и вдруг мы говорим о том, что возникли какие-то проблемы. А в декабре прошлого года, когда формировался бюджет региона, это было не предусмотреть? Или это недобросовестная работа по формированию бюджета, или это какие-то игры по перебросу финансовых средств?».
На вопрос Гайдыма В.Ф. о том, на что будут направлены дополнительные средства, которые потом получит от «Акрона» областной бюджет, заместитель губернатора Минина В.В. ответила, что этот вопрос будет рассмотрен тогда, когда средства в бюджет поступят.

Кроме того, свое несогласие члены фракции высказали и по поводу принятия других областных законов. 

«В целях повышения эффективности бюджетных расходов Новгородской области» был также принят областной закон «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О налоге на имущество организаций». Закон отменяет льготы по налогу на имущество организаций отдельным категориям налогоплательщиков.

Так, например, с 2012 года областным законом отменены льготы по налогу в отношении имущества областных и муниципальных бюджетных, автономных учреждений, органов власти области, иных государственных органов области, органов местного самоуправления, финансируемых или получающих бюджетные ассигнования из областного и местных бюджетов.

По данным УФНС России по Новгородской области объем предоставленных налоговых льгот этой категории налогоплательщиков составил около 200 млн. рублей. Указанная сумма будет предусмотрена органам и организациям на уплату налога на имущество при формировании проекта бюджета области на очередной финансовый год и плановый период.

 

Областной закон «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О транспортном налоге» отменяет льготы по транспортному налогу отдельным категориям налогоплательщиков. 

К их числу относятся организации, финансируемые или получающие ассигнования из областного и местных бюджетов, в объеме 70 и более процентов от общего годового объема доходов; органы государственной власти области и органы местного самоуправления; учреждения начального профессионального образования; государственные и муниципальные автономные учреждения.

Минина В.В. на заседании Думы отметила, что когда будет формироваться госзадание муниципальным автономным учреждениям, эти расходы будут уже обсчитаны и учтены. «Это делается для оперативного управления ресурсами, - сказала вице-губернатор. - Для того, чтобы автономное учреждение, сэкономив на налогах, приобрело бы средства на зарплаты и другие затраты».

С критикой этих законопроектов выступил Гайдым В.Ф.: 

«На мой взгляд - это второй этап монетизации.  На первом этапе осуществили монетизацию льгот для физических лиц, и мы видим ее плачевные результаты. А сегодня  пришла очередь монетизировать льготы юридическим лицам. В первую очередь пострадают учреждения образовательной сферы,  учреждения профессионального образования, готовящие автомобилистов, ремонтников, механиков, имеющие парк автомобилей.  Единороссы говорят о модернизации образования и тут же губят его! Как будто бы в ПТУ работают другие учителя, дают другое среднее образование! Единороссы принятием подобных законов развенчивают миф о социально ориентированном бюджете».

Гайдым В.Ф. попросил вице-губернатора подготовить список организаций и предприятий, которые сохранят льготы по транспортному налогу и налогу на имущество.

Фракция КПРФ в областной Думе проголосовала против принятия этих законопроектов.

31 августа на очередном заседании областной Думы  депутаты  отклонили закон «Об Общественной палате Новгородской области», предполагавший ее реформу: сокращение численности и изменение принципа формирования палаты. 

Депутатам было предложено обсудить в первом чтении новый закон об Общественной  палате, кардинально меняющий принцип ее формирования. Однако одни депутаты при обсуждении законопроекта подвергли критике принцип, который сделает палату максимально лояльной власти, другие предложили Думе «не вмешиваться в работу общественников» и дождаться выхода соответствующего федерального закона.

Лидер фракции КПРФ Гайдым В.Ф. сказал, что в выборе принципа формирования общественной палаты первую скрипку должна играть сама общественность, администрация вправе это аккумулировать, найти рациональное зерно, а закон должен повысить активность общественных организаций, направленную на разрешение проблем, которые есть сегодня в области. Он предложил не принимать этот законопроект, а создать рабочую группу для детального изучения вопроса.

Одни депутаты поддержали предложение депутатов от КПРФ, другие заявили о необходимости принять закон, а потом совершенствовать его в рамках рабочей группы.

В итоге, законопроект на голосование ставился дважды, но дважды он и не прошел, не набрав необходимого количества голосов. 
