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Информация о деятельности фракции «Единая Россия»

В августе состоялось очередное заседание фракции «Единая Россия», на котором депутаты, члены фракции определили свою позицию по основным вопросам повестки дня выездного заседания областной Думы на производственной площадке ОАО «Акрон». 

Участники заседания поддержали солидарным голосованием повестку заседания Новгородской областной Думы. 

За прошедший месяц депутаты фракции участвовали в заседаниях профильных комитетов областной Думы, проводили личные приемы, участвовали в общественных слушаниях в районах области, принимали участие в общественно-политической жизни области.

Руководитель фракции «Единая Россия» Бойцев А.А. провел два приема граждан по личным вопросам на рабочем месте и в Волотовском поселении Новгородской области. Гражданам оказана практическая помощь в решении проблем жилищно-коммунального хозяйства, оформлении земельного участка, даны консультации по вопросам оформления наследства. Большое количество вопросов касалось работы пассажирского транспорта от жителей поселка Пролетарий, деревень Гостцы, Божонка, Шолохово, Волотово. По данным вопросам направлен запрос в Комитет транспорта и связи Новгородской области. Все обращения граждан находятся на контроле у депутата. 

Бойцев А.А. принял участие в мероприятиях посвященных 85-летию Новгородского муниципального района, традиционном педагогическом совещании.

В августе председатель областной Думы, член фракции «Единая Россия» Писарева Елена Владимировна приняла участие в областном педагогическом форуме «Образование и общество», где выступила с докладом «О деятельности Новгородской областной Думы, направленной на совершенствование правового обеспечения сферы образования» и вручила Почетные грамоты Новгородской областной Думы за значительный вклад в развитие и реализацию областного законодательства в области образования негосударственному образовательному учреждению «Учебный центр «Судоводитель», муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка - детский сад № 8 «Золушка», открытому акционерному обществу «Акрон».

Елена Владимировна приняла участие в совещании с Главами муниципальных районов и городского округа, посвященном подготовке образовательных учреждений к новому учебному году. Писарева Елена Владимировна встретилась с молодыми педагогами области, на встречу были приглашены учителя и воспитатели дошкольных образовательных учреждений Маловишерского, Новгородского, Старорусского, Боровичского районов и города Великий Новгород. Итогом встречи стало решение о создании в регионе ассоциации молодых педагогов.

В преддверии начала нового учебного года Елена Писарева приняла участие в Городской педагогической августовской конференции муниципальной системы образования Великого Новгорода, приняла участие в заседании Думы Боровичского муниципального района, где встретилась с работниками социальных и педагогических учреждений.
За отчетный период Писарева Е.В. провела 3 приема граждан, рассмотрены 11 заявлений, по которым даны консультации, подготовлены и направлены ответы на обращения.
В рамках представительских функций член фракции Бусурин Сергей Владимирович провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области. По результатам обращений гражданам даны консультации, подготовлены запросы в органы исполнительной власти. Ответы будут доведены до сведения избирателей. 
В селе Белебёлка Поддорского муниципального района в августе состоялся Межрегиональный съезд ветеранов Великой Отечественной войны и молодежи, посвящённый Дню Партизанского края. Бусуриным С.В. совместно с исполнительным директором ОАО «Акрон», депутатом Новгородской областной Думы Гавриковым В.В. оказана благотворительная помощь в организации праздника.

Депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» Вебер В.Р. за истекший период провел прием граждан в Региональной общественной 
приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области. Тематика поступивших обращений граждан касалась обеспечения семьи земельным участком, оказания помощи в получении сведений о перспективах и сроках обеспечения жильем сирот. На приеме заявителям были даны исчерпывающие разъяснения, предложен алгоритм действий.

Член фракции «Единая Россия» Владимир Викторович Гавриков в августе провел личный прием граждан. Обращения граждан в адрес депутата были выражены в просьбах выделении земли под строительство жилья, выделении времени на спортивной площадке ОАО «Акрон» для проведения тренировок детских и юношеских команд баскетбольного клуба «Ильмер», просьбах трудоустройства. По обращениям граждан ведется консультационная работа.

В августе состоялось выездное заседание Новгородской областной Думы пятого созыва, где Владимир Гавриков выступил с докладом о ходе выполнения областного закона «О Концепции социально-экономического развития области на 2012-2014 годы» в основных отраслях экономики области на примере ОАО «Акрон».

Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич провел прием в Региональной общественной приемной, личные приемы, встречи в Администрации микрорайона Волховский, Кречевицы. 
18 августа в микрорайоне Кречевицы состоялся праздник, посвященный Дню 
Кречевиц "Несложенные крылья". Оргкомитетом праздника были объявлены конкурсы, такие как "Лучший палисадник", "Детский двор", "Самый цветущий балкон", "Сказочный домик в деревне" (конкурс для частного сектора мкр.Кречевицы), "Самое красивое оформление" (для предпринимателей микрорайона). 
Депутат Новгородской областной Думы Павел Гальченко принимает участие в мероприятиях, приуроченных к празднованию 1150-летия Российской государственности, проходящих в его избирательном округе. При поддержке 
Павла Геннадьевича, а также МАДОУ «Детский сад № 24 общеразвивающего вида», НОО «Городской совет женщин», ОЦ «Центральный», ОБУСО «Центр помощи семье и детям» и газеты «Новгород» состоялся праздник «В русских сказках истоки любви к труду и родной Отчизне».

В августе депутат областной Думы, член фракции Козина А.М. основное внимание уделила работе с письмами, обращениями граждан. 
В ходе личного приема граждан, рассмотрения письменных обращений встреч с избирателями депутатом Королевым Владимиром Евгеньевичем рассмотрены вопросы коммунального, жилищного, дорожного хозяйства, социальной сферы. Королев В.Е. принял участие в открытии памятника «Воинам 1 Маневренной и 204 Воздушно-десантных бригад» погибшим в 1942 году при освобождении п. Демянск.
Депутат, член фракции «Единая Россия» Можжерин Владимир Анатольевич принял участие в педагогической конференции «Современное образование в Боровичском муниципальном районе: опыт и перспективы развития». 

Член фракции «Единая Россия» Нисанов Роман Геннадьевич в августе принял активное участие в организации и проведении дней Шимского и Волотовского районов Новгородской области. Провел личный прием граждан в поселке Шимск, в рамках приема ответил на интересующие вопросы избирателей. 

Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович совместно с помощником Васильевым В.П. провел 4 приема граждан по личным вопросам, на прием обратилось 16 человек. Практически все обращения граждан носили социальный характер: ремонт муниципального жилья (ремонт крыш), уборка поваленных деревьев, неудовлетворительное состояние дорог. Данные вопросы доведены до Администрации городского поселения и Администрации Пестовского района и взяты помощником и депутатом под контроль. 
В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел депутатский прием, обращения граждан взяты на контроль. 
Депутат принял участие в праздновании 85-летия Батецкого района и 120-летия п. Батецкий, Дня поселка Шимск. Проводится работа по планированию помощи в восстановлении храма в д. Менюша Шимского района.

В августе депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Хорошевская Алла Ильинична провела личный прием граждан. К депутату обратились 8 жителей из Великого Новгорода, Маловишерского и  Новгородского районов. На Новгородском областном телевидении в программе «Новости дня» показан сюжет приема граждан по личным вопросам. 

Хорошевская А.И приняла участие в работе педагогической августовской конференции в Старорусском муниципальном районе и встретилась с руководством района и города Старая Русса, депутатами Думы, председателем комитета образования, главным врачом «Старорусской ЦРБ», руководителями учебных заведений высшего и среднего образования, представителями общественности. 
