Отчет о деятельности фракции КПРФ в областной Думе за апрель 2012 
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В апреле депутаты областной Думы фракции КПРФ приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных дню рождения В.И. Ленина.  В их числе - общегородское торжественное собрание в Великом Новгороде, которое состоялось 20 апреля в Доме культуры им. Васильева,  а также митинг на площади Победы-Софийская и возложение цветов к памятнику В.И. Ленину 22 апреля.

В апреле руководитель фракции КПРФ Валерий Гайдым принял участие в «круглом  столе», который прошел в редакции газеты «Новгородские ведомости»  по теме «Президентская модернизация политической системы России.   
- Общество у нас буржуазное, поэтому все изменения в политической системе направлены на защиту интересов буржуазии и чиновников, выражающих интересы тех кланов, которые содержат нашу политическую систему. Именно они решают, кому быть президентом, кому - губернатором, сказал Валерий Гайдым.
9 апреля  Валерий Гайдым встретился с ветеранами войск ПВО. Ветераны прибыли на традиционную встречу из Санкт-Петербурга, Московской, Кировской, Псковской, Владимирской областей, из Белоруссии, - всего из 9 регионов. Они были разного возраста – от ветеранов  Великой Отечественной, «афганцев», участников локальных военных конфликтов, до молодых военных инженеров. Валерий Федорович выступил перед ветеранами, они обменялись мнениями о политической ситуации в стране, о положении армии, о социальных гарантиях для военнослужащих. Отметили, что,  несмотря на определенные шаги, которые сделало правительство по улучшению финансового обеспечения военнослужащих перед выборами президента,  сохраняются острые социальные проблемы. Военные разделяют тревогу КПРФ по поводу состояния современных вооруженных сил страны, они возмущаются решением правительства организовать под Ульяновском перевалочную базу НАТО. Валерий Федорович передал ветеранам войск ПВО копию Знамени Победы.
6 апреля в Доме молодежи прошел гала-концерт  регионального студенческого фестиваля иностранных языков «Дружба». В концерте участвовали  учащиеся не только новгородских учебных заведений, но и из Старой Руссы, Боровичей, Чудова, Малой Вишеры, Поддорья, а также гости из Санкт-Петербурга и Франции. В мероприятии приняла участие депутат областной Думы Ольга Ефимова. Ольге Анатольевне не просто было выбрать лучших, чтобы вручить подарки. Она отметила высокий уровень выступлений и сказала, что мероприятие доставило огромную радость, напомнило студенческие годы, пожелала всем ребятам больших успехов в учебе, изучении языков и культуры других народов. 

13 апреля  главный федеральный инспектор в Новгородской области Олег Онищенко провел встречу с лидерами региональных политических партий на предмет реформирования политической системы. На встречи присутствовала депутат областной Думы от фракции КПРФ Ольга Ефимова. Она высказала свое мнение по поводу роли партий-карликов в обществе, отметив, что их создание рассчитано на   дробление существующих оппозиционных партий,  перетягивание электората, использование их  для торговли голосами  избирателей и т.д. 
На очередном заседании областной Думы депутатами рассмотрено заявление фракции КПРФ с просьбой о принятии обращения Новгородской областной Думы к Государственной Думе Российской Федерации «О недопустимости размещения в Ульяновске перевалочной базы НАТО». 
 В отчетном периоде депутаты областной Думы по единому избирательному округу Валерий Гайдым, Ольга Ефимова, Вячеслав Степанов работали в избирательных округах, проводили  встречи с избирателями и партийным активом области. Депутаты рассказали о работе фракции КПРФ в областной Думе, обсудили планы на будущее. К депутатам обращались граждане, возмущенные низким качеством коммунальных услуг. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной и муниципальной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах. Остро стоит вопрос, связанный с ремонтами общеобразовательных учреждений. За последнее время к депутатам поступило несколько обращений с просьбой о содействии в ремонте школ и детских садов  в районах области.

Всем обратившимся гражданам депутатами даны разъяснения по поставленным вопросам. По письменным заявлениям граждан направлены обращения в соответствующие органы власти.
27 апреля состоялась рабочая поездка депутата областной Думы от фракции КПРФ Ольги Ефимовой в село Ямник Демянского района. На встрече присутствовали специалист комитета ЖКХ и ТЭК Новгородской области и Глава Ямникского сельского поселения О.А. Ражева. В  ближайшие 2 года планируется газификация села, поэтому  жителей интересовала стоимость проектно-сметных и общестроительных работ, необходимых для газификации их домовладений. Были озвучены суммы порядка 80 тысяч рублей, что вызвало возмущение среди селян.

Жители села жаловались депутату на проблемы, касающиеся непосредственно поселения, как то – отключение света в поселке по вечерам в целях экономии, по мнению жителей поселка это прямой путь к повышению криминальной ситуации в поселке,  несанкционированные свалки вдоль трассы. 

Граждане крайне неудовлетворенны работой органов местного самоуправления и лично Главы сельского поселения. 

Много вопросов поступало по предстоящим выборам Губернатора Новгородской области, в частности избиратели интересовались об участии областного отделения Коммунистической парии в предстоящей кампании.

Жители поселка ставили вопрос перед депутатом, касающийся льготного проезда. Высказывались просьбы использовать льготные талоны не только для поездки в Великий Новгород и райцентр,  но и для перемещения внутри района. Кроме того, высказывались предложения об использовании льготных талонов на проезд вне зависимости от месяца.

Отдельной проблемой в поселке стоит нехватка рабочих мест. По словам селян, большинство постов в местных администрациях занимают пенсионеры, а молодежь на работу в ОМСУ не берут.

На личном приеме поступали жалобы на разбитые дороги, неудовлетворительное состояние информационных табличек домов, плохую уборку выгребных ям, необходимость в дополнительных колодцах, работу коммунальных служб, были высказаны просьбы по улучшения качества  интернета и мобильной связи. 

В подарок от депутата местная библиотека получила книги «Маленькие сказки», в фонд школы с. Ямник передана книга «Рождественские сказки», написанная детьми Новгородской области.
Депутат по одномандатному избирательному округу Леонид Дорошев провел в апреле 4 приема граждан по личным вопросам. Обращения граждан касались в основном хозяйственных вопросов, обеспечения общественного порядка, благоустройства дворовых территорий.  К депутату поступают обращения, связанные с некачественным ремонтом жилых домов, много жалоб на неудовлетворительное  состояние дорог и просьбы о содействии в их ремонте.
       В апреле к Леониду Кузьмичу обратились граждане дома № 15 по ул. Каберова-Власьевская в Великом Новгороде по поводу систематического нарушения общественного порядка и покоя жильцом квартиры № 60 и совместно проживающими с ним лицами цыганской национальности.   Для решения вопроса по существу 24 апреля состоялась встреча депутата областной Думы совместно с заместителем начальника УВД, начальником милиции общественной безопасности Сергеем  Максимовым. Гражданам оказана консультативная помощь. Полковник полиции Сергей Максимов пообещал гражданам взять данную ситуацию под свой личный контроль.

        К депутату Дорошеву обратилась директор МБУ «Центр внешкольной работы алые паруса» Галина Харитонова. Поводом послужило то, что в Программу приватизации муниципального имущества Великого Новгорода в 2012 году включено нежилое помещение площадью 93,2 кв.м, расположенное по адресу: Великий Новгород, ул. Псковская, д.4. В указанном помещении размещается историко-этнографический клуб "Рать".

Для решения вопроса по существу Леонид Кузьмич направил письмо на имя мэра Великого Новгорода, в котором  отметил, что руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Великого Новгорода, должен знать, что количество клубов внешкольной работы в Западном районе, на сегодняшний день, превышает количество клубов в Псковском микрорайоне, кроме того, нельзя не учитывать ещё и перспективу развития улицы Псковской, застройка которой активно ведётся.

Леониду Дорошеву хорошо известна проблема нехватки детских и подростковых досуговых учреждений в районе ул. Псковской. В связи с чем, он попросил мэра города рассмотреть возможность об исключении данного помещения из плана приватизации.

