Фракция Новгородского областного отделения «КПРФ»
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29 марта состоялась очередная встреча руководителя фракции КПРФ Гайдыма В.Ф. с избирателями Старой Руссы. Основные вопросы, затронутые в ходе встречи, касались медицинского обслуживания ветеранов войны и пенсионеров, обеспечения их лекарственными средствами. 

Особую обеспокоенность у жителей Старой Руссы вызывает проблема необходимости ремонта Центральной районной больницы, а также другие вопросы, касающиеся благоустройства города, возможности закрытия частных пунктов сбора цветных металлов.

Кроме того, Валерий Федорович провел 4 приема по личным вопросам в Великом Новгороде. На приемах обсуждались вопросы из различных сфер жизнедеятельности новгородцев (трудовые отношения, жилищно-коммунальное хозяйство, товарищества собственников жилья, пенсионное обеспечение, налоги и земельные отношения). 

В частности, по трудовым отношениям вопросы, в основном, касались правильности начисления заработной платы, продолжительности сверхурочной работы и законности увольнения.

Жилищно-коммунальное хозяйство и товарищества собственников жилья интересуют граждан с точки зрения правильности начисления коммунальных платежей, ремонта домов, порядка составления исковых заявлений в суд для защиты своих прав, в качестве собственников или нанимателей жилья.

Большинство пенсионеров беспокоят вопросы, связанные с порядком и размером начисления пенсий, а также вопросы оформления наследства.

По всем вопросам, с которыми жители Великого Новгорода обращались к Валерию Федоровичу, им были даны соответствующие разъяснения.

В рамках депутатской деятельности членом фракции КПРФ Ефимовой О.А. были проведены встречи с избирателями в Демянском, Маревском и Валдайском районах. 

Для детского сада села Горное Маревского района Ольгой Анатольевной были вручены игрушки и детская литература. 

В Демянске депутат побывала на праздновании 20-летия детского сада «Родничок», где поздравила с юбилеем трудовой коллектив и их воспитанников с юбилейной датой и подарила детскому саду цветной телевизор и DVD-проигрыватель. 

На встречах с населением в каждом из перечисленных районов области, самым обсуждаемым вопросом остается транспортное обслуживание (отсутствие автобусных маршрутов в отдаленных населенных пунктах районов и полное отсутствие рейсов в выходные дни). 

Кроме того, в адрес депутата Ефимовой О.А. получено обращение от сотрудников одного из дошкольных образовательных учреждений по вопросу обеспечения жильем педагогов, которые вынуждены снимать жилье, не имея собственного или муниципального. К тому же, эта категория работников не имеет льгот по оплате коммунальных услуг.

Самыми наболевшими проблемами для сельских жителей, по-прежнему, остаются отсутствие газификации в населенных пунктах, плохое качество коммунальных услуг и лекарственного обеспечения пенсионеров, а также постоянный рост тарифов на коммунальные услуги. 

Кроме того, в марте депутат Ефимова О.А. провела 4 приема избирателей по личным вопросам. Так, например, 12 марта Ольга Анатольевна встретилась с избирателями, проживающими в Деревяницком микрорайоне Великого Новгорода, где разговор, в основном, касался застройки и благоустройства микрорайона. Для полного удовлетворения заданных гражданами вопросов потребовались юридические консультации по Земельно​му кодексу РФ.

По всем поступившим обращениям к депутату направлены запросы к руководителям соответствующих организаций и в администрации Великого Новгорода и области. 

Особое внимание депутата Ефимовой О.А. было уделено новгородскому производственному предприятию «Олевс» в связи с на​ру​шениями жилищного строительства.

В марте член фракции КПРФ, депутат областной Думы Ходосов А.И. провел ряд встреч в городе Боровичи, а также отчитался перед избирателями в поселке Прогресс Боровичского района о своей депутатской деятельности.

В этом же месяце были проведены встречи депутата с работниками культуры, образования и встреча с ветеранским активом города Боровичи и сельских поселений района, по итогам которых были направлены депутатские запросы в Администрацию районного центра.

Основные проблемы, с которыми обратились избиратели к депутату, касались двух важных вопросов: возобновления (пассажирского) железнодорожного сообщения Боровичи – Санкт Петербург и лекарственного обеспечения льготной категории граждан. Для принятия мер на имя Губернатора Новгородской области был направлен депутатский запрос.

От новгородской фракции КПРФ была организована подписка на периодические издания для Дома Культуры села Моисеево Маревского района.

