Информация 

о деятельности фракции «Единая Россия» в Новгородской областной Думе

в феврале 2008 года
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К рассмотрению на февральском заседании областной Думы члены фракции Арапов В.П., Бобрышев Ю.И., Бойцев, А.А., Гавриков А.Л. внесли проекты трех областных законов,  постановления областной Думы и подготовили заключения по пяти проектам федеральных законов, касающихся пенсионного обеспечения различных категорий граждан. 

На заседании фракции депутаты обменялись мнениями в отношении повестки дня предстоящего заседания областной Думы и решили поддержать законопроекты, внесенные Губернатором области с учетом инициатив фракции «Единая Россия». 


Также члены фракции обсудили основные направления стратегии развития России, сформулированные Президентом Владимиром Путиным на заседании Госсовета. Руководитель фракции Фабричный С.Ю. отметил значимость предстоящих выборов Президента Российской Федерации в контексте реализации стратегии развития страны. В частности, он сказал: «Ближайшие годы должны стать логическим продолжением политики развития страны на протяжении последних восьми лет, с акцентом на социальную политику. За эти восемь лет выполнены две основные задачи: сохранено единство страны и заложена основа для её дальнейшего развития. Сегодня на повестке дня - вопрос об эффективном использовании возможностей, открывающихся перед Россией, о том, чтобы основные ресурсы вкладывать в человека: его образование, охрану здоровья, улучшение качества жизни».

В феврале члены фракции встречались с избирателями в общественной приемной партии «Единая Россия», выезжали в свои избирательные округа, взаимодействовали с общественными организациями. 

Арапов В.П. в составе новгородской делегации ветеранов приял участие в  торжественных мероприятиях в городе-герое Волгограде, посвященных 65-летней годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В дни памяти Сталинградского сражения Владимир Петрович с группой ветеранов и представителей молодежных организаций побывал на могиле Героя Советского Союза Якова Павлова. В ряде  новгородских школ депутат провел уроки мужества, посвященные годовщине сражения. И принял участие в работе пленума областного совета ветеранов, на котором обсуждался вопрос патриотического воспитания  молодежи.

Член фракции Бойцев А.А.  встречался со своими избирателями в поселке Панковка, в Подберезском, Чечулинском, Сырковском сельских поселениях. Выступал с отчетами о работе областной Думы и своей депутатской деятельности в трудовых коллективах учреждений образования, здравоохранения, культуры и перед ветеранами Новгородского района. Также депутат участвовал в  значимых для своего избирательного округа делах:  открытии отделения почтовой связи и катка в поселке Пролетарий, передаче школьного автобуса в Бронницком сельском поселении, в областном празднике для патронатных семей, где были вручены подарки трём таким семьям из Новгородского района.


23 февраля Бойцев А.А. поздравил с Днем защитника Отечества  ветеранов, находящихся на лечении в областном госпитале. В воинской части п.Новоселицы  принял участие в мероприятиях, посвященных  торжественной дате, и подарил воинам три телевизора. В деревне Лесная  Новгородского района Анатолий Александрович посетил стрелковый тир и  передал три винтовки.

        По обращениям граждан депутатом проведена необходимая работа, в том числе, достигнута договоренность о ремонте электросетей поселений Трубичино и Воробейка в  текущем году, и включении объектов освещения в перспективные планы на ближайшие годы.


Гавриков А.Л. встретился с депутатом Государственной Думы Изотовой Г.С. по вопросу развития материально-технической базы студенческого спорта. Анатолий Леонидович отметил, что для решения данного вопроса необходимо взаимодействие Министерства образования и Госкомспорта РФ. В ходе встречи была достигнута договоренность о совместной работе в этом направлении.

В дискуссии на тему: «Роль регионов в развитии отечественной культуры и образования», депутат обсуждал со студентами и старшеклассники вопросы об участии молодежи в развитии отечественной культуры и образования, о перспективах молодежного участия в сохранении национальных святынь. Также Анатолий Леонидович принял участие в  заседании Совета Молодежного парламента при Новгородской областной Думе, на котором рассматривались  проблемы квотирования рабочих мест на предприятиях Новгородской области для молодежи и ситуация по противодействию распространения алкоголизации молодежи.


В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» Кузьмина В.М. приняла участие в областном совещании руководителей молокоперерабатывающих предприятий и в работе согласительной комиссии по выработке предложений в областную программу поддержки и развития личных сельскохозяйственных подворий граждан. Валентина Михайловна довела до сведения присутствующих пожелания избирателей и высказала свои предложения.


Депутат приняла участие во Всероссийском совещании по вопросам сельского развития – «Всероссийский сельский сход». На заседании круглого стола по теме «Сельский муниципалитет и комплексное развитие сельских территорий» Валентина Михайловна рассказала о том, какая работа в этом направлении проводится Новгородской областной Думой и Администрацией области.

В своем избирательном округе она повела встречи с активом Крестецкого района,  с жителями Соменского поселения, на которых рассказала о работе комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике, о Всероссийском сельском сходе. 

Кодынев С.В. в соответствии с графиком провел прием граждан, в том числе выездной в округ. К Сергею Владимировичу обратилось свыше 30 человек с различными просьбами. В первую очередь депутат старается оказать содействие детским учреждениям и развитию спорта. Так, при его поддержке в Пестовском районе проведены детская спортивная игра «Готовы встать в строй», «Лыжня России», а в  школе № 1 г.Пестово изготовлена «Галерея звезд».


Член фракции Писарева Е.В. провела личный прием в г.Боровичи. На сходе граждан  Сушанского сельского поселении рассказала о работе возглавляемого ею комитета  областной Думы и дала разъяснения действующего законодательства по вопросам социальной защиты. 


Елена Владимировна приняла участие в совещании при заместителе Главы администрации области, на котором комитет по социальной защите населения области доложил об основных результатах деятельности, а также о планах работы на 2008 год. Выступая на совещании, депутат отметила необходимость развития  важного направления в социальной защите - адресной социальной поддержки граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. 


По итогам очередного заседания областной Думы Писарева Е.В. дала интервью корреспондентам газеты «Новгородские ведомости», НГТРК «Славия», «Славия» - радио, ЗАО «Телекомпания «Триада».

Руководитель фракции Фабричный С.Ю. выступил с докладом на телеконференции на тему «Политика развития территорий единой России. Задачи обеспечения экологической безопасности граждан», проходившей в   Санкт-Петербурге. Целью проведения конференции явилась необходимость выработки рекомендаций и предложений по вопросам совершенствования федерального и регионального законодательства и деятельности органов государственной власти. 
        Также Сергей Юрьевич принял участие в пресс-конференции,  посвященной предстоящему 1150-летию Великого Новгорода и представлению сборника материалов круглого стола «Традиции российского парламентаризма. Местные органы власти и управления - роль в практике государственного строительства», в который вошли материалы одноимённого круглого стола, проходившего при участии Центра Национальной Славы, депутатов областной Думы, глав администраций муниципальных образований.

В рамках областного  информационного дня члены фракции выезжали в муниципальные районы, поселки, отдаленные деревни. Гавриков А.Л. встретился с руководителями образовательных учреждений Старорусского района, с  преподавателями и студентами политехнического колледжа. На встречах обсуждались перспективы развития образования и науки в Новгородской области, преемственность среднего и высшего образования, вопросы трудоустройства молодежи. Кузьмина В.М. приняла участие в заседании Думы Крестецкого муниципального района и Совета депутатов Крестецкого городского поселения, а также в совещании председателей уличных комитетов поселка Крестцы и старост сельских населенных пунктов, входящих в состав Крестецкого городского поселения.  Кодынев С.В. посетил НПС «Песь» и обсудил с коллективом проблемы и перспективы развития предприятия. Леонтьев А.А. встретился с работниками ОАО «Угловский известковый комбинат», ООО «Трио» и жителями Угловского городского поселения. Лембриков А.Б. посетил ЗАО «Чудовский хлеб», профессиональное училище № 2, «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Можжерин В.А. выступил перед коллективом Боровичского комбината огнеупоров. Писарева Е.В. на встрече с работниками социальной защиты населения  Боровичского района и коллективом социального учреждении п.Волгино рассказала о  реализации в Новгородской области приоритетных национальных проектов: «Здоровье», «Образование». Фабричный С.Ю. принял участие в школьном смотре-конкурсе строя и песни, посвященному дню освобождения п.Пола в рамках 40-летия образования Парфинского района, а также в собрании граждан поселений Федорково и Парфино. Федоров С.Ю. встретился с коллективами Маловишерских районных электрических сетей и Маловишерского лесничества. В Холмском районе Чистяков В.В. побывал в отделе внутренних дел района и средней общеобразовательной школе.
