Отчет фракции КПРФ в ноябре

В ноябре  Гайдым В.Ф. провел 4 приема граждан. Поступало множество звонков по поводу вероятности отмены бесплатного зубного протезирования, двух бесплатных поездок в месяц по области для льготных категорий населения и отмены единого социального проездного в следующем году. Кроме того, на имя Гайдыма В.Ф. поступило обращение от жителей Холмского района Красноборского поселения, граничащего с Рдейским заповедником в Холмском районе, с просьбой оказать помощь в решении вопроса, касающегося сбора грибов и ягод в заповеднике. Также к Гайдыму В.Ф. поступило обращение, связанное с земельными спорами.
В ноябре был проведен ряд мероприятий связанных с чествованием 95- летия  со дня создания Комсомола, 2 ноября в Великом Новгороде состоялся праздничный концерт, посвященный 95-ю комсомола. Мероприятие было организовано Новгородским горкомом КПРФ и проводилось в Городском центре культуры и досуга им. Н. Г. Васильева. Со своими поздравлениями и напутствиями выступил первый секретарь Новгородского обкома КПРФ Валерий Федорович Гайдым, затем Валерий Федорович наградил заслуженных комсомольцев почетными грамотами КПРФ и знаками в честь 95-я комсомола. 

В ноябре Валерий Федорович провел встречу с ветеранами военной службы. 
Кроме этого, Гайдым В.Ф. Совершил рабочую поездку в Чудовский район.

Ходосов Александр Иосифович  22 ноября провел встречу с директорами областных образовательных учреждений  г. Боровичи, обсуждался ряд важных вопросов: финансирование образовательных учреждений, отсутствие в них пожарных нормы из-за нехватки средств на их реализацию. Соответственно  встал вопрос о частых проверках органами пожарного надзора и о соответствующих штрафных санкциях.

Кроме этого, в адрес Александра Иосифовича поступило обращение от жительницы г. Боровичи, касающееся школы № 5, которая на данный момент закрыта, школа разрушается, контроль за зданием школы отсутствует, таким образом, будет направленно соответствующее обращение, с просьбой навести порядок.
Степанов Вячеслав Васильевич, являясь членом общественного Совета при комитете по образованию Администрации Старорусского муниципального района, в соответствии с планом работы проводил независимую оценку качества работы образовательных учреждений:  МАОУ «Гимназия», МАОУ школа №1, МАДОУ д/с №12.
Кроме этого, Вячеслав Васильевич принял участие в подготовке празднования 60-летия «Центра детского творчества», к 96-годовщине Великого октября провёл встречу со студентами первого курса Агролицея. 
В торжественной обстановке Вячеславом Степановичем были награждены почётными грамотами Новгородской областной Думы директор «Центра детского творчества» Кондратьев В.А. и воспитатель д\с «Светлячок» Захарова В.Н.
В ходе подготовки к заседанию Новгородской областной Думы, рассматривающей бюджет Новгородской области на 2014год, Степанов В.В. вносил предложения по бюджету на рабочей встрече у первого заместителя Губернатора Мининой В.В.
На заседании комитета по бюджету Вячеслав Васильевич обратил особое внимание на то, что закон о бюджете не нацеливает муниципалитеты на эффективную работу, так как ежегодно меняются нормативы отчислений при формировании муниципальных бюджетов.

