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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «О государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим 
одиноко проживающим гражданам и социальной поддержке лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на 
территории Новгородской области»

Принят областной Думой 22 сентября 2010 года
Статья 1

Внести в областной закон от 02.06.2010 № 768-ОЗ «О государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и социальной поддержке лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 09.06.2010) следующие изменения:

1) абзац пятый статьи 1 после слов «задолженность по выплате заработной платы свыше трех месяцев» дополнить словами «, наличие заболевания, влекущего за собой необходимость проведения гемодиализа в учреждениях здравоохранения, расположенных на территории Новгородской области, утрата, повреждение жилья и домашнего имущества в связи с пожаром»;

2) абзац второй статьи 3 изложить в следующей редакции:
«Социальная поддержка лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, назначается в целях оказания материальной помощи для преодоления возникших временных трудностей.»;

3) часть 1 статьи 4 после слов «за исключением социальной поддержки малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам,» дополнить словами «пенсионерам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей,»;

4) в статье 5:

а) в абзаце первом части 1 слова «совокупной суммой доходов членов малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина, рассчитанную на момент обращения» заменить словами «среднедушевым доходом малоимущей семьи или доходом малоимущего одиноко проживающего гражданина, рассчитанного на момент обращения»;
б) в абзацах втором и третьем части 1 слова «медицинское учреждение» заменить словами «учреждение здравоохранения, расположенное на территории Новгородской области,»;
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в) пункт 1 части 2 после слов «единовременно» дополнить словами «(один раз в календарном году)»;

г) в пункте 2 части 2 слова «(квартал, полугодие, год)» заменить словами «(месяц, квартал, полугодие, год)»;

д) абзац первый части 3 изложить в следующей редакции:

«3. Социальная поддержка лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, за исключением граждан, нуждающихся в проезде в учреждения здравоохранения, расположенные на территории Новгородской области, для проведения гемодиализа оказывается единовременно.»;

е) часть 6 после слов «малоимущим одиноко проживающим гражданам,» дополнить словами «пенсионерам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей,»;

ж) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Социальная поддержка гражданам, нуждающимся в проезде в учреждения здравоохранения, расположенные на территории Новгородской области, для проведения гемодиализа предоставляется в соответствии с порядком, утверждаемым Администрацией области.»;

5) в статье 6:

а) пункт 4 части 2 изложить в следующей редакции: 
«4) справка о составе семьи (за исключением лиц без определенного места жительства);»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Расчет среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для решения вопроса о признании их малоимущими и об оказании им государственной социальной помощи осуществляется органами местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 
5 апреля 2003 года № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» с учетом видов доходов, указанных в Перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 года № 512.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования. 

Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород
27 сентября 2010 года
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