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Фракция КПРФ
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В декабре депутаты областной Думы Ефимова О.А., Гайдым В.Ф.и Ходосов А.И. приняли участие в подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвящённых 130-летию со дня рождении Сталина.

 

В рамках депутатской деятельности руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. провёл встречу с избирателями в поселке Большая Вишера Маловишерского района. В ходе поездки поднимались вопросы, касающиеся газификации посёлка, транспортного сообщения с областным центром, возобновления работы физиотерапевтического пункта в Большой Вишере. Жители посёлка обратились к депутату с просьбой помочь решить вопросы, связанные с финансированием работ по ремонту местной школы. По данным вопросам подготовлены обращения на имя председателей областных комитетов по охране здоровья населения области и образования, науки и молодежной политики, а также на имя заместителя Главы администрации области Шалмуева А. А.

Кроме того, людей волновали вопросы, связанные с ростом тарифов на ЖКХ, повышением цен на лекарственные препараты и продукты питания первой необходимости. Жители посёлка интересовались изменениями в социальном плане, которые произойдут в связи с тем, что Большая Вишера стала сельским населённым пунктом. В частности, молодые семьи интересовались областными программами по предоставлению ипотеки жителям села.

Гайдым В.Ф. провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма. Основные вопросы на приёме были связаны с предстоящим повышением тарифов на услуги ЖКХ.

К депутату обратились жители улиц Машиностроителей и Ольховой города Чудово с тем, что вот уже несколько лет они находятся в трудном положении. В настоящее время дороги существуют только на бумаге, все они за годы строительства разбиты большегрузными машинами и строительной техникой. К домам на этих улицах нет возможности добраться ни машинам экстренных служб, ни такси, люди добираются на работу только при наличии высоких резиновых сапог. С 2008 года жители домов этих улиц пытаются добиться от местных властей ремонта дороги, на что получают одни только обещания. В 2010 году мероприятия по благоустройству улицы Машиностроителей и ремонту дороги вдоль улицы включены в план работы, однако, гарантии того, что денежные средства будут выделены, нет.

О данной проблеме проинформирован заместитель Главы администрации области Мятиев А.А., на его имя направлен депутатский запрос с просьбой оказать помощь людям в решении их проблемы и рассмотреть вопрос о выделении Чудовскому муниципальному району денежных средств на ремонт вышеназванных улиц.

 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл четыре приёма граждан по личным вопросам, на которых ему поступили просьбы от престарелых и малоимущих жителей Боровичского района об оказании помощи по ремонту жилья в рамках «Рождественского марафона».

 

В декабре состоялась рабочая поездка депутата областной Думы Ефимовой О.А. в Демянский район. Ольга Анатольевна встретилась с избирателями и партийным активом районного центра, где рассказала о перспективах областного бюджета, ответила на вопросы избирателей. Отдельный разговор состоялся по теме, связанной с выборами главы Демянского поселения, также участники встречи обсудили задачи организационно-партийной работы, в частности, привлечения в партию молодёжи.

Состоялись встречи депутата с избирателями в селах Ямник и Лычково. Ольга Анатольевна проинформировала население о деятельности фракции КПРФ в областной Думе, ознакомила с проектом бюджета, ответила на интересующие людей вопросы.

Большинство поднятых избирателями проблем касались необходимости газификации населенных пунктов, неудовлетворительной работы коммунальных служб, озабоченности бюджетников уровнем заработной платы, сохранения льгот, увеличения детских пособий.

В селе Ямник Ольга Анатольевна провела приём граждан по личным вопросам. Люди просили помочь в решении жилищных споров и разобраться с начислением пенсии.

Ефимова О.А. провела 5 приёмов граждан по личным вопросам. В основном претензии граждан касались работы ЖКХ, благоустройства дворовых территорий, повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги, валоризации.
