Отчет фракции КПРФ в апреле 2014 г.

В апреле Гайдым Валерий Федорович провел 4 приема граждан.

На имя Валерия Федоровича продолжают поступать устные и письменные обращения, касающиеся вопросов ЖКХ, деятельности управляющих компаний. Поступило обращение, связанное с устройством ребенка в детский сад.

Также в адрес В.Ф.Гайдама поступило заявление от жительницы г. Холма, с просьбой оказать содействие в вопросе предоставления ей и ее несовершеннолетнему сыну  жилья для проживания. Данный вопрос решается.
В апреле поступило обращение от учителей средней школы д. Перелучи, которых волнует сохранение данной школы, кроме того педагогический коллектив беспокоит вопрос снижения заработной платы.

17 апреля руководитель фракции КПРФ в Думе Новгородской области Валерий Фёдорович Гайдым побывал с рабочей поездкой в Старой Руссе. Там он в местном доме культуры выступил перед жителями Старой Руссы, рассказав о работе фракции, ходе выполнения бюджета и социально-экономическом положении в Новгородской области. Кроме того Валерий Фёдорович ответил на вопросы собравшихся, которые касались насущных проблем, с которыми чаще всего сталкиваются рушане.

Степанов В.В. присутствовал на мероприятии – «20 лет Областной Думе».
На встрече с заместителем губернатора Бойцевым А.С., Степановым В.В. был  поставлен вопрос о запрете навигации в период нереста рыб.
Вячеслав Васильевич в апреле представил на поощрение двух человек Почётной грамотой и одного Благодарственным письмом председателя Областной Думы. Степанов В.В. провел рабочую встречу с помощником члена Совета Федерации РФ Кривицким, внес предложения по Федеральному Закону «О детях войны»; состоялась рабочая встреча с председателем комитета образования и заместителем главы Старорусского района, где был поднят вопрос о финансировании медосмотров в системе образования; Встреча с губернатором и обсуждение материалов по его ежегодному отчёту.
Степановым В.В. были проведены отчёты в трудовых коллективах Центра детского творчества, индивидуального предпринимателя А.А.Ляха, в Совете ветеранов Старорусского муниципального района и перед избирателями города в МКЦ. Была инициирована проверка в ГИБДД Парфинского района по вопросу содержания автодороги «Подлитовье-Парфино-Городок», акт направлен в прокуратуру Парфинского района.
Принял участие в работе трёх комитетов областной Думы, по инициативе Вячеслава Васильевича  комитет по социальной политике рассмотрел выполнение областного закона « О социальном партнёрстве в Новгородской области».
Кроме того, была проведена рабочая встреча:

с председателем счётной палаты Новгородской области по проверке государственного учреждения «Облводобъект»;

председателем департамента социальной защиты населения по вопросу выделения денежных средств на приобретение паспортов  лицам - БОМЖ, больных туберкулёзом;
председателем областной Думы по работе аппарата Думы и законотворческой деятельности депутатов; 
руководителем департамента образования, науки и молодёжной политики по вопросам низкой заработной платы младших воспитателей в детских садах;
Был проведён приём избирателей.
	


