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Отчет
Губернатора Новгородской области 
о результатах деятельности
Правительства Новгородской области
за 2013 год

2014 год
ЭКОНОМИКА ОБЛАСТИ
В 2013 году достигнута положительная динамика по большинству показателей экономического и социального развития области. 

По оценке валовой региональный продукт области за 2013 год составит 178 млрд. рублей. Темп роста в сопоставимой оценке - 101,8% (Россия – 101,3%). Валовой региональный продукт на душу населения области оценивается в 284,4 тыс. рублей, что в действующих ценах на 7,9% выше, чем в 2012 году. 

Промышленность

В промышленном комплексе области объем отгруженных товаров собственного производства составил 142,3 млрд. руб., 103,6% к 2012 году, индекс промышленного производства по полному кругу предприятий – 104,2% (Россия – 100,3%). Область по этому показателю вышла на 1 место в СЗФО и 25 место в стране, опережая республики Башкортостан, Татарстан, Свердловскую область и другие экономически развитые регионы. Во всех основных видах экономической деятельности индексы промышленного производства области опережают среднероссийские показатели.
Увеличение роста промышленного производства отмечено в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования (118,7%), производстве пищевых продуктов, включая напитки, и табака (122,2%), текстильном и швейном производстве (106,7%), химическом производстве (106,3%), обработке древесины и производстве изделий из дерева (103,3%), производстве транспортных средств и оборудования (108,8%), производстве прочих неметаллических минеральных продуктов (102,4%).

Индекс промышленного производства по виду деятельности «обрабатывающие производства» составил 104,6% (по РФ – 100,1%) к 2012 году. Отгружено продукции на 127,6 млрд. руб., 103,3% к 2012 году в действующих ценах. 

В производстве пищевых продуктов индекс промышленного производства составил 122,2%. Увеличено производство мяса и субпродуктов пищевых убойных животных в 1,8 раза, консервов мясных - на 12%, плодоовощных – в 1,4 раза, рыбы и продуктов рыбных – на 8,3%, кондитерских изделий – на 35,1% и др.

Индекс промышленного производства на предприятиях деревообрабатывающего комплекса составил 103,3% к 2012 году, в производстве машин и оборудования (машиностроении) - 100,5%, в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования – 118,7%, в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов - 102,4%, производстве транспортных средств и оборудования - 101,8%. 
В химическом комплексе индекс промышленного производства составил 106,3%, за счет роста производства минеральных удобрений в натуральных показателях (в пересчете на 100% питательных веществ) на 6,7%, аммиака безводного – на 4,3%. В настоящее время ОАО «Акрон» ведет строительство нового агрегата аммиака «Аммиак-4».

Индекс промышленного производства по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» составил 101,1% к 2012 году (Россия – 98,2%). Отгружено продукции на сумму 13,5 млрд. рублей, 105,9% к 2012 году. 

Индекс промышленного производства по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» составил 101,3% к уровню 2012 года (Россия – 101,2%). Отгружено продукции на сумму 1,1 млрд. рублей. Добыча известняка, гипсового камня и мела увеличилась на 23,7%. 
В сфере недропользования активно проводилось наращивание минерально-сырьевой базы. Разведано и поставлено на государственный территориальный баланс полезных ископаемых 36791,8 тыс. м3 песка и песчано-гравийного материала, 361 тыс. м3 карбонатных пород для изготовления облицовочного камня.
Инвестиции

Организации области в 2013 году инвестировали в основной капитал 52,6 млрд. рублей, 108,8% к 2012 году в сопоставимой оценке (Россия – 99,8%).
Правительство Новгородской области в прошлом году приступило к внедрению Стандарта деятельности органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации по обеспечению инвестиционного климата.

Постановлением Администрации области от 08 апреля 2013 № 164 утверждены Стандарт деятельности органов исполнительной власти области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата и дорожная карта внедрения стандарта деятельности органов исполнительной власти по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. 

В Стратегию социально-экономического развития Новгородской области до 2030 года включен раздел «Инвестиционная политика области»; 

Создано и работает Агентство развития Новгородской области, основной целью которого является привлечение инвестиций в экономику региона.

Принятие регламента, определяющего порядок взаимодействия в сфере инвестиционной деятельности органов исполнительной власти области, администраций муниципальных образований области и других субъектов инвестиционной деятельности позволит сократить сроки, связанные с предпроектной подготовкой инвестиционных проектов и сокращению инвестиционных затрат инвесторов.

В инвестиционном портфеле области по состоянию на 01 января 2014 года находится 82 инвестиционных проекта по созданию, модернизации и расширению производств крупного и среднего бизнеса. Суммарный объем инвестиций по проектам составляет 117,5 млрд. рублей.
Сельское хозяйство

В 2013 году на развитие сельского хозяйства из областного и федерального бюджетов направлено 1,6 млрд.рублей, в том числе из областного бюджета -413,6 млн.рублей. 

Производство продукции сельского хозяйства составило 16,5 млрд. рублей или 91,5% к 2012 году в сопоставимой оценке. Производство скота и птицы на убой в живом весе составило 111,1 тыс. тонн, 88% к 2012 году Такое снижение обусловлено прекращением работы группы компаний «Рубеж» в Боровичском, Валдайском и Новгородском районах. 

Производство молока составило 87,8 тыс. тонн, 89,8% к 2012 году, яиц – 177,3 млн. штук, 86,4% к 2012 году.

В виду неблагоприятных погодных условий в период проведения весенних полевых работ и объявления чрезвычайной ситуации в пяти районах (Волотовском, Новгородском, Солецком, Старорусском и Шимском) посевные площади сельскохозяйственных культур под урожай 2013 года составили 85,5% или 163 тыс. гектаров. В результате валовой сбор сельскохозяйственных культур составил: зерна (в весе после доработки) – 23,9 тыс. тонн, 83,9% к 2012 году, картофеля – 255,5 тыс. тонн, 78,6% к 2012 году, овощей – 87,9 тыс. тонн, 100,2% к 2012 году.
Несмотря на сложные условия предприятия, реализующие инвестиционные проекты, продолжили наращивание производства: 

в свиноводстве - ООО «Новгородский бекон» Новгородского района, ООО «Агрохолдинг «Устьволмский» Крестецкого района, ООО «Новсвин» Новгородского района;

в овощеводстве - ООО «Новгородские теплицы» Новгородского района;

в молочном скотоводстве - СПК «Левочский» Хвойнинского района и ОАО «Ермолинское» Новгородского района. 
Построены два оптово-распределительных центра мощностью хранения 3,5 тысячи тонн в д.Бронница. Второй центр мощностью хранения 15 тыс.тонн построен в д.Лесная.

В 2013 году ООО «Сады Старой Руссы» в Старорусском районе заложили сады на площади 81 га. Оборудована система капельного полива. 
Особое внимание уделяется развитию малых форм хозяйствования. 

Крестьянские хозяйства и хозяйства населения имеют возможность участвовать во многих направлениях государственной поддержки: картофелеводство, откорм скота, пчеловодство и другие.

Государственную поддержку на создание собственного производства и реконструкцию семейных животноводческих ферм в 2013 году получили 7 крестьянских (фермерских) хозяйств. 

Пять лет реализуется программа по откорму молодняка сельскохозяйственных животных. В прошлом году на откорм взято более 26,9 тыс.голов, что в 15 раз больше, чем в 2009 году. Лучшие показатели достигнуты в Солецком (3959 голов), Новгородском (2555 голов) и Старорусском (2244 голов) районах. 

Возвращаются в оборот ранее неиспользуемые земли сельскохозяйственного назначения, реконструируются мелиоративные сети. В 2013 году проведена реконструкция мелиоративных сетей на сумму 124,8 млн.рублей, что в 2,8 раза больше, чем в 2011 году. 
Сельхозтоваропроизводители области полностью обеспечивают население области овощами, картофелем, яйцом и мясом. Мяса в области производится в два раза больше, чем необходимо по медицинским нормам, а картофеля - в четыре.
В сельском хозяйстве имеется достаточное количество предложений по инвестиционным площадкам для дальнейшего роста производства. Часть из них уже востребована инвесторами благодаря созданному в области благоприятному инвестиционному климату. 
Лесопромышленный комплекс

В прошедшем году по виду деятельности экономической «обработка древесины и производство изделий из дерева» объем отгруженных товаров собственного производства составил 11,9 млрд. рублей, индекс промышленного производства - 103,3%. 
На территории области реализуются приоритетные инвестиционные проекты в области освоения лесов:
1. «Создание производства строганных пиломатериалов и развитие лесной инфраструктуры в Маловишерском районе Новгородской области» ООО «Хасслахерлес» (приказ Минпромторга России от 15.08.2011 г. № 1090). 
Проектом предусмотрено ежегодное производство: 49,1 тыс. куб. м. строганных и сращенных пиломатериалов, 88,5 тыс. м3. технологической щепы, 15 тыс. тонн пеллет. 
2. «Создание лесопромышленного комплекса в Новгородской области» ООО «Крестецкий лесопромышленный комплекс» (приказ Минпромторга России от 23.03.2012 г. № 297). Проектом предусмотрено ежегодное производство: 26,25 тыс. м3. строганных погонажных изделий, 67,0 тыс. куб. м. фанеры, 136,3 тыс. куб. м. плиты OSB, 261,2 тыс. тонн древесного биотоплива. Предусмотрено строительство энергетического комплекса для снабжения мощностей предприятия собственной электрической и тепловой энергией (12 МВт электроэнергии и 49,7 МВт тепловой энергии).

На 2013 год расчетная лесосека установлена в объёме 7197,4 тыс. м3. древесины, в том числе по хвойному хозяйству – 2255,5 тыс. куб. м., что составляет 31% от общего объёма расчетной лесосеки.

Освоение расчетной лесосеки в 2013 году составило - 47 %, что на 6,5 процентных пункта больше, чем в 2012 году ( в 2012 году – 40,5%)..

В целях обеспечения воспроизводства лесов области в 2013 году объем лесовосстановления составил 11,3 тыс. га или 108,4% от запланированного объема.
Выявлено 253 случая незаконной рубки леса в объеме 20,4 тыс. м3, ущерб составил 65,4 млн. рублей. Материалы по 214 случаям, направлены в следственные органы для установления и привлечения к ответственности виновных лиц, в 101 случае виновные лица уже установлены; по остальным случаям виновные лица устанавливаются. По 66 случаям ущерб в сумме 1,1 млн. руб. возмещен в добровольном порядке. По результатам рассмотрения дел в судах 41 человек привлечен к уголовной ответственности, по 42 случаям виновные лица привлечены к административной ответственности, на них наложены штрафы в сумме 292 тыс.рублей. 
Для предотвращения лесных пожаров проведено устройство 843 км минерализованных полос и уход за минерализованными полосами – 2803,7 км.

Ветеринарная служба 

Государственная ветеринарная служба области в 2013 году в полном объеме выполнила планы противоэпизоотических и ветеринарно-санитарных мероприятий, что позволило обеспечить благополучие по особоопасным инфекционным болезням животных и птиц, за исключением бешенства диких плотоядных (2 случая). Своевременно Указами Губернатора Новгородской области вводились ограничительные мероприятия (карантин), очаги купированы и не допущено дальнейшее распространение болезней. 

Ежегодный объем указанных мероприятий составляет свыше 2,7 млн. обработок животных, свыше 530 млн. обработок птицы, более 355 тысяч исследований.

В 2013 году в области продолжилась реализация областных целевых программ:

1. «Повышение эффективности работы государственной ветеринарной службы области, обеспечение устойчивого эпизоотического благополучия на территории области на 2013-2014 годы», направленная на обеспечение облветлаборатории современным диагностическим оборудованием. В феврале 2013 года введена в эксплуатацию ПЦР - лаборатория на базе ОБУ«Новгородская облветлаборатория».

2.«Предотвращение заноса и распространения вируса африканской чумы свиней (АЧС) на территории Новгородской области в 2012-2013 годах», утвержденная постановлением Администрации области от 02.07.2012 №379. В области случаев африканской чумы свиней за прошедший год не зарегистрировано. 
3. «Комплексные меры по борьбе с лейкозом крупного рогатого скота в Новгородской области на 2013 – 2014 годы». Уменьшилась заболеваемость крупного рогатого скота лейкозом. В 2013 году оздоровлено от лейкоза 7 неблагополучных пунктов в общественном секторе с поголовьем 721 голова и 11 населенных пунктов с поголовьем 63 головы. 

Обеспечен ветеринарно-санитарный контроль безопасности животноводческой продукции. За 2013 год в области проведено 36,4 млн. экспертиз всех видов продукции. Ветеринарно-санитарная экспертиза проводится на всех бойнях, мясоперерабатывающих предприятиях, холодильниках, сельскохозяйственных рынках и ярмарках. На рынках и ярмарках области, на которых реализуется продукция животного и растительного происхождения работают лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы.

Работниками комитета ветеринарии Новгородской области проведена 161 проверка, по результатам которых возбуждено 90 дел об административных правонарушениях, составлено 90 протоколов и вынесено 90 постановлений о наложении штрафа. Общая сумма наложенных штрафов составила — 455 тыс. рублей, из которых 332 тысячи рублей или 73% уже поступили в бюджет.
Гостехнадзор
В ходе технических осмотров инспекторами проверено техническое состояние 12,8 тыс. машин, что на 0,2 тыс. единиц, или 1,6% больше, чем в 2012 году. Составлено 869 протоколов об административном правонарушении, 122,6% к 2012 году.


При осуществлении проверок в процессе использования проверено 3,5 тыс. поднадзорных машин, 125% к 2012 году. 

Организованы и проведены на территории Новгородской области профилактические операции «Трактор» и «Снегоход».
Проведено более 70 совместных рейдов с инспекторами ГИБДД, центром государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Новгородской области, Прокуратурой Новгородской области.

За 2013 год количество зарегистрированных машин в области возросло на 225 единиц. На 31 декабря 2013 года зарегистрировано 16,4 тыс. самоходных машин. 
Рыболовство и охотничьи ресурсы
Улов рыбы на водных объектах области составил 3 тыс. тонн, из них 474 тонны выращено в озерах, прудах и обводненных карьерах. Это самый высокий показатель за последние десять лет. Темп роста улова рыбы составил 103,4% к 2012 году.
Производство продуктов рыбных переработанных и консервированных в 2013 году увеличилось на 10,4% 2012 году и составило 13,7 тысячи тонн, что в 1,6 раза выше, чем в Псковской области (8,3 тысяч тонн).

Потребление рыбы и рыбопродуктов в расчете на душу населения в последние годы остается стабильным и составляет 22,2 килограмма, что выше среднероссийского показателя на 33,7%.

В текущем году в области продолжится работа по реализации инвестиционных проектов выращивания товарной форели в садках в Демянском и Мошенском муниципальных районах, по обновлению используемых рыбодобывающими организациями орудий лова и рыбопромыслового флота, а также по реконструкции действующих и строительству новых рыбоперерабатывающих производств.

В целях сохранения биологического разнообразия охотничьих ресурсов, увеличения их численности, удовлетворения потребности населения области в продукции охоты осуществлен комплекс мероприятий, в результате которых численность основных видов охотничьих ресурсов в области (лось, медведь, куница, барсук, заяц-беляк) стабильна и за последние 4 года наблюдается тенденция к ее увеличению. 
Транспорт и связь

В соответствии с мероприятиями федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы» в области осуществляется перевод государственных сетей телерадиовещания на цифровые технологии.

19 марта 2013 года началось тестовое эфирное вещание программ 1-го мультиплекса, включающего в себя десять телевизионных и три радиовещательных каналов в населенных пунктах: Великий Новгород, Пролетарий, Залучье, Валдай, Угловка. В области построено 20 объектов цифрового телерадиовещания, из них 19 уже работает в тестовом режиме. Принимать цифровое эфирное телевидение могут более 80% населения области. 

Все населенные пункты области с численностью населения от 500 тысяч человек обеспечены услугами широкополосного доступа к сети Интернет.
Навигационная деятельность
В области реализуется долгосрочная областная целевая программа «Внедрение спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Новгородской области на 2013-2015 годы» (далее Программа), в рамках которой создано ОАО «Региональный навигационно-информационный центр по Новгородской области (далее ОАО «РНИЦ по Новгородской области»), произведена поставка и монтаж навигационного оборудования для учреждений здравоохранения, социального обслуживания населения области и для оснащения школьных автобусов в муниципальных районах области.

Постановлением Правительства Новгородской области от 28.10.2013 № 324 утверждена государственная программа «Развитие транспортной системы, связи и навигационной деятельности Новгородской области на 2014-2016 годы», в которую включена подпрограмма «Внедрение Спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического развития Новгородской области». Ведется ежеквартальный мониторинг уровня внедрения и эффективности использования спутниковых навигационных технологий на базе технологий ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

В области созданы отраслевые системы мониторинга:
транспортных средств (далее ТС) учреждений социального обслуживания населения в рамках пилотного проекта «Социальный ГЛОНАСС»;
школьных автобусов (бортовым навигационно-связным оборудованием оснащено 138 автобусов из 175 (далее БНСО);

автомобилей скорой медицинской помощи (оснащено 100% транспортных средств – 155 автомобилей);

Автомобильный транспорт
В 2013 году в области автомобильным транспортом общего пользования всех видов сообщения перевезено 84,1 млн. человек, 97,6 % к 2012 году. Пассажирооборот составил 631,3 млн. пассажиро-километров, 100,5 % к 2012 году.

В истекшем году автоперевозчиками приобретено 17 единиц подвижного состава. 
Из 580 автобусов, осуществлящих перевозки пассажиров и багажа в области, 160 или 27,6% используют в качестве моторного топлива газовое топливо.
. 
Между Правительством Новгородской области и ООО «Газпром газомоторное топливо» заключено соглашение о расширении использования природного газа в качестве моторного топлива. Соглашение предусматривает, в том числе строительство на территории области новых АГНКС.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 767-р и в целях расширения использования компримированного природного и сжиженного нефтяного газа в качестве моторного топлива в области разработаны мероприятия по переводу автомобильного транспорта, сельскохозяйственной техники и транспорта жилищно-коммунальных служб на использование природного газа в качестве моторного топлива.
Железнодорожный транспорт
Для повышения транспортной доступности региона c января 2013 года в области действует скоростного электропоезда Desiro RUS «Ласточка» сообщением Санкт-Петербург – Чудово – Новгород-на-Волхове и Санкт-Петербург – Чудово – Бологое. Поезд способен развивать скорость движения до 160 км/час и может одновременно перевозить более 800 человек. 
Пригородными пассажирскими поездами всех типов в 2013 году по территории области перевезено 1,4 млрд. пассажиров, пассажирооборот составил 51,0 млн. пассажиро-км.

В целях недопущения ограничения транспортной доступности жителей области и выработки предложений по повышению эффективности транспортного обслуживания населения области распоряжением Правительства Новгородской области от 31.10.2013 № 182-рг создана рабочая группа из специалистов железнодорожного транспорта, департамента транспорта и связи Новгородской области, органов местного самоуправления. Рабочей группой на основании анализа маршрутных сетей железнодорожного и автомобильного транспорта в пригородном сообщении, финансовых показателей и показателей транспортной работы организаций-перевозчиков, с учетом предложений органов местного самоуправления и мнения граждан разработана оптимальная схема транспортного обслуживания населения области в пригородном сообщении на 2014 год.
Воздушный транспорт
В 2013 году продолжалась работа по возобновлению авиатранспортных сообщений в области. Достигнута договоренность с Министерством обороны Российской Федерации о готовности передачи в собственность Новгородской области имущества аэродрома Минобороны России «Кречевицы» после исключения аэродрома из государственного реестра аэродромов государственной авиации Российской Федерации. В настоящее время ведется поиск инвесторов.

В 2013 авиационным звеном МЧС России по оказанию помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на территории области, доставке больных в лечебные учреждения и реагированию на возникновение чрезвычайных ситуаций на вертолете Ка-32 выполнено около 40 вылетов.

Безопасность дорожного движения
В ходе реализации мероприятий целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в области на 2011-2013 годы» в области введена в эксплуатацию автоматизированная система фотовидеофиксации нарушений ПДД.

На дорогах регионального значения установлены 4 стационарных рубежа контроля скоростного режима движения транспортных средств, оборудован центр автоматизированного контроля дорожного движения и нарушений ПДД обработки и архивирования информации о нарушениях ПДД, получаемых от рубежей контроля, центр обработки информации.
ГИБДД УМВД России по Новгородской области возбуждено 65,4 тыс. административных дел в отношении водителей транспортных средств, наложены штрафы в сумме 24,9 млн. рублей.

Количество ДТП с пострадавшими сократилось на 12,9% к 2012 году, число погибших и пострадавших в них граждан – на 25,7% и 11,8% соответственно.

Относительный показатель тяжести последствий ДТП составил 9,1 погибших на 100 пострадавших, что ниже, чем в 2012 году (2012 год – 10,6).

Региональный государственный контроль в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси
За 2013 год выдано 2,1 тыс. разрешений на перевозку пассажиров и багажа легковым такси в области.

Совместно с сотрудниками ГИБДД, ОБЭП, УФНС было проведено 28 рейдов.

Департаментом транспорта и связи Новгородской области проведено 130 плановых выездных проверок по соблюдению перевозчиками обязательных требований законодательства в сфере перевозки пассажиров и багажа легковым такси. В ходе проведения проверок нарушений не выявлено.
Государственная услуга по выдаче разрешений на перевозку пассажиров и багажа легковым такси в области предоставляется в электронном виде через сайт департамента транспорта и связи Новгородской области. 
Торговля 

Оборот розничной торговли составил 85,4 млрд. рублей, 104,5% к уровню
2012 года, что выше показателя по Российской Федерации (103,9%).
Товарооборот розничной торговли в расчете на душу населения составил 136,7 тыс. рублей, 105,1% к 2012 году, что выше, чем по стране (Россия – 103,7%).
Обеспеченность площадью торговых объектов составляет 183 м2 на 1000 жителей при нормативе 490 м2.

Малое и среднее предпринимательство

На реализацию мероприятий региональной программы по развитию предпринимательства в 2013 году израсходовано 98,8 млн. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 23,3 млн. рублей и федерального бюджета – 75,5 млн. рублей. Из них 40,0 млн. рублей направлено в виде субсидий бюджетам муниципальных районов для реализации мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства на местном уровне. Благодаря этому в 2013 году предоставлено 182 гранта начинающим предпринимателям в размере до 300 тыс. рублей.

В ходе реализации мероприятий региональной программы по развитию предпринимательства 436 субъектам малого и среднего предпринимательства оказана финансовая поддержка в виде предоставления поручительств по кредитам, льготных займов и субсидий по различным направлениям ведения деятельности. С использованием мер поддержки привлечены заемные ресурсы в общем объеме 447 млн. рублей.
На базе НовГУ им Ярослава Мудрого создан инновационный бизнес-инкубатор; начал работать центр кластерного развития, который даст новый импульс к развитию кооперации между предприятиями региона.

За 2013 год по оценке оборот продукции (услуг), производимой малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями увеличился на 6,7%к 2012 году, поступления единого налога на вмененный доход и налогов, взимаемых по упрощенной системе налогообложения увеличились на 5,4 % к 2012 году.
Международное сотрудничество
В 2013 году продолжилась координация международных связей, осуществляемых в области в рамках межправительственных соглашений, многосторонних конвенций и двусторонних договоров о международном сотрудничестве в сфере экономики, культуры, туризма и молодежного обмена на уровне руководителей городов, торгово-промышленных палат, учебных заведений и учреждений культуры, на предмет их соответствия общей внешнеполитической линии России.  

С целью расширения деловых контактов и связей, активизации участия области в социально-экономическом развитии страны, укрепления позиций предприятий, прежде всего в сфере инновационного производства и услуг, продвижения продукции предприятий области на внутренний и внешний рынки, установления и развития взаимовыгодного сотрудничества с зарубежными партнерами представители области приняли участие в международных выставках, семинарах и фестивалях:
- 23-я международная выставка «Белагро» (05-07 июня, Минск, Республика Беларусь);

- Международная туристская выставка “Baltour-2013” (8-9 февраля, Рига, Латвия;
- Международный семинар по обмену опытом работы в сфере культуры и туризма (16-19 декабря, Иматра, Финляндия);

- Российско - Финляндский культурный форум (23-24 сентября, Великий Новгород).
Организованы презентации экономического потенциала области в посольствах и торговых представительствах России в зарубежных странах:

- презентация инвестиционного потенциала Новгородской области в Тель-Авиве в рамках визита делегации области во главе с заместителем Губернатора области А.В. Смирновым в Тель-Авив (24 - 28 ноября) с целью проведения переговоров и обсуждения проектов инвестирования в экономику Новгородской области.

- презентация инвестиционного потенциала Новгородской области в рамках визита делегации области в Венгерскую Республику с целью обсуждения перспектив сотрудничества в области молочного животноводства (8-12 июля).

В сфере культуры в 2013 году международные контакты осуществлялись в рамках проектов по возрождению и развитию народного творчества, организации международных фестивалей и конкурсов.
Международный фестиваль русской музыки прошел с 22 сентября по 01 октября в Старой Руссе.

Продолжались деловые контакты с дипломатическими представительствами в Санкт-Петербурге. В ходе официальных визитов Новгородскую область в указанный период посетили  представители Генеральных консульств Республики Польша, Турецкой Республики, Королевства Дания, Финляндской Республики, Венгерской Республики, Азербайджанской Республики, Латвийской Республики, Государства Израиль, Республики Корея и Итальянской Республики.
Управление имуществом

Общая стоимость областного имущества (за исключением земельных участков), учитываемого в реестре имущества Новгородской области, составляет 38 584,4 млн. рублей.
В 2013 году продолжена работа по разграничению имущества между публичными образованиями, по результатам которой:

в областную собственность из муниципальной собственности принято 19 объектов недвижимого имущества, 2 земельных участка.
из областной собственности передано:

в федеральную собственность - 2 объекта недвижимого имущества; 
в муниципальную собственность - 115 объектов недвижимого имущества, 3 земельных участка.

Сдано в аренду зданий и помещений общей площадью 71 тыс. м2 по 43 договорам аренды. 
В доход областного бюджета от сдачи в аренду областного имущества поступило 43,1 млн.рублей, 105 % от планового показателя. 

Во исполнение прогнозного плана (программы) приватизации на 2013 год проданы: 41 объект недвижимого имущества, что на 10% больше чем в 2012 году, и 2 пакета акций. Доходы от приватизации составили 46,0 млн. рублей, 104 % от планового показателя, средства от продажи акций составили 18,4 млн. рублей, 159% от планового показателя.  

Департаментом имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области в рамках проведения проверок фактического наличия, использования по назначению и сохранности имущества Новгородской области проверено 1026 объектов недвижимого имущества (за исключением земельных участков), по результатам проверок проведена работа по повышению эффективности использования областного имущества.
Управление и распоряжение земельными участками, находящимися в собственности области

В 2013 году зарегистрировано право собственности области на 400 земельных участков общей площадью 2017,3 га. Всего на 01 января 2014 года в собственности области находится 2284 земельных участков общей площадью 10386,2 га.

Доходы консолидированного бюджета области составили:

- в виде арендной платы и средств от продажи права на заключение договоров аренды  - 257,0 млн. рублей;

- в виде средств от продажи земельных участков – 25,4 млн. рублей.

Доходы областного бюджета составили:
в виде арендной платы и средств от продажи права на заключение договоров аренды – 24,7 млн. рублей, 161 % годового планового задания на 2013 год, 1,5 раза больше, чем в 2012 году;

в виде средств от продажи земельных участков – 6, млн. рублей, 117 % годового планового задания.

Плановые задания по обеспечению поступления доходов в областной бюджет выполнены в полном объеме.

В 2013 году организовано 63 аукциона, по результатам которых реализовано 27 земельных участков, в том числе, 5 земельных участков общей площадью 49,38 га для комплексного освоения в целях жилищного строительства. Общая цена продажи составила 183,8 млн. рублей.  

Общий объем доходов, полученных от продажи и аренды земельных участков, распоряжение которыми осуществляет департамент, составил 314,1 млн. рублей. Плановые задания по неналоговым доходам департамента выполнены на 113%.
Большое внимание в 2013 году уделялось выполнению задач, поставленных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 30 ноября 2010 года, и поручений Правительства Российской Федерации в части предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей, а также гражданам иных льготных категорий. В 2013 году предоставлено 597 земельных участков многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства.
В рамках областной целевой программы «Создание автоматизированной системы ведения государственного земельного кадастра и государственного учета объектов недвижимости в Новгородской области (2002-2013 годы)» на территории области проведены работы: 
по актуализации результатов государственной кадастровой оценке земель сельскохозяйственного назначения, предоставленных гражданам и их объединениям для ведения садоводства на территории Новгородской области;

по созданию опорной межевой сети в сельских населенных пунктах Маревского района и увязку опорных межевых сетей, созданных на территории Новгородского муниципального района.
По итогам размещения заказов за 2013 год заключено государственных контрактов на сумму – 6 млрд. рублей. Проведенные процедуры размещения заказов позволили сэкономить средства областного бюджета в сумме 607 млн. рублей.

Финансы

В 2013 году в бюджет области поступило 21,8 млрд. рублей налоговых и неналоговых доходов, что на 0,7 млрд. рублей, или 3,2 % ниже уровня 2012 года. Основной причиной снижения доходов является недопоступление налога на прибыль организаций, в том числе от крупнейших налогоплательщиков области.

Безвозмездные поступления из федерального бюджета составили 6029,1 млн. рублей (12043,3 млн. рублей - 2012 год). Снижение поступлений из федерального бюджета связано с выделением в 2012 году субсидии на строительство третьего моста в г.Великий Новгород (5,6 млрд. рублей) и субсидии на программу модернизации здравоохранения (1,1 млрд. рублей). 
На предоставление социальных выплат на строительство или приобретение жилья отдельным категориям граждан, включая работников бюджетной сферы и молодых семей, направлено 173,8 млн.рублей. Улучшили свои жилищные условия 271 человек. В 2014 году на эти цели планируется направить не менее 178,0 млн.рублей.

В 2013 году в область привлечено 23,2 млрд.рублей из средств федерального бюджета и внебюджетных источников, 109,4 % к уровню 2012 года.

В 2013 году Новгородская область повторила высокий результат, достигнутый двумя годами раньше, войдя в список 23 регионов с высоким качеством управления региональными финансами. 

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Уровень жизни
Среднедушевые денежные доходы населения за 2013 год составили 21011 рублей и увеличились по сравнению с 2012 годом на 7,3%.
Среднемесячная начисленная заработная плата в экономике области за 2013 год составила 23243,6 рубля, 111,8% к 2012 году. Реальная заработная плата возросла на 4,7%.

В бюджетной сфере области трудятся 65,3 тыс. человек (40,3% от среднесписочной численности работников крупных и средних организаций области), из них 36,5 тыс. человек работают в организациях, финансируемых из областного и местного бюджетов.

Средняя заработная плата работников бюджетных организаций составила 23534,8 рубля, 117,4% к 2012 году, в том числе работников финансируемых из областного и местного бюджетов - 19507 рублей, 123% к 2011 году (83,9% от средней заработной платы в экономике области).

Правительство Новгородской области обеспечило выполнение всех целевых показателей по средней заработной плате, установленных для регионов на федеральном уровне в рамках исполнения майских Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина. Таких специалистов в области - 24 тыс. человек, из них 22,8 тыс. человек работает в областных и муниципальных учреждениях. 
На повышение заработной платы работникам областных и муниципальных учреждений дополнительно направлено 957,8 млн.рублей.
По итогам года, средняя заработная плата педагогических работников учреждений общего образования составила 24140 рублей, 103,9 % к средней заработной плате в экономике области (23244 рубля) при целевом показателе 100%. 

Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений составила 23409 рублей, 101,2 % к средней заработной плате в общем образовании (23140 рублей) при целевом показателе 100 %. По сравнению с 2012 годом она увеличилась более чем в 1,8 раза.

Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования детей составила 18995 рублей, 77,1 % к средней заработной платы учителей (24644 рубля) при целевом показателе 75%. 

Средняя заработная плата педагогических работников образовательных, медицинских организаций или организаций, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, составила 19528 рублей, 84 % к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 63,5%.

Средняя заработная плата преподавателей и мастеров производственного обучения учреждений начального и среднего профобразования составила 20820 рублей, 89,6 % к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 75 %. 
Средняя заработная плата врачей составила 33886 рублей, или 145,8 % к средней заработной плате в экономике области. Целевой показатель в размере 129,7% значительно превышен. 

Средняя заработная плата среднего медицинского персонала составила 18893 рубля, 81,3% к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 75,6% . 

Средняя заработная плата младшего медицинского персонала составила 12311 рублей, 53,0 % к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 50,1% по департаменту здравоохранения Новгородской области и 52,07 % по департаменту социальной защиты населения Новгородской области. Рост к 2012 году в 1,5 раза.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 15819 рублей, 68 % к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 56,1%. 

Средняя заработная плата социальных работников составила 11509 рублей, 49,5 % к средней заработной плате в экономике области при целевом показателе 47,5 %. 

В текущем году повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы продолжится. На эти цели в бюджете области предусмотрено 567,4 млн. рублей.

Средний размер назначенных месячных пенсий на 1 января 2014 года составил 9821,4 рублей, 109,5% к 2012 году, трудовой пенсии – 10096,6 рублей, 109,6% к 2012 году, трудовой пенсии по старости –10524,7 рублей, 109,3% к 2012 году. Реальный размер назначенных пенсий увеличился на 3% к 2012 году.

Социальная защита населения

В области действовали 7 областных целевых программ по социальной поддержке и социальному обслуживанию граждан реализованы мероприятия. Разработана и утверждена государственная программа «Социальная поддержка граждан Новгородской области на 2014-2018 годы».
В 2013 году в сферу социальной защиты направлено 4,4 млрд. руб., в том числе из средств областного бюджета 2,8 млрд. рублей. 

В течение года 195 тысячам граждан льготных категорий в полном объеме предоставлялись льготы и выплаты. На повышение уровня социальной защиты ветеранов труда, ветеранов труда Новгородской области, тружеников тыла, реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий из областного бюджета направлено 1,2 млрд. рублей, на 62 млн. рублей или 5,2% больше, чем в 2012 году. Сохранены все дополнительные меры социальной поддержки граждан льготных категорий. 
В 2013 году на предоставление ежемесячной денежной выплаты 82 тысячам граждан льготных категорий регионального уровня направлено 397 млн. рублей, 107,3% к 2012 году, на предоставление мер социальной поддержки 97 тысячам граждан льготных категорий федерального уровня из федерального бюджета направлено 530 млн. рублей. 

Различные меры поддержки семей с детьми в рамках федерального и областного законодательства и социальные услуги получили 19 тысяч семей.
Численность малообеспеченных семей составила 13,7 тыс. семей и уменьшилась на 8% к 2012 году. Более 14 тыс. таких семей получили ежемесячное пособие на ребенка и единовременное пособие при рождении третьего и последующих детей в сумме 82,3 млн. рублей. 

Пособия из федерального бюджета по уходу за ребенком и единовременное пособие при рождении ребенка, единовременное пособие беременной жене военнослужащего и ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, получили 6,3 тыс. граждан в сумме 168 млн. рублей.

Меры поддержки получали 3710 многодетных семей на сумму 58,4 млн. рублей. Продолжена работа по предоставлению многодетным семьям сертификатов на региональный капитал «Семья». С 1 июля 2012 года, выдано 615 сертификатов на региональный капитал «Семья», в том числе 479 сертификатов в 2013 году. 114 семей уже получили деньги в сумме 10,8 млн. рублей, из них 106 семей в сумме 10 млн. рублей  - в 2013 году. 

Благодаря сложившейся системе мер поддержки в области сформировалась тенденция роста численности многодетных семей. В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» с 2013 года социальная поддержка усилена предоставлением семьям в связи с рождением третьего и последующих детей (до достижения ребенком возраста 3-х лет) ежемесячной денежной выплаты в размере прожиточного минимума ребенка (7012 руб.). С заявлениями о ее назначении обратились 697 семей, выплата назначена на 703 ребенка.

На финансирование детской оздоровительной кампании в 2013 году из различных источников направлено 237,8 млн. рублей. В области функционировали 403 детских оздоровительных учреждения. Всего в 2013 году отдохнуло более 47 тысяч детей или 76,8 % числа детей школьного возраста, проживающих в области, в том числе почти 13 тысяч детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В течение года за счет всех источников на усиление адресной поддержки 43,6 тыс. граждан направлен 61,1 млн. рублей, что на 7% больше, чем в 2012 году. 

Численности граждан с доходами ниже величины прожиточного минимума, состоящих на учете в органах социальной защиты, снизилось в 2,6 раза и на конец года составило 47 тысяч человек. 

В 2013 году на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания направлено 212,7 млн. руб., что в 1,4 раза выше уровня прошлого года.

Завершено строительство спального корпуса на 100 мест Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Юрьево». 

Осуществлен капитальный ремонт Маловишерского психоневрологического интерната «Оксочи» в д. Подгорное. В настоящее время в учреждении проживают 77 человек.

Реабилитацию в социальных приютах прошли 1300 несовершеннолетних, из них треть - дети дошкольного возраста. В родную семью было возвращено 77% воспитанников. С октября 2013 года развивается служба участковых социальных работников по сопровождению семей с детьми-инвалидами. 

В 2013 году открыты социально - реабилитационное отделение дневного пребывания в Любытинском центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов и отделение «милосердие» Новгородского психоневрологического интерната на 85 мест в п. Тесово-Нетыльский.

Занятость населения
Уровень регистрируемой безработицы к численности экономически активного населения в области составил 1% (Россия – 1,2%). Область стабильно занимает 3 место в СЗФО после г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
Напряженность на рынке труда уменьшилась с 0,6 до 0,4 человека на вакансию. 

На фоне роста экономических показателей, удалось снизить в 2,8 раза объемы неполной занятости по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с 663 работников - на 10.01.2013 г. до 234 работников - на 10.01.2014 г.).

В программных мероприятиях органов службы занятости приняло участие 23,6 тыс. человек. Трудоустроено 6,3 тыс. человек, в том числе 333 инвалида. Общественными работами и временной занятостью были охвачены 4,4 тыс. человек (в т.ч. 2,4 тыс. школьников). Прошли профессиональное обучение 1088 человек, (в т.ч. 82  женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет). Получили услуги по социальной адаптации и психологической поддержке 1306 человек. Профориентационные услуги получили 10,4 тыс. человек. Оказано содействие в организации малого предпринимательства и самозанятости 127 безработным гражданам. Организациям области предоставлены субсидии на оснащение 86 специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов на сумму 5618 тыс. рублей.
Проведено 46 государственных экспертиз условий труда в 30 организациях. Государственной экспертизой охвачено 1656 рабочих мест, (на 42 % больше, чем в 2012 году). Обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда прошли 5,2 тыс. работников (в 2012 году – 4,9 тыс. работников), в том числе непосредственно 1,7 тыс. руководителей организаций. На территории области действует 1551 коллективный договор, охватывающий 125,1 тыс. работников (число действующих коллективных договоров выросло на 10,7 % по сравнению с 2012 годом).

В 2013 году аттестацию рабочих мест по условиям труда провели 552 организации, аттестовано 13,0 тыс. рабочих мест (рост составил 5%).
Участниками программы по оказанию содействия добровольному переселению в Новгородскую область соотечественников, проживающих за рубежом и членов их семей стали 427 человек.

Здравоохранение

За последние три года на укрепление материально-технической базы здравоохранения области направлено более 4 млрд. рублей, что позволило приобрести 4945 единиц высокотехнологичного медицинского оборудования, провести капитальные ремонты учреждений здравоохранения, переоснастить станции скорой медицинской помощи современным автотранспортом. 
В 2013 году завершено строительство и введен в эксплуатацию консультационно-диагностический корпус ГОБУЗ «Маловишерская ЦРБ», завершено строительство третьей очереди областного онкологического диспансера, приобретено 18 единиц санитарного автотранспорта. На реализацию мероприятий комплексной, в том числе пожарной, безопасности израсходовано 17  млн. рублей.
Состояние кадровых ресурсов - одна из составляющих эффективности работы системы здравоохранения. Для привлечения и закрепления медицинских кадров в государственные учреждения здравоохранения принят областной закон от 17.12.2012 № 189-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников в 2013-2015 годах». Выплаты предоставляются врачам по остродефицитным специальностям в размере 500,0 тыс. рублей на приобретение или строительство жилых помещений на территории Новгородской области.

В 2013 году предоставлены выплаты 2-м врачам, работающим на территории Великого Новгорода. 
В рамках реализации программы «Земский доктор» в Новгородскую область за 2 года привлечено 58 врачей различных специальностей (в том числе в 2013 году – 23 врача) на работу в сельские населенные пункты и рабочие поселки, освоено 11 млн. 500 тыс. рублей областного бюджета. В результате проведенных мероприятий потребность врачей на территории сельской местности и в рабочих поселках снизился с 79 врачей в 2012 году до 21 врача в 2014 году. 

В области успешно развиваются информационные технологии в здравоохранении, внедрен региональный сервис «Запись на прием к врачу», подключено 50 медицинских организаций, зарегистрировано более 58 тысяч граждан, процент самостоятельной записи граждан на прием составляет 20,6 % всех записей. Система полностью интегрирована с порталом госуслуг, а также с медицинской информационной системой, что позволило оптимизировать работу специалистов. 60,5% жителей Новгородской области имеют электронные медицинские карты.
В области развиваются телемедицинские технологии. С начала 2013 года проведено более 4500 телемедицинских консультаций, в том числе с использованием технологий дистанционного скрининга. 

Демография

По предварительным данным родилось 7,5 тыс. детей, что на 9 человек больше 2012 года. Коэффициент рождаемости по оценке составит 12,1. 

Доля вторых и последующих детей, в общем числе родившихся, увеличилась до 57,1% с 53,4% в 2012 году. Коэффициент смертности снизился до 17,8.
Впервые в 2013 г. коэффициент смертности от болезней системы кровообращения составил 1078,8 на 100 000 человек населения (97,4 % к уровню 2012 г., или на 221 человека меньше).

Стабилизированы показатели младенческой, материнской смертности, смертности от туберкулеза, от внешних причин.

Родителям каждого малыша при государственной регистрации рождения вручаются памятные знаки «Родившемуся на Новгородской земле», «Родившейся на Новгородской земле», учрежденные указом Губернатора Новгородской области от 09.12.2009 № 272.

С 1 августа 2013 года в соответствии с распоряжением Правительства Новгородской области от 24.06.2013 №20-рг при государственной регистрации рождения родителям новорожденных  вручаются сертификаты, гарантирующие предоставление малышу места в детском дошкольном учреждении. За август - декабрь 2013 года вручено 1 809 сертификатов.

Образование

Запланированные на 2013 год мероприятия по созданию 1528 дополнительных мест для реализации программ дошкольного образования  выполнены в полном объеме:


завершено строительство детского сада на 174 места в п. Пролетарий Новгородского района;


осуществлена реконструкция 7 объектов на 374 места;


капитально отремонтированы 25 дошкольных образовательных учреждений на 698 мест;


возвращены в систему дошкольного образования помещения детских садов с целью открытия 63 дополнительных мест;


219 мест введено за счет эффективного использования имеющихся площадей. 

Обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Сформирована безбарьерная среда для совместного обучения инвалидов и лиц, не имеющих нарушений развития в 18,0 % общеобразовательных организаций. Для 130 детей-инвалидов, обучающихся в 1-11 классах, и 10 детей-инвалидов, обучающихся по программам профессионального образования, т.е. для всех нуждающихся организовано дистанционное обучение. В 2013 году полностью была решена проблема подвоза школьников.

Количество стобалльных результатов по ЕГЭ в 2013 году увеличилось до 54 с 14 в 2012 году. Доля выпускников, получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, составила 98,8%, что выше, чем по стране (Российская Федерация – 96,5%).

Доля детей, привлеченных к участию в творческих мероприятиях, составила 21,45%, доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста составляет 99,28%. Средний уровень физической подготовленности обучающихся области  в 2013 году составил 32,3% (в 2012 – 30,7%).

Увеличилась доля детей-сирот, устроенных на воспитание в семьи, от числа выявленных за год (2013 год – 87%, 2012 год – 79%), увеличилось число приемных семей (2013 год - в 1143 приемных семьях воспитывается 1683 ребенка, в 2012 году в 1045 семьях - 1539 детей, в 2011 году в 1025 семьях - 1494 ребенка).

Осуществлен переход на работу по эффективному контракту, который заключен с 406 (71,23%) директорами и заместителями директоров образовательных организаций и 2188 (52,19%) педагогическими работниками.

В рамках реализации областной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование молодых учителей общеобразовательных учреждений Новгородской области на 2012-2013 годы» 28 учителей в 2013 году улучшили свои жилищные условия.

Реализуемый комплекс мер позволил в 2013 году на 53% по сравнению с 2012 годом увеличить численность молодых специалистов, пришедших на работу  общеобразовательные организации области: 60 человек – в сельской местности, 196 человек - в городской местности.

Культура и туризм
В рамках года  С.В.Рахманинова в областных и муниципальных учреждениях культуры, в учреждениях дополнительного образования детей прошли мероприятия, посвященные юбилею: международная конференция, посвященная творчеству С.В.Рахманинова; областной конкурс юных пианистов; Всероссийский конкурс юных вокалистов «Звонкие голоса России»; XI Российский конкурс имени С.В.Рахманинова среди студентов музыкальных училищ и многое другое.
В августе в Великом Новгороде проходил Первый Всероссийский пленэр «Великий Новгород в палитре художников». Более 30 художников из Северо – Западного и Центрального регионов страны приняли участие в живописном форуме.

В сентябре Новгородская область принимала более 300 гостей в рамках IV Российско-Финляндского культурного форума. В течение 3-х дней проходили партнерские переговоры о предстоящих совместных проектах, семинары по важнейшим направлениям межкультурного диалога. 
С 4 по 6 октября 2013 года в Великом Новгороде впервые прошли мероприятия Дней Санкт-Петербурга в Новгородской области, организованные Правительствами Санкт-Петербурга и Новгородской  области, в рамках которых состоялась  обширная деловая и культурная программа.

Продолжена работа по реализации в области Проекта Всемирного банка «Сохранение и использование культурного наследия в России» (далее - Проект), который осуществляется при поддержке Министерства культуры Российской Федерации по 4 подпроектам 1-го конкурса подпроектов малого «окна»:

- «Оснащение концертного зала Новгородской областной филармонии современным комплексом звукоусиления, постановочным осветительным и мультимедийным оборудованием»; 

- «Создание современного мобильного выставочного комплекса с использованием мультимедиа в областном Доме народного творчества»;
- «Создание экспозиции Музейного колокольного центра в г. Валдае»;

- «Развитие системы туристской навигации и усовершенствования туристских услуг Новгородского музея-заповедника».

В 2013 году в области увеличение туристского потока составило 6,8%, при этом количество российских туристов выросло на 5,5%, иностранных туристов на 20,1% в сравнении с предшествующим годом. 

Число посетителей объектов экскурсионного показа по сравнению с 2012 годом увеличилось на 7,3%, при этом количество российских экскурсантов выросло на 6,9%, иностранных экскурсантов на 12,6%.

Объем платных услуг в сфере туризма составил 852,2 млн. рублей, 123,4% к 2012 году. 

В рамках областной целевой программы «Архивные учреждения Новгородской области на 2013-2015 годы» проводились ремонтные работы, работы по установке систем видеонаблюдения, приобреталось оборудование для реставрации архивных документов. Продолжалась работа по реконструкции незавершенного строительством здания Государственного архива Новгородской области за счет средств областного бюджета в размере 5,4 млн. рублей и субсидии из федерального бюджета в размере 160,0 млн. рублей, поступившей в декабре 2012 года. 

Охрана культурного наследия 

Проведен мониторинг 305 объектов культурного наследия, оформлено 136 охранных обязательств. 
Составлено 19 протоколов об административных правонарушениях по привлечению к административной ответственности должностных лиц, юридических лиц и граждан за нарушение законодательства в сфере сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия.
В 2013 году в области проводились работы на 22 памятниках архитектуры.
Велась разработка проектно-сметной документации для проведения ремонтно-реставрационных работ, мониторинг объектов культурного наследия. 

Продолжена работа по реализации на территории Новгородской области проекта «Сохранение и использование культурного наследия в России» в рамках Соглашения Министерства культуры Российской Федерации и Международного банка реконструкции и развития за счет средств займа. 

Разработана научно-проектная документация по реставрации Белой (Алексеевской) башни, XVI в. Великого Новгорода и реставрации с консервацией и приспособлением для экскурсионного показа руин церкви Благовещения на Городище. В настоящее проекты находятся на согласовании в Минкультуры России.

Физическая культура и спорт

Развитие физической культуры и спорта в области осуществлялось на основании долгосрочной областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Новгородской области на 2011- 2015 годы».

В 2013 году расходы на реализацию мероприятий программы уменьшились на 22,7% по сравнению с предыдущим годом и составили 425,6 млн. рублей.

Удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в области по итогам 2013 года составил 24,54 % или 152,8 тыс. человека. Прирост относительно 2012 года составил 1,8 %.
В 2013 году в области продолжалось планомерное строительство спортивных объектов.

Завершено строительство второй очереди спортивного комплекса в Великом Новгороде по улице Космонавтов, включающего универсальный игровой зал и плавательный бассейн с двумя ваннами.
Завершена реконструкция гребной базы государственного областного автономного учреждения дополнительного образования детей «Комплексная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Олимп» в Великом Новгороде.
Произведен монтаж 3-х плоскостных спортивных сооружений в Великом Новгороде (Большая Санкт-Петербургская ул., д.118, корп.3, ул.Дачная, Новолучанская ул., д.17).
Продолжалось строительство:

спортивного комплекса с универсальным игровым залом в Великом Новгороде по улице Псковской;

регионального центра гребного слалома и спортивного центра с универсальным игровым залом в г.Окуловка;

спортивного комплекса с универсальным спортивным залом и плавательным бассейном в г.Валдай.
Организовано и проведено 164 физкультурных и спортивных мероприятия областного, всероссийского и международного уровней. 
В 2013 году 44 спортсмена Новгородской области стали членами сборных команд Российской Федерации.

Строительство 
Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство» за 2013 год составил 22707,9 млн. рублей, индекс физического объема к аналогичному периоду 2012 года составил – 118,8 %.

Ввод в действие жилых домов по Новгородской области за 2013 год составил 320,5 тыс. кв.м или 100,2% от плана. Темп роста по отношению к 2012 году составил 102,3 %. Ввод жилья на 1 жителя составил 513,4 кв.м. на 1000 человек населения человека, что больше, чем по стране на 6% (Россия – 483,6 кв.м.)
В рамках реализации долгосрочной областной программы «Обеспечение жильем молодых семей Новгородской области на 2011-2015 годы» в 2013 году государственную поддержку для улучшения жилищных условий получила 81 молодая семья. Общая сумма социальных выплат составила 46,97 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета - 13,22 млн. рублей.

В ходе реализации областной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование молодых учителей общеобразовательных учреждений Новгородской области на 2012-2013 годы» в 2013 году 26 молодым учителям предоставлены субсидий на уплату первоначального взноса по ипотечному жилищному кредиту на общую сумму 6,05 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 3,33 млн. рублей.

В рамках областной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование в Новгородской области на 2012 - 2014 годы» выдано 483 ипотечных кредита на сумму 649,5 млн. рублей, предоставлено на завершение строительства 34 займа на сумму 50,4 млн. рублей.

За 2013 год предоставлены из областного бюджета социальные выплаты при получении ипотечного кредита 110 семьям на сумму 58,3 млн. рублей. 

Получили социальные выплаты из областного бюджета на погашение ипотечного кредита в случае рождения/усыновления ребенка 153 семьи на общую сумму 10,2 млн. рублей.
В 2013 году использовали «материнский капитал» на погашение кредита 199 семей на сумму 75,2 млн. рублей.

На строительство, реконструкцию и проектирование объектов социального значения направлены средства в размере 439,19 млн.рублей, в том числе:

за счет средств областного бюджета – 324,19 млн. рублей, 

за счет федерального бюджета в форме субсидий – 115,0 млн.рублей;

Из них наиболее значимыми для нужд области являются следующие объекты капитального строительства.
В рамках ФЦП «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» бюджет Новгородской области получил субсидии из федерального бюджета в сумме 115,0 млн.рублей, в том числе на продолжение строительства:

спортивного комплекса с универсальным игровым залом и плавательным бассейном, г. Валдай – 100,0 млн.рублей; финансирование в 2013 году за счет областного бюджета – 15,42 млн.рублей.
центра гребного слалома, г. Окуловка – 15,0 млн.рублей; финансирование в 2013 году за счет областного бюджета – 8,713 млн.рублей. 

Из областного бюджета в текущем году направлены средства:

на завершение строительства спортивного комплекса, Великий Новгород – II пускового, который включает в себя универсальный спортивный зал и плавательный бассейн – 45,36 млн.рублей;
на реконструкцию реабилитационного центра для детей  и подростков ограниченными возможностями «Юрьево»  –  30,0 млн.рублей. 
на реконструкцию объекта «Государственный исторический архив Новгородской области» – 5,4 млн.рублей. 
Продолжалось строительство областного онкологического диспансера в г.Великий Новгород, мкр.№7, ул. Ломоносова. Общая стоимость переданных в ГОБУЗ «Областной онкологический диспансер» затрат по строительству второй очереди (I, II и IV пусковые комплексы) – 1 814 ,6 млн. рублей.

Введен в эксплуатацию детский ясли-сад на 174 места, п. Пролетарий, Новгородский район. Строительство осуществлялось за счет средств областного и местного бюджетов и внебюджетных средств.
Проведена реконструкция 7-ми зданий муниципальных образовательных учреждений для детей дошкольного возраста 374 места в Боровичском, Валдайском, Демянском, Крестецком, Мошенском, Холмском и Хвойнинском муниципальных районах.

Дорожная деятельность

За счет выполнения комплекса работ по содержанию и ремонту дорог на общую сумму 1 276 млн. рублей, удельный вес автомобильных дорог, относящихся к собственности области и не отвечающих нормативным требованиям сократился до 76 % с 79 % в 2012 году.

Проведены работы по ремонту 29 участков 21 автомобильной дороги регионального значения. На 142 км дорог уложен новый слой асфальтобетонного покрытия. Полностью отремонтировано 37 км дорог.

Нанесена горизонтальная дорожная разметка на 1,4 тыс. км дорог. 

Отремонтировано 5 мостов площадью 369 погонных метров, 27 погонных метров водопропускных труб.

Заменено 960 погонных метров барьерного ограждения.

Построен мост через реку Перехода на автомобильной дороге Междуречье-Соловьево-Селеево в Волотовском муниципальном районе. 

Выполнено работ по строительству моста через реку Волхов в Великом Новгороде на сумму 3,5 млрд. рублей. 

Осуществлялся постоянный контроль за передвижением транспортных средств осуществляющих перевозку тяжеловесных грузов с помощью передвижных постов весового контроля. Выполнено 116 выездов. Проверено 1 379 автомобилей. Составлено 144 акта о нарушениях. В дорожный фонд области поступило средств за перевозку тяжеловесных грузов на сумму 15 млн. рублей.

Поступило в бюджет области 1,1 млн. рублей штрафов за невыполнение условий государственных контрактов подрядными организациями по искам ГОКУ «Новгородавтодор».
Градостроительство

В 2013 году должностными лицами комитета архитектуры и градостроительства Новгородской области (далее - комитет) осуществлялся региональный государственный строительный надзор в отношении 317 объектов капитального строительства. Проведено 506 проверок строящихся объектов. 

В целях пресечения нарушений в области строительства в 2013 году выдано 140 предписаний об устранении нарушений, составлено 50 протоколов об административных правонарушениях, рассмотрено 57 дел об административных правонарушениях, 4 дела направлено на рассмотрение в Арбитражный суд Новгородской области, принято участие в 8 судебных процессах. 
Комитетом выдано 107 заключений о соответствии построенных, реконструируемых объектов капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации.

На территории области документы территориального планирования и градостроительного зонирования разработаны и утверждены в полном объеме.

В рамках контроля за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности комитетом в 2013 году проведено 234 проверки, выявлено 239 нарушений законодательства о градостроительной деятельности. В администрации муниципальных образований направлено 94 предписания с установлением сроков устранения нарушений. 

В рамках реализации Указа Губернатора Новгородской области от 17.10.2013 № 349 «О мерах по благоустройству территорий муниципальных образований Новгородской области» проведен мониторинг результатов выполнения мероприятий по благоустройству и приведению объектов в надлежащее состояние в городском округе и муниципальных районах области.

За год органами местного самоуправления приведено в надлежащее состояние 2152 объекта, из них:

демонтировано ветхих и поврежденных пожаром – 147 объектов;

выполнен ремонт, реконструкция и капитальный ремонт – 108 объектов;

благоустроена территория - 1897 объектов.

выявлено 1629 владельцев объектов находящихся в ненадлежащем состоянии, 

принято 3037 административных мер, из них: выдано 2291 предписание,

привлечено к административной ответственности 30 собственников, 

Собственникам объектов, содержащихся в ненадлежащем состоянии, направлялись письма о принятии мер по устранению нарушений.
Жилищно-коммунальное хозяйство и топливно-энергетический комплекс

За 2013 год улучшили жилищные условия 394 гражданина, в том числе 298 ветеранов Великой Отечественной войны; 51 гражданин, относящийся к категории инвалидов и семей, имеющих детей инвалидов; 45 граждан, других категорий, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями за счет средств федерального бюджета. Всем гражданам, относящимся к участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, членам их семей, жителям «блокадного Ленинграда», уволенным с военной службы и принятым органами местного самоуправления на учет нуждающихся в жилых помещениях, изъявившим желание на предоставление единовременной денежной выплаты или жилого помещения такое право предоставлено. 

Жилищное хозяйство

В 2013 году в области в рамках реализации трех региональных адресных и областной целевой программы из аварийного жилищного фонда в новые жилые помещения переселены 341 человек.
Сформирован реестр из 260 многоквартирных домов, признанных аварийными на 1 января 2012 года, общей площадью 78,9 тыс. кв. м., утвержден план мероприятий (дорожная карта) и региональная адресная программа по их расселению до сентября 2017 года. 
В 11 муниципальных образованиях области направлено 281 млн. рублей, в том числе 237 млн. рублей за счет финансовой поддержки, предоставленной ГК - Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Выполнены программные мероприятия в г. Холм, г. Окуловка и г. Пестово, переселено 20 человек. В остальных муниципальных образованиях ведется строительство домов с разной степенью готовности.
В рамках реализации областной целевой программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств областного и местных бюджетов переселено 123 человека из 15 аварийных домов в 10 муниципальных образованиях области. 

В рамках реализации региональных адресных и областной целевой программы по капитальному ремонту многоквартирных домов отремонтировано 35  МКД, на выполнение работ направлено 105,4 млн. рублей, в том числе 38,4 млн. рублей за счет финансовой поддержки Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и 45,4 млн. рублей из областного и местных бюджетов. 

Создана специализированная некоммерческая организация «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Новгородской области». 

Усилен государственный жилищный контроль. При проведении инспекционных проверок за 2013 год сотрудниками Госжилинспекции области обследовано 7635 тыс. кв. м жилищного фонда всех форм собственности или 43 от всего жилфонда Новгородской области.

В результате обследований за 2013 год выявлено 1542 нарушения в жилищной сфере.

Управляющим организациям, товариществам собственников жилья (ТСЖ) и предприятиям, обслуживающим жилищный фонд, было выдано 3174 исполнительных документов.

Вынесено постановлений о наложении административных штрафных санкций за нарушение жилищного законодательства Российской Федерации на сумму 3781 млн. рублей, что на 15% больше, чем за 2012 год. 

В результате принятия мер Госжилинспекцией области к юридическим и должностным лицам, отвечающим за надлежащее содержание жилищного фонда и качественное предоставление коммунальных услуг населению, устранены в определенные предписаниями сроки 1388 нарушений  жилищного законодательства (или 90% от общего количества). По фактам неисполнения предписанных сроков выполнения работ, составлено 69 протоколов по ст. 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях и направлены для рассмотрения в судебные органы.

Создана система муниципального жилищного контроля в 118 городских и сельских поселениях области и городском округе Великий Новгород. Уполномоченными должностными лицами проведено 135 проверок, по результатам которых выдано 82 предписания на устранение выявленных нарушений. 

Развивается рынок управления жилищным фондом. В этой сфере осуществляют деятельность 142 управляющих организации, 411 товариществ собственников жилья. Доля МКД, в которых созданы ТСЖ, составила 11,4%.
Создана система общественного контроля в жилищно-коммунальном хозяйстве области. На территории области работают 3 общественные организации, оказывающие гражданам  на безвозмездной основе консультативные услуги, помощь в оформлении исковых заявлений и представительству  в суде, экспертизе работ.
Коммунальное хозяйство
В 2013 году в рамках долгосрочной областной целевой программы «Комплексное развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в Новгородской области на 2011-2015 годы» построено 2 артезианские скважины, 6,7 км водопроводно-канализационных сетей, 25 общественных колодцев, выполнен ремонт и реконструкция 2 канализационно-насосных станций и 1,4 км водопроводных сетей. Продолжалось строительство станции обезжелезивания в г. Боровичи, начато строительство насосной станции 3-го подъема и 3 резервуаров чистой воды в рамках проекта развития инфраструктуры Деревяницкого микрорайона Великого Новгорода. Введены в эксплуатацию биологические очистные сооружения в п. Батецкий. 

В рамках областной целевой программы «Энергосбережение в Новгородской области на 2010-2014 года и на период до 2020 года» в 2013 году завершено строительство 2 блок-модульных газовых котельных в р.п. Неболчи (0,6 МВт и 0,4 МВт). Завершено строительство 2 блок-модульных газовых котельных в г. Окуловка (15 МВт и 7 МВт).
Завершено строительство 1 котельной в р.п. Крестцы (13,5 МВт). Приобретено энергосберегающее котельное оборудование для газовой котельной Великого Новгорода.
Построены коммунальные сети в г. Малая Вишера (водопроводные 537 м.п., водоотведение 3 м.п., тепловые 836 м.п.). Начато строительство коммунальных сетей (тепловых 6868 м.п. и газовых 4500 м.п.). Строительство будет завершено до 15 июня 2014 года.
Проведены энергетические обследования в 138 муниципальных учреждениях. 

Осуществлен перевод МКД с низкоэффективным централизованным отоплением, горячим водоснабжением на децентрализованное отопление, горячее водоснабжение на (автономное или индивидуальное поквартирное) в Валдайском городском поселении. 

Газификация

Уровень газификации Новгородской области увеличился на 0,4 % к 2012 году и составил 55,2 % (2008 год – 45,6 %).
На строительство объектов газоснабжения в области ОАО «Газпром» направлено инвестиций более 763 млн. рублей, из областного и местных бюджетов - 80,5 млн. рублей.
Введено более 100 км распределительных газовых сетей, газифицировано природным газом 3396 квартир и домовладений.
Газифицированы п. Любытино; д. Вергежа, д. Кузино, д. Кипрово Чудовского района; д. Лутовенка, д. Поломять, д. Карнаухово Валдайского района, к природному газу подключен племрепродуктор птицекомплекса ООО «Белгранкорм - Великий Новгород» в Валдайском районе.  Любытинский район стал 13 газифицированным районом из 21 муниципального района области. Продолжается строительство межпоселкового газопровода от ГРС Лычково до п. Лычково и п. Демянск. Завершены проектные работы по межпоселковым газопроводам Боровичи-Мошенское, Боровичи-Хвойная.

В 2013 году за счет средств областного бюджета получили компенсацию 50 процентов от стоимости фактических затрат по газификации домовладений 393 семьи на сумму 15,4 млн. рублей.
Электроэнергетика

За 2013 года ГУ ОАО «ТГК-2» по Новгородской области выработало 1 233,4 млн. кВт-ч электроэнергии, что на 12,5 % выше аналогичного периода 2012 года. Отпуск тепла ОАО «Акрон» составил 1086,5 тыс. Гкал, что на 3,7 % ниже аналогичного периода 2012 года. Общий расход топлива на производство электроэнергии и отпуск тепла за 2013 года составил 537,9 тыс. тут при плане 542,2 тыс. тут. 

За 2013 год филиалом ОАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго» в рамках инвестиционной программы освоено 994,4 млн. руб. капитальных вложений. В рамках ремонтной программы выполнена расчистка от поросли 2413,14 га трасс ВЛ 110-10 кВ при плане 2393,19 га, ремонт 352,86 км электрических сетей при плане 348,86 км. Введено в эксплуатацию 18,26 МВА дополнительной трансформаторной мощности.

ОАО «Новгородоблэлектро» в рамках инвестиционной программы выполнены работы в объеме 198,4 млн. рублей. В рамках производственной программы капитально отремонтировано 18,0 км электрических сетей, произведен ремонт 18 и замена 13 силовых трансформаторов.

В рамках соглашения между ОАО «ФСК ЕЭС» и Правительством Новгородской области ведется строительство ПС 330 кВ «Ручей» в Чудовском районе. Объем полезного отпуска электрической энергии по области за 2013 года по группам потребителей составил 2186,576 млн. кВт.ч, из них: промышленность –602,727 млн. кВт.ч; предприятия ЖКХ –170,481 млн. кВт.ч; население – 572,495 млн. кВт.ч.
Охрана окружающей среды
Специалистами комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов Новгородской области (далее - комитет) проведено 514 проверок соблюдения требований природоохранного законодательства Российской Федерации, выявлено 469 нарушений, что на 13,6% больше, чем в 2012 году. 
Составлено 468 протоколов об административных правонарушениях (в 2012 году – 396 протоколов), 110 материалов направлено для рассмотрения в мировой суд, а также в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования. Рассмотрено 111 постановлений прокуроров о возбуждении дел об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения протоколов вынесено 141 предупреждение (в 2012 году – 154 предупреждения) и 347 постановлений о назначении административного наказания в виде административного штрафа на общую сумму 1,8 млн. рублей, что на 38,6% больше, чем за 2012 год. Взыскан 351 штраф. Сумма взысканных штрафов составила 1,6 млн. руб. Процент выполнения предписаний увеличился до 86% (в 2012 году – 80%).
Проведено 48 совместных проверок с органами прокуратуры. 

В рамках долгосрочной областной целевой программы «Охрана окружающей среды и экологическая безопасность области на 2011 - 2013 годы» в 2013 году строительство полигонов твёрдых бытовых отходов (ТБО) было поддержано средствами областного бюджета в Валдайском, Любытинском и Пестовском муниципальных районах. 

Завершено строительство полигона твёрдых бытовых отходов в Валдайском муниципальном районе, в урочище «Шереха» Любытинского муниципального района. Началось строительство полигонов ТБО Пестовского и Мошенского муниципальных районов. Начат первый этап строительства полигона ТБО Мошенского муниципального района. Выполнены работы по ремонту автомобильной дороги к строительной площадке. 

В 2013 году на осуществление полномочий Российской Федерации в области водных отношений бюджету Новгородской области из федерального бюджета были предоставлены средства в виде субвенций в размере 9325,90 тыс. рублей, за счет которых профинансированы следующие мероприятия:

- разработка проектной документации «Расчистка и углубление русла р.Полометь в Валдайском муниципальном районе;

- расчистка и дноуглубление р.Веряжа в г.Великий Новгород и Новгородском районе. 
Продолжена работа по инвентаризации и мониторингу состояния особо охраняемых природных территорий (далее – ООПТ) регионального значения, расположенных на территории Новгородской области. В рамках этой работы с целью детального обследования посещены 27 существующих и планируемых к созданию ООПТ регионального значения. 

Подготовлены необходимые документы (включая научно-исследовательские работы, материалы комплексных обследований территорий, проекты нормативных правовых актов) по пяти ООПТ в Батецком и Шимском муниципальных районах. Процедуры создания данных 5 ООПТ планируется завершить в 2014 году.

Проведены мероприятия по обустройству инфраструктуры и содержанию следующих памятников природы регионального значения: «Пейзажный парк д. Выбити», «Парк д. Горки», «Дендрологический парк в селе Опеченский Посад», а также на территории двух ООПТ в Маревском районе.
Развитие информационного общества

В рамках областной целевой программы ««Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Новгородской области на 2013 - 2015 годы» проведены мероприятия по:

- формированию современной информационно-телекоммуникационная инфраструктуры в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления области (далее ОИВ и ОМСУ);

- переводу предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, повышения качества предоставляемых услуг и сокращения сроков их получения;

- развитию и наполнению новой версии регионального портала услуг и Единого портала услуг;

- развитие автоматизированной системы поддержки деятельности многофункциональных центров и активное использование системы межведомственного электронного взаимодействия.

Продолжена работа по формированию муниципального сегмента Электронного правительства области, во всех муниципальных образованиях Новгородской области подготовлена телекоммуникационная инфраструктура для обеспечения широкополосного доступа к сети Интернет. 

Организовано оснащение автоматизированных рабочих мест в ОМСУ области современным оборудованием и средствами защиты информации. Построены и расширены  локальные вычислительные сети в ОИВ и ОМСУ.
Созданы информационные системы:

-  автоматизированное рабочее место руководителя в системе электронного документооборота («АРМ-Руководителя»);

- информационная система «Дети – детские сады»;

- информационная система оперативного информирования о размере заработной платы работников бюджетной сферы.
Для повышения эффективности электронного межведомственного взаимодействия все участники предоставления государственных и муниципальных услуг работают в единой технологической среде «Автоматизированной информационной системы поддержки деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее АИС МФЦ), которая имеет всю необходимую функциональность для межведомственного обмена документами. Также в АИС МФЦ реализована возможность получения сведений об электронных платежах через систему ГИС ГМП.

В 2013 году начата тестовая эксплуатация АИС МФЦ.

На данный момент переведены в электронный вид 113 типовых муниципальных стандартов подуслуг  по восьми направлениям деятельности. Проведено тестирование данных подуслуг во всех органах местного самоуправления Новгородской области. По всем данным подуслугам предусмотрена возможность подачи заявлений в электронной форме через региональный портал услуг  http://uslugi.novreg.ru.

В АИС МФЦ предусмотрена возможность использования усиленной квалифицированной электронной подписи. Для этого региональным оператором электронного правительства, государственным учреждением «Новгородский информационно-аналитический центр», создан Удостоверяющий центр, получивший в 2013 году аккредитацию в Едином пространстве доверия и обеспечивающий электронными подписями сотрудников органов исполнительной власти и органов местного самоуправления области.

Для обеспечения информационного взаимодействия между федеральными и областными органами разработаны и введены в промышленную эксплуатацию 18 электронных сервисов СМЭВ предоставляющих Р-сведения и 22 сервиса СМЭВ предоставляющих Ф-сведения.

Оказание государственных и муниципальных услуг
Обеспечено повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг.
увеличено количество окон облуживания граждан в МФЦ с 64 окон до 119 окон;

увеличено количество оказываемых в МФЦ видов государственных и муниципальных услуг со 160 до 206 видов;

увеличено общее число оказанных в МФЦ государственных и муниципальных услуг со 130 тыс. услуг до 298 тыс. услуг.

Реформирование и развитие системы государственной гражданской службы области:

совершенствовалась нормативная правовая база, регулирующая вопросы государственной гражданской службы области.

оптимизировалась процедура участия независимых экспертов в работе конкурсных и аттестационных комиссий, а также комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

в целях осуществления контроля и оказания методической помощи в период с января по март 2013 года во всех органах исполнительной власти области и органах местного самоуправления области прошли проверки деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

в программы всех курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки в рамках изучения законодательства о государственной гражданской службе в обязательном порядке включен раздел «Общие принципы служебного поведения государственных служащих».

в рамках повышения профессионального уровня государственных гражданских служащих в соответствии с государственным заказом на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку гражданских служащих проведено обучение на курсах повышения квалификации 319 государственных гражданских служащих. Профессиональную переподготовку прошли 14 государственных гражданских служащих. 

в областной резерв управленческих кадров включено 114 человек, на вышестоящие должности назначены 58 человек. 
Развитие местного самоуправления 

В отчетном периоде организован 21 областной информационный день, в ходе которых руководителями органов государственной власти и органов местного самоуправления проведено более 90 встреч с населением. 

Разработаны и направлены во все муниципальные образования области 5 проектов модельных муниципальных правовых актов, проведена юридическая экспертиза 80 муниципальных правовых актов.

По вопросам противодействия коррупции проведено 3 совещания с руководителями органов местного самоуправления, 5 учебно-методических семинаров для выборных должностных лиц муниципальных районов Новгородской области в рамках проекта «Школа Главы муниципального района». Выпущен 1 информационный сборник материалов по итогам семинаров «Школа Главы муниципального района» и вопросам организации местного самоуправления в Новгородской области.

Организован областной смотр-конкурс администраций городских и сельских поселений области, по результатам которого определено 12 победителей. Организована торжественная церемония награждения победителей и выделены межбюджетные трансферты на сумму 4 млн. 970 тыс.рублей муниципальным районам для предоставления их бюджетам городских и сельских поселений–победителей областного смотра-конкурса. Победители получили от 250 до 620 тыс.рублей в целях организации благоустройства территорий городских и сельских поселений.

Выделено 800 тыс.рублей на субсидии бюджетам муниципальных районов области на поддержку деятельности территориального общественного самоуправления области (далее ТОС), что позволило увеличить количество ТОСов в области с 38 до 176 в 14 муниципальных районах области и привлечь население к выполнению общественно значимых работ, связанных с благоустройством, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни. Распределение субсидий осуществлялось органами местного самоуправления муниципальных районов на конкурсной основе.

Предоставлены субсидии бюджетам городского округа, муниципальных районов области и бюджетам муниципальных районов области для предоставления их бюджетам городских и сельских поселений области, на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих Новгородской области в размере 1404,77 тыс. рублей. В 2013 году обучены по программам профессионального образования и дополнительного профессионального образования соответственно 32 и 186 муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные  должности.

Продолжились мероприятия по объединению администраций муниципального района и администрации поселения – райцентра.

На 1 января 2014 года полностью объединены администрации Старорусского муниципального района и г. Старая Русса. Экономия составила 13 млн.рублей, которые остались в бюджете города Старая Русса.

Внесены и зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Новгородской области изменения в уставы 4 муниципальных образований, позволяющие создание «объединенной администрации». В остальных районах ведется работа по внесению соответствующих изменений в Уставы муниципальных образований.

В 7 районах Администрации поселений, являющиеся административными  центрами соответствующих муниципальных районов, передали большинство полномочий, по решению вопросов местного значения, на районных уровень с соответствующей передачей штатных единиц.

В остальных районах продолжается работа по передаче части полномочий по решению вопросов местного значения поселения, являющегося административным центром муниципального района, на Администрацию муниципального района.

Правопорядок

Количество зарегистрированных преступлений на территории области уменьшилось на 6,6%, тяжких и особо тяжких на 21,7% (Россия соответственно на 4,2% и 5,6%), сократилось количество дорожно - транспортных происшествий на 5% и количество погибших в них на 16%.

Вместе с тем на 4,0% увеличилось число преступлений, совершенных несовершеннолетними, на 6,1% увеличился удельный вес преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, на 2,4% увеличилось количество преступлений совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства.

В области зарегистрировано 306  коррупционных преступления, что на 7,8% меньше, чем в 2012 году. 
Удельный вес рецидивной преступности сократился до 41,3% с 42,9% в 2012 году, ниже среднероссийкого уровня (Россия - 49,6%). Это один из самых низких показателей по Северо-Западному федеральному округу.

Постановлением Правительства Новгородской области от 17.10.2013 № 270 утверждена государственная программа "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Новгородской области на 2014 - 2016 годы".
Системное взаимодействие между органами власти
и общественными и некоммерческими организациями
По данным Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Новгородской области в области зарегистрировано 899 некоммерческих организаций (далее - НКО), из них 299 общественных объединений, 123 религиозные организации, 40 региональных отделений политических партий, 146 профсоюзных организаций, 291 - иные некоммерческие организации.

Совместно с Общественной палатой Новгородской области проведено 11 заседаний Совета Общественной палаты и 4 общих собрания.
13 февраля 2013 года состоялись Общественные слушания на тему «Вопросы эффективности судебной защиты в Новгородской области». 

Слушания проводились в целях защиты конституционных прав граждан, в том числе права на доступ к правосудию, с привлечением общественности, представителей профессионального юридического сообщества, Общественной палаты Российской Федерации. По итогам общественных слушаний представителям законодательной власти  вынесены предложения выступить с законодательной инициативой по изменению процессуального и уголовного гражданского законодательства на федеральном уровне. 

21 июня 2013 года по инициативе Общественной палаты при поддержке комитета информационно-аналитического обеспечения Правительства области прошел «круглый стол» по вопросам воспитания патриотизма и проявления толерантности в интернациональных отношениях. В его работе приняли участие представители некоммерческих организаций и общественных объединений, молодежных формирований и образовательных учреждений, историки, представители органов исполнительной власти и СМИ, ветераны Великой Отечественной войны.

Организовано 4 областных семинара, 5 круглых столов с привлечением ведущих экспертов  Общественной палаты Российской Федерации, Высшей школы экономики (гг. Москва и Санкт-Петербург).

18 декабря 2013 года состоялась встреча Губернатора области С.Г. Митина с представителями общественных объединений области, членами Общественной палаты Новгородской области.  Встреча проводилась по инициативе Губернатора области. Во встрече приняли участие более 60 представителей общественных организаций, представители СМИ, блоггеры. В ходе встречи обсуждались вопросы развития сферы культуры, образования, вопросы строительства дорог, жилья для молодых семей, принципов формирования Общественной палаты Новгородской области в рамках нового закона и пр.

Проведен четвертый Гражданский Форум «Общество и власть: от переговоров – к партнерству». 

В Гражданском Форуме приняли участие более 80 представителей общественных объединений области. 

Проведено семь заседаний рабочей группы Общественной палаты по вопросам разработки и обсуждения нового варианта областного закона «Об Общественной палате Новгородской области». 

27 ноября 2013 года проект областного закона был принят областной Думой. Губернатором Новгородской области областной закон подписан 4 декабря 2013 г.

Введен в опытную эксплуатацию ситуационный центр Губернатора Новгородской области, созданный в целях повышения эффективности, оперативности и качества принятия управленческих решений, их визуализации, контроля исполнения поручений по различным направлениям деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.
В целях предупреждения межнациональных конфликтов в области создан Совет по межнациональным отношениям, в состав которого вошли представители национально-культурных объединений, национальных групп области. В 2013 году прошло 3 заседания Совета. В настоящее время подготовлен пакет документов, включающий Положение о Совете, состав и структуру Совета.
В 2013 году в рамках реализации проекта «Открытый регион» при всех департаментах, комитетах и управлениях области сформированы общественные советы в «новом формате», отбор кандидатов, в состав которых осуществлялся на паритетных началах с представителями общественных организаций и граждан, а также использования различных способов голосования по кандидатурам, в основном с использованием интернет-ресурсов. (50 % состава определял руководитель государственного органа, 50 % – общественными организациями с использованием интернет-голосования).

Работа общественных советов в 2013 году показала эффективность данного института при рассмотрении наиболее важных вопросов в сфере социально-экономического развития области, образования, медицины. Члены общественных советов привлекаются к участию в заседаниях экзаменационных, аттестационных комиссий, а также комиссий по урегулированию конфликта интересов.

Организационное обеспечение деятельности мировых судей

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Совершенствование системы мировой юстиции Новгородской области, приведение в соответствие с потребностями оснащенности служебных помещений мировых судей на 2013-2015 годы» проведен текущий и капитальный ремонт судебных участков Боровичского судебного района, Новгородского судебного района, Окуловского судебного района, Солецкого судебного района, Старорусского судебного района (п. Парфино).

Приобретены здания для размещения судебных участков в Парфинском и Пестовском муниципальных районах области общей площадью 566,6 кв.м.

Организовано прохождение переподготовки 11 вновь назначенных мировых судей в Северо-Западном филиале ФГБОУ ВПО «Российская академия правосудия». 

В рамках реализации Федерального закона  от 21 ноября 2011 года N 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон) в области доработан и принят пакет документов, регламентирующих порядок оказания бесплатной юридической помощи в области.

Общее число адвокатов – участников государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Новгородской области составило 66 человек. Ими оказана бесплатная юридическая помощь в 31 случае.
Органами исполнительной власти области и подведомственными им учреждениями в 2013 году 457 гражданам была оказана бесплатная юридическая помощь. 

Законопроектная деятельность

В 2013 году органами исполнительной власти области было разработано 211 проектов областных законов и 20 проектов постановлений, принятых Новгородской областной Думой. Законопроектная деятельность осуществлялась в соответствии с планом, утвержденным Правительством Новгородской области, а также в целях приведения областных законов в соответствие с изменениями, внесенными в федеральное законодательство. 

Областные законы, преимущественно, были направлены на регулирование деятельности в сферах жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения, сельского хозяйства, социальной защиты населения, земельных и бюджетных отношений.

В целях обеспечения реализации областных законов в 2013 году принято более 100 нормативных правовых актов Правительства Новгородской области. 
Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов

В области действует институт оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, направленный на проведение глубокого анализа проектов нормативных правовых актов области в целях устранения в них норм, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению.

За 2013 год процедуру оценки регулирующего воздействия прошли 6 проектов нормативных правовых актов, по 2 из них уполномоченным органом в своем заключении разработчикам было указано на необходимость исключения из текста проекта норм, вводящих дополнительные обязанности для субъектов предпринимательской деятельности.






