Фракция КПРФ
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В октябре члены фракции КПРФ продолжали работу по исполнению наказов своих избирателей, проводили встречи с населением.  Людей интересовали  вопросы касающиеся  пенсионного обеспечения, в частности предстоящей валоризации,  улучшения жилищных условий, налогообложения имущества физических лиц и многие другие. 

В октябре депутат областной Думы, руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, согласно графику приёма. Основные вопросы на приёме были связаны с переселением людей из ветхого и аварийного жилья, его капитальным ремонтом, монетизацией льгот.

На личном приёме к депутату обратились жители жилого дома № 3 по ул. Московская в Великом Новгороде с просьбой оказать содействие в решении вопроса по ремонту их дома. По данному обращению направлено письмо на имя мэра Великого Новгорода.  

На октябрьском заседании областной Думы Гайдым В.Ф. от имени фракции высказался против отмены льгот по транспортному налогу для сельских товаропроизводителей. По его мнению, на сегодняшний день, в условиях кризиса, это недопустимые меры. В очередной раз был поднят вопрос по Парфинскому фанерному комбинату.

В октябре Валерий Фёдорович принял участие в думских слушаниях по вопросу реализации Администрацией области областных целевых программ развития образования. На заседании поднимались вопросы, связанные с обеспечением жильём детей-сирот, увеличением финансирования питания детей. В очередной раз поднимался вопрос по закрытию малокомплектных школ, с чем фракция согласиться не может.

Депутат областной Думы Ефимова О.А. провела 5 приёмов граждан по личным вопросам. Основные вопросы на приёме – благоустройство территорий городских и сельских поселений,  рост цен на продукты питания и лекарства, также люди выражали претензии к работе жилищно-коммунального хозяйства. 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в октябре  четыре  приёма граждан по личным вопросам, согласно графику приёма. Александр Иосифович постарался дать избирателям исчерпывающие ответы на все вопросы, многие  из которых были взяты на заметку для последующей проработки.

Комиссия по вопросам семьи, детей и молодежи
27 октября состоялось заседание Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе по теме: «О реализации демографической политики в Новгородской области».

Заседание провел председатель Комиссии, депутат областной Думы, главный врач первой городской клинической больницы Великого Новгорода Лембриков А.Б.
В начале выступления Аркадий Борисович кратко охарактеризовал сложившуюся в последнее время в России демографическую ситуацию. В частности, он отметил: «Все вы знаете, что сейчас очень много внимания уделяется этой теме. Происходит катастрофическая убыль населения в принципе во всех регионах Российской Федерации. К 2015 году по прогнозам население России сократится на 6,2 млн. человек, т.е.  на 4,4 процента и составит 136 млн. человек, к 2025 году - 125 млн. человек. Ожидаемая продолжительность жизни уменьшится до 64 лет, умень​шается и численность женщин репродуктивного возраста. Как не печально, этот демографический сценарий характерен не только для нашей области, но и для России в целом». 

«В Новгородской области в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации «Об утверждении Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года» были проведены определенные мероприятия, в том числе образован межведомственный совет при Губернаторе области по демографической политики, разработан ряд целевых программ и Концепция по демографии. Наши предложения по Концепции демографической политики Новгородской области на период до 2025 года будут направлены в межведомственный Совет и Новгородскую областную Думу», - уточнил Аркадий Лембриков.

С докладом о Концепции демографической политики Новгородской области на период до 2025 года выступила Ирина Семенова, заместитель председателя комитета по охране здоровья населения области.

Согласно Концепции социально-экономического развития области на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов, основной задачей здравоохранения является улучшение показателей здоровья населения и демографической ситуации в области. Для этого требуется определить основные направления реализации демографической политики, исходя из ситуации, которая сложилась в данной сфере на территории области и задач, требующих решения в рамках указанной концепции.

С начала 1990-х годов численность населения области постоянно уменьшается. Если на начало 1991 года в области проживало 751,9 тыс.человек, то на начало 2009 года - только 645,986 тыс. человек. 

Снижение численности населения области происходит в результате  его естественной убыли (число умерших превышает чис​ло родившихся), одной из главных причин которой  является крайне низкая рождаемость. Наименьшее число рождений отмечалось в 1999 и 2000 годах (5,3 - 5,4 тыс.). Так, в 2008 году в области родилось 6912 детей, а  коэффициент рождаемости (число родившихся на 1000 человек населения) составил  10,6 (в 1990 году - 12,3). 

Тревожной тенденцией является ухудшение репродуктивного здоровья женщин, а также здоровья новорожденных. Это обусловлено, с одной стороны, ежегодным сокращением количества женщин фертильного возраста, недостаточным уровнем репродуктивного здоровья, высоким числом прерываний беременности (абортов). С другой стороны - относительно низким уровнем доходов населения, недостаточностью мер поддержки семей, имеющих детей, особенно многодетных,  самой структурой современной семьи, девальвацией семейных ценностей, отсутствием нормальных жилищных условий, занятостью значительной части работающих женщин тяжелым физическим трудом.

Крайне неблагоприятная ситуация сложилась также в области смертности и продолжительности жизни населения. Коэффициент смертности (в расчете на 1000 населения) в 2007 году составил 20,1, в 2008 - 20,9, а естественная убыль населения  - (минус 9,4), и (минус 10,3) соответственно.

В структуре причин общей смертности первое место занимают болезни системы кровообращения (62,1%), второе - несчастные случаи, травмы и отравления (11,9%), третье - злокачественные новообразования - 11,1%.

Неблагоприятное влияние на продолжительность жизни оказывает рост заболеваемости психическими расстройствами и расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ, в том числе алкоголизмом и алкогольными пси​хозами (выше чем в Российской Федерации на 60 и 80  процентов соответственно) и наркоманией (снизилась на  3 процента и по сравнению с Российской Федерацией составляет 40 процентов). 

Необходимостью принятия Концепции о демографической политики Новгородской области на период до 2025 года на ближайшем заседании Новгородской областной Думы является определение принципов, задач и приоритетных направлений реализации демографической политики на территории области, что в дальнейшем будет способствовать улучшению демографической ситуации. 

