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Информация о деятельности фракции «Единая Россия» 

На очередном собрании фракции в марте месяце депутаты, члены фракции «Единая Россия» рассмотрели повестку дня предстоящего заседания областной Думы. Членами фракции было единогласно поддержано принятие в первом чтении проекта областного закона «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года». Для доработки данного областного закона создана рабочая группа, председателем которой избран председатель комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике, член фракции Гавриков Владимир Викторович. Также в состав рабочей группы вошли депутаты, члены фракции Бусурин С.В., Можжерин В.А., Чистяков В.В. На заседании фракции единогласно было поддержано предложение руководителя фракции Бойцева Анатолия Александровича о создании рабочей группы по разработке изменений в региональное законодательство, в связи с принятием изменений в федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации», которым предусматривается, что не позднее шестидесяти дней со дня вступления в силу федерального закона, должно быть завершено приведение Уставов субъектов Российской Федерации, регулирующих порядок выборов высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и порядок его отзыва избирателями.

В марте члены фракции активно встречались с избирателями, работали с обращениями граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти и в общественно-значимых мероприятиях, проводимых в избирательных округах. 

Руководитель фракции «Единая Россия» Бойцев А.А. в марте месяце провел три приема граждан по личным вопросам. Самый многочисленный по количеству обратившихся проведен прием на базе Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина. Избиратели интересовались планами строительства и ремонта дорог в поселениях Новгородской области и в Новгородском районе. Анатолий Александрович проинформировал избирателей о проделанной работе по выполнению наказов избирателей из п. Панковка - по вопросу строительства поликлиники, из п. Новоселицы – о передаче Министерством Обороны Российской Федерации жилья на территории бывшей воинской части в муниципальную собственность. Информация по данному вопросу была направлена депутату Государственной Думы от Новгородской области Фабричному С.Ю. 

По предложению депутата Бойцева А.А. в Новгородской области принят план ремонта образовательных учреждений на три года. Информация о планируемых в 2012 году работах в школах и детских садах Новгородского муниципального района опубликована в газете «Звезда» от 02 марта 2012 года под заголовком «Капитальные изменения». 

Гражданам многоквартирных домов Новоселецкого поселения дана консультация о возможности получения бюджетных средств на капитальный ремонт общего имущества. В интересах жителей Пролетарского поселения прорабатывается вопрос об условиях получения ипотеки молодым семьям, о возможности включения их в программу обеспечения жильем жителей сельской местности.

В марте месяце прошли отчеты депутата на встречах с избирателями Чечулинского и Волотовского поселений. В рамках данных встреч Бойцев А.А. ответил на интересующие вопросы своих избирателей, выслушал их просьбы, предложения. По просьбе жителей шести двухэтажных домов поселка Волховец прорабатывается вопрос о возможности подведения к ним водопровода, на контроле – ремонт водопровода холодного водоснабжения одного из микрорайонов деревни Подберезье. По заявлениям избирателей из деревни Чечулино депутат изучает материалы о тарифах на коммунальные услуги в Новгородском районе. В связи с жалобой, поступившей от педагогов сельской местности, в том числе пенсионеров, проведено координационное совещание с руководителями соответствующих комитетов Администрации области по проблемам компенсации расходов на приобретение дров для данной категории населения.

Избиратели выразили благодарность Бойцеву А.А. за положительное решение вопроса улучшения транспортного обслуживания жителей пригородных населенных пунктов и за решение вопроса об освещении в деревне Подберезье (ремонт электросетей).

Депутат, член фракции «Единая Россия» Бойцев А.А. в марте месяце принимал участие в районных совещаниях, спортивных соревнованиях, праздниках, в открытии ежегодной научно-практической отчетной конференции Новгородского государственного объединенного музея заповедника, поздравил жителей и работников района с юбилеями и профессиональными праздниками.
В марте председатель областной Думы, член фракции «Единая Россия» Писарева Елена Владимировна приняла участие в Городском женском форуме «Права женщин: мифы и реальность», который проходил в Центре культуры, искусства и общественных инициатив «Диалог». Форум собрал более 100 представительниц женской политической, экономической, общественной элиты Новгородской области. Писарева Е.В. выступила с приветственным словом перед участниками встречи.

В марте Писарева Елена Владимировна встречалась с председателем Государственной Думы Российской Федерации Сергеем Нарышкиным. В этой встрече принимали участие женщины-депутаты Государственной Думы, возглавляющие комитеты и комиссии и женщины-председатели законодательных собраний. Выступая на мероприятии, Елена Владимировна сделала акцент на важность совместной работы депутатов законодательных органов власти и депутатов Государственной Думы. Она предложила совместно работать по различным направлениям, и обратила особое внимание на решение проблем дошкольного образования.
Председатель областной Думы, член фракции Писарева Е.В. приняла участие в заседании Молодежного парламента при Новгородской областной Думе пятого созыва и провела совет по местному самоуправлению при Новгородской областной Думе. В рамках заседания совета по местному самоуправлению был рассмотрен вопрос «О ходе реализации на территории Новгородской области Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

За отчетный период Писарева Е.В. приняла участие в торжественных церемониях вступления в должность Глав Батецкого, Парфинского, Окуловского, Боровичского муниципальных районов и Маловишерского,  Окуловского городских поселений и встретилась с жителями этих районов.

Депутат областной Думы Писарева Елена Владимировна приняла участие и выступила на торжественном заседании пленума областного совета ветеранов, посвященного 25-летию Новгородской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов, приняла участие в приеме делегации Всемирного координационного совета российских соотечественников. 

В марте в Санкт-Петербурге председатель Новгородской областной Думы, член фракции Писарева Елена Владимировна приняла участие в заседании «круглого стола», посвященного актуальным вопросам развития российского парламентаризма на современном этапе. В рамках мероприятия выступила с докладом о развитии регионального парламентаризма на современном этапе.

Писарева Е.В. возглавила конкурсную комиссию областного конкурса на лучшую работу «Законотворческие идеи молодых Новгородской области». 
На заседании областной Думы Писарева Е.В. вручила дипломы и благодарственные письма победителям конкурса.

Писарева Елена Владимировна в марте  провела 3 приема граждан, на которых обратились 17 человек.

Елена Владимировна рассмотрела 12 письменных жалоб и заявлений граждан, по которым подготовила и направила ответы на вопросы, поставленные в письмах.

Елена Владимировна подготовила более 30 запросов в исполнительные органы государственной власти, организации и предприятия области по решению вопросов граждан, обратившихся  в общественную приемную Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина и направила 30 ответов заявителям.

В марте Писарева Е.В. подготовила и внесла на рассмотрение областной Думы 3 проекта постановлений областной Думы.

4 марта в газете «Новгородские ведомости» опубликована статья Писаревой Е.В. «Наша партия – жители области» с размышлениями о Послании Губернатора.

29 марта в газете «Новгород»  опубликована статья Писаревой Е.В. «Стратегический вопрос» с комментариями по Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года.  

В рамках представительских функций член фракции  Бусурин Сергей Владимирович осуществлял прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина, личный прием, проводил встречи в избирательных округах. По результатам обращений граждан подготовлены запросы в органы исполнительной власти и профильные комитеты, ответы будут доведены до сведения избирателей.

Бусурин С.В. принял участие в телевизионной передаче «Точка зрения» (эфир 13 марта, 28 марта), темы выступления «Не надо забывать 90-е» и «Самое трудное встать с дивана».

Депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» Вебер В.Р. за истекший период провел 2 приема граждан по личным вопросам, в том числе прием в Региональной общественной приемной Председателя Партии В.В.Путина в Новгородской области. Обращения граждан касались различных сфер. В частности, обратилась женщина с вопросом о перерасчете оплаты за холодную воду, на приеме депутатом были даны разъяснения, дополнительно принято решение о направлении депутатского запроса с целью получения подробной информации. 
Также обращения касались работы исполнительной власти муниципального округа в части исполнения решения суда о проведении капитального ремонта. Депутатом тщательно изучен вопрос и принято решение о направлении депутатских запросов в компетентные органы с целью получения информации о перспективах решения вопроса.
Одно из обращений касалось повышения стоимости лекарственных препаратов в розничной аптечной сети. Вопрос также был изучен, заявительнице даны разъяснения.

Часто к депутату обращаются граждане по вопросам касающихся взаимоотношений с управляющими компаниями, жители жалуются на их работу. К примеру, обратилась женщина в течение долгого времени ей не могли отремонтировать стояк холодного водоснабжения. В результате проведенной депутатом работы, управляющая компания выполнила ремонт стояка, причем в короткие сроки. Заявительница выразила благодарность Веберу В.Р. за оказанную оперативную помощь.

Депутатом было получено обращение, касающееся задержки выплаты заработной платы. Было принято решение о направлении запроса для уточнения и получения дополнительной информации о причинах задержки. В настоящее время это обращение находится на контроле.

Многие обращения к депутату предполагают получение квалифицированной юридической помощи. Обратившиеся на прием граждане получают юридическую консультацию, в том числе, заявителям оказывается помощь в составлении исковых заявлений.

В марте месяце депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гавриков Владимир Викторович рассмотрел обращения граждан по итогам планового приема в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина в Новгородской области. Одно из обращений касалось несвоевременной выплаты заработной платы, по итогам рассмотрения данного обращения направлен запрос в прокуратуру Новгородской области, проведены проверки на предприятии должнике, дело рассмотрено в суде и передано в службу судебных приставов. По вопросу недобросовестного исполнения одной из  управляющих компаний Великого Новгорода по благоустройству придомовой территории был организован выезд на место, факты подтвердились, с управляющей компании взято обязательство устранить недоработки. Одно из обращений представляло собой изобретение, относящееся к классу инновационных энергосберегающих технологических разработок в сфере теплоэнергетики. В настоящее время рассматриваются варианты его использования на ОАО «Акрон».

Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич проводил прием в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В.Путина, личные приемы, встречи в избирательных округах. Одно из обращений жителей Великого Новгорода содержало просьбу оказать в содействие в освещении участка дороги от Новгородской клинической больницы до дома №22 корп.2 по ул. Павла Левитта. Для решения вопроса депутатом сделаны запросы на имя директора муниципального бюджетного учреждения «Городское хозяйство» В.А.Еремина, председателя комитета по строительству Администрации Великого Новгорода А.Г.Шадрина, Мэра Великого Новгорода А.Ю.Бобрышева, начальника управления по транспорту и связи Администрации Великого Новгорода П.Е.Морозова. Получен ответ, что данный вопрос включен в план работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации Великого Новгорода. В результате рассмотрения данного обращения члены комиссии рекомендовали комитету финансов Администрации Великого Новгорода предусмотреть выделение дополнительных денежных средств на проектирование наружного освещения ул. Павла Левитта. Решение вопроса находится на депутатском контроле.

В марте депутат, член фракции «Единая Россия» Козина Анна Михайловна провела личные приемы граждан, встречи с избирателями. Все обращения граждан взяты на контроль.

В марте месяце Козина А.М. выступила на областном молодежном форуме «Инновационный путь развития АПК Новгородской области», где рассказала о поддержке, которая оказывается в нашем регионе по закреплению молодежи на селе и на областном совещании руководителей хозяйств, фермеров по теме «Поддержка и помощь АПК области в проведении сезонных полевых работ».

Член фракции Козина А.М. поздравила группу студентов сельхозинститута, которые работали в составе «мобильных бригад» на территории области с разъяснением населению федеральных и региональных целевых программ по развитию сельхозпроизводства. Новгородские студенты за проделанную работу были отмечены Благодарностью Министра сельского хозяйства Российской Федерации Елены Скрынник.

В ходе личного приема граждан, рассмотрения письменных обращений встреч с избирателями депутатом Королевым Владимиром Евгеньевичем рассмотрены вопросы газификации, ремонта ветхого жилья, приведения в порядок дворовых территорий, парковок личного транспорта на дворовой территории и другие. Все поступившие вопросы взяты на контроль, на отдельные из них даны консультации специалистов. 

По вопросу о газификации частного сектора с. Яжелбицы направлен депутатский запрос Главе администрации Валдайского района Данилову В.М.

Администрация муниципального района на запрос сообщила, что в настоящее время в стадии разработки находится проект «Газопровод межпоселковый от отвода на с. Яжелбицы до д. Лутовенка с отводом на д. Карнаухово Валдайского района Новгородской области», а также Администрацией муниципального района направлено письмо в ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород», занимающегося проектированием данного газопровода, со сведениями по планируемым нагрузкам для отвода газопровода на с. Яжелбицы и включения мероприятий по газификации данного населенного пункта в указанный проект. Вопрос депутатом взят на контроль.

Депутат, член фракции «Единая Россия» Можжерин Владимир Анатольевич за отчетный период провел личный прием граждан, основные вопросы по-прежнему касаются жилищных проблем, соцально-пенсионного обеспечения.

Можжерин В.А. провел встречи с депутатами Боровичского муниципального района и совета депутатов городского поселения, с Главой Боровичского муниципального района Костюхиной М.М.

В марте месяце член фракции «Единая Россия» Нисанов Роман Геннадьевич провел личный прием граждан в Батецком районе. В рамках приема Нисанов Р.Г. ответил на интересующие вопросы избирателей, выслушал их просьбы. Вопросы транспортного сообщения Батецкий-Великий Новгород, снабжения дровами населения и работа организаций ЖКХ на территории района взяты на контроль.

Член фракции «Единая Россия» Нисанов Р.Г. принял участие в совместном заседании постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России (ПАСЗР) по делам Севера и малочисленных народов и постоянного комитета ПАСЗР по вопросам агропромышленного комплекса.

Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович 20 марта принял участие в заседании Думы Пестовского муниципального района, где обсуждались проблемы и перспективы развития района, ответил на вопросы присутствующих. 

Садальский С.С. провел прием граждан по личным вопросам, на прием обратилось 25 человек. Вопросы граждан: обеспечение жильем, ремонт муниципального жилья, неудовлетворительное состояние дорог, вопросы энергоснабжения, самовольное строительство гаражей, строительство и ремонт водопроводов в г. Пестово, обеспечение междугороднего автобусного рейса Пестово-Великий Новгород-Пестово без пересадки в г. Боровичи. Данные вопросы доведены до Администрации городского поселения и Администрации Пестовского района.

В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел два депутатских приема, рассмотрено 8 заявлений от граждан. На данном этапе решается вопрос о ремонте электропроводки в детском саду №31 п. Шимск, оказана помощь Дому культуры Медведского сельского поселения по замене окон, начаты работы по электрификации д. Овсино Шимского района (решение о внеочередных работах принималось совместно с главой Шимского района Некипеловым М.Ю.), оказана помощь поисковому отряду «Гвардия-Шкраб» экспедиции «Долина» для проведения поисковых работ в апреле-мае 2012 года.
Депутат принимал участие в заседаниях Дум Шимского, Солецкого, Батецкого и Волотовского муниципальных районов.
В марте месяце депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» 

Хорошевская А.И. провела личный прием граждан. В ходе приема положительно рассмотрены 4 обращения жителей Валдайского района и Великого Новгорода по вопросу госпитализации в Новгородскую областную клиническую больницу для диагностики и соответствующего лечения в условиях стационара.
Также депутату высказаны просьбы об оказании содействия в оформлении направления в ортопедический институт им. Турнера г. Санкт-Петербурга на лечение ребенка из многодетной семьи, проживающей в Новгородском районе и о содействии по вопросу выделения дополнительного финансирования для льготного протезирования зубов инвалидам 1-2 группы в районах области. Решение вышеназванных вопросов депутатом взято на контроль.

В марте Хорошевская А.И. приняла участие в Городском женском форуме «Права женщин: мифы и реальность», который проходил в Центе культуры, искусства и общественных инициатив «Диалог». Алла Ильинична выступила на форуме с информацией о работе Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе.

