Фракция ЛДПР
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В январе руководитель фракции ЛДПР Морозов А.Ю. принял участие во Всероссийской акции «Нет сокращению материнских пособий». Антон Юрьевич поддержал беременных женщин, организовавших пикет на центральной площади Великого Новгорода. В интервью новгородским СМИ, освещавшим мероприятие, депутат рассказал о том, что фракция ЛДПР в Государственной Думе неоднократно вносила предложение о повышении пособий по беременности и рождению ребенка. Такую же позицию поддерживает и фракция ЛДПР в областной Думе.

Морозов А.Ю. принял участие в праздновании 67-й годовщины со Дня освобождения Великого Новгорода от немецко-фашистских захватчиков, возложив цветы к памятнику Воинской Славы.

25 января руководитель фракции принял участие в организации и проведении протестной акции «Студенты против отмены стипендий», на которую молодежь вышла с лозунгами: «Без стипендий нам не выжить!», «Хорошую учебу нужно поощрять!», «Повысить стипендию до прожиточного минимума!», «Студенты не должны быть заложниками безответственной политики властей!». Акция прошла на площадке перед универмагом «Русь» в Великом Новгороде. 

За отчетный период Антон Юрьевич провел 6 приемов граждан по личным вопросам. К депутату вновь обращаются граждане, возмущенные незаконным повышением тарифов на услуги ЖКХ, бездействием органов исполнительной власти и нежеланием решать проблемы граждан на местах. В приемную депутата Морозова А.Ю. поступило несколько устных и письменных обращений граждан, прошедших войну, но которых по каким-либо причинам не признают ветеранами Великой Отечественной войны. По всем вопросам, с которыми обратились жители области, даны разъяснения и составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.
