Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в мае 2009 года
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Депутаты областной Думы Гайдым В.Ф. - руководитель фракции Новгородского областного отделения КПРФ в областной Думе и член фракции Ефимова О.А. 14 мая выступили с отчетом  перед жителями поселка Хвойная Хвойнинского муниципального района.

 

На встрече депутаты рассказали о работе членов фракции в областной Думе по формированию нормативной правовой базы законодательного органа, а также о том, что делается фракцией по защите интересов наиболее незащищенных социальных групп населения в это непростое для всех время.

 

Жители поселка обратились с просьбами помочь в решении многих насущных вопросов. Так, например, много проблем накопилось в работе детского туберкулезного санатория: нехватка врачей и другого медицинского персонала, низкая оплата труда. Обеспокоены люди и проблемами в сельском хозяйстве, в том числе, низкими закупочными ценами на сельхозпродукцию, её нерентабельностью, нехваткой рабочих рук из-за оттока молодежи из села. Также остро стоит проблема по переселению людей из ветхого и аварийного жилья, капитального ремонта жилого фонда. 

 

Депутаты постарались дать сельчанам исчерпывающие ответы на все вопросы, многие из которых были взяты на заметку для их последующей проработки.

 

На заседании комитета областной Думы по социальной политике руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. поднял вопрос об увеличении стоимости сертификата на приобретение жилья ветеранами. Кроме того, Валерий Федорович отметил, что в преддверии 60-летия Великой Победы необходимо всех ветеранов обеспечить автомобилями, в том числе и тех, кто не встал на очередь до 1 января 2005 года.

 

На заседании областной Думы 26 мая фракция КПРФ голосовала против секвестирования областного бюджета, так как члены фракции не согласны с тем, что львиная доля доходов субъектов уходит в Москву. Кроме того, как отметил Гайдым В.Ф., этого можно было избежать, если бы резервный фонд страны был направлен не в банки, а на поддержку градообразующих предприятий субъектов Федерации.

 

19 мая в Администрации области руководитель фракции КПРФ принял участие в совещании, которое было посвящёно созданию саморегулируемых организаций. С 1 января 2010 года вступит в силу федеральный закон, который отменит государственное лицензирование в сфере строительства и передаст эти функции саморегулируемым организациям. В интервью областному телевидению «Славия» Валерий Фёдорович отметил, что Администрация области должна самым внимательным образом отнестись к созданию таких организаций и оказать посильную помощь малому бизнесу.

 

27 мая Гайдым В.Ф. провёл встречи с избирателями Чудовского района, в том числе с работниками д/с «Светлячок» г. Чудово и жителями д. Трегубово. Основные вопросы касались строительства свиноводческого комплекса в д. Трегубово, газификации деревни Спасская Полисть, продажи лекарств в ФАПах, неудовлетворительного состояния дорог. В районе остро стоит проблема по жилым домам, не вошедшим в федеральные программы по капитальному ремонту и расселению граждан из ветхого и аварийного жилья.

Жители г. Чудово высказали пожелание о необходимости проведения отчётов перед избирателями местных органов власти.

В мае депутат областной Думы Гайдым В.Ф. провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма.

 

В рамках депутатской деятельности в мае член фракции Ефимова О.А. провела встречу с избирателями Солецкого района.

На встрече с депутатом жители г. Сольцы поднимали вопрос, касающийся плохого качества приёма радио через УКВ-приёмники, а также отсутствия в их городе трансляции Новгородского областного телевидения «Славия».

Льготная категория граждан, получающая талоны на проезд в пригородном транспорте, высказала пожелание к властям области, чтобы талоны выдавались сразу на весь год, это даст возможность планировать свои поездки.

Жителей г. Сольцы также волнует плохое качество ремонта асфальтового покрытия в городе, а также плохое качество питьевой воды. Ветеранов города возмутило решение городских властей о размещении пивного ларька в городском сквере. Кроме того, поступали жалобы на рост цен на продукты первой необходимости и лекарства.

Жители д. Невское Солецкого района сетовали на плохую телефонную связь, также их интересовал вопрос, планируется ли в их деревне провести Интернет.

Возмущает людей и ситуация, которая сложилась вокруг частного магазина в их деревне по ул. Молодежная, где осуществляется торговля спиртными напитками, на их взгляд, сомнительного качества, а также их продажа несовершеннолетним.

 

К депутату поступило обращение с просьбой помочь в решении вопроса, связанного со строительством сельского клуба, который сгорел в августе прошлого года. Молодёжи в деревне много, а мероприятия проводить негде. Сами жители обращались и к местным властям и в Администрацию Новгородской области с тем, чтобы брошенное здание школы переделать в сельский клуб, однако, вопрос до настоящего времени не решён.

 

В Солецком районе, как и в других районах области, остро стоит вопрос, связанный с тарифами на электроэнергию. В областном бюджете предусмотрено соотношение регулируемого и нерегулируемого тарифа на электроэнергию в соотношении 90 и 10 процентов, соответственно, а при заключении договоров с энергоснабжающими организациями эта пропорция не соблюдается, в связи с чем, у глав поселений не хватает денежных средств на уличное освещение. В частности, в д. Невское эта статья расходов составляет 60 000 руб. ежемесячно.

 

Семьи, на воспитании которых находятся приёмные дети, на встрече с депутатом подняли вопрос, касающийся содержания приёмных детей. В случае, если ребёнок заканчивает школу в 18 лет, финансирование прекращается до поступления ребёнка в какое-либо учебное заведение, и весь этот период содержать детей приёмные родители вынуждены без помощи государства.

Кроме того, остро стоят вопросы, связанные с благоустройством и ремонтом дороги, отсутствием в районе врача эндокринолога.

 

Жителей деревни Выбити Солецкого района интересовал вопрос, связанный с газификацией, по которой сроки смещены на неопределенное время.

Педагог-психолог высказал пожелание об ужесточении мер, ограничивающих нахождение несовершеннолетних детей на улице в позднее время суток. Заведующая детским садом поднимала вопрос о необходимости замены оборудования в детском саду и отсутствии водонагревателя.

Жители д. Горки Солецкого района просили депутата оказать содействие в решении вопроса, связанного с ремонтом местного спортзала и дома культуры.

 

В мае депутат областной Думы Ефимова О.А. провела четыре приёма граждан по личным вопросам. Основные вопросы на приёме - оказание материальной помощи, благоустройство территории, газификация.

 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в мае четыре приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма. Всем гражданам были даны разъяснения по интересующим их вопросам.

