В январе депутаты фракции КПРФ проводили приём граждан и встречи с избирателями в избирательных округах, работали над исполнением наказов и обращений граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти. 
Гражданам были даны разъяснения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и дорожного комплекса, трудового законодательства, взаимодействия с органами местного самоуправления, безопасности и правопорядка.

В начале года к депутатам поступали вопросы, касающиеся отмены проездного билета в автобусах пригородного сообщения, в связи с чем, депутат областной Думы, руководитель фракции КПРФ Гайдым Валерий Федорович выступил с инициативой в Департамент по транспорту и дорожному хозяйству о возвращении проездных билетов на пригородные направления.
К В.Ф. Гайдыму обратился Глава Федорковского сельского поселения с просьбой оказать содействие в решении вопросов, связанных с водоснабжением поселения и включении в план капитального ремонта на 2016 год дорог регионального значения Подлитовье – Парфино - Ст. Русса - Городок Лажинский и Подлитовье – Парфино - Ст. Русса - Сергеево. По данным вопросам депутатом направлено письмо в адрес заместителя Губернатора области Ю.С. Маланина с просьбой учесть потребности поселения при формировании плана работ на текущий год.

 Степанов Вячеслав Васильевич принял участие в работе двух комитетов Новгородской областной Думы, по итогам обсуждения выступил на заседании областной Думы, свою позицию изложил в интервью Новгородскому областному телевидению.
Представил на поощрение Почётной грамотой Новгородской областной Думы трёх человек.
Готовясь к заседанию  февральской областной Думы, где будет заслушиваться отчёт руководителя УВД области, посетил заседания комиссий Думы Старорусского муниципального района, на котором заслушался отчёт за 2015 год М.В. Царегородцева, начальника Старорусского ОВД;

В рамках проведения независимой оценки качества работы образовательных организаций Старорусского района, где В.В. Степанов  является руководителем рабочей группы общественного совета при комитете образования и молодёжной политики Администрации Старорусского муниципального района,  посетил образовательные организации в деревнях Большие Боры, Тулебля, Сусолово.
Провел прием граждан в г. Старая Русса.

       Депутат областной Думы А.И. Ходосов в январе провел один прием граждан по личным вопросам, к депутату обратились четверо жителей г. Боровичи с вопросами, касающимися жилищно-коммунального хозяйства, законности и правопорядка.

В январе депутатами фракции КПРФ разработан законопроект, касающийся отмены платы за капремонт пенсионерам старше 70 лет, который направлен на согласование в профильные департаменты правительства области. 
На последнем заседании Новгородской областной Думы, были приняты изменения в законы, регулирующие проведение выборов. 
Фракция КПРФ выступила против таких нововведений. Казалось бы, это чисто технический вопрос, однако в нём есть серьёзный подвох. С уменьшением количества людей в списках у партий сокращаются и возможности для своей предвыборной агитации. Поскольку становится меньше людей, которые имеют право эту агитацию вести. Что бьёт, конечно, не по «Единой России», у которой и так масса возможностей для ведения своей агитации. Это удар по оппозиционным партиям.
Мотивируется это изменение тем, что увеличиваются шансы на прохождение в Думу кандидатов из региональных групп. Но этот аргумент депутаты сочли не убедительным.
