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Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за ноябрь 2010 года

В отчетном периоде при участии фракции ЛДПР состоялся митинг, посвященный празднованию Дня народного единства. Пикет освещала программа «Вести» Новгородского областного телевидения.
При участии фракции ЛДПР была проведена учредительная Конференция Новгородского регионального отделения Всероссийской общественной организации поддержки молодежных инициатив «Время молодых». В руководящие органы организации вошли руководитель фракции ЛДПР Морозов А.Ю. и помощник руководителя фракции Посвистак И.В. Инициатором создания общественной организации выступила политическая партия ЛДПР. Организация поддерживает и стимулирует участие молодежи в общественно-политической жизни, выступает за выражение мнения молодежи по любым вопросам общественной жизни и его доведения до сведения широкой общественности и органов государственной власти.
В ноябре руководитель фракции Морозов А.Ю. принял участие в открытии Дней Новгородской области в Государственной Думе ФС РФ. В мероприятии участвовал Председатель ЛДПР В.В.Жириновский. После мероприятия состоялась встреча лидера ЛДПР с губернатором Новгородской области Митиным С.Г.
В ноябре Антон Юрьевич провел 9 приемов граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми люди обращались к депутату, были связаны обманом дольщиков, бездействием органов исполнительной власти, отказом в возбуждении уголовных дел, нежеланием решать проблемы граждан на местах.
Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан направлены депутатские запросы.
Морозов А.Ю., совместно с депутатом Сырковского сельского поселения от ЛДПР Васильевым В.И., оказали материальную помощь для приобретения термосов, необходимых для перевозки питания из детского сада д. Сырково в филиал дошкольных групп д. Болотная Новгородского района.
ЛДПР продолжает активно работать с обманутыми дольщиками. Морозов А.Ю. еженедельно проводит встречи, на которых обсуждается информация об изменении ситуации вокруг наболевшей проблемы.

Благодаря усилиям ЛДПР ситуация с дольщиками НЦСМ «Новотест» сдвинулась с мертвой точки. Дольщики объекта «Нехинская» уже расселяются и оформляют документы на право собственности. Новый застройщик «Проектстрой» получил необходимые согласования и приступает к строительству других замороженных объектов. 
