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Отчет о деятельности фракции КПРФ в областной Думе за май 2012 

В мае депутаты областной Думы от фракции КПРФ приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Первому мая. В Великом Новгороде  прошел митинг-протест оппозиционных политических сил, посвященный Дню международной солидарности трудящихся в борьбе за свои права. 

Около тысячи человек собрались у памятника В.И.Ленину, где начался митинг. Открыла и вела мероприятие первый секретарь Новгородского городского отделения КПРФ, депутат областной Думы Ольга Ефимова.

Поздравил новгородцев с Первомаем лидер фракции КПРФ в областной Думе,  первый секретарь Новгородского обкома  КПРФ Валерий Гайдым. Он рассказал о больших экономических и социальных проблемах, с которыми приходится сталкиваться жителям Новгородской области, о тех вопросах, которые решает фракция КПРФ, о грядущих губернаторских выборах. Темы, поднятые им, нашли свое отражение в резолюции митинга. 
Депутаты Ольга Ефимова и Леонид Дорошев 19 мая приняли участие в праздновании 90- летия Всероссийской пионерской организации в  Великом Новгороде. 
4 мая в областной библиотеке состоялась встреча журналистов и краеведов за круглым столом. В читальном зале была открыта выставка газет «Правда», начиная с первого послевоенного номера, и выставка газеты «Новгородская правда», которая отметила свое 95-летие, а также - выставка литературы о военных корреспондентах, здесь же можно было увидеть небольшую экспозицию редакции газеты «Новгородская правда» советских времен - механическую печатную машинку, магнитофон с огромными кассетами-бобинами, телефонные справочники,  справочники с биографиями руководителей того времени, книги из библиотеки редакции времен 40-50-х.

15 мая в НовГУ прошла конференция на тему «Правда»: старейшая газета России. История и перспектива». 

Участие в работе конференции приняли депутат Государственной Думы,  первый заместитель председателя комитета по науке и наукоемким технологиям, кандидат исторических наук, секретарь по идеологии ЦК КПРФ Дмитрий Георгиевич Новиков, последний ректор Новгородского педагогического института, один из главных создателей университета, кандидат исторических наук, член ЦК КПРФ Николай Гаврилович Биндюков, руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе первый секретарь Новгородского обкома  КПРФ Валерий Гайдым, профессор кафедры журналистики НовГУ Борис Николаевич Ковалев и др.

С интересными докладами выступили депутаты, преподаватели, студенты.  Профессор кафедры журналистики Борис Ковалев и доцент Дмитрий Асташкин проследили этапы формирования печати в стране, в том числе газеты «Правда», особенности газеты в различные годы и ее прочную связь с жизнью страны.

Студенты кафедры журналистики выступили с  сообщениями по истории региональной журналистики советского периода и  мировой левой прессы.

Валерий Гайдым  отметил большой вклад кафедры журналистики в изучение истории прессы, в том числе региональной, популяризации исторического наследия и подготовку молодых журналистов, воспитание профессионализма и ответственности. Кафедре журналистике НовГУ  были вручены Благодарственное письмо фракции КПРФ областной Думы и памятная медаль ЦК КПРФ «100-летие газеты «Правда». В дар библиотеке вуза  депутат Госдумы  Дмитрий Новиков передал красиво изданную, богатую фотоматериалами книгу о вековом историческом пути, который прошла газета «Правда» вместе со страной – «Век «Правды».
На очередном заседании Новгородской областной Думы был принят закон о выборах губернатора Новгородской области в редакции, против которой выступила фракция КПРФ, поскольку закон, запрещая самовыдвижение в кандидаты и устанавливая 10-процентный фильтр для кандидатов, то есть, создавая преимущество кандидату от партии власти, носит, по мнению новгородских коммунистов, признаки  явно недемократичного закона. 

С критикой закона от фракции КПРФ выступали все депутаты.  Валерий Гайдым, объясняя, почему коммунисты выступают против 10 процентного фильтра,  сказал, что «на подписантов будет оказано административное давление. Давайте отсечем страх административного давления и тогда даже 20-процентный барьер будет не страшен», - сказал Валерий Гайдым.

И еще он предложил отказаться  на выборах от веб-камер, сэкономив на этом миллионы бюджетных средств. «Лучше обеспечим наблюдателей на участках», - сказал он.

Фракция КПРФ предложила внести в законопроект поправки - во-первых, предусмотреть возможность самовыдвижения кандидатов в губернаторы; во-вторых, снизить установленный в проекте закона 10-процентный муниципальный фильтр до его нижней планки в 5%. Однако поправки не набрали нужного числа голосов. 

18 мая  состоялась рабочая поездка  депутата  в Валдайский район. Ольга Анатольевна  провела встречу с работниками Любницкого Дома культуры и встретилась с коллективом Любницкого детского сада «Буратино».

В детском саду  детишки старшей и младшей групп получили подарки от депутата, а сотрудники детского сада  поделились своими успехами и задали интересующие вопросы по насущным проблемам жизни в деревне. По окончании встречи сотрудники детского сада пригласили Ольгу Анатольевну на День поселка, который состоится в августе,  и вручили депутату Благодарственное письмо за оказанную помощь для их детского садика «Буратино». 

25 мая  состоялась рабочая поездка  депутата  Новгородской областной Думы  Ольги  Ефимовой  в Крестецкий район. Причиной поездки стала поступившая от жителей д. Каменка жалоба на неприятный запах, который идет с близлежащих полей. Причиной запаха жители называют куриный помет, свозимый местной птицефабрикой.

На сельский сход приехал глава Соменковского сельского поселения Геннадий Григорьев, который показал депутату как на  землях, которые были пущены в оборот после внесения перегнившего помета, сегодня колосится рожь.  Глава объяснил, что куриный помет  птицефабрика утилизирует на местных полях уже несколько лет, и технология отработана до мельчайших деталей. Помет вносится в поля как компост, кучи укрываются грунтом.

Жители также обратились к депутату  с просьбой  решить  вопрос по установке  нового фонарного столба,  уничтожению борщевика и ремонту водонапорной башни.

Глава поселения прокомментировал, что в скором времени решится вопрос по установке нового фонарного столба,  и что на этом сходе он планировал проинформировать население о предстоящем мероприятии по уничтожению борщевика.

После  схода  с населением  Ольга Ефимова  вместе с местными  жителями побывала на поле, где убедилась, что бурты с пометом укрыты грунтом. Тем не менее, депутатом принято решение обратиться в прокуратуру Новгородской области с просьбой организовать проверки соблюдения санитарного законодательства на объектах, занятых производством  мяса птицы.

4 мая Леонид Дорошев принял участие в заседании рабочей группы, которое провел заместитель председателя областной Думы Анатолий Бойцев. Члены рабочей группы обсуждали вопрос целесообразности обращения в Правительство Российской Федерации по внесению изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31августа 2006 года № 530 «Об утверждении основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии».

По итогам заседания было принято решение подготовить постановление, а также обратиться в законодательные (представительные) органы власти Северо-Западного  федерального округа поддержать его.

