	
	В 2015 году депутаты фракции КПРФ в Новгородской областной Думе инициировали несколько законопроектов социальной направленности.

Ни один год фракция КПРФ Новгородской областной Думы пытается добиться для категории «дети войны» того же объема льгот, которые предоставляются труженикам тыла. 

Второй законопроект направлен на закрепление на законодательном уровне возможности предоставления льготы в виде бесплатного проезда лицу, сопровождающего инвалида 1 группы, ребенка-инвалида, в автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования на маршрутах регулярных перевозок, осуществляемых в городском и пригородном сообщениях на территории Новгородской области.

Депутатами, совместно с Уполномоченным по правам человека в Новгородской области поднят  вопрос, связанный с изменением порядка предоставления социальной поддержки лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по причине наличия заболевания, влекущего за собой необходимость проведения гемодиализа в медицинских организациях, расположенных на территории Новгородской области. Это необходимо для увеличения количества бесплатных поездок, необходимых больному для проведения процедуры. 

В связи с тем, что урезаются расходы областного бюджета, в том числе и на социальные нужды, депутаты фракции КПРФ выступили с предложением заморозить на следующий год выплаты чиновникам на лечение и оздоровление, что позволило бы  сэкономить значительные средства и направить их на социальные нужды.

Работу над законопроектами, которые не удалось принять в 2015 году депутаты планируют перенести на 2016 год.

Депутаты фракции КПРФ провели 42 приема граждан, на которых приняли более 200 человек.



	январь
	В начале года жителей области волнуют вопросы,  касающиеся деятельности управляющих компаний, капитального ремонта домов,  здравоохранения  и образования. 

Степанов Вячеслав Васильевич в январе обратился в департамент транспорта и связи Новгородской области, с вопросом о мерах принимаемых департаментом в отношении автоперевозчиков, которые не выполняют договорные обязательств, срывают рейсы. Кроме того, Степанов В.В. изучал вопросы, связанные с обеспечением населения дровами. В январе Вячеслав Васильевич, провел 1 прием граждан и 1 отчет перед избирателями в трудовом коллективе. 

28 января, состоялось очередное заседание Новгородской областной Думы, на котором было принято решение установить индексацию единых денежных выплат и единых денежных компенсаций для льготных категорий населения в размере 5,5%. Фракция КПРФ проголосовала против такого решения, требуя индексации на уровне инфляции.

Депутаты-коммунисты не могут поддержать индексацию выплат на уровне 5,5% в условиях, когда реальная инфляция существенно выше этой цифры. В результате такой неполноценной индексации и без того невысокий уровень жизни льготников снизится.

Кроме того фракция КПРФ проголосовала против поправок в областной закон об условиях контрактов с сити-менеджерами. Такую позицию фракции В. Ф. Гайдым объяснил тем, что коммунисты выступают за прямые выборы Глав муниципалитетов, поэтому последовательно голосуют против любых поправок и законопроектов, связанных с так называемыми сити-менеджерами.

21 января, в 91-ую годовщину со дня смерти основателя первого в мире социалистического государства В. И. Ленина депутаты- коммунисты приняли участие в торжественных мероприятиях.
Руководитель фракции КПРФ в областной Думе принял участие в семинаре-совещании для руководителей комитетов региональных отделений КПРФ 

В ходе семинара были подведены итоги работы региональных отделений КПРФ по итогам 2014 года. По ряду показателей в числе лучших было отмечено  Новгородское областное отделение КПРФ.

Были поставлены задачи на 2015 год, озвучены необходимые меры по укреплению региональных отделений КПРФ, улучшению партийной дисциплины.



	Февраль
	3 февраля  депутат областной Думы Вячеслав Степанов принял участие в заседании общественного Совета при комитете образования Администрации Старорусского муниципального района.
Кроме того, Вячеслав Васильевич принял участие в записи программы «Два города» на областном телевидении, посвященной переименованию улиц в городе Старая Русса.
Перед предстоящим отчетом Губернатора Вячеслав Васильевич на встрече с руководителем региона поднял вопрос, касающийся перевозки тел умерших граждан до места вскрытия и обратно специализированными организациями. Предложения депутата были учтены.
В.Ф. Гайдым провел в феврале 3 приема граждан
К Валерию Фёдоровичу обратился Председатель Правления АНО «Возрождение» Петрищев Алексей Федорович.

В своем заявлении он просит привлечь внимание к проблеме финансирования работ по восстановлению бассейна в школе № 29 Великого Новгорода (комплекс «Гармония»).

Обращения в нижестоящие инстанции результатов не дали, в связи с чем, обращение направлено Губернатору области - обратить внимание на просьбу заявителей и оказать содействие в решении вопроса.

25 февраля, на очередном заседании Новгородской областной Думы был принят целый ряд законов, приостанавливающий социальные льготы для жителей области. Из всех думских фракций лишь фракция КПРФ голосовала против всех этих законов, способствующих ещё большему снижению уровня жизни новгородцев.

В частности, большинство депутатов проголосовало за приостановку действия льготного проездного для отдельных категорий граждан, бесплатного проезда в транспорте для граждан, относящихся к категории ветеранов труда, тыла, жертв политический репрессий, бесплатного зубопротезирования. Однако для малоимущих граждан данной категории эти меры останутся. 

Также будет отменено молоко для школьников, как социальная мера поддержки. Изменён порядок помощи многодетным семьям, в результате чего поддержку получат только малообеспеченные многодетные семьи.

Депутаты-коммунисты считают, что необходимо добиваться принятия мер, которые позволят существенно увеличить доходы бюджета. А постоянное урезание льгот у социально незащищённых граждан экономику страны не спасёт. Это путь к катастрофе. 



	Март
	С началом весны все больше стало поступать жалоб на работу городских служб, помимо этого граждан волновали вопросы, связанные с тарифами на коммунальные услуги, пенсионными выплатами, депутатов просили разъяснить вопросы, связанные с накопительной  частью пенсий граждан
Руководитель фракции КПФР В.Ф. Гайдым принял участие в  заседании рабочей группы в комитете охотничьего и рыбного хозяйства, где выступил с несколькими предложениями.

Валерий Фёдорович высказался за запрет рыбалки с движущихся моторных лодок и катеров – так называемого троллинга. При таком виде рыбалки используется сразу большое количество спиннингов, эхолоты и прочие приспособления.  

Кроме того, Валерий Фёдорович предложил разрешить запрещённые сейчас жерлицы для ловли зимой, но они, по мнению депутата, должны быть именными и использовать их должны не дальше, чем в двух километрах от берега.

Также, В. Ф. Гайдым затронул проблему влияния сброса воды Волховской ГЭС на уменьшение рыбы и заметил, что каждый год производятся взрывы льда, что тоже не улучшает ситуацию с количеством рыбы.
Депутат областной Думы В.В. Степанов на сельскохозяйственной ярмарке передал городу более 50 саженцев каштанов для озеленения города.

Также Вячеслав Васильевич в составе оргкомитета принимает активное участие в подготовке 1000-летия города Старая Русса.

Депутат продолжает решать вопросы, касающиеся заготовки дров населением с департаментами области.
На состоявшемся 25 марта заседании Новгородской областной Думы были внесены изменения в законы, ограничивающие число граждан, имеющих право на льготы.

Фракция КПРФ сразу выступила против урезания льгот и Правительство Новгородской области вынужденно пошло на уступки. Согласно, принятым сегодня изменениям, «порог нуждаемости» увеличен до двух прожиточных минимумов на члена семьи – примерно 19 тыс. рублей.

Позицию фракции КПРФ при обсуждении данных изменений озвучил депутат В. В. Степанов. Он отметил, что проще и со всех сторон лучше было бы вовсе отменить скандальные законы о сокращении числа льготников, чем их корректировать. Поэтому фракция КПРФ не приняла участия в голосовании.

Отметим, что власти пошли на увеличение так называемого «порога нуждаемости» до двух прожиточных минимумов только после того, как жители области публично выразили своё возмущение в ходе акций протеста.

Таким образом, во многом благодаря активной работе Новгородского областного отделения КПРФ, многие жители области сохранят свои льготы, которые в нынешних условиях острого экономического кризиса особенно актуальны.

Депутат областной Думы А.И. Ходосов в марте решал вопросы  оказания  медицинской помощи нуждающимся, так к депутату обратился  мужчина за помощью в определении его  в лечебное учреждение в Санкт-Петербурге. В 2013 году ему была сделана операция на коленном суставе с заменой его на искусственный сустав. В течение года этот сустав сломался.  При обращении больного  в лечебное учреждение области помощь ему не смогли  оказать. Необходимо было срочно проводить  повторную операцию по устранению дефектов первой операции. Только при непосредственном обращении А.И. Ходосова в департамент  здравоохранения области организационные  вопросы по лечению были решены, мужчине в г. Санкт –Петербурге была сделана операция и к концу года  он приступит к работе.



	Апрель
	В апреле Гайдым Валерий Федорович провел 4 приема граждан.

На имя Валерия Федоровича продолжают поступать устные и письменные обращения, касающиеся вопросов ЖКХ, деятельности управляющих компаний.

В адрес депутата обратился директор ООО «Неболчская дорожная передвижная механизированная колонна». В 2014 году организацией ООО «Неболчская ПМК» с ООО «ДЭП» г. Чудово заключен контракт на содержание 277 км региональных дорог Неболчского сельского поселения Любытинского района.

Условия контракта ООО «Неболчская ПМК» исправно выполняются, однако на сегодняшний день задолженность генерального подрядчика  ООО «ДЭП» г. Чудово составляет  4 164 623,30 рублей. 

Указанная задолженность является бюджетными денежными средствами, предназначенными в том числе и на выплату заработной платы работникам Неболчской ПМК.

Самостоятельно решить вопрос с ООО «ДЭП» г. Чудово заявителю не представляется возможным, поэтому ситуация с Неболчской ДПМК взята депутатом под личный контроль.
22 апреля, в 145-ую годовщину со дня Рождения основателя первого в мире социалистического государства В. И. Ленина, депутаты приняли участие в торжественных мероприятиях, которые прошли как в Великом Новгороде, так и в Боровичах и в Старой Руссе.
22 апреля, губернатор Новгородской области С. Г. Митин отчитался перед депутатами региональной Думы о работе областного Правительства за 2014 год. 
По мнению В.Ф. Гайдыма на отчёт серьёзно повлияли встречи, которые губернатор проводил с фракциями областной Думы. Так в докладе нашли своё отражение некоторые вопросы, которые поднимались и фракцией КПРФ, в частности, импортозамещение промышленных товаров и необходимость более рачительного отношения к землям.



	Май
	В мае депутаты коммунисты приняли активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию 70-Летия Великой победы.

 7 мая, депутат Новгородской областной Думы, руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым встретился с коллективом средней общеобразовательной школы в д. Городня Батецкого района.

На общешкольной линейке В. Ф. Гайдым поздравил учителей и школьников с предстоящим Днём Победы в Великой Отечественной Войне и подарил школе ноутбук с цифровым фотоаппаратом.

К В.Ф. Гайдыму  по ходу  встречи обратился  педагогический коллектив МАОУ «Основная школа д. Городня» с просьбой оказать содействие в увеличении финансирования на приобретение учебников на сумму 35400 рублей.

Кроме того, для устранения нарушений, вынесенных в предписании Роспотребнадзора, школе необходим ремонт окон в спортивном зале.

По данным вопросам депутатом направлено письмо в адрес профильного комитета с просьбой взять под свой контроль обращение педагогического коллектива и оказать школе необходимую помощь.

В мае продолжились консультации депутата областной Думы В.В. Степанова с департаментом транспорта области по вопросу реконструкции дороги в д. Городок. Жители деревни категорически против реконструкции, итак она, по мнению, жителей деревни, находится в идеальном состоянии. В результате многочисленных переговоров с областными и муниципальными чиновниками было решено исключить дорогу в д. Городок из плана ремонта.
К депутату областной Думы А.И. Ходосову неоднократно на приемах  обращались подростки сироты, лишенные попечения родителей по проблеме предоставления жилья в г. Боровичах  после окончания обучения в образовательных учреждениях образования. Для решения данной проблемы обращался в администрацию  Боровичского муниципального района. Один подросток квартиру получил осенью 2015 года, второй получит в 2016 году. Рассматривая данную проблему, выяснилось, что задержка  предоставления подросткам сиротам квартир происходит из-за недостаточности средств выделяемых на эти цели, поэтому  при встрече фракции КПРФ данную проблему озвучил перед ним. При встречах с руководителями учебных заведений города Боровичи затрагивались вопросы наложения штрафов на директоров органами пожнадзора, роспотребнадзора и другими контролирующими организациями. Нарушения, за которые штрафуют руководителей связаны  с отсутствием средств выделяемых учреждениям. Данную проблему депутат ставил перед первым заместителем губернатора области, озвучивал в выступлениях на заседаниях областной Думы.



	Июнь
	В  преддверии  Международного дня защиты детей депутаты фракции КПРФ Новгородской областной Думы посетили ряд учреждений, где воспитываются дети – сироты, имеющие различные проблемы со здоровьем (Государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детский  дом-школа №1, г. Боровичи, ГУЗ «Боровичский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы и с нарушением психики»).

Хочется поблагодарить работников этих учреждений за создание хороших условий содержания, воспитания и обучения данной категории детей,  проводятся различные реабилитационные мероприятия для  детей – инвалидов, обогащающие жизнь детей яркими, радостными впечатлениями, расширяющие их контакты с внешним миром, оказывается помощь воспитанникам обрести семью. По результатам поселения детских учреждений фракцией КПРФ направлено письмо в адрес Губернатора области с просьбой  оказать помощь коллективам школы – интернат и Дома ребенка г. Боровичи в разрешении их проблем, связанных с нехваткой финансирования.

24 июня состоялось последнее перед летними каникулами заседание Новгородской областной Думы, и руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым подвёл итоги работы депутатов за последний парламентский год:
«Стоит отметить, что деятельность Думы совпала с новым витком финансово-экономического кризиса, который из всех европейских стран больше всего ударил по России. И это не случайно, причины здесь очевидны.

Россия подверглась санкциям со стороны стран Запада, вызванными событиями на Украине. Это не могло не сказаться и на работе Новгородской областной Думы, что проявилось, прежде всего, в более жёсткой бюджетной политике.

Закономерно, что бюджет был свёрстан с дефицитом, а основные показатели бюджета на 2015 год оказались на уровне 5-летней давности. Это, конечно, отразилось и на реализации социальных обязательств. На работу Думы в этом плане негативно влияла политика Правительства РФ по так называемой оптимизации льгот.

Позиция фракции КПРФ касательно льгот известна, она выражается в последовательном отстаивании сохранения льгот для пенсионеров и наиболее незащищённых групп населения. И в основном нам это удалось сделать.

Помимо оптимизации льгот в минувшем парламентском году очень остро встал вопрос о реформировании системы МСУ. Фракция КПРФ всегда отстаивала принципы демократического формирования власти.

Мы выступали за прямые всеобщие выборы всех ветвей власти, но, к сожалению, из-за предательской позиции фракций ЛДПР и «Справедливой России» получили то, что имеем.

Районные Думы теперь будут избираться не напрямую гражданами, а из числа местных депутатов. Введён институт так называемых сити-менеджеров.

Я предполагаю, что это приведёт к трениям в самой власти, возникнет противостояние между Главами районов и Главами Администраций районов. Практика покажет, кто был прав в этом споре.

Не стоит забывать, что деятельность Думы была окрашена цветами 70-летия Победы. Думаю, праздник был бы более ярким и радостным, если бы нам удалось принять закон о детях войны. К сожалению, нам не удалось этого сделать как на региональном уровне, так и на федеральном уровне.

Что касается непосредственно Новгородской областной Думы, то в условиях социально-экономической напряжённости доверие к ней у большинства новгородцев находится на низком уровне. Мы мало принимаем законов, которые бы влияли на улучшение жизненного уровня наших граждан в силу недостаточности финансовых средств.

Коммунисты давно говорят о мерах, которые позволят наполнить бюджет. Это прогрессивная шкала налогообложения, возврат в государственное лоно природных ресурсов и монополизация государством производства алкоголя.

В завершение отмечу, что в связи со сложной экономической ситуацией нынешние летние каникулы Новгородской областной Думы весьма условны. Скорее всего, депутатам придётся собираться на внеочередные заседания и в июле».



	Июль
	Первый секретарь Новгородского обкома КПРФ В. Ф. Гайдым провёл встречу с предстоящими кандидатами КПРФ на  выборы в органы местного самоуправления Новгородского района. 

 

В ходе встречи В. Ф. Гайдым обсудил сложности, с которыми приходится сталкиваться кандидатам КПРФ на выборах и особенности избирательной кампании в сельской местности. В завершение встречи Валерий Фёдорович пожелал всем кандидатам КПРФ успеха в предстоящих выборах.

Недавно в местных СМИ появилась информация о начале прокуратурой Новгородской области проверки по ряду фактов, размещённых в интернете. В том числе и касающихся ситуации с банкротством кооператива «Общедоступный кредит». Эти сообщения прокомментировал В. Ф. Гайдым:

 

- Для восстановления справедливости я бы хотел сначала отметить, что проверка прокуратуры по ситуации с «Общедоступным кредитом» не начата, а она просто продолжается. Рассмотрение всех противоправных действий в отношении «Общедоступного Кредита» было инициировано фракцией КПРФ в Государственной Думе. Этим вопросом занялся юрист фракции КПРФ и депутат Госдумы Соловьев Вадим Георгиевич.

Он обратился практически год назад в Генпрокуратуру, и нами получены ответы, что ведется расследование по факту так называемого банкротства «Общедоступного кредита», а также расследование в отношении всех причастных лиц, в том числе, и в отношении Воронцова.

Но будем надеяться, что появившиеся сообщения в СМИ послужат еще одним дополнительным толчком к более активным действиям со стороны прокуратуры в отношении расследования хищений, которые были, на наш взгляд. В результате различных сомнительных действий ряда лиц пайщики «Общедоступного кредита» потеряли сотни миллионов рублей.

В июле в с. Бронница Новгородского района у здания Администрации сельского поселения руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым провёл встречу с местными жителями.

Вместе с Валерием Фёдоровичем во встрече приняли участие кандидаты КПРФ в депутаты Бронницкого сельского поселения.

Общение показало, что избиратели Бронницкого поселения, обеспокоены недостаточным вниманием властей к социальным проблемам, прежде всего к проблемам пенсионеров. Это и проблемы транспортного облуживания, сферы ЖКХ, рост цен, безработица.

В. Ф. Гайдым разъяснил жителям ситуацию в стране, важность предстоящих муниципальных выборов. Заверил избирателей, что партия КПРФ несёт ответственность за каждого ею выдвинутого кандидата в депутаты. Привёл пример успешной работы действующих депутатов в Савинском сельском поселении и ещё в трёх поселениях Новгородского района.

В результате встречи В. Ф. Гайдыму и кандидатам в депутаты избирателями были высказаны пожелания и даны наказы, которые уже взяты на проработку.

Кроме того, состоялась встреча с заведующей детского сада в Броннице, в ходе которой обсудили ряд проблем связанных с деятельностью этого педагогического коллектива.

 Также к депутату обратились жители деревни Волынь. В своем письме они затронули вопросы, касающиеся благоустройства их деревни. 


	Август
	В августе руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым провёл встречу с жителями посёлка Панковка Новгородского района в местном Доме молодёжи.

На встрече обсуждались проблемы такой волнующей всех темы, как ЖКХ. Жители Панковки рассказывали о насущных проблемах, связанных с обслуживанием многоквартирных жилых домов и благоустройством дворовых территорий, с которыми им регулярно приходится сталкиваться.

На встрече, также присутствовали и кандидаты КПРФ на выборах в совет депутатов Панковского сельского поселения. А организатором встречи выступила Жанна Шитова – кандидат КПРФ в главы Панковского сельского поселения.

В последнее время все чаще обращаются к депутату с проблемам взаимоотношений работников и работодателей, прежде всего это касается невыплаты заработной платы. По таким вопросам депутатом направляется запрос в органы прокуратуры или трудовой инспекции с просьбой провести проверку указанных фактов и оказать содействие работникам в восстановлении нарушенных прав.

В адрес В.Ф. Гайдыма обратились жители д. Болотная Новгородского района. В своем заявлении они указывают на то, что уже 20 лет не имеют возможности пользоваться питьевой водой. Воду жителям деревни приходится покупать. В одинаковом положении с жителями деревни находится и филиал центра «Подросток».

Заявление передано депутатом Главе Новгородского района с просьбой  ознакомится и проинформировать  заявителей о том, какие действия принимаются администрацией района для того, чтобы решить данную проблему.



	Сентябрь
	      В сентябре депутатами фракции КПРФ разработан законопроект, который направлен на закрепление на законодательном уровне возможности предоставления льготы в виде бесплатного проезда лицу, сопровождающего инвалида 1 группы, ребенка-инвалида, в автомобильном и городском наземном электрическом транспорте общего пользования на маршрутах регулярных перевозок, осуществляемых в городском и пригородном сообщениях на территории Новгородской области.

Фракцией КПРФ, совместно с Уполномоченным по правам человека в Новгородской области поднят  вопрос, связанный с изменением порядка предоставления социальной поддержки лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по причине наличия заболевания, влекущего за собой необходимость проведения гемодиализа в медицинских организациях, расположенных на территории Новгородской области. Это необходимо для увеличения количества бесплатных поездок, необходимых больному для проведения процедуры. 

В связи с тем, что урезаются расходы областного бюджета, в том числе и на социальные нужды, депутаты фракции КПРФ выступили с предложением заморозить на следующий год выплаты чиновникам на лечение и оздоровление, что позволило бы сэкономить значительные средства и направить их на социальные нужды.
В сентябре к А.И. Ходосову на приеме обратилась женщина с проблемой определения её мужа (30 лет) на обследование у специалистов по онкозаболеванию. При непосредственном участии депутата мужчина был определен на обследование в онкоцентр Санкт-Петербурга.


	Октябрь
	В октябре в составе новгородской делегации В.Ф. Гайдым принял участие  в работе Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ. 
Пленум носил сугубо рабочий, деловой характер, поскольку основная его тема - это итоги  состоявшихся выборов в единый день голосования 13 сентября. Это были наиболее представительные и наиболее массовые выборы практически всей вертикали власти кроме Госдумы и президента.

Безусловно, вывод был один, что в целом коммунисты 13 сентября выступили неплохо. Самое громкое достижение КПРФ - это победа губернатора-коммуниста в Иркутской области. Укрепили мы и свое представительство в муниципальных органах власти. Улучшили позиции в законодательных собраниях регионов.

 25 октября руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым побывал в Холме, где провёл встречу с избирателями.

В процессе мероприятия Валерий Фёдорович рассказал собравшимся об итогах предвыборной кампании, деятельности в Новгородской областной Думе, ответил на вопросы избирателей.

Пришедшие на встречу жители Холма задавали вопросы по наиболее важным для них проблемам, которыми оказались значительная безработица в Холмском районе, вопросы тарифной политики, проблемы с медицинским обслуживанием и само собой ситуация в сфере ЖКХ. 
В октябре А.И. Ходосов рассматривал обращения  граждан, связанные с проблемами неправомерных расположений увеселительных учреждений в спальных районах города Боровичи. По решению данной проблемы А.И. Ходосов обратился с депутатским запросом к руководителю муниципального района, который пообещал решить вопрос по существу.



	Ноябрь
	7 ноября в Великом Новгороде  и области состоялись шествия и торжественные митинги в честь 98-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В которых приняли участие и депутаты фракции КПРФ.

В Великом Новгороде Колонна вместе с духовым оркестром Великого Новгорода прошла с призывами «Слава Великому Октябрю» по центральной улице города до памятника В.И. Ленину на пл. Победы-Софийская.
14 ноября Валерий Федорович провел встречу с партийным активом Шимского районного отделения КПРФ.

Вместе с В.Ф. Гайдымом приехали на встречу представители рабочей группы по ЖКХ от Новгородского горкома КПРФ.

В процессе мероприятия Валерий Фёдорович рассказал собравшимся о деятельности фракции в Новгородской областной Думе, о подготовке к выборам в Новгородскую областную Думу и Госдуму РФ, ответил на вопросы избирателей и подвели результаты прошедшей выборной кампании в этом году.

 

Валерию Федоровичу в ходе встречи задавали  вопросы по наиболее важным проблемам, которые касались жителей Шимского района: вопросы тарифной политики, проблемы с медицинским обслуживанием, недоступность медицинских услуг в областной больнице, дороговизна газификации.

Итогом встречи стали наказы и предложения для депутатов-коммунистов: просили обратить внимание на отсутствие кооперации, системы реализации продукции частного производства (меда, грибов, слив, яблок), о необходимости расширить льготу бесплатного проезда для иногородних, пресекать бюрократизм по отношению к разным категориям льготников.

Депутат областной Думы А.И.Ходосов в ноябре месяце провел четыре приёма граждан.

К депутату  обратились с проблемами:  устройства на работу переселенца из Донбасса,  оказание медицинской помощи по реабилитации инвалида; поступила жалоба на шум в ночное время от расположенного в жилой зоне развлекательного учреждения;  были подняты проблемы несвоевременного предоставления жилья детям сиротам; оказания спонсорской помощи детскому саду в приобретении электрокипятильника: обращение за помощью в решение спорных вопросов во взаимоотношении между  соседями; просьба оказать помощь в определение подростка на обучение в учебное заведение; также волнует граждан вопросы благоустройства дворовых территорий в жилых домах,  роста тарифов на коммунальные услуги
Проведено два отчета перед избирателями.


	Декабрь
	Накануне обсуждения бюджета в первом чтении фракция КПРФ в Новгородской областной Думе встретилась с губернатором С. Г. Митиным. Депутаты-коммунисты обсудили и внесли предложения, замечания по проекту областного бюджета. Руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым поделился мнением и путях решения вопросов:
 

- Большинство наших предложений, высказанных на встрече с губернатором, касалось развития реального сектора экономики и решения социальных проблем. В частности, мы предлагали поддержать семьи, воспитывающие приёмных детей, увеличив выплаты родителям за опекунство хотя бы до уровня минимальной оплаты труда. В разговоре с губернатором мы подняли вопрос о медицинских осмотрах педагогов, и он обещал взять этот вопрос на контроль. Есть проблема и с обеспечением школьников учебниками, которая также, надеемся, будет решаться совместно с департаментом образования.

Нами были озвучены просьбы и предложения, поступившие в наш адрес от представителей фермерских и крестьянских хозяйств. Например, они предлагают увеличить количество зернохранилищ и зернотоков, чтобы увеличить сохранность фуражного зерна. Вторая серьёзная проблема в аграрном секторе, которую мы озвучили губернатору, это приобретение сельскохозяйственной техники, которая в последнее время серьёзно подорожала. И мы вместе с представителями областного Правительства, аграриев и всех заинтересованных сторон будем рассматривать пути решения этой проблемы.

Конечно, не могли мы оставить без внимания и проблемы ЖКХ, дорог, газификации и транспорта. Все наши пожелания были приняты губернатором для рассмотрения.

Однако, депутаты фракции КПРФ в Новгородской областной Думе проголосовали против принятия проекта бюджета на 2016 год в первом чтении. 

Обоснование такой позиции прокомментировал руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым:
- Нам сейчас много говорят, что жить нужно по средствам, страна находится в сложной ситуации из-за санкций и прочее. Но я привёл один простой пример: по данным Росстата количество бедных в России выросло на 15%. Но в тоже время и число лиц получивших доходы больше миллиарда выросло на 6%. Поэтому, в то время, как власти большинство граждан призывают затянуть потуже пояса, богатые становятся ещё богаче.

Нам называют большим плюсом бюджета, что он бездефицитный. Но мы не можем этому радоваться, когда важнейшие потребности людей по социальным, экономическим и многим другим вопросам этим бюджетом не покрываются. А острые проблемы бюджета решаются за счёт повышения тарифов ЖКХ, роста платы за транспортные услуги, замораживаются пенсии, растет безработица, сокращаются реальные доходы граждан.

Фракция КПРФ неоднократно отмечала, что рассматривать областной бюджет без привязки к федеральному невозможно. Ресурсы в стране есть, чтобы увеличить бюджетное пополнение для дотационных регионов.

Примечательно, что в бюджете доля поступлений от налога на доходы физических лиц примерно равняется поступлениям от налогов, взимаемых с предприятий. Это говорит о том, что экономика у нас сегодня слабо развивается, не хватает новых предприятий, которые могли бы сделать существенную добавку в доходную часть бюджета.

Рассчитывать только на «Акрон» и Боровичский комбинат огнеупоров, это совершенно неправильно. В представлении бюджета мы так и не услышали, какие же новые предприятия планируется запустить, особенно работающие в сфере наукоёмких технологий. А ведь раньше Новгородчина была сильна именно своей радиоэлектроникой и машиностроением. Получается, что мы сами слабо развиваем свою экономику и не нужно всё валить только на кризис.

Очень серьёзное наше замечание к бюджету заключается в том, что основные статьи расходов ниже даже уровня 2012 года. А ведь цены на всё с того времени значительно выросли.

Если взять ЖКХ, то на эту, одну из самых острых сфер, планируется выделить 1 млрд. 420 млн. рублей. Но давайте посмотрим, куда предполагается направить эти деньги. Почти миллиард на погашение задолженности предприятий, работающих в жилищно-коммунальной отрасли. А ещё около 400 млн. рублей пойдут на расселение из ветхого и аварийного жилья. А где же средства на ремонт и замену аварийных сетей? А ведь износ многих сетей доходит до 100%. И на эти цели заложено лишь около 13 млн. рублей. При таком подходе у нас в любой момент могут произойти серьёзные аварии, и мы заморозим наших жителей.

И такие же серьёзные проблемы у нас есть в образовании, в социальной политике, в здравоохранении и в других отраслях. В такой ситуации наша фракция не могла поддержать бюджет на 2016 год.

во втором чтении Депутаты-коммунисты также проголосовали против проекта бюджета на 2016 год.

Руководитель фракции КПРФ В. Ф. Гайдым заявил, что фракция КПРФ выступала против принятия проекта бюджета и в первом чтении, а ко второму чтению особых изменений внесено не было. Поэтому у фракции КПРФ нет оснований менять свою позицию.

Кроме того Валерий Фёдорович отметил, что необходимо увеличивать доходную часть как региональных бюджетов так и федерального. А для этого нужно вводить прогрессивную шкалу налогообложения, государственную монополию на производство и реализацию алкогольной продукции и нужно, чтобы наши природные ресурсы принадлежали государству. Также, В. Ф. Гайдым обратил внимание на тот факт, что у Правительства Новгородской области есть огромные долги перед транспортниками, что непосредственно отражается на качестве их работы.

Помимо бюджета важным вопросом прошедшего заседания Думы стали изменения в законы о выборах депутатов Новгородской областной Думы и губернатора Новгородской области. Эти изменения предусматривают введение системы досрочного голосования и открепительных удостоверений.

В своём выступлении по этому вопросу В. Ф. Гайдым отметил, что, к сожалению, система досрочного голосования является благодатной почвой для тех, кто хочет сфальсифицировать итоги голосования. В качестве наглядного примера Валерий Фёдорович привёл прошедшие в 2015 году выборы в некоторых регионах, когда на отдельных округах процент проголосовавших досрочно и по открепительным удостоверениям составил до 40%. И нет никаких гарантий, что удастся предотвратить нарушения с досрочным голосованием и в Новгородской области. 

В декабре в  адрес В.Ф. Гайдыма  обратились жители г. Валдай с просьбой оказать содействие в установке светофора на пересечении улиц Труда и Октябрьской. В данном месте находится аптека, а пешеходный переход не оборудован, что доставляет значительные неудобства жителям старшего поколения при пересечении проезжей части. Заявление рассмотрено администрацией г. Валдай, в первом квартале 2016 года планируется обустройство перекрестка пешеходными переходами.
Также в адрес депутата обратился трудовой коллектив детской поликлиники № 1 в Великом Новгороде.

В своем обращении они указывают на тот факт, что с введением нового Положения об оплате труда работников в ГОБУЗ «ЦГКБ» участковые педиатры и медсестры лишились льгот, которые они имели за участковый стаж.

Заявители считают это нарушением своих прав и просят оказать помощь в решении этого вопроса.

По данному обращению направлен депутатский запрос в адрес руководителя департамента здравоохранения с просьбой рассмотреть обращение трудового коллектива, разъяснить сложившуюся ситуацию по изменению условий оплаты труда и дать письменный ответ по существу обращения.         
На протяжении последнего полугодия депутат областной Думы В.В. Степанов активно занимался вопросом задолженности бюджетных учреждений – садиков в Старой Руссе. Были проведены неоднократные встречи с департаментом финансов, заместителем Губернатора В.В. Мининой, Главным федеральным инспектором Новгородской области, Губернатором. В результате администрации Старорусского муниципального района выделено из областного 19 млн рублей, что позволило сократить задолженность детских садов.



