Фракция КПРФ
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В марте руководитель фракции КПРФ в областной Думе Гайдым В.Ф. и депутат областной Думы, член фракции Ефимова О.А. приняли участие в совещании руководителей фракций законодательных собраний регионов России в Государственной Думе. Совещание было посвящено обсуждению проблем образования и науки, анализу действий власти по главным направлениям.

 

Руководитель фракции КПРФ за отчетный период провёл четыре приёма граждан по личным вопросам. Больше всего граждан волнуют вопросы, связанные с проблемами  ЖКХ и транспорта. Много вопросов у новгородцев вызвало закрытие бани на набережной А. Невского.

 

Напомним, что в декабре новгородские коммунисты проводили пикет у городской мэрии, на который пришли новгородцы, протестуя против приватизации и ожидаемого закрытия бани. В конце марта в Великом Новгороде власть приостановила работу бани. В городской администрации закрытие бани объясняют необходимостью проведения технического обследования состояния несущих и ограждающих конструкций здания. По результатам заключения, будет принято решение о возможности дальнейшей ее эксплуатации, пояснили в комитете по управлению ЖКХ. Напомним, что по такой же причине несколько лет назад закрыли баню на улице Великой, а потом она была продана частному лицу и перестроена под гостиницу. По словам лидера новгородских коммунистов, в процессе приватизации городские бани могут просто исчезнуть. По этому вопросу направлен депутатский запрос заместителю Главы администрации области Шалмуеву А.А.

 

До сих пор под контролем Валерия Федоровича находится вопрос, связанный с ликвидацией маршрута № 106 «Великий Новгород-Козынево». 28 марта получен очередной ответ за подписью председателя комитета транспорта и связи Новгородской области Шаронова А.Н., в котором говорится, что после рабочего совещания, которое пройдет под председательством Губернатора области 7 апреля, вопрос о возвращении отмененного рейса будет вновь рассмотрен.

 

В марте депутат областной Думы Ефимова О.А. провела четыре приёма граждан по личным вопросам. Основные вопросы и жалобы, с которыми избиратели обратились к депутату, касались сферы жилищно-коммунальных услуг, трудоустройства, медицинского обслуживания, высоких цен, расселения из аварийного жилья.

 

3 марта этого года в Великом Новгороде состоялся первый женский симпозиум «8-е Марта - столетие международного признания», инициированный женскими общественными организациями, среди которых - гендерный центр, городской женский совет, Лига деловых женщин, клуб «Леди Лидер», Ассоциация женщин-предпринимателей, на котором выступила Ефимова О.А. В своем выступлении она рассказала, какие проблемы сегодня приходится решать женщинам и какие нарушения их прав существуют на сегодняшний день, а также, почему так мало у нас женщин-политиков. Новгородки выразили надежду, что женские симпозиумы в марте станут доброй традицией.

 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в марте четыре приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма.

