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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «О пенсионном 
обеспечении государственных гражданских служащих, а также лиц, замещавших государственные должности 
в Новгородской области»

Принят областной Думой 28 апреля 2010 года
Статья 1

Внести в областной закон от 04.09.2008 № 376-ОЗ «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих, а также лиц, замещавших государственные должности в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 12.09.2008, 11.11.2009) следующие изменения:

1) в статье 4:

а) в части 1 слова «базовой и страховой частей трудовой пенсии по старости (инвалидности), установленной» заменить словами «страховой части трудовой пенсии по старости либо за вычетом трудовой пенсии по инвалидности, установленных»;

б) в части 2 слова «частей трудовой пенсии по старости (инвалидности)» заменить словами «страховой части  трудовой пенсии по старости либо общая сумма пенсии за выслугу лет и трудовой пенсии по инвалидности»;

в) дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. При определении размера пенсии за выслугу лет в порядке, установленном частью 1 настоящей статьи, не учитываются суммы фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости (фиксированного базового размера трудовой пенсии по инвалидности), приходящиеся на нетрудоспособных членов семьи и на увеличение указанного фиксированного базового размера в связи с достижением возраста 80 лет или наличием инвалидности I группы, размер доли страховой части трудовой пенсии по старости, исчисленной в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» исходя из расчетного пенсионного капитала, сформированного за счет общей суммы страховых взносов, поступивших за застрахованное  лицо  в  Пенсионный   фонд   Российской   Федерации   после 
тм
№ 806-оз
назначения пенсии за выслугу лет за период не менее 12 полных месяцев работы и (или) иной деятельности, включая суммы ее увеличения в связи с индексацией (дополнительным увеличением) и перерасчетом (корректировкой) в соответствии с пунктом 6 статьи 17 и статьей 17.1 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», а также суммы, полагающиеся в связи с валоризацией пенсионных прав в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».»;

2) в статье 7: 

а) в пункте 3 части 2 слова «о размере базовой и страховой частей получаемой пенсии по старости (инвалидности)» заменить словами «о размере страховой части получаемой трудовой пенсии по старости либо трудовой пенсии по инвалидности»;

б) в части 4 слова «правового управления аппарата областной Думы» заменить словами «комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата областной Думы»;

3) часть 4  статьи 8 исключить;

4) в статье 12:

а) в абзаце втором части 1 слова «базовой и страховой частей трудовой пенсии по старости (инвалидности)» заменить словами  «страховой части трудовой пенсии по старости либо за вычетом трудовой пенсии по инвалидности»;  

б) в части 2 слова «указанным в части 1 статьи 2» заменить словами «указанным в части 1 статьи 1»;

5) в приложениях 1-4 к областному закону «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих, а также лиц, замещавших государственные должности в Новгородской области» цифры «200» исключить.

Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года.

Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород

12 мая 2010 года

№ 754-ОЗ







