Информация на сайт о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области





О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

07 июня 2022 года в 10.00 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1 (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы. 

Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:
1.  Матвеева А.А.
1. Михайлова Р.В.
1. Петухова И.В.
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Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы -консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы
категории «специалисты» ведущей группы должностей

Консультанта комитета 
правового обеспечения и мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской областной Думы (1 ед).

Требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего юридического образования; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимых для исполнения должностных обязанностей; 
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:
проведение правовой экспертизы проектов  областных  законов и  постановлений  Новгородской областной  Думы, вносимых на рассмотрение Новгородской областной Думы, на предмет их соответствия требованиям федерального и областного законодательства, включая подготовку заключений в случаях несоответствия указанных проектов действующему законодательству;
осуществление правового анализа действующего законодательства и подготовка для руководства Новгородской областной Думы информации и справочных материалов по правовым вопросам, а также об изменениях в федеральном законодательстве;
осуществление мониторинга областного законодательства на предмет реализации органами государственной власти области полномочий, закрепленных в областных законах, и по принятию нормативных правовых актов в целях реализации положений, урегулированных областными законами, включая подготовку перечней областных законов, по которым требуется принятие нормативных правовых актов;
 подготовка по поручению председателя Комитета проектов нормативных правовых актов в целях приведения областного законодательства в соответствие с федеральным законодательством;
представление в установленном порядке интересов Новгородской областной Думы во всех судебных инстанциях;
осуществление предварительного рассмотрения по поручению председателя Комитета обращений граждан и организаций, подготовке информации по этим обращениям и проектов ответов заявителям;
осуществление правового сопровождения работы комитетов Новгородской областной Думы и заседаний Новгородской областной Думы;
рассмотрение проектов федеральных законов, обобщение поступивших по ним замечаний и предложений, включая подготовку проектов заключений по ним;
участие в работе по разработке проектов областных законов в рабочих группах, созданных в установленном порядке;
участие в работе по подготовке ежегодного доклада о состоянии законодательства Новгородской области по курируемому направлению деятельности;
осуществление по поручению председателя Комитета правовой экспертизы договоров гражданско-правового характера, заключаемых от имени Новгородской областной Думы, а также документации об осуществлении закупок товаров, работ, услуг, подготавливаемой в соответствии с требованиями федерального законодательства;
оказание консультативно-правовой помощи депутатам Новгородской областной Думы и работникам аппарата Новгородской областной Думы по вопросам, рассматриваемым Новгородской областной Думой.

Размер денежного содержания составляет от 33500 до 37500 руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:

https://novoblduma.ru/upload/iblock/e31/DR-konsultanta_11_2019.pdf

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям. Предельный возраст пребывания на гражданской службе – 65 лет.
Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее) исполнение должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ( Федеральный закон № 79-ФЗ).
Условия прохождения государственной гражданской службы регулируются распоряжением председателя Новгородской областной Думы от 29.08.2016 № 62-ро «О служебном распорядке Новгородской областной Думы». В том числе обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для прохождения государственной гражданской службы, доступ к средствам связи, возможность использования в служебных целях сетевых ресурсов органов исполнительной власти области, компьютерной техники и иных технических средств.
Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).
Предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, - дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8:30 до 17:30, перерыв на обед с 13:00 до 14:00 (кроме выходных и праздничных дней), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.novreg.ru/).

Прием документов осуществляется с 21 апреля по 11 мая 2022 года (включительно).
Предполагаемая дата проведения конкурса 07июня 2022 года.

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.
Конкурс проводится в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 2006 года № 1362-III ОД и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основании конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных личных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности государственной гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, индивидуальное собеседование.
В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование», далее «Тесты для самопроверки». Результаты прохождения предварительного теста не принимаются конкурсной комиссией во внимание (не учитываются).

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса  и должностных обязанностях можно получить по телефонам 8(8162) 732-489, 774-596.




О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

27 мая 2021 года в 10.00 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1 (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области начальника отдела закупок и материально-технического обеспечения управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы. 

Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:
3.  Диброва Н.С.
4. Никитина С.В.
5. Пинчук С.В.




Новгородская областная Дума объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области: начальник отдела закупок и материально-технического обеспечения управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы
категории «руководители» ведущей группы должностей:

Начальник отдела закупок и материально-технического обеспечения управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы 

Требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего образования;
без предъявления требований к стажу; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей; 
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:
осуществляет руководство деятельностью отдела, планирует и организует его деятельность, вносит предложения по совершенствованию организации деятельности отдела, его обеспечению;
разрабатывает и представляет на визирование начальнику управления проекты распоряжений, положений в соответствии с задачами и функциями отдела,  готовит проекты должностных инструкций работников отдела, отзывов об исполнении должностных обязанностей и характеристик на работников отдела;
осуществляет предварительный сбор, обработку и анализ заявок о потребности в материальных ресурсах, проводит мониторинг цен на товары, работы, услуги, представляет начальнику управления предложения об объемах средств областного бюджета, необходимых для обеспечения деятельности Новгородской областной Думы на следующий финансовый год;
осуществляет функции и полномочия контрактного управляющего в соответствии с законодательством в сфере закупок и Положением о контрактном управляющем, утвержденным распоряжением председателя Новгородской областной Думы, в случае возложения обязанностей контрактного управляющего распоряжением председателя Новгородской областной Думы; 
осуществляет визирование и представление в отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы  товарных накладных (накладных), актов выполненных работ (оказанных услуг);
готовит документы для принятия бюджетных обязательств и представляет для дальнейшей обработки в отдел бухгалтерского учета, отчетности и контроля управления финансового и материально-технического обеспечения аппарата Новгородской областной Думы;
осуществляет контроль за:
а) своевременностью подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг государственных контрактов, соблюдением условий контрактов;
б) своевременностью и правильностью оформления и представления документов работниками аппарата Новгородской областной Думы, поставщиками и подрядчиками для формирования регистров учета по хозяйственному обеспечению;
в) соответствием расходов кодам бюджетной классификации, плану - графику закупок;
г) распределением материальных ценностей по заявкам структурных подразделений аппарата Новгородской областной Думы, подготовкой документов на выдачу и внутреннее перемещение материальных ценностей;
д) выдачей основных средств в эксплуатацию; 
е) рациональным расходованием материалов и средств работниками аппарата Новгородской областной Думы, депутатами Новгородской областной Думы и их помощниками, сохранностью основных средств;
ж) проведением ежегодной инвентаризации активов и документальным оформлением результатов инвентаризации.

Размер денежного содержания составляет от 35 800 до 48 800 руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:
http://duma.novreg.ru/upload/iblock/d59/Dolzhnostnoy-reglamet-nachalnik-otdela-zakupok-i-materialno_tekhnicheskogo-obespecheniya.pdf
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям. Предельный возраст пребывания на гражданской службе – 65 лет.
Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее) исполнение должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ( Федеральный закон № 79-ФЗ).
Условия прохождения государственной гражданской службы регулируются распоряжением председателя Новгородской областной Думы от 29.08.2016 № 62-ро «О служебном распорядке Новгородской областной Думы». В том числе обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для прохождения государственной гражданской службы, доступ к средствам связи, возможность использования в служебных целях сетевых ресурсов органов исполнительной власти области, компьютерной техники и иных технических средств.
Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).
Предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, - дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8:30 до 17:30, перерыв на обед с 13:00 до 14:00 (кроме выходных и праздничных дней), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.novreg.ru/).

Прием документов осуществляется с 07 по 27 апреля 2021 года (включительно).
Предполагаемая дата проведения конкурса – 27 мая 2021 года.

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.
Конкурс проводится в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 2006 года № 1362-III ОД и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основании конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных личных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности государственной гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, индивидуальное собеседование.
В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование», далее «Тесты для самопроверки». Результаты прохождения предварительного теста не принимаются конкурсной комиссией во внимание (не учитываются).

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса  и должностных обязанностях можно получить по телефонам 8(8162) 732-489, 774-596.



О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

25 октября 2019 года в 10.00 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1 (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы. 

Список лиц, допущенных ко 2 этапу конкурса:
6.  Люлина К.В.
7. Михайлова М.А.
8. Осин И.С.






























Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области: консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы
категории «специалисты» ведущей группы должностей:


Консультанта комитета 
правового обеспечения и мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской областной Думы (1 ед).

Требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего юридического образования; 
соответствие квалификационным требованиям к  знаниям и умениям, необходимых для исполнения должностных обязанностей; 
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:
проведение правовой экспертизы проектов  областных  законов и  постановлений  Новгородской областной  Думы, вносимых на рассмотрение Новгородской областной Думы, на предмет их соответствия требованиям федерального и областного законодательства, включая подготовку заключений в случаях несоответствия указанных проектов действующему законодательству;
осуществление правового анализа действующего законодательства и подготовка для руководства Новгородской областной Думы информации и справочных материалов по правовым вопросам, а также об изменениях в федеральном законодательстве;
осуществление мониторинга областного законодательства на предмет реализации органами государственной власти области полномочий, закрепленных в областных законах, и по принятию нормативных правовых актов в целях реализации положений, урегулированных областными законами, включая подготовку перечней областных законов, по которым требуется принятие нормативных правовых актов;
 подготовка по поручению председателя Комитета проектов нормативных правовых актов в целях приведения областного законодательства в соответствие с федеральным законодательством;
представление в установленном порядке интересов Новгородской областной Думы во всех судебных инстанциях;
осуществление предварительного рассмотрения по поручению председателя Комитета обращений граждан и организаций, подготовке информации по этим обращениям и проектов ответов заявителям;
осуществление правового сопровождения работы комитетов Новгородской областной Думы и заседаний Новгородской областной Думы;
рассмотрение проектов федеральных законов, обобщение поступивших по ним замечаний и предложений, включая подготовку проектов заключений по ним;
участие в работе по разработке проектов областных законов в рабочих группах, созданных в установленном порядке;
участие в работе по подготовке ежегодного доклада о состоянии законодательства Новгородской области по курируемому направлению деятельности;
осуществление по поручению председателя Комитета правовой экспертизы договоров гражданско-правового характера, заключаемых от имени Новгородской областной Думы, а также документации об осуществлении закупок товаров, работ, услуг, подготавливаемой в соответствии с требованиями федерального законодательства;
оказание консультативно-правовой помощи депутатам Новгородской областной Думы и работникам аппарата Новгородской областной Думы по вопросам, рассматриваемым Новгородской областной Думой.

Размер денежного содержания составляет от 31259 до 35079 руб.

С должностным регламентом можно ознакомиться по ссылке:
http://duma.niac.ru/3%20konsult.pdf.
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям. Предельный возраст пребывания на гражданской службе – 65 лет.
Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее) исполнение должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ( Федеральный закон № 79-ФЗ).
Условия прохождения государственной гражданской службы регулируются распоряжением председателя Новгородской областной Думы от 29.08.2016 № 62-ро «О служебном распорядке Новгородской областной Думы». В том числе обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для прохождения государственной гражданской службы, доступ к средствам связи, возможность использования в служебных целях сетевых ресурсов органов исполнительной власти области, компьютерной техники и иных технических средств.
Пятидневная служебная неделя (выходные дни – суббота и воскресенье, нерабочие праздничные дни).
Предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, - дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8:30 до 17:30, перерыв на обед с 13:00 до 14:00 (кроме выходных и праздничных дней), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.novreg.ru/).

Прием документов осуществляется с 06 по 26 сентября 2019 года (включительно).
Предполагаемая дата проведения конкурса – 25 октября 2019 года.

Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.
Конкурс проводится в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 
2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», Положением о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденном постановлением Новгородской областной Думы от 29 марта 2006 года № 1362-III ОД и Методикой проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области в аппарате Новгородской областной Думы.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основании конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных личных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности государственной гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, индивидуальное собеседование.
В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование», далее «Тесты для самопроверки». Результаты прохождения предварительного теста не принимаются конкурсной комиссией во внимание (не учитываются).

Информацию о представляемых документах, условиях конкурса  и должностных обязанностях можно получить по телефонам 8(8162) 732-489, 774-596.































О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

30 марта 2017 года в 11.15 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы – 2 единицы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 
1 февраля 2005 года № 112.






























Новгородская областная Дума объявила конкурс
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
консультанта управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы.

«Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области: 

Консультанта управления 
организационного и информационного обеспечения 
аппарата Новгородской областной Думы – 2 единицы. 

Требования, предъявляемые к претендентам:
высшее образование;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
соответствие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей;
уверенный пользователь ПК.

Основные должностные обязанности:
осуществляет организационное сопровождение работы заседаний Новгородской областной Думы, комитетов Новгородской областной Думы, комиссии Новгородской областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы, комиссии Новгородской областной Думы по Регламенту и депутатской этике, совета по местному самоуправлению при Новгородской областной Думе, Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе, рабочих групп, других совещательных и консультативных органов при Новгородской областной Думе, думских слушаний, приема официальных делегаций, а также других мероприятий, проводимых Новгородской областной Думой;
принимает участие в осуществлении организационного обеспечения участия председателя Новгородской областной Думы, заместителей председателя Новгородской Думы и депутатов Новгородской областной Думы в мероприятиях, проводимых Губернатором Новгородской области, Правительством Новгородской области, а также федеральными и областными органами государственной власти, органами местного самоуправления Новгородской области;
участвует в подготовке проектов постановлений Новгородской областной Думы и распоряжений председателя Новгородской областной Думы по вопросам, входящим в компетенцию управления организационного и информационного обеспечения аппарата Новгородской областной Думы (далее – управление); 
участвует в подготовке информационно-аналитических и справочных материалов по вопросам, входящим в компетенцию управления; готовит сводную информацию для подготовки информации о деятельности Новгородской областной Думы за год;
направляет по поручению комитетов Новгородской областной Думы, комиссий Новгородской областной Думы, совещательных и консультативных органов при Новгородской областной Думе запросы в органы государственной власти, местного самоуправления муниципальных образований, общественных объединений и организаций для получения заключений по проектам областных законов; осуществляет контроль за исполнением решений комитетов Новгородской областной Думы, депутатских запросов;
выполняет сбор и обобщает замечания и предложения по проектам нормативных правовых актов;
готовит проекты ответов на обращения граждан и организаций по вопросам, относящимся к ведению комитета;
оказывает консультативную помощь субъектам права законодательной инициативы в Новгородской областной Думе, разработчикам проектов нормативных правовых актов, работникам аппарата Новгородской областной Думы, по вопросам, отнесенным к сфере ведения управления;
организует сбор отзывов, заключений и предложений на проекты федеральных законов, направляемые в Новгородскую областную Думу Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации и Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации;
осуществляет в установленном порядке взаимодействие со структурными подразделениями аппарата Новгородской областной Думы, Правительства области, органами государственной власти области и органами местного самоуправления области по вопросам, входящим в компетенцию управления;
содействует участию депутатов Новгородской областной Думы в составе Парламентской Ассоциации Северо-Запада России;
участвует в формировании проекта Программы законопроектной работы Новгородской областной Думы на год, планов работы Новгородской областной Думы на квартал, анализа их выполнения;
осуществляет подготовку документов и материалов, необходимых для избрания представителей от Новгородской областной Думы в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Новгородской области и по отбору кандидатур для назначения представителей общественности в квалификационную коллегию судей Новгородской области.
Условия прохождения государственной гражданской службы определяются служебным контрактом в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443, с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Предполагаемая дата проведения конкурса – март 2017 года.
Место проведения конкурса: 173005, Великий Новгород, пл.Победы-Софийская, д. 1, каб. 373.
Конкурс проводится в соответствии Положением о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с применением конкурсных процедур, не противоречащих действующему законодательству.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса можно получить по телефонам 732-489, 774-596.».



Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 3 (4598)
от 25.01.2017.
Последний день приема документов на конкурс   14.02.2017  17. 30.



О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

02 декабря 2016 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области ведущего специалиста 1 разряда аппарата Новгородской областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112.







































О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

07 ноября 2016 года в 14.30 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 
1 февраля 2005 года № 112.





























Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области: ведущего специалиста 1 разряда аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы:

ведущего специалиста 1 разряда
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
 профессиональное образование;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: 
Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443,
 с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со 
дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-489, 774-596.

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 15 (45/46)         
от 07.10.2016.
Последний день приема документов на конкурс   27.10.2016  17. 30.









Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области: консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы:

консультанта комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской  областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее образование по специальности «Юриспруденция»;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются  по адресу: 
Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443,
 с 8.30 до 17.30 (понедельник - пятница), в течение 21 дня со 
дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Новгородской областной Думы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://duma.niac.ru/).
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-489, 774-596.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 10 (4557)         
от 07.09.2016.
Последний день приема документов на конкурс   27.09.2016  17. 30.







О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 

16 мая 2016 года в 12.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 
1 февраля 2005 года № 112.




























Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области: консультанта комитета правового обеспечения и мониторинга областного законодательства аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы:

консультанта комитета правового обеспечения и 
мониторинга областного законодательства 
аппарата Новгородской  областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее образование по специальности «Юриспруденция»;
не менее двух лет стажа государственной гражданской службы, 
муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете  по адресу: Великий Новгород, 
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435, 443. 
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-489, 732-240.».

Объявление опубликовано в газете «Новгородские ведомости» № 14 (4505)         
от 30.03.2016.
Последний день приема документов на конкурс   19.04.2016  17. 30.






О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы

09 июля 2013 года в 10.00 в Новгородской областной Думе по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1, каб.373 состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области консультанта организационного управления аппарата областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112.
























Новгородская областная Дума объявила конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области - консультанта организационного управления аппарата областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Новгородской области:

Консультанта организационного управления
           аппарата областной Думы

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее профессиональное образование;
опыт работы: не менее двух лет стажа государственной гражданской 
службы (государственной службы иных видов), муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.


Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете («Новгородские ведомости» от 28.05.2013 № 58 (4104)) по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1, каб. № 435. 
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.









О проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области 
в аппарате Новгородской областной Думы

29 апреля 2013 года в 16.00 в Новгородской областной Думе, по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д.1, каб.373, состоится второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области: начальника отдела по документационному и электронно-техническому обеспечению аппарата областной Думы, главного специалиста-эксперта отдела по документационному и электронно-техническому обеспечению аппарата областной Думы, главного специалиста-эксперта информационного отдела  аппарата областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112.




















Новгородская областная Думы объявила конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области: начальника отдела по документационному и электронно-техническому обеспечению аппарата Новгородской областной Думы, главного специалиста-эксперта отдела по документационному и электронно-техническому обеспечению аппарата Новгородской областной Думы,  главного специалиста-эксперта информационного отдела аппарата Новгородской областной Думы.

Информация о конкурсе
на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Новгородской области:

Начальника отдела
 по документационному и электронно-техническому обеспечению
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее профессиональное образование;
опыт работы: не менее двух лет стажа государственной гражданской 
службы (государственной службы иных видов), муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
уверенный пользователь ПК.


Главного специалиста-эксперта отдела 
по документационному и электронно-техническому обеспечению аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее профессиональное образование;
уверенный пользователь ПК, администрирование Windows XP/7, работа с ЛВС в домене, обслуживание и ремонт оргтехники и ПК, работа в СЭД.



Главного специалиста-эксперта информационного отдела 
аппарата Новгородской областной Думы. 

Требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:
высшее профессиональное образование;
уверенный пользователь ПК.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления в газете по адресу: Великий Новгород, пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. № 435. 
Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет направлено гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, не позднее чем за 15 дней до его начала.
Информацию о представляемых документах, условиях конкурса и должностных обязанностях можно получить по телефону 732-240.



























15 февраля 2013 года в 10.00 в Новгородской областной Думе (каб. 373) состоится второй этап конкурса на включение государственных гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Новгородской областной Думы для замещения должностей государственной гражданской службы начальника информационного отдела аппарата областной Думы, заместителя начальника информационного отдела аппарата областной Думы. 
Конкурс будет проводиться в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и пунктом 11 Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Новгородской области, утвержденного постановлением Новгородской областной Думы от 29.03.2006 № 1362-III ОД.










