Информация о деятельности фракции «Единая Россия»


4 декабря 2011 года состоялись выборы в Новгородскую областную Думу V созыва. В состав областной Думы от «Единой России» вошли 15 депутатов: по единому избирательному округу - 5 депутатов, по одномандатным избирательным округам - 10 депутатов.

 На организационном заседании фракции в декабре, 13 депутатов заявили о вхождении во фракцию «Единая Россия». В рамках заседания был утвержден состав фракции, избран руководитель фракции - Бойцев А.А. и заместитель -  Хорошевская А.И. 
На заседании областной Думы 21 декабря фракция «Единая Россия» была зарегистрирована в количестве 13 человек. 
Председатель областной Думы, заместитель председателя, а также председатели трех комитетов, образованных в областной Думе: по бюджету, финансам и экономике; по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу; по законодательству и местному самоуправлению являются членами фракции «Единая Россия».
Члены фракции вошли в состав постоянных комитетов Парламентской Ассоциации Северо-Запада России: Анатолий Бойцев - по правовым вопросам; Павел Гальченко - по экономической политике и бюджетным вопросам; Алла Хорошевская -  по социальной политике; Анна Козина -  по образованию, науке и высшей школе; Сергей Бусурин -  по межпарламентскому сотрудничеству; Роман Нисанов - по вопросам агропромышленного комплекса.

На очередном заседании фракции в январе депутаты, члены фракции «Единая Россия» обсудили повестку дня предстоящего заседания областной Думы. При рассмотрении проекта областного закона «О некоторых вопросах деятельности Новгородской областной Думы в области противодействия коррупции» члены фракции решили голосовать за данный законопроект в первом чтении. В интервью представителям СМИ руководитель фракции Бойцев А.А. прокомментировал данный законопроект: «депутатский корпус областной Думы будет отчитываться о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, вся информация будет размещена на сайте областной Думы. В феврале областной закон  будет принят, будет сформирована специальная комиссия.  Избиратели будут больше знать о своих избранниках».

В ходе собрания фракции Писарева Е.В. проинформировала о создании Регионального предвыборного народного штаба по поддержке кандидата в Президенты РФ Владимира Путина. Региональный народный штаб возглавил известный в Новгородской области писатель, историк и сценарист Виктор Смирнов. В состав предвыборного штаба Путина вошли представители интеллигенции, промышленных предприятий, бизнеса, региональных общественных организаций и профессиональные политики. Народный штаб работает на базе региональной общественной приемной Владимира Путина. Члены фракции приняли решение принять активное участие в предвыборной кампании в своих избирательных округах в поддержку кандидата в Президенты РФ Владимира Путина.
В рамках представительской деятельности члены фракции встречались с избирателями, участвовали в общественно-значимых мероприятиях. 
Бойцев А.А. принял участие в мероприятиях, посвящённых 68-й годовщине освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков.
В областной филармонии Писарева Е.В. приняла участие в торжественной церемонии закрытия областного марафона «Рождественский подарок». Елена Владимировна поблагодарила депутатов областной Думы за активное участие в Рождественском марафоне. Также  как и в предыдущие годы, члены фракции «Единая Россия» не остались равнодушными и показали свою готовность помочь новгородцам, находящимся в трудной жизненной ситуации. В рамках областного благотворительного марафона «Рождественского подарок» члены фракции от себя лично и возглавляемых ими организаций перечислили благотворительную помощь в размере более трех миллионов рублей.

Руководитель фракции Бойцев А.А., начиная работу в  своем избирательном округе в новом созыве, в январе  обобщил и  проанализировал все просьбы, обращения, заявления, предложения и наказы избирателей, полученные во время встреч с населением в ходе предвыборной кампании. Вопросы классифицированы по направлениям деятельности. По одному из них  «строительство и содержание дорог» поступило еще несколько коллективных письменных обращений уже в январе, в частности, из Волотовского и Бронницкого сельских поселений. Проводятся консультации с администрациями поселений и Администрацией Новгородского муниципального района, а также со специализированными организациями.  

В январе Бойцевым А.А. прорабатывались проблемы, поставленные в ходе предвыборной кампании жителями Панковского, Тесовского и Тесово-Нетыльского городских поселений. В Администрацию области направлены обращения о строительстве поликлиники в поселке Панковка и планировании материальных затрат на ремонт помещений и замену технологического оборудования в образовательных учреждениях района, подготовлен документ о переименовании Тесовского городского в сельское поселение.

На имя депутата поступили письменные обращения граждан:  из Борковского сельского поселения - об обеспечении холодной водой; из Пролетарского городского поселения - о взаимоотношениях с соседями; от многодетной семьи из Бронницкого сельского поселения - об оказании материальной помощи, от педагогов детского дома в поселке Тесово-Нетыльский - о компенсации за приобретение твердого топлива. 

Жители нескольких поселений Новгородского района во время предвыборной кампании заявляли о необходимости в отчетах участковых инспекторов полиции перед населением. Номера телефонов инспекторов полиции, наряду с другими полезными телефонами, были опубликованы в специальной брошюре, которая была издана за счет средств избирательного фонда кандидата в депутты Бойцева А.А. В январе в поселениях начались отчеты начальника РОВД, участковых уполномоченных и других служб района. Депутат побывал на этих собраниях граждан по месту жительства в шести поселениях и также ответил на вопросы своих избирателей.

По инициативе члена фракции Можжерина В.А. в администрации Боровичского муниципального района прошло совещание под председательством первого заместителя главы районной администрации Густякова П.Е., в ходе которого с руководителями различных структур города и района были обсуждены критические замечания и предложения,  поступившие к депутату во время предвыборной кампании. Заранее направив вопросы в соответствующие организации, на совещании на большинство из них были получены уже конкретные ответы, по остальным проблемам намечены  пути решения. Так, например, начальник полиции Кузьмин С.В. объяснил, что в ночное время ведётся патрулирование, однако организовать дежурство в местах, не относящихся к «зоне риска», каким является посёлок Коммунистический,  полиция не может. Здесь должны сработать сами граждане – сообщить о правонарушениях по известному всем телефону «02». За нарушение закона о тишине граждане привлекаются к административной ответственности. За прошлый год штрафов было наложено практически в три раза больше, чем в 2010 году. Подняли также  вопрос  по программе «Безопасный город»: первые пять видеокамер для круглосуточного отслеживания порядка на улицах нашего города появятся в самое ближайшее время.  

Жителей беспокоит нарушение правил дорожного движения большегрузными машинами, пример тому – грузовик у сетевого гипермаркета «Магнит» в центре города. Машина закрывает подъездные пути к магазину, перекрывает пешеходные дорожки. Однако законодательством предусмотрен небольшой штраф за это нарушение и водители на предписания сотрудников ДПС практически не реагируют. 

Много вопросов и жалоб, касающихся здравоохранения. Под организацию фельдшерско-акушерского пункта  на Вельгии   нет помещения, которое соответствовало бы санитарным правилам и нормам. Строительство же нового здания требует огромных затрат. Также значительных средств потребует ремонт сгоревшего фельдшерского пункта в деревне Коегоща. Проблема скудного  ассортимента медикаментов  в аптечных пунктах некоторых посёлков может быть решена приёмом заявок от жителей. 

Много вопросов и претензий было к обслуживающим организациям и Водоканалу. Избиратели интересуются и детскими садами. В сентябре откроется новый сад на Раздолье. Со следующего года будет рассматриваться вопрос о реконструкции здания под начальную школу и детский сад  в Полыновке.  

23 января «за чашкой чая» состоялась встреча Можжерина В.А с многодетными матерями.  Вопросы социальной поддержки многодетных семей были заданы еще в период предвыборной кампании, и уже тогда некоторые из них были решены. Сегодня женщины вновь поделились своими проблемами. Они отметили, что в Новгородской области Указ Президента в отношении многодетных семей выполняется не в полном объеме. Бесплатное питание детей, обеспечение их школьной формой, дотации на приобретение строительных материалов, беспроцентные ссуды, неполный рабочий день матери – вот решения, за которые еще нужно побороться. Можжерин В.А. поддержал активных многодетных матерей в намерении объединяться в общественную организацию и поддерживать друг друга. «Ведь многое зависит от нас самих – под лежачий камень вода не течет». В завершении разговора все присутствующие получили от комбината огнеупоров настоящий рождественский подарок – финансовую благотворительную помощь. Своими впечатлениями от встречи поделилась одна из матерей, Воронова Л.Н.: «У меня пятеро сыновей. Один из них работает на комбинате огнеупоров. В этом году окончил индустриальный техникум, а теперь – студент Ивановского университета.  Для меня счастье уже то, что комбинат оплачивает обучение. Проблемам многодетных семей уделяется недостаточное внимание, поэтому сегодняшняя встреча и поддержка комбината  меня приятно удивила и порадовала». 

За отчетный период член фракции Гальченко П.Г. провел три приема граждан по личным вопросам. На приеме в отделе-центре по месту жительства «Центральный» основные обращения касались сферы ЖКХ, из них самым актуальным был вопрос о перечислении средств собственников жилья, предназначенных для оплаты электропотребления, непосредственно в адрес ООО «Новгородэнергосбыт». Также обратилась Михайловна Г.А.  за разъяснениями в получении сертификата на улучшение жилищных условий для ее матери, участницы ВОВ. Жители деревни Трубичино обратились с жалобой на водоснабжение. Зимой постоянно замерзают колонки. В рамках изучения ситуаций, по всем вопросам подготовлены депутатские запросы.

На приеме граждан в отделе-центре по месту жительства «Северный» семейство Блюковых, проживающих на ул.2-ая Сенная, обратились к депутату за содействием по вопросу отлова бездомных собак. По данной проблеме направлены депутатские запросы заместителю Главы администрации Великого Новгорода Тарасову А.А., а также директору «Городского хозяйства» В.А.Еремину. Также даны консультации по вопросам ЖКХ.

На приеме в администрации микрорайона Кречевицы кроме насущных вопросов про ЖКХ, к Гальченко П.Г. обратилась за помощью семья Беловых. В 1994 году они приехали из Узбекистана в Великий Новгород. В 2000 году в паспортном столе жене Людмиле Валентиновне и ее дочери отказали в установлении гражданства. С 1994 года они зарегистрированы и проживают в мкр.Кречевицы. Данный вопрос поставлен на депутатский контроль, также сделан запрос в Федеральную миграционную службу. 
     В январе Гальченко П.Г. принял участие в ряде торжественных мероприятий: совместно с отделом-центром по работе с населением «Центральный», администрацией микрорайона Волховский и Кречевицы, депутат поздравил ветеранов с 68-й годовщиной освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков и вручил им продовольственные наборы. 
На праздновании 45-го юбилея МДОУ «Д/С №41» Павел Геннадьевич поздравил  сотрудников и в качестве подарка детскому саду была оказана материальная помощь в размере 5000 рублей.

Член фракции Нисанов Р.Г. провел выездные приемы граждан в Солецком и Шимском районах. Вопросы,  с которыми обращались избиратели, касались выделения земельных участков, тарифов на коммунальные услуги населению, качества предоставляемых услуг ЖКХ. По результатам приема подготовлены запросы в соответствующие органы.

   Член фракции Бусурин С.В. отмечен благодарственным письмом комитета культуры и молодежной политики Администрации Великого Новгорода за большой личный вклад по созданию среды развития и позитивного досуга, поддержке активности молодежи и ее достижений, развитию навыков самостоятельной жизнедеятельности молодых жителей городского округа, вовлечению их в полноценную жизнь в течение 2011 года.  
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