ОТЧЕТ КПРФ МАЙ-ИЮНЬ 2014 г.
Руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым 6 мая побывал в Любытинском районе в составе рабочей группы Правительства Новгородской области во главе с первым заместителем губернатора В. В. Мининой.

В ходе этой поездки рабочая группа провела встречу с населением в посёлке Неболчи. На ней обсуждались насущные проблемы местных жителей, а больше всего пришедших на встречу граждан волновали проблемы с пригородным железнодорожным сообщением и медицинским обслуживанием.

Особенно остро жители Любытинского района поставили вопрос, касающейся проведения патологоанатомических вскрытий трупов, и отсутствия четкой системы и организации перевозки трупов. Обращение с соответствующими вопросами было направлено Губернатору Новгородской области.

В рамках встречи перед собравшимися выступил и В. Ф. Гайдым и рассказал о работе фракции КПРФ в Думе Новгородской области.

Кроме того,  в мае в адрес В.Ф. Гайдыма поступило очередное обращение, которое касалось управления многоквартирным домом. В адрес Валерия Федоровича поступила обращение, с просьбой оказать содействие в устройстве ребенка в детский сад. 

Поступило обращение, с просьбой оказать помощь в выделении жительницы г. Холма и ее несовершеннолетнему ребенку, жилого помещения, поступило два обращения, связанные с нарушением трудовых прав работников, в этой связи, были направлены запросы в прокуратуру Новгородской области.

В июне 2014 г. в адрес Валерия Федоровича, поступила просьба оказать помощь в устройстве ребенка в санаторий « Мать и дитя» д. Сосновка.

Поступило обращение от жителей Борковского сельского поселения с просьбой оказать содействие в открытии аптечного киоска в сельском поселении, поскольку он был закрыт в феврале 2014 г.

В связи с многочисленными обращениями избирателей Солецкого района, был составлен запрос в адрес руководителя департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Новгородской области И.Ю.Николаевой, в котором поднимался вопрос, который связан с обоснованностью тарифов на жилищно-коммунальные услуги.
Ходосов А.И. в июне года провел прием граждан, на котором к нему обратилась группа жителей города по вопросу использования владельцами квартир для почасовой сдачи в наём для проведения вечеринок, встреч и т.д. Эти мероприятия проводятся в ночное и вечернее время. Сопровождаются шумом, громкой музыкой, нарушением порядка. Обращающиеся просили поднять этот вопрос перед депутатом Государственной Думы Фабричным С.Ю., чтобы он поддержал на заседании Думы закон об упорядочении использования квартир, сдаваемых в наём. Просьба граждан была выполнена, Сергей Юрьевич был ознакомлен с позицией окружающих.

