Отчет  фракции КПРФ в Новгородской областной Думе за 2019 г
Приоритетными направлениями деятельности депутатов Фракции КПРФ в Новгородской областной Думе были и будут все сферы жизни области: социальная поддержка населения, образование, здравоохранение, развитие физкультуры и массового спорта, вопросы семьи и детей, патриотического воспитания молодежи, забота о пожилых людях, благоустройство и развитие инфраструктуры, а также борьба против искажения истории Отечества.

 Позиция фракции КПРФ по-прежнему остается на стороне новгородцев,  защите их  конституционных прав, укреплении позиций в органах МСУ, решении вопросов социального равенства. 

На протяжении всего года депутаты  работали в районах области, где проводили встречи с избирателями. Информировали граждан о текущей ситуации и работе фракции в Новгородской областной Думе, отвечали на вопросы граждан, принимали участие и организовывали акции протеста. 

В 2019 году депутаты фракции КПРФ провели 138 приемов граждан, на которых приняли более 273 человек, провели 81 отчет перед избирателями.

Защищая интересы новгородцев фракция голосовала против:
- Принятия областного бюджета в том виде, в котором он был представлен Правительством области, 

- повышения тарифов и налогов
-Завышенных трат на содержание чиновничьего аппарата и его непомерного разрастания 

-Отмены и сокращения льгот социально-незащищенным категориям населения

-Урезания социальных расходов бюджета
В 2019 году депутаты фракции КПРФ в Новгородской областной Думе продолжили добиваться принятия законов социальной направленности, таких как   - «Об оказании социальной поддержки отдельным категориям граждан по газификации их домовладений и наделении органов местного самоуправления Новгородской области отдельными государственными полномочиями». Проект областного закона предлагает предоставлять социальную поддержку малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам), среднедушевой доход которых не превышал бы более чем в 1,5 раза прожиточный минимум на каждого члена семьи, установленный Администрацией Новгородской области на соответствующий период времени.  Принятие областного закона  позволило  бы увеличить число малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан, имеющих  право на получение компенсации в размере 50%  от стоимости фактически произведенных работ за получение технических условий, изготовление проектно-сметной документации, строительно-монтажных работ по газопроводу-вводу, вводному и внутреннему газопроводу, платы за подключение (врезку) в распределительный газопровод;
- О внесении изменений в положение о Почетной грамоте Новгородской областной Думы.  Законопроект позволил бы увеличить количество граждан  со званием   «Ветеран труда Новгородской области» для получения ими социальных льгот; 
Фракция КПРФ постоянно поднимает вопрос  об увеличении внимания Правительства области к развитию реального сектора экономики. Доля обрабатывающих производств составляет только около трети от ВРП. И пусть это выше, чем в целом по стране, но этого не достаточно, чтобы наполнить бюджет области и обеспечить рабочими местами молодых специалистов – выпускников ВУЗов и техникумов.

Постоянно выносится на рассмотрение областной Думы закон о «Детях войны», однако для его принятия необходимо преодолеть парламентское большинство «единороссов», чего пока не удается сделать. 
При непосредственном участии фракции КПРФ областной Думы в значительной части муниципальных образований области   удалось отстоять сохранение на прежнем уровне ставок налогов на имущество и на землю, которые предлагалось увеличить с  0,2 до 2.
Фракция КПРФ вновь настояла на  увеличении финансирования на субсидии по социальным выплатам в рамках ипотечного жилищного кредитования. В результате чего в 2019 году выплаты получили 95 семей на суму 58,5 млн рублей, увеличено финансирование и  на 2020 год до 65 млн рублей. 
Учтены в областном бюджете расходы на проведение спортивных и культурных мероприятий областным советом ветеранов в размере 6,5 млн рублей.
Депутаты добились выделения 10 млн рублей врачебно-физкультурному диспансеру Великого Новгорода на приобретение оборудования.

Выделены средства на исполнение решений суда в отношении Администрации Солецкого муниципального района по текущему ремонту автомобильных дорог в размере 6,1 млн рублей.
Решен ряд вопросов, связанных со здравоохранением и реорганизацией медицинской сферы. Так, после вмешательства депутата от КПРФ был уволен Главный врач Демянской ЦРБ, чего длительное время не могли добиться жители района.   В начале года проведено несколько совместных мероприятий с Уполномоченным по правам ребенка Новгородской области в защиту сохранения амбулатории в поселке Панковка Новгородского района, вопрос решен положительно, амбулатория работает. По требованию жителей Великого Новгорода, в особенности мам с детьми инвалидами, сохранено медицинское учреждение  «Полимедика». Расширена сеть ФАПов в области.
В начале учебного года остро стояли вопросы урегулирования конфликтов между родителями и руководством образовательных учреждений, связанные с зачислением детей в первые классы в новых школах микрорайона «Ивушки» и «Псковский»  Великого Новгорода. Депутатом-коммунистом вопрос был вынесен на комитет по социальной политики областной Думы. Большинство  жалоб с отказом в зачислении были удовлетворены.
  По инициативе депутата фракции КПРФ разрабатывается региональная программа «Радон», направленная на снижение уровня онкозаболеваний верхних дыхательных путей жителей области, так как  радон и его продукты распада представляют большую опасность для новгородцев. 
Положительную оценку работы фракции показали выборы в сентябре в областной парламент. На дополнительных выборах по округу № 1 победу одержал коммунист В.В Калинин, и теперь фракция КПРФ в областной Думе состоит из 4 депутатов. 
Основной политической задачей  является подготовка к выборам  в ОМСУ  и дополнительным выборам по округу № 9 в Новгородскую областную Думу в 2020 году, в областную и Государственную думы в 2021 году.

Руководитель фракции КПРФ
В. Гайдым
