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Фракция КПРФ

В феврале депутаты областной Думы, члены фракции КПРФ приняли участие в акции протеста. На митинге были приняты две резолюции. В одной - новгородские коммунисты обратились к губернатору области с требованием остановить на территории области ценовой и тарифный беспредел на продукты питания, медикаменты, бытовой газ, электроэнергию и услуги связи; на стадии формирования бюджета области закладывать гарантии полного финансирования государственных социальных обязательств, предусмотренных законами для льготных категорий населения, а также завершить выплату долгов по зарплате и выходным пособиям работникам Парфинского фанерного комбината. 

К городской администрации и Думе Великого Новгорода участники акции обратились с требованием пересмотреть в корне свои позиции и меру ответственности за состояние старого жилого фонда, принять меры по сокращению в разы сроков исполнения судебных решений по капитальному ремонту многоквартирных домов, провести квалифицированное изучение эффективности работы нового монополиста в сфере ЖКХ - трех ГУКов во главе с единым начальником, а также исключить в дальнейшем привлечение к работам по капитальному ремонту многоквартирных домов нерадивых подрядчиков, из-за которых «вылетают в трубу» бюджетные средства и деньги собственников жилья.

На февральском заседании областной Думы лидер фракции Гайдым В.Ф. выступил с предложением ввести прогрессивную компенсацию молодым семьям, выплачивающим жилищную ипотеку, при рождении каждого последующего ребенка. 

Например, сейчас при рождении каждого ребенка списывается только 5% от суммы жилищной ипотеки. А почему бы при рождении второго малыша с семьи не списать уже 20%, а при рождении третьего, допустим, все 50%?

«Помогая молодым семьям, в которых рождаются дети, погасить ипотечные кредиты, - сказал Гайдым В.Ф., - мы обеспечиваем им нормальные условия жизни, им не придется уже отрывать от семейного бюджета деньги, необходимые для полноценного содержания и воспитания детей. В то же время, думаю, будет успешней решаться демографическая проблема - молодые мамы будут смелее идти на решение родить второго и третьего ребенка, зная, что государство им гарантирует, по крайней мере, крышу над головой. А сегодня молодые женщины настолько не уверены в завтрашнем дне, что бояться заводить детей. Не случайно, по искусственному прерыванию беременности наша область стоит, чуть ли не на первом месте! Я знаю молодую семью, мужу и жене уже по 30 лет, они выплачивают ипотеку за однокомнатную квартиру. Оба работают и из совокупного дохода 30 тысяч рублей 15 тысяч отдают за ипотеку. Если родят ребенка, мама перестанет работать, и 15 тысяч рублей - заработка отца не хватит на жизнь трех человек и на ипотеку. Поэтому рождение ребенка откладывается и откладывается. И таких семейных пар среди молодых немало. Списание долгов в прогрессивной форме по мере рождения детей, помогло бы таким семьям жить полноценной жизнью».

Депутаты областной Думы воспользовались предоставленной возможностью задать вопросы губернатору области перед его выступлением на заседании областной Думы с ежегодным отчетом о результатах деятельности Администрации области за 2010 год и ежегодным Посланием к областной Думе.

Восемь вопросов главе региона были заданы депутатами от фракции КПРФ. Вопросы были составлены, опираясь на письма и обращения граждан, то есть самые актуальные, которые волнуют простого человека. 

Кроме того, в отчетном месяце руководитель фракции провел встречу с избирателями Шимского района. Вопросы касались транспортного обслуживания в районе, пенсионного обеспечения, работы служб ЖКХ и оплаты их услуг. В связи с многочисленными обращениями, высказанными на встрече с избирателями Шимского района, Валерий Федорович направил в адрес губернатора  письмо с просьбой  оказать содействие в восстановлении автобусного маршрута  № 161 Великий Новгород - д. Менюша.  В настоящее время значительное количество жителей д. Менюша и окружающих поселений оказались отрезанными от областного центра, что вызывает законное возмущение граждан. 

Депутат фракции Ефимова О.А. приняла участие в работе семинара с помощниками депутатов областной Думы, на котором поделилась опытом работы с населением депутатов фракции и их помощников.

14 февраля в Шимске прошли спортивные соревнования среди мужских команд по волейболу на кубок депутата областной Думы Ольги Ефимовой. В приветственном обращении к спортсменам депутат сказала, что этими соревнованиями фракция КПРФ областной Думы закладывает добрую традицию проводить соревнования на кубок депутата. «Людей объединяет любовь к спорту, а спорт - это здоровый образ жизни», - сказала Ольга Анатольевна. Она обратила внимание присутствующих на необходимость финансового подкрепления, создания материальной базы для массовых занятий спортом. «Несмотря на кризис и финансовые трудности, статья расходов на спорт должна быть приоритетной в бюджете любого региона», - сказала она, и пожелала участникам соревнований крепкого здоровья, спортивного азарта и заслуженных побед.

Призовые места на соревнованиях достались трем командам: первое место и Кубок депутата Ольги Ефимовой получила команда волейболистов из Поддорья. Второе и третье места завоевали, соответственно, спортсмены села Коростынь и Старой Руссы. Им вручены дипломы и медали.

За рассматриваемый период члены фракции проводили приемы граждан по личным вопросам. 

Всем гражданам были даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан были направлены депутатские запросы. 
