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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 2 и 93 областного закона 
«О социальной поддержке малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и лицам, оказавшимся 
в трудной жизненной ситуации на территории 
Новгородской области»
Принят областной Думой 27 августа 2008 года
Статья 1

Внести в областной закона от 11.01.2005 № 385-03 «О социальной поддержке малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 19.01.2005, 15.03.2005, 01.02.2006, 16.05.2007, 14.05.2008) следующие изменения:

1) абзац десятый статьи 2 после слова «одиночество» дополнить словами «, переселение на постоянное место жительства в рамках Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей»;
2) часть 1 статьи 93 изложить в следующей редакции:

«1. Расчет субвенции бюджету муниципального района, городского округа на осуществление отдельных государственных полномочий (за исключением возмещения затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих отдельные государственные полномочия) производится в следующем порядке:
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VSi - объем субвенций, причитающихся бюджету i - го муниципального района, городского округа;
тм
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VS - общий объем средств областного бюджета, предусмотренный на осуществление отдельных государственных полномочий, рассчитанный исходя из средств, предусмотренных в областном бюджете на предшествующий  финансовый год на оказание социальной поддержки малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, с учетом индексации, применяемой при формировании показателей областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 

N - численность малообеспеченных граждан  в целом по области на очередной финансовый год и плановый период; 

Ni - численность малообеспеченных граждан в i - ом муниципальном районе, городском округе на очередной финансовый год и плановый период.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород

01 сентября 2008 года
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