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Отчет о деятельности фракции КПРФ в областной Думе за июнь 2012 

22 июня депутаты областной Думы от фракции КПРФ приняли участие в мероприятиях, посвященных дню началу Великой Отечественной войне. Солнечным теплым утром к памятнику Ленину в центре Великого Новгорода стали собираться новгородцы - молодежь с  красными флагами и цветами, ветераны войны с портретами Сталина,  женщины с фотографиями своих погибших на войне отцов. Началось шествие вокруг кремлевской стены, где в годы войны были  фашистами казнены сотни советских воинов. Впереди  колонны - копия Знамени Победы, флаги КПРФ и ВЛКСМ. Шествие возглавил первый секретарь Новгородского областного комитета партии, руководитель фракции КПРФ в областной Думе  Валерий Гайдым. В колонне – депутаты фракции КПРФ, члены обкома и горкома КПРФ, коммунисты, комсомольцы,   ветераны войны и труженики тыла, люди, чье детство пришлось на военное лихолетье, чьи отцы погибли на фронте. И те, погибшие, но не забытые своими дочерьми, тоже шли в колонне  вместе с ними,  в виде портретов прижатых к родному сердцу... Участники шествия возложили венок  и цветы к монументу Победы, затем вышли через кремль к Вечному Огню. Там в почетном карауле застыли воины Новгородского гарнизона. Ровно в 12 часов раздались до боли знакомые позывные, и голос Левитана: "Сегодня в 4 часа утра..." Начался митинг, посвященный Дню памяти и скорби, дню начала Великой Отечественной войны. 

В июне состоялись поездки лидера Новгородских коммунистов в Москву. Валерий Гайдым принял участие в работе пленума Коммунистической партии Российской Федерации, а как  заместитель председателя комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу провел рабочие встречи в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, где провел консультации по плану законотворческой деятельности депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и взаимодействия с органами государственной власти. 
В отчетном периоде депутаты областной Думы от фракции КПРФ работали в избирательных округах, проводили  встречи с избирателями и партийным активом области. Депутаты информировали избирателей о работе фракции КПРФ в областной Думе, обсудили планы на будущее, в том числе и кандидатуру на должность Губернатора Новгородской области.

 К депутатам обращались граждане, возмущенные низким качеством коммунальных услуг. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной и муниципальной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах.
В июне В.Ф. Гайдым провел 4 приема граждан по личным вопросам.  Вопросы избирателей касались жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территорий, неудовлетворительного отношения чиновников к решению вопросов на местах.

Депутат областной Думы Л.К. Дорошев провел в июне 2 приема граждан по личным вопросам. Обращения граждан касались в основном хозяйственных вопросов, обеспечения общественного порядка. Много обращений поступает от граждан о финансовой помощи.

В июне Леонид Дорошев принял участие в заседании Думы Великого Новгорода, где заявил о необходимости более тесного взаимоотношения городских органов власти, в том числе и городских депутатов с депутатами Новгородской областной Думы для более эффективного решения вопросов городского хозяйства, особенно сейчас, на этапе формирования областного бюджета. 
Депутат областной Думы Вячеслав Степанов в июне работал по вопросам поднятым избирателями, в частности по неудовлетворительному снабжению продуктами питания д. Селеваново Парфинского р-на,  компенсации затрат, связанных с проведением работ по газоснабжению частных домовладений, водоснабжению д. Сергеево Парфинского р-на,  обустройству спортивной площадки в г. Старая Русса.
В Великом Новгороде Ефимова Ольга Анатольевна провела 4 приема граждан по личным вопросам, а также  работала в районах области. 
Состоялись рабочие поездки депутата в Валдайский, Холмский, Окуловский, Демянский, Маревский, Поддорский и Крестецкий районы области. 

Жители обращались к депутату с вопросами о работе органов местного самоуправления,  жаловались на нехватку рабочих мест в районе и плохое качество дорог.

7 июня Ольга Ефимова работала в Валдайском и Окуловском районах области.  
В Валдае Ольга Анатольевна провела прием граждан по личным вопросам, в Окуловке встретилась с предпринимателями и Советом ветеранов.

23 июня Ольга Анатольевна встречалась с избирателями Демянского и Маревского районов области. Встреча вызвала большой интерес, о чем свидетельствует большое число желающих высказать свои просьбы и обращения к депутату. Много обращений поступило по предстоящему повышению цен на услуги ЖКХ, качеству дорог и отсутствию водоснабжения. На часть вопросов гражданам сразу же был дан ответ, часть вопросов взяты на контроль.

25 июня Ольга Анатольевна посетила Крестецкий и Окуловский районы Новгородской области. 

Перед жителями деревни Ручьи Крестецкого района остро стоит вопрос, связанный с предоставления в аренду земельного участка в д. Ручьи для разработки карьера по добыче песка.

Арендатором были проведены общественные слушания, на которых жители высказались категорически против использования данного земельного участка под разработку карьера.

Со слов руководителей района и поселения, никакого разрешения предпринимателю для производства данного вида работ не давалось, однако работы им уже ведутся, несмотря на протесты жителей деревни.

По данному факту депутатом направлены запросы в Прокуратуру Новгородской области с просьбой встать на защиту прав жителей деревни и в экономический комитет области с просьбой предоставить информацию о наличии лицензии на производство данного вида работ. Ольга Ефимова и дальше намерена держать данный вопрос под контролем.

