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Аппарат Новгородской областной Думы

Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства

пл.Победы-Софийская, д.1, Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ
к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона  «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов 
местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями»

В проекте областного закона предлагается предусмотренную статьей 1 областного закона от 08.09.2006 № 710-ОЗ «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями» (далее - областной закон от 08.09.2006 № 710-ОЗ)  формулировку «награду Новгородской области (знак отличия Новгородской области «За заслуги перед Новгородской областью», Благодарность Губернатора Новгородской области, Благодарственное письмо Губернатора Новгородской области, Почетная грамота Новгородской областной Думы, Благодарственное письмо председателя Новгородской областной Думы, Почетная грамота Администрации Новгородской области, Почетная грамота Правительства Новгородской области, Почетная грамота Новгородской областной Федерации профсоюзов, Благодарность председателя Новгородской областной Федерации профсоюзов)» изложить в виде формулировки «награду Новгородской области, Почетную грамоту Администрации Новгородской области  и (или) Почетную грамоту Новгородской областной Федерации профсоюзов, Благодарность председателя Новгородской областной Федерации профсоюзов». 
При буквальном прочтении предложенной законопроектом формулировки помимо трудового стажа и награды Новгородской области для присвоения звания «Ветеран труда Новгородской области» необходимо также наличие Почетной грамоты Администрации Новгородской области и (или) одной из наград Новгородской областной Федерации профсоюзов, что не соответствует смыслу действующей редакции статьи 1 областного закона от 08.09.2006 № 710-ОЗ, согласно которой требуется одна из перечисленных в скобках наград.

В целях единообразного толкования нормы представляется необходимым предложенную законопроектом формулировку уточнить, перечислив в ней награды через союз «или» («либо»).
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