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Информация о деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в
Новгородской областной Думе за сентябрь 2013 года

В сентябре члены фракции «Единая Россия» проводили встречи с избирателями, работали с обращениями граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти и общественно-значимых мероприятиях.

На очередном заседании фракции «Единая Россия» депутаты, члены фракции рассмотрели следующие вопросы: о повестке дня очередного заседания Новгородской областной Думы, о внесении изменения в постановление областной Думы от 21.12.2011 № 15-5 ОД «О регистрации фракции Новгородского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе пятого созыва», о плане работы областной Думы на IV квартал 2013 года.

По первому вопросу руководитель фракции Бойцев А.А. предложил депутатам высказать мнения по вопросам, внесенным в повестку дня очередного заседания Новгородской областной Думы, участники заседания поддержали повестку.

По второму вопросу выступила председатель областной Думы, член фракции Писарева Е.В. Елена Владимировна внесла предложение на основании личного заявления депутата областной Думы Бойцова А.С. о вхождении во фракцию «Единая Россия» в областной Думе, внести изменение в постановление областной Думы от 21.12.2011 № 15-5 ОД «О регистрации фракции Новгородского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Новгородской областной Думе пятого созыва», дополнив после позиции «Бойцев Анатолий Александрович – руководитель фракции, заместитель председателя областной Думы» позицией Бойцов Александр Сергеевич – депутат областной Думы, директор ФГБУ «Управление «Новгородмелиоводхоз». Депутаты поддержали предложенный проект постановления.

По третьему вопросу выступил Бойцев А.А., который ознакомил членов фракции с планом работы областной Думы на IV квартал 2013 года, депутаты приняли решение рекомендовать Думе утвердить план работы на IV квартал 2013 года.

	Подведены итоги приема граждан депутатами областной Думы в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева за сентябрь 2013 года.
№

п/п

Ф.И.О. 

депутата
Количество приемов
Количество

решенных вопросов
Количество

обратившихся граждан
1.
Бусурин С.В.

4

3

9

2.
Вебер В.Р.

3

1

6

3.
Гавриков В.В.

1

0

0

4.
Гальченко П.Г.

1

0

0

5.
Нисанов Р.Г. 

1

0

0

6.
Писарева Е.В.

1

2

6

7.
Садальский С.С.

1

0

0

8.
Чистяков В.В.

1

0

0

9.
Бойцев А.А.

1

2

5

10.
Хорошевская А.И.

1

8

8

11.
ВСЕГО:

15

16

34

Председатель Новгородской областной Думы Писарева Елена Владимировна поздравила учащихся, родителей и учителей, студентов Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого с началом учебного года, а так же приняла участие в детском празднике «До свиданья, лето, до свидания!», где были подведены итоги летней оздоровительной кампании. Елена Владимировна поблагодарила всех, от кого зависела организация детского отдыха прошедшим летом. 

В отчетном периоде член фракции Писарева Е.В. приняла участие в праздничных мероприятиях: посвященных 170-летию со дня образования города Малая Вишера, 10-летию возрождения Новгородского отделения Союза журналистов России и церемонии вручения журналистских премий «Феникс-2013», открытию фестиваля творческих коллективов ООО «Газпроммежрегионгаз» и региональных компаний по реализации газа в Великом Новгороде, церемонии открытия международных соревнований по спортивной акробатике, посвященных памяти дважды Героя Советского Союза, летчика – космонавта Владислава Николаевича Волкова «Кубок 
Волкова», торжественном мероприятии, посвященном 25-летию со дня образования Новгородской областной организации «Всероссийское общество инвалидов», акции единства и памяти, посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 
Елена Писарева совместно с депутатами Новгородской областной Думы приняла участие в инаугурации избранного мэра Великого Новгорода, приняла участие в торжественной церемонии вступления в должность Главы Новгородского муниципального района, в торжественной церемонии вступления в должность Главы Валдайского муниципального района и Главы Валдайского городского поселения, вместе с депутатом областной Думы Садальскийм С.С. приняла участие в торжественной церемонии вступления в должность Главы Пестовского муниципального района. 
В отчетном периоде Писарева Е.В. встретилась с избранными от партии «Единая Россия» депутатами Думы Великого Новгорода V созыва, а также Елена Писарева и депутаты областной Думы приняли участие в первом заседании Думы Великого Новгорода V созыва. 

Писарева Е.В. приняла участие в церемонии закрытия областного конкурса «Учитель года 2013», который направлен на развитие творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования, поддержку новых технологий в организации образовательного процесса.

Елена Владимировна провела рабочее совещание, посвященное подведению итогов посещения социальных учреждений в Великом Новгороде. Депутат отметила, что на встречах с коллективами работники обозначали проблемы, которые требуют решения на уровне руководителей профильных департаментов.

Председатель Новгородской областной Думы Елена Писарева и депутат областной Думы Сергей Бусурин в сентябре посетили с рабочим визитом Парфинский муниципальный район. В рамках визита в Администрации муниципального района состоялись встречи с руководством района, с депутатами Думы муниципального района и председателями представительных органов городского и сельских поселений.  Елена Писарева и Сергей Бусурин посетили дошкольные образовательные учреждения района - детский сад № 4 п. Пола и детский сад № 2 в п. Парфино. 
В здании Администрации муниципального района Елена Писарева и Сергей Бусурин провели прием граждан по личным вопросам. Жителей Парфинского района интересовали вопросы, связанные с предоставлением льгот, с оплатой услуг за пребывание детей в дошкольных образовательных учреждениях. 

В отчетном периоде заместитель председателя областной Думы Бойцев А.А. и депутаты Новгородской областной Думы, члены фракции Вебер В.Р., Козина А.М., Гальченко П.Г., Хорошевская А.И. приняли участие в предварительных консультациях по параметрам областного бюджета на 2015-2016 годы. Депутаты и представители правительства обсудили вопросы налоговой политики в отношении бизнеса и собираемости налогов, сокращения госрасходов. 
В сентябре депутат, заместитель председателя Новгородской областной Думы Анатолий Александрович Бойцев провел прием граждан по личным вопросам в депутатском центре РОППП «ЕДИ НОЙ РОССИИ». К Анатолию Александровичу обратились 5 человек из Великого Новгорода и Новгородского муниципального района. Для двоих обратившихся граждан проблемы решены положительно, остальные граждане получили консультации по вопросам земельного законодательства, порядку оплаты коммунальных услуг, обжалованию судебного решения. 

Заместитель председателя Новгородской областной Думы Анатолий Бойцев принял участие в традиционном районном празднике народного творчества и ремесел «Хоровод традиций» в д. Наволок Новгородского муниципального района. Анатолий Александрович поздравил гостей праздника, пожелал Новгородскому району сохранить традицию этого замечательного праздника, также Анатолий Александрович поздравил работников дошкольных учреждений с Днем воспитателя и всех дошкольных работников в Новгородском районе и направил поздравление с Международным Днем пожилого человека в районную газету «Звезда».

 Депутат Новгородской областной Думы, руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергей Бусурин провел прием граждан. На прием обратилось 7 человек с вопросами, предложениями, которые касались жилищного, земельного законодательства, вопросов энергоснабжения. Всем обратившимся даны разъяснения по поставленным вопросам.

Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Вебер В.Р. провел прием граждан в Региональной общественной приемной, обращения граждан касались жилищных вопросов, работы Управляющей компании. Все вопросы находятся на контроле у депутата.

Депутат Новгородской областной Думы Павел Геннадьевич Гальченко накануне Дня знаний направил поздравительные адреса в школы, детские сады и гимназии, расположенные в его избирательном округе. В сентябре принял участие в праздновании дня микрорайона п. Волховский, жителям поселка депутат вручил подарки за благоустройство придомовых территорий, а также поздравил с юбилеем д/с № 67.

Депутат областной Думы Анна Михайловна Козина в отчетный период провела встречу со студентами Новгородского агротехнического техникума. Студенты интересовались структурой аппарата областной Думы, процедурой подготовки законопроектов, перспективами развития агропромышленного комплекса области. Так же в сентябре Анна Михайловна провела личный прием граждан в п. Крестцы и п. Парфино, обращения касались ремонта тротуаров, дорог, льгот для инвалидов и ветеранов труда. Все вопросы взяты депутатом на контроль. В Крестецком районе Козина А.М. посетила СПК «Русь»,  встретилась с трудовым коллективом, где рассказала о работе областной Думы и ответила на вопросы избирателей.

Можжерин В.А. на торжественно линейке в МАОУ №8  г.Боровичи поздравил учителей, учащихся и их родителей с началом нового учебного года. На оперативном совещании руководителей подразделений ОАО «БКО» депутат областной Думы проинформировал присутствующих о работе депутатов областной Думы за сентябрь месяц. В ФОК «Олимп» состоялся Молодёжный фестиваль спорта в рамках акции «Сердце для жизни», посвящённой Всемирному Дню сердца, по инициативе депутата областной Думы В.А. Можжерина, на проведение этого мероприятия оказана благотворительная помощь.
Депутат областной Думы, член фракции Хорошевская А.И. в сентябре провела заседание комитета областной Думы по социальной политике, приняла участие в очередном заседании Правительства Новгородской области. Алла Ильинична провела личный прием граждан, к депутату обратились 8 жителей из Великого Новгорода, Батецкого, Любытинского и Валдайского районов. По всем вопросам приняты положительные решения.
В отчетный период депутат Новгородской областной Думы Чистяков В.В. провел личный прием граждан, вопросы по энергоснабжению взяты депутатом под личный контроль.

 



	 
	


