Фракция ЛДПР
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В отчетный период руководитель фракции ЛДПР, заместитель председателя комитета областной Думы по законодательству и местному самоуправлению Морозов А.Ю. принимал активное участие в общественно-политической жизни области, вел разъяснительную работу среди избирателей.

Морозов А.Ю. принял участие в заседании рабочей группы, организованной комитетом социальной защиты населения Новгородской области, на котором внес ряд предложений по оптимизации предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан по проезду на автомобильном транспорте внутриобластных междугородных маршрутов.

Руководитель фракции провел встречу с жителями города Холм, на которой обсуждалось большое количество проблем, существующих в районе.

Большинство собравшихся волновал вопрос дальнейшего существования Холмской центральной районной больницы, где 28 человек обслуживающего персонала ЦРБ подлежат увольнению. Заработную плату работникам, которые находились на больничном, урезают по причине того, что ими не отработано достаточное количество часов. Также существует проблема с выдачей льготных лекарств.

Жители «заручеевской» части города Холма обеспокоены плохим водоснабжением. Работает только две водонапорные башни, этого недостаточно, чтобы обеспечить жителей питьевой водой. Летом вода вообще не подается в жилые дома. Для строительства новой водонапорной башни требуется 4 млн. рублей. Губернатор области обещал выделить половину требующейся суммы из областного бюджета, но местные власти утверждают, что оставшейся суммы у них нет. На собрании присутствовал глава Холмского городского поселения Коваленко А.В., который пояснил, что мероприятия по решению проблемы водоснабжения проводятся. Определены улицы, на которых отсутствует подача воды, собираются денежные средства на строительство новой водонапорной башни.

По словам жителей района, за последние годы в район приезжали инвесторы, в том числе и иностранные, желающие открыть перерабатывающие предприятия, но местные власти не дали разрешения на развитие производства в районе. Так немецкие инвесторы собирались открыть завод, перерабатывающий хвою в гранулы, но разрешения не добились.

Местные жители выразили протест по поводу бесконтрольной вырубки леса. По их словам, разрешение дается на вырубку 30 кубов леса, а фактически вырубается 200-300 кубов.

Жители города Холма недовольны работой и служб ЖКХ. Ремонт домов не производится, благоустройством дворов никто не занимается, уборка территорий не производится, сосульки с крыш не сбиваются.

На собрании также обсуждались проблемы сельского хозяйства, вся сельскохозяйственная техника распродана, поля запущены.

Скотоводство также не развивается. Молокозавод закрыли и фермерам некуда сдавать молоко для реализации. Хлебозавод закрыли и в ответ на требования жителей Холмского района о ремонте хлебозавода и продолжении его работы, местные власти отвечают, что существование хлебозавода нерентабельно.

Не устраивает жителей Холмского района и состояние дорог, фонари вдоль дороги в некоторых деревнях не работают, жителей беспокоят кабаны, разгуливающие по их участкам.

Жаловались холмовчане и на работу биржи труда. По их словам, деньги в размере 58 тыс. руб. на покупку сельхозтехники или коровы по программе развития сельского хозяйства простым людям получить практически невозможно. Их выделяют только знакомым работников биржи труда. Пособие по безработице получить очень сложно.

Поднимался вопрос организации досуга молодежи. В городе работает только 1 спортивный зал, да и тот требует ремонта. Площадку для игры в хоккей уже который год дети заливают сами. Есть много молодежи, желающей заниматься спортом, есть и тренеры, готовые работать с детьми, но условия для занятий отсутствуют.

Жителями Холмского района была озвучена проблема реализации сертификатов на материнский капитал.

Морозов А.Ю. предложил всем собравшимся, кто имеет частные проблемы, обращаться к нему, как депутату Новгородской областной Думы за помощью.

Все проблемы, с которыми жители Холма обращались к депутату, руководителем фракции взяты на контроль, по итогам поездки составлено 4 депутатских обращения в органы власти.

31 марта руководитель фракции принял участие в пикете, посвященном 1-му Съезду ЛДПР, который состоялся 31 марта 1990 года в Москве.

В течение месяца Антон Юрьевич провел 5 приемов граждан по личным вопросам. К депутату обращаются граждане, возмущенные бездействием органов исполнительной власти, нежеланием решать проблемы граждан на местах. По всем вопросам, с которыми обратились жители Новгородской области, депутатом даны разъяснения и составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.
