Фракция КПРФ
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В августе руководитель фракции КПРФ в областной Думе Гайдым В.Ф. посетил с рабочей поездкой города Сольцы и Старую Руссу, где встретился с избирателями и партийным активом районных центров, а также провел приемы граждан по личным вопросам. Чаще всего люди жаловались на низкий уровень жизни при росте цен на товары первой необходимости. Жители г. Сольцы ставили перед депутатом вопрос о сроках газификации их города.

В связи с многочисленными обращениями граждан, связанными с ростом цен на крупы и хлебобулочные изделия, депутатом направлен запрос на имя заместителя председателя экономического комитета области о предоставлении информации о мерах, принимаемых областными властями для стабилизации сложившейся ситуации, связанной с резким ростом цен на продукты питания. 

Кроме того, по просьбам избирателей Гайдым В.Ф. направил письмо на имя Губернатора области с просьбой рассмотреть вопрос об увеличении финансирования на расселение людей из ветхого и аварийного жилья.

В отчетном месяце руководитель фракции провёл 4 приёма граждан по личным вопросам, согласно графика приёма. Основные вопросы на приёмах были связаны с повышением цен на продовольственные товары первой необходимости.

Депутат областной Думы Ходосов А.И. проводил встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам в Боровичском районе. Самыми наболевшими проблемами для жителей района по-прежнему остаются отсутствие газификации в населенных пунктах, плохое качество коммунальных услуг и лекарственного обеспечения пенсионеров, а также постоянный рост цен на продукты питания и тарифов на коммунальные услуги.
Депутат областной Думы Ефимова О.А. в отчётном периоде посетила  Хвойнинский, Мошенской, Демянский и Маревский муниципальные районы области, где провела встречи с населением и приемы граждан по личным вопросам. Основные вопросы, которые волнуют избирателей, были связаны с низким уровнем качества работы жилищно-коммунального хозяйства: ремонтом жилищного фонда, высокими тарифами на оплату услуг и плохим качеством их исполнения. Некоторые жители области получили от депутата материальную помощь, за которой обращались к Ольге Анатольевне.

По приглашению жителей села Любницы Валдайского района Ефимова О.А. приняла участие в праздничных мероприятиях, посвященных дню села, на которых, при поддержке спонсоров, ею были вручены подарки для местного Дома культуры и фельдшерско-акушерского пункта.

В течение месяца Ефимова О.А. провела 4 приёма граждан по личным вопросам, на которых всем обратившимся были даны разъяснения по интересующим их вопросам. 

Кроме того, к депутату обратились жители Великого Новгорода и других районов области с проблемой, связанной с нехваткой мест в ясельных группах детских садов, а также поступали жалобы на работу общественного транспорта.

