Информация

о работе фракции «Единая Россия»

в Новгородской областной Думе

в октябре 2011 года
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В октябре состоялось собрание фракции, на котором единороссы определили свою позицию по основным вопросам повестки дня очередного заседания областной Думы, обсудили задачи по реализации Народной программы Новгородской области «Пятилетка устойчивого развития» и утвердили отчет о работе фракции за период IV созыва областной Думы.
Также на собрании  Писарева Е.В. проинформировала о ходе реализации проекта «Народный контроль». Елена Владимировна сообщила, что общественники приступили к практическим действиям - уже осмотрено 16 городских дворов, вошедших в программу «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов в границах городского округа Великий Новгород». Кроме муниципальных средств на ремонт дворов поступило 111 млн. рублей из федерального бюджета. 
Выполняя поручение фракции по взаимодействию со СМИ, Арапов В.П. принял участие в программе «Диалог» областного телевидения. Владимир Петрович рассказал о работе  по разрешению жизненных проблем ветеранов, в частности, социального одиночества пожилых людей. «Тема одиночества пенсионеров это и экономическая, и морально-нравственная  проблема, которая нуждается в поиске нестандартных подходов по смягчению ситуации», - подчеркнул он.
Писарева Е.В. участвовала в пресс-конференции по вопросам модернизации системы общего образования. В своем выступлении Елена Владимировна отметила, что, выполняя поручения председателя Партии В.В.Путина о повышении зарплаты учителям, в области было принято решение  о повышении зарплаты работникам дошкольного образования.

Фракция приняли участие в расширенном заседании совета сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Представители различных общественных объединений познакомились с основными направлениями бюджетной политики области на 2012 год. Гавриков А.Л. представил  новые социальные проекты Партии. Особое внимание Анатолий Леонидович уделил проекту «Земский доктор», направленному на решение  проблемы медицинских кадров на селе. С инициативой о выделении 1 млн. рублей подъемных каждому молодому доктору, который готов уехать работать в сельскую местность, выступил лидер Партии В.В.Путин. 

В октябре члены фракции проводили личные приемы, работали по решению вопросов, поставленных в обращениях граждан. В частности, с выездом на место руководитель фракции Фабричный С.Ю. рассматривал коллективное письмо жителей улицы Кирова в поселке Парфино, в котором они выразили свою обеспокоенность по поводу высокой стоимостью подключения домов к газовой магистрали, прокладка которой по улице идет полным ходом. В ходе встречи депутата с жителями улицы, представителями администрации района и специалистами «Новгородоблгаза» было найдено компромиссное решение. 
Депутаты фракции встречались с избирателями не только для решения проблемных вопросов, но и в рамках праздничных мероприятий.
Так, например, в канун Дня учителя Бойцев А.А. побывал на торжественной церемонии открытия нового детского сада в деревне Сырково. Также депутат поздравил сотрудников и ребятишек детского сада в деревне Новоселицы  с юбилеем дошкольного учреждения и вручил в подарок телевизор. Можжерин В.А. поздравил педагогов школы № 4 г.Боровичи и подарил новое оборудование для школьной радиорубки. 
Гальченко П.Г. содействовал организации встречи ветеранов педагогического труда Великого Новгорода, которая состоялась в школе № 22. По инициативе Павла Геннадьевича в школах города прошла акция «Небо, открытое для всех». Школьникам был показан фильм о парашютном спорте, а подростки, мечтающие о небе, совершили  прыжок с парашютом. Цель акции - формирование здорового образа жизни среди молодёжи и популяризация парашютного спорта. 

Капралов Г.Н. совместно с педагогическим коллективом школы № 33 Великого Новгорода работал над реализацией  проекта «Профильная и предпрофильная подготовка учащихся». В рамках проекта 30 учащихся старшего звена пройдут элективных курс «Токарное дело».  
При поддержке Писаревой Е.В. в Новгородской области стартовала благотворительная Программа «Будь здоров!». В ближайшее время 7 школ области, победивших в конкурсе, получат в 2011—2012 учебном году целевое финансирование в размере более 4 млн. рублей на реализацию своих проектов. Цель программы – научить школьников основам сбалансированного питания и помочь сделать выбор в пользу здорового образа жизни. 

В рамках празднования Дня работника сельского хозяйства Кузьмина В.М. встретилась с ветеранами труда в Новорахинском сельском поселении. Депутат интересовалась, как пожилые люди обеспечены на зиму дровами, как они закончили уборку на своих огородах. В ходе встречи Валентина Михайловна  рассказала о поддержке развития сельского хозяйства, о принятых решениях на заседаниях областной Думы
