Фракция КПРФ
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В мае депутаты областной Думы, члены фракции КПРФ Гайдым В.Ф., Ефимова О.А., Ходосов А.И. приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 1 и 9 Мая. В эти праздничные дни депутаты провели не мало встреч с ветеранами Отечественной войны и пожилыми людьми, которым пришлось пронести на своих плечах все тяготы военных лет.

Члены фракции приняли активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню пионерии. В Великом Новгороде в этот день состоялся торжественный прием в пионеры у памятника Лени Голикова. С приветственным словом и поздравлениями перед юными пионерами выступила первый секретарь Новгородского горкома КПРФ Ефимова О.А. После того, как ребята дали торжественную клятву юного пионера, старшие товарищи повязали им красные галстуки. Ефимова О.А. вручила новому пионерскому отряду Ермолинской школы отрядное пионерское знамя. С красным флагом и пионерской речевкой юные пионеры прошли по улицам города. Проезжающие машины сигналами приветствовали пионерский отряд, прохожие улыбались детям в красных галстуках, а сопровождающие пионерский отряд вожатые вспоминали свое пионерское детство. 

Руководитель фракции, первый секретарь Новгородского обкома КПРФ Гайдым В.Ф. 5 мая в Новгородском кремле торжественно передал копию знамени Победы автору и ведущему программы «Патриот» на областном телевидении Александру Бирюкову. У Вечного огня собрались члены Новгородского обкома КПРФ, ветераны войны, руководители и воспитанники новгородских патриотических клубов, комсомольцы. Гайдым В.Ф. рассказал присутствующим по какому поводу собрались в эти минуты новгородцы у Вечного огня, о большом воспитательном значении программы «Патриот», которая уже пять лет выходит на новгородском телевидении и рассказывает правду о войне, о командирах и рядовых, о роли партии, роли коммунистов, возглавивших борьбу с фашизмом.
В мае Гайдым В.Ф. и Ефимова О.А. посетили Новгородский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Подросток», в котором оказывается экстренная социальная помощь несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Депутатам показали мастерские, спальни, комнату психологической разгрузки, спортивный зал, оснащенный тренажерами, сауну, столовую. Все уютно и оформлено с любовью и заботой о том, чтобы дети чувствовали себя в домашней обстановке. Депутаты обещали помочь центру в оснащении швейной мастерской и сауны новым оборудованием.

На майском заседании областной Думы Гайдым В.Ф. поднял вопрос о необходимости дополнительного выделения денег на ремонт дорог в области.

«Май кончается, наступает лето - самый разгар для ремонтно-строительных работ, сказал депутат. - А ремонт дорог в области все еще и не начинался! Причину называют одну - нет средств, хотя ремонт нашим дорогам крайне нужен. Я считаю, что надо использовать предоставленную центром возможность, и направить часть средств именно на ремонт дорог». Первый вице-губернатор Минина В.В. заверила, что будут внесены поправки в законопроект о выделении средств на ремонт дорог, и на следующем заседании областной Думы будут представлены цифры по предстоящим дорожным работам и их финансированию.

Кроме того, Валерий Федорович вновь поднял вопрос о проблеме коллектива ОАО «Аэродроммаш». Месяц назад, на апрельском заседании областной Думы, он уже информировал депутатов и руководство администрации области о тревожной ситуации, которая сложилась в ОАО «Аэродроммаш». Тогда заместитель главы региона Габитов А.Ф. заверил, что Администрация области подготовит ходатайство о пересмотре отношения к новгородскому заводу. И до сих пор никакого обращения в правительство не подготовлено! Депутаты высказали неудовлетворение таким отношением чиновника к своему обещанию, данному на Думе, тем более, что проблема завода стоит настолько остро, что не терпит никаких отлагательств. Они потребовали в кратчайшие сроки исправить положение.

В мае, Гайдым В.Ф.провел 4 приема граждан по личным вопросам. В приемную депутата приходили письма возмущенных новгородцев, под которыми подписались десятки людей, а вопрос один: почему у нас закрываются сразу 4 бани? Вот как прокомментировал ситуацию Гайдым В.Ф.:
«Первое письмо пришло от жителей микрорайона возле улицы Псковской, там многие проживают в так называемом частном секторе. Эти люди не живут в особняках со всеми удобствами, которые красуются в микрорайоне, - они живут в старых домиках, послевоенной постройки, где нет ванных комнат, джакузи и бассейнов. Эти люди ходят в баню. И не только перед Новым годом, как в кино, а еженедельно. Для них это не только оздоровительная, но и просто гигиеническая, необходимая человеку процедура. В частности, эти люди возмущаются закрытием на 4 месяца бани на улице Юннатов, услугами которой они пользовались. Перед этим на неопределенный срок закрылась баня на набережной Александра Невского. Как оказалось, закрываются бани и в других микрорайонах города - в Кречевицах и Волховском. Что это? Какого результата ждет администрация от своих необдуманных действий? Хотят, чтобы люди с шайками и вениками снова встали под их окнами? Затаптывают народ в грязь! В прямом смысле!». 

Напомним, что намерение городской администрации передать бани в частные руки, вызвало в декабре прошлого года волну недовольства. Люди вышли под окна городской администрации с плакатами «Забрали недра, отняли заводы, оставьте хоть бани родному народу!». Сейчас новгородцы предполагают, что власти закрывают бани с намерением провести за бюджетный счет в них хороший ремонт и сделать их частным владением. И опасаются, что новгородцы вовсе лишаться бань, любовь к которым упоминается в самых первых русских летописях.

Кроме того, к депутату обратился ветеран Великой отечественной войны с просьбой оказать помощь в решении его жилищного вопроса. Валерий Федорович, возмущенный формальным отношением к просьбе ветерана об улучшении жилищных условий, обратился к Председателю Правительства Владимиру Путину. Однако из приемной Председателя Правительства заявление вновь поступило к чиновникам, на которых в своем письме жаловался ветеран. 

К депутату поступило много жалоб из разных районов области на плохое состояние дорог и просьбы о содействии в их ремонте.

За отчетный период депутат областной Думы Ефимова О.А. посетила с рабочим визитом Демянский, Поддорский и Мошенской районы области, где провела встречи с избирателями по личным вопросам. На встречах депутата с населением всегда остро обсуждаются проблемы жителей глубинки, вопросы, волнующие работников здравоохранения, образования, культуры, которые нужно ставить во главу угла, принимая те или иные законы. Жители районов поднимали вопрос, связанный с резким повышением цен на комбикорма.
В Поддорье общественное настроение накалилось из-за намерения властей построить рядом с поселком завод по переработке лома цветных металлов. Сельские жители уже в третий раз пытаются получить разрешение местных властей на проведение референдума по вопросу о целесообразности строительства завода, однако им отказывают, ссылаясь на отсутствие средств. Ефимовой О.А. направлен запрос в прокуратуру области.

Жители Демянского района с. Ямник поднимали вопросы, связанные со своевременным благоустройством и уборкой территорий. Много обращений было связано с задержкой выплаты опекунам. Не остались в стороне вопросы, касающиеся жилищных вопросов, в том числе погорельцев. Одна из обратившихся погорельцев - одинокая мать, проживающая в настоящее время на съемной квартире в д. Ямник Демянского района. По ее проблеме письмо направлено заместителю Губернатора Смирнову А.В. с просьбой по возможности оказать им содействие в получении жилья. Уже есть первые результаты. С депутатом связался комитет по социальной защите населения Новгородской области и проинформировал, что семье будет оказана единовременная материальная помощь.
В мае, при помощи Ефимовой О.А. состоялись спортивные мероприятия в Старой Руссе и Крестецком районе. В спортивном зале ДЮСШ города Старая Русса состоялся турнир по волейболу среди женщин на приз депутата Новгородской областной Думы Ефимовой О.А. 

В соревнованиях приняли участие две команды из Старой Руссы, а также команды из Крестецкого, Поддорского и Шимского районов области. В упорной борьбе рушане одержали победу и получили кубок депутата. 
В Крестецком районе провели открытое личное первенство по подводной охоте. Соревнования состоялись на оз. Ямно в д. Новое Рахино. 
В мае Ефимова О.А. провела 4 приема граждан по личным вопросам. Поступали обращения, связанные с некачественным ремонтом жилых домов. Одна из обратившихся, инвалид 1 группы по зрению, проживающая по Техническому проезду в Великом Новгороде. Проблема в некачественной замене канализационного стояка в санузле. Ремонт был произведен в декабре 2010 года и до настоящего времени женщина пытается решить свою проблему в различных инстанциях города, однако безуспешно. Отовсюду она получает лишь отписки. Инвалид 1 группы вынуждена жить в антисанитарных условиях. По данному факту депутат направила запрос в прокуратуру Великого Новгорода.

Ни один уже месяц Ефимова О. А занимается обращением ТСЖ «Союз трех» по вопросу неправомерного начисления оплаты за тепловую энергию. В мае месяце в адрес депутата поступил ответ из прокуратуры Новгородской области, в котором сообщается о наличии неправомерных действий администрации Великого Новгорода при принятии нормативных актов, касающихся начисления платы за тепловую энергию.
Депутат областной Думы Ходосов А.И. провел в мае 4 приема граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми обращались граждане на приёме: высокие тарифы и цены, разбитые дороги и другие.
