Фракция КПРФ
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22 июня, в день памяти и скорби, который отмечается в день начала Великой Отечественной войны, депутаты областной Думы Гайдым В.Ф. и Ефимова О.А., совместно с Новгородским областным отделением КПРФ, приняли участие в возложении венков и цветов к мемориалу «Вечный огонь» в новгородском кремле. 
На заседании комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу по инициативе руководителя фракции Гайдыма В.Ф. был рассмотрен вопрос о введении дополнительной оплаты к месячному социальному проездному билету, в результате чего комитету транспорта и связи Новгородской области предложено подготовить проект нормативного правового акта области по данному вопросу.
На июньском заседании областной Думы лидер фракции КПРФ Валерий Гайдым выступил против предлагаемого областной избирательной комиссией законопроекта «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Новгородской областной Думы». 
Руководитель фракции отметил следующее: «Проект предлагает оставить в областной Думе 26 депутатов. Вы ни одного субъекта в России не найдете, где бы такое количество районов приходилось на работу одного депутата. Нагрузка сумасшедшая. Я понимаю, что уже трудно весь этот механизм приостановить, но нежелание прислушаться к разумным предложениям приводит к тому, что у нас 13 одномандатных округов. В такое непростое время для страны должен бы повышаться статус депутатского корпуса, увеличиваться количество депутатов. А у нас наоборот! Посмотрите, сколько у нас комитетов! Они перегружены. У нас лишена внимания депутатов аграрная проблема, требуется больше внимания социальным проблемам, поэтому приходится совмещать социальную политику со здравоохранением, образованием, культурой. А это разные вещи. Бюджет и экономика - тоже разные вещи. А мы объединяем в одно. И все из-за того, что у нас недостаточно депутатов. Я понимаю, что назад не повернешь, но было время администрации подумать. Новому депутатскому корпусу в этом количестве очень тяжело придется работать».

Депутаты Новгородской областной Думы на заседании 29 июня большинством голосов отклонили законопроект об особо охраняемых природных территориях (ООПТ), который был вынесен на рассмотрение Думы для принятия во втором и окончательном чтении. 

Бурное обсуждение вызвала статья 8 этого законопроекта. У депутатов возникли вопросы по прозрачности этой процедуры. В итоге обсуждений новгородские парламентарии предложили эти полномочия закрепить не за администрацией области, а за областной Думой. Однако ряд депутатов, в том числе фракция КПРФ, высказали сомнения вообще в целесообразности принятия этого закона, поскольку даже закрепление полномочий за областной Думой при решении вопроса об упразднении памятников природы не дает гарантии сохранности этих территорий. 
Валерий Федорович отметил, что не очень понятны истинные цели, которые преследует этот законопроект, и предложил не торопиться с его принятием, а дождаться урегулирования вопроса на федеральном уровне. 
Гайдым В.Ф. выступил на открытии историко-документальной выставки «История и современность», которой Государственный архив новейшей истории Новгородской области отметил свой юбилей. 
Валерий Федорович дал высокую оценку работе архива, который собирает, хранит, изучает документы, по которым мы судим о нашей истории, по которым наши потомки будут изучать нашу деятельность, и обратил внимание на то, что представленные на выставке документы объективно рассказывают о жизни страны в советское время, о роли Компартии в построении социалистического общества, защите интересов народа. Руководитель фракции заявил о недопустимости искажения истории и подверг критике идею десталинизации страны. Он еще раз подчеркнув, что архивы, рассказывая о прошлом, работают на будущее.
В отчетном месяце члены фракции продолжили работу по исполнению наказов своих избирателей, проводили встречи с населением. Чаще других людей интересовали вопросы, касающиеся пенсионного обеспечения, улучшения жилищных условий, благоустройства территорий и многие другие. 
Каждый из депутатов фракции провел в июне по четыре приема граждан по личным вопросам. Всем пришедшим на прием были даны разъяснения по интересующим их вопросам, некоторые из которых были взяты на заметку для последующей проработки. 
Кроме того, в июне Гайдым В.Ф. посетил с рабочим визитом город Боровичи, а Ефимова О.А. побывала в Окуловский и Валдайском районах.

В Крестцах прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди детских коллективов на призы депутата Новгородской областной Думы Ефимовой О.А. В соревнованиях приняли участие 54 юных спортсмена в возрасте от 8 до 17 лет.

В последних числах июня состоялась рабочая поездка депутата областной Думы Ефимовой О.А. в Москву, где прошла встреча с депутатами фракции КПРФ в Государственной Думе с целью решения ряда вопросов избирателей Новгородской области.
На контроле у депутата остается вопрос, касающийся строительства завода по переработке лома цветных металлов (ООО «Новкатэлектро»), по которому Ольга Анатольевна постоянно держит связь с инициативной группой с целью оказания им своевременной помощи.
