Фракция КПРФ
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За отчетный период депутаты областной Думы от фракции КПРФ Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. работали в избирательных округах, где проводили встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам. Члены фракции разъясняли людям нормы федерального и областного законодательства по вопросам пенсионного обеспечения, улучшения жилищных условий, налогообложения имущества физических лиц и многие другие.

Среди большого количества проблем, с которыми обращались жители области к депутатам, не малую долю занимали вопросы по газификации населенных пунктов. Например, рядом с Любницким поселением Валдайского района проходит газопровод высокого давления, а его жители до сих пор не включены в план газификации. 

Жители посёлка Пролетарий Новгородского района озабочены другой проблемой: их волнует высокая сметная стоимость газификации их квартир и отсутствие информации со стороны подрядной организации по её расшифровке. 

После обращения депутата Ефимовой О.А. представители треста «Новгородмежрайгаз» предоставили жителям поселка исчерпывающую информацию по данному вопросу.

Из села Яжелбицы Валдайского района в очередной раз обратились к депутатам с проблемой переселения людей из ветхого и аварийного жилья и его капитального ремонта. 

Из Демянского района поступила просьба оказать содействие по взысканию алиментов с отца – неплательщика, так как самостоятельно одинокая мать не может решить этот вопрос вот уже несколько лет.

К Ефимовой О.А. обратился педагогический коллектив общеобразовательной школы села Молвотицы Маревского района с просьбой помочь изыскать средства для ремонта помещения музея Боевой славы, которой расположен в здании школы. Это тем более необходимо сделать, так как в следующем году мы будем отмечать 65-летие празднования Победы в Великой Отечественной войне. 

На сентябрьском заседании областной Думы руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. в очередной раз поднял вопрос о высоких ставках по налогу на имущество физических лиц и налогу на землю. Избиратели постоянно обращаются к депутату с жалобами на неимоверно высокие налоги. Фракцией КПРФ были направлены письма на имя Губернатора области Митина С.Г. и председателя областной Думы Фабричного С.Ю. с просьбой ещё раз обратить внимание на данную проблему.

Для привлечения внимания властей к вопросу социального благополучия категории граждан «дети войны», а также в связи с празднованием в 2010 году юбилея Победы в Великой Отечественной войне фракцией КПРФ направлено письмо на имя Фабричного С.Ю. с предложением рассмотреть вопрос о предоставлении «детям войны» набора социальных услуг, который имеют «труженики тыла» на основании областного закона от 11.11.2005 № 557-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан».

