Информация 

о деятельности фракции «Единая Россия»  Новгородской областной Думы
в марте 2008 года
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В марте на заседании областных парламентариев члены фракции представили ряд проектов постановлений областной Думы. В том числе «О внесении изменений в Положение о Молодежном парламенте при Новгородской областной Думе», который инициировал Гавриков А.Л. с целью усовершенствования структуры Молодежного парламента и привлечения специалистов к решению задач, поставленных на его заседаниях.  Арапов В.П. подготовил заключения по трем проектам федеральных законов, касающихся пенсионного обеспечения различных категорий граждан. 

Итоги заседания областной Думы для корреспондентов газет «Новгородские ведомости», «Новгород», телекомпании «Славия» и «Славия» - радио» прокомментировала член фракции Писарева Е.В.. Она рассказала о пакете законов социальной направленности. В частности, Елена Владимировна отметила областной закон «О социальной поддержке граждан, участвующих в строительстве и приобретении жилья, в сфере ипотечного жилищного кредитования в Новгородской области». Закон увеличил возраст молодой семьи,  имеющей право участвовать в областной ипотечной программе с предоставлением субсидий, с 30 лет до 35, и добавил новый вид субсидий.

Состоялось заседание фракции, на котором депутаты утвердили план работы фракции «Единая Россия» на второй квартал 2008 года, обсудили вопросы взаимодействия членов фракции по исполнению наказов избирателей, обменялись мнениями об отчете Счетной палаты Новгородской области.

Писарева Е.В. проинформировала о заседании Президиума Парламентской Ассоциации Северо-Запада России, в котором она принимала участие. Елена Владимировна подчеркнула, что, по мнению членов Президиума, Государственная Дума принимает к рассмотрению небольшой процент законодательных инициатив, подготовленных региональными парламентами. Поэтому, на заседаниях Парламентской Ассоциации будут рассматриваться причины отклонения вносимых нормативно-правовых документов, обсуждаться качество их разработки. 

Также на заседании фракции Кодынев С.В. поделился опытом совместной работы с секретарем местного отделения партии «Единая Россия» и Главой муниципального района по реализации партийного проекта «Обратная связь» в своем избирательной округе. 

В марте члены фракции активно взаимодействовали с общественными организациями. Так,  Арапов В.П. и Фабричный С.Ю. приняли участие в  заседании Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по вопросам регионального развития с руководителями органов исполнительной власти области, представителями органов местного самоуправления, членами Общественной палаты Новгородской области, представителями общественных объединений. 


В ходе заседания были рассмотрены перспективы социально-экономического развития Новгородской области. Участники обсудили  вопросы: как в нашем регионе строится сама работа над стратегией социально-экономического развития, как включено в этот процесс бизнес-сообщество, мобилизованы ли силы высших учебных заведений для реализации задач стратегического развития, как планируется решать кадровые проблемы, насколько в области уделяется внимание развитию и поддержке малого предпринимательства, какие проекты и мероприятия запланированы в ходе подготовки к 1150-летию Великого Новгорода.

С представителями  общественной организации «Московский городской Совет ветеранов» встретились Арапов В.П. и заместитель руководителя фракции Гавриков В.В. Ветераны Волховского фронта поделились воспоминаниями об участии в боях в составе 2-ой Ударной армии на Новгородской земле, обсудили с депутатами вопрос военно-патриотического воспитания молодежи.  Участники встречи посетили  поисковый клуб «Сокол» ОАО «Акрон» и музей поисковой экспедиции «Долина», который расположен в первой гимназии Великого Новгорода, возложили венки и цветы на воинском захоронении «Мясной бор».
     
Бойцев А.А. провел встречу с лидерами органов ученического самоуправления, участвующих в областном конкурсе в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в номинации «Государственная поддержка молодежи». Анатолий Александрович рассказал о работе Новгородской областной Думы, как постоянно действующего высшего и единственного законодательного органа власти Новгородской области, и ответил на интересующие ребят вопросы.

 Гавриков А.Л. участвовал в научно-практической конференции «Общественное развитие через образование взрослых», организованной региональным общественным движением «Новгородский женский парламент». Основной целью конференции являлось обсуждение проблемы гражданского образования взрослого населения, которое направлено на поддержку общественных инициатив в решении вопросов общественного развития.


Писарева Е.В. приняла участие в работе «круглого стола», на котором  руководители органов социальной защиты населения области и муниципальных районов, представители общественных объединений обсуждали перспективную Программу развития социальной защиты населения Новгородской области. Елена Владимировна высказала ряд предложений в формируемую программу, касающихся межведомственного взаимодействия по оказанию помощи жителям области. Депутат осветила некоторые законодательные вопросы в сфере здравоохранения и обеспечения льготных категорий граждан лекарствами.


Члены фракции Арапов В.П. и Писарева Е.В. участвовали в работе областной Комиссии по делам несовершеннолетних.

В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» члены фракции посетили специализированную выставку сельскохозяйственной техники. Депутаты понимают, что техника будет эффективно использоваться лишь при наличии на местах соответствующим образом подготовленных специалистов.  Поэтому Гавриков А.Л. обсуждал вопрос подготовки кадров для агропромышленного комплекса области на совещании с главами администраций муниципальных районов и руководителями сельхозпредприятий. 

С участием Кузьминой В.М. прошел «круглый стол» на тему «Техническое и технологическое перевооружение АПК – основа инновационной политики в сельском хозяйстве». Также члены фракции приняли участие в совещании, на котором шел разговор о состоянии АПК области и в подведении итогов конкурса среди граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.


В соответствии с графиком члены фракции провели личные приемы. Для рассмотрения обращений избирателей депутаты выезжали в округа. Так, по просьбе работников больницы поселка Пролетарий, Бойцев А.А.  провел встречу с руководителями муниципального района. Для жителей  Сырковского сельского поселения организовал консультации по выбору формы управления многоквартирным домом. 


В связи с жалобами граждан депутат направил обращения ряду руководителей региональных органов исполнительной власти с просьбой дать информацию  об исполнении областного закона «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан».


Со своими избирателями Анатолий Александрович встречался не только для решения их проблемных вопросов. С профессиональным праздником он поздравил  работников культуры Новгородского района и принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 40-летию социально-культурного комплекса Савинского сельского поселения.

Виллевальдт П.И. провел два приема граждан, на которых с жалобами обратилось 11 человек. По-прежнему, самыми актуальными остаются вопросы качества коммунальных услуг, пассажирского обслуживания населения, земельных отношений, лекарственного обеспечения льготных категорий граждан. В ходе приемов Петр Иванович дал разъяснения шести обратившимся, по остальным вопросам ведется работа.

В своем избирательном округе Кодынев С.В. встретился с жителями  восьми сельских поселений. На месте депутат решил многие вопросы: оказана помощь администрации Мошенского поселения в изготовлении и установке металлопластиковых окон, выделены средства оздоровительному комплексу «Энергетик» на проведение спортивного праздника,  материально поддержана семья, пострадавшая во время пожара. Сергей Владимирович направил поздравления с Международным женским днем и подарки  женщинам – ветеранам Великой Отечественной войны.

Можжерин В.А. отчитался о своей депутатской деятельности перед работниками Боровичского комбината огнеупоров,  принял участие в торжественном мероприятии, посвященному Международному женскому дню. По итогам личного приема оказал материальную помощь, гражданам оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

Писарева Е.В. решала проблемные вопросов своих избирателей, а именно: об обучении детей в классах компьютерной подготовки, о перспективах работы малокомплектных школ в сельских поселениях, совместно с отделом образования Боровичского муниципального района. А вопрос о прописке детей-сирот в квартирах приемных семей был поднят ею на заседании Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе. 

Чистяков В.В. провел встречи с избирателями в Холмском, Поддорском, Солецком и Шимском районах. Депутат оказал помощь социальным учреждениям, Михайло-Клопскому монастырю, церкви Покрова в ремонте и замене электрооборудования, отделу внутренних дел Холмского района передал 2 компьютера. 
 
 
В газете «Новгородские ведомости» под заголовком «Требуется посредник» опубликовано интервью руководителя фракции Фабричного С.Ю. о заседании постоянного комитета по правовым вопросам Парламентской Ассоциации Северо-Запада России. Рассказывая об обсуждении проектов Федеральных законов, Сергей Юрьевич отметил, что комитет, при обсуждении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части утверждения целевых программ, счел разумным ничего не менять и сохранить за законодательными и представительными органами власти право утверждать федеральные, региональные и местные целевые программы.

В статье «Бизнес за партой» корреспондент газеты «Новгород» рассказал о работе «круглого стола» инновационного проекта "Молодежная школа предпринимательства - перспективы развития малого бизнеса в Новгородской области", в котором принял участие член фракции Гавриков А.Л.. Проект направлен на формирование в регионах России генерации молодых предпринимателей, стимулирование развития малого и среднего бизнеса. 


Участники «круглого столы», среди которых были представители органов государственной власти, Новгородской торгово-промышленной палаты, члены Городского совета молодежи и Молодежного Парламента, представители Студенческого Союза НовГУ, решили поддержать инновационный проект, в рамках которого 300 молодых слушателей пройдут обучение по программе «Молодежная школа предпринимательства».

