Информация
о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе
в январе 2010 года
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В январе состоялось собрание фракции, на котором «единороссы» подвели итоги работы за 2009 год. В истекший период депутатами фракции было инициировано принятие  12 областных законов и более 80 постановлений, проведено 12 собраний фракции. 

Особая значимость придавалась собраниям, на которых рассматривались жизненно важные для Новгородской области законопроекты. Стало традицией, что подобные собрания проходят с участием руководителей области, депутатов Государственной Думы Головнева В.А. и Изотовой Г.С., предста​вителя в Совете Федерации от Новгородской областной Думы Сорокина М.М., что позволяет членам фракции выработать четкую позицию по законопроектам.

На собраниях обсуждались наиболее значимые вопросы общественно-политической жизни региона и страны. Члены фракции делились опытом работы  в избирательных округах, особенно в формате «встреч в трудовых коллективах», отчитывались о работе в общественной приемной Председателя Партии В.В.Путина. 

Также на собраниях утверждались кандидатуры из числа членов фракции для взаимодействия со СМИ по освещению деятельности фракции. Подготовлено 39 публикаций с участием депутатов фракции для изданий  «Новгородские ведомости», «Аргументы и факты – Великий Новгород», «Волхов», «Звезда», «Новгородский ветеран», «Красная искра», ИА «Регнум», «Кремлевский». 

После заседаний областной Думы в информационных программах региональных телерадиокомпаний члены фракции комментировали принятые областные законы, наиболее актуальные для населения региона. 

Депутаты 11 раз принимали участие в программах областного телевидения «Вече», «Диалог с властью», «Клуб законодателей», «Новгород деловой». Тематика программ затрагивала самые разнообразные вопросы - от формирования бюджета области на предстоящие годы до воспитания патриотизма и гражданской ответственности молодежи.
В рамках проекта «Депутатская вертикаль» в 2009 году активизировалось взаимодействие с фракциями Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» всех уровней. Состоялись консультации с Экспертным советом фракции в Государственной Думе по шести законодательным инициативам. Для «единороссов» в представительных органах местного самоуправления области проводились  консультации по вопросам  реализации проекта модернизации образования и вступления в силу в полном объеме Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

С коллегами из фракции «Единая Россия»  в Государственной Думе обсуждались проблемные вопросы региона. В том числе, о привлечении дополнительных средств из федерального бюджета на завершение строительства второй очереди онкологического диспансера. Взаимодействие «единороссов» дает положительный результат - завершено строительство стационара на 210 коек и планируется в апреле текущего года закончить монтаж оборудования  в блоке лучевой диагностики. 

Совершенствовалась внутрифракционная работа. В соответствии с решением Президиума генерального совета Партии в мае 2009 года создан экспертный совет при фракции в областной Думе. Это  консультативно-совещательный орган, работа которого заключается в осуществлении предварительной политической и социально-экономической экспертной оценки законодательных инициатив фракций Партии. В состав совета вошли члены фракции, представители общественных организаций, юридического сообщества. 

На первом организационном собрании члены фракции избрали председателем совета Писареву Е.В., а также обсудили задачи, функции и полномочия новой структуры. Членов совета волновал вопрос - в отношении каких инициатив может проводиться экспертиза? Единогласно сошлись во мнении, что не обязательно законодательных, они могут быть связаны и с организацией научно-практических конференций, политических акций, принятием обращений к Правительству и Государственной Думе. Так,  по письму Главного федерального инспектора в Новгородской области о повторном обращении Новгородской областной Думы к председателю Правительства Зубкову В.А. по вопросу обеспечении жилыми помещениями вынужденных переселенцев в Российской Федерации, дано разъяснение, что Правительство Российской Федерации не вправе вводить условия чрезмерно затрудняющие, либо иными способами блокирующие реализацию возможности внесения изменений в законодательство.

В областной Думе фракция «Единая Россия» проводит две взаимосвязанные линии – непосредственно законотворческую работу в интересах самых широких слоев населения области и политическую деятельность в соответствии с Программой Партии и в слаженном взаимодействии с её руководящими органами.

Члены фракции Гавриков А.Л., Кодынев С.В., Федоров С.Ю. входят  в состав Регионального политсовета Партии. Бойцев А.А., Гавриков В.В., Писарева Е.В. - в состав Президиума по​лит​совета. Секретарь Регионального политсовета Фабричный С.Ю. является руководителем фракции в областной Думе.

Естественно, это облегчает и упрощает механизм взаимодействия фракции и регионального отделения Партии по многим вопросам, и в первую очередь в работе с избирателями. Здесь приоритетным направлением для депутатов является личный прием и работа с обращениями граждан.

В 2009 году к членам фракции в ходе личных приемов и письменно поступило 1647 обращений. В том числе, 124 человека пришли на прием к депутатам в региональную приемную Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В.Путина. 

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам социального обеспечения и социальной защиты населения – 36%. По многим обращениям требовались юридические консультации и разъяснения. Для этой работы «единороссы» привлекали волонтеров из числа студентов юридического факультета НовГУ. Ежемесячно проводились «горячие» телефонные ли​нии по актуальным вопросам: «валоризации» пенсий, «монетиза​ции» льгот, социальной поддержке инвалидов, налогообло​же​ния, занятости населения и другим. 

Второе место по количеству обращений занимают вопросы жилищно-коммунального и дорожного хозяйства - 28 %. Среди них: о предоставлении благоустроенного жилья, о содержании и ремонте жилищного фонда и инженерных коммуникаций, о тарифах на жилищно-коммунальные услуги, реконструкции электросетей. Более половины всех обращений по вопросам дорожного хозяйства содержат просьбы о проведении ремонта грунтовых дорог, находящихся в непроезжем состоянии. 

Граждане обращаются к депутатам с жалобами на действия организаций и должностных лиц. Так, ветеран труда Шенягина А.К. заявила о  неправомерности требований оплаты за вызов мастера газового оборудования. После депутатского запроса руководителю филиала «Новгородмежрайгаз» ошибка, допущенная в базе данных технического обслуживания домов, была исправлена и ремонт оборудования выполнен в соответствии с договором. 

Иногда работа по жалобе одного обратившегося, позволяет восстановить права десятков жителей области. Например, по  обращению участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС с просьбой оказания помощи в получении компенсационных выплат, комитет социальной защиты населения области произвел выплату компенсации 134 участникам ликвидации аварии.

Проблемы, поднимаемые гражданами в обращениях, систематически анализировались членами фракции и учитывались при разработке проектов областных законов. В частности, в сентябре 2009 года вступил в силу областной закон «О мерах социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, расположенных в сельской местности, поселках городского типа». Можно сказать, что наказ избирателей выполнен – льготы учителям-пенсионерам возвращены в полном объеме.

Члены фракции «Единая Россия» активно участвовали в общественной жизни региона. Депутаты выступали на торжественных мероприятиях, посвященных государственным праздникам, памятным датам. Вместе со своими избирателями выходили на общегородские субботники, состязались в  забеге «Лыжня России». Традиционным для членов фракции стало участие  в благотворительной акции «Рождественский марафон». 

Общая сумма вкладов, сделанных депутатами лично и их предприятиями, составляет более 1870000 рублей. Активное содействие акции оказали депутаты - руководители предприятий. Акционерное общество «Акрон», возглавляемое Гавриковым В.В., перечислило на благотворительные цели 1 млн. рублей. Фирма «Галичи», под руководством Гальченко П.Г., выделила 500 тыс. рублей на установку в квартирах ветеранов новых стеклопластиковых окон. Боровичский комбинат огнеупоров по распоряжению генерального директора Можжерина В.А. передал 65 тыс. рублей районному Совету ветеранов, 8 тыс. рублей – на организацию рождественского праздника для ветеранов и 56 тыс. рублей – на подарки для детей-инвалидов и детей из малообеспеченных семей. Предприятие, возглавляемое  Федоровым С.Ю., оказало помощь нуждающимся на сумму 180 тыс. рублей.

