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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон

«Об управлении и распоряжении государственным имуществом Новгородской области»

Принят областной Думой 21 декабря 2010 года
Статья 1
Внести в областной закон от 30.04.2009 № 519-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственным имуществом Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 06.05.2009, 07.10.2009, 06.08.2010) следующие изменения:

1) абзац седьмой статьи 1 изложить в следующей редакции:
«учреждения - государственные (бюджетные, автономные и казенные) учреждения, созданные Новгородской областью»;

2) в статье 13:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Создание, изменение типа, реорганизация, ликвидация учреждений и принятие соответствующих решений осуществляется в соответствии с федеральным законодательством.»;

б) дополнить частью 31 следующего содержания:

«31. Создание специальных учреждений для содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации либо административному выдворению за пределы Российской Федерации (далее - специальные учреждения) осуществляется в порядке, установленном статьей 131 настоящего областного закона.»;

в) абзац второй части 4 изложить в следующей редакции:
«Утверждение уставов учреждений и внесение изменений в них осуществляется в порядке, установленном Администрацией области.»; 
3) дополнить статьей 131 следующего содержания: 

«Статья 131. Порядок создания специальных учреждений 

1. В целях содержания иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих депортации либо административному выдворению за пределы Российской Федерации Администрация области вправе создавать специальные учреждения.
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2. Проект правового акта Администрации области о создании специального учреждения готовится Администрацией области по согласованию с органом исполнительной власти Новгородской области, реализующим полномочия по проведению единой финансовой и бюджетной политики на территории области, и уполномоченным органом по управлению и распоряжению имуществом Новгородской области.

3. Финансирование расходов, связанных с созданием специального учреждения, осуществляется за счет средств областного бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на очередной финансовый год.»;

4) в части 1 статьи 14:

а) абзац третий исключить;

б) абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Назначение руководителя учреждения и прекращение его полномочий, а также заключение и прекращение трудового договора с ним осуществляются в соответствии с порядком осуществления функций и полномочий учредителя учреждения, утверждаемым Администрацией области, если иное не предусмотрено федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации.»;

5) в статье 16:
а) в абзаце втором части 1:

слова «за автономными учреждениями» заменить словами «за автономными и бюджетными учреждениями»;

дополнить предложением следующего содержания:

«Виды такого имущества могут определяться в порядке, установленном Администрацией области.»;

б) в части 2:
в абзаце первом слово «бюджетным» заменить словом «казенным»; 

абзац второй после слова «автономным» дополнить словами «или бюджетным»;

6) часть 3 статьи 17 признать утратившей силу;

7) в статье 19:

а) части 3 и 4 изложить в следующей редакции:

«3. Бюджетное учреждение вправе с согласия Администрации области либо уполномоченного ею органа исполнительной власти области передавать некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежные средства (если иное не установлено условиями их предоставления) и иное имущество, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за ним Администрацией области либо уполномоченным ею органом исполнительной власти области или приобретенного бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему Администрацией области либо уполномоченным ею органом исполнительной власти области на приобретение такого имущества, а также недвижимого имущества.
В случаях и порядке, предусмотренных федеральными законами, бюджетное учреждение вправе вносить имущество, указанное в абзаце первом настоящей части, в уставный (складочный) капитал хозяйственных обществ или иным образом передавать им это имущество в качестве их учредителя или участника в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ  «О некоммерческих организациях» (далее - Федеральный закон «О некоммерческих организациях»).

Казенное учреждение не вправе выступать учредителем (участником) юридических лиц в соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях».

4. Автономное учреждение вправе с согласия Администрации области либо уполномоченного ею органа исполнительной власти области вносить недвижимое имущество, закрепленное за автономным учреждением или приобретенное автономным учреждением за счет средств, выделенных ему Администрацией области либо уполномоченным ею органом исполнительной власти области на приобретение этого имущества, а также находящееся у автономного учреждения особо ценное движимое имущество, в уставный (складочный) капитал других юридических лиц или иным образом передавать это имущество другим юридическим лицам в качестве их учредителя или участника (за исключением объектов культурного наследия народов Российской Федерации, предметов и документов, входящих в состав Музейного фонда Российской Федерации, Архивного фонда Российской Федерации, национального библиотечного фонда).»;

б) в части 5 слова «или учреждения», «учреждения» исключить;

в) в части 6 слова «и учреждениями» исключить;

г) часть 8 дополнить абзацем следующего содержания:
«Представители области представляют отчеты о своей работе в порядке, установленном Администрацией области. Руководство текущей работой представителей области осуществляет уполномоченный орган по управлению  и распоряжению имуществом Новгородской области.»;

д) часть 9 признать утратившей силу;
е) абзац первый части 10 изложить в следующей редакции:

«10. Управление акциями (долями) хозяйственных обществ, находящимися в государственной собственности Новгородской области, в порядке, установленном Администрацией области, осуществляет Администрация области либо уполномоченный орган по управлению и распоряжению имуществом Новгородской области, за исключением случаев, когда акции (доли) указанных хозяйственных обществ принадлежат на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления предприятиям, бюджетным и автономным учреждениям или переданы в доверительное управление, а также иных случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.»;

8) в статье 21:
а) часть 1 дополнить словами «если иное не установлено федеральным законом.»;
б) в части 3:
в абзаце первом слово «бюджетный» в соответствующих числе и падеже заменить словом «казенный» в соответствующих числе и падеже; 
абзац второй изложить в следующей редакции:

«Отчуждение имущества автономного или бюджетного учреждения осуществляется в порядке, установленном федеральным законодательством.»;

9) в статье 26:
а) части 2 и 3 изложить в следующей редакции:

«2. Страхование имущества Новгородской области, которое закреплено за предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения и оперативного управления, осуществляют указанные предприятия и учреждения, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.

Страхование имущества казны Новгородской области осуществляет уполномоченный орган по управлению и распоряжению имуществом Новгородской области, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.

3. Страхование имущества казны Новгородской области, которое передано юридическим и физическим лицам во временное владение и (или)   пользование либо во временное владение, пользование и распоряжение на основании соответствующих договоров с уполномоченным органом по управлению и распоряжению имуществом Новгородской области, осуществляют указанные юридические и физические лица.

Страхование имущества Новгородской области, которое закреплено на праве хозяйственного ведения, оперативного управления за предприятием, на праве оперативного управления за учреждением, и передано юридическим и физическим лицам во временное владение и (или) пользование либо во временное владение, пользование и распоряжение на основании соответствующих договоров, осуществляется в соответствии с условиями указанных договоров.»;

б) в части 4 слова «и не должен превышать его рыночную стоимость, определяемую в соответствии с федеральным законодательством» исключить;
в) часть 5 после слова «движимое» дополнить словами «имущество, стоимость которого превышает тысячекратную сумму минимального размера оплаты труда,»;

10)  часть 2 статьи 30 изложить в следующей редакции:

«2. Расходы по содержанию имущества Новгородской области, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления, несет это учреждение в соответствии с действующим законодательством.».

Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, но не ранее 1 января 2011 года, и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.
Губернатор области     С.Г.Митин 
Великий Новгород
23 декабря 2010 года
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