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Информация о деятельности фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 

В сентябре состоялось очередное заседание фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на котором депутаты, члены фракции определили свою позицию по основным вопросам повестки дня заседания областной Думы. 

Писарева Е.В. председатель областной Думы, член фракции  проинформировала депутатов о повестке заседания областной Думы. Члены фракции рассмотрели  вопросы «О назначении на должность мирового судьи по Чудовскому району», О внесении изменений в областной закон «О мерах по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». В рамках представительской деятельности члены фракции проводили приемы граждан, встречи в избирательных округах, работали над исполнением наказов и обращений граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти и в общественно-значимых мероприятиях.
Руководитель фракции Бойцев А.А. провел прием граждан по личным вопросам в Региональной общественной приемной  Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Медведева Д.А. На приём обратились  7  человек. Мама ребенка-инвалида из В. Новгорода поблагодарила депутата за  оперативное решение вопроса по обеспечению детей необходимыми колясками импортного производства, дети с родителями получили лечение в санатории «Юрьево». По вопросам проезда инвалидов и сопровождающих лиц, а также  принятия федерального закона об обеспечении инвалидов специальным транспортом всем обратившимся дана консультация. Была достигнута договорённость с комитетом социальной защиты населения области, о том, что в начале октября с родителями детей-инвалидов будет проведен «круглый стол» на базе Центра реабилитации «Родничок» с приглашением специалистов из органов исполнительной власти. 

По земельному вопросу и лекарственному обеспечению – направлены письма в комитеты Администрации области, дана консультация о возможности участия семей в жилищных программах. Ветерану из поселка Пролетарий разъяснен порядок взимания платы за обеспечение коммунальными услугами и на содержание и ремонт многоквартирных домов обслуживающей УК «Вече». Гражданка из Новоселицкого сельского поселения, обратилась письменно в суд, по признанию её нуждающейся в жилье, суд состоялся, вопрос решен в пользу вдовы участника ВОВ. Анатолий Александрович  поздравил жителей района с Днем знаний 1 сентября, принял участие в торжественной линейке в Пролетарской школе, присутствовал на торжественном открытии областного и окружного слетов молодых инвалидов в деревне Пятница Новгородского района. Принял участие в двух общественных слушаниях по намечающемуся строительству  в Волотовском сельском поселении. В связи с обращениями граждан направлены письма в комитет строительства и дорожного хозяйства области, а также в МУП «Новгородский водоканал».  Бойцев А. А. принимал участие в праздниках населенных пунктов в честь 85-летия   Новгородского муниципального района, например  деревни Гостцы и поселка Пролетарий; он также присутствовал на заседаниях советов депутатов в Лесновском, Бронницком, Тесово-Нетыльском, Пролетарском  поселениях, встретился с библиотекарями Новгородского района. 
Член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  Писарева Е.В. принимала участие в  мероприятиях, проходивших на территории области. В том числе: российская научно-практическая конференция «Российская государственность:  исторические традиции и вызовы XXI века»; Совещание с руководителями контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на тему: «Организация взаимодействия между региональными и муниципальными контрольно-счетными органами», в котором принял участие Председатель Российской Счетной палаты С.Степашин; межрегиональная выставка-ярмарка «Православная Русь», XVII областной спортивно-туристический слет молодых инвалидов Новгородской области; Дней международного сотрудничества в Новгородском государственном университете имени Ярослава Мудрого. Приняла участие в подведении итогов регионального конкурса журналистов «Феникс-2012», в торжественной церемонии, посвященной сдаче в эксплуатацию 36-квартирного дома на улице Павла Левита Великого Новгорода и другие. В сентябре она посетила организации и учреждения,  встретилась с жителями Маловишерского,  Чудовского, Кретецкого, Шимского,  Окуловского, Старорусского, Маревского муниципальных районов. Писарева Е.В. в сентябре   провела 2 приема граждан,  на которых обратились 5 человек, рассмотрела  7 письменных жалоб и заявлений граждан, по которым подготовила и направила ответы на вопросы, поставленные в письмах
Член фракции Вебер В.Р. депутат проводит активную работу по приему граждан своего избирательного округа. Одно из обращений касалось перспективы проведения ремонта  улицы 20-го Января микрорайона Деревяницы. Для получения информации, состоялся разговор с мэром Великого Новгорода, который и пояснил, что ремонт дорожного покрытия улицы 20-го Января включен в план ремонтных работ на сентябрь-октябрь 2012 года, о чем депутат и проинформировал заявителей. Состоялся очередной прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А.Медведева в Новгородской области, на который обратилось 4 человека. Вопросы касались разных тем, от перспектив обеспечения жильем бывшего военнослужащего, до усиления группы инвалидности. По обращениям были направлены депутатских запросы для уточнения ситуации и для получения информации о перспективах разрешения поставленных в обращениях гражданами вопросов. По-прежнему востребована юридическая помощь в ходе, которой заявителям дается исчерпывающая консультация. 

Гавриков В.В. провел прием граждан, и к нему обратились организаторы природоохранной акции «Чистый берег», с просьбой о благотворительной помощи. Для поддержки акции организаторам были предоставлены подарочные комплекты для награждения участников и мешки для сбора мусора. Активное участие В.В. Гавриков принял в организации и проведении программы юбилейных торжеств, посвященных 1150-летию зарождения российской государственности, проходивших в Великом Новгороде. Провел заседание комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике. На заседании комитета было рассмотрено 6 вопросов.
Гальченко П.Г. провел 3 приема граждан: в депутатском центре Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Администрации микрорайона Волховский, Администрации микрорайона Кречевицы. Избиратели обратились к Павлу Геннадьевичу с просьбой о благоустройстве придомовой территории на ул. Б.С.-Петербургской. Просьба была выполнена, и жильцы двух домов встречали в своих дворах машины с землей, за что выразили огромную благодарность своему областному депутату. 25 сентября в преддверии празднования Дня пожилого человека депутат встретился со своими избирателями в гимназии «Новоскул» на праздничном мероприятии. Для ветеранов администрация гимназии совместно с отделом-центром по работе с населением «Центральный» накрыли столы и подготовили праздничный концерт. В конце  сентября Павел Геннадьевич провел концерт, посвященный Дню пожилого человека с участием Народного артиста России Бедроса Киркорова. На концерт были приглашены 600 избирателей IV избирательного округа. Всем пришедшим перед концертом дарили цветы и конфеты.
Козина А.М.  20 сентября приняла участие в заседании Крестецкой районной Думы, где выступила перед районными депутатами. О работе областной Думы, о принятых в последнее время областных законах, решениях и инициативах. Проинформировала о том, что она, как депутат областной Думы, сделала по выполнению наказов избирателей, поступивших в ее адрес от населения обращений, просьб. Провела в Крестцах прием граждан. Основные проблемы, вопросы, с которыми обращались люди к депутату – не решенные жилищные и бытовые вопросы. Так, жительница Крестец попросила депутата помочь с ремонтом общежития, данный  вопрос был  взят под личный контроль и решается с главой района. Ветеран труда из поселка Крестцы обратилась с просьбой переселения её из аварийного ветхого жилья. Вопрос решился положительно, ветеран включен в список на улучшение жилищных условий.

Депутат Козина А.М. дала интервью в областной газете «Новгородские ведомости»(№ за 7 сентября), в котором она рассказала о своей депутатской работе по подготовке специалистов для АПК и по закреплению их на селе. Как член парламентской ассоциации Северо — Запада по науке, образованию, Анна Михайловна, дала свои предложения по разработке законодательных актов, направленных на повышение роли высшей школы в подготовке специалистов. Предложения направлены  в ассоциацию для включения  в план работы. 

Член фракции Бусурин С.В. провел приему граждан, где к нему  обратилось 5 человек с различными вопросами и просьбами. Был решен вопрос с директором детского дошкольного учреждения №2 «Родничок» г. В. Новгорода по ремонту помещений группы. Также положительно решилась просьба граждан, оказать содействие в ямочном ремонте дороги. Решается вопрос об установке лежачего полицейского напротив культурного центра «Акрон» по улице Ломоносова.
Можжерин В.А. 1 сентября посетил школу №8, где поздравил учителей и учеников С Днём знаний. Принял участие в открытии фотовыставки «Боровичи вчера, сегодня, завтра» в музее г. Боровичи. В связи с предстоящим празднованием Дня пожилого человека Владимир Анатольевич выделил средства в районы и город для проведения праздничных мероприятий.

Нисанов Р.Г. провел прием граждан в  Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А. Медведева, вопросы касались наследственных прав на земельные участки по г. Великий Новгород и исковые заявления по выделению земельного участка в п. Бронница. Оказал помощь к Дню пожилого человека в Поддорский, Холмский, Солецкий Батецкий, Волотовский районы.
Садальский С.С. продолжает принимать избирателей по избирательному округу, отвечает на вопросы и  решает проблемы. Много вопросов уже решено положительно, так в Пестовском муниципальном районе отремонтирована комната в общежитии, на ул. Преображенской восстановлена водосточная канава, решен вопрос по ул. Набережной с вывозом мусора, ветерану труда произведен ремонт теплотрассы, на ул. Заводская отремонтирована крыша после падения дерева. Принял участие в заседании  Думы Пестовского муниципального района. Обсуждался вопрос о заготовке древесины гражданами для собственных нужд, теплоснабжающими организациями, юридическими лицами, исчисление и установление расчётной лесосеки, осуществление государственного и муниципального лесного контроля. 
Член фракции Хорошевская А.И. провела приём граждан, где  к ней обратилась жительница п. Крестцы с просьбой оказания помощи в лечении и направлении в больницу, стоит на контроле вопрос о многодетной семье по  жилью в п. Пролетарий. Также 27 сентября Алла Ильинична приняла участие в заседании Думы в г. Старая Русса, встретилась с депутатами Думы и обсудила вопросы избирателей.  

Чистяков В.В. провел приём граждан, где поступил вопрос  касаемо нового технологического присоединения к электрическим сетям в п. Шимск. Оказал материальную помощь Шимскому и Батецкому поселению в организации и проведении праздника Дня пожилых людей. Владимир Владимирович получил благодарность от жителей д. Оспино Шимского района за организацию электрификации  населенного пункта. Оказал помощь  инициативной группе жителей п. Шимск на изготовление и установку монумента жертвам политических репрессий.

В сентябре депутат Королев В.Е. провел в соответствии с планом приема граждан по личным вопросам. По результатам приема была оказана материальная помощь ко дню пожилого человека: администрации Молвотицкого сельского поселения Маревского района Новгородской области, администрации Маревского муниципального района. В городе Валдай оказана материальная помощь пенсионерке, проживающей по ул. Уткина на проведение к дому водопровода. Выделена техника для рытья траншей и укладки водопроводных труб. По обращению гражданина, проживающего в г. Валдай, сделан официальный запрос прокурору области А.В. Кикотю и Уполномоченному по правам человека в Новгородской области Г.С. Матвеевой о проведении проверки, в пределах предоставленных полномочий, по изложенным объяснениям в письме. На обращение Главы Любницкого сельского поселения дан письменный ответ по вопросу строительства разворотной площадки на въезде в д. Любница. 27 сентября Владимир Евгеньевич принял участие в заседании Думы Валдайского муниципального района, где ознакомил депутатов района с работой областной Думы. В населенных пунктах своего округа, депутат представляет  избирателям  отчет о своей работе, отвечает на вопросы. Королев В.Е.  поздравил жителей округа с Днем знаний 1 сентября, принял участие в торжественной линейке в школе № 2 г. Валдай.

Руководитель фракции                                                               А.А. Бойцев
