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Информация о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе за март 2013 года
В марте состоялось очередное заседание фракции, на котором депутаты, члены фракции обменялись мнениями в отношении повестки предстоящего парламентского заседания. 
Председатель областной Думы, член фракции Писарева Е.В. выступила с информацией о проекте областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об оплате труда в органах государственной власти, иных государственных органах Новгородской области», который подготовлен в связи с преобразованием Администрации области в Правительство и изменением системы органов исполнительной власти области. Руководитель фракции Бойцев А.А. прокомментировал проект постановления областной Думы «О внесении изменений в Регламент Новгородской областной Думы». Анатолий Александрович отметил, что в соответствии со статьей 262 Федерального закона от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях» политические партии, не представленные в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта Российской Федерации, вправе один раз в год участвовать в пленарном заседании законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации. Настоящим проектом постановления предлагается регламентировать порядок участия политических партий, не представленных в областной Думе, независимо от того, действуют ли на территории Новгородской области региональные отделения таких политических партий, в заседаниях областной Думы.
Фракция поддержала повестку заседания Новгородской областной Думы.

В течение отчетного периода члены фракции продолжали свою работу по округам и в Региональной общественной приемной председателя Партии «Единая Россия», активно участвовали в заседаниях профильных комитетов областной Думы, проводили встречи в трудовых коллективах, личные приемы, выездные приемы граждан в районах Новгородской области, выступали с отчетами о проделанной работе перед избирателями, участвовали в сходах граждан, собраниях жителей микрорайонов, принимали активное участие в общественно-политической жизни области. 

В марте месяце заместитель председателя Новгородской областной Думы, руководитель фракции Бойцев А.А. провёл три плановых приёма граждан по личным вопросам. На прием обратились 17 человек. Через Региональную общественную приемную Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева обратились 9 человек. Из всех обратившихся 5 человек  – жители Великого Новгорода, остальные обращения – от проживающих в Новгородском муниципальном районе. 

По обращениям граждан сделано 8 запросов: руководству  учреждения Пенсионного фонда, ОАО «Ростелеком» и Территориального управления Росимущества в Новгородской области, ООО «Междугородник», ректору НовГУ имени Я. Мудрого Веберу В.Р., председателю комитета по социальной защите населения Великого Новгорода Звяглову А.М., в комитет образования и Администрацию Новгородского муниципального района. 

Одному из обратившихся удалось помочь в сборе документов для обращения в суд по вопросу получения жилья лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По вопросам по принимаемому областному закону «О ветеранах труда Новгородской области» и по вопросу от ветеранов спорта об установлении ежемесячного денежного пособия гражданам, имеющим государственную награду «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации», направлено письмо заместителю Главы администрации Новгородской области по социальным вопросам Афанасьеву А.В. с просьбой рассмотреть данные вопросы на очередном заседании рабочей группы по выработке предложений по оптимизации предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. 

Восьми обратившимся даны консультации: по стоимости социального проездного билета, по капитальному ремонту жилья, получения звания «Ветеран труда Новгородской области», программам развития инфраструктуры поселений Новгородского муниципального района, оплате коммунальных услуг. 

В марте месяце Анатолий Александрович принял участие в работе комитета по правовым вопросам Северо-Западной Парламентской Ассоциации.

Также Бойцев А.А. присутствовал на традиционных отчетах в поселениях на территории округа № 2 в Новгородском муниципальном районе. Побывав в пяти крупных населенных пунктах – Подберезье, Бронница, Сырково, Волховец, Тесово-Нетыльский – он ответил на вопросы своих избирателей. 

Депутат представил двух руководителей предприятий поселка Тесово-Нетыльский к награждению Почетной грамотой областной Думы и одну избирательницу из поселка Панковка к  награждению Благодарственным письмом Председателя Новгородской областной Думы.

Анатолий Александрович поздравил с международным праздником 8 Марта женщин – депутатов, руководителей учреждений, предприятий и  органов власти Новгородского муниципального района и области.

Председатель Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Писарева Елена Владимировна в марте месяце совместно с депутатом областной Думы Сергеем Бусуриным посетила с рабочим визитом г. Валдай. Депутаты приняли участие в заседании Думы Валдайского муниципального района, посетили ГОБУЗ «Валдайская ЦРБ», а также провели прием граждан по личным вопросам. На прием обратились 16 человек, все вопросы взяты депутатом на контроль.
Писарева Е.В. провела личный прием в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области, на прием обратились 4 человека. Рассмотрела 8 письменных обращений граждан, по которым подготовлены и направлены ответы заявителям.
Елена Владимировна приняла участие в совещании по подведению итогов реализации в 2012 году приоритетных направлений государственной молодежной политики и задачах на 2013 год, а также приняла участие в межрегиональной выставке сельскохозяйственной техники «Весна-2013» и выставке-ярмарке сельхозтоваропроизводителей и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности. 

В марте Новгородская областная Дума провела выставку детских рисунков по итогам областного конкурса «Экология глазами детей». Торжественную церемонию открыла председатель Новгородской областной Думы, председатель конкурсной комиссии Елена Писарева. В церемонии приняли участие и другие депутаты областной Думы, руководители дошкольных образовательных учреждений области.

Писарева Е.В. приняла участие в областном празднике работников культуры, который состоялся в Новгородской областной филармонии имени А.С. Аренского, а также в торжественной церемонии открытия арт-фестиваля "Птица", который проходил на базе ОАУ "Дом молодежи".

Провела встречу в областной Думе с женщинами-депутатами, руководителями представительных органов местного самоуправления.

В марте состоялся очередной прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Новгородской области депутатом, руководителем приемной Бусуриным С.В. К Руководителю приемной поступило 8 обращений, которые внимательно рассмотрены, на приеме многим даны консультации, разъяснения, при необходимости депутат принимал решение о направлении запроса с целью уточнить ситуацию, оказать возможную помощь в разрешении того или иного вопроса, проблемы. Так, один из заявителей просил дать консультацию относительно того, с кем и каким образом можно решить вопрос о затянувшейся процедуре подключения к электросети дома в деревне Ермолино. На приеме ему даны разъяснения, предложены варианты решения вопроса. Житель Великого Новгорода интересовался возможностью проводить профилактическую работу с трудными подростками в рамках реализации партийных проектов. Жительница Шимского района просила дать разъяснение относительно несогласия с решением бюро МСЭ об отказе в обеспечении средствами реабилитации, прописанными в индивидуальной программе по реабилитации инвалида за счет средств ФСС. После тщательного изучения всех представленных документов, заявительнице направлено письмо, где предложены варианты решения ее проблемы. Жительница Боровичского района обратилась с просьбой об оказании содействия в получении информации о возможности приватизации служебного жилья и возможности получить новое жилое помещение. Депутат направил запрос Главе Боровичского муниципального района. Заявительница проинформирована о том, что постановлением Администрации Боровичского муниципального района ее семья включена в список молодых семей на предоставление в 2014 году социальной выплаты для приобретения (строительства) жилья и в список на получение земельного участка для строительства жилья, который будет предоставлен семье по мере формирования земельных участков и постановке их на государственный кадастровый учет.
Следует отметить, что часто заявители приходят в приемную к ее Руководителю для того, чтобы выразить благодарность. Так, на приеме жительница деревни Григорово выразила благодарность за оказанную помощь в решении вопроса о защите её прав как потребителя услуг. В отношении заявительницы был нарушен закон о защите прав потребителей. Вопрос, благодаря помощи, оказанной в приемной депутатом, разрешился в ее пользу. 
В марте месяце при поддержке депутата Новгородской областной Думы, члена фракции «Единая Россия» Вебера Виктора Робертовича представители Студенческого Союза НовГУ выезжали в село Масловское Поддорского района, в социальный приют для детей "Берёзка". Студенты провели с детьми мастер-классы "Оч.умелые ручки" по рисованию и работе над разными поделками, а также играли, потанцевали и пели вместе с воспитанниками приюта. За месяц до этой поездки Студенческим Союзом был объявлен сбор вещей для приюта, потому с собой студенты привезли различные развивающие игры, конструкторы, игрушки, детскую одежду, книги и многое другое. Подарки  передал воспитанникам приюта депутат Вебер В.Р. Также при поддержке депутата Студенческий Союз НовГУ организовал Масленичные гуляния в одном из микрорайонов Великого Новгорода. Все желающие смогли поучаствовать в шуточных состязаниях. 

Вебер В.Р. провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Новгородской области. На прием к депутату обратились 3 человека, тематика обращений была различной. 

Так, обратился заявитель, который освободился из мест лишения свободы и имеет заключение Новгородского областного противотуберкулезного диспансера о направлении в санаторий "Велебица" для дообследования и лечения. Просил оказать материальную помощь для того, чтобы добраться в Сольцы. На приеме связались со специалистами Администрации Солецкого района, которые заверили в том, что окажут возможную помощь и поддержку заявителю. Также заявителю оказана материальная помощь.
По-прежнему поступает  много вопросов от граждан относительно получения юридической помощи. К примеру, заявитель просил дать консультацию относительно возможности продать свою долю в квартире и интересовался, каким образом себя обезопасить при продаже. Рекомендовано при оформлении сделки обратиться к нотариусу и поскольку заявитель не уверен в том, что получит деньги, то в договоре купли- продажи можно указать получение денежных средств в качестве условия (в определенный день, на указанный счет) до момента подачи документов на регистрацию.
Поступило обращение жителя Великого Новгорода по поводу несогласия с размером оплаты за электроэнергию по общедомовому прибору учета. Депутатом принято решение о направлении ряда запросов для уточнения ситуации. Направлен запрос начальнику УВД по Великому Новгороду с просьбой провести проверку по изложенным заявителем фактам относительно нарушения паспортного режима, влекущего за собой увеличение оплаты за электроэнергию на общедомовые нужды. Также направлен запрос директору Управляющей компании с тем, чтобы в кратчайшие сроки заявления жителя города были рассмотрены, по итогам рассмотрения приняты меры реагирования и ответы направлены в адрес заявителя.

В ходе очередного депутатского приема, состоявшегося в марте 2013 года в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области, к депутату Гаврикову В.В. обратились 4 человека. Обращения граждан касались вопросов оказания материальной помощи, трудоустройства, оказания помощи в издании антинаркотической литературы, получения санаторно-курортного лечения. Все вопросы изучены депутатом, два из них решены положительно. По вопросу оказания содействия в издании антинаркотической литературы оформляются запросы на оказание содействия в издании данной литературы в Комитет по физической культуре и спорту Новгородской области и Комитет по охране здоровья населения области, по вопросу санаторно-курортного лечения даны разъяснения.

Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич провел личный прием граждан в Администрации микрорайона «Волховский» и прием в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области. По всем вопросам гражданам даны разъяснения.
В своем избирательном округе депутат областной Думы Павел Гальченко принял участие в мероприятии, организованным отделом-центром по работе с населением "Центральный". Конкурс "Русские блины" стал ежегодным, участие в нем принимают все клубы "Творческого долголетия" Великого Новгорода. Первый этап конкурса проходит в отделах-центрах Администрации Великого Новгорода, затем победители принимают участие в общегородском конкурсе.  Также депутат побывал в гостях у клуба "Зоренька", где поздравил всех присутствующих женщин с Международным праздником 8 Марта.

Павел Геннадьевич выступил с приветственным словом на ярмарке рабочих мест в Политехническом колледже НовГУ, где присутствовали как выпускники колледжа, так и ребята, проходящие учебу в данном заведении.  Гальченко П.Г. принял участие в открытии выставки и награждении победителей областного конкурса детских рисунков «Экология глазами детей» в ОАУ «Дом молодежи». Депутат принял участие в круглом столе на тему «Проблемы смертности детей от внешних причин в Новгородской области», проводимом Уполномоченным по правам ребенка в Новгородской области. Павел Геннадьевич поделился положительным опытом компании ООО «Галичи», генеральным директором которой он является, по обеспечению безопасности оконных конструкций для детей. 
Член фракции «Единая Россия» Гальченко П.Г. принял участие в выездном заседании областного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Губернаторе Новгородской области в Валдайском муниципальном районе.

В течение марта месяца на предприятии «Галичи» Павел Геннадьевич провел две экскурсии для студентов 1 и 3 курса Политехнического колледжа НовГУ.

В марте член фракции «Единая Россия» Козина А.М. провела большую работу, как в своем избирательном округе, так и в области. В частности, приняла участие в прошедшей межрегиональной выставке – ярмарке «Весна – 2013» в Великом Новгороде. На этом мероприятии Анна Михайловна выступила на заседании «круглого стола». Она рассказала о том внимании, которое оказывается областной Думой дальнейшему развитию АПК в нашем регионе, о законах, принятыми законодательной властью в целях подготовки и закреплению молодых специалистов на селе.

В этом месяце Козина А.М. приняла участие в первой международной конференции стран Балтийского региона, проходившей в Санкт – Петербурге. Там Анна Михайловна поделилась опытом своей депутатской работы, рассказала о работе Новгородской областной Думы, ответила на многочисленные вопросы.

Интересной оказалась встреча Козиной А.М. с фермерами из Германии. Анна Михайловна большую часть своего выступления посвятила депутатской работе.

Козина А.М. провела приемы граждан в Крестцах и Парфино. На прием в поселке Крестцы пришло 5 человек, 6 жителей поселка Парфино и Парфинского района. Обращения касались жилищно – бытовых проблем: ремонт крыш, квартир, дорог. Все просьбы депутату удалось решить на месте. 

В марте 2013 года на оперативном совещании руководителей подразделений и начальников отделов ОАО «БКО» депутат областной Думы В.А. Можжерин отчитался о работе Новгородской областной Думы. 

В городе Боровичи на стадионе «Металлург» впервые состоялись ледовые гонки на мотоциклах, спонсором которых выступило ОАО «БКО». Депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.А. Можжерин выступил с приветственным словом к участникам и гостям мероприятия. Для школьников и студентов города было выделено 1250 билетов бесплатно.
Депутат, член фракции «Единая Россия» Нисанов Роман Геннадьевич за отчетный период провел прием в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Новгородской области. На прием обратились 3 человека по проблемам жилищно-коммунального хозяйства и предоставления земельных участков. Посетителям разъяснены вопросы применения тарифов ЖКХ, порядок заключения договоров на управление многоквартирным домом управляющей компанией и порядок изменения таких договоров, разъяснен порядок получения земельного участка многодетной семьей. Также Нисанов Р.Г. провел личные приемы граждан в Великом Новгороде, граждан проживающих в Холмском, Поддорском районах по вопросам оплаты проездных билетов студентам и помощи многодетной семье. Вопрос об оплате проездных билетов находится на рассмотрении, многодетной семье оказана материальная помощь.
Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович провел совместно с помощником 6 личных приемов избирателей в Великом Новгороде и г. Пестово. Гражданам даны разъяснения по вопросу о порядке учета нуждающихся в жилье малолетних узников, разъяснен порядок поддержки потребительской кооперацией развития личных подсобных хозяйств граждан. Помощник депутата Садальского С.С. Васильев В.П. принял участие в заседании районной Думы г. Пестово, где был заслушан отчет начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Пестовский» о деятельности полиции за 2012 год, присутствовал на отчете Главы Пестовского городского поселения.
В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел депутатский прием граждан, все поступившие вопросы взяты депутатом на контроль. Обращение об оказании помощи в организации электроснабжения строящегося в Новгородском районе музея Волховского фронта находится на рассмотрении.
За отчетный период депутатом, членом фракции «Единая Россия» Хорошевской Аллой Ильиничной  проведен приём граждан по личным вопросам. Всего к депутату обратились 8 жителей из Великого Новгорода и Новгородского района. 
В ходе личного приёма по четырем обращениям приняты положительные решения, по одному оформлено депутатское обращение, по трем обращениям даны консультации по вопросам оформления необходимых документов для присвоения звания «Ветеран труда Новгородской области», по вопросу об экспертизе статьи в газете «Новгородские ведомости», посвященной проблеме репродуктивного здоровья, на предмет ее использования для проведения бесед со старшеклассниками и студентами, по вопросу о порядке оформления документов для постановки в очередь в качестве многодетной семьи на получение участка земли в собственность на территории Новгородского района. 
