Отчет о деятельности фракции КПРФ в сентябре
В Великом Новгороде и Старой Руссе с 3 сентября работали общественные приёмные от имени руководителя фракции КПРФ в Госдуме и Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова. Приём населения продолжился до 5 сентября. С населением работали депутаты Новгородской областной Думы: Валерий Фёдорович Гайдым, Ольга Анатольевна Ефимова и Леонид Кузьмич Дорошев. В Старой Руссе  с населением работал депутат Новгородской областной Думы Вячеслав Васильевич Степанов.

Кроме того, на имя Гайдыма В.Ф. поступило большое количество коллективных обращений, связанных с деятельностью управляющих компаний, в своих обращениях жители  домов просили оказать содействие в восстановлении нарушенных прав. Кроме того, поступило обращение от обманутых вкладчиков.

Степанов Вячеслав Васильевич в сентябре основное внимание уделял вопросам формирования предложений по бюджету на 2014 год. В этих целях провел консультации с главой Старорусского муниципального района, принял участие и выступил на заседании постоянных комиссий Думы Старорусского муниципального района, провел рабочую встречу с председателем Новгородской областной Думы Писаревой Е. В.

Чтобы лучше владеть вопросами образования вошел в состав общественного Совета при комитете образования Старорусского муниципального района.

Кроме того, Вячеслав Степанович выступил на линейке 2 сентября в Залучской средней школе.

Отчитывался о проведенной работе в трудовом коллективе садика «Солнышко». Работал с обращениями граждан.

Стал инициатором принятия плана мероприятий по подготовке к 95-летию ВЛКСМ. Вошел в состав рабочей группы по подготовке к этому мероприятию.

