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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 1 и 10 областного закона 
«О наделении органов местного самоуправления 
муниципальных районов, городского округа Новгородской 
области отдельными государственными полномочиями 
в области образования, опеки и попечительства 
и по оказанию мер социальной поддержки»

Принят областной Думой 27 января  2010 года
Статья 1

Внести в областной закон от 23.12.2008 № 455-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями в области образования, опеки и попечительства и по оказанию мер социальной поддержки» (газета «Новгородские ведомости» от 26.12.2008, 11.02.2009, 05.06.2009, 07.10.2009) следующие изменения:

1) пункт 5 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«5) по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа;»;

2) в статье 10:

а) в части 1 слова «по приобретению, в том числе путем размещения заказа на выполнение работ по строительству и на участие в долевом строительстве жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа в соответствии с действующим законодательством, а также предоставлению им жилья» заменить словами «по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа»;
б) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. За счет субвенции осуществляется обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, указанных в части 1 статьи 11 областного закона от 06.05.2005 № 468-ОЗ «О мерах по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа».»;
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в) часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Расчет субвенции бюджетам муниципальных районов, городского округа осуществляется в следующем порядке:

Vм  = Nм  x 28 x См, где:

Vм - объем субвенции, причитающейся бюджету муниципального района, городского округа;

Nм - количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, нуждающихся в следующем (планируемом) финансовом году в жилом помещении, по состоянию на 31 июля текущего финансового года;

28 - расчетная норма общей площади жилья;

См - стоимость 1 кв. метра общей площади жилья в Новгородской области согласно средней рыночной стоимости 1 кв.метра общей площади жилья (в тыс.руб.), утвержденной уполномоченным федеральным органом исполнительной власти на второй квартал текущего финансового года.

Органы местного самоуправления муниципальных районов, городского округа используют субвенцию для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа по договорам социального найма с учетом законных интересов граждан, предусмотренных статьей 58 Жилищного кодекса Российской Федерации.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород

2 февраля 2010 года
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