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Информация о деятельности фракции «Единая Россия»

В июне состоялось очередное заседание фракции «Единая Россия», на котором депутаты, члены фракции определили свою позицию по основным вопросам повестки дня заседания областной Думы. 
Председатель комитета областной Думы по бюджету, финансам и экономике, член фракции Гавриков В.В., возглавлявший рабочую группу из представителей областной Думы и Администрации области для доработки проекта областного закона «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года» проинформировал членов фракции о том, что данный законопроект прошел публичное обсуждение с участием представителей органов исполнительной власти и местного самоуправления, научного сообщества, общественных организаций и предложил поддержать данный законопроект.

Заместитель председателя областной Думы, руководитель фракции Бойцев А.А. представил проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О выборах Губернатора Новгородской области». В своем выступлении Анатолий Александрович отметил, что изменения направлены на уточнение отдельных положений действующего областного закона в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

Участники заседания поддержали солидарным голосованием повестку заседания Новгородской областной Думы. 

В июне месяце депутаты фракции активно участвовали в заседаниях профильных комитетов областной Думы, рабочих группах, принимали участие в общественно-политической жизни области.
Руководитель фракции «Единая Россия» Бойцев А.А в июне месяце  провел три приема граждан по личным вопросам и прием в региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. К депутату обратились жители д. Красные Станки с просьбой обеспечить регулярную доставку пенсий и других выплат пожилым гражданам. 
Депутатом по данному обращению направлено письмо директору УФПС по Новгородской области «Почта России». Большое количество вопросов касалось работы пассажирского транспорта от жителей поселка Пролетарий, деревень Гостцы, Божонка, Шолохово, Волотово. По данным вопросам направлен запрос в Комитет транспорта и связи Новгородской области. Все обращения граждан находятся на контроле у депутата. 
По инициативе Бойцева А.А. в Администрации Новгородской области прошло совещание посвященное строительству в Новгородском районе в 2012 году социальных объектов. 

Анатолий Александрович принял участие в мероприятиях посвященных Дню медицинского работника в Новгородском районе, торжественном мероприятии, посвященном Дню социального работника в поселке Пролетарий, в мероприятиях в честь международного Дня защиты детей, также депутат встретился с корреспондентами газеты «Звезда» Новгородского муниципального района. Интервью о работе депутата в округе опубликовано на страницах газеты.
В июне председатель областной Думы Писарева Елена Владимировна выступила с приветственным словом на областном ежегодном празднике посвященном Дню защиты детей, приняла активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню России, участвовала в праздничных мероприятиях посвященных 75- летию города Чудово и 85-летию Чудовского района. 

Писарева Е.В. приняла участие в работе 42-й Конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России. На заседании постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России по социальной политике, который состоялся 21 июня  в Великом Новгороде, Елена Владимировна, возглавляющая данный комитет с декабря 2006 года, выступила с информацией об итогах работы комитета за 2006 - 2011 годы.

В июне месяце Елена Владимировна встретилась с генеральным консулом Франции в Санкт-Петербурге, приняла участие в торжественной церемонии вручения дипломов с отличием выпускникам Новгородского государственного университета.

За отчетный период Писарева Е.В. провела 2 приема граждан, один их которых состоялся в Поддорском муниципальном районе. Елена Владимировна рассмотрела 19 личных заявлений граждан, по которым дала консультации, подготовила и направила ответы на письменные обращения. 

В рамках представительских функций член фракции Бусурин Сергей Владимирович провел личный прием граждан. По результатам обращений гражданам даны консультации, подготовлены запросы в органы исполнительной власти. Ответы будут доведены до сведения избирателей.

Депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» Вебер В.Р. за истекший период провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя партии Д.А.Медведева в Новгородской области. Тематика поступивших обращений граждан касалась взаимоотношений собственников жилья с Управляющими компаниями, в части исполнения ими своих обязанностей по содержанию общедомового имущества, проведению ремонта, а также вопросов повышения оплаты за содержание и ремонт в многоквартирных домах, оплаты за электроэнергию с учетом общедомового прибора учета. Депутатом принято решение о направлении запросов в Управляющую компанию, руководителю Государственной жилищной инспекции Новгородской области. 

Депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гавриков Владимир Викторович рассмотрел обращения граждан обратившихся в Региональную общественную приемную Председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Новгородской области. Основные вопросы связаны с работой органов местного самоуправления, социальной сферой. На поступившие к депутату вопросы гражданам даны консультации специалистов. Также провёл заседание рабочей группы по проекту областного закона «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития области до 2030 года». Стратегия была принята в первом чтении на заседании областной Думы 28 марта. В ходе доработки проекта принято из 143 предложений поступивших от рабочей группы 62. 
Для разрешения проблемных вопросов различных групп населения депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Гальченко Павел Геннадьевич провел прием в Региональной общественной приемной, личные приемы, встречи в избирательных округах. 
По приглашению директора Детского морского центра «КЮМ» принял участие в открытии областной военно-патриотической смены "Отечество", которая посвящена 1150-летию зарождения Российской государственности. 
В июне Павел Геннадьевич принял участие в праздничном мероприятии в Политехническом колледже НовГУ, посвященном вручению дипломов выпускникам колледжа. Двум медалистам Павел Геннадьевич вручил благодарственные письма от имени депутата за отличную учебу. 
Депутат, член фракции «Единая Россия» Козина Анна Михайловна провела личный прием граждан в городе Окуловка и поселке Крестцы. Граждане обратились к депутату с вопросами об оказании помощи в улучшении жилищных вопросов, ремонта образовательных учреждений, ремонта жилых помещений, несвоевременной выплаты заработной платы, ремонта дорог. Все обращения граждан взяты на контроль. 
В ходе личного приема граждан, рассмотрения письменных обращений, встреч с избирателями депутатом Королевым Владимиром Евгеньевичем рассмотрены вопросы ремонта ветхого жилья, расселения аварийного дома, который является памятником архитектуры, приведения в порядок дворовых территорий и другие. По данным вопросам направлены письма Главе администрации Валдайского района, заместителю Главы администрации Новгородского области. Все поступившие вопросы взяты на контроль, на отдельные из них даны консультации специалистов. 

Депутат, член фракции «Единая Россия» Можжерин Владимир Анатольевич в июне месяце на оперативном совещании руководителей подразделений и начальников отделов ОАО «БКО» выступил с отчетом о депутатской деятельности. Также в этом месяце Можжерин В.А. поздравил работников комбината огнеупоров, активно участвующих в донорском движении 
Боровичского района с Всемирным днём донора, побывал на торжественном собрании, посвященном Дню медицинского работника в Боровичской Центральной районной больнице, принял участие в митинге, посвящённом Дню памяти и скорби. 
Член фракции «Единая Россия» Нисанов Роман Геннадьевич побывал с рабочей поездкой в Холмском районе Новгородской области, где провел личный прием граждан. В рамках приема Нисанов Р.Г. ответил на интересующие вопросы избирателей. 

Депутат, член фракции «Единая Россия» Садальский Станислав Станиславович 28 июня принял участие в заседании Думы Пестовского муниципального района. Садальский С.С. совместно с помощником Васильевым В.П. провел 2 приема граждан по личным вопросам, на прием обратилось 20 человек. Вопросы граждан: обеспечение жильем, ремонт муниципального жилья, неудовлетворительное состояние дорог, вопросы энергоснабжения. Данные вопросы доведены до Администрации городского поселения и Администрации Пестовского района. Также Станислав Станиславович принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 85-летию Пестовского района. 

В течение месяца член фракции «Единая Россия» Чистяков В.В. провел депутатский прием в городе Холм. Обращения граждан взяты на контроль депутатом. По вопросу ремонта электротехнической составляющей спортивного зала в детском образовательном учреждении г.Холм проводятся мероприятия по уточнению проектно-сметной документации.
В июне депутат Новгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Алла Ильинична Хорошевская провела выездное заседание Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи, которое состоялось в Маловишерском муниципальном районе. На заседании был рассмотрен вопрос о деятельности органов местного самоуправления Новгородской области по обеспечению питания и питьевого режима в школьных и дошкольных учреждениях. 
Алла Ильинична приняла участие в 42-й Конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России (ПАСЗР). Решением Конференции депутат, член фракции Хорошевская А.И. выбрана председателем комитета ПАСЗР по социальной политике. Также Алла Ильинична приняла участие в заседании постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России по социальной политике, который проходил на базе Новгородской областной Думы. Депутат выступила с содокладом «О ходе выполнения программы модернизации в ГОБУЗ « Новгородская областная клиническая больница».

За отчетный период Хорошевской А.И. проведен личный прием граждан, на который к депутату обратились 7 жителей Великого Новгорода, Валдайского и Крестецкого муниципальных районов. Алла Ильинична дала разъяснения заявителям по вопросам обжалования решения бюро МСЭ по отказу в установлении группы инвалидности, по решению вопроса с помещением для организации работы клуба «Вместе с мамой» для родителей, имеющих незрячих детей- инвалидов из Великого Новгорода и районов области. 
