Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в июне 2010 года
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В июне члены фракции КПРФ продолжали работу по исполнению наказов избирателей, проводили встречи с населением и приёмы граждан по личным вопросам. 

К руководителю фракции Гайдыму В.Ф. обратились с заявлением дольщики многоквартирного жилого дома по улице Наволоцкой деревни Трубичино Новгородского района, застройщиком которого является ООО «МонолитИнвестСтрой».

В настоящее время готовность дома составляет 70% - частично не подведены коммуникации, не завершена отделка и благоустройство территории. Такая ситуация длится уже не один год и люди обратились к депутату, не надеясь решить эту проблему самостоятельно. Чтобы помочь дольщикам в её решении, Гайдым В.Ф. направил письмо на имя Губернатора области с просьбой разобраться в ситуации, сложившейся вокруг ООО «МонолитИнвестСтрой».

В отчетном месяце Валерий Федорович побывал с рабочей поездкой в Старорусском районе, где провел прием граждан по личным вопросам. 

Жителей района интересовали вопросы, касающиеся пенсионного и лекарственного обеспечения, улучшения жилищных условий, благоустройства придомовых территорий. Кроме того, обеспокоены они и неудовлетворительной работой служб жилищно-коммунального хозяйства, ростом тарифов на услуги ЖКХ, высокой стоимостью сжиженного газа в баллонах. 

Члены фракции Ефимова О.А. и Ходосов А.И. проводили приемы граждан по личным вопросам, согласно установленному графику. Всем обратившимся на прием депутатами были даны разъяснения по интересующим их вопросам.

Продолжились бесплатные юридические консультации для населения области, которые еженедельно проводит помощник руководителя фракции. 

За отчетный период юристом было проведено 4 приема граждан, на которые обратились 12 человек. Вопросы, с которыми люди обращались к юристу, касались различных сфер жизнедеятельности: трудовых отношений, работы служб жилищно-коммунального хозяйства и ТСЖ, оплаты услуг, пенсионного обеспечения, налоговой политики, земельных и имущественных отношений. Всем обратившимся гражданам оказана юридическая помощь. По ряду обращений сделаны запросы в органы прокуратуры в связи с нарушением прав граждан, как потребителей услуг ЖКХ, оказана помощь в составлении кассационной  и надзорной жалоб.

По причине финансового кризиса и сокращения рабочих мест возрос интерес граждан к нормам трудового права. Многих людей, обратившихся за консультацией юриста, интересовал вопрос правильности начисления заработной платы, увеличения продолжительности рабочего времени, законности увольнения и начисления заработной платы в связи с сокращенным режимом рабочего времени. 

