Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в апреле 2010 года
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В апреле члены депутатской фракции КПРФ приняли участие в мероприятиях, посвященных 140-летию со дня рождения В.И. Ленина. 

Для тех, кому не безразлична эта дата, был организован праздничный концерт с участием музыкальных коллективов, а также номеров, подготовленных молодыми комсомольцами. Кроме того, депутаты приняли участие в торжественном митинге у памятника В.И. Ленину, который состоялся 22 апреля.

За отчетный период депутаты Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. работали в избирательных округах, где проводили встречи с избирателями и приёмы граждан по личным вопросам. Члены фракции разъясняли людям нормы федерального и областного законодательства, касающиеся пенсионных, жилищных, налоговых и иных  правоотношений. Самыми наболевшими проблемами для жителей области по-прежнему остаются отсутствие газификации в населенных пунктах, плохое качество коммунальных услуг и лекарственного обеспечения пенсионеров, а также постоянный рост тарифов на коммунальные услуги. 

На заседании комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу руководителем фракции Гайдымом В.Ф. был поднят вопрос об организации и проведении поверок общедомовых приборов учета потребления энергетических ресурсов на территории области, в результате чего, комитетом было принято решение обратиться к Администрации Новгородской области с просьбой организации поверок общедомовых приборов учета потребления энергетических ресурсов на базе АНО «НЦСМ-Новотест». Кроме того, был заслушан доклад комитета транспорта и связи Новгородской области об улучшении финансирования железнодорожных и автомобильных перевозок на территории Новгородской области. Депутаты решили и в дальнейшем держать этот вопрос под контролем.

На апрельском заседании Думы после отчета Губернатора области об итогах деятельности Администрации области за прошедший год, руководителем фракции Гайдымом В.Ф. было внесено предложение, сделать ипотеку на приобретение жилья в Новгородской области более доступной. Губернатором данное предложение было учтено, проведено совещание и даны поручения соответствующим комитетам области.

В течение апреля Гайдым В.Ф. провел согласно графика 4 приема граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми жители области обратились к Валерию Федоровичу, были связаны с недостаточным количеством мест в детских садах, переселением людей из ветхого и аварийного жилья, капитальным ремонтом жилых домов, благоустройством территорий городских и сельских поселений. 

Членом фракции Ходосовым А.И. были также проведены отчеты перед избирателями и прием граждан по личным вопросам в городе Боровичи.

По всем поступившим обращениям от населения депутатом направлены запросы руководителям соответствующих организаций.

За отчетный месяц депутат Ефимова О.А. провела пять приемов граждан по личным вопросам, на которых обсуждались вопросы благоустройства территории, строительства и ремонта дорог.

Самыми обсуждаемыми и проблемными были вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству районных центров, обеспечению социальными льготами ветеранов труда и инвалидов в связи с «монетизацией» льгот. Обращались к депутату и с просьбами об оказании материальной помощи. 

