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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 2 и 15 областного закона

«О статусе депутата Новгородской областной Думы»

Принят областной Думой 28 января 2009 года
Статья 1 

Внести в областной закон от 15.09.2006 № 719-ОЗ «О статусе депутата Новгородской областной Думы» (газета «Новгородские ведомости» от 20.09.2006, 13.12.2006, 08.05.2007, 31.10.2007, 14.05.2008, 16.07.2008) следующие изменения:

1) часть 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«3. Депутат, избранный в составе списка кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов в областной Думе, не вправе выйти из депутатского объединения (фракции), в котором (которой) он состоит в соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»). Депутат может быть членом только той политической партии, в составе списка кандидатов которой он был избран.

Депутат, избранный по одномандатному или многомандатному избирательному округу и входящий в депутатское объединение (во фракцию), или депутат, избранный в составе списка кандидатов политической партии, указанной в пункте 41 статьи 4 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», и входящий в депутатское объединение (во фракцию), может быть членом только той политической партии, в депутатское объединение (во фракцию) которой он входит. 
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Депутат, избранный в составе списка кандидатов политической партии, указанной в пункте 41 статьи 4 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», вступивший в политическую партию, которая имеет депутатское объединение (фракцию) в областной Думе, входит в данное депутатское объединение (фракцию) и не вправе выйти из нее.»;

2) статью 15 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Депутату возмещаются расходы, связанные с командированием в связи с исполнением депутатских полномочий. Порядок и условия командирования устанавливаются постановлением областной Думы.».

Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород
2 февраля 2009 года
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