Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за февраль 2012 года
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1 февраля руководитель фракции ЛДПР  Кириллов В.П. принял участие во  встрече главного федерального инспектора в Новгородской области О.Г. Онищенко с руководителями региональных отделений политических партий, на которой поднял вопрос о законности выборов, прошедших 4 декабря 2011 года. Виталий Петрович указал на большое количество несоответствий в цифрах протоколов участковых избирательных комиссий полученных наблюдателями от ЛДПР на избирательном участке и тех протоколов, которые были сданы в территориальную избирательную комиссию. Также на встрече обсуждались вопросы обеспечения законности проведения выборов Президента Российской Федерации и выборов в органы местного самоуправления Новгородской области в единый день голосования 4 марта 2012 года. 

По приглашению В.В. Жириновского, руководителя фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС РФ Виталий Петрович совершил рабочую поездку в г. Москва. Цель поездки: проведение консультаций по вопросам законотворческой деятельности. Кириллов В.П. присутствовал на заседании Фракции ЛДПР в Государственной Думе ФС РФ, где обсуждались и комментировались законопроекты: «О внесении изменений в статью 10 Федерального закона «Технический регламент на табачную продукцию»», «О внесении изменений в статью 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях (наказание за обгон, начатый через прерывистую линию и законченный через сплошную)», «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и часть вторую Гражданского кодекса Российской Федерации», «О внесении изменений в статью 12.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

На заседании областной Думы Кириллов В.П. задал вопрос Губернатору Новгородской области Митину С.Г. о стадии решения проблемы обманутых дольщиков ООО «Стипенка», АНО «НЦСМ-Новотест». Партия ЛДПР продолжает участвовать в решении данной проблемы и борется за скорейшее восстановление справедливости.
Также руководителя фракции ЛДПР волнует экология Новгородской области. Виталий Петрович просил Губернатора рассказать о мерах, принимаемых по отношению к заводу Флайдерер в связи с загрязнением окружающей среды в д. Подберезье Новгородского района.
Из послания Президента РФ Дмитрия Медведева от 30 ноября 2010 года  «Качество окружающей среды должно стать важнейшим из показателей качества жизни и одним из основных показателей социально-экономического развития территорий, соответственно должно стать критерием оценки эффективности органов власти на местах. Я поручаю главам субъектов Федерации ежегодно предоставлять доклады об экологии в их регионе. Население территорий должно иметь об этом полную и абсолютно достоверную информацию».
23 февраля депутат Кириллов В.П. принял участие в митинге, организованном Новгородским региональным отделением ЛДПР у автовокзала г. Великий Новгород. Основные лозунги митинга: «Порядок в армии - порядок в стране!». «Народ, ЛДПР и армия едины». Виталий Петрович дал интервью Новгородским СМИ, в котором отразил отношение ЛДПР к настоящему состоянию вооруженных сил Российской Федерации, способы улучшения жизни и быта военнослужащих и их семей.
В отчетном периоде состоялись поездки Кириллова В.П. в Боровичский, Батецкий районы, где он провел встречи с избирателями, представил отчет о деятельности фракции, рассказал о планах работы в областной Думе, встретился с партийным активом.

В феврале Виталий Петрович провел 6 приемов граждан по личным вопросам. К депутату обратились граждане, возмущенные незаконным повышением тарифов ЖКХ и несоответствующим качеством услуг коммунальных хозяйств. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной власти, затягивание сроков рассмотрения заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах.
Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.

