Фракция «КПРФ»
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В рамках депутатской деятельности,  руководитель фракции КПРФ  Гайдым В.Ф. провел встречи с избирателями в Пестовком районе. Он побывал в помещениях детского сада и физкультурно-оздоровительного комплекса, где ведутся ремонтные работы. По результатам  рабочей поездки приняты меры по ускорению ремонта этих объектов.  Валерий Федорович  провел встречу с избирателями д. Брякуново в Пестовском районе.

В августе в Великом Новгороде проходили еженедельные  приемы избирателей по личным вопросам.

Депутат областной Думы, член фракции КПРФ Ефимова О.А. в августе  провела встречи с избирателями Валдайского района. Обсуждались вопросы газификации и роста цен.

Депутат приняла участие в праздновании «Дня села Любница»  Валдайского района, где в подарок для Дома культуры жители получили от депутата оргтехнику. 

В Солецком районе детскому  саду  д. Выбытии   депутат подарила  моечную  ванну для столовой.   

Особое внимание в работе депутатов фракции КПРФ   в этом месяце было уделено вопросу реорганизации общеобразовательных учреждений. В августе поступали коллективные обращения от родителей возмущенных реорганизацией учебных учреждений. По Холмскому и Старорусскому районам были направлены в прокуратуру депутатские  запросы. 

Членом  фракции КПРФ, депутатом областной Думы Ходосовым  А.И.  было проведено четыре  приема  по личным вопросам  в г. Боровичи.

По всем поступившим обращениям к депутатам  направлены запросы к руководителям соответствующих структур администрации области. 

