Отчет фракции КПРФ в июле-августе

В июле, руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В.Ф.Гайдым в составе рабочей группы областного департамента образования, науки и молодёжной политики принял участие в инспектировании образовательных учреждений на предмет их готовности к новому учебному году. Материально-техническая база учебных заведений практически полностью переложена на плечи педагогических коллективов и родителей, особенно тяжёлое положение в дошкольных учреждениях местных поселений, где ремонт проводится в основном за счёт энтузиазма рабочих коллективов.

Кроме того В. Ф. Гайдым особо отметил плачевное состояние фасадов зданий многих учебных заведений и окружающей их территории.

 Гайдым В.Ф. провел  4 приема граждан. Поступает много обращений, касающихся плачевного состояния дошкольных учреждений. Также поступило большое количество обращений, связанных с повышением тарифов на услуги ЖКХ. Кроме того, граждане обращаются с различными вопросами, относительно нарушения их жилищных прав. Поступает много вопросов, связанных с деятельностью управляющих компаний.
Л.К.Дорошев, рассмотрел 4 обращения граждан, три из которых касаются вопросов ЖКХ. Направлены запросы в структурные подразделения городской администрации. Одно обращение инициировано жителями д. Гастухово, Батецкого района в связи с аварийным состоянием моста. Таким образом, направлен запрос заместителю губернатора.
В июле О.А. Ефимова встречалась с избирателями на территории Великого Новгорода. Горожан волновали вопросы, касающиеся работы управляющих компаний, поступило много жалоб. Кроме того, жителей города волнуют вопросы, касающиеся капитального ремонта. Поднимались вопросы относительно устройства детей в детские сады от 1,5 до 3 лет. Также горожане обращались с просьбами о материальной помощи.
Жителей города интересуют вопросы, связанные с устройством на санитрано-курортное лечение. Поступали ходатайства о награждениях Почетными грамотами.
Приходили письма и жалобы из Демянского  района по восстановлению работы Ямницкого сельского ФАПа.
Ольга Ефимова, принимала участие в собрании Новгородской региональной Общероссийской  общественной организация « Дети Войны».
  5 июля прошёл вечер памяти, посвящённый 70-й годовщине со дня начала Орловско-Курской битвы – сражения, которое фактически поставило крест на надеждах нацистской Германии победить Советский Союз.

 

В мероприятии приняли участие новгородские коммунисты и комсомольцы, участники общественных движений «Русский Лад» и «Дети войны», и, конечно же, ветераны ВОВ, включая участника Орловско-Курской битвы Виктора Михайловича Тилицына, которому первый секретарь Новгородского горкома КПРФ О. А. Ефимова вручила медаль 70-я победы в Орловско-Курской битве.
 В августе руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым в присутствии прессы встретился с представителями НРО «Опора России». В ходе дискуссии обсуждался нашумевший законопроект о бизнес-омбудсмене, отклонённый депутатами областной Думы. 
Кроме того, Гайдым В.Ф., оказал содействие в приобретении беседки для открывшейся группы для детей раннего возраста, муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению « Детский сад № 41».

Депутат Новгородской областной Думы от фракции КПРФ О. А. Ефимова, 3 августа приняла участие в торжественном мероприятии, посвящённом празднованию 518-тия села Любница Валдайского района. 
Праздник отмечали в Любницком доме культуры, где перед жителями и гостями села выступили местные творческие коллективы и официальные лица. Со своими поздравлениями к сельчанам обратились глава Любницкого поселения В. В. Смирнов, первый заместитель главы администрации Валдайского района А. А. Тарасов и депутат Новгородской областной Думы О.А.Ефимова. 
Помимо тёплых слов и поздравлений в адрес жителей с. Любница, Ольга Анатольевна вручила Почётные грамоты Новгородской областной Думы сотрудникам детского сада с. Семёновщина «Рябинка»: главному бухгалтеру Подовой Татьяне Владимировне, воспитателю Чуйко Екатерине Гурьевне; сотрудникам детского сада с. Любница «Буратино»: главному бухгалтеру Тимофеевой Галине Николаевне и воспитателю Барысевич Валентине Павловне; кладовщику ОАО «Большое Замошье» Ивинкиной Валентине Петровне; директору Любницкого сельского дома культуры Дудкиной Татьяне Николаевне. Кроме того О. А. Ефимова вручила Благодарственное письмо от председателя Новгородской областной Думы Е. В. Писаревой депутату Любницкого сельского поселения, заведующей хозяйством детского сада «Буратино» Ефимовой Ирине Михайловне. 
Кроме того Ольга Анатольевна подарила детскую литературу и развивающие игры детским садам «Буратино» и «Рябинка».

В августе горожане обращались с вопросами, касающимися повышения тарифов ЖКХ. Кроме того, поступило большое количество обращений, связанных с деятельностью управляющих компаний.
