В третьем квартале депутаты фракции КПРФ работали в составе комитетов областной Думы, выступали на ее заседаниях, встречались с избирателями, вели личный прием граждан, принимали участие в массовых мероприятиях.
За этот период проведено более 50 приемов граждан, поступило  порядка 120 обращений граждан.

В августе Ефимова Ольга Анатольевна посетила ряд районов Новгородской области. Проблемы у жителей Новгородчиы схожие: это непомерно дорожающие услуги ЖКХ, плохие дороги и качество медицинского обслуживания, которое, по мнению жителей села, лучше не становится.

11 августа, депутат Новгородской областной Думы Ольга Анатольевна Ефимова работала  в Пестовском муниципальном районе.
В частности, встречи состоялись в п. Пестово, д. Русское Пестово и д.Охона в Доме культуры.  Сельчане пожаловались народной избраннице на  разбитые участки дороги, горящий полигон,  несанкционированные свалки мусора, дороговизну лекарственных препаратов,  тариф на ЖКХ.
15 августа - в Солецком районе Новгородской области.
Население в д. Дуброво и д. Жильско пожаловались на бездействие властей  в вопросе транспортного обслуживания  и  удобного  расписания маршрутов автобусов для местных жителей, поднимались вопросы безработицы и  здравоохранения. 
17 августа Ольга Антольевна работала  в посёлке Шимск, деревнях Коростынь и Веряжа, селе Медведь, а также пообщалась с жителями в жд.ст. Уторгош.
18 августа-  в Валдайском районе:  деревне Ивантеево, Яжелбицком и Любницком сельских поселениях. А также в Ямницком сельском поселении Демянского района.

29 августа, состоялись встречи с избирателями в Солецком и  Старорусском районах. Депутат ответила жителям на ряд вопросов.
Уровень зарплат, качество дорог и медицинского обслуживания люди ставят во главу угла. Также людей беспокоит и политическая обстановка. В частности, в Старой Руссе в минувшее воскресенье прошли дополнительные выборы депутатов. Явка была очень низкой - по сути, судьбу округа, на котором проходили допвыборы, решило меньшинство.
21 августа, в Москве в информационном агентстве ТАСС состоялась пресс-конференция лидера КПРФ Г.А.Зюганова и группы женщин – членов региональных отделений КПРФ.
Тема пресс-конференции: «Программа КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» и региональные антикризисные предложения партии».
В пресс-конференции также принял участие зам. председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, Новгородскую область представляла депутат регионального парламента О.А.Ефимова.
Ольга Ефимова, в свою очередь, заметила:
- В 2012 году бюджет Новгородской области составлял около 44 миллиарда рублей. В 2017 году бюджет нашей области – уже 23 миллиарда рублей. В области следует развивать производственную базу и научно-производственный потенциал. Правильно вести кадровую политику. На опыте своего региона мы в этом убедились.
«В годы СССР в нашей области было около 30 тысяч производств. На каждом предприятии работало в среднем от 4 до 5 тысяч человек. В нашей области производились первые в стране видеомагнитофоны. Сегодня от всей промышленности остался один большой торговый центр. Власть допускает экономические и управленческие ошибки. Очень много проблем в сельском хозяйстве. Молодежь уезжает из региона», - с горечью сказала О.А. Ефимова.
«В нашей программе основная ставка сделана на возрождение промышленности. Будем развивать промышленность – будет пополняться бюджет, появятся и новые рабочие места. Одна из проблем нашего региона – это управление нашего региона варягами. К сожалению, должность ими используется как некий трамплин для достижения своих личных, карьерных целей. А еще для личного обогащения. Прошлый губернатор оставил область в должниках. Общий долг составляет около 15 миллиардов рублей. Нашему бюджету обслуживание это долга приходится примерно в 1 миллиард рублей», - рассказала она.

[bookmark: _GoBack]На августовском заседании областной Думы лидер фракции КПРФ Валерий Гайдым рассказал о сбое во взаимодействии правительства региона и парламента. Дело в том, что на этом заседании парламентарии должны были рассмотреть законопроект о мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан по газификации домовладений. Он 16 августа был направлен для согласования губернатору.
Полторы недели этот документ пролежал у заместителя губернатора в столе, где не нашлось, к сожалению, времени отреагировать на него и на указание губернатора. Поэтому рассмотрение законопроекта сорвано. Теперь придётся снова вносить законопроект на рассмотрение губернатору
Также вызвал возмущение народных избранников вопрос «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». В ходе обсуждения выяснилось, что первоначальный вариант законопроекта содержал требование предоставлять письменное согласие собственников территории, на которой планируется проведение митинга. По мнению депутата Ольги Ефимовой, это попытка воздействовать на народ, чтобы было меньше публичных мероприятий. В итоге, для принятия законопроекта не хватило двух голосов.
Очень неоднозначным показался парламентариям проект закона о региональной системе капитального ремонта многоквартирных домов. Так, предлагалось перенести сроки оплаты работ с 1 июля на 1 ноября и исключить условие, подразумевающее использование денежных средств на территории только того муниципального района или городского округа, жителями которого они были внесены.
- Выскажу своё личное мнение в отношении Фонда капремонта как аферы. Прежде чем вносить изменения, нужно разобраться, как вообще работает Фонд, если на развалившийся барак на улице Прусской в Великом Новгороде положили новую кровлю и теперь его невозможно признать аварийным. Мало того, что с Великого Новгорода и так три шкуры снимают, а теперь ещё можно будет перекидывать, - подчеркнула Ольга Ефимова
Отметим, по итогам обсуждения Дума проголосовала за внесение изменений.


