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Информация о деятельности фракции «Единая Россия» 

На очередном собрании фракции в феврале месяце депутаты, члены фракции «Единая Россия» рассмотрели повестку дня предстоящего заседания областной Думы, утвердили перечень вопросов к отчету Губернатора области и план работы фракции «Единая Россия» в Новгородской областной Думе на первое полугодие 2012 года. Членами фракции было единогласно поддержано дополнительное предложение Гальченко П.Г. обратиться к Губернатору области с просьбой о возможности выделения денежных средств из областного бюджета Администрациям сельских и городских поселений Новгородской области на изготовление проектно-сметной документации и прохождение Государственной экспертизы для участия в областных целевых программах «Энергосбережение в Новгородской области на 2010-2014 годы и на период до 2020 года» и «Комплексное развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в Новгородской области на 2011-2015 годы». Практика последних лет показывает, что в поселениях, как правило, отсутствуют денежные средства на оплату проектно-сметной документации. В связи с этим, поселения не могут участвовать в  действующих программах по комплексному развитию села.
В феврале члены фракции встречались с избирателями, работали с обращениями граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти и в общественно-значимых мероприятиях, проводимых в избирательных округах. 

Члены фракции приняли активное участие в проведении предвыборной кампании Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года в поддержку кандидата В.В.Путина в своих избирательных округах.
В течение месяца руководитель фракции «Единая Россия» Бойцев А.А. принял участие в одиннадцати собраниях граждан по месту жительства в Новгородском муниципальном районе, на которых о своей работе перед населением отчитывались главы поселений, начальник МО МВД России «Новгородский», участковые уполномоченные и представители других служб района. В рамках данных встреч Бойцев А.А. ответил на интересующие вопросы своих избирателей, выслушал их просьбы.

Направлены обращения депутата в областные структуры и другие соответствующие организации в интересах жителей Подберезского и Пролетарского поселений – по улучшению снабжения холодной водой и электроэнергией, а также по вопросу организации работы отделений почтовой связи. В связи с жалобами жителей некоторых домов д. Сырково и пос. Волховец – об улучшении снабжения горячей водой. По просьбе молодой семьи из Подберезья прорабатывается вопрос о включении их в программу обеспечения жильем жителей сельской местности. Проведены переговоры об обеспечении подразделения пожарного надзора в Тесовском поселении необходимым оборудованием. Гражданам одного из многоквартирных домов этого поселения, обратившимся с коллективным письмом, дана консультация о способах взыскания задолженности  по оплате содержания и ремонта общего имущества.  
На встрече с избирателями д. Подберезье были высказаны претензии в адрес компании «Ильменские электросети ОАО «Новгородэнерго» по поводу плохого состояния электросетей и отсутствия должного напряжения в электросетях д. Подберезье и д. Теремец.  В обращении к руководителю филиала «Новгородэнерго» депутат  просит рассмотреть вопрос реконструкции электросетей этих деревень.

По  обращению избирательницы из Чечулинского поселения о тарифах на обслуживание газового оборудования депутатом направлено письмо в «Межрегионгаз». 

В связи с жалобой, поступившей через общественную приемную Председателя партии «Единая Россия», Анатолий Александрович совместно с органами исполнительной власти работал над проблемой газификации одного из населенных пунктов Ермолинского сельского поселения. Вопрос может быть решен положительно.  

Даны письменные разъяснения обратившимся из Борковского и Новоселицкого поселений по вопросу компенсации проезда студентов к месту учебы и обратно. Информацию об этом опубликовала и газета «Звезда».     

В феврале по инициативе Бойцева А.А. состоялось совещание у заместителя Главы Администрации области Смирнова А.В., на котором обсуждался вопрос о необходимости строительства поликлиники в поселке Панковка Новгородского района. В рамках встречи рассмотрены варианты проекта поликлиники, определен необходимый объем финансирования. Потребуется более 60 млн. рублей, в том числе уже оплачено 2 млн. рублей за «привязку» проекта. Выполнен и еще один наказ избирателей этого поселения: с 1 февраля ПАТП-1 открыт маршрут автобуса 9-А, связавший п. Панковку с деревней Трубичино, где находится районная поликлиника. На имя руководителя ПАТП-1 и мэра Великого Новгорода направлены обращения об улучшении пассажирского обслуживания жителей Волотовского поселения.

Н имя депутата поступили жалобы от представителей образовательных учреждений на многочисленные проверки прокуратуры и Роспотребнадзора. Только за 2011 год в Новгородском районе состоялось 93 судебных заседания по искам к школам, 51 проверка прокуратуры, 37 проверок Роспотребнадзора и 44 проверки другими федеральными и областными органами. Аналогичная картина наблюдается и в детских дошкольных учреждениях. Депутат обратился на имя Главного федерального инспектора в Новгородской области Онищенко О.Г. с просьбой провести совещание с заинтересованными организациями по выработке рационального решения по данному вопросу.
После обращений Бойцева А.А.  в ГОКУ «Новгородавтодор» план строительства и ремонта дорог на 2012 год, согласованный с администрациями поселений и  района, размещен для сведения всего населения в газете «Звезда».  
В феврале Писарева Е.В. посетила ряд муниципальных районов. В Солецком районе прошла встреча с руководителями муниципального образования, на которой обсуждались проблемы и перспективы развития района.  В Окуловском районе Елена Владимировна посетила ГУБОЗ «Окуловская центральная районная больница» и МАУ СОШ №1 города Окуловки. Кроме того,  она побывала на ряде избирательных участков района, встретилась с депутатами Думы Окуловского муниципального района. С руководством Боровичского муниципального района были обсуждены вопросы социально-экономического развития муниципального образования.
 В рамках рабочего визита в Валдайский муниципальный район члены фракции Писарева Е.В. и Бусурин С.В.  приняли участие в работе  семинара-совещания по вопросу координации управленческих инициатив по результатам государственной политики в области образования на 2012-2015 годы и исполнения законодательства в сфере образования.  На семинаре обсудили комплекс мер по модернизации системы общего образования Новгородской области, результаты исполнения законодательства в сфере образования. На встрече с трудовым коллективом Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, центра семьи и детства Валдайского района депутаты ответили на вопросы работников социальной сферы.

Среди проблем, с которыми к Елене Владимировне обратились граждане на личном приеме, были вопросы о возможности оформления ипотечного кредита, оформления пенсии, разрешения проблемной ситуации с жильем. В течение месяца Писарева Е.В. встречалась с трудовыми коллективами дошкольных образовательных учреждений Великого Новгорода. На встречах поднимались вопросы повышения заработной платы сотрудников учреждений и проблемы медицинских работников, работающих в детских садах.
В феврале Чистяков В.В.  принял участие в заседании Думы Батецкого муниципального района. На заседании присутствовали Главы поселений, сотрудники районной администрации, общественность. Депутаты рассмотрели более десяти вопросов, в том числе: изменения в Устав района, изменения в Положение о Контрольно-счетной палате района, информацию начальника отделения полиции о результатах оперативно-служебной деятельности отделения полиции района за прошлый год и другие. В администрации Батецкого района депутат провел ряд рабочих встреч, на которых обсуждались вопросы социально-экономического развития муниципального образования.

В феврале член фракции Гальченко П.Г. побывал на могиле поэта Всеволода Багрицкого. В день памяти у могилы поэта близ д. Малое Замошье состоялась гражданская панихида. Талантливый поэт и журналист, сын знаменитого Эдуарда Багрицкого, ушел из жизни в неполные 20 лет в 1942 году.

Шефство над могилой многие годы несли местные охотоведы, а совсем недавно, благодаря неравнодушным новгородцам (Александру Киселеву, Павлу Гальченко, Алексею Родионову и многим другим), а также при поддержке ООО «Галичи», ФГУП «Ресурс» и ЗАО «Инжстрой» последнее пристанище  Всеволода Багрицкого было обнесено металлической оградой, а рядом с памятником поднялся  поклонный крест. Уже изготовлен новый гранитный монумент взамен обветшавшей пирамидки. На нем сохранится и четверостишие Цветаевой, и есть место для биографии поэта и журналиста. 
На приеме граждан к Павлу Геннадьевичу обратилась женщина, проживающая в микрорайоне Волховский, с просьбой оказать помощь в получении квоты для ребенка 2008 года рождения (диагноз – инсулинозависимый сахарный диабет без осложнений). Благодаря совместным усилиям с комитетом здравоохранения области заявительнице удалось помочь, и дата госпитализации назначена на 30 апреля 2012 года в Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую медицинскую академию. 
На встрече с депутатами Крестецкой районной Думы Козина А.М. рассказала о работе областной Думы, остановилась на нормативных актах, решениях, которые приняты в последнее время и выразила готовность активно работать с депутатами районной Думы над решением задач, которые стоят перед районом. На встрече со студентами политехнического колледжа НовГУ депутат рассказала о значимости предстоящих выборов какая подготовка ведется к ним в нашей области, о законотворческой деятельности областной Думы по вопросу закрепления молодежи на селе и особенно молодых специалистов, заканчивающих высшие, средние учебные заведения в нашем регионе. 
На прием к депутату Козиной А.М. в поселке Парфино обратилось более 10 человек. Жалобы самые разные: на маленькие пенсии, на услуги ЖКХ  и другие. Все обращения, просьбы депутат взяла на исполнение.

В феврале Садальский С.С. посетил Мошенской и Хвойнинской районы, где  он провел встречи в трудовых коллективах и личные приемы граждан.
В ходе приема граждан по личным вопросам депутатом Хорошевской А.И.  положительно рассмотрены обращения жительниц Боровичей, Старой Руссы и Великого Новгорода по их госпитализации в Новгородскую областную клиническую больницу, а также  вопрос по обеспечению ребенка-инвалида необходимыми картриджами для инсулиновой помпы. Кроме того, к депутату в день приема обратились с просьбой об оказании содействия в решении жилищного вопроса и жалобой неудовлетворительное оказание медицинской помощи в 1-м хирургическом отделении клиники №2 ММУ «Новгородская ЦГКБ».  Все проблемы, озвученные жителями области, взяты под личный контроль депутата.
Под председательством Аллы Ильиничны  состоялось первое заседание Комиссии по вопросам семьи, детей и молодежи при Новгородской областной Думе в новом созыве. Члены Комиссии обсудили вопросы реализации законодательства в части обеспечения жилой площадью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из числа в Новгородской области. 
Кроме того,  в феврале Комиссия выступила одним из организаторов Городского женского форума «Права женщин: мифы и реальность», в работе которого приняли участие члены фракции Писарева Е.В. и Хорошевская.А.И. Участники форума обсудили социально-экономические права женщины в современном мире, в том числе перспективы развития женского общественного движения в Великом Новгороде.
На личном приеме Аллой Ильиничной Хорошевской положительно рассмотрены обращения жительниц Боровичей, Старой Руссы и Великого Новгорода по их госпитализации в Новгородскую областную клиническую больницу, а также  вопрос по обеспечению ребенка-инвалида необходимыми картриджами для инсулиновой помпы. Кроме того, к депутату в день приема обратились с просьбой об оказании содействия в решении жилищного вопроса и жалобой на неудовлетворительное оказание медицинской помощи в 1-м хирургическом отделении клиники №2 ММУ «Новгородская ЦГКБ». 
Можжерин В.А. продолжает контроль за  составленным избирателями в период предвыборной кампании списком замечаний и предложений. Большинство вопросов связано с ремонтом городских дорог. Благодаря Владимиру Анатольевичу финансирование ремонта дороги по ул.Парковой г. Боровичи внесено в план этого года, дороги  на озеро Крюково, по улицам Сосновая, Речная, Торфяная будут отремонтированы уже весной.  Произведён ремонт дворовой территории после разрытия  на ул.Пушкинской, 43. Жители дома №6 на улице Ленинградской жаловались на отсутствие площадки под мусор и плохое освещение во дворе. Уже произведена подсыпка площадки, установлен фонарь. Ограждение к площадке сделают  этой весной. Ремонт забора  на детской площадке во дворе дома №20 на улице Подбельского запланирован на лето. В этот же период будет осуществляться ремонт тротуара от Доски Почёта комбината огнеупоров до арочного моста. Среди обращений, которые находятся в стадии рассмотрения – замена труб в доме №43 по Пушкинской, строительство собственной котельной  в Сосновке, ремонт тротуаров в посёлке Коммунистическом, ремонт моста через железную дорогу на подъезде к ЦСП и другие. Уже не один год на Боровичском комбинате огнеупоров существует традиция поддерживать детей, проявивших себя в спорте, творчестве, искусстве, ежемесячными стипендиями имени Николая Александровича Новикова – директора комбината с 1986 по 1995 годы. В торжественной обстановке в конференц-зале управления генеральный директор ОАО «БКО» Можжерин В.А. вручил сертификаты и цветы одаренным детям. В этом году стипендиатов оказалось 29 человек. Среди них учащиеся Школы искусств имени А.К. Лядова, воспитанники детско-юношеской спортивной школы, стадиона «Металлург», физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп». 

Член фракции Нисанов Р.Г. провел личные приемы граждан в Солецком, Шимском и Поддорском районе. По результатам приема подготовлены запросы в органы исполнительной власти и профильные комитеты, ответы будут доведены до сведения заявителей.
При поддержке депутата областной Думы, ректора НовГУ Вебера В.Р. состоялся праздник «Широкая масленица» для жителей поселка Деревяницы.  Праздник проведен с соблюдением всех русских традиций – конкурсами, с призами для детей и взрослых, танцами, чаепитием с блинами.
В рамках взаимодействия фракции «Единая Россия» со СМИ в программе «Диалог» Новгородского областного телевидения руководитель фракции Бойцев А.А. прокомментировал ряд нормативных правовых актов, принятых на заседании областной Думы 22 февраля, также депутат ответил на вопросы телезрителей.
В газете «Новгородские ведомости» опубликованы заметки председателя областной Думы,  члена фракции Елены Писаревой по поводу губернаторского послания  на 2012 год областной Думе. В статье  «Наша партия – жители области» отмечено, что в послании «к вновь избранному составу депутатов губернатор обозначил основные точки роста региона на ближайшее будущее, предложив всем ветвям власти работать по новому принципу «Здесь и сейчас»… А это — дороги, газификация, ремонт многоквартирных домов, модернизация здравоохранения и многое другое.»
