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Аппарат Новгородской областной Думы
Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства
пл.Победы - Софийская д.,1,  Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ   

к требованию прокурора Новгородской области от 09.06.2015 
№ 86-19-15/8707 об изменении нормативного правового акта 
с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов

В Новгородскую областную Думу поступило требование прокурора Новгородской области от 09.06.2015 № 86-19-15/8707 об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов в постановлении Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД «Об утверждении правил подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти Новгородской области и их должностных лиц, государственных гражданских служащих Новгородской области» (далее - постановление Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД).
В требовании предлагается внести изменения в пункт 21  Правил подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти Новгородской области и их должностных лиц, государственных гражданских служащих Новгородской области, утвержденных постановлением Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД, которым определено, что уполномоченный на рассмотрение жалобы орган вправе оставить жалобу без ответа в следующих случаях: наличия в жалобе нецензурных либо оскорбительных выражений, угроз жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи; отсутствия возможности прочитать какую-либо часть текста жалобы, фамилию, имя, отчество (при наличии) и (или) почтовый адрес заявителя, указанные в жалобе. 
Требование мотивировано наличием вывода Верховного Суда Российской Федерации о неправомерности включения в региональный нормативный правовой акт указанной нормы (определение Верховного Суда Российской Федерации от 04.12.2013 № 1-АПГ13-11).
Определение Верховного Суда вынесено по результатам рассмотрения правового акта, принятого губернатором Архангельской области, и содержащего аналогичную норму. По мнению Верховного Суда Российской Федерации норма правового акта субъекта Российской Федерации, предусматривающая, что должностное лицо, рассматривающее жалобу, оставляет жалобу без ответа в случаях: наличия в жалобе нецензурных либо оскорбительных выражений, угроз жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи; отсутствия возможности прочитать какую-либо часть текста жалобы, фамилию, имя, отчество (при наличии) и (или) почтовый адрес заявителя, указанные в жалобе, противоречит Федеральному закону от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Постановление Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД принято в соответствии с частью 4 статьи 11.2 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
При его разработке и принятии учитывались действующие Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации,  утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16 августа 2012 № 840, в пункте 21 которых содержится норма, аналогичная оспариваемой прокурором норме постановления Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД.
Пунктом 4 постановления Правительства Российской Федерации от 16 августа 2012 № 840  органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления рекомендовано руководствоваться настоящим постановлением при установлении особенностей подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов государственной власти субъектов Российской Федерации и их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов государственной власти субъектов Российской Федерации, а также органов местного самоуправления и их должностных лиц, муниципальных служащих.
На момент принятия оспариваемого постановления областной Думы замечаний и предложений по оспариваемому пункту от органов прокуратуры не поступало.
С учетом трактовки Верховным Судом Российской Федерации норм федерального законодательства полагаем, что оспариваемая норма постановления Новгородской областной Думы от 24.10.2012 № 322-5 ОД может быть изменена.

Председатель комитета                                                                 Е.А.Давыдова



	




