Фракция КПРФ
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В ноябре депутаты, члены фракции КПРФ в областной Думе Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. приняли участие в подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвящённых 93-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

На заседании областной Думы депутаты от фракции КПРФ высказались против принятия в первом чтении проекта областного закона об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов, так как многие его положения требуют серьезной доработки.

В обсуждении проекта бюджета принял активное участие руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф., который заявил, что бюджет в существующем виде не может выполнить социальных задач. 

По словам руководителя фракции, бюджет решает пополнение казны за счет увеличения социального налога, а это бьет, в первую очередь, по малому бизнесу, приводит к сокращению рабочих мест, снижению уровня жизни людей. Опять появятся «белая» и «черная» зарплаты, а все социальные выплаты и кредиты будут идти только по «белой» зарплате, с нее же будут начисляться и выплаты в Пенсионный фонд. Молодые семьи у нас не могут приобрести жилье иначе, как через получение ипотеки. 

«Региональный бюджет – это зеркало федерального бюджета, отражение «антинародной» политики нашего правительства, - сказал в своем выступлении Гайдым В.Ф. 

Лидер фракции КПРФ на заседании областной Думы предложил к рассмотрению проект областного закона «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О пособиях гражданам, имеющим детей, проживающим на территории Новгородской области, и о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями».

Суть в том, что фракция КПРФ предложила увеличить детские пособия до 300 рублей в месяц. Напомним, что в прошлый раз по инициативе депутатов-коммунистов пособия на ребенка были увеличены со 100 до 200 рублей. И хотя при предварительном обсуждении на комитете все депутаты поддержали инициативу Гайдыма В.Ф., на заседании Думы они проголосовали за то, чтобы перенести рассмотрение этого вопроса на декабрь.

Высказали депутаты-коммунисты свое мнение и по изменениям в областной закон о ветеранах труда, который предлагает ввести ограничение в присвоение звания «Ветеран труда» степенью оседлости. То есть теперь, чтобы получить это звание, надо 20 лет прожить и проработать в Новгородской области.

«Это несправедливо по отношению к людям, которые вынуждены искать работу в других регионах, поскольку в Новгородской области позакрывались фабрики и заводы, распустили колхозы. Люди искали работу там, где она есть. Разве их вина в этом? И как быть с теми, кто уже получил звание ветерана?», - с таким заявлением выступила Ефимова О.А. на заседании областной Думы.

В ноябре состоялась рабочая поездка Гайдыма В.Ф. в город Старая Русса, где он провел встречу с избирателями, представил отчет о деятельности фракции, встретился с вновь избранными депутатами от партии КПРФ в местные органы власти. 

22 ноября первый секретарь Новгородского обкома  КПРФ Гайдым В.Ф. провел брифинг по поводу интернет-голосования и намерения Администрации Великого Новгорода переименовать проспект Карла Маркса. 

«Предлагались четыре варианта замены названия проспекта, уже который месяц идет интернет-голосование, создаются инициативные группы, вписываются требования в резолюцию митинга, собираются подписи, проводятся заседания топонимической комиссии. В результате, все видят, что новгородцы - за то, чтобы проспект оставить с прежним названием. Но городскую Администрацию не устраивает такое вот мнение народа», - рассказал Гайдым В.Ф. Кроме того, он показал распечатки последних результатов интернет-голосования на сайте газеты «Новгород» и других сайтов, где ясно было видно, что лидирует название проспекта Карла Маркса.

В ноябре Гайдым В.Ф. провел пять приемов граждан по личным вопросам. Основные вопросы на которых, были связаны с предстоящим повышением тарифов на услуги ЖКХ. 

На одном из личных приёмов к депутату обратились жители Великого Новгорода с просьбой обратиться к Мэру Великого Новгорода за разъяснениями ситуации, связанной с планами приватизации зданий городских бань на ул. Германа и наб. А. Невского в нашем городе. Люди озабочены, что в результате  приватизации, будут потеряны важнейшие социальные объекты нашего города. 

Ефимова О.А. в отчетном периоде провела три приема граждан по личным вопросам. Всем гражданам были даны разъяснения по интересующим их вопросам. К депутату обращались избиратели Великого Новгорода и других районов области. Самыми наболевшими проблемами для жителей региона по-прежнему остаются газификация населенных пунктов, плохое качество выполнения коммунальных услуг и неудовлетворительное лекарственное обеспечение пенсионеров, а также вопросы, связанные с установкой водяных счетчиков, и жалобами на работу управляющих компаний.

Участились жалобы к депутату по вопросам, связанным с занятостью населения: это и нарушения со стороны работодателей при увольнении работников, и отсутствие рабочих мест в отдаленных районах области.

К Ольге Анатольевне поступила жалоба от жителей поселка Большая Вишера Моловишерского района, в которой люди просят депутата вмешаться в ход решение вопроса, связанного с капитальным ремонтом их дома. Жители дома опасаются, что в случае не выполнения в срок работ по ремонту дома, деньги, выделенные согласно Федеральному закону № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», будут возвращены в федеральный бюджет, а их дом так и останется неотремонтированным. 

По данному заявлению депутатом  направлено письмо в адрес руководителя жилищной инспекции Новгородской области с просьбой, провести проверку указанных в обращении фактов.

В ноябре состоялась встреча Ефимовой О.А. с вновь избранными депутатами от партии КПРФ в местные органы власти Маревского района. На встрече обсуждали вопросы, связанные с деятельностью органов местного самоуправления. Ефимова О.А. рассказала депутатам о деятельности фракции КПРФ в областной Думе. 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провёл в ноябре пять приёмов граждан по личным вопросам. Основные вопросы на приёме касались предстоящего роста тарифов на ЖКХ.  Неоднократно к депутату поступали жалобы от населения на уборку улиц от снега и неудовлетворительную работу транспорта.

