Информация
о деятельности фракции «Единая Россия»
в Новгородской областной Думе
в феврале 2009 года
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На февральском заседании фракции первоочередным вопросом стало обсуждение основных направлений антикризисных мероприятий, в том числе, подготовка необходимой законодательной базы, направленной на смягчение последствий кризиса для населения и экономики области. 

Руководитель фракции Фабричный С.Ю. подчеркнул, что в представительской деятельности депутатов на первый план также выступает антрикризисная работа. В ходе общения с избирателями, особенно в формате «встреч в трудовых коллективах», стоит задача держать на личном контроле ситуацию на местах, вникать в детали, стараться помочь людям, вести постоянное информирование населения о принимаемых антикризисных мерах, о количестве созданных рабочих мест, о вводимых в эксплуатацию новых производственных объектах.
В ходе заседания обсуждался и вопрос работы депутатов в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В.Путина. За шесть месяцев работы в Приемную поступило 703 обращения, в том числе 613 на личном приеме. Членами фракции «Единая Россия» в областной Думе и депутатской группы «Единая Россия» в Думе Великого Новгорода принято в Приемной 95 человек. 

Руководитель Приемной Писарева Е.В. отметила, что неудовлетворенность граждан чаще всего вызывают вопросы по предоставлению льгот, выплате пособий по уходу за инвалидами, предоставлению автомобилей лицам, приравненным к категории «участник Великой Отечественной войны».

Процент положительно решенных вопросов не высок – 15%. Но иногда решение проблемы одного обратившегося позволяет восстановить нарушенные права десятков жителей области. Так, в результате работы Приемной по  обращению участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС с просьбой оказания помощи в получении компенсационных выплат, комитет социальной защиты населения области произвел выплату компенсации 134 участникам ликвидации аварии.

Также на заседании фракции Гавриков А.Л. доложил об итогах взаимодействия с фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе по законодательной инициативе «О внесении изменения в статью 16 Закона Российской Федерации «Об образовании». В ходе взаимных предварительных консультаций с фракцией и комитетом Государственной Думы по образованию подготовлены рекомендации по законопроекту, которые направлены в комитет по социальной политике областной Думы для рассмотрения и принятия решения.

В средствах массовой информации с участием  членов фракции обсуждались наиболее значимые для региона темы. Под заголовком «Рисуют мальчики войну»  газета «Волховъ» опубликовала мнение Арапова В.П. по вопросу межнациональных отношений и патриотического воспитания молодежи. 

С корреспондентом газеты «Новгородские ведомости» депутат обсуждал предложение Брянской областной Думы об установлении памятной даты – День партизан и подпольщиков. Владимир Петрович подчеркнул, что «партизаны внесли значительный вклад в борьбу с фашизмом. Ведь не случайно Новгородская область была награждена орденом Ленина за активное участие и мужество, проявленное жителями области в партизанском движении против немецко-фашистских захватчиков в годы войны».

Виллевальдт П.И. прокомментировал корреспондентам информационных программ Новгородского областного телевидения и телерадиокомпании «Славия» итоги заседания  областной Думы. Петр Иванович отметил, что депутаты скорректировали областной бюджет на 2009 год. Поправками предусматривается выделение 2,6 млн. рублей на выполнение целевой программы по трудоустройству. Предприятия малого и среднего бизнеса, открывающие новые рабочие места, могут рассчитывать на поддержку из областного бюджета.

Боровичская газета «Красная искра» в рубрике «На приеме у депутата» опубликовала статью «Я очень ждала вас..», в которой рассказала читателям о том, как провела свой очередной прием граждан в Боровичах член фракции Писарева Е.В.

В феврале  руководитель фракции Фабричный С.Ю. участвовал в работе III съезда Ассоциации юристов России. Представители юридического сообщества обсуждали проблему - преодоление юридической безграмотности населения. О работе съезда и том, как решается эта проблема в Новгородской области, Сергей Юрьевич рассказал   газете «Новгородские ведомости».  

28 февраля эта же газета опубликовала интервью Фабричного С.Ю. о работе антикризисной комиссии в Парфинском районе. Сергей Юрьевич отметил, что «основная задача комиссии – сформировать максимально широкий перечень предложений по вакансиям. На сегодня сформирован перечень из 935 вакансий, но этого мало.  Идут переговоры с руководителями предприятий всех районов области о возможном трудоустройстве парфинцев с компенсацией им транспортных расходов или найма жилья». 

В статье «Антикризисная энергия» газеты «Аргументы и факты – Великий Новгород» Чистяков В.В. рассказал новгородцам как реализуются в области инвестиционные проекты в условиях финансово-экономического кризиса. В частности он сказал: «Мы продолжаем вводить в эксплуатацию новые объекты. Этим мы доказываем, что не надо останавливаться в производстве, сетуя на кризис, надо продолжать трудиться». 

Депутаты-члены фракции принимали участие в совещаниях и семинарах, проводили встречи с общественными организациями и избирателями, работали по решению вопросов, поставленных в обращениях граждан.

В городе Старая Русса Арапов В.П. участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных 65-летию годовщины освобождения города от немецких захватчиков. Выступая на митинге  у монумента Славы в парке Победы перед рушанами и гостями города, Владимир Петрович сказал: «Наша общая задача сегодня – сохранить многовековые ратные традиции. Приумножить силу и могущество страны, создать условия для ее дальнейшего развития, укрепления авторитета во всем мире». 

На встрече с ветеранами депутат сообщил, что  в ближайшее время  планируется  выпустить специальное издание, которое носит рабочее название «Память потомкам». В нем будет  рассказано о памятных событиях 65-летней давности, о новгородцах, которые сражались за нашу Родину, защищали и восстанавливали Новгород. В торжественной обстановке Владимир Петрович вручил ветеранам памятные подарки.

Бойцев А.А. провел консультацию для членов садоводческого товарищества «Мста»  о введении на период дачного сезона специальных автобусных маршрутов. По обращению членов садоводческого товарищества «Горёнка», расположенного в Белогорском сельском поселении, Анатолий Александрович направил письмо Генеральному директору ОАО «Северо–Западная пассажирская пригородная компания» об изменении расписания движения поезда «Новгород – Новолисино». 

В связи с заявлением инвалида из деревни Савино, депутатом проводятся необходимые консультации о возможном внесении изменений в части «стоимости» льготы по обеспечению различных категорий льготников топливом, в том числе, дровами.

Бойцевым А.А. положительно решен вопрос по заявлению ветерана труда Н., проживающей в Сырковском сельском поселении, об улучшении её жилищных условий.  

В ходе областного информационного дня Гавриков А.Л. выезжал в Боровичский муниципальный район. Депутат встретился с руководителями образовательных учреждений района и с коллективом Боровичского педагогического колледжа. На встрече речь шла о состоянии экономики в Новгородской области, о положении дел в сфере образования. 

Анатолий Леонидович рассказал об участии в работе комиссии при Совете Федерации по анализу итогов эксперимента по внедрению ЕГЭ в Российской Федерации, об изменениях в законодательстве об образовании, связанных с введением ЕГЭ. На встрече освещался и вопрос перехода на новую систему оплаты труда педагогов, чем руководствоваться, определяя уровень оплаты.  Кроме того, депутат посетил ГУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Прошково». 

Гальченко П.Г. участвовал в работе собрания некоммерческой региональной общественной организации «Федерация гребного спорта Новгородской области». На собрании обсуждались  проблемы новгородского гребного спорта: кадровый вопрос, решение жилищных проблем молодых тренеров и ветеранов спорта, изыскание источников финансирования.

Депутат встретился с творческой группой пенсионеров, посещающих учреждение социального обеспечения «Новгородский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Целью встречи было знакомство и изучение перспектив развития  хоровой группы,  клуба любителей поэзии, клуба прикладного искусства «Зоренька». 

На конференции, посвященной открытию Молодежной школы предпринимательства Великого Новгорода в ОГУ «Дом молодежи» Павел Геннадьевич выступил с приветственным словом перед слушателями школы.

Гальченко П.Г. провел приёмы граждан в мини-мэриях микрорайона «Кречевицы» и «Волховский».

Писарева Е.В. в информационный день работала в Окуловском муниципальном районе, где провела встречу с работниками комитета образования района и побывала на Угловском известковом комбинате. Депутат также посетила социальный приют для детей и дом интернат для престарелых и инвалидов.

В рамках проекта «Депутатская вертикаль» Елена Владимировна приняла участие в заседании депутатской группы «Единая Россия» Думы Великого Новгорода.

В своем избирательном округе Елена Владимировна на встрече с жителями Травковского сельского поселения обсуждала  вопрос реструктуризации школы. В Боровичах депутат провела личный прием, на который пришли 16  человек. Люди обращались с просьбами о помощи в подтверждении стажа для начисления пенсии, в выделении жилья, взамен сгоревшего, в признании дома аварийным. Жаловались на неправомерный, по их мнению, отказ в установлении группы инвалидности, на работу Боровичского БТИ и др. По итогам приема дан один обоснованный отказ в исполнении заявления, пять вопросов решены на месте. 
Член фракции Кузьмина В.М. встретилась с активом Крестецкого муниципального  района. Она рассказала  о работе, которая была проведена областной Думой в январе. Особое внимание Валентина Михайловна уделила социальной теме, вопросам, связанным с антикризисными мерами.

Депутат выступила на совещании руководителей хозяйств Крестецкого района по вопросу поддержки АПК при проведении весеннего сева, а также финансирования этого важного сектора экономики.

Валентина Михайловна участвовала в «Дне открытых дверей» в агротехническом техникуме. Депутат рассказала о поддержке, которая оказывается Администрацией области и областной Думой в подготовке специалистов для АПК и ответила на вопросы выпускников школ, которых интересовало - какая сейчас обеспеченность кадрами на селе? Насколько будут востребованы те, кто пойдет учиться в сельскохозяйственные учебные заведения?
В Соменковском сельском поселении Кузьмина В.М. провела приём граждан.

Кодынев С.В. провёл приём граждан в Мошенском, Хвойнинском и Пестовском районах. Все поступившие обращения и просьбы были рассмотрены. По письменному обращению Администрации Пестовского муниципального района Сергей Владимирович оказал материальную помощь  спортивному клубу «Планета бадминтона» для организации проведения турнира. Также не остались без внимания депутата и победители конкурса «Я - молодой избиратель» и призёры молодёжной спортивной игры «Готовы встать в строй».
Лембриков А.Б. принял участие в ежегодной парламентской программе Северного Совета. Участвовал в торжественном мероприятии, посвященном 20-й годовщине вывода Советских войск  из Афганистана. Вечер проходил в Доме культуры «Светоч» города Чудова, где депутат встретился с родителями солдат, погибших при исполнении воинского долга.

На личном приёме к Аркадию Борисовичу обратилась пенсионерка с проблемой о невозможности пройти комиссию по МСЭ, вопрос был  положительно решен на месте. По двум жалобам избирателей депутат направил запросы в жилищный отдел  города Чудова и в Успенский сельский совет.

Леонтьев А.А. поздравил ветеранов с Днём защитника Отечества в Окуловском Доме молодежи. Провёл встречу с молодыми сотрудниками завода «Окуловской мебельной фурнитуры», на которой рассказал об антикризисных мерах, принимаемых по поддержке рынка труда и экономики в области.

Фомичёв Д.Т. выступил перед работниками предприятия «Спецгазремстрой» с отчётом о депутатской деятельности за 2008 год.

Дмитрий Терентьевич принял участие в мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества в воинской части «Ижицы», где проводились соревнования по стрельбе между руководителями предприятий.

