Фракция КПРФ
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От фракции КПРФ на мартовское заседание Новгородской областной Думы было подготовлено обращение депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации Фрадкову М.Е. о дополнительных мерах социальной поддержки населения по оплате жилья и коммунальных услуг. Наблюдая и анализируя практику тарифообразования на жилищно-коммунальные услуги, депутаты областной Думы пришли к выводу, что для реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» необходимо сконцентрировать внимание органов государственной власти на этой проблеме.

В обращении депутатами областной Думы отмечено, что разработчиками национального проекта явно не учитывался ряд принципиальных обстоятельств. В период с 2003 года и до настоящего времени произошло значительное увеличение расходов российских граждан на оплату услуг предприятий ЖКХ, связанных с ростом тарифов и 100 % оплатой экономически обосно​ванных затрат по содержанию жилого помещения и предоставлению коммунальных услуг. При этом рост доходов большинства населения значительно отстает от темпов роста стоимости услуг предприятий жилищно-коммунального хозяйства, что не  позволяет оплачивать их в полном объеме. И эта проблема со временем не только не решается, но усугубляется.

Из этого следует, что федеральный стандарт максимально допустимой доли (22 процента) собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи является завышенным.

В целях снижения напряженности и обеспечения успешной реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» депутатами областной Думы в обращении предлагается:

- снизить федеральный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи до 10 %;

- принять меры по отмене налога на добавленную стоимость  на жилищно-коммунальные услуги;

- разработать комплекс мер, направленных на сдерживание роста цен на энергоносители.

За данное обращение депутаты Новгородской областной Думы проголосовали единогласно.

За март 2007 года депутатом областной Думы Ефимовой О.А. проведено четыре приема граждан. Самым обсуждаемым вопросом был выбор способа управления многоквартирным домом. Большое количество обращений  касалось капитального ремонта кровли домов и ремонта подъездов, замены стояков для подачи холодной и горячей воды, т.к. коммуникации находятся в неудовлетворительном состоянии. 

Лидер фракции КПРФ, депутат областной Думы Гайдым В.Ф. провел ряд встреч с избирателями. Проблемы, с которыми обращались к депутату, касались повышения тарифов на услуги ЖКХ,  плохого обеспечения лекарственными средствами, состояния дорог. 30 марта 2007 года Валерий Федорович провел пресс-конференцию для новгородских СМИ.

В марте депутат областной Думы Ходосов А.И. провел депутатский прием в г. Боровичи. Основными вопросами, с которыми обратились избиратели, были: порядок взимания налога  на землю, отсутствие бесплатного лекарственного обеспечения населения, некачественное медицинское обслуживание жителей района, а также плохое обеспечение санаторными путевками пенсионеров. 

Депутатом Ходосовым А.И. сделан запрос уполномоченному Боровичского представительства ГУ Новгородского отделения фонда социального страхования Российской Федерации Сеньковой Е.В. о предоставлении информации по обеспечению санаторными путевками пенсионеров и льготников.

19 марта 2007г., с целью изучения проблем медицинского обслуживания населения области, Васильева Ф.С. - помощник депутата областной Думы Ходосова А.И., совместно с другими заинтересованными службами, выезжала в сельские медицинские пункты д. Перелучи, пос. Опеченский Посад, д. Ёгла и д. Шиботово Боровичского муниципального района, где встречалась с медицинским персоналом и жителями населенных пунктов.

На встречах с населением было выявлено, что большинство медицинских пунктов требуют ремонта. Много претензий поступает со стороны граждан, имеющих льготы на бесплатное обеспечение лекарствами. Часто нужных бесплатных лекарств нет, приходится ждать по полтора месяца  или выкупать необходимые лекарства за  деньги. Многие пенсионеры из-за этого отказались от «соцпакета». Есть претензии по работе скорой помощи. О перечисленных недостатках проинформированы зам. Главы Боровичского муниципального района Маркушева В. В. и главный врач ЦРБ.

