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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 2 областного закона 
«О судебных участках и должностях мировых судей 
в Новгородской области» 

Принят областной Думой 22 июля 2009 года
Статья 1 

Внести в статью 2 областного закона от 16.03.2000 № 117-ОЗ «О судебных участках и должностях мировых судей в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 28.03.2000, 12.04.2002, 19.03.2003, 10.03.2004, 31.07.2004, 08.05.2007, 13.11.2007) следующие изменения:

1) абзац пятый изложить в следующей редакции:

«судебный участок № 2 - в границах, включающих левобережную (Заводскую) сторону реки Мсты в г. Боровичи: ул. Окуловская, ул. Металлистов, ул. Шахтеров, ул. Чкалова, ул. Лермонтова, ул. Ржевская, ул. Угловская, ул. 1 поселок, пер. Веселый, ул. Вышневолоцкая, ул. Солодовниковой, ул. Кольцова, ул. Никитина, Красный пер., ул. Полевая, ул. Заводская, ул. Вишневая, ул. Работницы, ул. Гончарная, ул. Гороховая, ул. Революции, пер. Мстинский, ул. К.Либкнехта, ул. Ленинградская, ул. Свободы, ул. Южная, ул. Кропоткина, ул. Международная, ул. Желябова, ул. Валдайская, ул. Новгородская, ул. Прядильщиков, Привокзальная пл., Заводская наб., пер. Горный, наб. 60-летия Октября, пер. Новоселицкий, пер. Ленинградский, ул. Керамиков, пер. Новоселов, ул. Юго-Западная, ул. Рабочая, пер. Рабочий, местечко Кованько, ул. Л.Павлова, ул. Угольщиков, ул. Гравийная, ул. Андреева, ул. Горная, ул. Каменная, ул. Глиняная, ул. 8 Марта, пер. Кооперативный, пер. Крюковский, микрорайон Устье-Брынкино, п. Полыновка: ул. Дачная, ул. Бородинская, ул. Цветочная, ул. Луначарского, ул. Школьная, пер. Школьный, ул. Северная, ул. Крупской, ул. Лесная, ул. Молодежная, ул. Космонавтов, ул. Молодой Гвардии, ул. Восточная, ул. Лядова, ул. О.Кошевого, ул. З.Космодемьянской, пер. Устинский, ул. Садовая, ул. Сосновая, ул. Березовая, ул. Устинская, ул. Торфяная, 

тм
№ 618-оз

пер. Садовый, пер. Сосновый, ул. Майская, ул. Речная, микрорайон Комбикормового завода, пос. 3 цеха, микрорайон 1 Цеха, микрорайон 2 Цеха, п. Сосновка, ул. Механизаторов, ул. В.Бианки, ул. Садовая, ул. Дивная, ул. Железнодорожников, ул. Брикетная, ул. Огнеупорщиков, Спасская пл., местечко Путейская будка 29 км., местечко Перевалка, - 1 должность мирового судьи;»;
2) абзацы седьмой, восьмой изложить в следующей  редакции:

«судебный участок № 4 - в границах, включающих правобережную часть г. Боровичи: п. Вельгия (включая п. Коммунистический) от реки Вельгии по ул. Правды  включительно: пл. Труда, ул. Строителей, ул. Ударников, ул. Индустрии, ул. Карьерная, ул. Транспортная, ул. Горького, ул. Промышленная, ул. Крестьянская, пер. Крестьянский, ул. Правды, ул. Герцена, ул. Спартаковская, пер. Спартаковский, ул. Салтыкова-Щедрина, ул. Рудничная, ул. Стахановская, Стахановский пер., ул. Кооперации, Рудничный пер., ул. Бригадная, пер. Бригадный, ул. Колхозная, ул. Коммунистическая, наб. Рудник Большевик, ул. Социалистическая, населенные пункты, расположенные в пределах  территорий сельских поселений: Волокского, Горбинского, Егольского, Железковского, Кировского, Кончанско-Суворовского, Опеченского, Передского, Перелучского, Плавковского, Починно-Сопкинского, Прогресского, Реченского, Семирицкого, Сушанского, Сушиловского, Травковского, Удинского, м. Пристань, - 1 должность мирового судьи;   

судебный участок № 37 - в границах, включающих правобережную часть г. Боровичи с нечетной стороны  от пр. Гагарина и ул. Подбельского по микрорайон Северный включительно: ул. С.Перовской, микрорайон Ланошино 2: пер. Железнодорожный, ул. Лагерная, ул. Сплавная, Мстинская наб., ул. Связи, ул. Маяковского, ул. Авангардная, ул. Моховая, ул. Островского, ул. Береговая, ул. Болотная, ул. А. Суворова, Солнечный пер., Лунный пер., ул. Лизы Чайкиной, ул. Красных Зорь, пер. Чапаева, ул. А. Кирова, Лагерный пер., ул. Крылова, ул. Ткачей, ул. Понтонная, Средний пер., ул. Крайняя, ул. Тупиковая, ул. Сергея Лазо, Безымянный пер., пер. Речной, пер. Огородный, ул. Волокская, ул. Потерпелицкая, ул. Александра Невского, пл. Володарского, микрорайон Северный, ул. Сушанская, ул. Ботаническая, пр. Титова, ул. Фридриха Энгельса, ул. Тухунская, ул. Ломоносовская, ул. Новая, ул. Кооперативная, ул. Мира, ул. Калинина, ул. Сенная, ул. 1 Мая, ул. Декабристов, ул. Физкультуры, ул. Дзержинского, пер. Павловский, ул. Боровая (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Сельская (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Совхозная (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Тинская (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Гоголя (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Пушкинская (до нечетной стороны ул. Подбельского), пер. Реппо (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Кузнецова (до нечетной стороны ул. Подбельского), наб. Октябрьской Революции (до нечетной стороны ул. Подбельского), ул. Обжигальщиков, Озерный пер., ул. Шамотная, ул. Мичурина, ул. Энтузиастов, Школьный бульвар, ул. Фабричная, местечко Лучки, - 1 должность мирового судьи;»;

3) в абзаце сорок втором  слово «Святогоршского,» исключить;
4) в абзаце сорок третьем слова «пер. Красных Партизан,» исключить;
5) абзац сорок четвертый после слов «пер. Заводской,» дополнить словами «пер. Красных Партизан, ул. Славная, Привокзальная пл., пер. Строительный, Первомайская пл.,»;

6) абзацы пятидесятый и пятьдесят первый изложить в следующей редакции: 

«судебный участок № 25 - в границах, включающих ул. Новгородская, ул. Титова, пер. Малый, ул. Октябрьская, ул. Ленина, пер. Линейный, ул. 
С. Кузнецова, ул. Чудово 119 км., ул. Державина, ул. Красных Зорь, ул. 5-ая Советская, ул. Косинова, ул. Дружбы, ул. Оплеснина, ул. Мира, ул. Солдатова, ул. 5-ая Пролетарская, пер. Дачный, ул. Чудово 120 км., ул. Кузнечная, ул. 3-я Советская, ул. 2-я Советская, ул. 1-я Советская, ул. Моховая, ул. 8 Марта, пер. Еловый, ул. Луговая, ул. Новостроящаяся, ул. 1-я Горная, ул. Правды, ул. Октября, ул. 4-я Советская, ул. 3 Июля, пер. Лесной, ул. Солнечная, ул. Енисейская, ул. 2-я Горная, ул. Коммунальная, ул. Ольховая, ул. Печорская, ул. Подгорная, ул. Набережная, пер. Коммунальный, ул. Транспортная, ул. Газопровод, ул. Славная, ул. Комсомольская, ул. 1-я Красноармейская, ул. 2-я Красноармейская, ул. Партизанская, ул. Ромашова, ул. Строителей, ул. Труда, ул. Возрождения, ул. Пионерская, ул. 2-я Тушинская, ул. 3-я Тушинская, ул. Полевая, ул. Победы, Усадьба Чудовского лесхоза, ул. Гречишникова, населенные пункты, расположенные в пределах территорий сельских поселений: Грузинского (за исключением п. Краснофарфорный), Трегубовского, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 41 - в границах, включающих ул. Некрасова, ул. Большевиков, ул. Парайненская, ул. Радищева, ул. Губина, ул. Г. Успенского, ул. Гагарина, ул. Парк 1 Мая, ул. Новопарковая, ул. Свободы, ул. Загородная, ул. Вокзальная, ул. Иванова, ул. Восстания, ул. Грузинское шоссе, ул. Молодогвардейская, ул. Майская, ул. Замкова, пер. Базовской, пер. Новый, пер. Молодежный, ул. Западная, ул. Радужная, ул. Дорожная, ул. Комсомольская, ул. Ленинградская, ул. Железнодорожная, ул. Кировская, ул. 2-я Загородная, ул. Широкая, ул. Волховская, ул. Садовая, пер. Садовый, ул. 6-я Советская, ул. Ангарская, ул. Сибирская, ул. Байкальская, ул. Юбилейная, пер. Зеленый, ул. Песочная, ул. Керестьская, ул. Полянка, ул. С. Перовской, ул. Лермонтова, пер. Больничный, ул. Никифорова, ул. Гудаловская, ул. Машиностроителей, ул. Дубовая, Борнвильский пер., ул. Сергеева, ул. Фестивальная, ул. Черных, ул. Тушинская, Лука - 2, ул. Северная, ул. Братская, ул. 2-я Парковая, ул. Волховстроя, п. Краснофарфорный, населенные пункты, расположенные в пределах Успенского сельского поселения, - 1 должность мирового судьи;»;    

7) абзацы с пятьдесят пятого по шестьдесят четвертый изложить в следующей редакции:

«судебный участок № 27 - в границах, включающих ул. Посольская, ул. Знаменская, ул. Ильменская, ул. Иваньская, пер. Городищенский, ул. Нутная, ул. Никольская, Ярославово Дворище, ул. Ильина, ул. Рогатица, ул. Бояна, ул. Михайлова, ул. Славная, ул. Красилова, ул. Пушкинская, пер. Воскресенский, пер. Партизанский, пер. Первомайский, пер. Знаменский, пер. Славков, ул. Панкратова, пер. Рогатицкий, ул. Андреевская, ул. Молотковская, ул. Герасименко-Маницына, ул. Щитная, ул. Черемнова-Конюхова, пер. Красный, пер. Никитин, пер. Никитинский, Городище, ул. Дворцовая, ул. Тимура Фрунзе-Оловянка, наб. Александра Невского, пер. Заводской, пр. Заводской, ул. Московская, ул. Малая Московская, ул. Хутынская, ул. Заставная, ул. Связи, ул. Народная, ул. Рахманинова, ул. Пестовская, ул. Маловишерская, ул. Нижегородская, пер. Хутынский, пр. Хутынский, пер. Новоселицкий, пер. Деревяницкий, пер. Маловишерский, пер. Северный, ул. Совхозная, ул. Я.Павлова, пер. Совхозный, пер. Загородный, Парк «30 лет Октября», ул. Студенческая, Красное поле, Рождественское кладбище, Тихвинское кладбище, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 28 - в границах, включающих ул. Большая Московская, ул. Парковая, ул. Л.Голикова, бульвар Л.Голикова, ул. Донецкая, ул. Зеленая, Антоново (западный и береговой корпуса), пер. Антониевский, пер. Луговой, ул. Луговая, пер. Ладожский, пер. Донецкий, пер. Стрелковый, пер. Зеленый, ул. Державина, пр. Л.Голикова, пер. Парковый, пос. Деревяницы: ул. Советской Армии, ул. Королева, ул. 20 Января, ул. Ворошилова, ул. Деревяницкая, ул. Стекольная, ул. Текстильщиков, ул. Перспективная, ул. Восточная, ул. Новоселов, ул. Водников, ул. Рейдовая, ул. Береговая, ул. Антониевская, ул. Балтийская, ул. Воинов-интернационалистов, ул. Валдайская, ул. Вечевая, пер. Заречный, пер. Онежский, Сметанинская Мыза, ул. Достоевского, ул. Лаптева, пер. Молодежный, пер. Радужный, Колмовский мост, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 29 - в границах, включающих ул. Газон, пер. Николо-Качановский, ул. Великолукская, ул. Локомотивная, проспект К.Маркса, пл. К.Маркса, киноцентр, гостиница «Волхов», ул. Людогощая, ул. Предтеченская, ул. Новолучанская, ул. Радистов, проезд Радистов, ул. Черняховского от ул. Чудинцева до дома № 100 ул. Черняховского, ул. Розважа, ул. Федоровский Ручей, мост Александра Невского, ул. Тихвинская, ул. Козьмодемьянская, ул. Яковлева, пер. Мининский, ул. Даньславля, ул. Большая Конюшенная, ул. Красноармейская, ул. Кооперативная, ул. Мусы Джалиля-Духовская, ул. Волховская, ул. Лазаревская, пер. Лазаревский, ул. Строителей, наб. реки Гзень, ул. Бредова-Звериная, ул. Чудовская, ул. Саши Устинова, пл. Строителей, ул. Черепичная, микрорайон Волховский: ул. Новгородская, ул. Дачная, ул. Проезжая, ул. Керамическая, пер. Карьерный, ул. Ветеранов, ул. Лесная, ул. Поселковая, ул. Гражданская, ул. Солнечная, ул. Южная, ул. Сахалинская, микрорайон Кречевицы: ул. Александровская, ул. Армейская, ул. Мало-Волховская, ул. Михайловская, ул. Подгорная, пер. Ближний, пер. Мирный, военный городок, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 30 - в границах, включающих ул. Десятинная, ул. Черняховского от дома № 4 до ул. Чудинцева, пер. Десятинный, ул. Прусская, ул. Фроловская, ул. Добрыня, ул. Мерецкова-Волосова, ул. Каберова-Власьевская, ул. Большая Власьевская, ул. Телегина-Редятина, ул. Воздвиженская, ул. Литвинова-Лукина, ул. Троицкая, ул. Обороны, пер. Гаражный, ул. Инженерная, пер. Инженерный, пер. Юннатов, пер. Спортивный, ул. Физкультурная, ул. Шимская, пр. Шимский, ул. Орловская, центральный рынок, ул. Торговая, пер. Торговый, пер. Гостиный, пер. Тихий, пер. Колхозный, пер. Базарный, ул. Новая, пер. Исакиевский, пр. Исакиевский, пр. Речной, пр. Славянский, ул. Славянская, ул. Псковская, пер. Солецкий, пер. Орловский, ул. Мичуринская, ул. Батецкая, пр. Батецкий, ул. Шелонская, пр. Шелонский, ул. Авиационная, ул. Петровская, Юрьевское шоссе, пер. Юрьевский, ул. Зои Кругловой, пр. Орловский, пр. Пролетарский, Воскресенская Слобода, пер. Цветочный, Петровское кладбище, автодром, аэропорт, Юрьево, парк имени 1100-летия Новгорода, Витославлицы, Перынский скит, пер. Коммунальный, ул. 8 Марта, ул. Коммунальная, пер. Псковский, ул. Белорусская, пер. Белорусский, пер. Речной, пер. Старорусский, ул. Гаражная, пер. Отрадный, пер. Озерный, ул. Озерная, ул. Речная, ул. Луговая, ул. Завокзальная, Завокзальный проезд, ул. Волотовская, Старорусский бульвар, Шелонский проезд, Морозовский проезд, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 31 - в границах, включающих  просп. Александра Корсунова: четная сторона - от дома № 34 до дома № 58 и нечетная сторона  от дома № 41/2 до дома № 57, ул. Ветеринарная, ул. Западная, ул. Зоотехническая, ул. Лужская, ул. Свободы: четная сторона - от дома № 14 до дома 
№ 16/11 и нечетная сторона  от дома № 23 до дома № 29, ул. Зелинского от дома № 40, корп. 1 до дома № 54/19, ул. Кочетова:  четная сторона - от дома № 24 до дома № 32 и нечетная сторона от дома № 1 до дома № 47, корп. 2, ул. Гвардейская, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 32 - в границах, включающих просп. Александра Корсунова: четная сторона - от дома № 2 до дома № 32 и нечетная сторона  от дома № 1 до дома № 39, ул. Химиков, ул. Зелинского от дома № 2 до дома № 34, ул. Свободы: четная сторона - от дома № 2/6 до дома № 10/5 и нечетная сторона от дома № 1/8 до дома № 17, ул. Менделеева, пр. Технический, ул. Ломоносова: четная сторона - от дома № 2 до дома № 14/20 и нечетная сторона  от дома № 3, корп. 1 до дома № 29, ул. Деповская, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 33 - в границах, включающих ул. Нехинская, Западное кладбище, просп. Мира: четная сторона - от дома № 2 до дома 
№ 20/38 и нечетная сторона от дома № 13, корп. 1 до дома № 33, ул. Морозовская, ул. Линейная, ул. Целинная, бульвар Юности, ул. Полевая, пер. Полевой, ул. Загородная, ул. Дальняя, ул. Попова, ул. Космонавтов от дома 
№ 24 до дома № 28, - 1 должность мирового судьи;
судебный участок № 34 - в границах, включающих просп. Мира: четная сторона - от дома № 22/25 до дома № 44/20, ул. Коровникова, ул. Кочетова: четная сторона - от дома № 2 до дома № 16/46, ул. Стратилатовская, ул. Железнодорожников, ул.  Большая Санкт-Петербургская нечетная сторона - от дома № 1/7 до дома № 41, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 35 - в границах, включающих ул. Ломоносова: четная сторона - от дома № 16/13 до дома № 38, ул. Космонавтов от дома № 2 до дома № 22, просп. Мира от дома № 1 до дома № 11, ул. Зелинского от дома № 5 до дома № 41, ул. Чудинцева, пл. Победы-Софийская, ул. Великая, ул. Большая Санкт-Петербургская: четная сторона - от дома № 2/9 до дома 
№ 36, Кремлевский парк, Софийская набережная, Сенная пл., ул. Октябрьская, автовокзал, вокзал, вокзальная площадь, ул. Белова, ул. Георгиевская, пер. Спасский, Слободской проезд, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 36 - в границах, включающих ул. Германа, ул. Большая Санкт-Петербургская: четная сторона - от дома № 36 до северной границы городской черты, нечетная сторона от дома № 41 до северной границы городской черты, ул. П.Левитта, Лужское шоссе, площадка «Акрон», Колмовское кладбище, ул. Магистральная, ул. Бетонная, ул. Рабочая, пер. Рабочий, ул. Сенная, ул. 2-я Сенная, ул. 3-я Сенная, пер. Базовый, ул. Промышленная, пер. Промышленный, пос. Энергетиков, пер. Энергетиков, Сырковское шоссе, ст. Павловская, ул. Северная, ул. Щусева, ул. Новаторов, ул. Вересова, ул. Радищева, пер. Кирпичный, ул. Кречная, - 1 должность мирового судьи.».
Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород
28 июля 2009 года
№ 581-ОЗ







