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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 2 областного закона 
«О судебных участках и должностях мировых судей 
в Новгородской области» 

Принят областной Думой 26 августа  2009 года
Статья 1 

Внести в статью 2 областного закона от 16.03.2000 № 117-ОЗ «О судебных участках и должностях мировых судей  в Новгородской области»  (газета «Новгородские ведомости» от 28.03.2000, 12.04.2002, 19.03.2003, 10.03.2004, 31.07.2004, 08.05.2007, 13.11.2007, 04.08.2009) следующие изменения:

1) абзац двадцать седьмой  изложить в следующей редакции:

«судебный участок № 13 - в границах, включающих Новоселицы, Плашкино, Пятница, Сопки, Рышево, Любитово, Жабицы, Бараниха, Сосновка, в/часть 64943Е, в/ч 22558, Божонка, Мытно, Марково, Рушиново, Посад, Радоча, Александровское, Пролетарий, Савино, Губарево, Мшага, Сперанская Мыза, Волынь, Новониколаевское, Пахотная Горка, Робейка, Слутка, Локоток, Дубровка, Кирилловка, д. Ситно, Шевелево, Русса, п. Ситно, Вылеги, Змейско, Городок, Волотово, Ушерско, Радионово, Шолохово, Новое Кунино, Кунино, Спас-Нередицы, Сельцо-Шатерно, Кирилловское-Сельцо, Сковородка, Малая Горка, Волховец, Хутынь, Зарелье, Новая Деревня, Соковая, разъезд 88-й километр, в/часть 53928, Новое Куравичино, Ермолино, Березовка, Вашково, Видогощь, Горынево, Кожевница, Люболяды, Нащи, Кшентицы, Ляпино, Новая Мельница, Старая Мельница, Лешино, Сапунов Бор, Сергово, Завал, Еруново, Заболотье, Липица, Курицко, Любоежа, Верховье, Десятины, Островок, Яровица, Горошково, в/ч 36614, ст. Мясной Бор, Село-Гора, Горенка, ст. Горенка, Радони, Рабтица, Поддубье, Пятилипы, Гузи, Чауни, Клепцы, Осия, Долгово, Большое Замошье, Малое Замошье, Татино, Глухая Кересть, Вдицко, Чечулино, Котовицы, разъезд 58-й километр, разъезд 64-й километр, автотрассу «Россия» с 501 километра по 530 километр, автодорогу «Красные станки - Новгород» с 26 километра по 40 километр,  участок автодороги,  соединяющий автотрассу  «Россия»  и автодорогу 

тм
№ 633-оз

«Красные Станки - Новгород», транспортную развязку на 508 километре и 530 километре автотрассы «Россия», автодорогу «Новгород - Луга» с 7 километра по 22 километр в пределах Новгородского района, автодорогу «Подберезье - Новгород» с 0 километра по 6 километр, - 1 должность мирового судьи;»;

2) абзац двадцать восьмой  изложить в следующей редакции:

«судебный участок № 14 - в границах, включающих Лесная, Сырково, Болотная, Вяжищи, Трубичино, Витка, Стрелка, Вешки, Мостовиков, Некохово, ст. Подберезье, Подберезье, Тютицы, Захарьино, Мясной Бор, Плотишно, Ямно, Теремец, Григорово, Кересть, Финев Луг, Огорелье, Тесово-Нетыльский, Тесовский, Плетниха, автотрассу «Россия» с 530 километра по 549 километр в пределах Новгородского района, автодорогу «Новгород - Псков»  с 30 километра по 38 километр, автодорогу «Новгород-Луга» с 0 километра по 7 километр, автодорогу  «Подберезье - Новгород» с 6 километра по 14 километр, - 1 должность мирового судьи;»;

3) абзац двадцать девятый изложить в следующей редакции: 

«судебный участок № 39 - в границах, включающих Панковка, Бронница, Белая Гора, Большое Лучно, Прилуки, Глебово, Новое Село, Шабаново, Наволок, Чавницы, Войцы, Гостцы, Бор, Веретье, Нильско, Замленье, Вейско, Осмоево, Льзень, Заречье, Красные Станки, Дорожно, Поляны, Поводье, Слюзово, Холынья, Малое Лучно, Русско, Частова, Большие Дорки, Дубровка, Манкошево, Полосы, Чурилово, Толстиково, Воробейка, Новое Храмзино, Старое Куравичино, Ильмень, Козынево, Ондвор, Песчаное, Радбелик, Хотяж, Георгий, Васильевское, Моисеевичи, Желкун, Неронов Бор, Милославское, Здринога, Лукинщина, Старое Ракомо, Береговые Морины, Горные Морины, Медвежья Голова, Нехотилово, Новое Ракомо, Ращеп, Три Отрока, Троица, Борки, Борок, Большое Подсонье, Богданово, Куканово, Ларешниково, Лентьево, Новое Сергово, Окатово, Орлово, Сидорково, Сутоки, Фарафоново, Сельцо, Чайка,  автотрассу «Россия» с 483 километра (граница Новгородского и Крестецкого районов)  по 501 километр, автодорогу «Новгород - Псков»  с 4  километра по 30 километр, - 1 должность мирового судьи;»;

4) абзацы пятидесятый и пятьдесят первый изложить в следующей редакции: 

«судебный участок № 25 - в границах, включающих ул. Новгородская, ул. Титова, пер. Малый, ул. Октябрьская, ул. Ленина, пер. Линейный, ул. 
С. Кузнецова, ул. Чудово 119 км., ул. Державина, ул. Красных Зорь, ул. 5-я Советская, ул. Косинова, ул. Дружбы, ул. Оплеснина, ул. Мира, ул. Солдатова, ул. 5-я Пролетарская, пер. Дачный, ул. Чудово 120 км., ул. Кузнечная, ул. 3-я Советская, ул. 2-я Советская, ул. 1-я Советская, ул. Моховая, ул. 8 Марта, пер. Еловый, ул. Луговая, ул. Новостроящаяся, ул. 1-я Горная, ул. Правды, ул. Октября, ул. 4-я Советская, ул. 3 Июля, пер. Лесной, ул. Солнечная, ул. Енисейская, ул. 2-я Горная, ул. Коммунальная, ул. Ольховая, ул. Печорская, ул. Подгорная, ул. Набережная, пер. Коммунальный, ул. Транспортная, ул. Газопровод, ул. Славная, ул. Комсомольская, ул. 1-я Красноармейская, ул. 2-я Красноармейская, ул. Партизанская, ул. Ромашова, ул. Строителей, ул. Труда, ул. Возрождения, ул. Пионерская, ул. 2-я Тушинская, ул. 3-я Тушинская, ул. Полевая, ул. Победы, Усадьба Чудовского лесхоза, ул. Гречишникова, населенные пункты, расположенные в пределах территорий сельских поселений: Грузинского (за исключением п. Краснофарфорный), Трегубовского, автотрассу «Россия» с 549 километра (граница Новгородского и Чудовского районов)  по 578 километр, - 1 должность мирового судьи;

судебный участок № 41 - в границах, включающих ул. Некрасова, ул. Большевиков, ул. Парайненская, ул. Радищева, ул. Губина, ул. Г. Успенского, ул. Гагарина, ул. Парк 1 Мая, ул. Новопарковая, ул. Свободы, ул. Загородная, ул. Вокзальная, ул. Иванова, ул. Восстания, ул. Грузинское шоссе, ул. Молодогвардейская, ул. Майская, ул. Замкова, пер. Базовской, пер. Новый, пер. Молодежный, ул. Западная, ул. Радужная, ул. Дорожная, ул. Комсомольская, ул. Ленинградская, ул. Железнодорожная, ул. Кировская, ул. 2-я Загородная, ул. Широкая, ул. Волховская, ул. Садовая, пер. Садовый, ул. 6-я Советская, ул. Ангарская, ул. Сибирская, ул. Байкальская, ул. Юбилейная, пер. Зеленый, ул. Песочная, ул. Керестьская, ул. Полянка, ул. С. Перовской, ул. Лермонтова, пер. Больничный, ул. Никифорова, ул. Гудаловская, ул. Машиностроителей, ул. Дубовая, Борнвильский пер., ул. Сергеева, ул. Фестивальная, ул. Черных, ул. Тушинская, Лука - 2, ул. Северная, ул. Братская, ул. 2-я Парковая, ул. Волховстроя, п. Краснофарфорный, населенные пункты, расположенные в пределах Успенского сельского поселения, автотрассу  «Россия» с 578 километра по 593 километр  в пределах Чудовского района, - 1 должность мирового судьи;».  

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород
28 сентября 2009 года
№ 605-ОЗ






