Отчет фракции КПРФ в областной Думе в сентябре
В сентябре руководитель фракции Гайдым Валерий Федорович проводил приемы избирателей. Поступали обращения от жителей д. Савино Новгородского района, обеспокоенных некачественным обеспечением питьевой водой. По данному вопросу было направлено соответствующее обращение в Управление Роспотребнадзора, которое выдало предписание о необходимости устранения выявленных нарушений. Кроме того, в адрес Гайдыма В.Ф. поступило обращение, которое касалось возмещения компенсации  на лечение. Также в адрес депутата было получено обращение с просьбой, оказать помощь в школьном оборудовании. Жители деревни Волынь обратились с просьбой помочь в благоустройстве дороги к захоронениям. В сентябре Гайдым Валерий Федорович внес свои предложения по областному по бюджету на 2015 год.
В сентябре Степанов В.В. принял участие в заседании оргкомитета по подготовке к празднованию 1000 - я в истории города Старая Русса; провел рабочие встречи с заместителем губернатора Смирновым А.В. и главой Старорусского муниципального района Быковым А.В.
Кроме того, Вячеслав Васильевич внес предложения во фракцию КПРФ по областному по бюджету на 2015 год; в Думу Старорусского района  по проекту областного закона «О порядке формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Новгородской области».
Также депутат провёл отчёт о своей депутатской деятельности в одном трудовом коллективе; вручил Почётную грамоту Новгородской областной Думы. В сентябре был проведен прием избирателей.
Ходосов А.И. в сентябре провел 3 приема граждан. Больше всего избирателей волнуют вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, содержание дворовых территорий, вопросы образования и устройства детей в детские сады. Александр Иосифович провел отчет перед избирателями, на котором были подняты вопросы относительно опекунства.
