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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 2 областного закона
«О разграничении полномочий областной Думы 
и Администрации области в области регулирования 
отношений недропользования»
Принят областной Думой 28 марта 2007 года
Статья 1

Внести в статью 2 областного закона от 03.06.2005 № 476-ОЗ «О разграничении полномочий областной Думы и Администрации области в области регулирования отношений недропользования» (газета «Новгородские ведомости» от 15.06.2005) следующие изменения:

1) в части 1:

а) исключить пункт 7;
б) дополнить пунктами 14 и 15 следующего содержания:
«14) проведение государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участках недр местного значения, а также об участках недр местного значения, используемых для целей строительства и эксплуатации подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых;
15) иные вопросы, отнесенные к компетенции органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области регулирования отношений недропользования Законом Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах» и не отнесенные к компетенции органов государственной власти Российской Федерации, компетенции органов местного самоуправления.»;
2) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Администрация области вправе наделять вышеуказанными полномочиями, кроме полномочия, предусмотренного пунктом 1 части 1 статьи 2 настоящего областного закона, формируемые ею органы исполнительной власти области.».
тм
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Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

Губернатор области    М.М.Прусак 

Великий Новгород

11 апреля 2007 года
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