С 21 по 25 февраля  депутат областной Думы, заместитель председателя комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу Валерий Гайдым и депутат областной Думы Ольга Ефимова посетили с рабочей поездкой  Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в целях проведения консультаций по плану законотворческой деятельности депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и взаимодействия с органами государственной власти.
23-24 февраля 2013 года в Москве состоялся XV очередной отчётно-выборный съезд КПРФ, в работе которого приняла участие делегация новгородских коммунистов, возглавляемая первым секретарем Новгородского областного отделения КПРФ, депутатом областной Думы Валерием Гайдымом. При выборах нового состава ЦК КПРФ особое  доверие было оказано  членам Новгородского областного  отделения: вновь избраны членами ЦК КПРФ первый секретарь Новгородского обкома КПРФ Валерий Гайдым,  член бюро Новгородского обкома КПРФ Николай Биндюков, впервые избрана кандидатом в члены ЦК КПРФ первый секретарь Новгородского горкома КПРФ, секретарь по идеологии Новгородского обкома КПРФ, депутат областной Думы  Ольга Ефимова.
	


23 февраля в Великом Новгороде торжественно отметили 95-ю годовщину со дня рождения Красной Армии.

В шествии и митинге приняли участие коммунисты городской партийной организации, члены областного отделения ДПА, комсомольцы, ветераны войны, офицеры в отставке. Среди них – депутат областной Думы Леонид Дорошев.
Выступающие  вспоминали «непобедимую и легендарную» советских лет, с горечью говорили о сегодняшней ситуации в Армии, выражали уверенность, что в стране найдутся силы и возобладает разум, чтобы возродить Армию, вернуть к ней уважение и любовь народа.

Большой группе ветеранов были вручены почетные медали Центрального комитета партии. Памятная медаль в честь 70-летия Сталинградской битвы, выписанная для Героя Советского Союза Якова Павлова, была вручена его сыну.

В завершение мероприятия участники митинга приняли резолюцию.
На февральском заседании областной Думы депутаты вновь вернулись к рассмотрению вопроса о новом подходе к присвоению звания "Ветеран труда Новгородской области".

Законопроект снова представил вице-губернатор эсер Алексей Афанасьев. Предлагалось, что закон должен вступить в силу не с 1 марта, как было заявлено прежде, а с 1 июня – для того чтобы больше людей успели получить это звание по старому порядку. В законопроект также было внесено упоминание о добросовестном труде. Других изменений в законе не появилось.

 Против закона резко выступила только фракция КПРФ. Один за другим брали слово  коммунисты Валерий Гайдым, Ольга Ефимова, Вячеслав Степанов, Леонид Дорошев.
Депутат  Ольга Ефимова  заметила, что  внесенные разработчиками законопроекта поправки носят чисто технический характер, они не меняют саму суть этого документа. Лидер фракции КПРФ Валерий Гайдым  упрекнул коллег в том, что они не прислушались к мнению общественности, которая выступила против закона.

"Те семь миллионов рублей, которые мы, якобы, сэкономим, отказав сотням достойных людей в получении звания и соответствующих льгот,  это - химера. Мы ничего не экономим -  ветераны труда уходят из жизни в большей динамике,  чем появляются новые",- сказал Гайдым.
Большинством голосов закон все же был принят - только 4 голоса были отданы против. И это были голоса членов фракции КПРФ.

В феврале руководитель фракции КПРФ Валерий Гайдым провел в Великом Новгороде 4 приема граждан по личным вопросам. В основном граждан интересовал новый порядок начисления коммунальных платежей, рост стоимость социального проездного билета, изменение порядка присвоения звания «ветеран труда Новгородской области».

Всем гражданам были даны разъяснения по интересующим их вопросам, направлены обращения в органы исполнительной власти области.

В феврале депутат областной Думы Ольга Ефимова приняла участие в совещании, проводимом комитетом культуры области, касающимся сохранения объектов культурного наследия, депутат обещала содействие в реализации программы модернизации учреждений культуры, работающих с детьми.

4 февраля состоялась встреча депутата с общественной организацией «Дети войны», на которой обсуждалась реализация областного закона, касающегося этой категории граждан.

Депутат областной Думы Ольга Ефимова в отчетном периоде посетила с рабочими поездками Валдайский, Поддорский, Боровичский и Хвойнинский районы области.

В ходе поездки депутатом была вручена Почетная грамота Новгородской областной Думы за многолетний и добросовестный труд, значительный вклад в развитие народного образования Богдановой Нелли Александровне,  заведующей муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детского сада комбинированного типа «Колобок» в селе Поддорье Новгородской области, а также переданы подарки для её воспитанников.

Жители села Ямник Валдайского района просили депутата о содействии в приобретении литературы для сельской библиотеки, а также о возобновлении работы ФАПа. По  последнему вопросу депутат обратилась к председателю комитета по охране здоровья населения области Галине Михайловой, которая обещала решить вопрос положительно.

Ольга Анатольевна встречалась с предпринимателями района, их вопросы касались  взаимоотношений с органами власти различных уровней  по поводу земельных и имущественных отношений.

Жителей Хвойнинского района волнует вопрос прекращения движения поездов к отдаленным населенным пунктам района, добраться до которых было возможно только поездом, кроме того селян не устраивает низкая заработная плата в районе, сложности с  трудоустройством, низкое качество здравоохранения.

В Великом Новгороде депутат провела 4 приема граждан по личным вопросам. К депутату обращались по поводу высоких тарифов на ЖКХ, рост цен.

В феврале состоялась встреча депутата Ольга Ефимовой с представителями областной общественной организации «Институт семейных отношений» по вопросам финансирования областных программ, касающихся семьи, по данному вопросу депутат встречалась с первым заместителем Губернатора области Вероникой Мининой, которая обещала подумать над этим вопросом.
В г. Старая Русса в феврале прошел  городской митинг, посвященный освобождению г. Старая Русса, в котором принял участие депутат областной Думы Вячеслав Степанов.

В отчетном периоде депутат областной Думы Вячеслав Степанов работал над сбором аналитического материала по финансированию учреждений дополнительного образования г. Старая Русса.

Данный материал послужил основанием для выступления на заседании областной Думы при обсуждениях хода выполнения областного закона «Об образовании» и внесения предложений по изменению финансирования данных учреждений.

Анализ обращений граждан по вопросам ЖКХ показал, что в некоторых многоквартирных домах после установки общедомовых приборов учета, резко возросли платежи, связанные с общедомовыми расходами за горячее водоснабжение. На примере обращений по этому вопросу гр. Булынина В. В., проживающего в г. Старая Русса по ул. Красных Зорь, д. 8 в Управляющую компанию, Управление государственной жилищной инспекции Новгородской области, Старорусскую межрайонную прокуратуру, депутатом сделан вывод, что данные структуры, не вникая в суть решения проблем, дают по сути «отписки». Поэтому депутатом  внесены предложения в комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и дорожному хозяйству Новгородской областной Думы, которые способствовали бы наведению порядка в этой сфере.

В газете «Старая Русса» вышел материал с депутатом, в котором Вячеслав Степанов разъяснил читателям, почему он лично и вся фракция КПРФ  голосовали  против изменений, предложенных Администрацией области в областной закон «О ветеранах».

Кроме того, Вячеслав Васильевич принял активное участие в подборке кандидатов в состав участковых избирательных комиссий.

В феврале депутат областной Думы Леонид Дорошев работал в округе, встречался с населением. Граждан волновали насущные вопросы, связанные как с благоустройством их дворовых территорий, так и с новой системой оплаты жилищно-коммунальных услуг.

В феврале состоялась встреча депутата с предпринимателями, на которой в том числе обсуждался и новый порядок присвоения звания ветерана труда Новгородской области, депутатом разъяснены положения о награждениях, существующие в области.  

Кроме того, Леонид Дорошев принял активное участие как участник, а в некоторых случаях выступил  спонсором в проведении и организации лыжных соревнований, прошедших в городе и области.
