Информация
о деятельности фракции КПРФ
в Новгородской областной Думе
в мае 2010 года
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В мае депутаты областной Думы, члены фракции Гайдым В.Ф., Ефимова О.А. и Ходосов А.И. приняли участие в митингах протеста, которые прошли в городах Великий Новгород, Боровичи, Старая Русса и поселке Парфино в дни первомайских праздников.

По результатам проведенных мероприятий были направлены резолюции в адрес Президента России, Председателя Правительства и Председателя Государственной Думы, а также Губернатора области и руководителей органов местного самоуправления.

Члены фракции провели немало встреч с ветеранами Отечественной войны и пожилыми людьми, которые пронесли на своих плечах все тяготы военных лет. 

В честь 65-летия Великой Победы депутаты областной Думы организовали праздник для ветеранов, тружеников тыла и детей войны, на котором руководитель фракции Гайдым В.Ф. от всего сердца поблагодарил ветеранов «за доблестный труд во имя Победы на полях сражений и колхозных полях, заводах и фабриках» и вручил виновникам торжества подарки и памятные медали ЦК КПРФ.

На очередном заседании комитета областной Думы по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу по инициативе Гайдыма В.Ф. был рассмотрен вопрос об исполнении областной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. В результате, депутатами было принято решение заслушать по данной теме на одном из ближайших заседаний комитета председателя комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу области Николаеву И.Ю.

При обсуждении Послания Губернатора области к областной Думе, руководитель фракции задал вопрос о сроках погашения задолженности по заработной плате работникам Парфинского фанерного комбината.

На данный вопрос в администрации области заверили, что задолженность по заработной плате работникам Парфинского фанерного комбината будет ликвидирована к концу текущего года. 

На заседании фракции депутаты обсудили областной закон от 07.05.2010 № 750-ОЗ «О внесении изменений в статьи 8 и 12 областного закона «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Новгородской области», который предусматривает, что если уставом муниципального образования не установлен вид избирательной системы, применяемой при проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования, то применяется мажоритарная избирательная система. Кроме того, выборы депутатов представительного органа вновь образованного муниципального образования первого созыва также будут проводиться по мажоритарной избирательной системе.

Члены фракции приняли решение, что данный областной закон полностью противоречит Посланию Президента к Федеральному Собранию Российской Федерации, а также решению Госсовета при Президенте Российской Федерации по совершенствованию политической системы страны, в которых говорилось о необходимости перехода от мажоритарной к пропорциональной и смешанной избирательным системам.

По мнению фракции, принятие данного закона ведет к установлению монополии только одной партии и мешает развитию политической системы страны. Такая точка зрения депутатов-коммунистов была изложена в письме на имя главного федерального инспектора в Новгородской области Онищенко О.Г.

Важнейшим направлением деятельности членов депутатской фракции является работа с населением в избирательных округах, которая осуществляется депутатами посредством ответов на письменные обращения граждан, встреч с жителями области и личных приемов.

Состоялась рабочая поездка Гайдыма В.Ф. в Валдайский и Крестецкий муниципальные районы области, в ходе которой депутат выступил перед избирателями с отчетом о работе фракции.

Сельские жители на встрече сетовали на высокие цены за услуги ЖКХ при низком уровне обслуживания и бедности населения. 

В селе Яжелбицы Валдайского района по-прежнему не решен вопрос с расселением людей из аварийных домов, а в деревне Старое Рахино Крестецкого района жители обеспокоены несоблюдением экологических норм на птицефабрике.

При содействии Гайдыма В.Ф. решился вопрос об оказании помощи в строительстве бани ветерану Великой Отечественной войны, проживающему в Холмском районе.

31 мая, в канун международного Дня защиты детей, в муниципальном учреждении «Центр «Диалог» состоялся бал для детей из многодетных семей, почетными гостями которого стали депутат Ефимова О.А. и Уполномоченный по правам человека в Новгородской области Матвеева Г.С. 

В ходе мероприятия Ольга Анатольевна поздравила ребят и их родителей с праздником, вручила цветы и подарки новой многодетной семье новгородцев.

С председателем областного общества многодетных семей Соколовой Т.Н. Ольга Анатольевна обсудила проблемные вопросы в работе общественной организации.

Члены фракции, согласно установленному графику, проводили в отчетном месяце приёмы граждан по личным вопросам, на которых всем обратившимся были даны разъяснения по интересующим их вопросам.
