Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за январь 2012 года
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В январе руководитель фракции ЛДПР в областной Думе Кириллов В.П. принимал участие в работе первого в новом созыве заседания комиссии областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы, на котором были рассмотрены 8 проектов нормативных правовых актов. Кириллов В.П. является заместителем председателя комиссии.
На заседании Новгородской областной Думы, которое состоялось 25 января,  депутат Кириллов В.П. был включен в состав Координационного совета по государственно-частному партнерству.
В отчетном периоде состоялись рабочие поездки Кириллова В.П. в Маревский и Окуловский районы. Виталий Петрович провел встречи с избирателями, представил отчет о деятельности фракции, рассказал о планах работы в областной Думе, встретился с партийным активом.
В январе Виталий Петрович провел 11 приемов граждан по личным вопросам. К депутату обратились граждане, возмущенные незаконным повышением тарифов ЖКХ и несоответствующим качеством услуг коммунальных хозяйств. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах.
Всем обратившимся гражданам даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным заявлениям граждан составлены обращения в органы государственной и муниципальной власти.
