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Аппарат Новгородской областной Думы
Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства
пл.Победы - Софийская д.,1,  Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ
по протестам прокурора Новгородской области на статью 19 областного закона от 28.04.2012 № 49-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности» и на статью 19 областного закона от 04.04.2012 № 41-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) или проведения проверок в соответствующих сферах деятельности»


В Новгородскую областную Думу поступили протесты прокурора Новгородской области на статью 19 областного закона от 28.04.2012 № 49-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности» (далее – областной закон № 49-ОЗ) и на статью 19 областного закона от 04.04.2012 № 41-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) или проведения проверок в соответствующих сферах деятельности» (далее – областной закон № 41-ОЗ) (от 05.06.2015 исх.№№ 22-14-2015/8599, 22-14-2015/8600), основанные на выводах Верховного Суда Российской Федерации.
В протестах предлагается привести в соответствие с федеральным законодательством нормы областных законов № 49-ОЗ и № 41-ОЗ, предусматривающие, что в разделе административного регламента, касающемся досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) указывается исчерпывающий перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы. 
Областные законы № 49-ОЗ и № 41-ОЗ приняты в соответствии со статьей 5 Федерального закона  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
При разработке и принятии областных законов № 49-ОЗ и № 41-ОЗ учитывались действующие Правила разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373, в соответствии с которыми в разделе, касающемся досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия), указывается исчерпывающий перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы. 
Согласно Определению Верховного Суда Российской Федерации от 20.08.2014 № 45-АПГ14-5, на которое ссылается в обоснование своих требований прокурор Новгородской области, федеральное законодательство не предусматривает возможности приостановления рассмотрения жалобы и, соответственно, не называет перечня оснований для такого приостановления.
На момент принятия областных законов № 49-ОЗ и № 41-ОЗ замечаний и предложений по оспариваемым пунктам от органов прокуратуры не поступало.
Административные регламенты, принятые на основании областных законов № 49-ОЗ и № 41-ОЗ не содержат перечня оснований для приостановления рассмотрения жалобы, а, следовательно, не нарушают чьих-либо прав и свобод.
С учетом трактовки Верховным Судом Российской Федерации норм федерального законодательства полагаем, что оспариваемые нормы областных законов № 49-ФЗ и № 41-ФЗ могут быть изменены, поступившие протесты удовлетворены.
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