В сентябре депутаты областной Думы по единому избирательному округу В.Ф. Гайдым, О.А. Ефимова, В.В. Степанов работали в избирательных округах, проводили  встречи с избирателями и партийным активом области. Депутаты рассказали о работе фракции КПРФ в областной Думе, обсудили планы на будущее. К депутатам обращались граждане, возмущенные низким качеством коммунальных услуг. Граждане жаловались на бездействие органов исполнительной и муниципальной власти, затягивание сроков рассмотрения их заявлений, нежелание решать проблемы граждан в короткие сроки на местах. Остро стоит вопрос, связанный с ремонтами общеобразовательных учреждений и детских садов. За последнее время к депутатам поступило несколько обращений с просьбой о содействии в ремонте школ и детских садов  в районах области. По данным просьбам направлены предложения в адрес администрации Новгородской области для включения в бюджет области денежных средств на ремонт соцобъектов.

Всем обратившимся гражданам депутатами даны разъяснения по поставленным вопросам. По письменным заявлениям граждан направлены обращения в соответствующие органы власти.
В сентябре  В.Ф. Гайдым провел 4 приема граждан по личным вопросам.  Вопросы избирателей касались жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территорий, неудовлетворительного отношения чиновников к решению вопросов на местах, повышению цен на жилищно-коммунальные услуги.

27 сентября  В.Ф. Гайдым посетил с рабочим визитом   г. Холм.

Депутат рассказал о своей работе по выполнению наказов избирателей, поступающих в его адрес. Основные проблемы, с которыми обращались люди к депутату – не решенные жилищные и бытовые вопросы.

         В сентябре депутат областной Думы О.А. Ефимова провела 4 приема граждан по личным вопросам. К депутату поступают обращения, связанные с некачественным ремонтом жилых домов, много жалоб поступает из разных районов области на плохое состояние дорог и просьбы о содействии в их ремонте. Обращались граждане и с частными вопросами. Не остаются  в стороне вопросы, касающиеся жилищных вопросов, в том числе погорельцев. 
К депутату обратились жители домов №19, 20 по ул. Обороны и 22а, 20/14 по ул. Прусской. Дома находятся в неудовлетворительном состоянии и людей, которые  там  живут, волнует вопрос -  какова перспектива расселения этих домов,  включены ли они в программу и в какие сроки возможно расселение этих домов.  Дома находятся в непосредственной близости от компьютерного клуба «СпорФорексКлуб» и магазина «Феерферки», расположенных в доме № 13а по ул. Прусской. Жильцов беспокоит постоянный шум и яркий мигающий свет в ночное время, связанный с работой этих заведений.

По существу заявления депутатом направлены обращения в адрес комитета ТЭК и ЖКХ Новгородской области и Роспотребнадзор с просьбой обратить внимание на жалобы граждан и провести проверку по соблюдению норм, касающихся уровня шума и яркости освещения при работе клуба и магазина.

Депутат областной Думы В.В. Степанов в сентябре работал по вопросам, поднятым избирателями. По проблемам затронутыми избирателями на приемах и  встречах были подготовлены и направлены запросы в комитеты Администрации Старорусского муниципального района и Новгородской области. На контроле у депутата стоит вопроса, связанный с зубопротезированием. В настоящее время проблема решается на уровне областной администрации

 Депутат областной Думы Л.К. Дорошев провел в марте 4 приема граждан по личным вопросам. Обращения граждан касались в основном хозяйственных вопросов, обеспечения общественного порядка.  К депутату поступают обращения, связанные с некачественным ремонтом жилых домов, много жалоб на неудовлетворительное  состояние дорог и просьбы о содействии в их ремонте. Много обращений поступает от граждан о финансовой помощи.

На контроле у депутата находится вопрос, касающийся асфальтирования дорожного покрытия на ул. Славянской в Великом Новгороде. По данному вопросу депутат провел переговоры с представителями подрядных организаций, выяснил причины затягивания сроков производства работ. Депутата заверили, что вопрос с асфальтированием будет решен в ближайшее время. 

Еще в августе к депутату обратились жильцы домов № 13/26 по ул. Обороны. Дом был признан аварийным и должен был быть расселен в этом году, однако в связи с нехваткой средств, сроки перенесли на следующий год. Так как  до начала отопительного сезона дом не будет расселен, а средств у жильцов дома на покупку дров нет,  Леонид Кузьмич оказал помощь  гражданам и привез им 2 машины дров.

