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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О преобразовании некоторых муниципальных образований, 
входящих в состав территории Парфинского муниципального 
района, и внесении изменений в некоторые областные законы

Принят областной Думой 24 марта  2010 года
Настоящий областной закон принят в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с согласия населения муниципальных образований Кузьминского сельского поселения, Лажинского сельского поселения, Новодеревенского сельского поселения, Полавского сельского поселения, Сергеевского сельского поселения, Федорковского сельского поселения и Юрьевского сельского поселения, выраженного представительными органами каждого из поселений, и предусматривает преобразование указанных муниципальных образований.

Статья 1

1. Преобразовать путем объединения следующие муниципальные образования, входящие в состав территории Парфинского муниципального района:

1) Лажинское сельское поселение, Сергеевское сельское поселение, Федорковское сельское поселение и Юрьевское сельское поселение во вновь образованное муниципальное образование Федорковское сельское поселение с определением административного центра в деревне Федорково;

2) Кузьминское сельское поселение, Новодеревенское сельское поселение и Полавское сельское поселение во вновь образованное муниципальное образование Полавское сельское поселение с определением административного центра в посёлке Пола;
2. Наделить вновь образованные муниципальные образования Федорковское сельское поселение, Полавское сельское поселение  статусом сельских поселений.
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Статья 2

Внести в областной закон от 02.12.2004 № 354-ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории Парфинского муниципального района, наделении их статусом городского и сельских поселений, определении административных центров и перечня населенных пунктов, входящих в состав территорий поселений» (газета «Новгородские ведомости» от 15.12.2004, 23.03.2005, 15.06.2005, 13.12.2005, 07.04.2009) следующие изменения:

1) в статье 1 цифру «8» заменить цифрой «7»;

2) абзацы третий, четвертый, пятый, седьмой, девятый статьи 2 исключить;

3) абзацы третий, четвертый, пятый, седьмой, девятый статьи 3 исключить;
4) в статье 4:

а) части 2, 3, 4, 6, 8 признать утратившими силу;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. В состав территории муниципального образования Полавского сельского поселения входят следующие населенные пункты: деревня Барышово, деревня Берёзка, деревня Беглово, деревня Большая Обша, деревня Большие Ловасицы, деревня Большие Роги, деревня Большое Стёпаново, деревня Большое Яблоново, деревня Большое Ладышкино, деревня Большой Заход, деревня Большой Толокнянец, деревня Борки, деревня Бычково, деревня Васильевщина, деревня Васильково, деревня Выползово, деревня Городок, деревня Дворец, деревня Дубки, деревня Замошка, деревня Ключи, деревня Козино, деревня Кошелёво, деревня Кузьминское, деревня Лебедское, деревня Лоринка, деревня Малая Обша, деревня Малое Ладышкино, деревня Малое Стёпаново, деревня Малое Яблоново, деревня Малые Ловасицы, деревня Малый Заход, деревня Малый Калинец, деревня Малый Толокнянец, деревня Налючи, деревня Новая Деревня, деревня Пожалеево, деревня Преслянка, деревня Росино, деревня Рябчиково, деревня Сельцо, деревня Средняя Обша, деревня Тополёво, деревня Турно, деревня Чапово, деревня Щечково, деревня Ярцево, посёлок Пола, железнодорожная станция Беглово.»;

в) часть 7 изложить в следующей редакции:
«7. В состав территории муниципального образования Федорковского сельского поселения входят следующие населенные пункты: деревня Антипово, деревня Анухино, деревня Бабки, деревня Березицко, деревня Большие Бучки, деревня Большое Волосько, деревня Бор, деревня Вдаль, деревня Веретье, деревня Воронцово, деревня Гонцы, деревня Городок, деревня Городок, деревня Городок, деревня Гридино, деревня Дретёнка, деревня Дубровы, деревня Ершино, деревня Заклинье, деревня Залесье, деревня Заостровье, деревня Зубакино, деревня Иванково, деревня Ивашово, деревня Кстечки, деревня Лажины, деревня Лазарицы, деревня Лазарицкая Лука, деревня Лукино, деревня Любохово, деревня Малые Бучки, деревня Мануйлово, деревня Маята, деревня Медведково, деревня Межники, деревня Навелье, деревня Ободово, деревня Парфино, деревня Плешаково, деревня Подборовье, деревня Подчесье, деревня Почаево, деревня Пустобородово, деревня Редцы, деревня Репище, деревня Ростани, деревня Рудново, деревня Рябутки, деревня Сачково, деревня Селиваново, деревня Сельцо, деревня Сергеево, деревня Слобода, деревня Слободка, деревня Старый Двор, деревня Сучки, деревня Тисва, деревня Тулитово, деревня Федорково, деревня Хмелево, деревня Щекотец, деревня Юрьево, деревня Ямы, железнодорожная станция Парфино.»;
5) приложения 2, 3, 4, 6, 8  признать утратившими силу;

6) приложение 5 изложить в следующей редакции:

«Приложение 5

Описание границ 
муниципального образования Полавского сельского поселения
Парфинского района
Граница муниципального образования Полавского сельского поселения проходит:

на севере - от пересечения кварталов 24 и  216 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 216, 210, 217 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по руслу реки Пола,  по границе кварталов 171, 164, 165, 166, 157, 158, 167, 168, 169, 160, 156, 140 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе квартала 69 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 113, 114, 115 Лажинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества до административно-территориальной границы Крестецкого района;

на востоке - по административно-территориальным границам Крестецкого и Демянского  районов до границы квартала 173 Кузьминского участкового лесничества Парфинского лесничества;

на юге - от границы квартала 173 Кузьминского участкового лесничества Парфинского лесничества по административно-территориальным границам Демянского и Старорусского районов до границы квартала 75 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества;

на западе - по границам кварталов 75, 73, 66, 61, 55, 49, 44, 39, 34, 33, 29, 28, 25 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества до пересечения кварталов 24 и 216  Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества.»;

7) приложение 7 изложить в следующей редакции:

«Приложение 7

Описание границ
муниципального образования Федорковского сельского поселения 
Парфинского района
Граница муниципального образования Федорковского сельского поселения проходит:

на севере - от места впадения реки Прости в озеро Ильмень по административно-территориальным границам Старорусского и Крестецкого районов до границы квартала 128 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества;

на востоке - от границы квартала 128 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества по административно-территориальной границе Крестецкого района, по границе кварталов 155, 76, 75, 74, 73, 72, 71, 70 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 120, 119, 118 Лажинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 80, 79, 78 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 116, 117, 129 Лажинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов  204, 203, 202, 201, 200 Парфинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по руслу реки Пола, по границе квартала 147 Лажинского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 110, 109, 107,106, 108, 112, 111, 115, 119, 122, 124 Полавского участкового лесничества Парфинского лесничества, по границе кварталов 1, 12, 24, 26, 36, 44, 54, 53, 71, 85 Кузьминского участкового лесничества Парфинского лесничества до административно-территориальной границы Старорусского района;

на юге - по административно- территориальной границе Старорусского района до пересечения с автомобильной дорогой  Яжелбицы-Демянск-Залучье-Старая Русса-Сольцы-Редцы-Сергеево;

на западе - от автомобильной дороги Яжелбицы-Демянск-Залучье-Старая Русса-Сольцы-Редцы-Сергеево по административно-территориальной границе Старорусского района, по оси железной дороги Москва-Псков Октябрьской железной дороги - филиала ОАО «Российские железные дороги», по административно-территориальной границе Старорусского района, по руслам рек Ловать, Старая Ловать, Рапля, Баклань до впадения реки Прости в озеро Ильмень.
Из территории поселения исключается территория Парфинского городского поселения в границах, утвержденных областным законом от 02.12.2004 № 354-ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории Парфинского муниципального района, наделении их статусом городского и сельских поселений, определении административных центров и перечня населенных пунктов, входящих в состав территорий поселений».». 

Статья 3

Внести в областной закон от 11.11.2005 № 559-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 23.11.2005, 13.09.2006, 31.10.2007, 10.04.2009, 06.03.2010) изменение, исключив строки «Кузьминское поселение д. Кузьминское», «Лажинское поселение д. Лажины», «Новодеревенское поселение д. Новая Деревня», «Сергеевское поселение д. Сергеево» и  «Юрьевское поселение д. Юрьево» в позиции «Парфинский район» приложения к областному закону «Об административно-территориальном устройстве Новгородской области».
Статья 4

Настоящий областной закон вступает в силу с 12 апреля 2010 года.

Губернатор области    С.Г.Митин 
Великий Новгород

30 марта 2010 года
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