Отчет о деятельности фракции май-июнь.

В мае в Великом Новгороде областной и городской комитеты КПРФ провели демонстрацию и митинг, посвящённые Дню Международной солидарности трудящихся. На митинге перед собравшимися с поздравлениями выступили В. Ф. Гайдым и О. А. Ефимова.
На рабочей неделе с 27 по 31 мая в Новгородской области, как и в других регионах России, работали общественные приёмные руководителя фракции КПРФ в Госдуме Г. А. Зюганова. Так граждан принимали руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым и депутат областной Думы, помощник депутата Госдумы О. А. Ефимова.

17 июня исполнилось бы 87 лет героически погибшему новгородскому пионеру и партизану Лёне Голикову. Эту дату отметили новгородские коммунисты, комсомольцы и пионеры, организовавшие у памятника героя торжественное мероприятие, на котором выступили депутаты от КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым, О. А. Ефимова и Л. К. Дорошев.

18 июня руководитель фракции КПРФ в Новгородской областной Думе В. Ф. Гайдым совершил рабочую поездку в Поддорский район, где провёл две встречи с избирателями: в Поддорье и в Селеево.
Совместно с председателем комитета образования, науки и молодежной политики Новгородской области А.А. Осиповым, Гайдым В.Ф., посещал школу №4, с целью проверки подготовки учебного заведения к новому учебному году и в целом состояния школы.
Кроме того, руководитель фракции КПРФ В.Ф.  Гайдым  в соответствии с графиком проводил приём граждан по личным вопросам. Больше всего граждан волнуют вопросы, связанные с проблемами жилищно-коммунального хозяйства и дорожного комплекса.

В ходе состоявшейся 06.06.2013 поездки Ольга Анатольевна Ефимова посетила Валдайский, Демянский, Старорусский и Крестецкий районы Новгородской области. Там она провела встречи с населением и партийным активом, а также посетила ряд учреждений, работающих в сферах культуры и образования. В процессе общения с местными жителями Ольга Анатольевна принимала жалобы и обращения граждан, касающиеся злободневных проблем. В частности, много вопросов было поднято сотрудниками детских садов, где доходы технических работников и нянь остались на прежнем низком уровне. 

Кроме того, населением поднимались обычные для подобных встреч с депутатами вопросы удручающего положения в сфере ЖКХ и сокращения автобусных рейсов, что доставляет жителям деревень и посёлков большие неудобства.

В рамках своей поездки О.А. Ефимова помимо сбора жалоб и пожеланий от населения, передала хору «Россиянка» из деревни Ямник Демянского района материальные средства от спонсора для покупки новых концертных костюмов. А Демянскому детскому саду «Родничок» привезла детскую литературу.
Депутат областной Думы Л.К. Дорошев провел в июне 3 приема граждан по личным вопросам. Обращения граждан касались в основном хозяйственных вопросов, обеспечения общественного порядка.  

