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Информация о деятельности фракции «Единая Россия» в
Новгородской областной Думе за октябрь 2013 года
В октябре члены фракции «Единая Россия» провели два заседания фракции «Единая Россия» в Новгородской областной Думе. 
Депутаты рассмотрели вопросы о проекте областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» и в статью 2 областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», о проекте областного закона «О внесении изменений в некоторые областные законы в области налогов и сборов в части оптимизации предоставленных налоговых льгот», «О налоговых ставках на территории Новгородской области». Депутаты поддержали данные законопроекты. 
Члены фракции на заседании рассмотрели вопрос о предоставлении предложений в Счетную палату Новгородской области по проведению контрольных и (или) экспертно-аналитических мероприятий в 2014 году, принято решение предложения представить в областную Думу к 18 ноября 2013 года.
Депутаты, члены фракции «Единая Россия» в отчетном периоде проводили встречи с избирателями, работали с обращениями граждан, участвовали в совещаниях органов исполнительной власти и общественно-значимых мероприятиях.
	Председатель Новгородской областной Думы Писарева Елена Владимировна приняла участие в заседании Правительства области, в торжественной церемонии вступления в должность Главы Любытинского муниципального района, в работе первого Съезда общественных помощников Уполномоченного по правам ребенка в Новгородской области, в преддверии Дня учителя выступила на итоговой Педагогической ассамблее, где поздравила педагогов с профессиональном праздником, приняла участие в торжественном собрании, посвященному чествованию работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Новгородской области. Председатель областной Думы Елена Писарева и депутат областной думы Бусурин С.В. приняли участие в 45-й конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России в Законодательном Собрании Республики Карелия.
Заместитель председателя Новгородской областной Думы Бойцев Анатолий Александрович совместно с депутатами, членами фракции принял участие в предварительных консультациях по параметрам областного бюджета на 2014-2016 годы,  принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню работника автомобильного и городского транспорта, в торжественном мероприятии, посвященном 20-летию образования департамента государственной гражданской службы и содействия развитию местного самоуправления Новгородской области. 

Анатолий Александрович и депутаты областной Думы, члены фракции «Единая Россия» В.Р. Вебер, А.М. Козина приняли участие в заседании постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России по науке и высшей школе, где обсудили проблемы регионов, входящих в состав Северо-Западного Федерального округа, в части обеспечения доступности дошкольного образования, организации дистанционного образования детей. Участники обменялись информацией о текущем положении дел в своих регионах и поделились опытом работы в данном направлении.
Депутаты, члены фракции Бойцев А.А., Гальченко П.Г., Садальский С.С. включены в состав рабочей группы для разработки мероприятий, направленных на снижение цен на основные группы продовольственных товаров, с целью социальной поддержки малообеспеченных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В октябре месяце депутаты, члены фракции  проводили приёмы граждан по личным вопросам, приемы в Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д. А. Медведева. Обратившимся даны консультации по земельным, жилищным вопросам, налоговому, пенсионному законодательству. По письменным обращениям граждан ответы заявителям направлены в установленные сроки.



