Информация о деятельности фракции ЛДПР
в Новгородской областной Думе за июнь 2014 года
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19 июня депутаты Новгородской областной Думы приняли участие в заседании Правительства области. На повестку дня было вынесено 9 вопросов. 
20 июня состоялось заседание комиссии Новгородской областной Думы по проведению антикоррупционной экспертизы. Заседание провел заместитель председателя Комиссии Виталий Кириллов. По проекту нормативно правового акта «О внесении изменений в статью 5 областного закона «О заготовке гражданами древесины для собственных нужд» комиссия вынесла замечания. 
24 июня, состоялись заседания комитетов Новгородской областной Думы. 

На заседание комитета по бюджету, финансам и экономике было вынесено 8 вопросов. Депутатам был представлен отчет об исполнении областного бюджета за 2013 год. 
25 июня состоялось очередное заседание Новгородской областной Думы.  На повестку дня было вынесено более 30 вопросов. 

В июне Виталий Петрович вместе с Новгородским региональным отделением ЛДПР проводили сборы гуманитарной помощи для жителей юго-востока Украины.

За июнь Виталий Кириллов провел 4 личных приемов граждан по их обращениям, в соответствии с графиком приема избирателей. Всем  гражданам, которые обратились к руководителю фракции ЛДПР в Новгородской областной Думе,  даны разъяснения по интересующим их вопросам. По письменным обращениям граждан к депутату от ЛДПР составлены депутатские запросы в органы государственной и муниципальной власти.
