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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 2 областного закона «О системе органов исполнительной власти Новгородской области»
Принят областной Думой 25 октября 2006 года
Статья 1

Внести в статью 2 областного закона от 29.07.2004 № 310-ОЗ «О системе органов исполнительной власти Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 07.08.2004, 13.04.2005) следующие изменения:
1) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Администрация Новгородской области осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными федеральными нормативными правовыми актами, Уставом Новгородской области и областными законами, а также соглашениями с федеральными органами исполнительной власти.»;
2) дополнить частями 4, 5 в следующей редакции:
«4. Администрация Новгородской области обладает правами юридического лица, имеет гербовую печать и финансируется за счет средств областного бюджета, предусмотренных на обеспечение деятельности органов исполнительной власти Новгородской области.
5. Администрация Новгородской области осуществляет бухгалтерское, материально-техническое обеспечение деятельности иных органов исполнительной власти Новгородской области в случае, если такое обеспечение закреплено за ней нормативными правовыми актами Администрации Новгородской области.».
Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.
Губернатор области   М.М.Прусак 
Великий Новгород

15 ноября 2006 года 
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