Фракция КПРФ
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Депутаты областной Думы от фракции КПРФ Гайдым В.Ф., Ефимова О.А., Ходосов А.И. в ноябре при​нимали участие в подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвященных 92-й годов​щи​не Великой Октябрьской социалистической рево​люции.

Фракция КПРФ направила обращение к областной Думе, в связи с предстоящим повышением тарифов, с предложением обратиться к Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину: 

а) отложить введение новых тарифов для естественных монополий с 01.01.2010 года;

б) сохранить долю электроэнергии свободного рынка от текущего потребления на уровне 2009 года;

в) разработать комплекс программных мероприятий, направленных на энергосбережение во всех сферах экономики и обеспечения жизнедеятельности;

г) принять дополнительные меры материальной поддержки малоимущих категорий населения за счет средств федерального бюджета и (или) существенно проиндексировать величину действующих социальных выплат и пособий;

д) законодательно установить верхний предельный размер регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (одиноко проживающего гражданина), равный 10 процентам для всех субъектов Российской Федерации.
Депутаты полагают, что на фоне прогнозируемого спада промышленного производства, сокращения реальной заработной платы и роста безработицы повышение тарифов на продукцию естественных монополий подстегнет рост издержек в промышленности, что в условиях падения спроса и невозможности переносить растущие издержки на цены приведет к ухудшению финансового состояния промышленных потребителей, а в конечном итоге и обычных граждан. 

В ноябре состоялись публичные слушания по проекту областного закона «Об областном бюджете на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов». Руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. прокомментировал проект основного финансового документа области следующим образом: 

«Каждый год от наших федеральных и региональных правителей я слышу одно и тоже: бюджет социально ориентированный. Таким нам нынче представлен и областной бюджет 2010 года. Но, если он социально-ориентированный, то почему опять закладывается повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги, почему вновь растут налоги на имущество, на землю? Вот грозятся удвоить транспортный налог. Социально ориентированный бюджет и должен за счет государственных средств решать все наши социальные проблемы, а у нас вытаскивают последние деньги из карманов налогоплательщиков, чтобы заткнуть ту или иную прореху в казне.

По всем основным параметрам на следующий год, кроме разделов общегосударственной деятельности и правоохранительной системы, идет снижение финансирования, даже на те же социальные нужды сохраняется уровень 2009 года. Но мы же прекрасно понимаем, что в 2010 году будем жить еще беднее с учетом инфляции, роста цен и тарифов. Вот такие ощущения при первом беглом знакомстве с документом.

Меня настораживает, что, к сожалению, замедляются темпы расселения граждан из ветхого и аварийного жилья, обеспечение детей-сирот жильём, газификации, капитального ремонта и строительства дорог. Много проблем и в сфере здравоохранения – наши недострои и бюджет фонда обязательного медицинского страхования. Плюс проблемы обанкротившихся предприятий, судьба безработных, количество которых будет расти, а пособия по безработице остаются на том же мизерном уровне. Грядет очередное закрытие школ на селе. Словом, в 2010 году нас ожидает много проблем.

Конечно, многое будет зависеть от того, сумеет ли федеральная  власть найти средства, чтобы поддержать регионы. Не тратить миллионы долларов на поддержание наших финансовых пирамид, а направить средства в республики, края и области, поддержав конкретного товаропроизводителя, конкретного гражданина». 

Учитывая социальную значимость областной целевой программы «Ипотечное жилищное кредитование в Новгородской области на 2008-2011 годы» руководитель фракции КПРФ Гайдым В.Ф. обратился к Губернатору области и председателю областной Думы  с просьбой при формировании бюджета области  рассмотреть вопрос об увеличении субсидии региональному опе​ратору программы - Новгородскому областному Фонду по ипотечному жи​лищному кредитованию - на предоставление ипотечных займов и социаль​ных выплат отдельным категориям граждан в соответствии с областным за​конодательством (молодым семьям, бюджетным работникам, сельским жи​телям и др.) от планируемого на 2010 год объема областных средств до уровня не ниже предусмотренного на указанные цели в бюджете области 2009 года: оборотные средства - 26 млн. рублей, социальные выплаты - 40 млн. рублей. 

На заседании областной Думы депутаты от фракции КПРФ высказались против принятия проекта областного бюджета в первом чтении, так как многие его положения требуют серьезной доработки.

После заседания депутаты фракции КПРФ дали свои комментарии СМИ:

Руководитель фракции КПРФ, первый секретарь регионального отделения КПРФ Гайдым В.Ф: 

«Я не помню более проблемного и более тяжелого бюджета, чем тот, который мы принимаем. В нем слишком много дыр. Главная причина такой ситуации – уход федерального центра от обязательств перед такими регионами, как Новгородская область».

Гайдым В.Ф. подверг критике некоторые разделы документа, в частности, тот, где прогнозируется промышленное производство: «Раздел наполнен никого не обязывающими фразами. В то же время не указаны объемы производства, ни слова не сказано о производительности труда. Перечень предприятий ограничивается одним и тем же малым списком. Ничего не говорится о судьбе предприятий-банкротов. Например, из принимаемых документов неизвестно, какие меры будут приниматься на Парфинском фанерном комбинате. Надо ставить конкретные задачи, конкретные планки и за них бороться».

Депутат-коммунист подверг критике такой излюбленный властями показатель, как потребительская корзина: «С этой корзиной не жить, а протянуть ноги. Совсем не учитывается непрекращающийся рост тарифов ЖКХ, оплата двухкомнатной квартиры уже переваливает за 3 тысячи».

Гайдым В.Ф.  выразил пожелание, чтобы ко второму чтению можно было сказать: это социально ориентированный бюджет. 

Депутат областной Думы от фракции КПРФ Ефимова О.А.: «Прошло достаточно времени, чтобы управленческая команда, которая должна была позаботиться о формировании полноценного бюджета с устойчивой и развивающейся доходной частью, и расширении налогооблагаемой базы, могла показать результаты. Это относится, прежде всего, к первому вице-губернатору Воронцову, который по своим должностным обязанностям  отвечает за эти показатели, - сказала депутат, - налогооблагаемая база не только не приросла, а начала сужаться под воздействием кризиса. Гордиться, что с налогооблагаемой базы, созданной за последние десять лет, собрали больше налогов, несерьезно. Воронцов не имел к этому никакого отношения. А вот подумать о прогнозировании последствий кризиса и решить, как от него защититься - следовало бы. Вместо этого год область захлебывалась от федеральных денег, выделенных на праздники. Администра​ция решила, что так будет вечно».

Также депутат  высказалась о  кадровой политике руководства областной администрации: «Когда люди приходят на три месяца, на полгода на ключевые посты, кроме как добиться личных кадровых перспектив или решить локальные рейдерские задачи ничего полезного для территории за это время сделать невозможно. Люди из новгородского бизнеса уже не скрывают, что с приходом новой команды активно завертелся поток настойчивых разговоров с предпринимателями о продаже бизнеса, о передаче контрольных пакетов, о соучредительстве, кто-то из предпринимателей не получил под свои проекты земли, помещений, кредитов». 

В ноябре члены фракции продолжили работу в избирательных округах. Руководитель фракции Гайдым В.Ф. провел 4 приема граждан по личным вопросам. Основные вопросы, с которыми обращались избиратели, были связаны с предстоящим повышением пенсий и тарифов на ЖКХ. К депутату обратились жители Великого Новгорода с жалобой на маршрутные такси, которые отказываются перевозить льготные категории населения, кроме того, в момент посадки обязывают заполнять формы, необходимые им для отчетности. По данной жалобе проинформирована администрация Великого Новгорода.

В рамках депутатской деятельности Ефимова О.А. провела встречу с избирателями поселка Мошенское, на которой рассказала о деятельности фракции КПРФ в областной Думе и о формировании областного бюджета, принятого в первом чтении. Основные вопросы, которые задавали жители поселка касались заработной платы бюджетников, детских пособий, повышения налогов и другие. Очень остро прошло обсуждение вопроса предстоящей «монетизации» ЖКХ. 

В Мошенской школе прошла встреча с педагогическим коллективом, на которой Ефимова О.А. вручила подарок - микроволновую печь. Также депутат Ефимова О.А. встретилась с руководителем Дома-интерната для ветеранов и главным врачом Мошенской ЦРБ. На встрече обсуждались проблемы работы этих муниципальных учреждений.

Также в ноябре Ефимова О.А. приняла участие в Международной конференции «Женщины, меняющие мир», которая проходила в г. Санкт-Петербурге. 

В своем избирательном округе Ольга Анатольевна провела четыре приема граждан по личным вопросам. Просьбы избирателей касались трудоустройства, задержки заработной платы, роста цен на лекарственные препараты. Поступили жалобы на работу органов местного самоуправления и  управляющих компаний. 

Депутат областной Думы Ходосов А.И. провел в ноябре четыре приема граждан по личным вопросам, согласно графику приема. Основные вопросы на приеме касались постановки на учет ветеранов Великой Отечественной войны, для получения жилья. Люди жалуются на то, что не могут получить исчерпы​вающие ответы от местных властей по данному вопросу.
