Фракция КПРФ
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Руководитель фракции Гайдым В.Ф. за отчетный период побывал с рабочими визитами в Валдайском, Волотовском, Новгородском, Маловишерском районах области, где выступил с отчетами перед избирателями, рассказал о деятельности фракции КПРФ в областной Думе.

Традиционно наиболее остро волнуют людей вопросы, связанные с газификацией населенных пунктов, переселением из ветхого и аварийного жилья, неудовлетворительным качеством оказанных услуг ЖКХ.

Жители п. Большая Вишера обратились к Валерию Фёдоровичу с просьбой оказать содействие в возобновлении работы фельдшерско-акушерского пункта в поселке. Много поступило жалоб, связанных с предоставлением жилья семьям погорельцев. По заявлениям направлены обращения на имя губернатора области, его заместителей, руководителей профильных комитетов.

Гайдым В.Ф. в Государственной Думе принял участие в работе фракции КПРФ, где рассматривались вопросы формирования федерального бюджета на 2011 год.

В рамках депутатской деятельности, членом фракции КПРФ Ефимовой О.А. в октябре были проведены встречи с избирателями Маревского, Демянского, Пестовского, Солецкого, Хвойнинского, Поддорского районов  области.

Жители области жаловались депутату на проблемы с лекарственным обеспечением, плохие дороги, рост цен на продукты питания, поднимались вопросы  связанные с газификацией сел и деревень.

Ольга Анатольевна приняла участие в торжественных мероприятиях приуроченных к Дню пожилого человека в с. Поддорье и с. Марево. 

В с. Марево Ольга Анатольевна, совместно с секретарем районного партийного отделения Веселовой Т.П. и партийным активом отделения, поздравила с Днем учителя заслуженного педагога села Марево - Афанасьева Юрия Павловича и вручила ему в подарок плазменный телевизор от фракции КПРФ.

Также от фракции была оказана материальная помощь многодетной семье, находящейся в трудном материальном положении, проживающей в п. Волот.

Представители малого бизнеса проинформировали  депутата Ефимову О.А. о  трудностях, связанных с  получением кредитов и займов из областного фонда поддержки предпринимателей.

В октябре Ефимова О.А. приняла участие в телевизионной программе «Клуб законодателей», в которой обсуждались вопросы поддержки пожилых людей.

Ефимова О.А. приняла участие в областном семинаре «О реализации конституционного права граждан на обращение в органы государственной власти и органы местного самоуправления», организованном Уполномоченным по правам человека в Новгородской области Матвеевой Г.С., на котором   рассказала о той большой работе, которую ведет общественная приемная Компартии с населением.

В октябре все члены фракции проводили приемы граждан по личным вопросам.

Так, например к руководителю фракции с жалобами обратились жители многоквартирного дома села Бронница, в связи с тем, что стоимость работ по газификации квартир отличается в зависимости от формы собственности жилья - муниципальное или приватизированное.

К депутату Ефимовой О.А. поступили жалобы на нарушение прав граждан, связанных с выплатой материнского капитала и работой Пенсионного фонда, которые переданы в адрес Уполномоченного по правам человека в Новгородской области Матвеевой Г.С.   

В октябре члены фракции КПРФ приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 92-й годовщине ВЛКСМ.

