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Фракция «Единая Россия»
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В декабре состоялось собрание фракции «Единая Россия», на котором присутствовали первый заместитель председателя комитета по делам Федерации и региональной политике Государственной Думы Российской Федерации Изотова Г.С. и представитель в Совете Федерации от Новгородской областной Думы Сорокин М.М. 

На собрании депутаты обсудили повестку дня очередного заседания областной Думы и приняли решение поддержать солидарным голосованием проект областного закона «Об областном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов». 

Также на собрании был утвержден план работы фракции на 2010 год. Руководитель фракции Фабричный С.Ю. подчеркнул, что план работы фракции на 2010 год отражает основные направления работы, на которые обратил внимание Президент РФ Дмитрий Медведев в ежегодном Послании к Федеральному Собранию. Это касается и законотворческой деятельности и реализации социальных проектов депутатами фракции.

Заместитель руководителя фракции Гавриков В.В. предложил депутатам-единороссам принять участие в областном благотворительном марафоне «Рождественский подарок». Эта уникальная ежегодная  социальная акция, продолжающая российские традиции вместе, «всем миром» помогать тем, кто нуждается в поддержке, проводится в регионе уже в 17-ый раз. В этом году «Рождественский подарок» будет посвящен 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Одним из важных направлений деятельности фракции «Единая Россия» является работа по правовому просвещению. Юридическое консультирование в ходе личных приемов, информирование о принимаемых законодательных актах на встречах с избирателями – неотъемлемая часть работы каждого депутата. Кроме этого, при содействии члена фракции Гаврикова А.Л. в декабре прошли «уроки права» в учебных заведениях Великого Новгорода. Волонтеры из числа студентов юридического факультета НовГУ рассказали школьникам о правах и свободах гражданина и человека, об изменениях в российском законодательстве, касающихся несовершеннолетних. О целях и задачах «урока права» Анатолий Леонидович рассказал корреспонденту НГТРК «Славия»: «Если мы хотим, чтобы молодой человек ясно понимал свою перспективу то, прежде всего, он должен представлять себе законодательное поле», – отметил депутат.

В декабре депутаты фракции проводили личные приемы, работали по исполнению наказов своих избирателей.


В частности, Бойцеву А.А. поступило 13 устных и письменных обращений по вопросам газификации домов, обеспечения жильем,  предоставления льгот по проезду в общественном транспорте и другие. По итогам приема депутатом оказана помощь в получении документов для оформления и перерасчета пенсии, в выделении делянки для самозаготовки дров вблизи места проживания заявителей из Ермолинского сельского поселения. По ходатайству Анатолия Александровича предполагается на первом в 2010 году заседании Совета депутатов Трубичинского сельского поселения рассмотреть вопрос об уменьшении ставок налога на имущество физических лиц.  

Просьбы о помощи к членам фракции поступают и от руководителей бюджетных учреждений, общественных организаций. В частности, Леонтьев А.А. содействовал администрации социального  приюта для детей в деревне Шуркино в исполнении предписания пожарной инспекции. Также оказана помощь школе № 1 города Окуловка в приобретении технических средств обучения и православному храму Александра Невского в ремонте колокольни.

Членом фракции Федоровым С.Ю. не оставлены без внимания обращения директора Дворищенского сельского дома культуры и председателя Маловишерской районной общественной организации инвалидов. С помощью депутата собраны одежда и вещи первой необходимости для детей из малообеспеченных семей и людей с ограниченными возможностями.

Проблемные вопросы своих избирателей единороссы решают во взаимодействии с исполнительной властью и общественными организациями. Так, в связи с многочисленными обращениями медицинских работников о низком уровне заработной платы, Лембриков А.Б. принял участие в конференции областной организации профсоюзов работников здравоохранения. 

Вопрос подготовки законодательной инициативы по повышению оплаты труда врачей-специалистов и среднего медицинского персонала обсуждался с экспертно-консультативным советом фракции «Единая Россия» Государственной Думы РФ. 

В настоящее время Минздравсоцразвития России, совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти, прорабатывает вопрос об установлении объема и порядка предоставления мер социальной поддержки медицинским и фармацевтическим работникам. 

Также Государственной Думой готовится к обсуждению в первом квартале 2010 года законопроект об обязательном медицинском страховании. Вопросы, которые будут там отражены, затронут и тему повышения уровня материальной обеспеченности граждан, которые обеспечиваются через систему обязательного медицинского страхования. 

Взаимосвязь депутатов с избирателями осуществляется и посредством СМИ. 

Так, в программе областного телевидения «Клуб законодателей» члены фракции Фабричный С.Ю. и Писарева Е.В. рассказали о слабых и сильных сторонах главного финансового документа области на 2010 год. В прямом эфире программы новгородцы задавали вопросы своим депутатам: почему региону выгодно показывать дефицит бюджета и  как предполагается покрывать этот дефицит, могут ли труженики тыла пользоваться льготами при получении жилья, будет ли сокращено финансирование  социальных статьей бюджета и другие. 

Корреспонденту  телекомпании «Триада» член фракции Арапов В.П. прокомментировал план совместной работы  органов государственной власти всех уровней и общественных организаций по подготовке празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. «Первая и самая важная задача для нас - обеспечить ветеранам - участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла достойную жизнь. Мы обязаны также сохранить и донести до потомков память о павших на полях сражений, пропавших без вести, следуя завету, что никто не забыт и ничто не забыто», - отметил Владимир Петрович.

В районной газете «Звезда» за 4 декабря под заголовком «Более 600 обращений» опубликован отчет Бойцева А.А., в котором Анатолий Александрович рассказал какие важные для населения законы приняты областной Думой,  как решаются многолетние проблемы жителей округа, как поддерживается связь депутата с избирателями. 

«Единороссы» активно участвуют в общественно-политической жизни своего избирательного округа и закреплённых за ними районах. 

Например, Кузьмина В.М. выступила на собрании актива Крестецкого района. Она рассказала о принятом областной Думой бюджете и Концепции социально – экономического развития области на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годы. А на встрече с ветеранами войны и труда, проживающими на территории Соменковского сельского поселения, Валентина Михайловна рассказала о той помощи и поддержке этой категории граждан, которая будет оказана в будущем году за счет средств областного бюджета.

Писарева Е.В. приняла участие в торжественном мероприятии по вручению ключей детям – сиротам. Двое молодых людей получили в Демянске жилье по договору социального найма.

Руководитель фракции Фабричный С.Ю. на собрании, посвященном 80-летию радиовещания и 15-летию телевизионного вещания ГТРК «Славия»,  поздравил журналистов и весь коллектив телерадиокомпании с праздником и пожелал успехов в работе и плодотворного сотрудничества с законодательным органом власти на благо всех жителей Новгородской области.

Фомичев Д.Т. принял участие в заседании Думы Валдайского района, на котором рассматривался бюджет района. На встрече с Валдайским Союзом работодателей Дмитрий Терентьевич рассказал о принятом областной Думой  бюджете области на 2010 год. 
